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DISPOSICIONES LEGALES

1. EUNASA se reserva el derecho a variar sin previo aviso 
cualquiera de las referencias, descripciones o características 
de los productos que fabrica o comercializa y que aparecen 
en el presente catálogo.

2. EUNASA no se responsabiliza de cualquier error tipográfico, 
pero agradece cualquier información sobre errores de impresión 
detectados.

3. EUNASA declina toda responsabilidad por utilización 
indebida del producto o circunstancias inadecuadas en el uso 
de los mismos, tanto ante el comprador como antes terceras 
partes.

4. Todas las marcas presentes en este catálogo, son marcas 
registradas de sus respectivos propietarios.

5. El presente catálogo es propiedad de EUNASA y no puede ser 
reproducido por ningún medio ni en su totalidad, ni en parte, 
sin autorización expresa de la firma.

CONDICIONES DE VENTA

1. FORMULACIÓN DE PEDIDOS: Tendrán la consideración de 
Pedido en firme únicamente aquellos que sean recibidos por 
escrito, bien sea por fax o por correo electrónico, haciendo 
constar expresamente todos los datos necesarios para su 
correcta entrega o envío por agencia de transporte.

2. FORMA DE PAGO: A convenir.

3. GARANTÍA: EUNASA traslada a sus clientes la Política de 
Garantía de los fabricantes para los artículos que comercializa. 
En ningún caso cubre los gastos de mano de obra ni de 
transporte.

4. DEVOLUCIONES: EUNASA traslada a sus clientes a la 
Política de Devoluciones de los fabricantes para los artículos 
que comercializa, debiendo contar para su aceptación con la 
autorización expresa de estos.

5. PROPIEDAD DE LA MERCANCÍA: Continuará siendo propiedad 
de EUNASA toda la mercancía que no esté totalmente pagada.

GENERAL TERMS

1. EUNASA reserves the right to change references, descriptions 
or substitute products at any time without prior notice.

2. EUNASA is not responsible for any typographical or other 
error in the printing.

3. EUNASA will not be responsible for any damage caused by 
customer’s or any third person’s improper use of their products.

4. All trademarks used are the property of their respect owner’s.

5. The partial or total reproduction of this catalogue is forbidden 
without the express written authorization of the company.

SALES CONDITIONS

1. PURCHASE ORDERS: To be considered as a firm order 
those must be received by fax or e-mail specifying the product 
information and the appropriated INCOTERM.

2. PAYMENT FORM: To be agreed.

3. GUARANTEE: EUNASA transfers to its clients the manufacturer’s 
Guarantee Policies. In any case, the Company will not cover the 
labor hours of the transportation costs.

4. RETURNS: All returns must be express authorized by EUNASA. 
Products will be accepted only after obtaining the manufacturer’s 
approval.

5. All unpaid goods will belong to EUNASA.

© 2019 EUNASA ELECTRÓNICA, S.L.
Potosí, 42
08030 Barcelona - ESPAÑA

www.eunasa.com
info@eunasa.com

VENTAS EN ESPAÑA

Tel.  93 311 09 07
Fax 93 311 32 12
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CAFÉ

ADAPTADOR LATA MOLINO CAFÉ 17

AGITADOR CHOCOLATERA 17

AMORTIGUADOR MOLINO CAFÉ 18

ANTIVIBRADOR MOLINO CAFÉ 18

ARANDELAS 18

AROS DOSIFICADOR 21

BANDEJAS 22

BOBINA ELECTROVÁLVULAS 59

BOMBAS 25

BOMBAS VIBRATORIAS 26

BOTONERAS ELECTRÓNICAS 27

BOYAS 115

BURLETE 33

CABLES 33

CALDERIN 34

CARROCERÍA 35

CASQUILLOS 38

CAZOLETAS DESAGÜE 41

CENTRALITAS ELECTRÓNICAS 42

CONDENSADORES 43

CONMUTADORES 77

CORRREA 44

CRISTALES NIVEL 44

CUERPO ELECTROVÁLVULAS 59

CUERPO GRIFOS 75

CUERPOS VÁLVULA 177

DEPÓSITOS 46

DISPLAYS 47

DOSIFICADORES MOLINOS CAFÉ 47

DUCHAS GRUPO 48

EJES 53

ELECTROVÁLVULAS 56

EMBELLECEDORES 61

FILTROS CAFÉ 63

FRESAS MOLINO CAFÉ 68

GRIFOS 71

GRIFOS CARGA AGUA 72

GRIFOS VAPOR - AGUA 73

HORQUILLA MOLINO CAFÉ 76

INTERRUPTORES 77

INYECTORES 80

JUNTAS 82

JUNTAS NIVEL 88

JUNTAS PORTAFILTRO 90

LEVAS 100

LLAVE DUCHAS 52

MANDOS 96

CLIMATIZACIÓN

ACCESORIOS COBRE 475

AMORTIGUADOR 474

BOMBA CONDENSADO 469

COQUILLA 475

CORREAS 469

FILTRO CAMPANA 468

INSTALACIÓN A/A 473

MANDOS 473

MANGUERAS 472

MANTAS 473

PRODUCTOS DE LIMPIEZA 477

RESISTENCIA PELLETS 466

RESISTENCIAS 466

TAPÓN DRENAJE 477

TERMOPAR 472

TERMOSTATOS 467

TUBO COMPENSADOR 475

VARILLA ROSCADA 475

VENTILADORES 466

EQUIPAMIENTO AUXILIAR

ABRELATAS 483

ACEITE 480

ACOPLAMIENTO 489

AMORTIGUADOR 480

ANILLO 480

BANDEJAS 484

BOBINA 482

BOLSA VACIO 481

BRAZO TRITURADOR 480

BURLETE 481

CABLE 483

CARCASA 483

CASQUILLO 482

CAZOLETA 483

CIERRES 486

COJINETE 482

CORREAS 492

CUBETAS GASTRONORM 497

CUCHILLAS 491

DEPÓSITO 486

EJE 464

ESCOBILLA DE MOTOR 487

EXTRACTOR CÁSCARA 484

FLUORECENTE 488

FONTAL 487

CAFÉ

MANGOS PORTAFILTRO 100

MANGUERAS 103

MANÓMETROS 105

MEMBRANAS BOTONERAS 107

MICROINTERRUPTORES 108

MOTORES CHOCOLATERA 109

MOTORES MÁQUINA CAFÉ 110

MOTORES MOLINO CAFÉ 111

MUELLES 112

NIVELES 115

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA 60

PARO AUTOMÁTICO MOLINO CAFÉ 115

PASDORES 116

PATAS 118

PEGATINAS 120

PERNOS 116

PILOTOS 121

PORTADUCHAS 122

PORTAFILTROS 123

PRENSACAFÉS 129

PRESOSTATOS 131

PRODUCTOS LIMPIEZA 132

PROTECTORES TUBO VAPOR -AGUA 171

RACORES 135

REJILLAS 139

RELÉS MÁQUINA CAFÉ 140

RELÉS MOLINO CAFÉ 140

RESISTENCIAS CHOCOLATERA 147

RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ 141

RESISTENCIAS TERMO LECHE 146

ROCIADORES GRUPO 148

SALIDAS MOLINO CAFÉ 151

SALIDAS PORTAFILTRO 149

SONDAS 152

TAPAS TOLVA MOLINO CAFÉ 159

TEMPORIZADORES 153

TERMOSTATOS 153

TOLVAS MOLINO CAFÉ 155

TORNILLOS 160

TUBOS 164

TUBOS SALIDA VAPOR - AGUA 167

TUERCAS 162

VÁLVULAS 172

VOLUTRONES Y TAPAS 178
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FABRICACIÓN DE HIELO

ABRAZADERA 525

ARANDELA 525

ASPA -HÉLICE 522

BOBINA 531

BOMBAS 518

BOYA 533

CABLE 521

CASQUILLO 535

EQUIPAMIENTO AUXILIAR

GRUPO LIMPIADOR 496

GUÍA DIVISORIA CUBETAS 498

INTERRUPTOR 490

JUNTA 497

LÁMPARA 488

LEVA 488

MANDO 484

MOTOR REDUCTOR 485

OJIVA EXPRIMIDOR 483

PALA GRANIZADORA 480

PALANCA 484

PASADOR 484

PATAS 493

PEGATINAS 486

PERNO 488

PIEDRA AFILADORA 494

PIÑÓN 488

PISTÓN 487

PLACA ELECTRÓNICA 501

POMO BANDEJAS 484

PRODUCTOS DE LIMPIEZA 498

PROTECTOR 486

PULSADOR 491

RECOGEDOR ZUMO 489

REJILLAS 486

RESISTENCIAS 485

RUEDA CARRO 489

SIERRA CINTA 495

SOPORTE 490

TAPAS CUBETAS GN 498

TAPÓN 496

TERMÓMETRO 489

VALVULA MEMBRANA AIRE 489

VASO RECOGEDOR 487

VENTILADOR 485

FABRICACIÓN DE HIELO

COJINETE 521

CONDENSADOR DE ARRANQUE 524

CORREAS 523

DEPÓSITO - CUBA 533

ELECTROVÁLVULAS 528

FILTRO 530

GIRADOR 533

GUÍA 534

INTERRUPTOR 532

JUNTA TÓRICA 521

LAMA 534

MANGUERA 524

MANGUITO 533

MICROINTERRUPTOR 532

MOTOR 522

PALA 535

POLEA 524

PRESOSTATO 526

PRODUCTOS LIMPIEZA 535

PROGRAMADOR 531

PUERTA 534

RETÉN 535

ROCIADOR 532

RUEDA 535

SONDAS 529

SOPORTE 535

TAPÓN 534

TAQUETE 534

TENSOR 524

TERMOSTATO 526

TOPE 535

VÁLVULA 527

FRÍO COMERCIAL

ASAS 230

BANDEJAS 215

BANDEJAS EVAPORACIÓN 215

BISAGRAS 225

BURLETES 216

BURLETES POR METRO 219

BOYA 236

CARTUCHOS DESECHABLES 214

CASQUILLO 244

CIERRES 231

COMPRESORES 183

FRÍO COMERCIAL

CONDENSADORES DE ARRANQUE 186

CORTATUBO 237

CORTINAS 234

CREMALLERA 235

SOPORTE CREMALLERA 235

CUBETAS GASTRONORM 236

DECAPANTES 245

DETECTORES DE FUGAS 242

EJE 236

ENSANCHADORES 245

EVAPORADORES 187

FILTROS COBRE 209

FILTROS DESHIDRATADORES 206

FLUORECENTE 237

GRIFOS GAS 215

GUÍAS 236

IMÁN 221

INTERRUPTOR 235

JUNTA MANGUERAS CARGA 
CIRCULAR

211

LÍQUIDO NEUTRALIZADOR DE 
ÁCIDOS

245

LUBRICANTES FRIGORÍFICOS 243

MANDOS 244

MANGUERAS 212

MANÓMETROS 211

MEMBRANA 199

MINIPRESOSTATOS 205

ORIFICIOS 210

PATAS MUEBLES FRIGORIFICOS 243

PEINES DE ALETAS 245

PERFILES EN ÁNGULO 245

PERNO 236

PLACA ELECTRÓNICA 231

PRESOSTATOS 204

PRODUCTOS LIMPIEZA 243

RACORES 212

RECARGA 215

REJILLAS 221

RELÉS 185

RESISTENCIAS 238

SELLADOR DE FUGAS 242

SONDAS 201

SOPORTE DESMONTABLE 244

TAPÓN 214

TEMPORIZADORES 200

TERMÓMETROS 202
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GAS · COCCIÓN

PATAS/PIES 315

PIEDRAS 315

PILOTOS 316

PINCHOS ASADORES POLLOS 326

PLACAS ELECTRICAS 328

PLACAS ELECTRONICAS 329

PORTALÁMPARAS 329

PRENSAESTOPAS 331

PRODUCTOS DE LIMPIEZA 374

PROGRAMADORES 331

PULSADORES 332

QUEMADORES DE GAS 270

RACORES 332

RASQUETAS 335

REGULADORES 336

REJILLAS 337

RELÉS 337

RESISTENCIAS 338

RUEDAS 350

SONDAS 350

SOPORTES 350

TEMPORIZADORES 351

TERMINALES/CONECTORES 353

TERMÓMETROS 353

TERMOPARES 354

TERMOSTATOS 362

VÁLVULAS 372

MENAJE

BANDEJAS

BARRA PARA NOTAS

BOMBILLA LÁMPARA MANTENEDORA

LAVADO DE VAJILLA

ARANDELA 378

BOBINA 412

BOMBA LAVADO 378

BOTÓN 420

BRAZO 383

CALDERÍN 404

CÁMARA PRESOSTÁTICA 398

CASQUILLOS 392

CAZOLETA DESAGÜE 404

CESTA LAVAVAJILLAS 400

CIERRE PUERTA 403

COLECTOR 406

CONMUTADOR 417

CORTINA 405

CRUCETA 386

DISTRIBUIDOR 386

DOSIFICADORES 406

GAS · COCCIÓN

ASAS 248

BANDEJAS 248

BICONOS 249

BISAGRAS 250

BOBINAS 253

BUJÍAS 253

BULBOS 257

BURLETES 259

CASQUILLOS 262

CENTRALITAS 263

CESTAS 263

CIERRES 267

COJINETES 268

CONMUTADORES 268

CONTACTOS 269

CRISTALES 272

ELECTROVÁLVULAS 272

GRIFOS 272

GRIFOS DUCHAS 272

GRUPOS MAGNÉTICOS 282

INTERRUPTORES 283

INYECTORES 286

JUNTAS 296

LÁMPARAS 298

MANDOS 300

MANGOS 306

MANGUERAS 307

MICROINTERRUPTORES 309

MICROPILOTOS 310

MOTORES 311

MUELLES 312

NIVELES 313

PARRILLAS 313

FRÍO COMERCIAL

TERMOSTATOS 194

TUBO COBRE 237

TUBO COMPENSADOR 237

TUBO DESAGÜE 237

TUERCAS 213

VÁLVULAS 209

VÁLVULAS DE OBÚS 210

VÁLVULAS SOLENOIDES 210

VARILLA SOLDAR 238

VENTILADORES 188

LAVADO DE VAJILLA

EJE 391

ELECTROVÁLVULA 409

FILTRO 413

GIRATORIO 388

GUÍA 406

INSERTADOR DE PLATOS 403

INTERRUPTOR 414

JUNTA 420

JUNTA TÓRICA 422

MANDO 426

MANGUERA 427

MANGUITO 431

MEMBRANA DOSIFICADOR 409

MEMBRANA MANDO 426

MICROINTERRUPTOR 416

MOTOR PROGRAMADOR 442

MUELLE 433

PATAS 434

PILOTO 434

PLACA ELECTRÓNICA 436

PRESOSTATO 438

PRODUCTOS DE LIMPIEZA 464

PROGRAMADOR 440

PULSADOR 418

RACORES 443

REDUCTOR 412

RELÉS 445

RESISTENCIAS 447

RETÉN 382

ROCIADOR 393

SENSOR 454

SOBRENIVEL 456

SONDAS 456

SOPORTE 389

TAPÓN 397

TELETERMÓMETRO 458

TERMINAL - CONECTOR 398

TERMÓMETRO 458

TERMOSTATO 458

TUERCA 463

TURBINAS 382

VÁLVULA 411
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VENDING

BOMBA SUMERGIBLE 514

BOMBA VIBRATORIA 514

CODO ASPIRACIÓN 514

ELECTROVALVULA 513

FILTROS 513

MANGUERAS 515

MOTOR VENTILADOR 513

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA 513

RACORES 515

SOPORTE BOMBA VIBRATORIA 514

TORNILLOS 513

VÁLVULAS RETENCIÓN 513

VENTILADOR 513

VOLUTRON 513

MAQUINARIA

BAÑO MARÍA 617

CHOCOLATERA 616

COCINA 617

CORTADORA 620

CREPERA 617

FREIDORA 617

MÁQUINA DE CAFÉ 616

PICADORA DE CARNE 621

PICADORA DE HIELO 621

TRATAMIENTO DE AGUAS

CABEZALES DEPURADOR 506

CARTUCHOS DEPURADOR 506

DEPURADORES 505

FLEXOS INOXIDABLES 507

GRIFERÍA INDUSTRIAL 508

KITS 511

MANGUERAS 508

PRODUCTOS DE INSTALACIÓN

ADHESIVO 538

ALICATES 539

BÁSCULAS 542

BROCAS 576

BROCAS DE VASO 579

CÁMARAS ENDOSCÓPICAS 564

CAMPING GAZ 562

CARROS 540

CARTUCHOS 563

DECAPANTES 541

DESTORNILLADORES 549

EQUIPO SOLDADURAS 561

ESPEJOS DE INSPECCIÓN 564

ESTAÑO 563

LINTERNAS LED 544

LLAVES 561

LUBRICANTES 542

MALETAS HERRAMIENTAS 543

MALETÍN SOLDADURA 562

MARTILLOS - MAZAS 580

METROS 544

PATAS 581

PELACABLES 545

PUNZÓN 560

RACORES 590

MENAJE

CABEZAL SOPLETE 503

CÁPSULA RECARGA 502

CEPILLOS LIMPIEZA 502

CORTA HUEVOS 503

DISPENSADOR 503

ENCENDEDOR GAS COCINA 501

GUANTES 503

LÁMPARA MANTENEDORA COMIDA 
CALIENTE

500

PALA PIZZA 503

PINZAS 503

RECARGA GAS BUTANO 502

SOPORTE CUCHILLOS 502

TERMO 503

TERMÓMETRO ALIMENTACIÓN 500

TERMÓMETRO ANALÓGICO 501

TERMÓMETRO DIGITAL 501

TERMÓMETRO INFRAROJO 501

PRODUCTOS DE INSTALACIÓN

REGLETAS 588

REMACHADORA MANUAL 544

RUEDAS 609

SELLADORES 545

SILICONA 548

SOPLETES 563

TIJERAS 545

TUERCAS 608

VARILLAS SOLDAR 562

MAQUINARIA

PLANCHA 618

PRENSA HAMBURGUESAS 621

SALAMANDRA 618

SANDWICHERA 619

SOPERA 620

TERMO 616

TOSTADOR DE PAN 620

VITRINA REFRIGERADA 616
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AUXILIARY EQUIPMENT

BAND SAW 495

BEARING 482

BEARING BUSH 482

BELTS 492

BLADES 491

BOLT 488

CAM 488

CAN OPENER 483

CAP 496

CART WHEELS 489

CASE 483

CLEANER GROUP 496

CLEANING PRODUCTS 498

COIL 482

CONTAINERS DIVIDING BAR 498

COUPLING 489

CRUSHING ARM 480

DOOR GASKET 481

FAN 485

FEET 493

FLUORECENT 488

FRONT 487

GASKET 497

GASTRONORM CONTAINERS 497

GEAR MOTOR 485

GN CONTAINER LIDS 498

HEATING ELEMENTS 485

HEATING LAMP 488

JUICE BOWL 489

JUICE COLLECTOR 487

KNOB 484

LATCHES 486

LEVER 484

MOTOR BRUSH 487

OIL 480

ON/OFF SWITCH 490

PEEL EJECTOR 484

PINION 488

PISTON 519

PRESSING CUP 486

PRINTED CIRCUIT BOARD 512

PROTECTOR 486

PUSH-BUTTON 491

RING 480

SHAFT 519

AUXILIARY EQUIPMENT

SHARPENING STONE 494

SHELFS 486

SHOCK ABSORBER 480

SLUSH MACHINE SPIRAL 480

SPINDLE 484

SQUEEZER CONE 483

STICKER 486

SUPPORT 490

TANKS 486

THERMOMETER 489

TRAYS 484

TRAYS KNOB 484

VACUUM BAG 481

VALVE AIR MEMBRANE 489

WIRE 483

ESPRESSO

BEARING BUSH 38

BELT 44

BODYWORKS 35

BOILERS 34

BOLTS 116

CAMS 100

CAN ADAPTER FOR COFFEE GRINDER 17

CAPACITORS 43

CHOCOLATE MAKER H. ELEMENTS 147

CLEANING PRODUCTS 132

COFFEE FILTERS 63

COFFEE GRINDER AUTOMATIC STOP 115

COFFEE GRINDER BURRS 68

COFFEE GRINDER FORK 76

COFFEE GRINDER HOPPER LID 159

COFFEE GRINDER HOPPERS 155

COFFEE GRINDER MOTORS 111

COFFEE GRINDER RELAYS 140

COFFEE GRINDER SHOCK ABSORBER 18

COFFEE GRINDER SILENTBLOCK 18

COFFEE GRINDER SPOUTS 151

COFFEE TAMPERS 129

COMMUTATORS 77

DETACH FORK WRENCH 52

DISPLAYS 47

DOSER RINGS 47

DOSERS 47

DRAIN CUPS 41

ELECTRONIC BOX 42

ESPRESSO

ELECTRONIC BUTTON PANELS 27

ESPRESSO MACHINE H. ELEMENTS 141

ESPRESSO MACHINE MOTORS 140

ESPRESSO MACHINE RELAYS 110

FEET 11

FITTINGS 11

FLOATS 11

FLOWMETERS - FLOWMETER LIDS 17

GASKETS 82

GRIDS 139

GROUP SHOWERS 48

GROUP SPRINKLE 148

HOSES 103

HOT CHOCOLATE DISPENSER MOTOR 109

HOT CHOCOLATE DISPENSER SHAKER 17

INJECTORS 80

KNOBS 96

LEVEL GASKETS 88

LEVEL GLASSES 44

LEVELS 115

MANOMETERS 105

MEMBRANES 107

MICROSWITCHES 108

MILK WARMER HEATING ELEMENTS 146

NUTS 162

PILOT LAMPS 121

PIPE PROTECTORS 171

PIPES 164

PORTAFILTER GASKETS 90

PORTAFILTER HANDLES 100

PORTAFILTERS 123

PORTAFILTERS SPOUTS 149

PRESSURE SWITCHES 131

PROBES 152

PUMPS 25

RUBBER GASKET 33

SCREWS 160

SHAFTS 53

SHOWERHOLDERS 122

SOLENOID VALVE BODY 59

SOLENOID VALVE COIL 59

SOLENOID VALVE CORE 60

SOLENOID VALVES 56

SPINDLES 116

SPRINGS 112

ESPRESSO



12

STEAM - WATER TAPS 73

STICKERS 120

SWITCHES 77

TANKS 46

TAP BODY 75

TAPS 71

THERMOSTATS 153

TIMER 153

TRAYS 22

TRIM 61

VALVES 172

VALVES BODY 177

VIBRATORY PUMPS 26

WASHERS 18

WATER - STEAM OUTLET PIPES 167

WATER INLET TAPS 72

WIRES 33

GAS · COOKING

HOSES 307

IGNITION ELECTRODE 253

IGNITION ELECTRODE BOX 263

INJECTORS 286

KNOBS 300

LAMPS 298

LATCHES 267

LEVELS 313

MICROPILOTS 310

MICROSWITCHES 309

MOTORS 311

P.C.B. 329

PILOTS LAMPS 323

PROBES 350

PUSH-BUTTONS 332

REAMER 295

REGULATORS 336

RELAYS 337

SCRAPERS 335

SOLENOID VALVES 272

SPRINGS 312

STONES 315

SUPPORTS 350

SWITCHES 283

TAPS 272

TERMINAL/CONNECTORS 353

THERMOCOUPLES 354

THERMOMETERS 353

THERMOSTATS 362

TIMERS 351

TRAYS 248

VALVES 374

WHEELS 350

GAS · COOKING

BASKETS 263

BEARING BUSHES 262

BEARINGS 268

BICONES 249

BULB FIXATION CLAMPS 258

BULB SOCKETS 329

BURNERS 269

CABLE GLAND 331

CAM TIMERS 331

CHICKEN ROTISSERIE 326

CLEANING PRODUCTS 374

COILS 253

COMMUTATORS 268

DOOR GASKETS 259

ELECTRIC HOT PLATES 328

EXTERNAL OVEN GLASS 272

FEET 315

FITTINGS 332

GAS MAGNET VALVES 282

GAS PILOT BURNERS 316

GASKETS 296

GRIDS 337

GRILL MESHES 313

HANDLES 248

HANDLES 306

HEATING ELEMENTS 338

HINGES 250

HVAC

A/C INSTALLATION 473

BELT 469

CLEANING PRODUCTS 477

COMPENSATING PIPE 475

CONDENSATE PUMP 475

COPPER ACCESSORIES 498

DRAIN CAP 477

FANS 466

FILTER MAT 473

HEATING ELEMENTS 466

HOOD FILTERS 468

ICE MACHINES

BEARING BUSH 535

BEARINGS 521

BELTS 523

BLADE - PROPELLER 522

CLAMP 525

CLEANING PRODUCTS 535

COIL 531

CURTAIN SLAT 534

DOOR 534

FILTER 530

FLOAT 533

GUIDE 534

HOSE SLEEVE 533

HOSES 524

MICROSWITCH 532

MOTOR 522

O-RING GASKET 521

PRESSURE SWITCH 525

PROBES 529

PULLEY 524

PUMPS 518

ROTATING ARM 533

SCOOP 535

SHAFT SEAL 535

SHUT 534

SOLENOID VALVE 528

SPRINKLE 532

START- UP CAPACITOR 524

STOP 535

SUPPORT 535

SWITCH 532

TANK 533

TAP 534

TENSOR 524

THERMOSTAT 526

TIMER 531

HVAC

HOSES 472

PELLETS HEATING ELEMENT 466

REMOTE CONTROLS 473

SHOCK ABSORBER 474

THERMAL INSULATING 475

THERMOCOUPLE 472

THERMOSTATS 467

THREADED ROD 475
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ICE MACHINES

VALVE 527

WASHER 525

WHEEL 535

WIRE 521

KITCHENWARE

ALIMENTARY THERMOMETER 500

ANALOGIC THERMOMETER 501

BLOWTORCH HEAD 503

REFRIGERATION

ACID NEUTRALIZER LIQUID 245

ANGLE PROFILES 245

BEARING BUSH 244

BOLT 236

CAP 214

CHECK VALVE 210

CIRCULAR LOADING HOSES GASKET 211

CLEANING PRODUCTS 243

COMPENSATING PIPE 237

COMPRESSORS 183

COOPER FILTERS 209

COPPER  PIPE 237

CURTAINS 234

DEMOUNTABLE SUPPORT 244

DISPOSABLE CARTRIDGES 214

DRAIN PIPE 237

DRYING FILTER 206

EVAPORATION TRAYS 215

EVAPORATORS 187

FANS 188

FEET REFRIGERATED CABINETS 243

FINS COMBS 245

FITTINGS 212

FLOAT 236

FLUORECENT 237

GAS TAP 215

GASKETS 216

REFRIGERATION

GASKETS PER METERS 219

GASTRONORM CONTAINERS 236

GUIDES 236

HANDLES 230

HEATING ELEMENTS 238

HINGES 225

HOSES 212

KNOB 244

LATCHES 231

LEAK DETECTORS 242

LEAK SEALER 242

MAGNET 221

MANOMETERS 211

MEMBRANE 199

MINI PRESSURE SWITCH 205

NUTS 213

ORIFICES 210

PAINT STRIPPER 245

PCB 231

PIPE CUTTER 237

PRESSURE SWITCH 204

PROBES 201

RACK 235

REFILL 215

REFRIGERATION LUBRICANTS 243

RELAYS 185

SHAFT 236

SHELFS 221

SOLENOID VALVES 210

START-UP CAPACITORS 186

STRETCHERS 245

SWITCH 235

THERMOMETERS 201

THERMOSTATS 194

TIMERS 200

TRAYS 215

VALVES 209

WELDING ROD 238

INSTALATION SUPPLIES

ADHESIVES 538

BLOWTORCHES 563

CAMPING GAZ 562

CARTRIDGES 563

CARTS 540

DRILL BITS 576

ENDOSCOPIC CAMERA 564

FEET 581

FITTINGS 590

HAMMERS - MALLETS 580

HAND RIVETER 544

HOLESAW 579

INSPECTION MIRRORS 564

LED TORCH 544

LUBRICANTS 542

METERS 544

NUT 608

PAINT STRIPPER 541

PLIERS 539

POWER STRIPS 588

ROUND AWL 560

SCALES 542

SCISSOR 545

SCREWDRIVERS 549

SEALANTS 545

SILICONE 548

TIN 563

TOOL BRIEFCASE 543

WELDING BRIIEFCASE 562

WELDING EQUIPMENT 561

WELDING RODS 561

WHEELS 609

WIRE STRIPPER 545

WRENCHES 561

KITCHENWARE

BUTANE GAS REFILL 502

CAPSULE REFILL 502

CHECK MINDER 502

CLEANING BRUSHES 502

CLEANING BRUSHES 502

DIGITAL THERMOMETER 501

DISPENSER 503

EGGS SLICER 503

GLOVES 503

HOT FOOD MAINTENANCE LAMP 500

INFRARED THERMOMETER 501

KITCHEN GAS LIGHTER 501

KNIVES SUPPORT 502

MAINTENANCE LAMP BULB 500

PIZZA PEEL 503

THERMO 503

TONGS 503

TRAYS 503

VENDING

ASPIRATION ELBOW 514

FAN 513

FILTERS 513

FITTINGS 515

FLOWMETER 513
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WAREWASHING

ARM 383

BEARING BUSH 392

BOILER 404

BUTTON 420

CAP 397

CLEANING PRODUCTS 464

COIL 412

COLLECTOR 406

COMMUTATOR SWITCH 417

CROSSPIECE 386

CURTAIN 405

DISH RACK 403

DISHWASHER RACK 400

DISTRIBUTOR 386

DOOR LOCK 403

DOSING PUMP 406

DOSING PUMP MEMBRANE 409

DRAIN CUP 404

FEET 434

FILTER 413

FITTINGS 443

GASKET 420

GUIDE 406

HEATING ELEMENTS 447

HOSE 427

HOSE SLEEVE 431

KNOB 426

KNOB MEMBRANE 426

MICRO SWITCH 416

MOTOR TIMER 442

NUT 463

O-RING GASKET 422

OVERFLOW 456

PCB 436

PILOT 434

WAREWASHING

PRESSURE CHAMBER 398

PRESSURE SWITCH 438

PROBE 456

PUSH-BUTTON 418

REDUCER 412

RELAYS 445

ROTATING ARM 388

SENSOR 454

SHAFT 391

SHAFT SEAL 382

SOLENOID VALVE 409

SPRING 433

SPRINKLE 393

SUPPORT 389

SWITCH 414

TELETHERMOMETER 458

TERMINAL - CONNECTOR 398

THERMOMETER 458

THERMOSTAT 458

TIMER 440

TURBINES 382

VALVE 411

WASHER 378

WASHING PUMP 378

WATER TREATMENTS

HOSES 508

INDUSTRIAL TAPS 508

KITS 511

STAINLESS STEEL HOSES 507

WATER SOFTENER CARTRIDGES 506

WATER SOFTENER HEADS 506

WATER SOFTENERS 505

EQUIPMENT

BAIN MARIE 617

BREAD TOASTER 620

BURGER PRESS 621

CREPE MACHINE 617

ESPRESSO MACHINE 616

FRYER 617

FRY-TOP 618

HOT CHOCOLATE DISPENSER 616

HOT MILK DISPENSER 616

ICE CRUSHER 621

MEAT SLICER 620

VENDING

HOSES 515

POLE FAN MOTOR 513

RETENTION VALVES 513

SCREWS 513

SOLENOID VALVE 513

SOLENOID VALVE CORE 513

VIBRATORY PUMP 514

VIBRATORY PUMP SUPPORT 514

WATERPROOF PUMP 514

EQUIPMENT

MEAT MINCER 621

RANGE 617

REFRIGERATED DISPLAY CABINET 616

SALAMANDER GRILL 618

SANDWICH TOASTER 619

SOUP KETTLE 620
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ADAPTADORES LATA MOLINO CAFÉ 17 BEARING BUSH 38

AGITADORES CHOCOLATERA 17 BELTS 44

AMORTIGUADORES MOLINO CAFÉ 18 BODYWORKS 35

ANTIVIBRADORES MOLINO CAFÉ 18 BOILERS 34

ARANDELAS 18 BOLTS 116

AROS DOSIFICADOR MOLINO CAFÉ 21 CAMS 100

BANDEJAS 22 CAN ADAPTER FOR COFFEE GRINDER 17

BOBINAS ELECTROVÁLVULA 59 CAPACITORS 43

BOMBAS 25 CHOCOLATE MAKER HEATING ELEMENTS 147

BOMBAS VIBRATORIAS 26 CLEANING PRODUCTS 132

BOTONERAS ELECTRÓNICAS 27 COFFEE FILTES 63

BOYAS 115 COFFEE GRINDER AUTOMATIC STOP 115

BURLETE 33 COFFEE GRINDER BURRS 68

CABLES 33 COFFEE GRINDER DOSER RINGS 21

CALDERINES 34 COFFEE GRINDER FORKS 76

CARROCERÍA 35 COFFEE GRINDER HOPPER LID 159

CASQUILLOS 38 COFFEE GRINDER HOPPERS 155

CAZOLETAS DESAGÜE 41 COFFEE GRINDER MOTORS 111

CENTRALITAS ELECTRÓNICAS 42 COFFEE GRINDER RELAYS 140

CONDENSADORES 43 COFFEE GRINDER SHOCK ABSORBER 18

CONMUTADORES 77 COFFEE GRINDER SILENTLBOCK 18

CORREA 44 COFFEE GRINDER SPOUTS 151

CRISTALES DE NIVEL 44 COFFEE TAMPERS 129

CUERPOS ELECTROVÁLVULA 59 COMMUTATORS 77

CUERPOS GRIFO 75 DETACH FORK WRENCH 52

CUERPOS VÁLVULA 177 DISPLAYS 47

DEPÓSITOS 46 DOSERS 47

DISPLAYS 47 DRAIN CUPS 41

DOSIFICADORES 47 ELECTRONIC BOX 42

DUCHAS GRUPO 48 ELECTRONIC BUTTON PANELS 27

EJES 53 ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS 141

ELECTROVÁLVULAS 56 ESPRESSO MACHINE MOTORS 140

EMBELLECEDORES 61 ESPRESSO MACHINE RELAYS 110

FILTROS CAFÉ 63 FEET 118

FRESAS MOLINO CAFÉ 68 FITTINGS 135

GRIFOS 71 FLOATS 115

GRIFOS CARGA AGUA 72 FLOWMETER LIDS 178

GRIFOS VAPOR - AGUA 73 FLOWMETERS 178

HORQUILLAS MOLINO CAFÉ 76 GASKETS 82

INTERRUPTORES 77 GRIDS 139

INYECTORES 80 GROUP SHOWERS 48

JUNTAS 82 GROUP SPRINKLE 148

JUNTAS NIVEL 88 HOSES 103

JUNTAS PORTAFILTRO 90 HOT CHOCOLATE DISPENSER MOTORS 109

LEVAS 100 HOT CHOCOLATE DISPENSER SHAKER 17
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 LLAVES DUCHA GRUPO 52 INJECTORS 80

MANDOS 96 KNOBS 96

MANGOS PORTAFILTRO 100 LEVEL GASKETS 88

MANGUERAS 103 LEVEL GLASSES 44

MANÓMETROS 105 LEVELS 115

MEMBRANAS 107 MANOMETES 105

MICROINTERRUPTORES 108 MEMBRANES 107

MOTORES CHOCOLATERA 109 MICROSWITCHES 108

MOTORES MÁQUINA CAFÉ 110 MILK WARMER HEATING ELEMENTS 146

MOTORES MOLINO CAFÉ 111 NUTS 162

MUELLES 112 PILOTS LAMP 121

NIVELES 115 PIPE PROTECTOR 171

NÚCLEOS ELECTROVÁLVULA 60 PIPES 164

PARO AUTOMÁTICO MOLINO CAFÉ 115 PORTAFILTER GASKETS 90

PASADORES 116 PORTAFILTER HANDLES 100

PATAS 118 PORTAFILTER SPOUTS 149

PEGATINAS 120 PORTAFILTERS 123

PERNOS 116 PRESSURE SWITCHES 131

PILOTOS 121 PROBES 152

PORTADUCHAS 122 PUMPS 25

PORTAFILTROS 123 RUBBER GASKET 33

PRENSACAFÉS 129 SCREWS 160

PRESOSTATOS 131 SHAFTS 53

PRODUCTOS LIMPIEZA 132 SHOWERHOLDER 122

PROTECTORES TUBO 171 SOLENOID VALVE COIL 59

RACORES 135 SOLENOID VALVE CORE 60

REJILLAS 139 SOLENOID VALVES 56

RELÉS MÁQUINA CAFÉ 140 SOLENOID VALVES BODY 59

RELÉS MOLINO CAFÉ 140 SPINDLES 116

RESISTENCIAS CHOCOLATERA 147 SPRINGS 112

RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ 141 STEAM - WATER TAPS 73

RESISTENCIAS TERMO LECHE 146 STICKERS 120

ROCIADORES GRUPO 148 SWITCHES 77

SALIDAS MOLINO CAFÉ 151 TANKS 46

SALIDAS PORTAFILTRO 149 TAP BODY 75

SONDAS 152 TAPS 71

TAPAS TOLVA MOLINO CAFÉ 159 THERMOSTATS 153

TAPAS VOLUTRÓN 178 TIMERS 153

TEMPORIZADORES 153 TRAYS 22

TERMOSTATOS 153 TRIM 61

TOLVAS MOLINO CAFÉ 155 VALVES 172

TORNILLOS 160 VALVES BODY 177

TUBOS 164 VIBRATORY PUMPS 26

TUBOS SALIDA VAPOR - AGUA 167 WASHERS 18

TUERCAS 162 WATER - STEAM OUTLET PIPES 167

VÁLVULAS 172 WATER INLET TAPS 72

VOLUTRONES 178 WIRES 33
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ADAPTADOR LATA MOLINO CAFÉ
CAN ADAPTER FOR COFFEE GRINDER

AGITADOR CHOCOLATERA
HOT CHOCOLATE DISPENSER SHAKER

CASADIO
Referencia
Code 98368 STANDARD

ADAPTADOR LATA MOLINO
Medidas: Ø52mm

CAN ADAPTER
FOR COFFEE GRINDERS

Dimensions: Ø52mm

CUNILL
Referencia
Code 91303 ORIGINAL

ADAPTADOR LATA MOLINO
UNIVERSAL

UNIVERSAL CAN ADAPTER
FOR COFFEE GRINDERS

FAEMA
Referencia
Code 98369 STANDARD

ADAPTADOR LATA MOLINO
Medidas: Ø55mm

CAN ADAPTER
FOR COFFEE GRINDERS

Dimensions: Ø55mm

QUALITY
Referencia
Code 91885 ORIGINAL

ADAPTADOR LATA MOLINO
Para model: Q9

CAN ADAPTER
FOR COFFEE GRINDERS

For model: Q9

ROSSI
Referencia
Code 98367 ORIGINAL

ADAPTADOR LATA MOLINO
Medidas: Ø49mm

CAN ADAPTER
FOR COFFEE GRINDERS

Dimensions: Ø49mm

SENCOTEL
Referencia
Code 95003 STANDARD

AGITADOR CHOCOLATERA
Capacidad: 5 litros

HOT CHOCOLATE
DISPENSER SHAKER

Capacity: 5 liters

Referencia
Code 49525 STANDARD

AGITADOR CHOCOLATERA
Capacidad: 10 litros

HOT CHOCOLATE
DISPENSER SHAKER

Capacity: 10 liters

Referencia
Code 113627 ORIGINAL

AGITADOR CHOCOLATERA

HOT CHOCOLATE
DISPENSER SHAKER

UGOLINI
Referencia
Code 89221 ORIGINAL

AGITADOR CHOCOLATERA
Modelo: DELICE 5

HOT CHOCOLATE
DISPENSER SHAKER

Model: DELICE 5
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AMORTIGUADOR MOLINO CAFÉ
 COFFEE GRINDER SHOCK ABSORBER

ARANDELAS / WASHERS

ANFIM
Referencia
Code 11503 ORIGINAL

AMORTIGUADOR

SHOCK ABSORBER

COMPAK
Referencia
Code 28005 ORIGINAL

AMORTIGUADOR

SHOCK ABSORBER

Referencia
Code 95359 ORIGINAL

AMORTIGUADOR CARCASA

BODYWORK
SHOCK ABSORBER

ANTIVIBRADOR MOLINO CAFÉ
COFFEE GRINDER SILENTBLOCK

CUNILL
Referencia
Code 15302 ORIGINAL

ANTIVIBRADOR
MOLINO CAFÉ

COFFEE GRINDER
SILENTBLOCK

EXPOBAR
Referencia
Code 12323 ORIGINAL

ARANDELA MANDO VAPOR
Medidas: Ø22x6.6x0.8mm
Material: Acero inoxidable 

STEAM KNOB WASHER
Dimensions: Ø22x6.6x0.8mm
Material: Stainless steel

Referencia
Code 23191 ORIGINAL

ARANDELA SUJECCIÓN FILTRO
Material: Vitón 

FILTER FIXING WASHER
Material: Viton

Referencia
Code 94741 ORIGINAL

ARANDELA SEGURIDAD SEEGER
DIN-6799
Medidas: Ø5mm

SEEGER SAFETY WASHER
DIN-6799
Dimensions: Ø5mm

Referencia
Code 31474 ORIGINAL

ARANDELA TOMA TIERRA
Material : Acero inoxidable

WASHER GROUNDING
Material: Stainless steel

Referencia
Code 93216 ORIGINAL

ARANDELA DENTADA
DIN-6798

SERRATED WASHER
DIN-6798
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FAEMA
Referencia
Code 2129 ORIGINAL

ARANDELA GRIFO SEEGER
DIN-471
Medidas: Ø15mm

SEEGER TAP WASHER
DIN-471
Dimensions: Ø15mm

FUTURMAT
Referencia
Code 4146 ORIGINAL

ARANDELA TUERCA
TUBO VAPOR

STEAM PIPE
NUT WASHER

Referencia
Code 2412 ORIGINAL

ARANDELA SUJECCIÓN POMO
Medidas: Ø28x6x1.6mm
Material: Acero inoxidable 

KNOB FIXING WASHER
Dimensions: Ø28x6x1.6mm
Material: Stainless steel

Referencia
Code 7120 STANDARD

ARANDELA NIVEL
Material: Cobre 

LEVEL WASHER
Material: Copper 

Referencia
Code 2323 STANDARD

ARANDELA GRUPO
Medidas: Ø15.7x12.1x1.5mm
Material: Cobre 

GROUP WASHER
Dimensions: Ø15.7x12.1x1.5mm
Material: Copper

ARANDELAS / WASHERS

FUTURMAT
Referencia
Code 2607 ORIGINAL

ARANDELA GRUPO
Medidas: Ø22x16.5x2mm
Material: Cobre 

GROUP WASHER
Dimensions: Ø22x16.5x2mm
Material: Copper

Referencia
Code 84283 ORIGINAL

ARANDELA RACOR
GRIFO VAPOR AGUA

Medidas:   Ø32x21.5x0.5mm

FITTING WASHER
WATER STEAM TAP

Dimensions: Ø32x21.5x0.5mm

GAGGIA
Referencia
Code 98638 ORIGINAL

ARANDELA VÁLVULA
RETENCIÓN / EXPANSIÓN

RETENTION / EXPANSION
VALVE WASHER

IBERITAL
Referencia
Code 18581 ORIGINAL

ARANDELA  SEEGER
DIN-472
Medidas: Ø22mm

SEEGER WASHER
DIN-472
Dimensions: ØW15mm
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ARANDELAS / WASHERS

LA CIMBALI
Referencia
Code 27493 STANDARD

ARANDELA
Medidas: Ø14x10.3x1mm
Material: Cobre 

WASHER
Dimensions: Ø14x10.3x1mm
Material: Copper

Referencia
Code 11337 ORIGINAL

ARANDELA SEEGER
GRIFO VAPOR AGUA

DIN-472
Medidas: Ø20mm

SEEGER WASHER
STEAM WATER TAP

DIN-472
Dimensions: Ø20mm

Referencia
Code 85647 ORIGINAL

ARANDELA
CARTUCHO GRUPO

M-27

WASHER
GROUP CARTRIDGE

M-27

Referencia
Code 2954 STANDARD

ARANDELA
GRIFO VAPOR

Material: Acero Inoxidable
Medidas: Ø21.65x13.5x0.9mm

WASHER
STEAM TAP

Material: Stainless steel
Dimensions: Ø21.6x13.5x0.9mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5844 ORIGINAL

ARANDELA LATÓN VÁLVULA 
RETENCIÓN / EXPANSIÓN

VALVE BRASS WASHER
RETENTION / EXPANSION

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5992 ORIGINAL

ARANDELA
GRIFO VAPOR

WASHER
STEAM TAP

LA SPAZIALE
Referencia
Code 89843 ORIGINAL

ARANDELA SEEGER
DIN-6799
Medidas: Ø3.2mm

SEEGER WASHER
DIN-6799
Dimensions: Ø3.2mm

Referencia
Code 11478 ORIGINAL

ARANDELA SEEGER
DIN-6799
Medidas: Ø7mm

SEEGER WASHER
DIN-6799
Dimensions: Ø7mm

Referencia
Code 11417 ORIGINAL

ARANDELA
ELECTROVÁLVULA CARGA

Medidas: 1/8"

WASHER
INLET SOLENOID VALVE

Dimensions: 1/8"

MAIRALI
Referencia
Code 4657 ORIGINAL

ARANDELA
GRIFO VAPOR

Medidas: 22x6.4x1.5mm

WASHER
STEAM TAP

Dimensions: 22x6.4x1.5mm
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MAIRALI
Referencia
Code 4306 ORIGINAL

ARANDELA
MANDO GRIFO VAPOR

Medidas: 22.6x29x1.5mm

WASHER
STEAM TAP KNOB

Dimensions: 22.6x29x1.5mm

RANCILIO
Referencia
Code 18232 ORIGINAL

ARANDELA VARILLA
Modelo: CLASSE10 RE

ROD WASHER
Model: CLASSE10 RE

WEGA
Referencia
Code 6484 ORIGINAL

ARANDELA MUELLE
GRIFO VAPOR

SPRING WASHER
STEAM TAP

Referencia
Code 6406 ORIGINAL

ARANDELA SEEGER
GRIFO CARGA AGUA

DIN-472
Medidas: Ø16mm

SEEGER WASHER
WATER INLET TAP

DIN-472
Dimensions: Ø16mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 2829 STANDARD

ARANDELA
DIN-125
Medidas: 16x8x1.5mm
Material: Acero Inoxidable

WASHER
DIN-125
Dimensions: 16x8x1.5mm
Material: Staniless Steel

ARANDELAS / WASHERS ARANDELAS / WASHERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 615 STANDARD

ARANDELA SEEGER
DIN-6799
Medidas: Ø4mm
Material: Acero Inoxidable

WASHER
DIN-6799
Dimensions: Ø4mm
Material: Staniless Steel

AROS  / RINGS

COMPAK
Referencia
Code 7318 ORIGINAL

ARO DOSIFICADOR
Material: Plástico

DOSER RING
Material: Plastic

Referencia
Code 7317 ORIGINAL

ARO  DOSIFICADOR
Material: Cromado

DOSER RING
Material: Chromed

Referencia
Code 100618 ORIGINAL

ARO SUPERIOR
FIJACIÓN CÁLIZ

FIXING UPPER RING
FOR GRINDER CALIX
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AROS  / RINGS BANDEJAS / TRAYS

EXPOBAR 
Referencia
Code 106986 ORIGINAL

ARO SUJECIÓN RETÉN
GRUPO AUTOEXPULSOR

AUTOEJECTING GROUP
SHAFT SEAL RING

FIORENZATO
Referencia
Code 95138 ORIGINAL

ARO DOSIFICADOR
SUPERIOR

UPPER
DOSER RING

BANDEJAS / TRAYS

ANFIM
Referencia
Code 4803 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

CASADIO
Referencia
Code 99180 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café ENEA

TRAY COLLECTS COFFEE
For: ENEA Coffee grinder

COMPAK 
Referencia
Code 14983 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

Referencia
Code 27883 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

Referencia
Code 7294 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

CUNILL
Referencia
Code 51515 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
TRANQUILO

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
TRANQUILO

Referencia
Code 51519 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
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CUNILL
Referencia
Code 7088 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

Referencia
Code 7092 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder

EXPOBAR
Referencia
Code 17515 ORIGINAL

BANDEJA DESAGÜE
Para: Máquina de café
OFFICE

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Espresso machine
OFFICE

Referencia
Code 6369 ORIGINAL

BANDEJA DESAGÜE
Para: Máquina de café
MINI 2 grupos

DRAIN TRAY
For: Espresso machine
MINI 2 groups

Referencia
Code 6892 ORIGINAL

BANDEJA DESAGÜE
Para: Máquina de café
2 grupos

DRAIN TRAY
For: Espresso machine
2 groups

BANDEJAS / TRAYS

FUTURMAT
Referencia
Code 16946 ORIGINAL

BANDEJA DESAGÜE
Para: Máquina de café
F-3 2 grupos

DRAIN TRAY
For: Espresso machine
 F-3 2 groups

LA CIMBALI
Referencia
Code 29958 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
6S, 6SA

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
6S, 6SA

Referencia
Code 17812 ORIGINAL

BANDEJA REJILLA DESAGÜE
Para: Máquina de café
2 grupos

DRAIN GRATE TRAY
For: Espresso machine
2 groups

LA SPAZIALE
Referencia
Code 10861 ORIGINAL

BANDEJA  DESAGÜE
Para: Máquina de café
2 grupos

DRAIN  TRAY
For: Espresso machine
2 groups
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BANDEJAS / TRAYS

MACAP 
Referencia
Code 96445 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Prensa café dinamométrico

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Dynamometric tamper

MARKIBAR
Referencia
Code 89054 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
KENYA

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
KENYA

MAZZER
Referencia
Code 84515 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
MINI

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
MINI

Referencia
Code 23153 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
SUPER JOLLY, MAJOR

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
SUPER JOLLY, MAJOR

OBEL BREGANT 
Referencia
Code 47938 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
ZERO

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
ZERO

QUALITY ESPRESSO
Referencia
Code 17483 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE CAFÉ
Para: Molino de café
Q9

TRAY COLLECTS COFFEE
For: Coffee grinder
Q9

Referencia
Code 99277 ORIGINAL

BANDEJA  DESAGÜE
Para: Máquina de café
RUBY PRO 2 grupos

DRAIN  TRAY
For: Espresso machine
RUBY PRO 2 groups

SENCOTEL
Referencia
Code 95055 ORIGINAL

KIT BANDEJA
Para: Chocolatera
CH105

KIT TRAY
For: Chocolate maker
CH105
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FLUID-O-TECH 
Referencia
Code 158 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
ROTOFLOW

140 litros/hora
Para: Máquina de café

ROTARY VANE PUMP
ROTOFLOW

140 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 159 ORIGINAL

BOMBA TORNILLO
ROTOFLOW

150 litros/hora
Para: Máquina de café

SCREW ROTARY VANE PUMP
ROTOFLOW

150 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 89377 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
ROTOFLOW

200 litros/hora
Para: Máquina de café

ROTARY VANE PUMP
ROTOFLOW

200 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 31274 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
VÁLVULA ANTIRRETORNO

Para: Máquina de café
EXPOBAR

ROTARY VANE PUMP
NON-RETURN VALVE

For: Espresso machine
EXPOBAR

BOMBAS / PUMPS 

FLUID-O-TECH 
Referencia
Code 47279 ORIGINAL

BOMBA VOLUMÉTRICA
180 litros/hora
Para: Máquina de café
FAEMA, LA CIMBALI

VOLUMETRIC PUMP
180 liters/hour
For: Espresso machine
FAEMA, LA CIMBALI

NU.ER.T
Referencia
Code 49516 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
200 litros/hora
Para: Máquina de café

ROTARY VANE PUMP
200 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 93517 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
CON TORNILLO

200 litros/hora
Para: Máquina de café 

 ROTARY VANE PUMP
WITH SCREW

200 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 93500 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
CON TORNILLO

200 litros/hora
Para: Máquina de café 

 ROTARY VANE PUMP
WITH SCREW

200 liters/hour
For: Espresso machine
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BOMBAS / PUMPS BOMBAS VIBRATORIAS / VIBRATORY PUMPS 

PROCON
Referencia
Code 10284 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
ALTA TEMPERATURA

165 litros/hora
Para: Máquina de café

ROTARY VANE PUMP
HIGH TEMPERATURE

165 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 18109 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
CON TORNILLO

180 litros/hora
Para: Máquina de café 

 ROTARY VANE PUMP
WITH SCREW

180 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 30505 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
ACERO INOXIDABLE

300 litros/hora
Para: Máquina de café 

 ROTARY VANE PUMP
STAINLESS STEEL

300 liters/hour
For: Espresso machine

Referencia
Code 116815 ORIGINAL

BOMBA ABRAZADERA
ACERO INOXIDABLE

300 litros/hora
Para: Máquina de café 

 ROTARY VANE PUMP
STAINLESS STEEL

300 liters/hour
For: Espresso machine

ARS
Referencia
Code 93819 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
65W 230V

Modelo: CP1

VIBRATORY PUMP
65W 230V

Model: CP1

FLUID-O-TECH
Referencia
Code 6603 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA ROTOFLOW
70W 230V

Modelo: 1006

ROTOFLOW VIBRATORY PUMP
70W 230V

Model: 1006

ULKA
Referencia
Code 99719 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EX5GW

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EX5GW

Referencia
Code 90889 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EP5

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EP5
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ULKA
Referencia
Code 92126 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
26W 230V

Modelo: EP8

VIBRATORY PUMP
26W 230V

Model: EP8

Referencia
Code 93596 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EP4

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EP4

Referencia
Code 90798 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EP7

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EP7

Referencia
Code 10006 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EX5

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EX5W

Referencia
Code 107018 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
48W 230V

Modelo: EP5GW

VIBRATORY PUMP
48W 230V

Model: EP5GW

ULKA
Referencia
Code 5376 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
16W 230V

Modelo: NME tipo 4

VIBRATORY PUMP
16W 230V

Model: NME type 4

Referencia
Code 27006 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
52W 230V

Modelo: EFX5

VIBRATORY PUMP
52W 230V

Model: EFX5

Referencia
Code 105703 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA
16W 230V

Modelo: NME tipo 3S

VIBRATORY PUMP
16W 230V

Model: NME type 3S

BOTONERAS ELECTRÓNICAS
ELECTRONIC BUTTON PANELS

CASADIO 
Referencia
Code 47243 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: DIECI A

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: DIECI A

BOMBAS VIBRATORIAS / VIBRATORY PUMPS BOMBAS VIBRATORIAS / VIBRATORY PUMPS 
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BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

COMPAK  
Referencia
Code 105757 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY

DISPLAY ELECTRONIC BUTTON 
PANEL

EXPOBAR  
Referencia
Code 21815 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 buttons

Referencia
Code 27418 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones azules
Modelo: MEGACREM

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 blue buttons
Model: MEGACREM

Referencia
Code 11156 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 buttons

Referencia
Code 21814 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
SIN SONDA
5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITHOUT PROBE

5 buttons

EXPOBAR
Referencia
Code 27362 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones azules

Modelo: MEGACREM

 ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 blue buttons

Model: MEGACREM

Referencia
Code 25933 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones azules

Modelo: MEGACREM

 ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 blue buttons

Model: MEGACREM

Referencia
Code 33930 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 buttons

Referencia
Code 27501 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: DIAMANT

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: DIAMANT

Referencia
Code 105999 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: ZIRCON

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: ZIRCON
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EXPOBAR  
Referencia
Code 94567 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY

Modelo: MARCUS

 ELECTRONIC BUTTON PANEL
DISPLAY

Model: MARCUS

Referencia
Code 110900 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

Modelo: G-10

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

Model: G-10

Referencia
Code 21816 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA 115V
SIN SONDA
5 botones

115V ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITHOUT PROBE

5 buttons

Referencia
Code 21810 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA 115V
5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Referencia
Code 21834 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA NEGRA
5 botones

BLACK ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

EXPOBAR  
Referencia
Code 21820 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA 
5 botones

Modelo: MONROC

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: MONROC

Referencia
Code 100318 ORIGINAL

CONECTOR PUENTE
BOTONERA MODERNA

BRIDGE CONNECTOR FOR NEW 
ELECTRONIC BUTTON PANEL

FAEMA
Referencia
Code 90483 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: ENOVA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: ENOVA

Referencia
Code 47249 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones negros

Modelo: ENOVA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 black buttons

Model: ENOVA

Referencia
Code 95254 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
IZQUIERDA

Modelo: SMART

ELECTRONIC BUTTON PANEL
LEFT

Model: SMART
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BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

FAEMA  
Referencia
Code 3284 ORIGINAL

BOTÓN PULSADOR
Modelo: DUE-S

PUSH-BUTTON HANDLE
Model: DUE-S

FUTURMAT
Referencia
Code 51098 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: RIMINI 1-2 GRUPOS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: RIMINI 1-2 GROUPS

Referencia
Code 14388 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: F-3

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: F-3

Referencia
Code 14392 ORIGINAL

BOTONERA PULSADOR
Agua caliente

Modelo: F-3

PUSH-BUTTON
Hot water

Model: F-3

Referencia
Code 2900 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: NUEVA ARIETE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: NEW ARIETE

FUTURMAT  
Referencia
Code 10387 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
6 botones

Modelo: RIMINI

ELECTRONIC BUTTON PANEL
6 buttons

Model: RIMINI

Referencia
Code 94584 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: ARIANNE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: ARIANNE

Referencia
Code 2569 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Sin serigrafía

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Without screen printing

GAGGIA
Referencia
Code 10290 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: NERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: NERA

Referencia
Code 108619 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: VETRO

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: VETRO
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GAGGIA
Referencia
Code 95224 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Agua caliente

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Hot water

IBERITAL
Referencia
Code 100111 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
con soporte
5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
with support

5 buttons

Referencia
Code 95653 ORIGINAL

BOTONERA CENTRALITA
con soporte
5 botones

ELECTRONIC BUTTON PANEL
with support

5 buttons

Referencia
Code 48356 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones azules

Modelo: ANNA, JUNIOR

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 blue buttons

Model: ANNA, JUNIOR

Referencia
Code 91712 ORIGINAL

PULSADOR
Agua caliente

Modelo: EXPRESSION

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Hot water

Model: EXPRESSION

ITALCREM
Referencia
Code 22503 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: IT-4

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: IT-4

Referencia
Code 91646 ORIGINAL

TECLAS
BOTONERA ELECTRÓNICA

Modelo: IT-4

ELECTRONIC BUTTON PANEL
KEYS 

Model: IT-4

LA CIMBALI
Referencia
Code 47103 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: M27

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: M27

Referencia
Code 92478 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: M24

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: M24

LA ROCCA EXPRESS
Referencia
Code 90476 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
6 botones

Modelo: ESTRELLA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
6 buttons

Model: ESTRELLA

BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS
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LA ROCCA EXPRESS
Referencia
Code 6924 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: VERONA 2-3-4 GR.

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: VERONA 2-3-4 GR.

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6321 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: NS85 2-3 GR.

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: NS85 2-3 GR.

LA SPAZIALE
Referencia
Code 94813 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: S-9

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: S-9

Referencia
Code 100018 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: S-2

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: S-2

Referencia
Code 30452 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 botones

Modelo: S-5

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 buttons

Model: S-5

BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30691 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Sin frontal

Modelo: S-5

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Without front

Model: S-5

Referencia
Code 4661 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: NEW EK

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: NEW EK

Referencia
Code 30689 ORIGINAL

FRONTAL
BOTONERA ELECTRÓNICA

Modelo: S-5

ELECTRONIC BUTTON PANEL
FRONT

Model: S-5

MAIRALI
Referencia
Code 3203 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: ARIANNE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: ARIANNE

MARCFI
Referencia
Code 87953 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones azules

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 blue buttons
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MARCFI
Referencia
Code 4894 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON SONDA

5 botones rojos

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE

5 red buttons

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 94116 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
DERECHA/CENTRAL

Modelo: APIA 2-3 grupos

ELECTRONIC BUTTON PANEL
RIGHT/CENTRAL

Model: APIA 2-3 groups

QUALITY
Referencia
Code 84250 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: OTTIMA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: OTTIMA

SAN REMO
Referencia
Code 92408 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: MILANO XL

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: MILANO XL

Referencia
Code 94340 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: VENEZIA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: VENEZIA

WEGA
Referencia
Code 19198 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: ORION PLUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: ORION PLUS

Referencia
Code 27076 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: START, COLISEUM

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: START, COLISEUM

Referencia
Code 91594 ORIGINAL

BOTONERA ELECTRÓNICA
Modelo: NEW ATLAS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
Model: NEW ATLAS

BURLETE / RUBBER GASKET

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30736 ORIGINAL

BURLETE
PROTECCIÓN BANDEJA

1000x8x5mm
Modelo: S-5

TRAY PROTECTION
RUBBER GASKET

1000x8x5mm
Model: S-5

CABLES / WIRES

EXPOBAR
Referencia
Code 23189 ORIGINAL

CABLE VOLUTRÓN

FLOWMETER WIRE

BOTONERAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS
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CABLES / WIRES CABLES / WIRES

EXPOBAR
Referencia
Code 9966 ORIGINAL

CABLE SONDA NIVEL
de 1 a 5

Modelo: MEGACREM

LEVEL PROBE WIRE
1 to 5

Model: MEGACREM 

Referencia
Code 21886 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
600mm

Modelo: MONROC

ELECTRONIC BUTTON PANEL WIRE
600mm

Model: MONROC  

Referencia
Code 21887 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
800mm

Modelo: MONROC

ELECTRONIC BUTTON PANEL WIRE
800mm

Model: MONROC  

 eferencia
Code 21885 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
1000mm

ELECTRONIC BUTTON PANEL WIRE
1000mm

FUTURMAT
Referencia
Code 50656 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
A CENTRALITA

2 GRUPOS

ELECTRONIC BOX
TO BUTTON PANEL WIRE

2 GROUPS

Referencia
Code 26866 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
A CENTRALITA

Modelo: F-3 2 grupos

ELECTRONIC BOX
TO BUTTON PANEL WIRE

Model: F-3 2 groups

IBERITAL
Referencia
Code 113587 ORIGINAL

CABLE BOTONERA
DERECHA

800mm

RIGHT
ELECTRONIC BUTTON PANEL WIRE

600mm

MARKIBAR
Referencia
Code 89022 ORIGINAL

CABLE CONEXIÓN GENERAL
Modelo: KENYA

GENERAL CONNECTION WIRE
Model: KENYA

CALDERÍN / BOILER

ANIMO
Referencia
Code 85632 ORIGINAL

CALDERÍN
Modelo: COMBI LINE

BOILER
Model: COMBI LINE

COFFEE QUEEN 
Referencia
Code 83734 ORIGINAL

CALDERÍN
Modelo: M-2

BOILER
Model: M-2
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EXPOBAR
Referencia
Code 21648 ORIGINAL

CALDERIN 11 LITROS
2 GRUPOS

11 LITERS BOILER
2 GROUPS

LA CIMBALI
Referencia
Code 1207 ORIGINAL

CALDERÍN LARGO
Modelo: M20, M25

LONG BOILER
Model: M20, M25

Referencia
Code 1206 ORIGINAL

CALDERÍN CORTO
Modelo: M20, M25

SHORT BOILER
Model: M20, M25

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6229 ORIGINAL

CALDERÍN LARGO

LONG BOILER

CARROCERÍA / BODYWORK

EXPOBAR
Referencia
Code 89913 ORIGINAL

EMBELLECEDOR INFERIOR
Modelo: G-10 2 grupos 

LOWER TRIM
Model: G-10 2 groups 

CALDERÍN / BOILER CARROCERÍA / BODYWORK

EXPOBAR
Referencia
Code 27527 ORIGINAL

ESCUADRA DERECHA ABS
Modelo: MARKUS

ABS RIGHT SQUARE
Model: MARKUS

Referencia
Code 27526 ORIGINAL

ESCUADRA IZQUIERDA ABS
Modelo: MARKUS

ABS LEFT SQUARE
Model: MARKUS

Referencia
Code 31819 ORIGINAL

FRONTAL MEDIO 2 GRUPOS
Modelo: INTER, ELEGANCE

2 GROUPS MIDDLE RONT
Model: INTER, ELEGANCE

Referencia
Code 31814 ORIGINAL

FRONTAL DISPLAY 2 GRUPOS
Modelo: MEGACREM 

2 GROUPS DISPLAY FRONT
Model: MEGACREM

Referencia
Code 31813 ORIGINAL

FRONTAL DISPLAY 3 GRUPOS
Modelo: MEGACREM 

3 GROUPS DISPLAY FRONT
Model: MEGACREM

Referencia
Code 84015 ORIGINAL

FRONTAL BOTONERA 1d5

1d5 BUTTON PANEL FRONT
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CARROCERÍA / BODYWORK

EXPOBAR
Referencia
Code 84016 ORIGINAL

FRONTAL BOTONERA 1d5
Modelo: G-10

1d5 BUTTON PANEL FRONT
Model: G-10

Referencia
Code 84014 ORIGINAL

FRONTAL BOTONERA 1d5
Modelo: MEGACREM

1d5 BUTTON PANEL FRONT
Model: MEGACREM

Referencia
Code 108605 ORIGINAL

FRONTAL BOTONERA
Modelo: ZIRCON

BUTTON PANEL FRONT
Model: ZIRCON

Referencia
Code 89920 ORIGINAL

FRONTAL DISPLAY 2 GRUPOS
Modelo: MARKUS 

2 GROUPS DISPLAY FRONT
Model: MARKUS

Referencia
Code 21836 ORIGINAL

FRONTAL DISPLAY
Modelo: MARKUS 

DISPLAY FRONT
Model: MARKUS

Referencia
Code 80197 ORIGINAL

FRONTAL DISPLAY 2 GRUPOS
Modelo: NEW ELEGANCE 

2 GROUPS DISPLAY FRONT
Model: NEW ELEGANCE

EXPOBAR
Referencia
Code 33931 ORIGINAL

FRONTAL INFERIOR INOX
Modelo: ELEGANCE 2 GRUPOS

ST STEEL LOWER FRONT PANEL
Model: ELEGANCE 2 GROUPS

Referencia
Code 83071 ORIGINAL

FRONTAL INFERIOR INOX
Modelo: MEGACREM 2 GRUPOS

ST STEEL LOWER FRONT PANEL
Model: MEGACREM 2 GROUPS

Referencia
Code 80285 ORIGINAL

FRONTAL INFERIOR INOX
Modelo: MARKUS 2 GRUPOS

ST STEEL LOWER FRONT PANEL
Model: MARKUS 2 GROUPS

Referencia
Code 83074 ORIGINAL

FRONTAL INFERIOR INOX
Modelo: MEGACREM 3 GRUPOS

ST STEEL LOWER FRONT PANEL
Model: MEGACREM 3 GROUPS

Referencia
Code 85452 ORIGINAL

FRONTAL MEDIO
Modelo: G-10 2 GRUPOS

MIDDLE FRONT PANEL
Model: G-10 2 GROUPS

Referencia
Code 80275 ORIGINAL

FRONTAL MEDIO SIN NIVEL
Modelo: ELEGANCE 2 GRUPOS

MIDDLE FRONT PANEL
WITHOUT LEVEL

Model: ELEGANCE 2 GROUPS
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EXPOBAR
Referencia
Code 110141 ORIGINAL

FRONTAL SUPERIOR
Modelo: G-10 2 GRUPOS

UPPER FRONT PANEL
Model: G-10 2 GROUPS

Referencia
Code 33152 ORIGINAL

FRONTAL SUPERIOR
Modelo: MINI 2 GRUPOS

UPPER FRONT PANEL
Model: MINI 2 GROUPS

Referencia
Code 33114 ORIGINAL

FRONTAL SUPERIOR
Modelo: MARKUS 2 GRUPOS

UPPER FRONT PANEL
Model: MARKUS 2 GROUPS

Referencia
Code 80283 ORIGINAL

LATERAL DERECHO ABS NEGRO
Modelo: MARKUS

BLACK RIGHT LATERAL ABS
Model: MARKUS

Referencia
Code 33865 ORIGINAL

LATERAL DERECHO NEGRO
Modelo: INTER 2 GRUPOS

BLACK RIGHT LATERAL
Model: MARKUS 2 GROUPS

Referencia
Code 80213 ORIGINAL

LATERAL DERECHO NEGRO
Modelo: NEW ELEGANCE

BLACK RIGHT LATERAL
Model: NEW ELEGANCE

CARROCERÍA / BODYWORK

EXPOBAR
Referencia
Code 33867 ORIGINAL

LATERAL IZQUIERDO NEGRO
Modelo: INTER 2 GRUPOS

BLACK LEFT LATERAL
Model: INTER 2 GROUPS

Referencia
Code 80216 ORIGINAL

LATERAL IZQUIERDO NEGRO
Modelo: NEW ELEGANCE

BLACK LEFT LATERAL
Model: NEW ELEGANCE

Referencia
Code 21659 ORIGINAL

LATERAL CORTO ABS NEGRO
Modelo: MARKUS

BLACK ABS SHORT LATERAL
Model: MARKUS

Referencia
Code 21661 ORIGINAL

LATERAL IZQUIERDO ABS NEGRO
Modelo: MARKUS

BLACK ABS LEFT LATERAL
Model: MARKUS

FUTURMAT 
Referencia
Code 94296 ORIGINAL

PROTECTOR LATERAL IZQUIERDO
Modelo: F-3

LEFT LATERAL PROTECTOR
Model: F-3
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CARROCERÍA / BODYWORK CARROCERÍA / BODYWORK

FUTURMAT
Referencia
Code 94295 ORIGINAL

PROTECTOR LATERAL DERECHO
Modelo: F-3

RIGHT LATERAL PROTECTOR
Model: F-3

LA CIMBALI  
Referencia
Code 115549 ORIGINAL

PROTECTOR LATERAL 
Modelo: M24

LATERAL PROTECTOR
Model: M24

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 94117 ORIGINAL

FRONTAL PULSADORES 
Modelo: APPIA 2 GRUPOS

FRONT PUSH BUTTONS
Model: APPIA 2 GROUPS

RANCILIO
Referencia
Code 82773 ORIGINAL

FRONTAL PULSADORES GRIS 
Modelo: EPOCA 2 GRUPOS

GRAY FRONT PUSH BUTTONS
Model: EPOCA  2 GROUPS

Referencia
Code 51463 ORIGINAL

LATERAL DERECHO GRIS
Modelo: EPOCA

GRAY RIGHT LATERAL
Model: EPOCA

RANCILIO
Referencia
Code 51462 ORIGINAL

LATERAL IZQUIERDO GRIS
Modelo: EPOCA

GRAY LEFT LATERAL
Model: EPOCA 

CASQUILLOS / BEARING BUSH

DOSILET
Referencia
Code 91926 ORIGINAL

CASQUILLO SILICONA
Depósito termo

Medidas: Ø30mm

SILICONE BEARING BUSH
Thermo tank

Dimensions: Ø30mm

EXPOBAR
Referencia
Code 12326 ORIGINAL

CASQUILLO GUÍA MUELLE
Tubo vapor

SPRING GUIDE BEARING BUSH
Steam pipe

Referencia
Code 94750 ORIGINAL

CASQUILLO GUÍA
Grupo expulsor

Medidas: Ø8x11mm

GUIDE BEARING BUSH
Ejecting group

Dimensions: Ø8x11mm
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CASQUILLOS / BEARING BUSH

EXPOBAR
Referencia
Code 108688 ORIGINAL

CASQUILLO TOPE
Medidas: Ø22x7mm 

STOPPER BLOCK BEARING BUSH
Dimensions: Ø22x7mm

Referencia
Code 83884 ORIGINAL

CASQUILLO LATÓN
Empuje eje

Medidas: 4.5xØ9/6mm 

BRASS BEARING BUSH
Shaft push

Dimensions: 4.5xØ9/6mm

FAEMA
Referencia
Code 2958 ORIGINAL

CASQUILLO TEFLÓN
Tubo vapor

TEFLON BEARING BUSH
Steam pipe

FUTURMAT
Referencia
Code 3174 ORIGINAL

CASQUILLO NYLON
Tubo vapor

NYLON BEARING BUSH
Steam pipe

FUTURMAT
Referencia
Code 98127 ORIGINAL

CASQUILLO
Tubo vapor

Modelo: F-3

BEARING BUSH
Steam pipe

Model: F-3

Referencia
Code 98124 ORIGINAL

CASQUILLO NEGRO
Mando vapor

Modelo: F-3

BLACK BEARING BUSH
Steam knob

Model: F-3

Referencia
Code 2406 ORIGINAL

CASQUILLO NEGRO
Grifo vapor - agua

BLACK BEARING BUSH
Water - steam tap

Referencia
Code 2402 ORIGINAL

CASQUILLO
Grifo vapor

Medidas: 4.1xØ9/6mm 

BEARING BUSH
Steam tap

Dimensions: 4.1xØ9/6mm

Referencia
Code 2724 ORIGINAL

CASQUILLO
Válvula

BEARING BUSH
Valve
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CASQUILLOS / BEARING BUSH

FUTURMAT
Referencia
Code 2371 ORIGINAL

CASQUILLO TEFLÓN
Grifo vapor agua

TEFLON BEARING BUSH
Water steam tap

Referencia
Code 2205 ORIGINAL

CASQUILLO
Válvula expansión

BEARING BUSH
Expansion valve

Referencia
Code 2282 ORIGINAL

CASQUILLO
Grupo manual

BEARING BUSH
Manual group

Referencia
Code  2712 ORIGINAL

CASQUILLO
Descarga

BEARING BUSH
Outlet

GAGGIA
Referencia
Code 24763 ORIGINAL

CASQUILLO
Pomo grifo

BEARING BUSH
Expansion valve

IBERITAL
Referencia
Code 25891 ORIGINAL

CASQUILLO
Tubo vapor agua

BEARING BUSH
Water steam pipe 

LA CIMBALI
Referencia
Code 89946 ORIGINAL

CASQUILLO
Grifo vapor
Ø7x14.5mm

BEARING BUSH
Steam tap

Ø7x17.5mm 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 4590 ORIGINAL

CASQUILLO
Mando vapor

BEARING BUSH
Steam handle

Referencia
Code 89965 ORIGINAL

CASQUILLO
Rótula vapor

BEARING BUSH
Steam handle
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MAIRALI
Referencia
Code 4879 ORIGINAL

CASQUILLO ROSCADO
Mando vapor

THREADED BEARING BUSH
Steam handle

MAIRALI
Referencia
Code 4261 ORIGINAL

CASQUILLO
Nivel

BEARING BUSH
Level

WEGA
Referencia
Code 89885 ORIGINAL

CASQUILLO TEFLÓN
Tubo vapor

TEFLON BEARING BUSH
Steam pipe

CAZOLETAS DESAGÜE / DRAIN CUPS 

CASADIO
Referencia
Code 47530 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE

DRAIN CUP 

CASQUILLOS / BEARING BUSH CAZOLETAS DESAGÜE / DRAIN CUPS 

EXPOBAR
Referencia
Code 6969 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE

DRAIN CUP 

FAEMA
Referencia
Code 3283 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE

DRAIN CUP 

GAGGIA
Referencia
Code 3429 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE

DRAIN CUP 

IBERITAL
Referencia
Code 26015 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE

DRAIN CUP 
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CENTRALITAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BOX

EXPOBAR
Referencia
Code 21883 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS
3GRCTZND

3d5

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS
3GRCTZND

3d5

Referencia
Code 21818 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS

3GRCTZ
3d5

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS

3GRCTZ
3d5 

Referencia
Code 21806 ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
RL0 1E/SIC/F+LED

LEVEL ELECTRONIC BOX
RL0 1E/SIC/F+LED

Referencia
Code 21846 ORIGINAL

CENTRALITA
TE30

ELECTRONIC BOX
TE30

Referencia
Code 27596 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS

3d5 ORQUESTA PLUS

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS

3d5 ORQUESTA PLUS

FUTURMAT
Referencia
Code 2896 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS
3GRCTZND

3d5

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS
3GRCTZND

3d5

GAGGIA
Referencia
Code 108614 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
LEDS

Modelo: VETRO

ELECTRONIC BOX
LEDS

Model: VETRO

IBERITAL
Referencia
Code 93758 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2 - 3 GRUPOS

Modelo: L'ANNA

ELECTRONIC BOX
2-3 GROUPS

Model: L'ANNA

LA SAN MARCO
Referencia
Code 25775 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 49437 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2 GRUPOS

Modelo: NEW EK S

ELECTRONIC BOX
2 GROUPS

Model: NEW EK S

Referencia
Code 11240 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2 GRUPOS

Modelo: NEW EK S

ELECTRONIC BOX
2 GROUPS

Model: NEW EK S

Referencia
Code 48366 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS

Modelo: NEW EK S

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS

Model: NEW EK S

NUOVA SIMONELLI 
Referencia
Code 93263 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2 GRUPOS

Modelo: APPIA V

ELECTRONIC BOX
2 GROUPS

Model: APPIA V

SAN REMO
Referencia
Code 91040 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
1-2-3 GRUPOS

ELECTRONIC BOX
1-2-3 GROUPS

WEGA
Referencia
Code 27025 ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
1-2-3 GRUPOS

ELECTRONIC BOX
1-2-3 GROUPS

CONDENSADORES / CAPACITORS 

CUNILL
Referencia
Code 80162 ORIGINAL

CONDENSADOR
9µf

Modelo: RUMBA 2008

CAPACITOR 
9µf

Model: RUMBA 2008 

EXPOBAR
Referencia
Code 82175 ORIGINAL

CONDENSADOR
30µf

Modelo: MD50

CAPACITOR 
30µf

Model: MD50 

CENTRALITAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BOX CENTRALITAS ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC BOX
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CONDENSADORES / CAPACITORS CRISTALES NIVEL / LEVEL GLASSES 

EXPOBAR
Referencia
Code 104088 ORIGINAL

CONDENSADOR ADAPTADOR
3d5L

ADAPTER CAPACITOR
3d5L

CORREA / BELT

QUALITY
Referencia
Code 92090 ORIGINAL

CORREA TRANSMISIÓN MOTOR
Modelo: Molino café Q9

MOTOR TRANSMISSION BELT
Model: Coffee grinder Q9

CRISTALES NIVEL / LEVEL GLASSES

ANIMO
Referencia
Code 31105 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL INSPECCIÓN
304mm

INSPECTION LEVEL GLASS
304mm

ASTORIA 
Referencia
Cod e 727 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
11x170mm

LEVEL GLASS
11x170mm

BRASILIA
Referencia
Code 961 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
Ø11x135mm

Modelo: AGILE

LEVEL GLASS
Ø11x135mm

Model: AGILE

CAMPEONA
Referencia
Code 1450 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
Ø9x272mm

Modelo: TL/29

LEVEL GLASS
Ø9x272mm

Model: TL/29

Referencia
Code 9509 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
175mm

LEVEL GLASS
175mm

EXPOBAR
Referencia
Code 3468 STANDARD

CRISTAL NIVEL
  Ø11x140mm

LEVEL GLASS
Ø11x140mm



45
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

FAEMA
Referencia
Code 3263 STANDARD

CRISTAL NIVEL
Modelo: E-91 STAR-TRONIC

LEVEL GLASS
Model: E-91 STAR-TRONIC 

Referencia
Code 27499 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
Modelo: E-91

LEVEL GLASS
Model: E-91

FUTURMAT
Referencia
Code 3198 STANDARD

CRISTAL NIVEL
  Ø11x108mm

LEVEL GLASS
Ø11x108mm

Referencia
Code 31343 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
  Ø11x108mm

LEVEL GLASS
Ø11x108mm

Referencia
Code 2154 STANDARD

CRISTAL NIVEL
  Ø12x174mm

LEVEL GLASS
Ø11x108mm

CRISTALES NIVEL / LEVEL GLASSES 

IBERITAL
Referencia
Code 17828 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
  Ø11x141mm

LEVEL GLASS
Ø11x141mm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11410 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
  Ø11x150mm

LEVEL GLASS
Ø11x150mm

Referencia
Code 6186 STANDARD

CRISTAL  NIVEL
 11x150mm

LEVEL  GLASS
11x150mm

Referencia
Code 6187 STANDARD

CRISTAL  NIVEL
 11x150mm

LEVEL  GLASS
11x150mm

Referencia
Code 11457 ORIGINAL

CRISTAL VISOR NIVEL
  30x109x7mm

LEVEL SIGHT GLASS
30x109x7mm
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CRISTALES NIVEL / LEVEL GLASSES DEPÓSITOS / TANKS

MARCFI
Referencia
Code 4263 ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
Ø13x123mm

LEVEL GLASS
Ø13x123mm

DEPÓSITOS / TANKS

EXPOBAR
Referencia
Code 84051 ORIGINAL

DEPÓSITO PLÁSTICO
MÁQUINA CAFÉ

Modelo: OFFICE

PLASTIC TANK
ESPRESSO MACHINE

Model: OFFICE 

GRANITA
Referencia
Code 31194 ORIGINAL

DEPÓSITO CRISTAL
CHOCOLATERA

Modelo: HOT WONDER

GLASS TANK
CHOCOLATE MACHINE

Model: HOT WONDER 

LUCCA
Referencia
Code 90601 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Modelo: HCD-5L

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Model: HCD-5L 

LUCCA
Referencia
Code 95753 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Modelo: HCD-10L

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Model: HCD-10 L 

SENCOTEL
Referencia
Code 87150 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Modelo: CH-105

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Model: CH-105

Referencia
Code 50531 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Ø260mm
Modelo: CH-105

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Ø260mm
Model: CH-105

Referencia
Code 17100 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Ø200mm
Modelo: CH-105

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Ø200mm
Model: CH-105

UGOLINI
Referencia
Code 89292 ORIGINAL

DEPÓSITO
CHOCOLATERA

Modelo: DELICE 5

TANK
CHOCOLATE MACHINE

Model: DELICE 5
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DISPLAYS / DISPLAYS DOSIFICADORES / DOSERS

EXPOBAR
Referencia
Code 21824 ORIGINAL

DISPLAY CONTROL
Modelo: MARKUS

CONTROL DISPLAY
Model: MARKUS

Referencia
Code 21811 ORIGINAL 

DISPLAY CONTROL
Modelo: G-10

CONTROL DISPLAY
Model: G-10

Referencia
Code 27502 ORIGINAL 

DISPLAY CONTROL
Modelo: DIAMANT

CONTROL DISPLAY
Model: DIAMANT

QUALITY
Referencia
Code 110032 ORIGINAL 

DISPLAY CONTROL
CON SOPORTE

Modelo: Q10

CONTROL DISPLAY
WITH SUPPORT

Model: Q10

COMPAK
Referencia
Code 10997 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: K3, K5, K6, K8, K10

COMPLETE DOSER
Model: K3, K5, K6, K8, K10

Referencia
Code 12092 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: K3, K6, K8, K10

COMPLETE DOSER
Model: K3, K6, K8, K10

CUNILL
Referencia
Code 7112 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: MARFIL

COMPLETE DOSER
Model: MARFIL

MARKIBAR
Referencia
Code 89039 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: QUIMBOA, KENIA

COMPLETE DOSER
Model: QUIMBOA, KENIA
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DOSIFICADORES / DOSERS DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS

QUALITY 
Referencia
Code 17482 ORIGINAL

DOSIFICADOR
Modelo: Q9

DOSER
Model: Q9

Referencia
Code 116312 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: Q9

COMPLETE DOSER
Model: Q9

Referencia
Code 110034 ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
Modelo: Q10

COMPLETE DOSER
Model: Q10

DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS 

ASTORIA
Referencia
Code 752 STANDARD

DUCHA EROGACIÓN
Ø52mm

POURING SHOWER
Ø52 mm

BRASILIA 
Referencia
Code 919 STANDARD

DUCHA ACERO INOXIDABLE
Ø51.5mm

STAINLESS STEEL SHOWER
Ø51.5mm

EXPOBAR
Referencia
Code 9997 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø58x17mm

 GROUP SHOWER
Ø58x17mm

Referencia
Code 26682 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø58x17mm

 GROUP SHOWER
Ø58x17mm

Referencia
Code 31456 ORIGINAL

DUCHA PASTILLA
Ø34mm

 PILL SHOWER
Ø34mm

Referencia
Code 114060 ORIGINAL

DUCHA PASTILLA
Ø34mm

 PILL SHOWER
Ø34mm
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FAEMA
Referencia
Code 47321 ORIGINAL

DUCHA EROGACIÓN
Ø55mm

POURING SHOWER
Ø55mm

FUTURMAT
Referencia
Code 2116 ORIGINAL

DUCHA EROGACIÓN
Ø57mm

POURING SHOWER
Ø57mm

Referencia
Code 2299 ORIGINAL

DUCHA EROGACIÓN
Ø60mm

POURING SHOWER
Ø60mm

Referencia
Code 33869 STANDARD

DUCHA GRUPO ECO
Ø60mm

LOW-COST POURING SHOWER
Ø60mm

DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS

GAGGIA
Referencia
Code 3359 ORIGINAL

DUCHA BAJA
Ø57mm

POURING SHOWER
Ø57mm

Referencia
Code 3483 ORIGINAL

DUCHA PLANA
Ø55mm

FLAT SHOWER
Ø55mm

IBERITAL
Referencia
Code 25953 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø51.7mm

GROUP SHOWER
Ø51.7mm

IMS
Referencia
Code 96512 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
COMPETICIÓN

Ø60mm

GROUP SHOWER
COMPETITION

Ø60mm
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DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS

LA CIMBALI
Referencia
Code 1363 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø51.5mm

GROUP SHOWER
Ø51.5mm

Referencia
Code 87701 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø51.5mm

GROUP SHOWER
Ø51.5mm

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6721 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø57mm

GROUP SHOWER
Ø57mm

Referencia
Code 49411 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø58mm

GROUP SHOWER
Ø58mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5865 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø48mm

GROUP SHOWER
Ø48mm

Referencia
Code 5910 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
SIN AGUJERO

Ø50.5mm

GROUP SHOWER
WITHOUT HOLE

Ø50.5 mm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6152 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø52mm

GROUP SHOWER
Ø52 mm

Referencia
Code 96779 STANDARD

DUCHA GRUPO INOX
COMPETICIÓN

Ø51.7mm

ST STEEL GROUP SHOWER
COMPETITION

Ø51.7 mm
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 96784 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
INFERIOR
Ø47.5mm

LOWER
GROUP SHOWER

Ø47.5mm

Referencia
Code 99592 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø49/59mm

GROUP SHOWER
Ø49/59mm

MARCFI
Referencia
Code 4053 STANDARD

DUCHA GRUPO

GROUP SHOWER

Referencia
Code 4239 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø54mm

GROUP SHOWER
Ø54mm

DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS

MARCFI
Referencia
Code 17856 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø54.5mm

GROUP SHOWER
Ø54.5mm

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 5547 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø57.5mm

GROUP SHOWER
Ø57.5mm

QUALITY
Referencia
Code 99149 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
CÁPSULAS MONODOSIS

Ø57mm

SINGLE DOSE CAPSULES
GROUP SHOWER

Ø57mm

Referencia
Code 99150 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Modelo: RUBY

GROUP SHOWER
Model: RUBY
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DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS DUCHAS GRUPO / GROUP SHOWERS

RANCILIO
Referencia
Code 5166 ORIGINAL

DUCHA EROGACIÓN
Ø57.5mm

EROGATION SHOWER
Ø57.5mm

Referencia
Code 5334 STANDARD

DUCHA GRUPO
Ø57.5mm

GROUP SHOWER
Ø57.5mm

Referencia
Code 16135 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø57mm

GROUP SHOWER
Ø57mm

SANREMO
Referencia
Code 110758 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø60mm

GROUP SHOWER
Ø60mm

WEGA
Referencia
Code 49475 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø52mm

 GROUP SHOWER
Ø52mm

Referencia
Code 91098 ORIGINAL

DUCHA GRUPO
Ø52mm

GROUP SHOWER
Ø52mm

LLAVE DUCHA / DETACH FORK WRENCH

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11143 STANDARD

LLAVE PARA
DESMONTAR DUCHAS

Máquina de Café

SHOWERS DETACH
FORK WRECH

Espresso Machine

Referencia
Code 50934 ORIGINAL

LLAVE PARA
DESMONTAR DUCHAS

Máquina de Café

SH OWERS DETACH
FORK WRECH

Espresso Machine
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CASADIO  
Referencia
Code 89637 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR /AGUA

Máquina de Café

SHAFT TAP
STEAM / WATER

Espresso Machine

CUNILL  
Referencia
Code 13158 ORIGINAL

EJE PALANCA
DOSIFICADOR

Molino de café

LEVER SHAFT
DOSER

Coffee grinder

Referencia
Code 7051 ORIGINAL

EJE TRINQUETE
GIRO IZQUIERDO

Molino de café

PAWL ROD
LEFT TURN

Coffee grinder

Referencia
Code 7050 ORIGINAL

EJE TRINQUETE
GIRO DERECHO

Molino de café

PAWL ROD
RIGHT TURN

Coffee grinder

Referencia
Code 85566 ORIGINAL

EJE FIJACIÓN
PRENSACAFÉ

Molino de café

FIXATION SHAFT
TAMPER

Coffee grinder

EJES / SHAFTS  

EUREKA  
Referencia
Code 111468 ORIGINAL

EJE DOSIFICADOR
Molino de café

DOSER SHAFT
Coffee grinder

EXPOBAR   
Referencia
Code 12319 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR / AGUA

M6x16mm L=95mm
Máquina de café

TAP SHAFT
STEAM / WATER

M6x16mm L=95mm
Espresso machine

Referencia
Code 112841 ORIGINAL

EJE PALANCA
GRUPO AUTOEXPULSOR

Ø6x54mm
Máquina de café

LEVER SHAFT
AUTOEJECTOR GROUP

Ø6x54mm
Espresso machine

Referencia
Code 94739 ORIGINAL

EJE
GRUPO AUTOEXPULSOR

Ø8x80mm
Máquina de café

SHAFT
AUTOEJECTOR GROUP

Ø8x80mm
Espresso machine

Referencia
Code 112839 ORIGINAL

EJE INFERIOR
GRUPO AUTOEXPULSOR

Ø6x84mm
Máquina de café

LOWER SHAFT
AUTOEJECTOR GROUP

Ø6x84mm
Espresso machine
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EJES / SHAFTS  

FAEMA   
Referencia
Code 2537 STANDARD

EJE
GRIFO VAPOR

Máquina de café

SHAFT
STEAM TAP

Espresso machine

Referencia
Code 47232 ORIGINAL

EJE TEFLÓN
Máquina de café
EMBLEMA, ENOVA

TEFLON SHAFT
Espresso machine
EMBLEMA, ENOVA

FUTURMAT   
Referencia
Code 2400 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR / AGUA

Ø6x90mm
Máquina de café

TAP SHAFT
STEAM / WATER

Ø6x90mm
Espresso machine

Referencia
Code 2280 ORIGINAL

EJE LEVA
GRUPO MANUAL

Máquina de café

CAM SHAFT
MANUAL GROUP

Espresso machine

Referencia
Code 2490 ORIGINAL

EJE LEVA
GRUPO MANUAL

Máquina de café

CAM SHAFT
MANUAL GROUP

Espresso machine

FUTURMAT   
Referencia
Code 2373 ORIGINAL

EJE VÁLVULA
CARGA AGUA

Máquina de café

VALVE SHAFT
WATER INLET

Espresso machine

Referencia
Code 2376 ORIGINAL

SUPLEMENTO EJE
17mm

Máquina de café

SHAFT SUPPLEMENT
17mm

Espresso machine

GAGGIA   
Referencia
Code 24791 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR / AGUA

Máquina de café

TAP SHAFT
STEAM / WATER

Espresso machine

LA CIMBALI   
Referencia
Code 2959 STANDARD

EJE GRIFO VAPOR
Ø6x8mm

Máquina de café

STEAM TAP SHAFT
Ø6x8mm

Espresso machine
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LA SPAZIALE   
Referencia
Code 30709 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR / AGUA

Máquina de café

TAP SHAFT
STEAM / WATER

Espresso machine

Referencia
Code 6194 ORIGINAL

EJE GRIFO VAPOR
Máquina de café

STEAM TAP SHAFT
Espresso machine

Referencia
Code 6224 ORIGINAL

EJE GRIFO
VAPOR / AGUA

Máquina de café

TAP SHAFT
STEAM / WATER

Espresso machine

LUCCA   
Referencia
Code 95694 ORIGINAL

EJE GRIFO
Chocolatera

TAP SHAFT
Chocolate maker

EJES / SHAFTS  

LUCCA 
Referencia
Code 97356 ORIGINAL

CAPUCHÓN
EJE AGITADOR

Chocolatera

CAP
AGITATOR SHAFT

Chocolate maker

QUALITY   
Referencia
Code 97908 ORIGINAL

EJE ESPIRAL ARRASTRE
Molino de café

SPIRAL SHAFT DRAG
Coffee grinder

UGOLINI   
Referencia
Code 89220 ORIGINAL

EJE TRANSMISIÓN
Chocolatera

TRANSMISSION SHAFT
Chocolate maker

WEGA   
Referencia
Code 6402 ORIGINAL

EJE GRIFO
Máquina de café

TRANSMISSION SHAFT
Espresso machine
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

CEME
Referencia
Code 118136 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

1/8" Vitón
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

Viton 1/8"
230V

M&M
Referencia
Code 650 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA B397
3 vías
1/8"
230V

B397 SOLENOID VALVE
3 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 649 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA B297
2 vías
1/8"
230V

B297 SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

ODE
Referencia
Code 3530 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
230V

SOLENOID VALVE
3 ways
230V

ODE
Referencia
Code 113 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

con cable
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

with wire
230V

Referencia
Code 1221 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 88550 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 2821 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
230V

SOLENOID VALVE
2 ways
230V
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ODE
Referencia
Code 10506 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/4"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/4"
230V

Referencia
Code 51113 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/2"
24V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/2"
24V

PARKER
Referencia
Code 16851 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

con cable
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

with wire
230V

Referencia
Code 10420 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 95627 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

con cable
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

with wire
230V

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

PARKER
Referencia
Code 2733 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

con cable
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

with wire
230V

Referencia
Code 47272 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 112 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 15842 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 94749 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/4"
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

1/4"
230V
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

PARKER
Referencia
Code 181 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
230V

SOLENOID VALVE
3 ways
230V

Referencia
Code 105301 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías

con cable
230V

SOLENOID VALVE
3 ways

with wire
230V

Referencia
Code 13184 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
24V

SOLENOID VALVE
3 ways

24V

Referencia
Code 10588 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
3 vías
24V

SOLENOID VALVE
3 ways

24V

Referencia
Code 10228 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
24V

SOLENOID VALVE
2 ways
230V

PARKER
Referencia
Code 109 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/4"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/4"
230V

Referencia
Code 551 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 30520 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/4"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/4"
230V

Referencia
Code 27652 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 6360 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V
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PARKER
Referencia
Code 17958 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
1/8"
230V

SOLENOID VALVE
2 ways

1/8"
230V

Referencia
Code 10375 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
2 vías
230V

SOLENOID VALVE
2 ways
230V

CUERPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE BODY  

ODE
Referencia
Code 96133 ORIGINAL

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Tipo B

SOLENOID VALVE BODY
3 ways
B type

PARKER
Referencia
Code 15840 ORIGINAL

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Vitón

SOLENOID VALVE BODY
3 ways
Viton

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES CUERPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE BODY  

PARKER
Referencia
Code 2732 ORIGINAL

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Ruby

SOLENOID VALVE BODY
3 ways
Ruby

Referencia
Code 1278 ORIGINAL

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Lucifer

SOLENOID VALVE BODY
3 ways
Lucifer

Referencia
Code 3531 ORIGINAL

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 vías
1/8"

Tipo B

SOLENOID VALVE BODY
3 ways

1/8"
B type

BOBINA ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE COIL  

ODE
Referencia
Code 2728 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
Con cable
8W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
With wire
8W · 230V
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BOBINA ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE COIL  BOBINA ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE COIL  

ODE
Referencia
Code 3920 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
8W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
8W · 230V

PARKER
Referencia
Code 2716 STANDARD

BOBINA ELECTROVÁLVULA
Con cable
9W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
With wire
9W · 230V

Referencia
Code 84019 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
Con cable
9W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
With wire
9W · 230V

Referencia
Code 2714 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
9W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
9W · 230V

PARKER
Referencia
Code 16949 STANDARD

BOBINA ELECTROVÁLVULA
9W · 24V

SOLENOID VALVE COIL
9W · 24V

Referencia
Code 84021 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
9W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
9W · 230V

Referencia
Code 595 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
9W · 230V

SOLENOID VALVE COIL
9W · 230V

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE CORE  

M&M
Referencia
Code 26727 ORIGINAL

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA
2 vías

7W · 230V

SOLENOID VALVE CORE
2ways

7W · 230V
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ODE
Referencia
Code 98249 ORIGINAL

 NÚCLEO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Vitón

SOLENOID VALVE CORE
3 ways
Viton

Referencia
Code 3532 ORIGINAL

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA
3 vías
Ruby

SOLENOID VALVE CORE
3 ways
Ruby

PARKER
Referencia
Code 3533 ORIGINAL

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA
Vitón

SOLENOID VALVE CORE
Viton

EMBELLECEDORES / TRIM

EXPOBAR
Referencia
Code 32713 ORIGINAL

EMBELLECEDOR
Botonera electrónica

5 teclas

TRIM
Electronic button panel

5 buttons

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE CORE  EMBELLECEDORES / TRIM

  EXPOBAR
Referencia
Code 21831 ORIGINAL

EMBELLECEDOR NEGRO
Botonera electrónica

5 teclas

BLACK TRIM
Electronic button panel

5 buttons

Referencia
Code 110176 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Grifo basculante

TRIM
Tilting tap

Referencia
Code 110109 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Grifo

Modelo: DIAMANT

TRIM
Tap

Model: DIAMANT

Referencia
Code 33887 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR LOGOTIPO
Frontal inferior

LOGO TRIM
Lower frontal

Referencia
Code 32426 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Lateral ABS

Modelo: MARKUS

TRIM
ABS Lateral

Model: MARKUS
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EMBELLECEDORES / TRIM

EXPOBAR
Referencia
Code 83078 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR ROJO
Derecho

Modelo: MEGACREM

RED TRIM
Right

Model: MEGACREM

Referencia
Code 83085 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR ROJO
Izquierdo

Modelo: MEGACREM

RED TRIM
Left

Model: MEGACREM

Referencia
Code 83079 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR NEGRO
Derecho

Modelo: MEGACREM

BLACK TRIM
Right

Model: MEGACREM

Referencia
Code 83086 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR NEGRO
Izquierdo

Modelo: MEGACREM

BLACK TRIM
Left

Model: MEGACREM

Referencia
Code 83087 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR MADERA
Izquierdo

Modelo: MEGACREM

 WOODEN TRIM
Left

Model: MEGACREM

FUTURMAT
Referencia
Code 16950 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Grifo

Modelo: F-3

TRIM
Tap

Model: F-3

IBERITAL
Referencia
Code 25893 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Grifo vapor

Modelo: MARLINC

TRIM
Steam tap

Model: MARLINC

Referencia
Code 106764 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Grifo vapor

Modelo: INTENZ

TRIM
Steam tap

Model: INTENZ

LA SAN MARCO
Referencia
Code 80134 ORIGINAL

 EMBELLECEDOR
Frontal botonera

Modelo: 85E

TRIM
Electronic button panel

 Model: 85E
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 105456 ORIGINAL

EMBELLECEDOR
Grifo vapor

TRIM
Steam tap

Referencia
Code 110238 ORIGINAL

EMBELLECEDOR
Manómetro

Modelo: S8, S9

TRIM
Manometer

Model: S8, S9

Referencia
Code 51267 ORIGINAL

EMBELLECEDOR
Mandos

Modelo: SELETRON PLUS

TRIM
Handle support

Model: SELETRON PLUS

Referencia
Code 30732 ORIGINAL

EMBELLECEDOR
Mando interruptor

Modelo: S5

TRIM
SWitch handle support

Model: S5

EMBELLECEDORES / TRIM FILTROS CAFÉ / COFFEE FILTERS

EXPOBAR
Referencia
Code 31766 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø60mm

Referencia
Code 47148 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
6g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
6g

Ø60mm

Referencia
Code 84060 ORIGINAL

 FILTRO 1 CAFÉ
6.5g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
6.5g

Ø60mm

Referencia
Code 31767 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø60mm

2 COFFEE FILTER
14g

Ø60mm

Referencia
Code 13643 ORIGINAL

FILTRO 3 CAFÉS
21g

Ø60mm

3 COFFEE FILTER
21g

Ø60mm
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FILTROS CAFÉ / COFFEE FILTERS

EXPOBAR
Referencia
Code 84057 ORIGINAL

FILTRO CAFÉ CIEGO
Ø70mm

BLIND COFFEE FILTER
Ø70mm

FAEMA
Referencia
Code 48080 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
10/14g
Ø60mm

2 COFFEE FILTER
10/14g
Ø60mm

FUTURMAT
Referencia
Code 428 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ PASTILLA
Ø60mm

1 COFFEE POD FILTER
Ø60mm

Referencia
Code 2654 STANDARD

FILTRO  1 CAFÉ BAJO
5/7g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER 
5/7g

Ø60mm

Referencia
Code 2655 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ HONDO
7g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER 
7g

Ø60mm

FUTURMAT
Referencia
Code 11387 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7/10g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
7/10g

Ø60mm

Referencia
Code 2656 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø60mm

2 COFFEE FILTER
14g

Ø60mm

Referencia
Code 2660 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
12g

Ø60mm

2 COFFEE FILTER
12g

Ø60mm

Referencia
Code 27511 ORIGINAL

FILTRO ADAPTADOR
CÁPSULA "FAP"

ADAPTER FILTER
"FAP" CAPSULE

Referencia
Code 96437 ORIGINAL

FILTRO ADAPTADOR
CÁPSULA "FAP"

2 VÍAS

ADAPTER FILTER
"FAP" CAPSULE

2 WAY
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FUTURMAT
Referencia
Code 2217 ORIGINAL

FILTRO CAFÉ CIEGO
Ø60mm

BLIND COFFEE FILTER
Ø60mm

IMS
Referencia
Code 96511 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
COMPETICIÓN

16/20g
Ø60mm

2 COFFEE FILTER
COMPETITION

16/20g
Ø60mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 1281 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ
6g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
6g

Ø60mm

Referencia
Code 17210 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø68mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø68mm

Referencia
Code 87702 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
6g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
6g

Ø60mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 1282 STANDARD

FILTRO 2 CAFÉS
12g

Ø60mm

2 COFFEE FILTER
12g

Ø60mm

Referencia
Code 87703 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
12g

Ø60mm

2 COFFEE FILTER
12g

Ø60mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 83322 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ
8g

Ø56mm

1 COFFEE FILTER
8g

Ø56mm

Referencia
Code 10664 STANDARD

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø66mm

2 COFFEE FILTER
14g

Ø66mm

Referencia
Code 83327 ORIGINAL

FILTRO CAFÉ CIEGO
Ø56mm

BLIND COFFEE FILTER
Ø56mm

FILTROS CAFÉ / COFFEE FILTERS
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FILTROS CAFÉ / COFFEE FILTERS

LA SPAZIALE
Referencia
Code 32064 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
6g

Ø65mm

1 COFFEE FILTER
6g

Ø65mm

Referencia
Code 51436 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø55mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø55mm

Referencia
Code 32063 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
12g

Ø55mm

2 COFFEE FILTER
12g

Ø55m

Referencia
Code 51438 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø55mm

2 COFFEE FILTER
14g

Ø55m

Referencia
Code 51440 STANDARD

FILTRO CAFÉ CIEGO
Ø55mm

BLIND COFFEE FILTER
Ø55mm

MARCFI
Referencia
Code 4106 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø60mm

Referencia
Code 50935 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø62mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø62mm

QUALITY
Referencia
Code 99419 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
16/20g
Ø60mm

2 COFFEE FILTER
16/20g
Ø60mm

  RANCILIO
Referencia
Code 11319 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø60.8mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø60.8mm

Referencia
Code 82898 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø70mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø70mm
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  RANCILIO
Referencia
Code 11320 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø60.8mm

2 COFFEE FILTER
14g

Ø60.8mm

Referencia
Code 82899 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS
Calibrado
Ø60mm

2 COFFEE FILTER
Calibrate
Ø60mm

WEGA
Referencia
Code 49482 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ HONDO
7g

Ø60mm

1 COFFEE DEEP FILTER
7g

Ø60mm

Referencia
Code 49484 ORIGINAL

FILTRO 1 CAFÉ BAJO
6g

Ø60mm

1 COFFEE LOW FILTER
6g

Ø60mm

Referencia
Code 49483 ORIGINAL

FILTRO 2 CAFÉS HONDO
14g

Ø60mm

2 COFFEE DEEP FILTER
14g

Ø60mm

  VARIOS
Referencia
Code 51160 STANDARD

FILTRO 1 CAFÉ
7g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
7g

Ø60mm

Referencia
Code 51161 STANDARD

FILTRO 2 CAFÉS
14g

Ø60mm

1 COFFEE FILTER
14g

Ø60mm

Referencia
Code 429 STANDARD

FILTRO 2 CAFÉS PASTILLA
Ø60mm

2 COFFEE POD FILTER
Ø60mm

Referencia
Code 105526 STANDARD

ADAPTADOR CÁPSULA FAP
1 vía

SUPER CREAMY

FAP CAPSULE ADAPTER
1 way

SUPER CREAMY

Referencia
Code 611 STANDARD

FILTRO CAFÉ CIEGO
Goma limpieza

Ø50mm

BLIND COFFEE FILTER
Cleaning rubber

Ø50mm

FILTROS CAFÉ / COFFEE FILTERS
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FRESAS MOLINO DE CAFÉ / COFFEE GRINDER BURRS

  ANFIM
Referencia
Code 4762 ORIGINAL

Ø64x37.5x9mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: CAIMANO, LUSSO

Ø64x37.5x9mm
3 holes

Left
Model: CAIMANO, LUSSO

Referencia
Code 4319 ORIGINAL

Ø75x43x9mm
3 taladros
Izquierda

Ø75x43x9mm
3 holes

Left

CASADIO
Referencia
Code 105640 ORIGINAL

Ø63.5x38x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: ENEA

Ø63.5x38x9mm
3 holes
Right

Model: ENEA

COMPAK
Referencia
Code 8567 ORIGINAL

Ø63.5x38x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: K6

Ø63.5x38x9mm
3 holes
Right

Model: K6

Referencia
Code 27921 ORIGINAL

Ø58x33x8mm
3 taladros
Derecha

Modelo: K3

Ø58x33x8mm
3 holes
  Right

Model: K3

  COMPAK
Referencia
Code 100252 ORIGINAL

Ø64x38x9mm 
3 taladros

Acero
Modelo: E-6 ON DEMAND 

 Ø64x38x9mm
3 holes
Steel

Model: E-6 ONDEMAND

Referencia
Code 13939 ORIGINAL

Ø83x49x9.5mm 
3 taladros
Derecha

Modelo: K-8

 Ø83x49x9.5mm
3 holes
Right

Model: K-8

Referencia
Code 24111 ORIGINAL

Ø54x32x8.5mm 
3 taladros
Derecha

Modelo: K-3

 Ø54x32x8.5mm
3 holes
Right

Model: K-3

Referencia
Code 8568 ORIGINAL

Ø60x36x8mm 
3 taladros
Derecha

Modelo: K-5

 Ø60x36x8mm
3 holes
Right

Model: K-5

Referencia
Code 100251 ORIGINAL

Ø82x49x10mm 
3 taladros
Derecha

Modelo: E8 ESSENTIAL OD

 Ø60x36x8mm
3 holes
Right

Model: E8 ESSENTIAL OD
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  CUNILL 
Referencia
Code 4466 STANDARD

Ø59x30/34x9mm
3 taladros
Izquierda

Ø58x33x8mm
3 holes
  Left

Referencia
Code 7079 ORIGINAL

Ø59x30/34x9mm
3 taladros
Izquierda

Ø58x33x8mm
3 holes
  Left  

EUREKA
Referencia
Code 105310 STANDARD

Ø64x38x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: ZENITH

Ø64x38x9mm
3 holes
  Right

Model: ZENITH

FAEMA
Referencia
Code 25259 STANDARD

Ø75x44x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: MD 2000

Ø75x44x9mm
3 holes
  Right

Model: MD 2000

FIORENZATO
Referencia
Code 4327 ORIGINAL

Ø63x38x9mm
3 taladros
Derecha

Ø75x44x9mm
3 holes
  Right

FRESAS MOLINO DE CAFÉ / COFFEE GRINDER BURRS

  FUTURMAT 
Referencia
Code 4390 STANDARD

Ø54x31x8mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: FM, FP

Ø54x31x8mm
3 holes

Left
Model: FM, FP

LA CIMBALI
Referencia
Code 17316 STANDARD

Ø64x37x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: 6S, 6SA

Ø64x37x9mm
3 holes
  Right

Model: 6S, 6SA

LA SAN MARCO
Referencia
Code 4367 STANDARD

Ø64x38x8.5mm
3 taladros
Derecha

Modelo: SM90, SM95

Ø64x38x8.5mm
3 holes
  Right

Model: SM90, SM95

MACAP
Referencia
Code 4658 STANDARD

Ø65x38x8.5mm
3 taladros
  Derecha

Modelo: MX1400

Ø65x38x8.5mm
3 holes
Right

Model: MX1400
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FRESAS MOLINO DE CAFÉ / COFFEE GRINDER BURRS

MARKIBAR
Referencia
Code 89023 ORIGINAL

Ø64x37x8.8mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: KENYA, QUIMBOA
Ø64x37x8.8mm

3 holes
Left

Model: KENYA, QUIMBOA

MAZZER
Referencia
Code 4332 STANDARD

Ø64x37x8.5mm
3 taladros
Derecha

Modelo: SUPER JOLLY
Ø64x37x8.5mm

3 holes
Right

Model: SUPER JOLLY
Referencia
Code 4333 STANDARD

Ø83x49x9mm
3 taladros
Derecha

Modelo: MAJOR, MINI
Ø83x49x9mm

3 holes
Right

Model: MAJOR, MINI

MOKA
Referencia
Code 4335 STANDARD

Ø49x30x7.5mm
3 taladros
Derecha

Ø49x30x7.5mm
3 holes
Right

OBEL BREGANT
Referencia
Code 4334 ORIGINAL 

Ø64x38x9mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: E.B., ZERO
Ø64x38x9mm

3 holes
Left

Model: E.B., ZERO

QUALITY
Referencia
Code 10002 ORIGINAL

Ø64x37x8.5mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: Q9

Ø64x37x8.5mm
3 holes

Left
Model: Q9

Referencia
Code 17030 STANDARD

Ø64x37x9mm
3 taladros

Titanio
Modelo: Q9, Q10

Ø64x37x9mm
3 holes

Titanium
Model: Q9, Q10

ROSSI
Referencia
Code 4368 STANDARD

Ø63.3x38x9.3mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: RR45

Ø63.3x38x9.3mm
3 holes

Left
Model: RR45

SANTOS
Referencia
Code 4358 STANDARD

Ø63.3x38x9mm
3 taladros
Izquierda

Modelo: RR45

Ø63.3x38x9mm
3 holes

Left
Model: 6, 6A
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FUTURMAT
Referencia
Code 9483 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
Modelo: Termo

COMPLET TAP
Model: Thermo

Referencia
Code 9484 ORIGINAL

MECANISMO GRIFO
Modelo: Termo

TAP MECHANISM
Model: Thermo

Referencia
Code 84279 ORIGINAL

GRIFO PURGADOR VÁLVULA
Modelo: Máquina de café

VALVE PURGER TAP
Model: Espresso machine

GAYC
Referencia
Code 9482 ORIGINAL

MECANISMO GRIFO
Modelo: Termo

TAP MECHANISM
Model: Thermo

KLAXON
Referencia
Code 9504 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
1/2"

Modelo: Termo

COMPLET TAP
1/2" 

Model: Thermo

GRIFOS / TAPS

LACOR
Referencia
Code 105442 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
3/4"

Modelo: Termo

COMPLET TAP
3/4"

Model: Thermo

LUCCA 
Referencia
Code 90509 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
1/2"

Modelo: Termo

COMPLET TAP
1/2"

 

Referencia
Code 97347 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
Modelo: Chocolatera

COMPLET TAP
Model: Hot Chocolate dispenser

MARCFI
Referencia
Code 9511 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
3/4"

Modelo: Termo

COMPLET TAP
3/4"

Model: Thermo

SENCOTEL
Referencia
Code 12477 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO
Modelo: Chocolatera

COMPLET TAP
Model: Hot Chocolate dispenser
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GRIFOS CARGA AGUA / WATER INLET TAPS GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

EXPOBAR
Referencia
Code 9968 ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA
Tipo control

CONTROL TYPE
Inlet tap 

FUTURMAT 
Referencia
Code 2368 ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA
Eje: Ø6mm

Modelo: ARIETE, RIMINI 

WATER INLET TAP
Shaft: Ø6mm

Model: ARIETE, RIMINI

IBERITAL 
Referencia
Code 12085 ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

WATER INLET TAP

LA ROCCA EXPRES 
Referencia
Code 6689 ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

WATER INLET TAP

VFA
Referencia
Code 3104 ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

WATER INLET TAP

ASTORIA  
Referencia
Code 789 STANDARD

GRIFO VAPOR - AGUA

STEAM - WATER TAP

BRASILIA 
Referencia
Code 10007 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: PORTOFINO REST.

STEAM - WATER TAP
Model: PORTOFINO REST.

EXPOBAR
Referencia
Code 21621 ORIGINAL

GRIFO VAPOR

STEAM TAP

Referencia
Code 21629 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA

STEAM - WATER TAP

Referencia
Code 21630 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: MEGACREM

COMPLETE STEAM TAP
Model: MEGACREM
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EXPOBAR
Referencia
Code 9963 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: ELEGANCE

COMPLETE STEAM TAP
Model: ELEGANCE

Referencia
Code 6952 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  

COMPLETE STEAM TAP

Referencia
Code 89550 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: DIAMANT

COMPLETE STEAM TAP
Model: DIAMANT

Referencia
Code 6953 ORIGINAL

GRIFO AGUA COMPLETO

COMPLETE WATER TAP

FUTURMAT
Referencia
Code 3273 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
3/8" - 1/4"

STEAM - WATER TAP
3/8" - 1/4"

GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

FUTURMAT
Referencia
Code 100605 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA  
Modelo: OTTIMA

STEAM - WATER TAP
Model: OTTIMA

Referencia
Code 47105 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: F-3 MODERNO

STEAM TAP
Model: F-3 NEW

Referencia
Code 3239 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: ARIETE, RIMINI

COMPLETE STEAM TAP
Model: ARIETE, RIMINI

Referencia
Code 16955 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO  
Modelo: F-3

COMPLETE STEAM TAP
Model: F-3

Referencia
Code  3281 ORIGINAL

GRIFO AGUA COMPLETO  
Modelo: ARIETE, RIMINI

COMPLETE WATER TAP
Model: ARIETE, RIMINI
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GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

GAGGIA
Referencia
Code 98660 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
DERECHO

Modelo: G6, V6

STEAM - WATER TAP
RIGHT

Model: G6, V6

Referencia
Code 102071 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
2-3 GRUPOS

Modelo: VETRO

STEAM - WATER TAP
2-3 GROUPS

Model: VETRO

Referencia
Code 24761 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO
DERECHO  

Modelo: G6, V6

COMPLETE STEAM TAP
RIGHT

Model: G6, V6

Referencia
Code 24760 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO
IZQUIERDO  

Modelo: G6, V6

COMPLETE STEAM TAP
LEFT

Model: G6, V6

Referencia
Code 84280 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO
Modelo: OTTIMA

COMPLETE STEAM TAP
Model: OTTIMA

IBERITAL
Referencia
Code 10206 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA

STEAM - WATER TAP

LA CIMBALI
Referencia
Code 2016 STANDARD

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: M15, M20, M25 

STEAM - WATER TAP
Model: M15, M20, M25

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6701 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: VERONA 

STEAM - WATER TAP
Model: VERONA

LA SPAZIALE 
Referencia
Code 89336 ORIGINAL

GRIFO VAPOR
Modelo: S5 EK 

STEAM TAP
Model: S5 EK
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LA SPAZIALE 
Referencia
Code 96420 ORIGINAL

GRIFO VAPOR
Modelo: S2 

STEAM TAP
Model: S2

Referencia
Code 30467 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: S5 

STEAM - WATER TAP
Model: S5

Referencia
Code 6195 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: NS85, EUROPA 95, 
SPRINT 

STEAM - WATER TAP
Model: NS85, EUROPA 95, 
SPRINT

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 27271 ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO 
Modelo: AURELIA

COMPLETE STEAM TAP
Model: AURELIA

RANCILIO
Referencia
Code 5437 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: C6, C8, C10, EPOCA, 
MILLENIUM, Z11

STEAM - WATER TAP
Model: C6, C8, C10, EPOCA, 
MILLENIUM, Z11

SAN REMO
Referencia
Code 110661 ORIGINAL

 GRIFO VAPOR - AGUA
Modelo: VENEZIA , VERONA
MILANO

STEAM - WATER TAP
Model: VENEZIA, VERONA
MILANO

VFA
Referencia
Code 3105 ORIGINAL

GRIFO VAPOR - AGUA

STEAM - WATER TAP

Referencia
Code 1308 ORIGINAL

MECANISMO GRIFO 
COMPRESIÓN

COMPRESSION TAP HOLDER

CUERPO GRIFO / TAP BODY 

CASADIO
Referencia
Code 91196 ORIGINAL

CUERPO GRIFO VAPOR 
Modelo: DIECI A/S

STEAM TAP BODY
Model: DIECI A/S

GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS
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CUERPO GRIFO / TAP BODY CUERPO GRIFO / TAP BODY 

EXPOBAR
Referencia
Code 12317 ORIGINAL

 CUERPO GRIFO VAPOR
Modelo: MEGACREM, G-10
NEW ELEGANCE

STEAM TAP BODY
Model: MEGACREM, G-10
NEW ELEGANCE

FUTURMAT
Referencia
Code 3235 ORIGINAL

 CUERPO GRIFO
VAPOR - AGUA

Modelo: F-3, RIMINI

STEAM - WATER
TAP BODY

Model: F-3, RIMINI

LA CIMBALI
Referencia
Code 92362 ORIGINAL

 CUERPO GRIFO VAPOR
Modelo: M39

STEAM TAP BODY
Model: M39

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 2992 ORIGINAL

 CUERPO GRIFO VAPOR
Modelo: AURELIA

STEAM TAP BODY
Model: AURELIA

 QUALITY
Referencia
Code 84282 ORIGINAL

 CUERPO GRIFO
VAPOR - AGUA

Modelo: OTTIMA, RUBY

STEAM - WATER
TAP BODY

Model: OTTIMA, RUBY 

HORQUILLA MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER FORK 

COMPAK
Referencia
Code 26663 ORIGINAL

 HORQUILLA PORTAFILTRO
Modelo: K-3, K-5, K-6, K-8, K-10

PORTAFILTER FORK
Model: K-3, K-5, K-6, K-8, K-10

QUALITY
Referencia
Code 17488 ORIGINAL

 HORQUILLA PORTAFILTRO
Modelo: Q9, Q10

PORTAFILTER FORK
Model: Q9, Q10

ROSSI
Referencia
Code 5385 ORIGINAL

 HORQUILLA PORTAFILTRO
Modelo: RR45

PORTAFILTER FORK
Model: RR45
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BRASILIA
Referencia
Code 928 STANDARD

 INTERRUPTOR AMBAR GRUPO
Ø25mm

16A · 230V

GROUP AMBER SWITCH
Ø25mm

16A · 230V

Referencia
Code 927 STANDARD

 INTERRUPTOR AMBAR GRUPO
Ø25mm

16A · 230V

GROUP AMBER SWITCH
Ø25mm

16A · 230V

COMPAK
Referencia
Code 27885 ORIGINAL

INTERRUPTOR CON LED ROJO
10A · 230V

Modelo: K3

SWITCH WITH RED LED
10A · 230V

Model: K3

Referencia
Code 100483 ORIGINAL

 PULSADOR JST EH2
Modelo: E6, E8, E10

PUSH-BUTTON JST EH2
Model: E6, E8, E10

CUNILL
Referencia
Code 7070 ORIGINAL

INTERRUPTOR CON LED ROJO
16A · 230V
30x22mm

SWITCH WITH RED LED
16A · 230V
30x22mm

INTERRUPTORES - CONMUTADORES / COMMUTATORS - SWITCHES

CUNILL
Referencia
Code 80078 ORIGINAL

INTERRUPTOR LUMINOSO
CON PULSADOR

16A · 230V
30x22mm

Modelo: MOVIE BIMOTOR

LAMP SWITCH
WITH PUSH BUTTON

16A · 230V
30x22mm

Model: MOVIE BIMOTOR

EXPOBAR
Referencia
Code 6975 ORIGINAL

INTERRUPTOR
2 POSICIONES, 2 CONTACTOS

20A · 690V

SWITCH
2 POSITIONS, 2 CONTACTS

20A · 690V

Referencia
Code 6992 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR
16A · 230V
30x22mm

SWITCH WITH RED LED
16A · 230V
30x22mm

Referencia
Code 6993 STANDARD

INTERRUPTOR BIPOLAR
16A · 230V
30x22mm

SWITCH WITH RED LED
16A · 230V
30x22mm

Referencia
Code 23455 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A · 230V

2 POSITIONS SWITCH
16A · 230V
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EXPOBAR
Referencia
Code 33712 ORIGINAL

PULSADOR SETA BOTONERA

BUTTON PANEL MUSHROOM 
PUSH BUTTON

FAEMA
Referencia
Code 2820 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
VERDE - AMBAR

16A · 230V
28x28mm

2 POSITIONS SWTICH
AMBER - GREEN

16A · 230V
28x28mm

Referencia
Code 3274 STANDARD

INTERRUPTOR BIPOLAR
16A · 230V

Modelo: DUE, E91, E98

2 POLES SWTICH
16A · 230V

Model: DUE, E91, E98

FUTURMAT
Referencia
Code 2246 ORIGINAL

INTERRUPTOR
3 POSICIONES 6 CONTACTOS

10A · 400V

SWTICH
3 POSITIONS 6 CONTACTS

10A · 400V

FUTURMAT
Referencia
Code 2573 STANDARD

INTERRUPTOR ROJO
16A · 230V
25x25mm

RED SWITCH
16A · 230V
25x25mm

GAYC
Referencia
Code 9519 ORIGINAL

INTERRUPTOR ROJO
PILOTO VERDE

16A · 230V
30x20mm

RED SWITCH
GREEN PILOT
16A · 230V
30x20mm

IBERITAL
Referencia
Code 26001 ORIGINAL

INTERRUPTOR
3 POSICIONES 2 CONTACTOS

16A · 230V

 SWTICH
3 POSITIONS 2 CONTACTS

16A · 230V

Referencia
Code 26002 ORIGINAL

INTERRUPTOR
4 POSICIONES

16A · 230V

 SWTICH
3 POSITIONS
16A · 230V

INTERRUPTORES - CONMUTADORES / COMMUTATORS - SWITCHES
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INNOVA  
Referencia
Code 22560 ORIGINAL

INTERRUPTOR CON LED AMBAR
10A · 230V
Ø20mm

SWITCH WITH AMBER LED
10A · 230V

Ø20mm

LUCCA
Referencia
Code 90653 ORIGINAL

INTERRUPTOR VERDE
16A · 230V
Ø25mm

GREEN SWITCH
16A · 230V

Ø25mm

OBEL BREGANT
Referencia
Code 25437 ORIGINAL

PULSADOR MOLINO
MARCHA-PARO

0.7A · 230V
Ø15mm

COFFEE GRINDER PUSH BUTTON
START- STOP
0.7A · 230V

Ø15mm

ORTEGA
Referencia
Code 7133 STANDARD

INTERRUPTOR PALANCA 
BIPOLAR

10A · 250V
Ø12mm

LEVER SWITCH
BIPOLAR

10A · 250V
Ø12mm

INTERRUPTORES - CONMUTADORES / COMMUTATORS - SWITCHES

RANCILIO  
Referencia
Code 5472 ORIGINAL

INTERRUPTOR
LED AMBAR
16A · 230V
30x22mm

SWITCH
AMBER LED
16A · 230V
30x22mm

Referencia
Code 82217 ORIGINAL

INTERRUPTOR AMBAR
1.6A · 230V
13x20mm

AMBER SWITCH
1.6A · 230V
13x20mm

WEGA
Referencia
Code 105540 ORIGINAL

INTERRUPTOR
2 POSICIONES

25A · 690V

SWITCH
2 POSITIONS
25A · 690V

Referencia
Code 105538 ORIGINAL

PULSADOR NEGRO
16A · 230V
22x30mm

BLACK PUSH BUTTON
16A · 230V
22x30mm
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INTERRUPTORES - CONMUTADORES
COMMUTATORS - SWITCHES

INYECTORES / INJECTORS 

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 872 STANDARD

CONMUTADOR VERDE
230V

30x22mm

GREEN COMMUTATOR
230V

30x22mm

Referencia
Code 24455 ORIGINAL

INTERRUPTOR AZUL
16A · 230V
25x25mm

BLUE SWITCH
16A · 230V
25x25mm

INYECTORES / INJECTORS 

BRASILIA
Referencia
Code 1124 ORIGINAL

INYECTOR GRUPO
M5x1

Ø0.75mm

GROUP INJECTOR
M5x1

Ø0.75mm

EXPOBAR
Referencia
Code 21667 ORIGINAL

INYECTOR TEFLÓN GRUPO
Ø0.8mm

GROUP TEFLON INJECTOR
Ø0.8mm

EXPOBAR
Referencia
Code 80205 ORIGINAL

INYECTOR COMPLETO
Ø0.8mm

COMPLETE INJECTOR
Ø0.8mm

Referencia
Code 50226 ORIGINAL

INYECTOR TEFLÓN
REGULADOR CAUDAL

Ø2.5mm

TEFLON INJECTOR
FLOW REGULATOR

Ø2.5mm

Referencia
Code 16456 ORIGINAL

INYECTOR COMPLETO 
MODERNO
Ø0.75mm

COMPLETE INJECTOR
NEW

Ø0.75mm

Referencia
Code 24398 ORIGINAL

INYECTOR TEFLÓN
Ø3.5mm

TEFLON INJECTOR
Ø3.5mm

Referencia
Code 21670 ORIGINAL

PORTA INYECTOR TEFLÓN
4x6x65mm

TEFLON INJECTOR-HOLDER
4x6x65mm
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FAEMA
Referencia
Code 47213 ORIGINAL

PORTA INYECTOR
CON INYECTOR

Ø0.7mm

INJECTOR HOLDER
WITH INJECTOR

Ø0.7mm

FUTURMAT
Referencia
Code 12219 ORIGINAL

INYECTOR COMPLETO
GRUPO ELECTROVÁLVULA

Ø0.65mm

COMPLETE INJECTOR
SOLENOID VALVE

Ø0.65mm

Referencia
Code 10766 ORIGINAL

INYECTOR TEFLÓN
Ø0.65mm

TEFLON INJECTOR
Ø0.65mm

Referencia
Code 11160 ORIGINAL

INYECTOR COMPLETO
Ø0.6mm

COMPLETE INJECTOR
Ø0.6mm 

Referencia
Code 84268 ORIGINAL

INYECTOR
TUBO TÉRMICO CALDERA

INJECTOR
BOILER THERMIC PIPE

INYECTORES / INJECTORS 

FUTURMAT
Referencia
Code 2317 ORIGINAL

INYECTOR
GRUPO ELECTROVÁLVULA

INJECTOR
SOLENOID VALVE

Referencia
Code 2266 ORIGINAL

INYECTOR GRUPO
M6x0.75
Ø0.7mm

GROUP INJECTOR
M6x0.75
Ø0.7mm

Referencia
Code 661 ORIGINAL

COLUMNA INYECTOR CORTA
8x34mm

SHORT INJECTOR COLUMN
8x34mm

GAGGIA
Referencia
Code 98654 ORIGINAL

INYECTOR
RACOR CALDERA

Ø4.5mm

INJECTOR
BOILER FITTING

Ø4.5mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 92299 ORIGINAL

INYECTOR
Ø0.8mm

INJECTOR
Ø0.8mm



82
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

INYECTORES / INJECTORS JUNTAS / GASKETS 

LA CIMBALI
Referencia
Code 10357 ORIGINAL

INYECTOR GRUPO
Ø0.5mm

GROUP INJECTOR
Ø0.5mm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6173 ORIGINAL

INYECTOR
Ø0.57mm

GROUP INJECTOR
Ø0.57mm

RANCILIO
Referencia
Code 48590 ORIGINAL

INYECTOR GRUPO
LATÓN

Ø0.50mm

GROUP INJECTOR
BRASS

Ø0.50mm

JUNTAS / GASKETS 

ASTORIA
Referencia
Code 25510 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
CALDERA

Ø192x140x3mm

TEFLON GASKET
BOILER

Ø192x140x3mm

ASTORIA
Referencia
Code 741 STANDARD

JUNTA GOMA
EJE GRIFO VAPOR

Ø12x8x2mm

RUBBER GASKET
STEAM TAP SHAFT

Ø12x8x2mm

Referencia
Code 739 STANDARD

JUNTA TACO CIERRE
GRIFO

Ø15x4x4mm

STOP GASKET
TAP

Ø15x4x4mm

EXPOBAR
Referencia
Code 12320 ORIGINAL

JUNTA COBRE
GRIFO VAPOR

Ø22x16.5x2.2mm

COPPER GASKET
STEAM TAP

Ø22x16.5x2.2mm

Referencia
Code 6943 ORIGINAL

JUNTA PLANA ALIMENTARIA
GRUPO

72x67x1.5mm

COPPER GASKET
STEAM TAP

Ø22x16.5x2.2mm

Referencia
Code 6956 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
RESISTENCIA

Ø52x40x2mm

TEFLON GASKET
HEATING ELEMENT

Ø52x40x2mm
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EXPOBAR
Referencia
Code 93579 ORIGINAL

JUNTA RETÉN
GRUPO AUTOEXPULSOR

CAFFITALY
Ø53x37x10mm

SHAFT SEAL GASKET
AUTO EJECT GROUP

CAFFITALY
Ø53x37x10mm

Referencia
Code 106989 ORIGINAL

JUNTA RETÉN
GRUPO AUTOEXPULSOR

LAVAZZA

SHAFT SEAL GASKET
AUTO EJECT GROUP

LAVAZZA

Referencia
Code 47609 ORIGINAL

JUNTA SILICONA
GRUPO CÁPSULA
Ø50x20x6.4mm

SILICONE GASKET
CAPSULE GROUP
Ø50x20x6.4mm

Referencia
Code 12318 ORIGINAL

JUNTA TACO CIERRE
GRIFO VAPOR/AGUA

Ø12x5.5mm

STOP GASKET
STEAM/WATER TAP

Ø12x5.5mm

Referencia
Code 33063 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN 1/4"
Ø13.2x15.2x2.5mm

1/4" TEFLON GASKET
Ø13.2x15.2x2.5mm

JUNTAS / GASKETS 

EXPOBAR
Referencia
Code 12336 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN 3/8"
NIVEL

Ø14.4x11x1mm

3/8" TEFLON GASKET
LEVEL

Ø14.4x11x1mm

Referencia
Code 6826 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
TUBO VAPOR
Ø12x10x1mm

TEFLON GASKET
STEAM PIPE

Ø12x10x1mm

Referencia
Code 6938 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
Ø26x22x2mm

TEFLON GASKET
Ø26x22x2mm

Referencia
Code 26944 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
RACOR TÉRMICO
Ø25.7x21.2x5mm

TEFLON GASKET
THERMAL FITTING
Ø25.7x21.2x5mm

Referencia
Code 12324 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
TUBO VAPOR/AGUA

Ø21x17x2mm

TEFLON GASKET
STEAM/WATER PIPE

Ø21x17x2mm
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EXPOBAR
Referencia
Code 6966 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA SILICONA
NIVEL

Ø10.78x2.62mm

SILICONE O-RING GASKET
LEVEL

Ø10.78x2.62mm

Referencia
Code 12327 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
TUBO VAPOR/AGUA

Ø12.37x2.7mm

     O-RING GASKET
STEAM/WATER PIPE

Ø12.37x2.7mm

Referencia
Code 21678 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
EJE GRIFO
Ø6x2mm

VITON O-RING GASKET
TAP SHAFT
Ø6x2mm

FAEMA
Referencia
Code 47212 ORIGINAL

JUNTA
RESISTENCIA

Ø57.5x50.2x2mm 

GASKET
HEATING ELEMENT
Ø57.5x50.2x2mm

Referencia
Code 47351 STANDARD

JUNTA VITÓN
GRIFO VAPOR/AGUA

Ø12x4x4mm 

VITON GASKET
STEAM/WATER TAP

Ø12x4x4mm

JUNTAS / GASKETS 

FUTURMAT 
Referencia
Code 2295 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
GRUPO

78x72.5mm

FOOD SAFE GASKET
GROUP

78x72.5mm

Referencia
Code 31269 ORIGINAL

JUNTA ALIMENTARIA
GRUPO

74x48x1mm

FOOD SAFE GASKET
GROUP

74x48x1mm

Referencia
Code 2296 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
GRUPO

80x73.5x2.5mm

FOOD SAFE GASKET
GROUP

80x73.5x2.5mm

Referencia
Code 2263 STANDARD

JUNTA METALOPLÁSTICA
GRUPO

22x16x1.5mm

METALOPLASTIC GASKET
GROUP

22x16x1.5mm

Referencia
Code 2307 STANDARD

 JUNTA METALOPLÁSTICA
GRUPO

26x21x2.1mm

METALOPLASTIC GASKET
GROUP

26x21x2.1mm
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FUTURMAT
Referencia
Code 2198 STANDARD

JUNTA GOMA
GRIFO VAPOR/AGUA

Ø13.5x4x4mm 

RUBBER GASKET
STEAM/WATER TAP

Ø13.5x4x4mm

Referencia
Code 2262 STANDARD

JUNTA VITÓN
GRIFO VAPOR/AGUA

300ºC
Ø12.5x4x4mm 

VITON GASKET
STEAM/WATER TAP

300ºC
Ø12.5x4x4mm

Referencia
Code 2904 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
RESISTENCIA

Ø60x42.5x2mm 

FOOD SAFE GASKET
HEATING ELEMENT

Ø60x42.5x2mm

Referencia
Code 2081 STANDARD

JUNTA TEFLÓN
RESISTENCIA

Ø57x43x3mm 

FOOD SAFE GASKET
HEATING ELEMENT

Ø57x43x3mm

Referencia
Code 2397 STANDARD

JUNTA TACO CIERRE
GRIFO VAPOR/AGUA

Ø12x6mm

STOP GASKET
STEAM/WATER TAP

Ø12x6mm

JUNTAS / GASKETS 

FUTURMAT
Referencia
Code 2398 STANDARD

JUNTA TACO CIERRE VITÓN
GRIFO VAPOR/AGUA

300ºC
Ø12x6mm

VITON STOP GASKET
STEAM/WATER TAP

300ºC
Ø12x6mm

Referencia
Code 2204 ORIGINAL

JUNTA TACO CIERRE
VÁLVULA

Ø14.5x4mm

STOP GASKET
VALVE

Ø14.5x4mm

Referencia
Code 2907 STANDARD

JUNTA TEFLÓN
GRUPO MANUAL

Ø35x30x2mm 

FOOD SAFE GASKET
HEATING ELEMENT

Ø35x30x2mm

Referencia
Code 47329 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
TUBO VAPOR/AGUA

Ø15x12x2.5mm

TEFLON GASKET
STEAM/WATER PIPE

Ø15x12x2.5mm

Referencia
Code 4667 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
VÁLVULA

Ø9x2.6mm

O-RING GASKET
VALVE

Ø9x2.6mm
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JUNTAS / GASKETS 

FUTURMAT
Referencia
Code 2530 STANDARD

JUNTA TÓRICA EPDM
Ø10.77x2.62mm

EPDM O-RING GASKET
Ø10.77x2.62mm

Referencia
Code 51348 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
RACOR

Ø15.6x1.78mm

VITON O-RING GASKET
RACOR

Ø15.6x1.78mm

Referencia
Code 2403 STANDARD

JUNTA TÓRICA EPDM
GRIFO

Ø6x1.78mm

EPDM O-RING GASKET
TAP

Ø6x1.78mm

Referencia
Code 2325 STANDARD

JUNTA TÓRICA VITÓN
Ø6x1.8mm

VITON O-RING GASKET
Ø6x1.8mm

Referencia
Code 116351 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
RACOR TUBO TÉRMICO

Ø15.2x1.9mm

O-RING GASKET
THERMIC PIPE FITTING

Ø15.2x1.9 mm

FUTURMAT
Referencia
Code 2327 STANDARD

JUNTA TÓRICA SILICONA
ELECTROVÁLVULA

Ø6x2mm

SILICONE O-RING GASKET
SOLENOID VALVE

Ø6x2mm

GAGGIA
Referencia
Code 3778 ORIGINAL

JUNTA ALIMENTARIA
CALDERA

Ø200x160x3.2mm

FOOD SAFE GASKET
SOLENOID VALVE

Ø6x2mm

Referencia
Code 24780 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
Ø4.48x1.78mm

VITON O-RING GASKET
Ø4.48x1.78mm

Referencia
Code 98656 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
RACOR CALDERA

Ø14x1.5mm

VITON O-RING GASKET
BOILER FITTING

Ø14x1.5mm

GICAR
Referencia
Code 283 STANDARD

JUNTA TÓRICA SILICONA
VOLUTRÓN
Ø28x1.7mm

SILICON O-RING GASKET
FLOWMETER
Ø28x1.7mm
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IBERITAL
Referencia
Code 25929 ORIGINAL

JUNTA METALOPLÁSTICA
RACOR

Ø21.9x16.2mm

METALOPLASTIC GASKET  
FITTING

Ø21.9x16.2mm

Referencia
Code 25922 ORIGINAL

JUNTA ALIMENTARIA
RESISTENCIA
77X70mm

FOOD SAFE GASKET  
HEATING ELEMENT

77x70mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 97474 ORIGINAL

JUNTA 
CALDERA

Ø180x140x3mm

GASKET  
BOILER

Ø180x140x3mm

Referencia
Code 10359 ORIGINAL

JUNTA 
CALDERA

Ø180x140x3mm

GASKET  
BOILER

Ø180x140x3mm

Referencia
Code 1248 ORIGINAL

JUNTA 
ESPÁRRAGO RESISTENCIA

Ø20x13x4mm

GASKET  
HEATING ELEMENT STUD

Ø180x140x3mm

JUNTAS / GASKETS 

LA CIMBALI
Referencia
Code 10005 STANDARD

JUNTA TEFLÓN
RESISTENCIA

Ø57.5x50x2mm

TEFLON GASKET  
HEATING ELEMENT

Ø57.5x50x2mm

Referencia
Code 619 STANDARD

JUNTA TEFLÓN
Ø18x13x2mm

TEFLON GASKET  
Ø18x13x2mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 21161 STANDARD

JUNTA TEFLÓN
CALDERA

Ø132x125x3mm

TEFLON GASKET
BOILER

Ø132x125x3mm

LA SPAZIALE 
Referencia
Code 80427 ORIGINAL

JUNTA GOMA
CALDERA

Ø140x135x3mm

RUBBER GASKET
BOILER

Ø140x135x3mm

Referencia
Code 11428 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
INTERCAMBIADOR

Ø50x39.5x3mm

TEFLON GASKET
EXCHANGER

Ø50x39.5x3mm
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JUNTAS / GASKETS 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 4635 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN
CHICLÉ

Ø5x1mm

TEFLON GASKET  
JET

Ø5x1mm

Referencia
Code 11482 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
GRIFO VAPOR/AGUA

ØINT:3.69x1.78mm

VITON O-RING GASKET
STEAM/WATER TAP
ØINT:3.69x1.78mm

MARCFI
Referencia
Code 4287 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
RESISTENCIA
73x69.5mm

FOOD SAFE GASKET
HEATING ELEMENT

73x69.5mm

RANCILIO 
Referencia
Code 8908 ORIGINAL

JUNTA COBRE
Ø17.9x13.5mm

COPPER GASKET
Ø17.9x13.5mm

Referencia
Code 5454 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA VITÓN
Ø75.57x5.34mm

VITON O-RING GASKET
Ø75.57x5.34mm

WEGA
Referencia
Code 97446 ORIGINAL

JUNTA COBRE
Ø17x13.3x1.5mm

COPPER GASKET
Ø17x13.3x1.5mm

JUNTAS NIVEL / LEVEL GASKETS 

ASTORIA
Referencia
Code 726 ORIGINAL

JUNTA GOMA
NIVEL

Ø15.5x10x3mm

RUBBER GASKET
LEVEL

Ø15.5x10x3mm

FAEMA
Referencia
Code 10008 STANDARD

JUNTA TÓRICA SILICONA
NIVEL

Ø59.92x3.53mm

SILICONE O-RING GASKET
LEVEL

Ø59.92x3.53mm

Referencia
Code 2532 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
NIVEL

Ø90x31x1mm

FOOD SAFE GASKET
LEVEL

Ø90x31x1mm
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FUTURMAT
Referencia
Code 16972 ORIGINAL

JUNTA GOMA
CRISTAL NIVEL

Ø10x8mm

RUBBER GASKET
LEVEL GLASS

Ø10x8mm

Referencia
Code 90856 STANDARD

JUNTA TÓRICA VITÓN
NIVEL

Ø16x11x2mm

VITON O-RING GASKET
LEVEL

Ø16x11x2mm

Referencia
Code 2158 STANDARD

JUNTA GOMA
NIVEL

Ø21x11.5x5mm

RUBBER GASKET
LEVEL

Ø21x11.5x5mm

Referencia
Code 3238 STANDARD

JUNTA VITÓN
NIVEL

Ø21x11.5x5mm

VITON GASKET
LEVEL

Ø21x11.5x5mm

Referencia
Code 2909 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
NIVEL

Ø30x23.5x2mm

FOOD SAFE GASKET
LEVEL

Ø30x23.5x2mm

GAGGIA
Referencia
Code 1166 STANDARD

JUNTA PVC DURO
CRISTAL NIVEL

Ø17x10.75x3mm

PVC GASKET
LEVEL GLASS

Ø17x10.75x3mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5899 STANDARD

JUNTA SILICONA
NIVEL

Ø30x19x3mm

SILICONE GASKET
LEVEL

Ø30x19x3mm

Referencia
Code 49860 ORIGINAL

JUNTA SILICONA
NIVEL

Ø30x19.5x3mm

SILICONE GASKET
LEVEL

Ø30x19.5x3mm

Referencia
Code 5876 STANDARD

JUNTA GOMA
NIVEL

Ø30x19x3mm

RUBBER GASKET
LEVEL

Ø30x19x3mm

JUNTAS NIVEL / LEVEL GASKETS 
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 11409 ORIGINAL

JUNTA VITÓN
CRISTAL NIVEL
Ø17x14x3mm

VITON GASKET
LEVEL GLASS
Ø17x14x3mm

Referencia
Code 11411 ORIGINAL

JUNTA SILICONA
CRISTAL NIVEL

Ø17x14x1.5mm

SILICONE GASKET
LEVEL GLASS

Ø17x14x1.5mm

WEGA
Referencia
Code 47500 ORIGINAL

JUNTA VITÓN
CRISTAL NIVEL
Ø16x10x8mm

VITON GASKET
LEVEL GLASS
Ø16x10x8mm

JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

ARINCA
Referencia
Code 48518 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.3x57.7x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73.3x57.7x8mm

Referencia
Code 90115 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.3x57.7x8.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73.3x57.7x8.5mm

JUNTAS NIVEL / LEVEL GASKETS JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

ARINCA
Referencia
Code 48519 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

Ø73.3x57.7x9mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73.3x57.7x9mm

ASTORIA
Referencia
Code 16492 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø72x56x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø72x56x8mm

AZKOYEN
Referencia
Code 11583 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x57x8mm

BRASILIA
Referencia
Code 10910 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø70x56x8.5mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø70x56x8.5mm

Referencia
Code 10909 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø70x56x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø70x56x8mm
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DALLACORTE
Referencia
Code 89080 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø67x54x7mm

PORTAFILTER GASKET
Ø67x54x7mm

EXPOBAR
Referencia
Code 107293 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x7.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x57x7.5mm

Referencia
Code 12313 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x57x8mm

Referencia
Code 99969 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x57x8mm

Referencia
Code 12314 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø73x57x8.5mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73x57x8.5mm

JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

EXPOBAR
Referencia
Code 12315 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø73x57x9mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73x57x9mm

Referencia
Code 113705 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
CÁPSULAS LAVAZZA BLUE

PORTAFILTER GASKET
LAVAZZA BLUE CAPSULES

FAEMA
Referencia
Code 47211 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø74x57x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø74x57x8mm

Referencia
Code 3306 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x8.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø74x57x8.5mm

FUTURMAT
Referencia
Code 2118 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.3x57.7x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73.3x57.7x8mm
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JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

FUTURMAT
Referencia
Code 16255 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
ALTA TEMPERATURA
Ø73.3x57.7x8mm

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE
Ø73.3x57.7x8mm

Referencia
Code 2120 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

Ø73.3x57.7x9mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73.3x57.7x9mm

Referencia
Code 16256 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

ALTA TEMPERATURA
Ø73.3x57.7x9mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

HIGH TEMPERATURE
Ø73.3x57.7x9mm

Referencia
Code 16925 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO

Ø73x58x0.5mm

PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT

Ø73x58x0.5mm

Referencia
Code 2598 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO

Ø73.3x57.7x1mm

PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT

Ø73.3x57.7x1mm

GAGGIA
Referencia
Code 3353 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø71x57x10mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø71x57x10mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 1139 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø70x56x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø70x56x8mm

Referencia
Code 1354 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA

Ø71x56x9mm

PORTAFILTER GASKET
CONICAL

Ø71x56x9mm

Referencia
Code 18140 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA

ALTA TEMPERATURA
Ø71x56x9mm

PORTAFILTER GASKET
CONICAL

HIGH TEMPERATURE
Ø71x56x9mm

Referencia
Code 10480 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO

Ø70x58x0.5mm

PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT

Ø70x58x0.5mm
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LA CIMBALI
Referencia
Code 1237 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO
Ø70x57x1mm

PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT
Ø70x57x1mm

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6900 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x48x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x48x8mm

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6886 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø64x52x5.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø64x52x5.5mm

Referencia
Code 3951 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø64x52.5x5.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø64x52.5x5.5mm

Referencia
Code 5850 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø64x52x6.5mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø64x52x6.5mm

JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

LA SAN MARCO
Referencia
Code 4066 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø65x53x5.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø65x53x5.5mm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 18153 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

Ø64x51.5x6.65mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø64x51.5x6.65mm

Referencia
Code 11008 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø64x52x6.3mm

PORTAFILTER GASKET
Ø64x52x6.3mm

Referencia
Code 11009 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø64x52x6.7mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø64x52x6.7mm

Referencia
Code 24891 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO

Ø64x53x0.5mm

PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT

Ø64x53x0.5mm
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JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30789 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

Ø64x51.5x6.65mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø64x51.5x6.65mm

MARCFI
Referencia
Code 4055 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x59x7.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x59x7.5mm

Referencia
Code 4054 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x59x7.5mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x59x7.5mm

Referencia
Code 4187 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø73x59x8.5mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73x59x8.5mm

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 96853 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO SILICONA
CÁPSULAS FAP
Ø40x34x4.5mm

SILICONE PORTAFILTER GASKET
FAP CAPSULES
Ø40x34x4.5mm

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 26238 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA

Ø70.5x58x9mm

PORTAFILTER GASKET
CONICAL

Ø70.5x58x9mm

Referencia
Code 94124 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA

Ø71x56x8.2mm

PORTAFILTER GASKET
CONICAL

Ø71x56x8.2mm

Referencia
Code 5544 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø72x57.5x7mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø72x57.5x7mm 

Referencia
Code 106708 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø72x58x7mm

PORTAFILTER GASKET
Ø72x58x7mm 

RANCILIO
Referencia
Code 5453 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73x57x8mm

PORTAFILTER GASKET
Ø73x57x8mm 
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JUNTAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER GASKETS 

RANCILIO
Referencia
Code 4563 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO AUDREY
Ø74x58x8.5mm

 AUDREY PORTAFILTER GASKET
Ø74x58x8.5mm

Referencia
Code 10330 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTO

Ø72x59x0.5mm

 PORTAFILTER GASKET
SUPPLEMENT

Ø72x59x0.5mm

SAECO
Referencia
Code 96084 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø72x56x8.5mm

 PORTAFILTER GASKET
Ø72x56x8.5mm

WEGA
Referencia
Code 116710 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.5x57.5x8mm

 PORTAFILTER GASKET
Ø73.5x57.5x8mm

Referencia
Code 113757 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.5x57.5x8.5mm

 PORTAFILTER GASKET
Ø73.5x57.5x8.5mm

WEGA
Referencia
Code 5223 ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA
Ø73x57x9mm

 PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73x57x9mm

VARIOS
Referencia
Code 2117 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
Ø73.3x57.7x8mm

 PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73x57x9mm

Referencia
Code 89679 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO VERDE
ALTA TEMPERATURA
Ø73.3x57.7x8mm

 GREEN PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE
Ø73.3x57.7x8mm

Referencia
Code 93371 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO DVM
Ø73.5x57.5x8.5mm

DVM PORTAFILTER GASKET
Ø73.3x57.5x8.5mm

Referencia
Code 2119 STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
SUPLEMENTADA

Ø73.3x57.7x9mm

PORTAFILTER GASKET
SHIM

Ø73.3x57.7x9mm
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MANDOS / KNOBS 

AZKOYEN
Referencia
Code 11575 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

EXPOBAR
Referencia
Code 6960 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

SIN ARO

 TAP KNOB
STEAM / WATER

TRIMLESS

Referencia
Code 21923 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR
NEGRO

MAIN SWITCH KNOB
BLACK

Referencia
Code 6976 ORIGINAL

MANDO GRIFO
CARGA AGUA

TAP KNOB
WATER INLET

Referencia
Code 91701 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

TAP KNOB
STEAM

FAEMA
Referencia
Code 2982 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

NEGRO

 TAP KNOB
STEAM / WATER

BLACK

Referencia
Code 47187 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 2860 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR

MAIN SWITCH KNOB

FUTURMAT
Referencia
Code 14389 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 2411 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

NEGRO

 TAP KNOB
STEAM / WATER

BLACK



97
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

FUTURMAT
Referencia
Code 2345 ORIGINAL

MANDO GRIFO
CARGA AGUA

 TAP KNOB
WATER INLET

Referencia
Code 2184 STANDARD

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

Referencia
Code 2410 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

NEGRO

 TAP KNOB
STEAM / WATER

BLACK

Referencia
Code 2873 ORIGINAL

MANDO GRIFO
CARGA AGUA

 TAP KNOB
WATER INLET

Referencia
Code 17025 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR

MAIN SWITCH KNOB

FUTURMAT
Referencia
Code 98810 ORIGINAL

MANDO GRIFO
CARGA AGUA

 TAP KNOB
WATER INLET

GAGGIA
Referencia
Code 3746 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

Referencia
Code 94101 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

Referencia
Code 24762 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

IBERITAL
Referencia
Code 107561 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

MANDOS / KNOBS 
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IBERITAL
Referencia
Code 106859 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR
NEGRO

 TAP KNOB
STEAM
BLACK

Referencia
Code 25956 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

Referencia
Code 1280 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

Referencia
Code 25894 ORIGINAL

MANDO GRIFO LEVA
VAPOR / AGUA

 CAM TAP KNOB
STEAM / WATER

LA CIMBALI
Referencia
Code 47998 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM / WATER

MANDOS / KNOBS 

LA CIMBALI
Referencia
Code 91774 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 12375 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 6803 ORIGINAL

MANDO GRIFO
AGUA

 TAP KNOB
WATER

LA SAN MARCO
Referencia
Code 10489 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR

MAIN SWITCH KNOB

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6220 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

CROMADO

 TAP KNOB
STEAM

CHROME PLATED
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 98287 ORIGINAL

SIMBOLO MANDO GRIFO
VAPOR

TAP KNOB SYMBOL
STEAM

Referencia
Code 4591 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 6290 ORIGINAL

MANDO GRIFO
CARGA AGUA

TAP KNOB
WATER INLET

Referencia
Code 30484 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

TAP KNOB
STEAM / WATER INLET

MAIRALI
Referencia
Code 4881 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

GRIS

TAP KNOB
STEAM / WATER

GREY

MARCFI
Referencia
Code 4913 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM /  WATER

NUOVA SIMONELLI 
Referencia
Code 26557 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB
STEAM /  WATER

Referencia
Code 2991 STANDARD

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

VFA
Referencia
Code 3251 STANDARD

MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

SIN TAPA

 TAP KNOB
STEAM /  WATER

WITHOUT LID

WEGA
Referencia
Code 6550 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

MANDOS / KNOBS 
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WEGA
Referencia
Code 89887 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 106642 ORIGINAL

MANDO GRIFO
VAPOR

 TAP KNOB
STEAM

Referencia
Code 6549 ORIGINAL

MANDO GRIFO
AGUA

 TAP KNOB
WATER

LEVAS / CAMS

FAEMA
Referencia
Code 49843 ORIGINAL

LEVA MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

DERECHA

 TAP KNOB CAM
STEAM / WATER

RIGHT

Referencia
Code 89794 ORIGINAL

LEVA MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

IZQUIERDA

 TAP KNOB CAM
STEAM / WATER

LEFT

MANDOS / KNOBS LEVAS / CAMS

GAGGIA
Referencia
Code 24778 ORIGINAL

LEVA MOVIL
GRIFO VAPOR / AGUA

  MOBILE CAM
STEAM / WATER TAP

Referencia
Code 24769 ORIGINAL

LEVA MOVIL
GRIFO VAPOR / AGUA

  MOBILE CAM
STEAM / WATER TAP

IBERITAL
Referencia
Code 25896 ORIGINAL

LEVA MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB CAM
STEAM / WATER

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30483 ORIGINAL

LEVA MANDO GRIFO
VAPOR / AGUA

 TAP KNOB CAM
STEAM / WATER

MANGOS PORTAFILTRO / PORTAFILTER HANDLES

ASTORIA 
Referencia
Code 767 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE
M-12
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BEZZERA 
Referencia
Code 909 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO GRIS
M-12

Modelo: ELLISSE

GREY PORTAFILTER HANDLE
M-12

Model: ELLISSE

EXPOBAR
Referencia
Code 6959 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO NEGRO
M-12

GREY PORTAFILTER HANDLE
M-12

FAEMA
Referencia
Code 2825 STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-10

Modelo: DUE, E91, E92, E97, E98

PORTAFILTER HANDLE
M-10

Model: DUE, E91, E92, E97, E98

FUTURMAT
Referencia
Code 2894 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

Referencia
Code 16965 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
Modelo: F-3

PORTAFILTER HANDLE
Model: F-3

MANGOS PORTAFILTRO / PORTAFILTER HANDLES

FUTURMAT 
Referencia
Code 84240 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO NEGRO
MODERNO

NEW BLACK
PORTAFILTER HANDLE

Referencia
Code 16967 ORIGINAL

GOMA MANGO PORTAFILTRO
Modelo: F-3

PORTAFILTER HANDLE RUBBER
Model: F-3

Referencia
Code 16968 ORIGINAL

TAPÓN MANGO PORTAFILTRO
Modelo: F-3

PORTAFILTER HANDLE PLUG
Model: F-3

GAGGIA
Referencia
Code 3575 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO ROJO
Modelo: GX, CAPRI, NERA, KB

RED PORTAFILTER HANDLE
Model: GX, CAPRI, NERA, KBW

IBERITAL
Referencia
Code 101293 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
TAPÓN CROMADO

Modelo: EXPRESSION TWO

PORTAFILTER HANDLE
CHROMED CAP 

Model: EXPRESSION TWO
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MANGOS PORTAFILTRO / PORTAFILTER HANDLES

IBERITAL
Referencia
Code 411 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO NEGRO
M-12

BLACK PORTAFILTER HANDLE
M-12

LA CIMBALI
Referencia
Code 84473 STANDARD

MANGO PORTAFILTRO 
MODERNO

M-10
Modelo: M39

NEW
PORTAFILTER HANDLE

M-10
Model: M39

Referencia
Code 1173 STANDARD

MANGO PORTAFILTRO CORTO
M-10

Modelo: M15, M20

SHORT PORTAFILTER HANDLE
M-10

Model: M15, M20

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6050 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-10

Modelo: GOLDEN COFFEE, NS85

PORTAFILTER HANDLE
M-10

Model: GOLDEN COFFEE, NS85 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 90674 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
Modelo: S2, S8, S9

PORTAFILTER HANDLE
Model: S2, S8, S9 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 10379 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO NEGRO
M-12

BLACK PORTAFILTER HANDLE
M12

MAIRALI
Referencia
Code 3185 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO GRIS

GREY PORTAFILTER HANDLE

MARCFI
Referencia
Code 4916 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
Modelo: M920

PORTAFILTER HANDLE
Model: M920

MOKA
Referencia
Code 114115 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
Modelo: MINI MOKA M-363

PORTAFILTER HANDLE
Model: MINI MOKA M-363

RANCILIO
Referencia
Code 3985 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
Modelo: MILLENIUM

PORTAFILTER HANDLE
Model: MILLENIUM
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RANCILIO
Referencia
Code 85434 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO 
MODERNO

NEW
PORTAFILTER HANDLE

VFA
Referencia
Code 3315 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

Modelo: MAGESTIC

PORTAFILTER HANDLE
M-12

Model: MAGESTIC

WEGA
Referencia
Code 6461 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

Modelo: MAGESTIC

PORTAFILTER HANDLE
M-12

Model: MAGESTIC

Referencia
Code 24311 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO 
MODERNO

M-12

NEW
PORTAFILTER HANDLE

M-12

VARIOS
Referencia
Code 96352 ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO BLANCO
M-10

WHITE
PORTAFILTER HANDLE

M-10

MANGOS PORTAFILTRO / PORTAFILTER HANDLES MANGUERAS / HOSES

EXPOBAR
Referencia
Code 23188 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
Ø17mm · 1.5 metros

DRAIN HOSE
Ø17mm · 1.5 meters

Referencia
Code 83952 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE INOX
Ø0.3mm

3/8"H x 3/8"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
Ø0.3mm

3/8"F x 3/8"F

Referencia
Code 83953 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE INOX
Ø0.55mm

3/8"H x 3/8"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
Ø0.3mm

3/8"F x 3/8"F

FUTURMAT
Referencia
Code 3159 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE INOX
L=255mm

3/8"H x 1/4"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
L=255mm

3/8"F x 1/4"F

Referencia
Code 3168 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE INOX
L=200mm

3/8"H x 1/4"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
L=200mm

3/8"F x 1/4"F
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MANGUERAS / HOSES

FUTURMAT
Referencia
Code 90820 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE INOX
L=230mm

3/8"H x 1/4"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
L=230mm

3/8"F x 1/4"F

LA CIMBALI
Referencia
Code 85398 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
3/4" · 1.5 metros

DRAIN HOSE
3/4" · 1.5 meters

Referencia
Code 48002 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
REFORZADA

Ø24x18mm · 1 metro

DRAIN HOSE
REINFORCED

Ø24x18mm · 1 meter

LA SPAZIALE
Referencia
Code 51123 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
1 metro

DRAIN HOSE
1 meter

Referencia
Code 11468 ORIGINAL

MANGUERA DESCARGA
SILICONA
Ø11x7mm

OUTLET  HOSE
SILICONE
Ø11x7mm

VARIOS
Referencia
Code 261 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE INOX
L=2 metros

3/8"H x 3/8"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
L=2 meters
3/8"F x 3/8"F

Referencia
Code 262 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE INOX
ACODADA
L=1.5 metros
3/8"H x 3/8"H

ST STEEL FLEXIBLE HOSE
WITH ELBOW
L=1.5 meters
3/8"F x 3/8"F

Referencia
Code 25059 STANDARD

MANGUERA SILICONA
16 x 12mm

SILICONE HOSE
16 x 12mm

Referencia
Code 161 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE ELISPIR
18 x 12mm

ELISPIR DRAIN HOSE
18 x 12mm

Referencia
Code 162 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE ELISPIR
20 x 14mm

ELISPIR DRAIN HOSE
20 x 14mm

Referencia
Code 562 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE ELISPIR
23 x 16mm

ELISPIR DRAIN HOSE
23 x 16mm
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EXPOBAR
Referencia
Code 12345 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø60mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

Referencia
Code 83996 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø40mm

Rosca: 1/8"
Presión: 0 bar / 2.5 bar

MANOMETER
Ø40mm

Thread: 1/8"
Pressure: 0 bar / 2.5 bar

Referencia
Code 6950 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø60mm

Rosca: 1/8"
Presión: 2.5 bar / 16 bar

MANOMETER
Ø60mm

Thread: 1/8"
Pressure: 2.5 bar / 16 bar

Referencia
Code 12346 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø43mm

Rosca: 1/8"
Presión: 0 bar / 3 bar

MANOMETER
Ø43mm

Thread: 1/8"
Pressure: 0 bar / 3 bar

MANÓMETROS / MANOMETERES 

EXPOBAR
Referencia
Code 83998 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø40mm

Rosca: 1/4"
Presión: 0 bar / 16 bar

MANOMETER
Ø40mm

Thread: 1/4"
Pressure: 0 bar / 16 bar

Referencia
Code 83997 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø43mm

Rosca: 1/8"
Presión: 0 bar / 16 bar

MANOMETER
Ø43mm

Thread: 1/8"
Pressure: 0 bar / 16 bar

FUTURMAT
Referencia
Code 2902 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø60mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

Referencia
Code 17026 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø63mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar
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MANÓMETROS / MANOMETERES 

GAGGIA 
Referencia
Code 24869 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø60mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

Referencia
Code 3706 STANDARD

MANÓMETRO
Ø41mm

Rosca: 1/8"
Presión: 0-16 bar

MANOMETER
Ø41mm

Thread: 1/8"
Pressure: 0-16 bar

IBERITAL
Referencia
Code 17322 ORIGINAL

MANÓMETRO
Ø39mm

Rosca: 1/8"
Presión: 0-16 bar

MANOMETER
Ø39mm

Thread: 1/8"
Pressure: 0-16 bar

ITALCREM
Referencia
Code 28169 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø60mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 91776 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø58.5mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø58.5mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5888 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø58.5mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø58.5mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30478 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø58mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø58mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

WEGA
Referencia
Code 89927 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø63mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-15 bar / 0-3 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø63mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-15 bar / 0-3 bar
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WEGA
Referencia
Code 6373 ORIGINAL

MANÓMETRO
Doble escala

Ø60mm
Rosca: 1/8"

Presión: 0-16 bar / 0-2.5 bar

MANOMETER
Double-scale

Ø60mm
Thread: 1/8"

Pressure: 0-16 bar / 0-2.5 bar

VARIOS
Referencia
Code 10193 ORIGINAL

MANÓMETRO
Para portafiltro

Ø40mm
Rosca: 3/8"

Presión: 0-16 bar

MANOMETER
for portafilter

Ø40mm
Thread: 3/8"

Pressure: 0-16 bar

MEMBRANAS / MEMBRANES

EXPOBAR
Referencia
Code 21829 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera 1d5

Azul
Modelo: MEGACREM

MEMBRANE
1d5 electronic button panel

Blue
Model: MEGACREM

Referencia
Code 28233 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera 1d5

Roja

MEMBRANE
1d5 electronic button panel

Red

MANÓMETROS / MANOMETERES MEMBRANAS / MEMBRANES

EXPOBAR
Referencia
Code 6957 STANDARD

MEMBRANA
Botonera 1d5

MEMBRANE
1d5 electronic button panel

Referencia
Code 27594 ORIGINAL

MEMBRANA
Display

Modelo: MARKUS CONTROL

MEMBRANE
Display

Model: MARKUS CONTROL

Referencia
Code 84056 ORIGINAL

MEMBRANA
Filtro ciego

Ø50mm x 2.5mm

MEMBRANE
Blind filter

Ø50mm x 2.5mm

FUTURMAT  
Referencia
Code 10310 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera

MEMBRANE
Electronic button panel

Referencia
Code 10666 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera

MEMBRANE
Electronic button panel
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MICROINTERRUPTORES / MICROSWITCHESMEMBRANAS / MEMBRANES

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 16899 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera

Modelo: VERONA

MEMBRANE
Electronic button panel

Model: VERONA

LA SAN MARCO
Referencia
Code 80133 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera

Modelo: MARCOTRONIC

MEMBRANE
Electronic button panel

Model: MARCOTRONIC

Referencia
Code 6002 STANDARD

MEMBRANA
Botonera

Modelo: NS85

MEMBRANE
Electronic button panel

Model: NS85

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30454 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera

Modelo: S5

MEMBRANE
Electronic button panel

Model: S5

OBEL BREGANT
Referencia
Code 96960 ORIGINAL

MEMBRANA
Botonera con display

Modelo: MITO INSTANTÁNEO

MEMBRANE
Electronic button panel

with display
Model: MITO INSTANTANEO

AZKOYEN
Referencia
Code 47388 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Dosis molino

Modelo: M02

MICROSWITCH
Grinder coffee dose

Model: M02

COMPAK
Referencia
Code 111697 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Paro automático molino

Modelo: K3 ELITE, K6

MICROSWITCH
Coffee grinder automatic stop
Model: K3 ELITE, K6

CUNILL
Referencia
Code 7068 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Paro automático molino

MICROSWITCH
Coffee grinder automatic stop

EXPOBAR
Referencia
Code 94740 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Grupo expulsor cápsula

MICROSWITCH
Capsule ejecting group

FUTURMAT
Referencia
Code 4422 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Dosis molino

Modelo: FM, FP

MICROSWITCH
Grinder coffee dose

Model: FM, FP
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FUTURMAT
Referencia
Code 2213 STANDARD

MICROINTERRUPTOR
Modelo: E61

MICROSWITCH
Model: E61

Referencia
Code 2287 STANDARD

MICROINTERRUPTOR CROUZET
10A - 230V

CROUZET MICROSWITCH
10A - 230V

WEGA
Referencia
Code 6489 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Grupo

16A - 230V

MICROSWITCH
Group

16A - 230V

MOTORES CHOCOLATERA / HOT CHOCOLATE MOTORS

CAMPEONA
Referencia
Code 103653 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
Modelo: TXM/40-LC

GEAR MOTOR
Model: TXM/40-LC

Referencia
Code 7963 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
Modelo: TXM, TXMD

GEAR MOTOR
Model: TXM, TXMD

MICROINTERRUPTORES / MICROSWITCHES MOTORES CHOCOLATERA / HOT CHOCOLATE MOTORS

GBG
Referencia
Code 50864 ORIGINAL

MOTOR AGITADOR
230V

AGITATOR MOTOR
230V

GRANITA
Referencia
Code 31199 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
375 RPM

5W · 230V
Modelo: HOT WONDER VISUAL

GEAR MOTOR
375 RPM

5W · 230V
Model: HOT WONDER VISUAL

LUCCA
Referencia
Code 90603 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
30 RPM

14W · 230V
Modelo: HCD5L, HCD10L

GEAR MOTOR
30RPM

14W · 230V
Model: HCD5L, HCD10L

QUAMAR
Referencia
Code 111929 ORIGINAL

MOTOR
28.5 RPM

230V
Modelo: C/1, C/2

MOTOR
28.5RPM

230V
Model: C/1, C/2

Referencia
Code 28118 ORIGINAL

MOTOR
230V

Modelo: C/1, C/2

MOTOR
230V

Model: C/1, C/2
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MOTORES CHOCOLATERA / HOT CHOCOLATE MOTORS MOTORES MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE MOTORS

SENCOTEL
Referencia
Code 49339 STANDARD

MOTOR REDUCTOR
30 RPM

5W · 230V
Modelo: CH105

GEAR MOTOR
30 RPM

5W · 230V
Model: CH105

Referencia
Code 12207 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
375 RPM

230V
Modelo: CH105

GEAR MOTOR
375 RPM

230V
Model: CH105

UGOLINI
Referencia
Code 48490 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
230V

GEAR MOTOR
230V

VARIOS
Referencia
Code 103820 STANDARD

MOTOR
220W · 230V

FUENTE DE CHOCOLATE

MOTOR
220W · 230V

CHOCOLATE FOUNTAIN

EXPOBAR
Referencia
Code 12347 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
180W · 230V

1370/1600 rpm

PUMP MOTOR
180W · 230V

1370/1600 rpm

FAEMA
Referencia
Code 3261 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
Modelo: E91

PUMP MOTOR
Model: E91

FUTURMAT
Referencia
Code 3270 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
120W · 230V

1280/1620 rpm

PUMP MOTOR
120W · 230V

1280/1620 rpm

Referencia
Code 101668 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
120W · 230V

1650 rpm

PUMP MOTOR
120W · 230V

1650 rpm

Referencia
Code 11144 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
165W · 230V

1370/1650 rpm

PUMP MOTOR
165W · 230V

1370/ 1650 rpm



111
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

FUTURMAT
Referencia
Code 86132 ORIGINAL

MOTOR BOMBA ABRAZADERA
120W · 230V

1280/1620 rpm

PUMP CLAMP MOTOR
120W · 230V

1280/1620 rpm

LA CIMBALI
Referencia
Code 48032 ORIGINAL

MOTOR BOMBA ABRAZADERA
230V

1520 rpm
Modelo: M27

PUMP CLAMP MOTOR
230V

1520 rpm
Model: M27

LA SAN MARCO
Referencia
Code 12791 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
300W · 230V

1340 rpm

PUMP CLAMP MOTOR
300W · 230V

1340 rpm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 20870 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
300W · 230V

1340 rpm
Modelo: S8, S9, S40

PUMP CLAMP MOTOR
300W · 230V

1340 rpm
Model: S8, S9, S40

RANCILIO
Referencia
Code 51493 ORIGINAL

MOTOR PARA BOMBA
150W · 230V

1380/1670 rpm

PUMP CLAMP MOTOR
150W · 230V

1380/1670 rpm

MOTORES MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE MOTORS MOTORES MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE MOTORS

RPM
Referencia
Code 202 ORIGINAL

MOTOR BOMBA ABRAZADERA
130W · 230V

1320 rpm

PUMP CLAMP MOTOR
130W · 230V

1320 rpm

MOTORES MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER MOTORS

AZKOYEN
Referencia
Code 17485 ORIGINAL

MOTOR CON POLEA
24V

Modelo: M02

PULLEY MOTOR
24V

Model: M02

COMPAK
Referencia
Code 80320 ORIGINAL

MOTOR
12V · 107 rpm

Modelo: A-8

MOTOR
24V · 107 rpm

Model: A-8

Referencia
Code 111704 ORIGINAL

MOTOR
220V

Modelo: K-6

MOTOR
220V

Model: K-6

CUNILL
Referencia
Code 7246 ORIGINAL

MOTOR
230V

MOTOR
230V
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MOTORES MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER MOTORS MUELLES / SPRINGS 

IBERITAL
Referencia
Code 621 ORIGINAL

MOTOR
230V

MOTOR
230V

LA CIMBALI
Referencia
Code 116630 ORIGINAL

MOTOR MOLINO
Modelo: M2

COFFEE GRINDER MOTOR
Model: M2

MARKIBAR
Referencia
Code 111276 ORIGINAL

MOTOR
24V

Modelo: ASPE

COFFEE
24V

Model: ASPE

QUALITY
Referencia
Code 17486 ORIGINAL

MOTOR CON POLEA
24V · 13 rpm

Modelo: Q9, Q10

PULLEY MOTOR
24V · 13 rpm

Model: Q9, Q10

Referencia
Code 17484 ORIGINAL

MOTOR CON POLEA
24V

Modelo: Q9, Q10

PULLEY MOTOR
24V

Model: Q9, Q10

Referencia
Code 4785 ORIGINAL

MUELLE RETORNO
Molino café

RETURN SPRING
Coffee grinder

COMPAK
Referencia
Code 27871 ORIGINAL

MUELLE TORSIÓN 75º
Palanca derecha

Modelo: K3, K6, K8, K10

75º TORSION SPRING
Lever right

Model: K3, K6, K8, K10

Referencia
Code 27872 ORIGINAL

MUELLE TORSIÓN 75º
Palanca izquierda

Modelo: K3, K6, K8, K10

75º TORSION SPRING
Lever left

Model: K3, K6, K8, K10

CUNILL
Referencia
Code 7055 ORIGINAL

RESORTE
Molino café

SPRING
Coffee grinder

Referencia
Code 7086 ORIGINAL

MUELLE GATILLO REGULACIÓN
Molino café

ADJUSTMENT TRIGGER SPRING
Coffee grinder
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CUNILL
Referencia
Code 51240 ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
Asa izquierda

Molino café

RECOIL SPRING
Left handle

Coffee grinder

EXPOBAR
Referencia
Code 12325 ORIGINAL

MUELLE
Tubo vapor / agua

Máquina de café

SPRING
Steam / water pipe

Espresso machine 

Referencia
Code 21679 ORIGINAL

MUELLE
Grifo vapor / agua

Máquina de café

SPRING
Steam / water tap

Espresso machine

Referencia
Code 114062 ORIGINAL

MUELLE PERFORADOR
Cápsula Lavazza Blue

Máquina de café

PERFORATED SPRING
Capsule Lavazza Blue

Espresso machine

Referencia
Code 33146 ORIGINAL

MUELLE PORTAFILTRO
Máquina de café

PORTAFILTER SPRING
Espresso machine

MUELLES / SPRINGS 

EXPOBAR
Referencia
Code 84393 ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
Molino café
Modelo: C600

RETURN SPRING
Coffee grinder
Model: C600

FAEMA
Referencia
Code 3285 ORIGINAL

MUELLE
Leva grifo vapor / agua

Ø9mm
Máquina de café

SPRING
Steam / water tap cam

Ø9mm
Espresso machine 

Referencia
Code 91818 ORIGINAL

MUELLE
Grifo vapor / agua

Máquina de café
Modelo: ENOVA

SPRING
Steam / water tap

Espresso machine 
Model: ENOVA

Referencia
Code 47226 ORIGINAL

MUELLE PORTAFILTRO
Máquina de café

PORTAFILTER SPRING
Espresso machine

FIORENZATO
Referencia
Code 89702 ORIGINAL

MUELLE ASA
Molino café
Modelo: F6

HANDLE SPRING
Coffee grinder
Model: F6
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MUELLES / SPRINGS 

FUTURMAT
Referencia
Code 2401 ORIGINAL

MUELLE
Grifo vapor / agua

Máquina de café

SPRING
Steam / water tap

Espresso machine

Referencia
Code 2416 ORIGINAL

MUELLE
tubo vapor / agua

Máquina de café

SPRING
 Steam / water pipe

Espresso machine

Referencia
Code 2427 STANDARD

MUELLE PORTAFILTRO
Ø58mm

Máquina de café

PORTAFILTER SPRING
Ø58mm

Espresso machine

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6049 STANDARD

MUELLE PORTAFILTRO
Ø53mm

Máquina de café

PORTAFILTER SPRING
Ø53mm

Espresso machine

LA SPAZIALE
Referencia
Code 89966 ORIGINAL

MUELLE
Tubo vapor

Máquina de café

SPRING
Steam pipe

Espresso machine

MACAP
Referencia
Code 91838 ORIGINAL

MUELLE
Prensacafé dinamométrico

SPRING
Dynamometer coffee tamper

MAIRALI
Referencia
Code 4308 ORIGINAL

MUELLE
Mando vapor / agua

Máquina de café

SPRING
Water / steam handle

Espresso machine

MAZZER
Referencia
Code 13043 ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
Molino café
Modelo: SUPER JOLLY

RETURN SPRING
Coffee grinder
Model: SUPER JOLLY

Referencia
Code 51075 ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
Izquierdo

Molino café

RETURN SPRING
Left

Coffee grinder

RANCILIO
Referencia
Code 5463 ORIGINAL

MUELLE PORTAFILTRO
Máquina de café

PORTAFILTER SPRING
Espresso machine
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EXPOBAR
Referencia
Code 11985 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
Máquina de café

COMPLETE LEVEL
Espresso machine

FAEMA
Referencia
Code 12097 ORIGINAL

NIVEL
FUNDA PLÁSTICO

Máquina de café

LEVEL
PLASTIC COVER

Espresso machine

FUTURMAT
Referencia
Code 2617 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
CON PILOTO

Máquina de café

COMPLETE LEVEL
WITH LAMP

Espresso machine

IBERITAL
Referencia
Code 17520 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
Máquina de café

COMPLETE LEVEL
Espresso machine

LA CIMBALI
Referencia
Code 89008 ORIGINAL

BOYA GRUPO
Máquina de café
Modelo: M24 PLUS, M39

SET FLOAT
Espresso machine
Model: M24 PLUS, M39

NIVELES - BOYAS / LEVELS - FLOATS NIVELES - BOYAS / LEVELS - FLOATS 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6275 ORIGINAL

NIVEL BOYA FLOTANTE
Máquina de café

FLOATING LEVEL
Espresso machine

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 2968 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
Máquina de café

COMPLETE LEVEL
Espresso machine

PARO AUTOMÁTICO / AUTOMATIC STOP

COMPAK
Referencia
Code 10208 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
ASA IZQUIERDA

Molino de café

AUTOMATIC STOP
LEFT HANDLE

Coffee grinder

DOGE
Referencia
Code 31314 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
Molino de café
Modelo: 63, 83

AUTOMATIC STOP
Coffee grinder
Model: 63, 83 

EXPOBAR
Referencia
Code 84405 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
Molino de café
Modelo: C600

AUTOMATIC STOP
Coffee grinder
Model: C600 
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PARO AUTOMÁTICO / AUTOMATIC STOP PASADORES - PERNOS / SPINDLES - BOLTS 

EXPOBAR
Referencia
Code 93251 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
Molino de café
Modelo: HC600

AUTOMATIC STOP
Coffee grinder
Model: HC600 

MACAP
Referencia
Code 96262 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
IZQUIERDO

Molino de café

AUTOMATIC STOP
LEFT

Coffee grinder

Referencia
Code 24917 ORIGINAL

PARO AUTOMÁTICO
DERECHO

Molino de café

AUTOMATIC STOP
RIGHT

Coffee grinder

PASADORES - PERNOS / SPINDLES - BOLTS

ANFIM
Referencia
Code 4795 ORIGINAL

PERNO
PALANCA DOSIFICADOR

Molino de café

BOLT
DOSER LEVER

Coffee grinder

COMPAK
Referencia
Code 27400 ORIGINAL

PERNO TOLVA
Molino de café

BOLT
DOSER LEVER

Coffee grinder

EXPOBAR
Referencia
Code 83885 ORIGINAL

PASADOR
GRIFO VAPOR / AGUA

Ø1.6x20mm DIN-94
Máquina de café
Modelo: G-10, NEW ELEGANCE

SPINDLE
STEAM / WATER TAP
Ø1.6x20mm DIN-94

Espresso machine
Model: G-10, NEW ELEGANCE 

Referencia
Code 112840 ORIGINAL

PASADOR
GRUPO AUTOEXPULSOR

Ø6 M4x77mm
Máquina de café

SPINDLE
EJECTING GROUP

Ø6 M4x77mm
Espresso machine

Referencia
Code 84416 ORIGINAL

PASADOR
GRUPO AUTOEXPULSOR

Ø6 M4x77mm
Máquina de café

SPINDLE
EJECTING GROUP

Ø6 M4x77mm
Espresso machine

FUTURMAT
Referencia
Code 98125 ORIGINAL

PASADOR
GRIFO VAPOR / AGUA

Ø1.3x25mm DIN-94
Máquina de café
Modelo: F-3

SPINDLE
STEAM / WATER TAP
Ø1.3x25mm DIN-94

Espresso machine
Model: F-3 
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FUTURMAT
Referencia
Code 2413 STANDARD

PASADOR
GRIFO VAPOR / AGUA

Ø1.6x17mm DIN-94
Máquina de café

SPINDLE
STEAM / WATER TAP
Ø1.6x17mm DIN-94

Espresso machine

Referencia
Code 50375 STANDARD

PASADOR
GRIFO VAPOR / AGUA

Ø1.6x38mm DIN-94
Máquina de café

SPINDLE
STEAM / WATER TAP
Ø1.6x38mm DIN-94

Espresso machine

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30712 ORIGINAL

PASADOR
BIELA

Ø4x29mm
Máquina de café
Modelo: S-5, S-9, S-40

SPINDLE
CONNECTING ROD

Ø4x29mm
Espresso machine
Model: S-5, S-9, S-40

Referencia
Code 30711 ORIGINAL

PERNO
GRIFO VAPOR / AGUA

Ø4x15mm
Máquina de café
Modelo: S-5, S-9, S-40

BOLT
STEAM / WATER TAP

Ø4x15mm
Espresso machine
Model: S-5, S-9, S-40

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6245 ORIGINAL

PERNO
PALANCA GRUPO

Máquina de café
Modelo: 3000, E.C.

BOLT
GROUP LEVER

Espresso machine
Model: 3000, E.C.

MARKIBAR
Referencia
Code 89031 ORIGINAL

PERNO
GRADUACIÓN MOLIENDA

Molino de café
Modelo: KENYA

BOLT
MILLING GRADUATION

Coffee grinder
Model: KENYA

MAZZER
Referencia
Code 23114 ORIGINAL

PASADOR
REGULACIÓN MOLIENDA

Molino de café
Modelo: MAJOR, SUPERJOLLY

SPINDLE
MILLING GRADUATION

Coffee grinder
Model: MAJOR, SUPERJOLLY

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 5594 ORIGINAL

PERNO
MANDO VAPOR / AGUA 

Máquina de café
Modelo: AURELIA

BOLT
STEAM / WATER KNOB

Espresso machine
Model: AURELIA

PASADORES - PERNOS / SPINDLES - BOLTS
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 11530 ORIGINAL

PATA GOMA
Molino de café
Modelo: CAIMANO
DROGUERIA

RUBER FOOT
Coffee grinder
Model: CAIMANO, DROGUERIA

COMPAK
Referencia
Code 10448 ORIGINAL

PATA GOMA REDONDA
Ø28mm 

Molino de café

ROUND RUBBER FOOT
Ø28mm

Coffee grinder

CUNILL
Referencia
Code 7094 ORIGINAL

PATA GOMA CUADRADA
Molino de café

SQUARE RUBBER FOOT
Coffee grinder

DOGE
Referencia
Code 31302 ORIGINAL

PATA GOMA REDONDA
Ø19x10mm

Molino de café
Modelo: 63, 83

ROUND RUBBER FOOT
Ø19x10mm

Coffee grinder
Model: 63, 83

PATAS / FEET

EXPOBAR
Referencia
Code 84045 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø51x53mm · M8

Máquina de café
Modelo: MARKUS

ROUND PLASTIC FOOT
Ø51x53mm · M8

Espresso machine
Model: MARKUS

Referencia
Code 91595 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø36x30mm · M8

Máquina de café
Modelo: OFFICE CONTROL

ROUND PLASTIC FOOT
Ø36x30mm · M8

Espresso machine
Model: OFFICE CONTROL

FUTURMAT
Referencia
Code 2251 ORIGINAL

PATA GOMA REDONDA
Ø43x40.5mm · M10

Máquina de café

ROUND RUBBER FOOT
Ø43x40.5mm · M10

Espresso machine

LA SPAZIALE
Referencia
Code 80481 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø60x80mm · M10

Máquina de café

ROUND PLASTIC FOOT
Ø60x80mm · M10

Espresso machine
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PATAS / FEET

LA SPAZIALE
Referencia
Code 51338 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø60x40mm · M10

Máquina de café

ROUND PLASTIC FOOT
Ø60x40mm · M10

Espresso machine

MARKIBAR
Referencia
Code 89025 ORIGINAL

PATA REDONDA
Ø30x10mm · M4

Molino de café

ROUND FOOT
Ø30x10mm · M4

Grinder coffee

MAZZER
Referencia
Code 119347 ORIGINAL

PATA REDONDA
Ø30x10mm · M4

Molino de café

ROUND FOOT
Ø30x10mm · M4

Grinder coffee

Referencia
Code 20390 ORIGINAL

PATA GOMA REDONDA
Ø22x16.30mm · M5

Molino de café

ROUND RUBBER FOOT
Ø22x16.30mm · M5

Grinder coffee

OBEL BREGANT
Referencia
Code 25422 ORIGINAL

PATA GOMA REDONDA
Ø20x18mm · M5

Molino de café

ROUND RUBBER FOOT
Ø20x18mm · M5

Grinder coffee

RANCILIO
Referencia
Code 5494 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø63x45mm · M10

Máquina de café
Modelo: Z11

ROUND PLASTIC FOOT
Ø63x45mm · M10

Espresso machine
Model: Z11

Referencia
Code 18211 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø63x45mm · M10

Máquina de café
Modelo: CLASSE 10

ROUND PLASTIC FOOT
Ø63x45mm · M10

Espresso machine
Model: CLASSE 10

WEGA
Referencia
Code 105536 ORIGINAL

PATA REDONDA
Ø50x55/69mm · M10

Máquina de café
Modelo: POLARIS

ROUND FOOT
Ø50x55/69mm · M10

Espresso machine
Model: POLARIS
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VARIOS
Referencia
Code 24254 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO REDONDA
Ø55x60mm · M10

Máquina de café

ROUND PLASTIC FOOT
Ø55x60mm · M10

Espresso machine

Referencia
Code 24581 ORIGINAL

ALZADOR PATA REDONDA
Ø57mm

Máquina de café

ROUND FOOT SUPPLEMENT
Ø57mm

Espresso machine

Referencia
Code 244 STANDARD

SUPLEMENTO PATA ALUMINIO
Máquina de café

ALUMINIUM SUPPLMENT FOOT
Espresso machine

PEGATINAS / STICKERS

EXPOBAR
Referencia
Code 89733 ORIGINAL

PEGATINA AZUL
CENTRALITA

Máquina de café
Modelo: MARKUS

ELECTRONIC BOX
BLUE STICKER

Espresso machine
Model: MARKUS

PATAS / FEET PEGATINAS / STICKERS

EXPOBAR
Referencia
Code 89918 ORIGINAL

PEGATINA CARBONO
BOTONERA

Máquina de café
Modelo: NEW ELEGANCE

CARBON STICKER
BUTTON PANEL

Espresso machine
Model: NEW ELEGANCE

Referencia
Code 49986 ORIGINAL

PEGATINA
INTERRUPTOR GENERAL

Máquina de café

STICKER
MAIN SWITCH

Espresso machine

Referencia
Code 91702 ORIGINAL

PEGATINA
MANDO GRIFO VAPOR

Máquina de café
Modelo: DIAMANT, ROSETA

STICKER
STEAM TAP HANDLE

Espresso machine
Model: DIAMANT, ROSETA

Referencia
Code 12333 ORIGINAL

PEGATINA
ANAGRAMA NIVEL

Máquina de café
Modelo: NEW ELEGANCE

STICKER
LEVEL ANAGRAM

Espresso machine
Model: NEW ELEGANCE
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PEGATINAS / STICKERS PEGATINAS / STICKERS

FUTURMAT
Referencia
Code 2881 ORIGINAL

PEGATINA
NIVEL

Máquina de café

STICKER
LEVEL

Espresso machine

Referencia
Code 2868 ORIGINAL

PEGATINA
MANDO GRIFO AGUA

Máquina de café

STICKER
WATER TAP HANDLE

Espresso machine

GAGGIA
Referencia
Code 84252 ORIGINAL

PEGATINA
INTERRUPTOR GENERAL

Ø52mm
Máquina de café

STICKER
MAIN SWITCH

Ø52mm
Espresso machine

LA CIMBALI
Referencia
Code 92018 ORIGINAL

PEGATINA
MANDO VAPOR

Máquina de café
Modelo: M39

STICKER
STEAM HANDLE

Espresso machine
Model: M39

LA SPAZIALE
Referencia
Code 111307 ORIGINAL

PEGATINA
BOTONERA

Máquina de café
Modelo: S2

STICKER
BUTTON PANEL

Espresso machine
Model: S2

Referencia
Code 30504 ORIGINAL

PEGATINA
MANDO GRIFO AGUA

Máquina de café
Modelo: S5

STICKER
WATER TAP HANDLE

Espresso machine
Model: S5

PILOTOS / PILOTS LAMP

BRASILIA
Referencia
Code 11128 ORIGINAL

PILOTO VERDE
Ø10mm

Máquina de café
Modelo: ROMA

GREEN PILOT LAMP
Ø10mm

Espresso machine
Model: ROMA

EXPOBAR
Referencia
Code 12344 ORIGINAL

PILOTO ROJO
Ø12mm

Con cable
Máquina de café

RED  PILOT LAMP
Ø12mm
With wire

Espresso machine
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EXPOBAR
Referencia
Code 94636 ORIGINAL

PILOTO ROJO
Ø12mm

Con cable 500mm
Máquina de café
Modelo: ROSETA

RED PILOT LAMP
Ø12mm

With wire 500mm
Espresso machine
Model: ROSETA

FUTURMAT
Referencia
Code 17023 ORIGINAL

PILOTO ROJO
Ø10mm

Máquina de café
Modelo: F-3

RED PILOT LAMP
Ø10mm

Espresso machine
Model: F-3

MARCFI
Referencia
Code 2917 ORIGINAL

PILOTO ROJO
Ø8.6mm

Máquina de café

RED PILOT LAMP
Ø8.9mm

Espresso machine

RANCILIO
Referencia
Code 47613 ORIGINAL

PILOTO TRANSPARENTE
24x11mm
GRUPO

Máquina de café

TRANSPARENT PILOT LAMP
24x11mm

Espresso machine

PILOTOS / PILOTS LAMP PILOTOS / PILOTS LAMP

WEGA
Referencia
Code 6374 ORIGINAL

PILOTO ROJO
Ø10mm

Con cable 240mm
Máquina de café

RED PILOT LAMP
Ø10mm

With wire 240mm
Espresso machine

PORTADUCHAS / SHOWERHOLDER

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6799 ORIGINAL

PORTADUCHAS
Máquina de café
Modelo: ESTRELLA

SHOWERHOLDER
Espresso machine
Model: ESTRELLA

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11432 ORIGINAL

PORTADUCHAS
Máquina de café

SHOWERHOLDER
Espresso machine

Referencia
Code 96957 ORIGINAL

PORTADUCHAS INFERIOR
Ø53x11mm

Máquina de café

SHOWERHOLDER
Ø53x11mm

Espresso machine
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

ASTORIA
Referencia
Code 10626 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: DIVINA

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: DIVINA

CASADIO
Referencia
Code 47245 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 47244 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: vertical

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: vertical

EXPOBAR
Referencia
Code 24108 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: MEGACREM

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: MEGACREM

Referencia
Code 110132 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: DIAMANT

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: DIAMANT

EXPOBAR
Referencia
Code 96972 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Material: Teflonado
Modelo: ONIX

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Material: Teflon coated
Model: ONIX

Referencia
Code 96620 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas Lavazza Blue

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
Lavazza Blue capsules

Referencia
Code 91618 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Cápsulas FAP

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
FAP capsules

Referencia
Code 99922 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules

Referencia
Code 107224 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas GIMOKA

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
GIMOKA capsules
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EXPOBAR
Referencia
Code 30684 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: MEGACREM

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: MEGACREM

Referencia
Code 110133 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: DIAMANT

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: DIAMANT

Referencia
Code 96973 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Material: Teflonado
Modelo: ONIX

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Material: Teflon coated
Model: ONIX

Referencia
Code 91245 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Cápsulas FAP

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
FAP capsules

Referencia
Code 49657 ORIGINAL

PORTAFILTRO SIN FILTRO
Cápsulas FAP

WITHOUT FILTER PORTAFILTER
FAP capsules

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

EXPOBAR
Referencia
Code 84064 ORIGINAL

PORTAFILTRO V
INCLINADO LISO

V PORTAFILTER
STRAIGHT INCLINED

Referencia
Code 6955 ORIGINAL

PORTAFILTRO
Salida: Sin salida

PORTAFILTER
Outlet: Without outlet

FAEMA
Referencia
Code 10642 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: E91, E97, E98, DUE

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: E91, E97, E98, DUE

Referencia
Code 90719 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP
Kit Super Creamy

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules
Kit Super Creamy

Referencia
Code 10641 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: E91, E97, E98, DUE

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: E91, E97, E98, DUE
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

FUTURMAT
Referencia
Code 3290 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: NUEVA ARIETE

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: NUEVA ARIETE

Referencia
Code 84227 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA MODERNO
Salida: Curva

NEW 1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 3280 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 84231 ORGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
INCLINADO

Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

Referencia
Code 27514 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules

FUTURMAT
Referencia
Code 84228 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS MODERNO
INCLINADO

Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

Referencia
Code 2893 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: NUEVA ARIETE

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: NUEVA ARIETE

Referencia
Code 2424 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 84234 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
INCLINADO

Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

Referencia
Code 2636 ORIGINAL

CUERPO PORTAFILTRO
ANTIGUO

PORTAFILTER BODY
OLD
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GAGGIA
Referencia
Code 84232 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
INCLINADO

Color: Gris
Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Colour: Grey
Outlet: Curved

Referencia
Code 24792 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
INCLINADO

Color: Gris
Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Colour: Grey
Outlet: Curved

IBERITAL
Referencia
Code 25990 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
MANGO CORTO

Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
SHORT HANDLE

Outlet: Curved

Referencia
Code 25991 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
MANGO CORTO

Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
SHORT HANDLE

Outlet: Curved

LA CIMBALI
Referencia
Code 89864 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA MODERNO
INCLINADO

Salida: Curva

NEW 1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

LA CIMBALI
Referencia
Code 48022 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: M39

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: M39

Referencia
Code 48083 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: M27

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: M27

Referencia
Code 89865 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS MODERNO
Salida: Curva

NEW 2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 87706 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: M39

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: M39

Referencia
Code 1175 ORIGINAL

CUERPO PORTAFILTRO
SELF

PORTAFILTER BODY
SELF

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

LA SAN MARCO
Referencia
Code 10655 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: GOLDEN COFFEE, NS85

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: GOLDEN COFFEE, NS85

Referencia
Code 6054 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: GOLDEN COFFEE, NS85

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: GOLDEN COFFEE, NS85

LA SPAZIALE
Referencia
Code 89288 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
MANGO STANDARD

Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
STANDARD HANDLE

Outlet: Curved

Referencia
Code 50879 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA MODERNO
Salida: Curva
Modelo: S5

NEW 1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: S5

Referencia
Code 90882 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules

LA SPAZIALE
Referencia
Code 89289 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
MANGO STANDARD

Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
STANDARD HANDLE

Outlet: Curved

Referencia
Code 50880 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS MODERNO
Salida: Curva
Modelo: S5

NEW 2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: S5

Referencia
Code 10427 ORIGINAL

PORTAFILTRO
Salida: Sin salida

PORTAFILTER
Outlet: Without outlet

MARCFI
Referencia
Code 10652 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: M-920

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: M-920

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 26242 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
INCLINADO

Salida: Curva
Modelo: AURELIA

1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved
Model: AURELIA
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RANCILIO
Referencia
Code 87675 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
INCLINADO

Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

Referencia
Code 51581 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: CLASSE 6, CLASSE 8, 
CLASSE 10

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: CLASSE 6, CLASSE 8, 
CLASSE 10

Referencia
Code 51580 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Modelo: CLASSE 6, CLASSE 8, 
CLASSE 10

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: CLASSE 6, CLASSE 8, 
CLASSE 10

Referencia
Code 87674 ORIGINAL

PORTAFILTRO 2 VÍAS
INCLINADO

Salida: Curva

2 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

WEGA
Referencia
Code 33036 ORIGINAL

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva
Modelo: POLARIS

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
Model: POLARIS

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

WEGA
Referencia
Code 10665 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Curva

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 25503 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA MODERNO
Salida: Curva

NEW 1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 90893 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP
Kit Super Creamy

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules
Kit Super Creamy

Referencia
Code 90883 STANDARD

PORTAFILTRO 1 VÍA
Salida: Recta
Cápsulas FAP

1 WAY PORTAFILTER
Outlet: Right
FAP capsules

Referencia
Code 33037 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
INCLINADO

Salida: Curva
Modelo: POLARIS

2 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved
Model: POLARIS
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS PRENSACAFÉS / COFFEE TAMPERS

WEGA
Referencia
Code 25504 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS MODERNO
INCLINADO

Salida: Curva

NEW 2 WAY PORTAFILTER
SLOPING

Outlet: Curved

Referencia
Code 6367 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva

 2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved

Referencia
Code 90894 STANDARD

PORTAFILTRO 2 VÍAS
Salida: Curva
Cápsulas FAP

2 WAY PORTAFILTER
Outlet: Curved
FAP capsules

PRENSACAFÉS / COFFEE TAMPERS

ANFIM
Referencia
Code 11499 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø56mm

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø56mm

Coffee grinder

Referencia
Code 11500 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø52mm

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø52mm

Coffee grinder

COMPAK
Referencia
Code 7302 ORIGINAL

PRENSACAFÉ STANDARD
Molino de café

STANDARD BUIL-IN COFFEE 
TAMPER

Coffee grinder

Referencia
Code 4561 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø52mm

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø52mm

Coffee grinder

Referencia
Code 4560 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø56mm

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø56mm

Coffee grinder

Referencia
Code 100117 ORIGINAL

PRENSACAFÉ METÁLICO
Ø53mm

Molino de café

METALLIC BUIL-IN COFFEE 
TAMPER
Ø56mm

Coffee grinder

Referencia
Code 28064 ORIGINAL

PRENSACAFÉ METÁLICO
Ø57mm

Molino de café

METALLIC BUIL-IN COFFEE 
TAMPER
Ø57mm

Coffee grinder
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COMPAK
Referencia
Code 111696 ORIGINAL

PRENSACAFÉ ABS
Ø53mm

Molino de café

ABS BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø53mm

Coffee grinder

CUNILL
Referencia
Code 20280 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
CON TORNILLO

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
WITH SCREW

Coffee grinder

FIORENZATO
Referencia
Code 101054 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø57mm

Molino de café
Modelo: F6

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø57mm

Coffee grinder
Model: F6

Referencia
Code 95144 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø55mm

Molino de café
Modelo: F6

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø55mm

Coffee grinder
Model: F6

MACAP
Referencia
Code 16229 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø57mm

Molino de café

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø57mm

Coffee grinder

MARKIBAR
Referencia
Code 89027 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø55mm

Molino de café
Modelo: QUIMBOA

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø55mm

Coffee grinder
Model: QUIMBOA

Referencia
Code 89029 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø50mm

Molino de café
Modelo: QUIMBOA

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø50mm

Coffee grinder
Model: QUIMBOA

Referencia
Code 116378 ORIGINAL

KIT PRENSACAFÉ CROMADO
Ø53/Ø57mm

Molino de café
Modelo: QUIMBOA

CHROMED BUIL-IN COFFEE 
TAMPER KIT

Ø53/Ø57mm
Coffee grinder
Model: QUIMBOA

PRENSACAFÉS / COFFEE TAMPERS
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MAZZER
Referencia
Code 28212 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø57.5mm

Molino de café
Modelo: SUPER JOLLY

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø57.5mm

Coffee grinder
Model: SUPER JOLLY

Referencia
Code 13033 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø53mm

Molino de café
Modelo: SUPER JOLLY

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø53mm

Coffee grinder
Model: SUPER JOLLY

QUALITY
Referencia
Code 90431 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø55mm

Molino de café
Modelo: Q9, Q10

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø55mm

Coffee grinder
Model: Q9, Q10

Referencia
Code 17506 ORIGINAL

PRENSACAFÉ
Ø52mm

Molino de café
Modelo: Q9, Q10

BUIL-IN COFFEE TAMPER
Ø52mm

Coffee grinder
Model: Q9, Q10

PRENSACAFÉS / COFFEE TAMPERS PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCHES

EXPOBAR
Referencia
Code 23452 ORIGINAL

PRESOSTATO CE
Intensidad: 16A
Temperatura: 85ºC
Presión: 1 bar
Conexión: Faston

CE PRESSURE SWITCH
Intensity: 16A
Temperature: 85ºC
Pressure: 1 bar
Connection: Faston

LA CIMBALI
Referencia
Code 3999 STANDARD

PRESOSTATO
Intensidad: 16A
Presión: 1 bar
Conexión: Faston

PRESSURE SWITCH
Intensity: 16A
Pressure: 1 bar
Connection: Faston

MA-TER
Referencia
Code 118480 ORIGINAL

PRESOSTATO
Intensidad: 16A
Temperatura: 125ºC
Presión: 1 bar
Conexión: Faston

PRESSURE SWITCH
Intensity: 16A
Temperature: 125ºC
Pressure: 1 bar
Connection: Faston

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 98836 ORIGINAL

PRESOSTATO
Intensidad: 16A
Presión: 1.4 bar
Conexión: Faston

PRESSURE SWITCH
Intensity: 16A
Pressure: 1.4 bar
Connection: Faston
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PARKER
Referencia
Code 14047 ORIGINAL

PRESOSTATO
1-4 GRUPOS

Intensidad: 25A
Temperatura: 140ºC
Presión: 0.5 / 1.4bar

PRESSURE SWITCH
1-4 GROUPS

Intensity: 25A
Temperature: 140ºC
Pressure: 0.5 / 1.4bar

SIRAI
Referencia
Code 209 ORIGINAL

PRESOSTATO
1-4 GRUPOS

Intensidad: 30A
Temperatura: 140ºC
Presión: 0.5 / 1.4bar

PRESSURE SWITCH
1-4 GROUPS

Intensity: 30A
Temperature: 140ºC
Pressure: 0.5 / 1.4bar

Referencia
Code 33739 ORIGINAL

PRESOSTATO
1-2 GRUPOS

Intensidad: 20A
Presión: 0.5 / 1.4bar
Conexión: Tornillo

PRESSURE SWITCH
1-2 GROUPS

Intensity: 20A
Pressure: 0.5 / 1.4bar
Connection: Screw

PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

ASCOR EXPRESS
Referencia
Code 30536 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación:
Espumador / Capuchinador
Capacidad: 1 litro

CLEANING LIQUID
Application: Milk Frother
Capacity: 1 liter

ASCOR EXPRESS
Referencia
Code 30535 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 900 g

CLEANING POWDER
Application: Group
Capacity: 900 g

Referencia
Code 86005 STANDARD

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 60 pastillas - 2.5 g

CLEANING TABLETS
Application: Group
Capacity: 60 tablets - 2.5 g

Referencia
Code 30534 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 15 sobres - 20 g

CLEANING POWDER
Application: Group
Capacity: 15 sachets - 20 g

Referencia
Code 30537 ORIGINAL

DESCALCIFICADOR
Capacidad: 1000 g

DESCALER
Capacity: 1000 g

CLEANER CAPS
Referencia
Code 96673 ORIGINAL

KIT CÁPSULA LIMPIEZA
NESPRESSO

2 cápsulas, 2 pastillas oxígeno
4 viales descalcificador (5ml)

CLEANING CAPS KIT
NESPRESSO

2 caspules, 2 oxygen tablets
4 decaling phials (5ml)

PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCHES PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS
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PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

CLEANER CAPS
Referencia
Code 96676 ORIGINAL

KIT CÁPSULA LIMPIEZA
LAVAZZA BLUE

2 cápsulas, 2 pastillas oxígeno
4 viales descalcificador (5ml)

CLEANING CAPS KIT
LAVAZZA BLUE

2 caspules, 2 oxygen tablets
4 decaling phials (5ml)

Referencia
Code 96675 ORIGINAL

KIT CÁPSULA LIMPIEZA
CAFFITALY

2 cápsulas, 2 pastillas oxígeno
4 viales descalcificador (5ml)

CLEANING CAPS KIT
CAFFITALY

2 caspules, 2 oxygen tablets
4 decaling phials (5ml)

Referencia
Code 96674 ORIGINAL

KIT CÁPSULA LIMPIEZA
LAVAZZA A MODO MIO

2 cápsulas, 2 pastillas oxígeno
4 viales descalcificador (5ml)

CLEANING CAPS KIT
LAVAZZA A MODO MIO

2 caspules, 2 oxygen tablets
4 decaling phials (5ml)

Referencia
Code 96708 ORIGINAL

KIT CÁPSULA LIMPIEZA
LAVAZZA ESPRESSO POINT

2 cápsulas, 2 pastillas oxígeno
4 viales descalcificador (5ml)

CLEANING CAPS KIT
LAVAZZA ESPRESSO POINT

2 caspules, 2 oxygen tablets
4 decaling phials (5ml)

PULI CAFF
Referencia
Code 444 ORIGINAL

DESCALCIFICADOR CALCINET
Capacidad: 1000 g

CALCINET DESCALER
Capacity: 1000 g

PULI CAFF
Referencia
Code 11176 ORIGINAL

DESCALCIFICADOR
Aplicación: Maquinas Café
Capacidad: 10 sobres - 30g

DESCALER
Application: Espresso machine
Capacity: 10 sachets - 30g

Referencia
Code 441 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 10 sobres - 20g

CLEANING POWDER
Application: Group
Capacity: 10 sachets - 20g

Referencia
Code 443 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 60 pastillas - 2.5g

CLEANING TABLETS
Application: Group
Capacity: 60 tablets - 2.5g

Referencia
Code 108492 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 900g

CLEANING POWDER
Application: Group
Capacity: 900g

Referencia
Code 30927 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 100 pastillas - 1g

CLEANING TABLETS
Application: Group
Capacity: 100 tablets - 1g
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PULI CAFF
Referencia
Code 16883 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Tubos vapor
Capacidad: 1 litro

CLEANING LIQUID
Application: Steam pipe
Capacity: 1liter

Referencia
Code 88503 ORIGINAL

LIMPIADOR CRISTALES
Aplicación: Fresas molino
Capacidad: 10 sobres

CLEANING CRYSTALS
Application: Grinder burrs
Capacity: 10 sachets

URNEX
Referencia
Code 96454 ORIGINAL

DETERGENTE
CAFIZA

Aplicación: Grupo
Capacidad: 566g

CLEANING POWDER
CAFIZA

Application: Group
Capacity: 566g

Referencia
Code 96458 ORIGINAL

DETERGENTE
CAFIZA2

Aplicación: Grupo
Capacidad: 900g

CLEANING POWDER
CAFIZA2

Application: Group
Capacity: 900g

Referencia
Code 96464 ORIGINAL

DETERGENTE
CAFIZA2

Aplicación: Grupo
Capacidad: Sobres 7g

CLEANING POWDER
CAFIZA2

Application: Group
Capacity: Sachets 7g

PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

URNEX
Referencia
Code 96457 ORIGINAL

DETERGENTE
CAFIZA

Aplicación: Grupo
Capacidad: 100 pastillas - 2g

CLEANING TABLETS
CAFIZA

Application: Group
Capacity: 100 tablets - 2g

Referencia
Code 96456 ORIGINAL

DETERGENTE
CAFIZA

Aplicación: Grupo
Capacidad: 100 pastillas - 1.2g

CLEANING TABLETS
CAFIZA

Application: Group
Capacity: 100 tablets - 1.2g

Referencia
Code 96460 ORIGINAL

DESCALCIFICADOR
DEZCAL

Capacidad: 1000 g

DESCALER
DEZCAL

Capacity: 1000 g

Referencia
Code 21638 ORIGINAL

LIMPIADOR
GRINDZ

Aplicación: Fresas molino
Capacidad: 430g

CLEANER TABLETS
GRINDZ

Application: Grinder burrs
Capacity: 430g

VARIOS
Referencia
Code 442 ORIGINAL

DETERGENTE
Aplicación: Grupo
Capacidad: 900g

CLEANING POWDER
Application: Group
Capacity: 900g
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RACORES / FITTINGS

MACHO - MACHO / MALE - MALE
Referencia
Code 6974 ORIGINAL

RACOR
CONTADOR VOLUMÉTRICO

1/4"x1/4" · L=31mm

FITTING
FLOWMETER

1/4"x1/4" · L=31mm

Referencia
Code 21714 ORIGINAL

RACOR CÓNICO
1/4"x1/4" · L=32.5mm

CONICAL FITTING
1/4"x1/4" · L=32.5mm

Referencia
Code 83877 ORIGINAL

RACOR BOMBA
3/8"x3/8" · L=32mm

PUMP FITTING
3/8"x3/8" · L=32mm

Referencia
Code 2699 STANDARD

RACOR VOLUTRÓN
1/4"x1/8" CÓNICO · L=31mm

FLOWMETER FITTING
1/4"x1/8" CONICAL · L=31mm

Referencia
Code 3292 ORIGINAL

RACOR INYECTOR
1/4"x1/4"

INYECTOR FITTING
1/4"x1/4"

Referencia
Code 12350 ORIGINAL

RACOR CÓNICO
1/8"x1/4"

CONICAL FITTING
1/8"x1/4"

MACHO - MACHO / MALE - MALE
Referencia
Code 3375 STANDARD

RACOR
1/4"x1/4"

FITTING
1/4"x1/4"

Referencia
Code 98642 ORIGINAL

RACOR BOMBA
3/8"x3/8"

PUMP FITTING
3/8"x3/8"

Referencia
Code 30720 ORIGINAL

RACOR VOLUTRÓN
1/4"x1/4" · L=27mm

FLOWMETER FITTING
1/4"x1/4" · L=27mm

Referencia
Code 210 STANDARD

RACOR BOMBA
3/8"x3/8"

PUMP FITTING
3/8"x3/8"

Referencia
Code 423 STANDARD

RACOR CON FILTRO
3/8"x3/8"

FITTING WITH FILTER
3/8"x3/8"
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MACHO - MACHO / MALE - MALE
Referencia
Code 3478 STANDARD

RACOR
1/8"x1/8" · L=25.5mm

FITTING
1/8"x1/8" · L=25.5mm

Referencia
Code 108216 ORIGINAL

RACOR CODO CALDERA
AUTOMÁTICO

1/4"

BOILER ELBOW FITTING
AUTOMATIC

1/4"

Referencia
Code 3311 ORIGINAL

RACOR CODO BOMBA
1/4"x3/8"

PUMP ELBOW FITTING
1/4"x3/8"

Referencia
Code 12391 ORIGINAL

RACOR CODO CALDERA
1/2"Mx3/8"Mx1/4"H

BOILER ELBOW FITTING
1/2"Mx3/8"Mx1/4"F

Referencia
Code 25924 ORIGINAL

RACOR INYECTOR CALDERA
CON TUBO

BOILER INJECTOR FITTING
WITH PIPE

Referencia
Code 108264 ORIGINAL

RACOR INYECTOR
CON TUBO
1/4"x1/4"

INJECTOR FITTING
WITH PIPE
1/4"x1/4"

RACORES / FITTINGS

MACHO - HEMBRA / MALE - FEMALE
Referencia
Code 33351 ORIGINAL

RACOR
3/8"Mx1/4"H · L=16.5mm

FITTING
3/8"Mx1/4"F · L=16.5mm

Referencia
Code 4596 ORIGINAL

RACOR ADAPTADOR
TUBO VAPOR

3/8"Mx3/8"H · L=21mm

ADPTAER FITTING
STREAM PIPE

3/8"Mx3/8"F · L=21mm

HEMBRA - HEMBRA / FEMALE - FEMALE
Referencia
Code 94481 ORIGINAL

RACOR
TUBO VAPOR
3/8"Hx3/8"H

FITTING
STEAM PIPE
3/8"Fx3/8"F

Referencia
Code 81505 ORIGINAL

RACOR GRIFO MODERNO

NEW TAP FITTING

RACORES EN “T” / “T” FITTINGS
Referencia
Code 6963 ORIGINAL

RACOR SUPERIOR
1/2"x1/2"

UPPER FITTING
1/2"x1/2"
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RACORES / FITTINGS

RACORES EN “T” / “T” FITTINGS
Referencia
Code 6964 ORIGINAL

RACOR INFERIOR
1/2"Mx1/2"Mx1/4"H

LOWER FITTING
1/2"Mx1/2"Mx1/4"F

Referencia
Code 21688 ORIGINAL

RACOR
3/8"Mx3/8"Hx1/4"Mx1/8"SAE

FITTING
3/8"Mx3/8"Fx1/4"Mx1/8"SAE

Referencia
Code 2256 STANDARD

RACOR CALDERA
3/8"Mx3/8"Mx3/8"M

BOILER FITTING
3/8"Mx3/8"Mx3/8"M

Referencia
Code 84278 STANDARD

RACOR TUBO TÉRMICO
1/2"Hx1/4"H

THERMIC PIPE FITTING
1/2"Hx1/4"H

Referencia
Code 23756 ORIGINAL

RACOR
3/8"Mx1/4"Mx1/4"M

FITTING
3/8"Mx1/4"Mx1/4M

Referencia
Code 28153 ORIGINAL

RACOR INFERIOR
TUBO TÉRMICO

1/4"Hx1/2"Mx1/2"M

LOWER FITTING
THERMIC PIPE

1/4"Fx1/2"Mx1/2"M

RACORES EN “T” / “T” FITTINGS
Referencia
Code 12389 ORIGINAL

RACOR INFERIOR
CALDERA

1/2"Mx3/8"Mx1/4"H

LOWER FITTING
BOILER

1/2"Mx3/8"Mx1/4"H

Referencia
Code 12391 ORIGINAL

RACOR CALDERA
1/2"Mx3/8"Mx1/4"H

BOILER FITTING
1/2"Mx3/8"Mx1/4"H

Referencia
Code 11470 ORIGINAL

RACOR NYLON
Ø8mm

NYLON FITTING
Ø8mm

RACORES EN “Y” / “Y” FITTINGS
Referencia
Code 49993 ORIGINAL

RACOR
CONEXIÓN MANGUITOS

Ø8mm

FITTING
SLEEVES CONNECTION

Ø8mm

SALIDA TUBO / PIPE OUTLET
Referencia
Code 1048 ORIGINAL

RACOR
CAZOLETA DESAGÜE

Ø16mm

FITTING
DRAIN CUP

Ø8mm
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RACORES / FITTINGS

SALIDA TUBO / PIPE OUTLET
Referencia
Code 1060 ORIGINAL

RACOR
1/8"H · TUBO Ø8mm

FITTING
1/8"F · PIPE Ø8mm

Referencia
Code 31507 ORIGINAL

RACOR CODO
1/8"M · TUBO Ø6mm

ELBOW FITTING
1/8"M · PIPE Ø6mm

Referencia
Code 83888 ORIGINAL

RACOR BY-PASS
BOMBA VIBRATORIA

3/8"Mx1/8"H · TUBO Ø6mm

BY-PASS FITTING
VIBRATORY PUMP

3/8"Mx1/8"F · PIPE Ø6mm

Referencia
Code 94738 ORIGINAL

RACOR
CONEXIÓN RÁPIDA
1/4"M · TUBO Ø4mm

FITTING
QUICK CONNECTION
1/4"M · PIPE Ø4mm

Referencia
Code 95898 ORIGINAL

RACOR
AUTOMÁTICO

1/4"M · TUBO Ø4mm

F ITTING
AUTOMATIC

1/4"M · PIPE Ø4mm

Referencia
Code 84272 ORIGINAL

RACOR
CONEXIÓN PRESOSTATO

FITTING
PRESSURE SWITCH 

CONNECTION

SALIDA TUBO / PIPE OUTLET
Referencia
Code 84273 ORIGINAL

RACOR ORIENTABLE
6/4"x1/4"

ADJUSTABLE FITTING
6/4"x1/4"

Referencia
Code 84277 ORIGINAL

RACOR ORIENTABLE
DOBLE TUBO

6/4"

ADJUSTABLE FITTING
DOUBLE PIPE

6/4"

Referencia
Code 93466 ORIGINAL

RACOR
CONEXIÓN VÁLVULA

1/8" · TUBO Ø5mm

FITTING
VALVE CONNECTION

1/8" · PIPE Ø5mm

TAPÓN MACHO / MALE CAP
Referencia
Code 21669 ORIGINAL

RACOR TAPÓN
GRUPO

1/2"

TAP FITTING
GROUP

1/2"

Referencia
Code 2255 ORIGINAL

RACOR TAPÓN
DESAGÜE CALDERA

1/4"

TAP FITTING
BOILER DRAIN

1/4"
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REJILLAS / GRID

EXPOBAR
Referencia
Code 49977 ORIGINAL

REJILLA
Acero inoxidable
Medidas: 130 x 192mm
Modelo: OFFICE

GRID
Stainless steel
Dimensions: 130 x 192mm
Model: OFFICE

Referencia
Code 33041 ORIGINAL

REJILLA APOYATAZAS
Medidas: 390 x 630mm
Modelo: ELEGANCE 2 GRUPOS

CUP RACK
Dimensions: 390 x 630mm
Model: ELEGANCE 2 GROUPS

Referencia
Code 110148 ORIGINAL

REJILLA INFERIOR
VASO ALTO

Modelo: G-10

LOWER GRID
TALL GLASS

Model: G-10

Referencia
Code 98924 ORIGINAL

REJILLA BANDEJA
RECOGE GOTAS

Medidas: 375 x 820mm
Modelo: DIAMANT 2 GRUPOS

LOWER GRID
TALL GLASS

Dimensions: 375 x 820mm
Model: DIAMANT 2 GROUPS

Referencia
Code 110101 ORIGINAL

REJILLA BANDEJA
RECOGE GOTAS

Medidas: 105 x 70mm
Modelo: DIAMANT 3 GRUPOS

LOWER GRID
TALL GLASS

Dimensions: 105 x 70mm
Model: DIAMANT 3 GROUPS

FUTURMAT
Referencia
Code 51177 ORIGINAL

REJILLA MOPLEN
PARA VASOS

Medidas: 415 x 335mm
Modelo: RIMINI

MOPLEN RACK
FOR GLASSES

Dimensions: 418 x 335mm
Model: RIMINI

Referencia
Code 2564 STANDARD

REJILLA CALIENTATAZAS
Medidas: 225 x 215mm

CUPWARMER GRID
Dimensions: 225 x 215mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 92152 ORIGINAL

REJILLA CALIENTATAZAS
Medidas: 329 x 367mm
Modelo: M39

CUPWARMER GRID
Dimensions: 329 x 367mm
Model: M39

Referencia
Code 47967 ORIGINAL

REJILLA CALIENTATAZAS
Medidas: 385 x 349mm
Modelo: M27

CUPWARMER GRID
Dimensions: 385 x 349mm
Model: M27

Referencia
Code 91952 ORIGINAL

REJILLA CALIENTATAZAS
Medidas: 401 x 351mm

CUPWARMER GRID
Dimensions: 401 x 351mm
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EXPOBAR
Referencia
Code 25363 ORIGINAL

RELÉ ESTÁTICO
Intensidad: 25A
Voltaje: 24V / 280V

SOLID-STATE RELAY
Intensity: 25A
Voltage: 24V / 280V

Referencia
Code 23739 ORIGINAL

RELÉ ESTÁTICO
Intensidad: 25A
Voltaje: 24V / 280V

SOLID-STATE RELAY
Intensity: 25A
Voltage: 24V / 280V

FUTURMAT
Referencia
Code 17027 ORIGINAL

RELÉ ESTÁTICO
Intensidad: 40A
Voltaje: 230V

SOLID-STATE RELAY
Intensity: 40A
Voltage: 230V

GAGGIA
Referencia
Code 108624 ORIGINAL

RELÉ ESTÁTICO
Intensidad: 25A
Voltaje: 230V

SOLID-STATE RELAY
Intensity: 25A
Voltage: 230V

LA SPAZIALE
Referencia
Code 30700 ORIGINAL

RELÉ ESTÁTICO
Intensidad: 40A
Voltaje: 230V

SOLID-STATE RELAY
Intensity: 40A
Voltage: 230V

RELÉS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE RELAYS RELÉS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER RELAYS

CUNILL
Referencia
Code 96519 STANDARD

RELÉ KLIXON
4CR-2-727

Intensidad: 25A

KLIXON RELAY
4CR-2-727

Intensity: 25A

FUTURMAT
Referencia
Code 4439 ORIGINAL

RELÉ KLIXON
230V

KLIXON RELAY
230V

LA CIMBALI
Referencia
Code 29964 ORIGINAL

RELÉ KLIXON
230V

KLIXON RELAY
230V

RANCILIO
Referencia
Code 7290 ORIGINAL

RELÉ TRIFÁSICO CONMUTADO
Intensidad: 16A
Voltaje: 230V

COMMUTED 3 POLES RELAY
Intensity: 16A
Voltage: 230V
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RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS

ASTORIA
Referencia
Code 713 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 340mm
Conexión: Rosca M6

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2600W · 230V
Dimensions: 340mm
Connection: M6 thread

AZKOYEN
Referencia
Code 11607 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: 360mm
Conexión: Tornillo

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: 360mm
Connection: Screw

Referencia
Code 30559 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 4500W · 230V
Medidas: 365mm
Conexión: Tornillo

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4500W · 230V
Dimensions: 365mm
Connection: Screw

BRASILIA
Referencia
Code 9950 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: 315mm
Conexión: Rosca M6

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: 315mm
Connection: M6 thread

Referencia
Code 10903 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3500W · 230V
Medidas: 330mm
Conexión: Rosca M6

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3500W · 230V
Dimensions: 330mm
Connection: M6 thread

BRASILIA
Referencia
Code 5780 ORIGINAL

RESISTENCIA 1 GRUPO
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: Ø50 x 60mm
Conexión: Faston 6.3mm

1 GROUP H. ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: 60mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 10904 ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 5000W · 230V
Medidas: 455mm
Conexión: Tornillo

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 5000W · 230V
Dimensions: 455mm
Connection: Screw

CASADIO
Referencia
Code 47247 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2700W · 230V
Medidas: 190mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2700W · 230V
Dimensions: 190mm
Connection: 6.3mm faston

EXPOBAR
Referencia
Code 12310 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3050W · 230V
Medidas: 335mm
Conexión: Cable

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3050W · 230V
Dimensions: 335mm
Connection: Wire

Referencia
Code 14791 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2500W · 230V
Medidas: 200mm
Conexión: Cable

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2500W · 230V
Dimensions: 200mm
Connection: Wire
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EXPOBAR
Referencia
Code 21906 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1200W · 230V
Medidas: Ø38 x 88mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 1200W · 230V
Dimensions: Ø38 x 88mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 12311 ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 4000W · 230V
Medidas: 515mm
Conexión: Cable

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4000W · 230V
Dimensions: 515mm
Connection: Wire

Referencia
Code 21909 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1450W · 230V
Medidas: 150mm
Conexión: Cable

HEATING ELEMENT
Power: 1450W · 230V
Dimensions: 150mm
Connection: Wire

Referencia
Code 21919 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 4500W · 230V
Medidas: 320mm
Conexión: Cable

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4500W · 230V
Dimensions: 320mm
Connection: Wire

Referencia
Code 21912 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 2000W · 230V
Medidas: Ø38 x 108mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 2000W · 230V
Dimensions: Ø38 x 108mm
Connection: 6.3mm faston

FAEMA
Referencia
Code 9953 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 330mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2600W · 230V
Dimensions: 330mm
Connection: M4 thread

Referencia
Code 47353 ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 3750W - 4500W · 230V
Medidas: 295mm
Conexión: Faston 6.3mm

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3750W - 4500W · 230V
Dimensions: 295mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 9954 ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 3700W · 230V
Medidas: 550mm
Conexión: Tornillo

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3700W · 230V
Dimensions: 550mm
Connection: Screw

FUTURMAT
Referencia
Code 2062 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
CON VAINA

Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 380mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT
WITH CASE

Power: 2600W · 230V
Dimensions: 380mm
Connection: Thread

Referencia
Code 28283 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3500W · 230V
Medidas: 360mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3500W · 230V
Dimensions: 360mm
Connection: M4 thread

RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS
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RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS

FUTURMAT
Referencia
Code 9956 ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
CON VAINA

Potencia: 3700W · 230V
Medidas: 565mm
Conexión: Rosca M4

3 GROUPS H. ELEMENT
WITH CASE

Power: 3700W · 230V
Dimensions: 565mm
Connection: M4 thread

Referencia
Code 16271 STANDARD

RESISTENCIA 1 GRUPO
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: 260mm
Conexión: Rosca M4

1 GROUP H. ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: 260mm
Connection: M4 thread

Referencia
Code 2091 STANDARD

RESISTENCIA 1 GRUPO
Potencia: 1400W · 230V
Medidas: 150mm
Conexión: Rosca M4

1 GROUP H. ELEMENT
Power: 1400W · 230V
Dimensions: 150mm
Connection: M4 thread

Referencia
Code 14339 STANDARD

RESISTENCIA 1 GRUPO
CON VAINA

Potencia: 1800W · 230V
Medidas: 235mm
Conexión: Rosca M4

1 GROUP H. ELEMENT
WITH CASE

Power: 1800W · 230V
Dimensions: 235mm
Connection: M4 thread

Referencia
Code 2884 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 400mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2600W · 230V
Dimensions: 400mm
Connection: M4 thread

FUTURMAT
Referencia
Code 2067 STANDARD

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 3700W · 230V
Medidas: 575mm
Conexión: Tornillo

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3700W · 230V
Dimensions: 575mm
Connection: Screw

Referencia
Code 25701 STANDARD

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 4600W · 230V
Medidas: 565mm
Conexión: Rosca M4

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4600W · 230V
Dimensions: 565mm
Connection: M4 thread

GAGGIA
Referencia
Code 3555 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS IZDA.
Potencia: 1500W · 230V
Medidas: 405mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT LEFT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: 405mm
Connection: Thread

IBERITAL
Referencia
Code 25919 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 385mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2600W · 230V
Dimensions: 385mm
Connection: Thread

Referencia
Code 17346 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3800W · 230V
Medidas: 390mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3800W · 230V
Dimensions: 390mm
Connection: M4 Thread
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IBERITAL
Referencia
Code 90417 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: 310mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: 310mm
Connection: M4 Thread

Referencia
Code 17348 STANDARD

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 6000W · 230V
Medidas: 470mm
Conexión: Rosca M4

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 6000W · 230V
Dimensions: 470mm
Connection: M4 Thread

LA CIMBALI
Referencia
Code 87709 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3750W-4500W · 230V
Medidas: 380mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3750W-4500W · 230V
Dimensions: 380mm
Connection: 6.3mm faston

LA PAVONI
Referencia
Code 4953 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 4000W · 230V/380V

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4000W · 230V

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6713 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2600W · 230V
Medidas: 405mm
Conexión: Rosca M4

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2600W · 230V
Dimensions: 405mm
Connection: M4 thread

RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6354 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
CON VAINA

Potencia: 3500W · 230V/400V
Medidas: 380mm
Conexión: Rosca M3

2 GROUPS H. ELEMENT
WITH CASE

Power: 3500W · 230V/400V
Dimensions: 380mm
Connection: M3 Thread

Referencia
Code 5908 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2500W · 230V

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2500W · 230V

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6211 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2800W · 230V
Medidas: 295mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2800W · 230V
Dimensions: 295mm
Connection: 6.3 faston

Referencia
Code 83046 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2800W · 230V
Medidas: 360mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2800W · 230V
Dimensions: 360mm
Connection: 6.3 faston

Referencia
Code 6155 STANDARD

RESISTENCIA VERTICAL
Potencia: 2700W · 230V
Medidas: Ø110mm

VERTICAL H. ELEMENT
Power: 2700W · 230V
Dimensions: Ø110mm



145
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

RESISTENCIAS MÁQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE HEATING ELEMENTS

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6214 STANDARD

RESISTENCIA 3 GRUPOS
Potencia: 3800W · 230V
Medidas: 590mm
Conexión: Faston 6.3mm

3 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3800W · 230V
Dimensions: 590mm
Connection: 6.3mm faston

MARCFI
Referencia
Code 4162 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: 360mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: 360mm
Connection: 6.3mm faston

MOKA
Referencia
Code 23619 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 800W · 230V
Medidas: Ø50mm x 62mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 800W · 230V
Dimensions: Ø50mm x 62mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 4528 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1000W · 230V
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Connection: 6.3mm faston

RANCILIO
Referencia
Code 16138 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 4300W · 230V/400V
Medidas: 400mm
Conexión: Faston 6.3mm

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 4300W · 230V
Dimensions: 400mm
Connection: 6.3mm faston

SANREMO
Referencia
Code 94926 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2700W · 230V
Medidas: 325mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2700W · 230V
Dimensions: 325mm
Connection: Thread

Referencia
Code 90455 ORIGINAL

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2400W · 230V
Medidas: 235mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2400W · 230V
Dimensions: 235mm
Connection: Thread

VBM
Referencia
Code 311 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2700W · 230V
Medidas: 335mm
Conexión: Rosca M6

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2700W · 230V
Dimensions: 335mm
Connection: M6 thread

VFA
Referencia
Code 17649 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 2000W · 230V

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 2000W · 230V

WEGA
Referencia
Code 6468 STANDARD

RESISTENCIA 2 GRUPOS
Potencia: 3400W · 230V
Medidas: 330mm
Conexión: Rosca

2 GROUPS H. ELEMENT
Power: 3400W · 230V
Dimensions: 330mm
Connection: Thread
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RESISTENCIAS TERMO LECHE / MILK WARMER HEATING ELEMENTS

CAMPEONA
Referencia
Code 1447 STANDARD

RESISTENCIA 20 LITROS
Potencia: 2000W · 230V
Medidas: Ø245mm
Conexión: Rosca

20 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 2000W · 230V
Dimensions: Ø245mm
Connection: Thread

Referencia
Code 1446 STANDARD

RESISTENCIA 25 LITROS
Potencia: 3000W · 230V
Medidas: Ø245mm
Conexión: Rosca

25 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 3000W · 230V
Dimensions: Ø245mm
Connection: Thread

Referencia
Code 90149 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: Ø165mm
Conexión: Rosca M14

HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: Ø165mm
Connection: M4 Thread

Referencia
Code 1448 STANDARD

RESISTENCIA 6 LITROS
Potencia: 1500W · 230V
Medidas: Ø175mm
Conexión: Rosca

6 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: Ø175mm
Connection: Thread

DOSILET
Referencia
Code 9475 STANDARD

RESISTENCIA
Potencia: 1200W · 230V
Medidas: Ø225mm
Conexión: Tornillo

HEATING ELEMENT
Power: 1200W · 230V
Dimensions: Ø225mm
Connection: Screw

FUTURMAT
Referencia
Code 9913 STANDARD

RESISTENCIA
Potencia: 1300W · 230V
Medidas: Ø200mm
Conexión: Rosca M4

HEATING ELEMENT
Power: 1300W · 230V
Dimensions: Ø200mm
Connection: M4 Thread

GAYC
Referencia
Code 9485 STANDARD

RESISTENCIA 5 LITROS
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: Ø180mm
Conexión: Faston 6.3mm

5 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: Ø180mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 9486 STANDARD

RESISTENCIA 10 LITROS
Potencia: 1500W · 230V
Medidas: Ø225mm
Conexión: Faston 6.3mm

10 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: Ø225mm
Connection: 6.3mm faston

KLAXON
Referencia
Code 89831 ORIGINAL

RESISTENCIA 5 LITROS
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: Ø185mm
Conexión: Rosca

HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: Ø185mm
Connection: Thread

Referencia
Code 89625 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1200W · 230V
Medidas: Ø205mm
Conexión: Rosca

HEATING ELEMENT
Power: 1200W · 230V
Dimensions: Ø205mm
Connection: Thread
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RESISTENCIAS TERMO LECHE / MILK WARMER H. ELEMENTS RESISTENCIAS TERMO LECHE / MILK WARMER H. ELEMENTS

KLAXON
Referencia
Code 50788 ORIGINAL

RESISTENCIA 16 LITROS
Potencia: 2000W · 230V
Medidas: Ø300mm
Conexión: Rosca

16 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 2000W · 230V
Dimensions: Ø300mm
Connection: Thread

LADA
Referencia
Code 49302 ORIGINAL

RESISTENCIA 6 LITROS
Potencia: 1500W · 230V
Medidas: Ø185mm
Conexión: Rosca

6 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: Ø185mm
Connection: Thread

LUCCA
Referencia
Code 90544 ORIGINAL

RESISTENCIA 6 LITROS
Potencia: 1300W · 230V
Medidas: 145 x 145mm
Conexión: Faston 6.3mm

6 LITERS HEATING ELEMENT
Power: 1300W · 230V
Dimensions: 145 x 145mm
Connection: 6.3mm faston

MARCFI
Referencia
Code 9522 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1500W · 230V
Medidas: Ø165mm
Conexión: Rosca

HEATING ELEMENT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: Ø165mm
Connection: Thread

SAMMIC
Referencia
Code 116814 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: 140 x 140mm
Conexión: Rosca M4

HEATING ELEMENT
Power: 1500W · 230V
Dimensions: 140 x 140mm
Connection: M4 Thread

VARIOS
Referencia
Code 9914 STANDARD

RESISTENCIA
Potencia: 2000W · 230V
Medidas: Ø248mm
Conexión: Rosca

HEATING ELEMENT
Power: 2000W · 230V
Dimensions: Ø248mm
Connection: Thread

RESISTENCIAS CHOCOLATERA 
CHOCOLATE MAKER H. ELEMENTES

QUAMAR
Referencia
Code 28117 ORIGINAL

RESISTENCIA
Potencia: 650W · 230V
Medidas: Ø160mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 650W · 230V
Dimensions: Ø160mm
Connection: 6.3mm faston

SENCOTEL
Referencia
Code 95010 STANDARD

RESISTENCIA
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: 155 x 165mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: 155 x 165mm
Connection: 6.3mm faston

Referencia
Code 12481 STANDARD

RESISTENCIA
Potencia: 1000W · 230V
Medidas: 55 x 115mm
Conexión: Faston 6.3mm

HEATING ELEMENT
Power: 1000W · 230V
Dimensions: 55 x 115mm
Connection: 6.3mm faston
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EXPOBAR
Referencia
Code 6942 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO

GROUP SPRINKLE

Referencia
Code 49655 STANDARD

ROCIADOR GRUPO
CÁPSULA

CAPSULE
GROUP SPRINKLE

Referencia
Code 31458 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO
POD

POD
GROUP SPRINKLE

FAEMA
Referencia
Code 7892 STANDARD

ROCIADOR GRUPO
MODERNO

NEW
GROUP SPRINKLE

FUTURMAT
Referencia
Code 2298 STANDARD

ROCIADOR GRUPO
MANUAL
Ø30mm

MANUAL
GROUP SPRINKLE

Ø30mm

ROCIADORES GRUPO / GROUP SPRINKLE

FUTURMAT
Referencia
Code 2469 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO
Ø21mm

GROUP SPRINKLE
Ø21mm

Referencia
Code 117334 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO
Ø30mm

GROUP SPRINKLE
Ø30mm

LA CIMBALI
Referencia
Code 1348 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO

GROUP SPRINKLE

Referencia
Code 48076 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO
Ø21mm

GROUP SPRINKLE
Ø21mm

RANCILIO
Referencia
Code 5287 ORIGINAL

ROCIADOR GRUPO

GROUP SPRINKLE
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SALIDAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER  SPOUTS

AZKOYEN
Referencia
Code 12066 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA
Modelo AZ04

1 WAY SPOUT
Model: AZ04

EXPOBAR
Referencia
Code 84065 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA CURVA
Modelo AZ04

CURVED 1 WAY SPOUT
Model: AZ04

Referencia
Code 84067 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA
RECTA CORTA

1 WAY SPOUT
SHORT STRAIGHT

Referencia
Code 26983 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS
3/8"

2 WAY SPOUT
3/8"

FUTURMAT
Referencia
Code 2437 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA CURVA
3/8"

CURVED 1 WAY SPOUT
3/8"

FUTURMAT
Referencia
Code 2436 STANDARD

SALIDA 1 VÍA CURVA
3/8"

CURVED 1 WAY SPOUT
3/8"

Referencia
Code 2433 STANDARD

SALIDA 1 VÍA
RECTA LARGA

3/8"

1 WAY SPOUT
LONG STRAIGHT

3/8"

Referencia
Code 20998 STANDARD

SALIDA 2 VÍAS
3/8"

2 WAY SPOUT
3/8"

Referencia
Code 84243 STANDARD

SALIDA 2 VÍAS
MODERNA

2 WAY SPOUT
NEW

GAGGIA
Referencia
Code 3355 STANDARD

SALIDA 2 VÍAS
1/4"

2 WAY SPOUT
1/4"
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LA CIMBALI
Referencia
Code 89797 STANDARD

SALIDA 1 VÍA CURVA

CURVED 1 WAY SPOUT

Referencia
Code 47288 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA CURVA

CURVED 1 WAY SPOUT

Referencia
Code 1186 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA
CON TORNILLO

1 WAY SPOUT
WITH SCREW

Referencia
Code 89798 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS

2 WAY SPOUT

Referencia
Code 1185 STANDARD

SALIDA 2 VÍAS
CON TORNILLO

2 WAY SPOUT
WITH SCREW

SALIDAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER  SPOUTS

LA SAN MARCO
Referencia
Code 94291 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA CURVA

CURVED 1 WAY SPOUT

Referencia
Code 94292 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS

2 WAY SPOUT

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11371 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA
3/8"

1 WAY SPOUT
3/8"

Referencia
Code 10428 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS

2 WAY SPOUT

RANCILIO
Referencia
Code 87672 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA

1 WAY SPOUT
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SALIDAS PORTAFILTRO / PORTAFILTER  SPOUTS SALIDAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER SPOUTS

RANCILIO 
Referencia
Code 5461 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS

2 WAY SPOUT

WEGA 
Referencia
Code 92095 ORIGINAL

SALIDA 1 VÍA CURVADA
3/8"

CURVED 1 WAY SPOUT
3/8"

VARIOS 
Referencia
Code 2312 ORIGINAL

SALIDA 2 VÍAS
3/8"

2 WAY SPOUT
3/8"

SALIDAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER SPOUTS

COMPAK
Referencia
Code 7311 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ MOLIDO

GRINDED COFFEE SPOUT

Referencia
Code 27912 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ
CUERPO AUTOMÁTICO

Modelo: K-3

GRINDED COFFEE SPOUT
AUTOMATIC BODY

Model: K-3

EUREKA
Referencia
Code 105322 ORIGINAL

BOCA SALIDA DOSIFICADOR
Modelo: ZENITH

DOSER SPOUT
Model: ZENITH

IBERITAL
Referencia
Code 557 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ MOLIDO

GRINDED COFFEE SPOUT

INNOVA
Referencia
Code 13122 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ MOLIDO

GRINDED COFFEE SPOUT

LA CIMBALI
Referencia
Code 90508 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ MOLIDO

GRINDED COFFEE SPOUT

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 118144 ORIGINAL

SALIDA CAFÉ MOLIDO
Modelo: MYTHOS

GRINDED COFFEE SPOUT
Model: MYTHOS
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EXPOBAR
Referencia
Code 21895 ORIGINAL

SONDA TEMPERATURA NTC
Bulbo: Ø5.5x20mm · 1/4"
Rango Tº: -40ºC / +125ºC
Cable: 350mm

NTC TEMPERATURE PROBE
Bulb: Ø5.5x20mm · 1/4"
Range Tº: -40ºC / +125ºC
Wire: 350mm

FAEMA
Referencia
Code 47248 ORIGINAL

SONDA NIVEL
Medidas: 108mm
Rosca: 1/4"

LEVEL PROBE
Dimensions: 108mm
Thread: 1/4"

Referencia
Code 47382 STANDARD

SONDA TEMPERATURA NTC
Bulbo: Ø10x21.5mm · 1/2"
Rango Tº: -40ºC / +110ºC
Cable: 150mm

NTC TEMPERATURE PROBE
Bulb: Ø10x21.5mm · 1/2"
Range Tº: -40ºC / +110ºC
Wire: 150mm

GAGGIA
Referencia
Code 24842 ORIGINAL

SONDA TEMPERATURA
Bulbo: Ø9.5x8mm · 3/8"
Rango Tº: -40ºC / +110ºC
Cable: 470mm

TEMPERATURE PROBE
Bulb: Ø9.5x8mm · 3/8"
Range Tº: -40ºC / +110ºC
Wire: 470mm

SONDAS / PROBES  

ITALCREM
Referencia
Code 28159 ORIGINAL

SONDA AUTONIVEL
Medidas: 130mm

AUTOLEVEL PROBE
Dimensions: 130mm

LA SPAZIALE
Referencia
Code 12235 STANDARD

SONDA TEMPERATURA
Modelo: SELETRON PLUS

TEMPERATURE PROBE
Model: SELETRON PLUS

Referencia
Code 93387 ORIGINAL

SONDA NIVEL
Modelo: SUPER 3000

LEVEL PROBE
Model: SUPER 3000

Referencia
Code 6276 ORIGINAL

SONDA TERMO-REGULACIÓN
Medidas: 175mm

WARMER-REGULATION PROBE
Dimensions: 175mm

VARIOS
Referencia
Code 241 STANDARD

SONDA AUTONIVEL
Medidas: 140mm

AUTOLEVEL PROBE
Medidas: 140mm
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TEMPORIZADORES / TIMER TERMOSTATOS / THERMOSTATS

MACAP
Referencia
Code 16239 ORIGINAL

TEMPORIZADOR MOLINO CAFÉ
4 minutos
16A · 230V

Modelo: M7 1400, MX 1400

GRINDED COFFEE TIMER
4 minutes
16A · 230V

Model: M7 1400, MX 1400

MAZZER
Referencia
Code 16296 ORIGINAL

TEMPORIZADOR MOLINO CAFÉ
50 segundos

16A · 230V · Bipolar

GRINDED COFFEE TIMER
50 seconds

16A · 230V · 2 poles

Referencia
Code 23155 ORIGINAL

TEMPORIZADOR MOLINO CAFÉ
50 segundos

16A · 230V · Tripolar

GRINDED COFFEE TIMER
50 seconds

16A · 230V · 3 poles

OBEL BREGANT
Referencia
Code 89548 ORIGINAL

TEMPORIZADOR MOLINO CAFÉ
1 minuto

16A · 230V · Bipolar
Modelo: ZERO

GRINDED COFFEE TIMER
1 minut

16A · 230V · 2 poles
Model: ZERO

Referencia
Code 25097 ORIGINAL

TEMPORIZADOR MOLINO CAFÉ
4 minutos

16A · 230V · Bipolar
Modelo: 49/MT, ZERO

GRINDED COFFEE TIMER
4 minuts

16A · 230V · 2 poles
Model: 49/MT, ZERO

CAMPEONA
Referencia
Code 47553 ORIGINAL

TERMOSTATO
Rango Tº: 0ºC / 86ºC
Bulbo: Ø6.5 x 113 mm
Termo de leche

THERMOSTAT
Tº Range: 0ºC / 86ºC
Bulb: Ø6.5 x 113 mm
Milk Warmer

CASADIO
Referencia
Code 47275 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
Rango Tº: 169ºC
Bulbo: Ø4 x 85 mm
Capilar: 730 mm

SAFETY THERMOSTAT
Tº Range: 169ºC
Bulb: Ø4 x 85 mm
Capillary: 730 mm

EXPOBAR
Referencia
Code 31503 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 145ºC
Potencia: 10A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 145ºC
Switching Capacity: 10 A

Referencia
Code 83812 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 140ºC
Potencia: 10A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 140ºC
Switching Capacity: 10 A

Referencia
Code 83814 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL
Sondas: 1
Medidas : 62 x 29 x 52 mm

DIGITAL THERMOSTAT
Probes; 1
Dimensions: 62 x 29 x 52 mm



154
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

FUTURMAT
Referencia
Code 17017 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
Rango Tº: 172ºC
Bulbo: Ø3 x 135 mm
Capilar: 88 mm

SAFETY THERMOSTAT
Tº Range: 172ºC
Bulb: Ø3 x 135 mm
Capillary: 88 mm

Referencia
Code 98692 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO
SEGURIDAD

Desconexión : 120ºC
Potencia: 16A

SAFETY
BIMETALLIC THERMOSTAT

Witchs-off: 120ºC
Switching Capacity: 16 A

LUCCA
Referencia
Code 90604 ORIGINAL

TERMOSTATO
Rango Tº: 0ºC / 120ºC
Bulbo: Ø6 x 66 mm
Capilar: 1000 mm
Termo de leche

THERMOSTAT
Tº Range: 0ºC / 120ºC
Bulb: Ø6 x 66 mm
Capillary: 1000 mm
Milk Warmer

QUALITY
Referencia
Code 99389 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
Desconexión : 150ºC
Potencia: 16A

SAFETY THERMOSTAT
Witchs-off: 150ºC
Switching Capacity: 16 A

SENCOTEL
Referencia
Code 95012 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
Desconexión : 120ºC
Potencia: 16A

SAFETY THERMOSTAT
Witchs-off: 120ºC
Switching Capacity: 16 A

TERMOSTATOS / THERMOSTATS

VARIOS
Referencia
Code 24594 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 145ºC
Potencia: 16A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 145ºC
Switching Capacity: 16 A

Referencia
Code 24595 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 165ºC
Potencia: 16A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 165ºC
Switching Capacity: 16 A

Referencia
Code 13579 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 180ºC
Potencia: 16A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 180ºC
Switching Capacity: 16 A

Referencia
Code 13672 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Desconexión : 175ºC
Potencia: 16A

BIMETALLIC THERMOSTAT
Witchs-off: 175ºC
Switching Capacity: 16 A

Referencia
Code 3234 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
Rango Tº: 169ºC
Bulbo: Ø4 x 125 mm  
Capilar: 890 mm

SAFETY THERMOSTAT
Tº Range: 169ºC
Bulb: Ø4 x 125 mm
Capillary: 890 mm



155
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

ANFIM
Referencia
Code 80349 ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA
Modelo: SUPER CAIMANO
CAIMANO

HOPPER WITHOUT LID
Model: SUPER CAIMANO
CAIMANO

Referencia
Code 80351 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
Modelo: SUPER CAIMANO
CAIMANO

COMPLETE HOOPER
Model: SUPER CAIMANO
CAIMANO

CASADIO
Referencia
Code 111397 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.2 Kg

Modelo: ENEA

COMPLETE HOPPER
1.2Kg

Model: ENEA

COMPAK
Referencia
Code 7295 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.7 Kg

COMPLETE HOPPER
1.7Kg

Referencia
Code 23793 ORIGINAL

TOLVA
880/800g

Modelo: K-3

HOPPER
880/800g

Model: K-3

COMPAK
Referencia
Code 10783 ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA
Modelo: K-3

HOPPER WITHOUT LID
Model: K-3

Referencia
Code 94776 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
300g

Modelo: K-10, K-8, K-6

COMPLETE HOPPER
300g

Model: K-10, K-8, K-6

Referencia
Code 110619 ORIGINAL

TOLVA
275g

Modelo: K-10, K-8, K-6

HOPPER
275g

Model: K-10, K-8, K-6

CUNILL
Referencia
Code 51525 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1 Kg

Modelo: BRASIL, FULL METAL 
KENIA, RUMBA, TAURO, UGANDA

HOPPER
1Kg

Model: BRASIL, FULL METAL, 
KENIA, RUMBA, TAURO, UGANDA

Referencia
Code 51526 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
2Kg

Modelo: NUEVOS MODELOS

HOPPER
2Kg

Model: NEW MODELS

TOLVAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER HOPPERS
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CUNILL
Referencia
Code 7032 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
2Kg

Modelo: MODELOS ANTIGUOS

HOPPER
2Kg

Model: OLD MODELS

Referencia
Code 7108 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1/2Kg

Modelo: TRANQUILO, RUMBA

COMPLETE HOPPER
1/2Kg

Model: TRANQUILO, RUMBA

Referencia
Code 7031 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1Kg

Modelo: BRASIL, COLOMBIA

COMPLETE HOPPER
1Kg

Model: BRASIL, COLOMBIA

Referencia
Code 51527 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: MOVIE

COMPLETE HOPPER
1.5Kg

Model: MOVIE

Referencia
Code 51524 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1/2Kg

Modelo: TRANQUILO

COMPLETE HOPPER
1/2Kg

Model: TRANQUILO

TOLVAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER HOPPERS

CUNILL
Referencia
Code 23787 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: MOVIE

HOPPER
1.5Kg

Model: MOVIE

DOGE
Referencia
Code 31294 ORIGINAL

TOLVA
Ø200mm

Modelo: 63, 83

HOPPER
Ø200mm

Model: 63, 83

Referencia
Code 31295 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
Ø200mm

Modelo: 63, 83

COMPLETE HOPPER
Ø200mm

Model: 63, 83

EUREKA
Referencia
Code 105308 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.4Kg

Modelo: ZENITH

COMPLETE HOPPER
1.4Kg

Model: ZENITH

Referencia
Code 100706 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.6Kg

Modelo: OLYMPUS 75

COMPLETE HOPPER
1.6Kg

Model: OLYMPUS 75
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TOLVAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER HOPPERS

EXPOBAR
Referencia
Code 97992 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.2Kg

Modelo: C600

COMPLETE HOPPER
1.2Kg

Model: C600

FAEMA
Referencia
Code 30891 ORIGINAL

TOLVA
0.5Kg

Modelo: MC99

HOPPER
0.5Kg

Model: MC99

FIORENZATO
Referencia
Code 89700 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: F5, F6

COMPLETE HOPPER
1.5Kg

Model: F5, F6

LA CIMBALI
Referencia
Code 28996 ORIGINAL

TOLVA
Modelo: 6/S, 6/SA

HOPPER
Model: 6/S, 6/SA

Referencia
Code 110857 ORIGINAL

TOLVA
1.6Kg

Modelo: MAGNUM

HOPPER
1.6Kg

Model: MAGNUM

LA SAN MARCO
Referencia
Code 90974 ORIGINAL

TOLVA
1.75Kg

Modelo: SM-91

HOPPER
1.75Kg

Model: SM-91

Referencia
Code 9962 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
Modelo: SM-90, SM-95

HOPPER
Model: SM-90, SM-95

MACAP
Referencia
Code 16234 ORIGINAL

TOLVA
1.4Kg

Modelo: M7 1400, MX 1400

HOPPER
1.4Kg

Model: M7 1400, MX 1400

MAHLKÖNIG
Referencia
Code 111132 ORIGINAL

TOLVA CON LOGO
1.5Kg

Modelo: K30 ES

HOPPER WITH LOGO
1.5Kg

Model: K30 ES

Referencia
Code 111154 ORIGINAL

TOLVA SIN LOGO
1.5Kg

Modelo: K30 ES

HOPPER WITHOUT LOGO
1.5Kg

Model: K30 ES
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MARKIBAR
Referencia
Code 89042 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: KENYA, ASPE, QUIMBOA

COMPLETE HOPPER
1.5Kg

Model: KENYA, ASPE, QUIMBOA

MAZZER
Referencia
Code 20389 ORIGINAL

TOLVA
1.3Kg

Modelo: MAJOR, SUPERJOLLY

HOPPER
1.3Kg

Model: MAJOR, SUPERJOLLY

Referencia
Code 28199 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.8Kg

Modelo: MAJOR, MINI

COMPLETE HOPPER
1.8Kg

Model: MAJOR, MINI

OBEL BREGANT
Referencia
Code 11326 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
Modelo: E.B.

COMPLETE HOPPER
Model: E.B.

Referencia
Code 13521 ORIGINAL

TOLVA
1.5Kg

Modelo: E.B.

HOPPER
1.5Kg

Model: E.B.

TOLVAS MOLINO CAFÉ / COFFEE GRINDER HOPPERS

OBEL BREGANT
Referencia
Code 47923 ORIGINAL

TOLVA
1Kg

Modelo: ZERO

HOPPER
1Kg

Model: ZERO

QUALITY
Referencia
Code 17481 ORIGINAL

TOLVA
1.5Kg

Modelo: Q9

HOPPER
1.5Kg

Model: Q9

Referencia
Code 97776 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: Q9

COMPLETE HOPPER
1.5Kg

Model: Q9

Referencia
Code 110037 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1.5Kg

Modelo: Q10

COMPLETE HOPPER
1.5Kg

Model: Q10

RANCILIO
Referencia
Code 2804 ORIGINAL

TOLVA COMPLETA
1Kg

Modelo: MD-50

COMPLETE HOPPER
1Kg

Model: MD-50
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TAPAS TOLVA MOLINOS CAFÉ / COFFEE GRINDER HOPPER LID

ANFIM
Referencia
Code 80350 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø200mm

Modelo: SUPER CAIMANO,
CAIMANO

HOPPER LID
Ø200mm

Model: SUPER CAIMANO,
CAIMANO

COMPAK
Referencia
Code 27454 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø160mm

Modelo: K-3

HOPPER LID
Ø160mm

Model: K-3

Referencia
Code 7296 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø180mm

HOPPER LID
Ø180mm

CUNILL
Referencia
Code 7087 ORIGINAL

TAPA TOLVA

HOPPER LID

Referencia
Code 93619 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø215mm

HOPPER LID
Ø215mm

EUREKA
Referencia
Code 105306 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø180mm

Modelo: ZENITH

HOPPER LID
Ø180mm

Model: ZENITH

LA CIMBALI
Referencia
Code 28997 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Modelo: 6/S, 6/SA

HOPPER LID
Model: 6/S, 6/SA

MAZZER
Referencia
Code 13036 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Ø210-205mm

Modelo: MAJOR

HOPPER LID
Ø210-205mm

Model: MAJOR

OBEL BREGANT
Referencia
Code 47922 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Modelo: ZERO

HOPPER LID
Model: ZERO

QUALITY
Referencia
Code 17480 ORIGINAL

TAPA TOLVA
Modelo: Q9, Q10

HOPPER LID
Model: Q9, Q10
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ANFIM
Referencia
Code 4805 ORIGINAL

TORNILLO
M5x6mm · DIN-533

SCREW
M5x6mm · DIN-533

Referencia
Code 11522 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M6x45mm · DIN-963

ST. STEEL SCREW
M6x45mm · DIN-963

ASTORIA
Referencia
Code 760 ORIGINAL

TORNILLO ALLEN
GRUPO

ALLEN SCREW
GROUP

COMPAK
Referencia
Code 2710 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M4x18mm · DIN-965

ST. STEEL SCREW
M4x18mm · DIN-965

Referencia
Code 27944 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M4x8mm · DIN-7987

ST. STEEL SCREW
M4x8mm · DIN-7987

EXPOBAR
Referencia
Code 23185 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M5x12mm · DIN-966

ST. STEEL SCREW
M5x12mm · DIN-966

TORNILLOS / SCREWS

FUTURMAT
Referencia
Code 2895 STANDARD

TORNILLO
M8x80mm · DIN-912

SCREW
M8x80mm · DIN-912

Referencia
Code 4858 ORIGINAL

TORNILLO
M10x20mm · DIN-933

SCREW
M10x20mm · DIN-933

Referencia
Code 7129 ORIGINAL

TORNILLO
Ø3x19mm · DIN-7981

SCREW
Ø3x19mm · DIN-7981

Referencia
Code 84247 ORIGINAL

TORNILLO SALIDA CAFÉ
Ø25mm · 3/8"

COFFEE OUTLET SCREW
Ø25mm · 3/8"

Referencia
Code 94625 STANDARD

TORNILLO INOX
M4x15mm · DIN-965

ST. STEEL SCREW
M4x15mm · DIN-965

GAGGIA
Referencia
Code 3649 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M4x20mm · DIN-964

ST. STEEL SCREW
M4x20mm · DIN-964
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TORNILLOS / SCREWS

GAGGIA
Referencia
Code 3652 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M6x15mm · DIN-912

ST. STEEL SCREW
M6x15mm · DIN-912

Referencia
Code 24782 ORIGINAL

TORNILLO GRIFO
SALIDA AGUA

1/8"

TAP SCREW
WATER OUTLET

1/8"

Referencia
Code 4025 STANDARD

TORNILLO INOX
M3x6mm · DIN-964

ST. STEEL SCREW
M3x6mm · DIN-964

LA CIMBALI
Referencia
Code 1137 ORIGINAL

TORNILLO FIJACIÓN
CAMPANA GRUPO

M6x6mm

GROUP HOOD
FIXING SCREW

M6x6mm

Referencia
Code 1184 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M5x16mm · DIN-85

ST. STEEL SCREW
M5x16mm · DIN-85

Referencia
Code 47996 ORIGINAL

TORNILLO FIJACIÓN
EJE GRIFO
M4x14mm

FIXING SCREW
TAP SHAFT
M4x14mm

LA PAVONI
Referencia
Code 4970 STANDARD

TORNILLO INOX
M5x12mm · DIN-84

ST. STEEL SCREW
M5x12mm · DIN-84

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6859 STANDARD

TORNILLO INOX
M5x8mm · DIN-933

ST. STEEL SCREW
M5x8mm · DIN-933

LA SAN MARCO
Referencia
Code 11940 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M4x6mm · DIN-7985

ST. STEEL SCREW
M4x6mm · DIN-7985

LA SPAZIALE
Referencia
Code 3882 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M5x25mm · DIN-933

ST. STEEL SCREW
M5x25mm · DIN-933

Referencia
Code 6246 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M3x8mm · DIN-965

ST. STEEL SCREW
M3x8mm · DIN-965

Referencia
Code 50490 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M2.5x16mm · DIN-7505A

ST. STEEL SCREW
M2.5x16mm · DIN-7505A
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MARCFI
Referencia
Code 4250 ORIGINAL

TORNILLO BULÓN
DISTRIBUIDOR

DISTRIBUTOR
PISTON PIN

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 5548 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M6x10mm · DIN-963

ST. STEEL SCREW
M6x10mm · DIN-963

QUALITY
Referencia
Code 90776 ORIGINAL

TORNILLO ALLEN
M4x10mm · DIN-913

ALLEN SCREW
M4x10mm · DIN-913

Referencia
Code 97907 ORIGINAL

TORNILLO
M8x25mm · DIN-933

SCREW
M8x25mm · DIN-933

RANCILIO
Referencia
Code 8645 ORIGINAL

TORNILLO HEXAGONAL INOX
M5x12mm

ST. STEEL HEXAGONAL SCREW
M5x12mm

ROSSI
Referencia
Code 5366 STANDARD

TORNILLO ZN
M4x8mm · DIN-7985

ZN SCREW
M4x8mm · DIN-7985

TORNILLOS / SCREWS TORNILLOS / SCREWS

WEGA
Referencia
Code 89949 ORIGINAL

TORNILLO INOX
M5x20mm · DIN-963

ST. STEEL SCREW
M5x20mm · DIN-963

VARIOS
Referencia
Code 2332 STANDARD

TORNILLO INOX
M4x12mm · DIN-912

ST. STEEL SCREW
M4x12mm · DIN-912

Referencia
Code 3289 STANDARD

TORNILLO INOX
M6x12mm · DIN-912

ST. STEEL SCREW
M6x12mm · DIN-912

Referencia
Code 93259 STANDARD

TORNILLO
M5x16mm · DIN-965/DIN-7987

SCREW
M5x16mm · DIN-965/DIN-7987

TUERCAS / NUTS

ANFIM
Referencia
Code 80359 ORIGINAL

TUERCA FIJACIÓN TOLVA
Modelo: SUPER CAIMANO,
CAIMANO

HOPPER FIXING NUT
Model: SUPER CAIMANO,
CAIMANO

EXPOBAR
Referencia
Code 21716 ORIGINAL

TUERCA HEXAGONAL
PRESOSTATO

1/4"
HEXAGONAL NUT
PRESSURE SWITCH

1/4"
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TUERCAS / NUTS

EXPOBAR
Referencia
Code 83853 ORIGINAL

TUERCA HEXAGONAL
AUTOBLOCANTE

M5

HEXAGONAL NUT
AUTOBLOCK

M5

Referencia
Code 83880 ORIGINAL

TUERCA CIEGA
1/8"

BLIND NUT
1/8"

Referencia
Code 95187 ORIGINAL

TUERCA ALMENADA
MANDO GRIFO VAPOR

M6 · DIN-979

STORED NUT
STEAM TAP KNOB

M6 · DIN-979

FUTURMAT
Referencia
Code 2614 ORIGINAL

TUERCA
TUBO VAPOR / AGUA

3/8"

NUT
WATER / STEAM PIPE

3/8"

Referencia
Code 2650 ORIGINAL

TUERCA LATÓN
1/2" · 25x6mm

BRASS NUT
1/2" · 25x6mm

Referencia
Code 84267 ORIGINAL

TUERCA TAPA PROTECCIÓN
ELECTROVÁLVULA

PROTECTION LID NUT
SOLENOID VALVE

FUTURMAT
Referencia
Code 94626 ORIGINAL

TUERCA RÁPIDA
M4-CP3514

FASTENING NUT
M4-CP3514

Referencia
Code 98840 ORIGINAL

TUERCA MANDO
GRIFO VAPOR/AGUA

1/2"

KNOB NUT
WATER/STEAM TAP

1/2"

Referencia
Code 114478 ORIGINAL

TUERCA RAPIDA
M5

FASTENING NUT
M5

GAGGIA
Referencia
Code 24771 ORIGINAL

TUERCA ALMENADA
GRIFO VAPOR/AGUA

M6 · DIN-935

STORED NUT
WATER/STEAM TAP

M6 · DIN-935

Referencia
Code 24785 ORIGINAL

TUERCA
GRIFO VAPOR/AGUA

M26

NUT
WATER/STEAM TAP

M26

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11481 ORIGINAL

TUERCA LATÓN 
GRIFO VAPOR/AGUA

3/8"

BRASS NUT
WATER/STEAM TAP

3/8"
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 27702 ORIGINAL

TUERCA
TUBO SALIDA AGUA

NUT
WATER OUTLET PIPE

MARCFI
Referencia
Code 90198 ORIGINAL

TUERCA
GRIFO TERMO

NUT
MILK WARMER TAP

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 26257 ORIGINAL

TUERCA
TUBO VAPOR/AGUA

NUT
WATER/STEAM TAP

RANCILIO
Referencia
Code 80712 ORIGINAL

TUERCA
GIRFO VAPOR

NUT
STEAM TAP

TUBOS / PIPES

EXPOBAR
Referencia
Code 6973 ORIGINAL

TUBO COBRE
INYECTOR CÓNICO

130mm · 1/4"

COPPER PIPE
CONICAL INJECTOR

130mm · 1/4"

EXPOBAR
Referencia
Code 6971 ORIGINAL

TUBO COBRE GRUPO
ENTRADA DERECHA 

1/2"M · 1/2"H

GROUP COPPER PIPE
RIGHT INLET
1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 6972 ORIGINAL

TUBO COBRE GRUPO
ENTRADA IZQUIERDA 

1/2"M · 1/2"H

GROUP COPPER PIPE
LEFT INLET

1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 6970 ORIGINAL

TUBO COBRE
RETORNO DERECHO 

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
RIGHT RETURN
1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 11202 ORIGINAL

TUBO COBRE
RETORNO IZQUIERDO 

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
LEFT RETURN
1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 83950 ORIGINAL

TUBO COBRE
CARGA 

3/8"M · 1/4"H

COPPER PIPE
INLET

3/8"M · 1/4"F

Referencia
Code 12308 ORIGINAL

TUBO COBRE
CALDERA A GRIFO VAPOR

347mm · 1/4"H · 1/4"H

COPPER PIPE
BOILER TO STEAM TAP
347mm · 1/4"F · 1/4"F

TUERCAS / NUTS TUBOS / PIPES
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TUBOS / PIPES

EXPOBAR
Referencia
Code 83946 ORIGINAL

TUBO COBRE
VOLUTRÓN

150mm · 1/4"H · 1/4"H

COPPER PIPE
FLOWMETER

150mm · 1/4"F · 1/4"F

Referencia
Code 91645 ORIGINAL

TUBO COBRE
BATERÍA 2 GRUPOS
1/4"H · 1/4"H · 1/4"H

COPPER PIPE
BATTERY 2 GROUPS
1/4"F · 1/4"F · 1/4"F

Referencia
Code 6987 ORIGINAL

TUBO COBRE
NIVEL

3/8"M · 3/8"M

COPPER PIPE
LEVEL

3/8"M · 3/8"M

Referencia
Code 33084 ORIGINAL

TUBO COBRE
GRIFO CARGA A CALDERA

3/8"M · 1/4"H

COPPER PIPE
INLET TAP TO BOILER

3/8"M · 1/4"F

Referencia
Code 12306 ORIGINAL

TUBO COBRE
LLENADO CALDERA

3/8"M · 3/8"H

COPPER PIPE
FILLING BOILER
3/8"M · 3/8"F

Referencia
Code 28364 ORIGINAL

TUBO COBRE
SALIDA VOLUTRÓN

1/4"H · 1/4"H

COPPER PIPE
FLOWMETER OUTLET

1/4"F · 1/4"F

FUTURMAT
Referencia
Code 91231 ORIGINAL

TUBO COBRE
ENTRADA CALDERA

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
BOILER INLET
1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 2057 ORIGINAL

TUBO COBRE
CALDERA A GRUPO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
BOILER TO GROUP

1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 3163 ORIGINAL

TUBO COBRE
MANÓMETRO A RED

1/8"H · 1/8"H

COPPER PIPE
MANOMETER TO RED
900mm · 1/8"F · 1/8"F

Referencia
Code 3167 STANDARD

TUBO COBRE
RETORNO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
RETURN

1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 3141 STANDARD

TUBO COBRE
ENRADA A GRUPO

170mm · 1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
INLET TO GROUP

170mm · 1/2"M · 1/2"F

GAGGIA
Referencia
Code 6732 ORIGINAL

TUBO COBRE
ENTRADA GRUPO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
GROUP INLET
1/2"M · 1/2"F
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GAGGIA
Referencia
Code 6752 ORIGINAL

TUBO COBRE
RETORNO GRUPO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
GROUP RETURN

1/2"M · 1/2"F

IBERITAL
Referencia
Code 26068 ORIGINAL

TUBO COBRE
DERECHO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
RIGHT

1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 101719 ORIGINAL

TUBO COBRE
ENTRADA GRUPO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
INLET GROUP
1/2"M · 1/2"F

LA CIMBALI
Referencia
Code 48036 ORIGINAL

TUBO COBRE
ENVÍO GRUPO
1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
GROUP SEND
1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 93009 ORIGINAL

TUBO COBRE
ALIMENTACIÓN GRUPO

3/8"M · 3/8"H

COPPER PIPE
FEED GROUP
3/8"M · 3/8"F

Referencia
Code 97467 ORIGINAL

TUBO COBRE
GRUPO
3/8"M

COPPER PIPE
GROUP
3/8"M

LA CIMBALI
Referencia
Code 48034 ORIGINAL

TUBO COBRE
RETORNO GRUPO

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
GROUP RETURN

1/2"M · 1/2"F

Referencia
Code 85891 ORIGINAL

TUBO COBRE
DESCARGA ELECTROVÁLVULA

170mm · 1/8"H

COPPER PIPE
SOLENOID VALVE DRAIN

170mm · 1/8"F

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 11311 STANDARD

TUBO COBRE
CALDERA A GRUPO SUPERIOR

1/2"M · 1/2"H

COPPER PIPE
BOILER TO UPPER GROUP

1/2"M · 1/2"F

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11213 ORIGINAL

TUBO COBRE
CALDERA A COLECTOR GRIFOS

3/8"H · 1/4"H

COPPER PIPE
BOILER TO TAPS HEADERS

3/8"F · 1/4"F

Referencia
Code 88554 ORIGINAL

TUBO COBRE
BATERÍA A ELECTROVÁLVULA

1/4"H · 1/8"M

COPPER PIPE
BATTERY TO SOLENOID VALVE

1/4"F · 1/8"M

TUBOS / PIPES
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TUBOS / PIPES TUBOS SALIDA VAPOR-AGUA / WATER-STEAM OUTLET PIPES 

RANCILIO
Referencia
Code 10329 ORIGINAL

TUBO COBRE
INYECCIÓN LARGO

127mm · 3/8"H · 1/4"M

COPPER PIPE
LONG INJECTION

127mm · 3/8"F · 1/4"M
Referencia
Code 18292 ORIGINAL

TUBO COBRE
INYECCIÓN LARGO

175mm

COPPER PIPE
LONG INJECTION

175mm

SAN REMO
Referencia
Code 48692 ORIGINAL

TUBO COBRE
INTERCAMBIADOR

1/2"H · 1/2"H

COPPER PIPE
EXCHANGER
1/2"F · 1/2"F

VFA
Referencia
Code 3228 STANDARD

TUBO COBRE
ENTRADA A 2, 3, 4 GRUPOS

1/2"H · 1/2"M

COPPER PIPE
INLET TO 2, 3, 4 GROUPS

1/2"F · 1/2"M

WEGA
Referencia
Code 6446 STANDARD

TUBO COBRE
SUPERIOR GRUPO

1/2"H · 1/2"M

COPPER PIPE
UPPER GROUP
1/2"F · 1/2"M

Referencia
Code 6669 STANDARD

TUBO COBRE
RETORNO

1/2"H · 1/2"M

COPPER PIPE
RETURN

1/2"F · 1/2"M

ASTORIA
Referencia
Code 716 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

AZKOYEN
Referencia
Code 11587 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

BRASILIA
Referencia
Code 1061 ORIGINAL

SALIDA TUBO AGUA

WATER PIPE OUTLET

CASADIO
Referencia
Code 48597 ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

Referencia
Code 47242 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
COMPLETO

COMPLETE
STEAM OUTLET PIPE
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EXPOBAR
Referencia
Code 30456 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: MEGACREM, CARAT,
NEW ELEGANCE

STEAM OUTLET PIPE
Model: MEGACREM, CARAT,
NEW ELEGANCE

Referencia
Code 22434 STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: ELEGANCE, INTER, 
MARKUS, MONROC

STEAM OUTLET PIPE
Model: ELEGANCE, INTER, 
MARKUS, MONROC

Referencia
Code 6954 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
COMPLETO

COMPLETE
STEAM OUTLET PIPE

Referencia
Code 6951 ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
COMPLETO

COMPLETE
WATER OUTLET PIPE

Referencia
Code 110156 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: NEW ELEGANCE, G-10

STEAM OUTLET PIPE
Model: NEW ELEGANCE, G-10

TUBOS SALIDA VAPOR-AGUA / WATER-STEAM OUTLET PIPES 

EXPOBAR
Referencia
Code 91699 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: DIAMANT, ROSETTA

STEAM OUTLET PIPE
Model: DIAMANT, ROSETTA

Referencia
Code 22432 ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

Referencia
Code 31454 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
VASO ALTO

Modelo: ELEGANCE, INTER, 
MARKUS, MONROC

TALL GLASS
STEAM OUTLET PIPE

Model: ELEGANCE, INTER, 
MARKUS, MONROC

Referencia
Code 80291 ORIGINAL

TUBO CORTO SALIDA VAPOR
Modelo: MARKUS

STEAM OUTLET SHORT PIPE
Model: MARKUS

FAEMA
Referencia
Code 47278 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: E-98

STEAM OUTLET PIPE
Model: E-98
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TUBOS SALIDA VAPOR-AGUA / WATER-STEAM OUTLET PIPES 

FUTURMAT
Referencia
Code 3325 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

Referencia
Code 16957 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: F-3

STEAM OUTLET PIPE
Model: F-3

Referencia
Code 2045 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
PALANCA

HANDLE
STEAM OUTLET PIPE

Referencia
Code 105380 ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
MODERNO

NEW
WATER OUTLET PIPE

Referencia
Code 2418 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: CFA, CFE, CFS

STEAM OUTLET PIPE
Model: CFA, CFE, CFS

FUTURMAT
Referencia
Code 3326 STANDARD

SALIDA VAPOR INOX
Modelo: RIMINI

STAINLESS STEEL STEAM OUTLET
Model: RIMINI

Referencia
Code 84285 ORIGINAL

CUERPO SALIDA AGUA
Modelo: F-3, OTTIMA, RIMINI

WATER OUTLET BODY
Model: F-3, OTTIMA, RIMINI

IBERITAL
Referencia
Code 18580 ORIGINAL

TUBO CORTO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET SHORT PIPE

LA CIMBALI
Referencia
Code 10083 STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR INOX.

ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE

Referencia
Code 92322 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: M39

STEAM OUTLET PIPE
Model: M39
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LA CIMBALI
Referencia
Code 97442 ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
COMPLETO

Modelo: M24, M27

COMPLETE
WATER OUTLET PIPE

Model: M24, M27

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6699 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
COMPLETO

Modelo: VERONA

COMPLETE
STEAM OUTLET PIPE

Model: VERONA

LA SPAZIALE
Referencia
Code 12111 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: NEW, RAPID, S3, S5, 
SELETRON PLUS, SUPER3000, 
ULTRA

STEAM OUTLET PIPE
Model: NEW, RAPID, S3, S5, 
SELETRON PLUS, SUPER3000, 
ULTRA

Referencia
Code 4594 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX.
Modelo: SELETRON PLUS, S3, S8, 
S9

ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE
Model: SELETRON PLUS, S3, S8, 
S9

Referencia
Code 11485 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
DERECHO

Modelo: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

RIGHT
STEAM OUTLET PIPE

Model: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

TUBOS SALIDA VAPOR-AGUA / WATER-STEAM OUTLET PIPES 

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11484 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
IZQUIERDO

Modelo: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

LEFT
STEAM OUTLET PIPE

Model: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

Referencia
Code 11487 ORIGINAL

SALIDA VAPOR
Modelo: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

STEAM OUTLET
Model: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER 3000

MARCFI
Referencia
Code 30105 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
RECTO

Modelo: A93, M920, M990

STRAIGHT
STEAM OUTLET PIPE

Model: A93, M920, M990

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 5722 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
Modelo: AURELIA

ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE
Model: AURELIA

RANCILIO
Referencia
Code 5499 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: CLASSE10, CLASSE6, 
CLASSE8, MILLENIUM

STEAM OUTLET PIPE
Model: CLASSE10, CLASSE6, 
CLASSE8, MILLENIUM
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TUBOS SALIDA VAPOR-AGUA / WATER-STEAM OUTLET PIPES PROTECTORES TUBO / PIPE PROTECTOR

RANCILIO
Referencia
Code 5436 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
Modelo: Z11

STEAM OUTLET PIPE
Model: Z11

SAN REMO
Referencia
Code 106121 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
COMPLETO

COMPLETE
ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE

VBM
Referencia
Code 317 STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR ANTIGUO
Modelo: REPLICA

OLD STEAM OUTLET PIPE
Model: REPLICA

WEGA
Referencia
Code 6661 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
CON TUERCA

Modelo: ATLAS, ORION, SPHERA, 
POLARIS

ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE
WITH NUT

Model: ATLAS, ORION, SPHERA, 
POLARIS

Referencia
Code 111630 ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
Modelo: POLARIS

ST. STEEL STEAM OUTLET PIPE
Model: POLARIS

FUTURMAT
Referencia
Code 98128 ORIGINAL

PROTECTOR
TUBO SALIDA VAPOR

Modelo: F-3

STEAM OUTLET PIPE
PROTECTOR

Model: F-3

Referencia
Code 92050 ORIGINAL

PROTECTOR
TUBO SALIDA VAPOR

Ø8x50mm
Modelo: RIMINI

STEAM OUTLET PIPE
PROTECTOR
Ø8x50mm

Model: RIMINI

LA CIMBALI
Referencia
Code 96361 ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø10mm

Modelo: M1, M2, M3, M51, M53, 
S39

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø10mm

Model: M1, M2, M3, M51, M53, 
S39

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 101816 ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø10x50mm

Modelo: ESTRELLA, VERONA

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø10x50mm

Model: ESTRELLA, VERONA

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11488 ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø10mm

Modelo: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER3000

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø10mm

Model: NEW, RAPID, S3, ULTRA, 
SELETRON PLUS, SUPER3000
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RANCILIO
Referencia
Code 16340 ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø10x35mm

Modelo: CLASSE6, CLASSE8, 
CLASSE10

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø10x35mm

Model: CLASSE6, CLASSE8, 
CLASSE10

WEGA
Referencia
Code 6675 ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø8mm

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø8mm

VARIOS
Referencia
Code 17544 STANDARD

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø8mm

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø8mm

VÁLVULAS / VALVES

BRASILIA
Referencia
Code 25350 ORIGINAL

VÁLVULA EXPANSIÓN
GRIFO CARGA

1/4"
Modelo: AGILE, ROMA

EXPANSION VALVE
INLET TAP

1/4"
Model: AGILE, ROMA

VÁLVULAS / VALVES

CASADIO
Referencia
Code 47261 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
CALDERA
1/4" · 2bar

SAFETY VALVE
BOILER

1/4" " 2bar

CONTI
Referencia
Code 12732 STANDARD

VÁLVULA ANTIRRETORNO
1/4"M x 1/4"H

NON-RETURN
1/4"M x 1/4"F

EXPOBAR
Referencia
Code 23457 STANDARD

VÁLVULA VACÍO
1/4"

EMPTY VALVE
1/4"

Referencia
Code 23456 ORIGINAL

VÁLVULA RETENCIÓN
3/8"x3/8"

NON-RETURN VALVE
3/8"x3/8"

Referencia
Code 117708 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
CN10 · NSF · 1.5bar

3/8"

SAFETY VALVE
CN10 · NSF · 1.5bar

3/8"

PROTECTORES TUBO / PIPE PROTECTOR
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VÁLVULAS / VALVES

EXPOBAR
Referencia
Code 84036 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO

EMPTY VALVE

Referencia
Code 31462 ORIGINAL

VÁLVULA
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

1/4"M x 3/8"M

NON-RETURN/EXPANSION
VALVE

1/4"Mx3/8"M

Referencia
Code 12341 ORIGINAL

VÁLVULA CARGA AGUA

WATER INLET VALVE

Referencia
Code 31467 ORIGINAL

VÁLVULA EXPANSIÓN
1/4"Mx3/8"Mx1/4"M

EXPANSION VALVE
1/4"Mx3/8"Mx1/7"M

FAEMA
Referencia
Code 30434 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO
NIVEL ÓPTICO

1/4"M

EMPTY VALVE
OPTIC LEVEL

1/4"M

FUTURMAT
Referencia
Code 6445 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO
1/4"

EMPTY VALVE
1/4"

Referencia
Code 290 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
HOMOLOGADA

3/8" · 1.65bar

SAFETY VALVE
CERTIFIED

3/8" · 1.65bar

Referencia
Code 2869 ORIGINAL

VÁLVULA
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

3/8"Hx1/4"Mx1/4"Mx3/8"H

NON-RETURN/EXPANSION
VALVE

3/8"Mx1/4"Mx1/4"Mx3/8"H

Referencia
Code 49926 ORIGINAL

VÁLVULA COMPENSACIÓN
1/4"M

COMPENSATION VALVE
1/4"M

Referencia
Code 2133 STANDARD

VÁLVULA RETENCIÓN
LATÓN

NON-RETURN VALVE
BRASS
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FUTURMAT
Referencia
Code 2292 STANDARD

VÁLVULA DESAGÜE
GRUPO EROGACIÓN

DRAIN VALVE
EROGATION GROUP

Referencia
Code 10241 STANDARD

VÁLVULA DESAGÜE
GRUPO MANUAL EROGACIÓN

DRAIN VALVE
EROGATION MANUAL GROUP

Referencia
Code 10240 STANDARD

VÁLVULA DESAGÜE
GRUPO MANUAL EROGACIÓN

DRAIN VALVE
EROGATION MANUAL GROUP

Referencia
Code 2278 STANDARD

VÁLVULA DESAGÜE
GRUPO EROGACIÓN

DRAIN VALVE
EROGATION GROUP

Referencia
Code 2310 STANDARD

VÁLVULA CIERRE

LATCH VALVE

FUTURMAT
Referencia
Code 10242 STANDARD

VÁLVULA CIERRE
VITÓN

VITON
LATCH VALVE

GAGGIA
Referencia
Code 98640 ORIGINAL

VÁLVULA COLECTOR

COLLECTOR VALVE

IBERITAL
Referencia
Code 1066 ORIGINAL

VÁLVULA
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

3/8"Hx1/4"M x1/8"Mx3/8"H

NON-RETURN/EXPANSION
VALVE

3/8"Fx1/4"Mx1/8"Mx3/8"F

Referencia
Code 25914 ORIGINAL

VÁLVULA CENTRAL
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

3/8"Mx1/4"M x1/8"Mx3/8"M

NON-RETURN/EXPANSION
MIDDLE VALVE

3/8"Mx1/4"Mx1/8"Mx3/8"M

LA CIMBALI
Referencia
Code 27490 ORIGINAL

VÁLVULA RETENCIÓN

NON-RETURN VALVE

VÁLVULAS / VALVES
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VÁLVULAS / VALVES

LA MARZOCCO
Referencia
Code 111074 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO
CALDERA

1/4"M

BOILER
EMPTY VALVE

1/4"M

LA PAVONI
Referencia
Code 4963 ORIGINAL

VÁLVULA ANTIRRETORNO
1/8"M

NON-RETURN VALVE
1/8"M

LA ROCCA EXPRES
Referencia
Code 6688 ORIGINAL

VÁLVULA
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

1/4"Mx1/4"Mx1/4Mx1/8"M

NON-RETURN/EXPANSION
VALVE

1/4"Mx1/4"Mx1/4"Mx1/8"M

LA SAN MARCO
Referencia
Code 6045 ORIGINAL

VÁLVULA
RETENCIÓN/EXPANSIÓN

3/8Mx3/8"M

NON-RETURN/EXPANSION
VALVE

3/8"Mx3/8"M

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6262 ORIGINAL

VÁLVULA EXPANSIÓN
1/4"M

EXPANSION VALVE
1/4"M

Referencia
Code 11367 ORIGINAL

VÁLVULA ANTIRRETORNO

NON-RETURN VALVE

Referencia
Code 11454 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
CALDERA

BOILER
SAFETY VALVE

Referencia
Code 6228 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
1/2"M

SAFETY VALVE
1/2"M

MARCFI
Referencia
Code 4898 ORIGINAL

VÁLVULA RETENCIÓN
3/8"Hx3/8"M

NON-RETURN VALVE
3/8"Fx3/8"M
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LA SPAZIALE
Referencia
Code 5597 STANDARD

VÁLVULA RETENCIÓN
1/4"Mx1/4"M

NON-RETURN VALVE
1/4"Mx1/4"M

QUALITY
Referencia
Code 99315 ORIGINAL

VÁLVULA EXPANSIÓN
3/8"Mx1/2"M · M10

11bar

EXPANSION VALVE
3/8"Mx1/2"M · M10

11bar

RANCILIO
Referencia
Code 5439 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO
3/8"M

EMPTY VALVE
3/8"M

Referencia
Code 17800 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO
CON SENSOR

3/8"M

EMPTY VALVE
WITH SENSOR

3/8"M

SAN REMO
Referencia
Code 111369 ORIGINAL

VÁLVULA EXPANSIÓN
1/8"M · Ø8mm

12bar

EXPANSION VALVE
1/8"M · Ø8mm

12bar

VÁLVULAS / VALVES

VBM
Referencia
Code 99253 ORIGINAL

VÁLVULA S2

S2 VALVE

Referencia
Code 391 ORIGINAL

VÁLVULA DESAGÜE
GRUPO EROGACIÓN

DRAIN VALVE
EROGATION VALVE

WEGA
Referencia
Code 10013 ORIGINAL

VÁLVULA
EXPANSIÓN/RETENCIÓN

1/4"Mx1/4"Mx3/8"M

VALVE
NON-RETURN/EXPANSION

1/4"Mx1/4"Mx3/8"M

VARIOS
Referencia
Code 285 STANDARD

VÁLVULA RETENCIÓN
3/8"Mx3/8"M

VALVE NON-RETURN
3/8"Mx3/8"M

Referencia
Code 6444 STANDARD

VÁLVULA VACÍO INOX.
1/4"M

ST. STEEL EMPTY VALVE
1/4"M
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VARIOS
Referencia
Code 17403 STANDARD

VÁLVULA VACÍO
1/4"M

EMPTY VALVE
1/4"M

Referencia
Code 584 STANDARD

VÁLVULA SEGURIDAD
CALDERA

3/8"M

BOILER
SAFETY VALVE

3/8"M

Referencia
Code 286 STANDARD

VÁLVULA RETENCIÓN
3/8"Hx3/8"H

NON-RETURN VALVE
3/8"Fx3/8"F

Referencia
Code 117789 ORIGINAL

VÁLVULA VACÍO INOX.
1/4"M

ST. STEEL EMPTY VALVE
1/4"M

Referencia
Code 6260 ORIGINAL

VÁLVULA SEGURIDAD
1/4"M · 1.8bar

SAFETY VALVE
1/4"M · 1.8bar

EXPOBAR
Referencia
Code 6984 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA
GRIFO CARGA AGUA

BODY VALVE
WATER INLET TAP

FUTURMAT
Referencia
Code 2377 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA EXPANSIÓN
3/8" - 1/4"

BODY EXPANSION VALVE
3/8" - 1/4"

Referencia
Code 2273 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA SUPERIOR
Modelo: E-61

UPPER VALVE BODY
Model: E-61

Referencia
Code 2367 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA RETENCIÓN

NON-RETURN VALVE BODY

IBERITAL
Referencia
Code 25915 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA EXPANSIÓN
MODERNO

NEW
EXPANSION VALVE BODY

VÁLVULAS / VALVES CUERPOS VÁLVULA / VALVES BODY



178
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

ITALCREM
Referencia
Code 22504 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA VACÍO
Modelo: IT-4

VACUUM VALVE BODY
Model: IT-4

LA SAN MARCO
Referencia
Code 5936 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA
ANTIRRETORNO

NON-RETURN
VALVE BODY

LA SPAZIALE
Referencia
Code 6196 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA
ANTIRRETORNO

NON-RETURN
VALVE BODY

Referencia
Code 6175 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA EXPANSIÓN

EXPANSION VALVE BODY

QUALITY
Referencia
Code 99324 ORIGINAL

CUERPO VÁLVULA RETENCIÓN
3/8"

Modelo: RUBY PRO

NON-RETURN VALVE BODY
3/8"

Model: RUBY PRO

CUERPOS VÁLVULA / VALVES BODY VOLUTRONES Y TAPAS / FLOWMETERS & LIDS

CASADIO
Referencia
Code 47259 ORIGINAL

VOLUTRÓN CON CABLE
1/4"x1/4"

FLOWMETER WITH WIRE
1/4"x1/4"

EXPOBAR
Referencia
Code 99615 ORIGINAL

CONJUNTO VOLUTRÓN
1/4"x1/4"

Modelo: DIAMANT

FLOWMETER SET
1/4"x1/4"

Model: DIAMANT

FAEMA
Referencia
Code 3332 ORIGINAL

VOLUTRÓN CON CABLE
3 VÍAS

3 WAY
FLOWMETER WITH WIRE

Referencia
Code 17570 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN

FLOWMETER LID

GICAR
Referencia
Code 6419 ORIGINAL

VOLUTRÓN CON LED
INOX

1.15mm · Ø1/4"

FLOWMETER WITH LED
ST. STEEL

1.15mm · Ø1/4"
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VOLUTRONES Y TAPAS / FLOWMETERS & LIDS

GICAR
Referencia
Code 90441 ORIGINAL

VOLUTRÓN INOX.
1/4"x1/4"

ST STEEL FLOWMETER
1/4"x1/4"

Referencia
Code 21890 ORIGINAL

VOLUTRÓN 3 CONEXIONES
1/4"x1/4"

3 CONNECTIONS FLOWMETER
1/4"x1/4"

Referencia
Code 11447 ORIGINAL

VOLUTRÓN LATÓN
1/4"x1/4"

BRASS FLOWMETER
1/4"x1/4"

Referencia
Code 32595 ORIGINAL

VOLUTRÓN 3 CONEXIONES
TEFLONADO

1/4"x1/4"

3 CONNECTIONS FLOWMETER
TEFLON

1/4"x1/4"

Referencia
Code 617 ORIGINAL

VOLUTRÓN 2 CONEXIONES
CON CABLE MASA

1/4"x1/4"

2 CONNECTIONS FLOWMETER
WITH GROUND WIRE

1/4"x1/4"

GICAR
Referencia
Code 27093 ORIGINAL

VOLUTRÓN 3 CONEXIONES
1/8"x1/8"

ST STEEL FLOWMETER
1/8"x1/8"

Referencia
Code 18293 ORIGINAL

VOLUTRÓN 2 CONEXIONES
CON CABLE MASA

1/4"x1/4"

2 CONNECTIONS FLOWMETER
WITH GROUND WIRE

1/4"x1/4"

Referencia
Code 5473 ORIGINAL

VOLUTRÓN 2 CONEXIONES
CON CABLE MASA

1/4"x1/4"

2 CONNECTIONS FLOWMETER
WITH GROUND WIRE

1/4"x1/4"

Referencia
Code 22510 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN METÁLICO

METALLIC FLOWMETER LID

Referencia
Code 6420 STANDARD

TAPA VOLUTRÓN CON LED
3 CONEXIONES

FLOWMETER LID WITH LED
3 CONNECTIONS
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GICAR
Referencia
Code 32596 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN CON LED
3 CONEXIONES

FLOWMETER LID WITH LED
3 CONNECTIONS

Referencia
Code 618 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN
2 CONEXIONES

CON CABLE MASA

FLOWMETER LID
2 CONNECTIONS

WITH GROUND WIRE

Referencia
Code 32825 STANDARD

TAPA VOLUTRÓN
CON LED

FLOWMETER LID
WITH LED

Referencia
Code 48023 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN
3 CONEXIONES

PLÁSTICO NEGRO

FLOWMETER LID
3 CONNECTIONS
BLACK PLASTIC

Referencia
Code 284 STANDARD

ASPAS VOLUTRÓN

FLOWMETER BLADES

VOLUTRONES Y TAPAS / FLOWMETERS & LIDS

LA CIMBALI
Referencia
Code 48077 ORIGINAL

VOLUTRÓN
1/4"x1/4"x1/4"

Modelo: M27

FLOWMETER
1/4"x1/4"x1/4"

Model: M27

LA CIMBALI
Referencia
Code 17568 ORIGINAL

VOLUTRÓN
3 CONEXIONES

1/4"x1/4"

FLOWMETER
3 CONNECTIONS

1/4"x1/4"

LA SPAZIALE
Referencia
Code 11446 ORIGINAL

TRANSISTOR VOLUTRÓN

TRANSISTOR FLOWMETER

NUOVA SIMONELLI
Referencia
Code 16273 ORIGINAL

VOLUTRÓN
3 CONEXIONES

Modelo: AURORA

FLOWMETER
3 CONNECTIONS

Model: AURORA

Referencia
Code 16272 ORIGINAL

TAPA VOLUTRÓN

FLOWMETER LID
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BANDEJAS EVAPORACIÓN 215 BEARING BUSH 244

BISAGRAS 225 BOLT 236

BURLETES 216 CAP 214

BURLETES POR METRO 219 CHECK VALVE 210

BOYA 236 CIRCULAR LOADING HOSES GASKET 211

CARTUCHOS DESECHABLES 214 CLEANING PRODUCTS 243

CASQUILLO 244 COMPENSATING PIPE 237

CIERRES 231 COMPRESSORS 183

COMPRESORES 183 COOPER FILTERS 209

CONDENSADORES DE ARRANQUE 186 COPPER  PIPE 237

CORTATUBO 237 CURTAINS 234

CORTINAS 234 DEMOUNTABLE SUPPORT 244

CREMALLERA 235 DISPOSABLE CARTRIDGES 214

SOPORTE CREMALLERA 235 DRAIN PIPE 237

CUBETAS GASTRONORM 236 DRYING FILTER 206

DECAPANTES 245 EVAPORATION TRAYS 215

DETECTORES DE FUGAS 242 EVAPORATORS 187

EJE 236 FANS 188

ENSANCHADORES 245 FEET REFRIGERATED CABINETS 243

EVAPORADORES 187 FINS COMBS 245

FILTROS COBRE 209 FITTINGS 212

FILTROS DESHIDRATADORES 206 FLOAT 236

FLUORECENTE 237 FLUORECENT 237

GRIFOS GAS 215 GAS TAP 215

GUÍAS 236 GASKETS 216

IMÁN 221 GASKETS PER METERS 219

INTERRUPTOR 235 GASTRONORM CONTAINERS 236

MICROINTERRUPTOR 235 GUIDES 236

JUNTA MANGUERAS CARGA CIRCULAR 211 HANDLES 230

LÍQUIDO NEUTRALIZADOR DE ÁCIDOS 245 HEATING ELEMENTS 238

LUBRICANTES FRIGORÍFICOS 243 HINGES 225

MANDOS 244 HOSES 212

MANGUERAS 212 KNOB 244

MANÓMETROS 211 LATCHES 231

MEMBRANA 199 LEAK DETECTORS 242

MINIPRESOSTATOS 205 LEAK SEALER 242

ORIFICIOS 210 MAGNET 221

PATAS MUEBLES FRIGORIFICOS 243 MANOMETERS 211

PEINES DE ALETAS 245 MEMBRANE 199

PERFILES EN ÁNGULO 245 MINI PRESSURE SWITCH 205

PERNO 236 NUTS 213

PLACA ELECTRÓNICA 231 ORIFICES 210
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PRESOSTATOS 204 PAINT STRIPPER 245

PRODUCTOS LIMPIEZA 243 PCB 231

RACORES 212 PIPE CUTTER 237

RECARGA 215 PRESSURE SWITCH 204

REJILLAS 221 PROBES 201

REJILLAS VENTILACIÓN 224 NTC PROBES 201

SOPORTE REJILLA 224 PTC PROBES 201

RELÉS 185 PT100 PROBES 202

RESISTENCIAS 238 RACK 235

SELLADOR DE FUGAS 242 RACK SUPPORT 235

SONDAS 201 REFILL 215

SONDAS NTC 201 REFRIGERATION LUBRICANTS 243

SONDAS PTC 201 RELAYS 185

SONDAS PT100 202 SHAFT 236

SOPORTE DESMONTABLE 244 SHELFS 221

TAPÓN 214 VENTILATION GRIDS 224

TEMPORIZADORES 200 SHELF SUPPORT 224

TERMÓMETROS 202 SOLENOID VALVES 210

TERMÓMETRO ANALÓGICOS 202 START-UP CAPACITORS 186

TERMÓMETRO BOLSILLO 203 STRETCHERS 245

TERMÓMETRO DIGITALES 204 SWITCH 235

TERMOSTATOS 194 MICROSWITCH 235

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 199 THERMOMETERS 201

TERMOSTATOS ANALÓGICOS 194 ANALOGUE THERMOMETERS 202

TERMOSTATOS DIGITALES 196 DIGITAL THERMOMETERS 203

TUBO COBRE 237 POCKET THERMOMETER 203

TUBO COMPENSADOR 237 THERMOSTATS 194

TUBO DESAGÜE 237 ANALOGIC THERMOSTATS 194

TUERCAS 213 DIGITAL THERMOSTATS 196

VÁLVULAS 209 THERMOSTATIC ELEMENT 199

VÁLVULAS DE OBÚS 210 TIMERS 200

VÁLVULAS SOLENOIDES 210 TRAYS 215

VARILLA SOLDAR 238 VALVES 209

VENTILADORES 188 WELDING ROD 238



183
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

ASPERA
Referencia
Code 94699 ORIGINAL

COMPRESOR NEU6210Z
 R-134a 1/2HP 230V

COMPRESSOR NEU6210Z 
R-134a 1/2HP 230V

Referencia
Code 20850 ORIGINAL

COMPRESOR NJ2212GK
R-404a 1 1/2HP 230V

COMPRESSOR  NJ2212GK 
R-404a 1 1/2HP 230V

CUBIGEL
Referencia
Code 28468 ORIGINAL

COMPRESOR GL80TB
R-134a 1/5HP 230V

COMPRESSOR  GL80TB 
R-134a 1/5HP 230V

Referencia
Code 25860 ORIGINAL

COMPRESOR GL90TB 
R-134a 1/4HP 230V

COMPRESOR GL90TB 
R-134a 1/4HP 230V

Referencia
Code 27037 ORIGINAL

COMPRESOR GLY12RAa 
R-134a 3/8 HP 230V

COMPRESSOR  GLY12RAa 
R-134a 3/8 HP 230V

CUBIGEL
Referencia
Code 27038 ORIGINAL

COMPRESOR GP14TB 
R-134a 3/8HP 230V

COMPRESSOR  GP14TB 
R-134a 3/8HP 230V

DANFOSS
Referencia
Code 21119 ORIGINAL

COMPRESOR SC12CLX.2 
R-404A 3/8HP 50/60Hz

COMPRESSOR  SC12CLX.2 
R-404A 3/8HP 50/60Hz

Referencia
Code 11855 ORIGINAL

COMPRESOR SC12G 
R-134a 3/8HP 50/60Hz

COMPRESSOR  SC12G 
R-134a 3/8HP 50/60Hz

Referencia
Code 21120 ORIGINAL

COMPRESOR SC15CLX.2 
R-404A R-507A 1/2HP

COMPRESSOR  SC15CLX.2 
R-404A R-507A 1/2HP

Referencia
Code 11856 ORIGINAL

COMPRESOR SC15G 
R-134a 1/2HP 50/60Hz

COMPRESSOR  SC15G 
R-134a 1/2HP 50/60Hz

COMPRESORES / COMPRESSORS
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COMPRESORES / COMPRESSORS

DANFOSS
Referencia
Code 20767 ORIGINAL

COMPRESOR SC18CLX.2 
R-404A R-507 1/2HP

COMPRESSOR  SC18CLX.2 
R-404A R-507 1/2HP

Referencia
Code 11857 ORIGINAL

COMPRESOR SC18G 
R-134a 1/2HP 50/60Hz

COMPRESSOR  SC18G 
R-134a 1/2HP 50/60Hz

Referencia
Code 21087 ORIGINAL

COMPRESOR SC21CL 
R-404A R-507 5/8HP 230V

COMPRESSOR  SC21CL 
R-404A R-507 5/8HP 230V

Referencia
Code 11850 ORIGINAL

COMPRESOR TL4G 
R-134a 1/8HP 50/60Hz

COMPRESSOR  TL4G 
R-134a 1/8HP 50/60Hz

Referencia
Code 20920 ORIGINAL

COMPRESOR TL5G 
R-134a 1/5HP 50/60Hz

COMPRESSOR TL5G 
R-134a 1/5HP 50/60Hz

Referencia
Code 21101 ORIGINAL

COMPRESOR FR10G 
R-134a 1/4HP 50/60Hz

COMPRESSOR  FR10G 
R-134a 1/4HP 50/60Hz

COMPRESORES / COMPRESSORS

DANFOSS
Referencia
Code 11854 ORIGINAL

COMPRESOR FR11G 
R-134A 1/3HP 230V

COMPRESSOR  FR11G 
R-134A 1/3HP 230V

Referencia
Code 11852 ORIGINAL

COMPRESOR FR7.5G 
R-134a 1/5HP 50/60Hz

COMPRESSOR FR7.5G
R-134a 1/5HP 50/60Hz

Referencia
Code 11853 ORIGINAL

COMPRESOR FR8.5G 
R-134a 1/4HP 50/60Hz

COMPRESSOR  FR8.5G 
R-134a 1/4HP 50/60Hz

SECOP
Referencia
Code 116011 ORIGINAL

COMPRESOR HMK12AA 
R-600 1/4HP 230V

COMPRESSOR  HMK12AA 
R-600 1/4HP 230V

TECUMSEH
Referencia
Code 15255 ORIGINAL

COMPRESOR AE4430Y 
R-134a 1/4HP

COMPRESSOR  AE4430Y 
R-134a 1/4HP
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COMPRESORES / COMPRESSORS

TECUMSEH
Referencia
Code 11681 ORIGINAL

COMPRESOR AE4440Y 
R-134a 230V 3/8HP

COMPRESSOR  AE4440Y 
R-134a 230V 3/8HP

Referencia
Code 20800 ORIGINAL

COMPRESOR FR11G 
R-134A 1/3HP 230V

COMPRESSOR  CAJ2464Z
R-404A 1 1/4HP 230V

RELÉS / RELAYS

ASPERA
Referencia
Code 101722 ORIGINAL

RELÉ KLIXON COMPRESOR 
T0225/26

KLIXON RELAY COMPRESSOR 
T0225/26

DANFOSS
Referencia
Code 35117 ORIGINAL

EQUIPO ARRANQUE 
SEMICONDUCTOR PTC

PTC SEMICONDUCTOR 
START-UP SYSTEM

Referencia
Code 35978 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
FR10G/FR11G HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
FR10G/FR11G HST

Referencia
Code 35971 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
FR7.5G/FR7.5B HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
FR7.5G/FR7.5B HST

RELÉS / RELAYS

DANFOSS
Referencia
Code 26954 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
FR8.5G/FR8.5B HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
FR8.5G/FR8.5B HST

Referencia
Code 35972 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
SC10G/SC10B HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
SC10G/SC10B HST

Referencia
Code 35975 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
SC12CL/SC15G HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
SC12CL/SC15G HST

Referencia
Code 16701 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
SC12G/SC12B HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
SC12G/SC12B HST

Referencia
Code 35979 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
SC18B/SC15C HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
SC18B/SC15C HST

Referencia
Code 17780 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
SC18G/SC15CL HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
SC18G/SC15CL HST
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RELÉS / RELAYS

DANFOSS
Referencia
Code 35974 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
TL4G/TL4B HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
TL4G/TL4B HST

Referencia
Code 35970 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
TL5G/FR6G HST

COMPRESSOR START-UP RELAY 
TL5G/FR6G HST

EMBRACO
Referencia
Code 113874 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
3ARR3B10AA3

COMPRESSOR START-UP RELAY 
3ARR3B10AA3

Referencia
Code 108288 ORIGINAL

RELÉ COMPRESOR 
T2168GK/2178GK/T2155E/2168E

COMPRESSOR RELAY 
T2168GK/2178GK/T2155E/2168E

SUPCO
Referencia
Code 36006 ORIGINAL

RELE UNIVERSAL
PO-230 220V

UNIVERSAL RELAY
PO-230 220V 

RELÉS / RELAYS

UNITE HERMETIQUE
Referencia
Code 98050 ORIGINAL

RELÉ ARRANQUE COMPRESOR 
MTRP0030-08 AEZ4440E

COMPRESSOR START-UP RELAY 
MTRP0030-08 AEZ4440E

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 89902 ORIGINAL

RELE ARRANQUE UNIVERSAL 
HASTA 1,5HP

UNIVERSAL START-UP RELAY  
UNTIL 1,5HP

CONDENSADORES DE ARRANQUE / 
START-UP CAPACITORS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 42034 ORIGINAL

CONDENSADOR 8x3 
1058W 1xØ200mm

CONDENSER 8X3 
1058W 1XØ200mm

Referencia
Code 42037 ORIGINAL

CONDENSADOR 9x3 
1600W 1xØ250mm

CONDENSER 9x3 
1600W 1xØ250mm

Referencia
Code 42038 ORIGINAL

CONDENSADOR 9x4 
1991W 1xØ250mm               

CONDENSER 9x4 
1991W 1xØ250mm    
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CONDENSADORES DE ARRANQUE / 
START-UP CAPACITORS

DANFOSS
Referencia
Code 37960 ORIGINAL

CONDENSADOR ARRANQUE 
60µF 250V 50/60Hz

START-UP CAPACITORS  
60µF 250V 50/60Hz

Referencia
Code 16702 ORIGINAL

CONDENSADOR ARRANQUE 
80µF 250V 50/60Hz

START-UP CAPACITORS  
80µF 250V 50/60Hz

SUPCO
Referencia
Code 37980 ORIGINAL

CONDENSADOR 
 + RELÉ ARRANQUE 
130µF-156µF +500%

START-UP CAPACITORS 
W/START-UP RELAY
130µF-156µF +500%

Referencia
Code 37979 ORIGINAL

CONDENSADOR 
+ RELÉ ARRANQUE 
43µF-53µF +300%

START-UP CAPACITORS 
W/START-UP RELAY 
43µF-53µF +300%

EVAPORADORES / EVAPORATORS

COMERSA
Referencia
Code 105954 ORIGINAL

EVAPORADOR ARCO 500T/F 
CONG.P.CIEGA/P.CRISTAL

ARCO 500T/F EVAPORATOR 
FREEZER BLIND/GLASS DOOR

Referencia
Code 80131 ORIGINAL

EVAPORADOR ESTATICO BAJO 
MOSTRADOR 2MTS 11x3

REFRIGERATED COUNTER STATIC 
EVAPORATOR 2m 11X3

FAGOR
Referencia
Code 56141 ORIGINAL

EVAPORADOR COMPLETO 
470x1130x22mm

COMPLETE EVAPORATOR 
470x1130x22mm

Referencia
Code 60258 ORIGINAL

EVAPORADOR MSP-169-R

EVAPORATOR MSP-169-R

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 60258 STANDARD

EVAPORADOR TF/DB10 733W 
1x200mm 570x105x370mm

EVAPORATOR TF/DB10 733W 
1x200mm 570x105x370mm
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EBM-PAPST
Referencia
Code 37987 ORIGINAL

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2650rpm 120x120

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2650rpm 120x120

Referencia
Code 106056 ORIGINAL

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2700rpm 92x92mm

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2700rpm 92x92mm

Referencia
Code 105270 ORIGINAL

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2750rpm 127x127

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2750rpm 127x127

ELCO
Referencia
Code 35800 ORIGINAL

VENTILADOR AXIAL Ø145mm 
230V 50/60Hz 2500rpm

AXIAL FAN Ø145mm 230V 
50/60Hz 2500rpm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16643 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 12V DC 
3.84W 3000rpm 92x92mm

AXIAL FAN 12V DC 3.84W 
3000rpm 92x92mm

Referencia
Code 91916 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 12V DC 
4.65W 3000rpm 120x120

AXIAL FAN 12V DC 4.65W 
3000rpm 120x120

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49105 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 1700rpm 120x120

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
1700rpm 120x120

Referencia
Code 21566 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2300rpm 80x80mm

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2300rpm 80x80mm

Referencia
Code 21567 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2300rpm 80x80mm

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2300rpm 80x80mm

Referencia
Code 17567 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2300rpm 92x92mm

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2300rpm 92x92mm

Referencia
Code 84940 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2600rpm 172x150

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2600rpm 172x150

Referencia
Code 378 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2650rpm 120x120

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2650rpm 120x120

Referencia
Code 93694 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 230V 
50/60Hz 2700rpm 120x120

AXIAL FAN 230V 50/60Hz 
2700rpm 120x120

VENTILADORES AXIALES / AXIAL FANS  
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VENTILADORES AXIALES / AXIAL FANS 

VARIOS/ VARIOUS
Referencia
Code 96375 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 24V 50/60Hz 
2400rpm 120x120

AXIAL FAN 24V 50/60Hz 
2400rpm 120x120

Referencia
Code 95184 STANDARD

VENTILADOR AXIAL 24V DC 
5.04W 3300rpm 80x80mm

AXIAL FAN 24V DC 5.04W 
3300rpm 80x80mm

VENTILADORES CENTRÍFUGOS / CENTRIFUGAL FANS  

ZANUSSI
Referencia
Code 32174 ORIGINAL

VENTILADOR CENTRÍFUGO 
22W 230V 50/60Hz

CENTRIFUGAL FAN 
230V 22W 2350rpm

VARIOS/ VARIOUS
Referencia
Code 21995 STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO 
9/9-4M 1/2CV 230V 50Hz 

CENTRIFUGAL FAN 
9/9-4M 1/2CV 230V 50Hz 

Referencia
Code 21991 STANDARD

VENTILADOR CENTRÍFUGO  
7/7-4M 1/5CV 230V 50Hz 

CENTRIFUGAL FAN 
7/7-4M 1/5CV 230V 50Hz 

Referencia
Code 21996 STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO 
9/9-4M 3/4CV 230V 50Hz 

CENTRIFUGAL FAN 
9/9-4M 3/4CV 230V 50Hz 

VENTILADORES CENTRÍFUGOS / CENTRIFUGAL FANS  

ZANUSSI
Referencia
Code 22000 STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO 
10/10-4M 3/4 230V 50Hz

CENTRIFUGAL FAN 
10/10-4M 3/4 230V 50Hz

Referencia
Code 101300 ORIGINAL

VENTILADOR CENTRÍFUGO 
12/12-6T 1½CV 3F 50Hz

CENTRIFUGAL FAN 
12/12-6T 1½CV 3F 50Hz

VENTILADORES ROTOR EXTERNO / OUTER ROTOR FAN  

EBM-PAPST
Referencia
Code 35770 ORIGINAL

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø300mm 230V 72W ASP

OUTER ROTOR FAN 
Ø300mm 230V 72W ASP

SOLER & PALAU
Referencia
Code 37997 ORIGINAL

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
HRB/4-300 BPN 230V 50/60Hz 

84W ASP

OUTER ROTOR FAN HRB/4-300 
BPN 230V 50/60Hz 84W ASP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34278 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø250mm 55W 230V

OUTER ROTOR FAN 
Ø250mm 55W 230V
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VENTILADORES ROTOR EXTERNO / OUTER ROTOR FAN  

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21568 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø300mm 85W 230V

OUTER ROTOR FAN 
Ø300mm 85W 230V

Referencia
Code 34280 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
HRB/4-300 BPN 230V 50/60Hz 

84W ASP

OUTER ROTOR FAN HRB/4-300 
BPN 230V 50/60Hz 84W ASP

Referencia
Code 16577 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø350mm 134W 230V

OUTER ROTOR FAN 
Ø350mm 134W 230V

Referencia
Code 34281 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø350mm 135W 230V

OUTER ROTOR FAN 
Ø350mm 135W 230V

Referencia
Code 21571 STANDARD

VENTILADOR ROTOR EXTERNO 
Ø400mm 190W 230V

OUTER ROTOR FAN 
Ø400mm 190W 230V

VENTILADOR TANGENCIAL / TANGENTIAL FANS

COMERSA
Referencia
Code 100119 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 25W 180 IZQ.

TANGENTIAL FAN 230V 50/60Hz 
25W 180 LEFT

VENTILADOR TANGENCIAL / TANGENTIAL FANS

CORECO
Referencia
Code 96053 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 45W 120 DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 45W 120 RIGHT

EBM-PAPST
Referencia
Code 15327 ORIGINAL

 VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 31W 180 DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 31W 180 RIGHT

Referencia
Code 26903 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 31W 180 IZQ.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 31W 180 LEFT

Referencia
Code 15328 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 50W 300 DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 50W 300 RIGHT

Referencia
Code 15329 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 44W 2x180 CEN.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 44W 2x180 CEN

FERGAS
Referencia
Code 110973 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 24W 180mm DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 24W 180mm RIGHT
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VENTILADOR TANGENCIAL / TANGENTIAL FANS

FERGAS
Referencia
Code 110975 ORIGINAL

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 28W 180mm IZQ.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 28W 180mm LEFT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84630 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 20W 240 IZQ.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 20W 240 LEFT

Referencia
Code 28532 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50/60Hz 22W 180 DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50/60Hz 22W 180 RIGHT

Referencia
Code 28350 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 18W 180mm DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 18W 180mm RIGHT

Referencia
Code 28352 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 18W 180mm IZQ.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 18W 180mm LEFT

Referencia
Code 90465 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 19W 120mm DER.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 19W 120mm RIGHT

VENTILADOR TANGENCIAL / TANGENTIAL FANS

FERGAS
Referencia
Code 112431 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 20W 240mm DER.

TANGENTIAL FAN
230V 50Hz 20W 240mm RIGHT

Referencia
Code 24022 STANDARD

VENTILADOR TANGENCIAL 
230V 50Hz 27W 120mm IZQ.

TANGENTIAL FAN 
230V 50Hz 27W 120mm LEFT

ASPAS / BLADES

EBM-PAPST
Referencia
Code 37398 ORIGINAL

ASPAS VENTILADOR 
Ø200mm 

28º IMPELENTE

FAN BLADE 
Ø200mm 

28° PRESSURE BLOWER

ELCO
Referencia
Code 101056 ORIGINAL

ASPAS VENTILADOR 
Ø230mm 

34º IMPELENTE

FAN BLADE 
Ø230mm 

34° PRESSURE BLOWER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 90567 STANDARD

ASPAS VENTILADOR 
Ø154mm 

28° ASPIRANTE

FAN BLADE 
Ø154mm 

28° SUCTION BLOWER
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MOTOR VENTILADOR / AIR BLOWER MOTOR

EBM-PAPST
Referencia
Code 35763 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 10W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 10W 1300RPM

Referencia
Code 35764 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 18W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 18W 1300RPM

Referencia
Code 35761 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 25W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 25W 1300RPM

Referencia
Code 35762 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 5W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 5W 1300RPM

Referencia
Code 90888 ORIGINAL

MOTO VENTILADOR + ASPAS
+ ARO MONTAJE Ø172mm

POLE FAN MOTOR + BLADES 
+ MOUNTING RING Ø172mm

MOTOR VENTILADOR / AIR BLOWER MOTOR

ELCO
Referencia
Code 98834 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 

+ REGULADOR VELOCIDAD

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 

+ SPEED REGULATOR

Referencia
Code 7877 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50Hz 5W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50HZ 5W 1300RPM

Referencia
Code 94064 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 5W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 5W 1300RPM

Referencia
Code 7876 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50Hz 10W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50HZ 10W 1300RPM

Referencia
Code 93871 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 10W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 10W 1300RPM

Referencia
Code 94067 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 10W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 10W 1300RPM

Referencia
Code 117741 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR
230V 50/60Hz 10W Ø100mm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 10W Ø100mm
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MOTOR VENTILADOR / AIR BLOWER MOTOR

ELCO
Referencia
Code 94071 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 16W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 18W 2600RPM

Referencia
Code 84472 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60HZ 18W 2600rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 18W 2600RPM

Referencia
Code 34291 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 25W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 25W 1300RPM

Referencia
Code 84900 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 25W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 25W 1300RPM

Referencia
Code 94078 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 25W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 25W 1300RPM

Referencia
Code 107416 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 27/86W 1100rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 27/86W 1100RPM

Referencia
Code 50947 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 34W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 34W 1300RPM

MOTOR VENTILADOR / AIR BLOWER MOTOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 32131 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 10W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 10W 1300RPM

Referencia
Code 95213 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 16W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 16W 1300RPM

Referencia
Code 95214 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 25W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 25W 1300RPM

Referencia
Code 32130 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
230V 50/60Hz 5W 1300rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50/60HZ 5W 1300RPM

Referencia
Code 34669 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
230V 50Hz 34W 1300/1350rpm

POLE FAN MOTOR 
230V 50HZ 34W 1300/1350RPM

REGULADOR / REGULATOR

ELCO
Referencia
Code 94468 ORIGINAL

REGULADOR 
6 VELOCIDADES

6 SPEED 
REGULATOR
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REGULADOR / REGULATOR

ELCO
Referencia
Code 94469 ORIGINAL

REGULADOR VELOCIDAD 
MOTOR 80x60x50mm

MOTOR SPEED REGULATOR 
80X60X50MM

PATAS / FEET

ELCO
Referencia
Code 91899 STANDARD

PATA MOTOR VENTILADOR 
10W MULTIANCLAJE 83mm

FAN MOTOR FOOT 
10W MULTIANCLAJE 83mm

Referencia
Code 91851 STANDARD

PATA MOTOR VENTILADOR 
5/10W 83mm

FAN MOTOR FOOT
 5/10W 83MM

TERMOSTATOS ANALÓGICOS / 
ANALOGIC THERMOSTATS

ATEA
Referencia
Code 47702 ORIGINAL

TERMOSTATO -2/-20.5ºC 
CAPILAR 1000mm

THERMOSTAT -2/-20.5ºC 
CAPILLARY 1000MM

Referencia
Code 47701 ORIGINAL

TERMOSTATO +11/-4.5ºC 
CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +11/-4.5ºC 
CAPILLARY 1200MM

TERMOSTATOS ANALÓGICOS / 
ANALOGIC THERMOSTATS

DANFOSS
Referencia
Code 96949 ORIGINAL

TERMOSTATO -2/-20.5ºC 
CAPILAR 1000mm

THERMOSTAT -2/-20.5ºC 
CAPILLARY 1000MM

Referencia
Code 11794 ORIGINAL

TERMOSTATO +11°C/-5.5ºC 
CAPILAR 2000mm

THERMOSTAT +11°C/-5.5ºC 
CAPILLARY 2000MM

Referencia
Code 36088 ORIGINAL

TERMOSTATO -30/+30ºC 230V 
CAPILAR 3000mm

THERMOSTAT -30/+30ºC 230V 
CAPILLARY 3000MM

PRODIGY
Referencia
Code 36144 ORIGINAL

TERMOSTATO 
-35/+35ºC 230V

THERMOSTAT
-35/+35ºC 230V

Referencia
Code 36143 ORIGINAL

TERMOSTATO -35/+35ºC 400V 
CAPILAR 1500mm

THERMOSTAT -35/+35ºC 400V 
CAPILLARY 1500MM

Referencia
Code 36145 ORIGINAL

TERMOSTATO -35/+35ºC 400V 
CAPILAR 1500mm

THERMOSTAT -35/+35ºC 400V 
CAPILLARY 1500MM
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RANCO
Referencia
Code 49363 ORIGINAL

TERMOSTATO +11/+1.5ºC 
CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +11/+1.5ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 53220 ORIGINAL

TERMOSTATO +12.5/-3ºC 
CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +12.5/-3ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 15173 ORIGINAL

TERMOSTATO +7/-17ºC
CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +7/-17ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 32542 ORIGINAL

TERMOSTATO -12/-34ºC
CAPILAR 2000mm

THERMOSTAT -12/-34ºC 
CAPILLARY 2000MM

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11650 STANDARD

TERMOSTATO 
-35ºC/+35ºC 400V

THERMOSTAT 
-35ºC/+35ºC 400V

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 32540 STANDARD

TERMOSTATO 
+2/-23ºC 

CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +2/-23ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 7882 STANDARD

TERMOSTATO 
+7.5/-1ºC 

CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT +7.5/-1ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 36128 STANDARD

TERMOSTATO 
-11/-23.5ºC 

CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT -11/-23.5ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 36130 STANDARD

TERMOSTATO 
-15/-38ºC 

CAPILAR 1200mm

THERMOSTAT -15/-38ºC 
CAPILLARY 1200MM

Referencia
Code 11648 STANDARD

TERMOSTATO -35/+35ºC 
230/400V CAPILAR 1500mm

THERMOSTAT -35/+35ºC 
230/400V CAPILLARY 1500mm

Referencia
Code 11649 STANDARD

TERMOSTATO -35/+35ºC 
230/400V CAPILAR 1500mm

THERMOSTAT -35/+35ºC  
230/400V CAPILLARY 1500mm

TERMOSTATOS ANALÓGICOS / ANALOGIC THERMOSTATS
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AKO
Referencia
Code 16479 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL -50+99ºC 
1 RELÉ 230V AC D14123

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14123

Referencia
Code 36040 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 12/24V AC/DC D14112

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
12/24V AC/DC D14112

Referencia
Code 25432 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC 13123

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC 13123

Referencia
Code 90999 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC 14615

1 RELAY WALL DIGITAL 
THERMOSTAT 230V AC 14615

Referencia
Code 90998 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC D10123

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D10123

Referencia
Code 90982 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC D14123-2

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14123-2

Referencia
Code 11270 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC D14610

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14610

AKO
Referencia
Code 94847 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELÉS 230V AC 10123

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC 10123

Referencia
Code 91004 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELÉS 230V AC D10223

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D10223

Referencia
Code 36047 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELES 230V AC D14223

2 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14223

Referencia
Code 36052 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V AC D14323

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14323

Referencia
Code 24074 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V AC D14632

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14632

Referencia
Code 36049 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
4 RELÉS 230V 10323

4 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V 10323

Referencia
Code 47067 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
4 RELÉS 230V AC D14423

4 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC D14423

TERMOSTATOS DIGITALES / DIGITAL THERMOSTATS
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CAREL
Referencia
Code 53229 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230VAC PZCOS0P011K

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230VAC PZCOS0P011K

Referencia
Code 28249 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230VAC PZCOC00001K

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V PZCOC00001K

ELIWELL
Referencia
Code 95246 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC EWPLUS961

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V EWPLUS961

Referencia
Code 85424 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC IDW961

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC IDW961

Referencia
Code 105844 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ ICPLUS902 J/K/PT100

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
ICPLUS902 J/K/PT100

Referencia
Code 14314 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V ID961

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V ID961

ELIWELL
Referencia
Code 96597 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL
 2 RELÉS 230V CON 

DESESCARCHE

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V WITH DEFROST

Referencia
Code 24232 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V AC IDW974

3 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC IDW974

Referencia
Code 115714 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V ID PLUS 974

3 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V ID PLUS 974

EVCO
Referencia
Code 95356 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V AC EVK-401

1 RELAY DIGITAL THERMOSTAT 
230V AC EVK-401

Referencia
Code 84909 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V XR02CX-5N0C1

1 RELAY  DIGITAL THERMOSTAT 
230V XR02CX-5N0C1

Referencia
Code 108315 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELÉS 230V XR30CX-5N0C1

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XR30CX-5N0C1

TERMOSTATOS DIGITALES / DIGITAL THERMOSTATS
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TERMOSTATOS DIGITALES / DIGITAL THERMOSTATS

EVCO
Referencia
Code 108232 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELÉS 230V XR30CX-5N0CO

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XR30CX-5N0CO

Referencia
Code 84669 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
2 RELÉS 230V XW20LS-5N0C1

2 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XW20LS-5N0C1

Referencia
Code 100929 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V XW30LRH-5N1D0

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XW30LRH

Referencia
Code 90843 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V XW40L-5L0D8-X

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XW40L-5L0D8

Referencia
Code 19524 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V XW40L-5N0C1

3 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XW40L-5N0C1

Referencia
Code 27880 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
4 RELÉS 230V XW60L-5N0C1

4 RELAYS DIGITAL THERMOSTAT 
230V XW60L-5N0C1

INFRICO
Referencia
Code 105409 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 230V

3 RELAYS 
DIGITAL THERMOSTAT 230V 

Referencia
Code 33038 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
3 RELÉS 

3 RELAYS 
DIGITAL THERMOSTAT 

Referencia
Code 108226 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
4 RELÉS 230V

4 RELAYS 
DIGITAL THERMOSTAT 230V

OSAKA
Referencia
Code 11271 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL 
1 RELÉ 230V T-20 DESESCARCHE

DEFROST 1 RELAY 
DIGITAL THERMOSTAT 230V T-20

Referencia
Code 118087 ORIGINAL

TERMOSTATO DIGITAL F10 
230V 1 RELÉ 78x35mm

1 RELAY 
DIGITAL THERMOSTAT F10 

230V 78X35mm
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ELEMENTO TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIC ELEMENT

DANFOSS
Referencia
Code 24990 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TES2 
Con compensador 
Rosca 
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TES2 
W / compensator 
Thread
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 36259 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TES2 
con compensador 
soldar
LARGO CAPILAR: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TES2 
W / compensator 
Weld
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 36211 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TN2 
Rosca
Sin compensador
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TN2 
Without compensator 
Thread
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 36213 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TEN2 
Rosca
Con compensador
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TN2 
W/ compensator 
Thread
Capillary length: 1500mm

ELEMENTO TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIC ELEMENT

DANFOSS
Referencia
Code 36232 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TS2 
Rosca
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TS2 
Thread
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 11993 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TEX2 
Rosca
Con compensador
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TEX2 
W/ compensator 
Thread
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 17831 ORIGINAL

ELEMENTO TERMOSTÁTICO 
Modelo: TX2 
Rosca
Sin compensador
Largo capilar: 1500mm

THERMOSTATIC ELEMENT 
Model: TX2 
Without compensator 
Thread
Capillary length: 1500mm

MEMBRANA / MEMBRANE

INFRICO
Referencia
Code 105408 ORIGINAL

MEMBRANA AZUL TERMOSTATO
Tipo: Adhesiva
Medidas: 185x60mm

BLUE MEMBRANE THERMOSTAT 
Type: Adhesive
Dimensions:185X60mm
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MEMBRANA / MEMBRANE

RIVACOLD
Referencia
Code 106512 ORIGINAL

PEGATINA PLACA ELECTRÓNICA
Modelo: FA 
Medidas: 145X90 mm

STICKER FOR PCB FA
Dimensions:145X90 mm

TEMPORIZADORES / TIMERS

BIGATTI
Referencia
Code 37393 ORIGINAL

TEMPORIZADOR DESCARCHE
Modelo: SB3.82
Voltaje: 230V 
Frecuencia: 50Hz
Tiempo funcionamiento: 24h
Sin Caja

DEFROST TIMER
Model: SB3.82
Voltage: 230V 
Frequency: 50Hz
Working time: 24h
Without Box

CDC
Referencia
Code 106057 ORIGINAL

TEMPORIZADOR DESCARCHE
Voltaje: 230V 
Frecuencia: 50-60Hz
Tiempo funcionamiento: 24h
Sin Caja

DEFROST TIMER
Voltage: 230V 
Frequency: 50-60Hz
Working time: 24h
Without Box

TEMPORIZADORES / TIMERS

THEBEN
Referencia
Code 37389 ORIGINAL

TEMPORIZADOR DESCARCHE
Voltaje: 230V 
Frecuencia: 50Hz
Tiempo funcionamiento: 24h
Con Caja

DEFROST TIMER
Voltage: 230V 
Frequency: 50Hz
Working time: 24h
With Box

Referencia
Code 99117 ORIGINAL

TEMPORIZADOR DESCARCHE
Modelo:  FRI77 H-2
Voltaje: 230V 
Frecuencia: 50Hz
Tiempo funcionamiento: 24h
Sin Caja

DEFROST TIMER
Model:  FRI77 H-2
Voltage: 230V 
Frequency: 50Hz
Working time: 24h
Without Box

Referencia
Code 37390 ORIGINAL

TEMPORIZADOR DESCARCHE
Modelo: FRI77G-2
Voltaje: 230V 
Frecuencia: 50Hz
Tiempo funcionamiento: 24h
Sin Caja

DEFROST TIMER
Model: FRI77G-2
Voltage: 230V 
Frequency: 50Hz
Working time: 24h
Without Box
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SONDAS NTC / NTC PROBES

AKO
Referencia
Code 43111 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: 14901
Longitud cable: 1500mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:14mm

NTC PROBE
Model: 14901
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 14mm

Referencia
Code 43113 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: 14903
Longitud cable: 3000mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:14mm

NTC PROBE
Model: 14903
Wire length: 3000mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 14mm

DIXELL
Referencia
Code 90104 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: BN111801-50 NS6S
Longitud cable: 1500mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:30mm

NTC PROBE
Model: BN111801-50 NS6S
Wire length: 1500mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 30mm

ELIWELL
Referencia
Code 43126 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: SN8P0A1500
Longitud cable: 1500mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

NTC PROBE
Model: SN8P0A1500
Wire length: 1500mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

SONDAS NTC / NTC PROBES

ELIWELL
Referencia
Code 30795 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: SN8S0A1500
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

NTC PROBE
Model: SN8S0A1500
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

Referencia
Code 43127 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: SN8P0A3000
Longitud cable: 3000mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

NTC PROBE
Model: SN8P0A3000
Wire length: 3000mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

ZANOTTI
Referencia
Code 100089 ORIGINAL

SONDA NTC
Modelo: 3SNS085
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo: 30mm

NTC PROBE
Model: 3SNS085
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 30mm

SONDAS PTC / PTC PROBES

DIXELL
Referencia
Code 84264 ORIGINAL

SONDA PTC
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:30mm

PTC PROBE
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 30mm
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SONDAS PTC / PTC PROBES

ELIWELL
Referencia
Code 43122 ORIGINAL

SONDA PTC ESTANCA
Modelo: SN7S0A1500
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

WATERPROOF PTC PROBE
Model: SN7S0A1500
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

Referencia
Code 43123 ORIGINAL

SONDA PTC ESTANCA
Modelo: SN7S0A3000F
Longitud cable: 3000 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

WATERPROOF PTC PROBE
Model: SN7S0A3000F
Wire length: 3000 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

Referencia
Code 43120 ORIGINAL

SONDA PTC
Modelo: SN7P0A1500
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

 PTC PROBE
Model: SN7S0A1500
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

Referencia
Code 43121 ORIGINAL

SONDA PTC
Modelo: SN7P0A30000
Longitud cable: 3000 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:40mm

 PTC PROBE
Model: SN7P0A3000
Wire length: 3000 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 40mm

SONDAS PT100 / PT100 PROBES

ELIWELL
Referencia
Code 28536 ORIGINAL

SONDA PT100
Modelo: SN200018
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:80mm

 PT100 PROBE
Model: SN7P0A3000
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 80mm

ELIWELL
Referencia
Code 84584 ORIGINAL

SONDA PT100
Longitud cable: 1500 mm
Ø Bulbo: 6mm 
Largo bulbo:100mm

 PT100 PROBE
Wire length: 1500 mm
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 100mm

TERMÓMETROS ANALÓGICOS / 
ANALOGUE THERMOMETERS

ARTHERMO
Referencia
Code 43359 ORIGINAL

TERMÓMETRO GANCHO
Diámetro: 61 mm
Rango Tº: -40 / +40 ºC

HOOK THERMOMETER
Diameter: 61 mm
TºRange: -40 / +40 ºC

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 43375 STANDARD

TERMÓMETRO ADHESIVO
Diámetro: 67 mm
Rango Tº: -30 / 40 ºC

ADHESIVE THERMOMETER
Diameter: 67 mm
TºRange: -30 / +40 ºC
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TERMÓMETROS ANALÓGICOS /
ANALOGUE THERMOMETERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 47427 STANDARD

TERMÓMETRO CON CAPILAR
Ø Bulbo: 6mm
Largo bulbo:30mm
Largo capilar: 1500mm
Rango Tº: -40 / +40 ºC

CAPILLARY THERMOMETER
Bulb Ø: 6mm
Bulb length: 30mm
Capillary length: 1500mm
TºRange: -40 / +40 ºC

Referencia
Code 43367 STANDARD

TERMÓMETRO CON CAPILAR
Ø Bulbo: 7.5mm
Largo bulbo:30mm
Largo capilar: 1500mm
Rango Tº: -40 / +40 ºC

CAPILLARY THERMOMETER
Bulb Ø: 7.5mm
Bulb length: 30mm
Capillary length: 1500mm
TºRange: -40 / +40 ºC

TERMÓMETRO DE BOLSILLO /
POCKET THERMOMETER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 43360 STANDARD

TERMÓMETRO DE BOLSILLO
Largo: 250mm
Rango Tº: -40 / +50 ºC

POCKET THERMOMETER
Length: 250mm
TºRange: -40 / +50 ºC

TERMÓMETROS DIGITALES / DIGITAL THERMOMETERS

AKO
Referencia
Code 11269 ORIGINAL

TERMÓMETRO DIGITAL 
Modelo: D-14023
Voltaje: 230V
Rango Tº: -50 / +99 / +150ºC
Sonda: NTC/PTC

DIGITAL THERMOMETER
Voltage: 230V
TºRange: -50 / +99 / +150ºC
Probe: NTC/PTC

TERMÓMETROS DIGITALES / DIGITAL THERMOMETERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49923 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL
Ø Bulbo: 3.5mm
Largo Bulbo: 46mm
Largo Capilar: 1000m
Alimentación: Bateria
Rango Tº: -50 / +150ºC

DIGITAL THERMOMETER
Bulb Ø: 3.5mm
Bulb length: 30mm
Capillary length: 1000mm
Power Supply: Battery
TºRange: -50 / +150ºC

Referencia
Code 43341 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL
Largo Capilar: 1600m
Alimentación: Bateria
Rango Tº: -50/+70 °C

DIGITAL THERMOMETER
Capillary length: 1600mm
Power Supply: Battery
TºRange: -50/+70 °C

Referencia
Code 96967 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL
Largo Capilar: 1500m
Alimentación: Bateria
Rango Tº: -50/+70 °C

DIGITAL THERMOMETER
Capillary length: 1500mm
Power Supply: Battery
TºRange: -50/+70 °C

Referencia
Code 14554 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL
Ø Bulbo: 5mm
Largo Bulbo: 46mm
Largo Capilar: 1000m
Alimentación: Bateria
Rango Tº: -50/+70 °C

DIGITAL THERMOMETER
Bulb Ø: 5mm
Bulb length: 30mm
Capillary length: 1000mm
Power Supply: Battery
TºRange: -50/+70 °C
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DANFOSS
Referencia
Code 118082 ORIGINAL

PRESOSTATO KP1 
Rearme: Manual
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Baja Presión

PRESSURE SWITCH KP1
Rearm: Manual
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Low pressure

Referencia
Code 118081 ORIGINAL

PRESOSTATO KP1 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" ODF
Tipo de Presión: Baja Presión

PRESSURE SWITCH KP1
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" ODF
Pressure type: Low pressure

Referencia
Code 118080 ORIGINAL

PRESOSTATO KP5 
Rearme: Manual
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Alta Presión

PRESSURE SWITCH KP5
Rearm: Manual
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 118083 ORIGINAL

PRESOSTATO KP5 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Alta Presión

PRESSURE SWITCH KP5
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 118059 ORIGINAL

PRESOSTATO KP15 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Doble Presión

PRESSURE SWITCH KP15
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Double pressure

DANFOSS
Referencia
Code 35904 ORIGINAL

PRESOSTATO KP15 

Rearme: 
(Izq.) Automático
(Der.) Manual

Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Doble Presión

PRESOSTATO KP15

Rearm: 
(Left) Automatic
(Rigth) Manual

Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Double pressure

Referencia
Code 100295 ORIGINAL

PRESOSTATO CB 
Diámetro: 6.5mm
Conexión: 2 Hilos
Tipo de Presión: Alta Presión

PRESSURE SWITCH CB
Diameter: 6.5mm
Connection: 2 Strands
Pressure type: High pressure

JOHNSON CONTROLS
Referencia
Code 35950 ORIGINAL

PRESOSTATO P78 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Doble Presión

PRESSURE SWITCH P78
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Double pressure

COMPATIBLE DANFOSS /SUITABLE DANFOSS
Referencia
Code 35898 STANDARD

PRESOSTATO KP1 
Rearme: Manual
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Baja Presión

PRESSURE SWITCH KP1
Rearm: Manual
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Low pressure

PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCH
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PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCH

COMPATIBLE DANFOSS /SUITABLE DANFOSS
Referencia
Code 12007 STANDARD

PRESOSTATO KP1 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" ODF
Tipo de Presión: Baja Presión

PRESSURE SWITCH KP1
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" ODF
Pressure type: Low pressure

Referencia
Code 35901 STANDARD

PRESOSTATO KP5 
Rearme: Manual
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Alta Presión

PRESSURE SWITCH KP5
Rearm: Manual
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 11787 STANDARD

PRESOSTATO KP5 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Alta Presión

PRESSURE SWITCH KP5
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 35903 STANDARD

PRESOSTATO KP15 
Rearme: Automático
Rosca: 1/4" SAE
Tipo de Presión: Doble Presión

PRESSURE SWITCH KP15
Rearm: Automatic
Thread: 1/4" SAE
Pressure type: Double pressure

MINIPRESOSTATOS / MINI PRESSURE SWITCH

DANFOSS
Referencia
Code 35931 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
ACB-2UC56W 

Rearme: Automático
Función: SPDT
Tipo de Presión: Alta Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
ACB-2UC56W

Rearm: Automatic
Function: SPDT
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 35936 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
ACB-2UB517W

Rearme: Automático
Función: SPST (NC)
Tipo de Presión: Alta Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
ACB-2UB517W

Rearm: Automatic
Function: SPST (NC)
Pressure type: High pressure

JOHNSON CONTROLS
Referencia
Code 35958 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
P100AP-3D

Conexión: Faston 6.3mm
Función: SPDT
Tipo de Presión: Baja Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
ACB-2UA520W

Connection: Faston 6.3 mm
Function: SPST
Pressure type: Low pressure
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MINIPRESOSTATOS / MINI PRESSURE SWITCH

JOHNSON CONTROLS
Referencia
Code 35959 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
P100AP-205D

Conexión: Faston 6.3mm
Función: SPDT
Tipo de Presión: Baja Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
P100AP-205D

Connection: Faston 6.3 mm
Function: SPST
Pressure type: Low pressure

Referencia
Code 35960 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
P100AP-6D

Conexión: Faston 6.3mm
Función: SPDT
Tipo de Presión: Baja Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
P100AP-6D

Connection: Faston 6.3 mm
Function: SPST
Pressure type: Low pressure

Referencia
Code 35962 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
P100DA-1D

Función: SPDT
Tipo de Presión: Alta Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
P100DA-1D

Function: SPST
Pressure type: High pressure

Referencia
Code 35968 ORIGINAL

MINIPRESOSTATO 
P100DA-70D (AP1D)

Función: SPDT
Tipo de Presión: Alta Presión

MINI PRESSURE SWITCH 
P100DA-70D (AP1D)

Function: SPST
Pressure type: High pressure

FILTROS DESHIDRATADORES / DRYING FILTER

DANFOSS
Referencia
Code 17832 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL032

Conexión: Rosca 1/4" 
Capacidad Núcleo Sólido: 
41cm3

DRYING FILTER 
DCL032

Connection: Thread 1/4" 
Solid core capacity: 41cm3

Referencia
Code 12075 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL032S

Conexión: 1/4" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
41cm3

DRYING FILTER 
DCL032S

Connection: 1/4" ODF 
Solid core capacity: 41cm3

Referencia
Code 12001 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL052

Conexión: Rosca 1/4" 
Capacidad Núcleo Sólido: 
41cm3

DRYING FILTER 
DCL052

Connection: Thread 1/4" 
Solid core capacity: 41cm3

Referencia
Code 12003 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL052S

Conexión: 1/4" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
65cm3

DRYING FILTER 
DCL052S

Connection: 1/4" ODF 
Solid core capacity: 65cm3
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DANFOSS
Referencia
Code 11800 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL053

Conexión: Rosca 3/8" 
Capacidad Núcleo Sólido: 
67cm3

DRYING FILTER 
DCL053

Connection: Thread 1/4"
Solid core capacity: 67cm3

Referencia
Code 11778 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL053S

Conexión: 3/8"ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
65cm3

DRYING FILTER 
DCL053S

Connection: 3/8"ODF 
Solid core capacity: 65cm3

Referencia
Code 11779 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL082

Conexión: Rosca 1/4"
Capacidad Núcleo Sólido: 
104cm3

DRYING FILTER 
DCL082

Connection: Thread 1/4"
Solid core capacity: 104cm3

Referencia
Code 11780 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL082S

Conexión: 1/4" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
104cm3

DRYING FILTER 
DCL082S

Connection: 3/8" ODF 
Solid core capacity: 104cm3

DANFOSS
Referencia
Code 12002 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL083

Conexión: Rosca 3/8" 
Capacidad Núcleo Sólido: 
104cm3

DRYING FILTER 
DCL083

Connection: Thread 3/8"
Solid core capacity: 104cm3

Referencia
Code 11992 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR 
DCL083S

Conexión: 3/8" ODF 
Capacidad Núcleo Sólido: 
100cm3

DRYING FILTER 
DCL083S

Connection: 3/8" ODF
Solid core capacity: 100cm3

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 104597 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS032S

Conexión:  1/4" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
50cm3

DRYING FILTER 
DCL082

Connection: 1/4" ODF 
Solid core capacity: 50cm3

Referencia
Code 104600 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR  
DFS052S

Conexión: 1/4" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
80cm3

DRYING FILTER 
 DFS052S

Connection: 1/4" ODF 
Solid core capacity: 80cm3

FILTROS DESHIDRATADORES / DRYING FILTER



208
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 104611 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS083S

Conexión: 3/8" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
130cm3

DRYING FILTER 
DFS083S

Connection: 3/8" ODF
Solid core capacity: 130cm3

Referencia
Code 104601 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS084S

Conexión: 1/2" ODF
Capacidad Núcleo Sólido: 
130cm3

DRYING FILTER 
DFS084S

Connection: 1/2" ODF
Solid core capacity: 130cm3

Referencia
Code 104602 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS164S

Conexión: 1/2" ODF 
Capacidad Núcleo Sólido: 
250cm3

DRYING FILTER 
DFS164S

Connection: 1/2" ODF
Solid core capacity: 250cm3

Referencia
Code 104593 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS032

Conexión: 1/4" SAE
Capacidad Núcleo Sólido: 
50cm3

DRYING FILTER 
DFS032

Connection: 1/4" SAE
Solid core capacity: 50cm3

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 104594 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR  
DFS052

Conexión: 1/4" SAE
Capacidad Núcleo Sólido: 
80cm3

DRYING FILTER 
 DFS052

Connection: 3/8" ODF
Solid core capacity: 80cm3

Referencia
Code 104610 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS083

Conexión: 3/8" SAE
Capacidad Núcleo Sólido: 
130cm3

DRYING FILTER 
DFS083

Connection: 3/8" SAE
Solid core capacity: 130cm3

Referencia
Code 104596 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS084

Conexión: 1/2" SAE 
Capacidad Núcleo Sólido: 
130cm3

DRYING FILTER 
DFS084

Connection: 1/2" SAE
Solid core capacity: 130cm3

Referencia
Code 104595 STANDARD

FILTRO DESHIDRATADOR 
DFS164

Conexión: 1/2" SAE
Capacidad Núcleo Sólido: 
250cm3

DRYING FILTER 
DFS164

Connection: 1/2" SAE
Solid core capacity: 250cm3

FILTROS DESHIDRATADORES / DRYING FILTER
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FILTROS COBRE / COOPER FILTERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11658 STANDARD

FILTRO COBRE
Carga: 20g
Diámetro: 19mm
Conexión Entrada:1/4" SAE
Conexión Salida: Capillar

COOPER FILTER 
Load: 20g
Diameter: 19mm
Inlet connection:1/4" SAE
Outlet connection: Capillary

Referencia
Code 11659 STANDARD

FILTRO COBRE
Carga: 20g
Diámetro: 19mm
Conexión Entrada:1/4" SAE
Conexión Salida: Capillar

COOPER FILTER 
Load: 20g
Diameter: 19mm
Inlet connection:1/14" SAE
Outlet connection: 1/4" SAE

Referencia
Code 41623 STANDARD

FILTRO COBRE
Carga: 20g
Diámetro: 19mm
Conexión Entrada: 3/16"
Conexión Salida: Capillar

COOPER FILTER 
Load: 20g
Diameter: 19mm
Inlet connection: 3/16"
Outlet connection: Capillary

Referencia
Code 11656 STANDARD

FILTRO COBRE
Carga: 40g
Diámetro: 24mm
Conexión Entrada:1/4" SAE
Conexión Salida: Capillar

COOPER FILTER 
Load: 40g
Diameter: 24mm
Inlet connection:1/4" SAE
Outlet connection: Capillary

FILTROS COBRE / COOPER FILTERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11657 STANDARD

FILTRO COBRE
Carga: 40g
Diámetro: 24mm
Conexión Entrada:1/4" SAE
Conexión Salida:1/4" SAE

COOPER FILTER 
Load: 40g
Diameter: 24mm
Inlet connection:1/4" SAE
Outlet connection: 1/4" SAE

VÁLVULAS / VALVES

FREEZE+
Referencia
Code 114853 STANDARD

VALVULA CARTUCHO
FREEZE+22/+32

CARTRIDGE VALVE
FREEZE+22/+32

Referencia
Code 115118 STANDARD

VÁLVULA SERVICIO 
M 1/4"SAE x H 1/4”GAS

SERVICE VALVE 
M 1/4" SAE X F 1/4"GAS

SUPCO
Referencia
Code 20833 STANDARD

VALVULA PUNZON DE CARGA 
(1/4-5/16-3/8)

INLET VALVE 
(1/4-5/16-3/8)

WIGAM
Referencia
Code 99738 STANDARD

VÁLVULA LOCK-VALVE
1/4" SAE M - H

VALVE LOCK-VALVE
1/4" SAE M - F
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VÁLVULAS / VALVES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 36497 STANDARD

UNION C/VALVULA OBUS 
MOD.ST-400-S-1/4

IUNION W/ CAP VALVE 
MOD.ST-400-S-1/4"

VÁLVULAS SOLENOIDES / SOLENOID VALVES

DANFOSS
Referencia
Code 11783 ORIGINAL

VÁLVULA SOLENOIDE
2 VÍAS EVO 101 ROSCAR 3/8”

SOLENOID VALVE
2 WAYS, EVO 101 THREAD 3/8"

Referencia
Code 11995 ORIGINAL

VÁLVULA SOLENOIDE
2 VÍAS EVO 100 ROSCAR 1/4”

SOLENOID VALVE
2 WAYS, EVO 100 THREAD 1/4"

Referencia
Code 12004 ORIGINAL

VÁLVULA SOLENOIDE
2 VÍAS EVO 100 SOLDAR 3/8”

SOLENOID VALVE
2 WAYS, EVO 101 

WELD 3/8"

ORIFICIOS / ORIFICES

DANFOSS
Referencia
Code 11786 ORIGINAL

ORIFICIO T2/TE2 00

T2/TE2 ORIFICE 00 

Referencia
Code 12006 ORIGINAL

ORIFICIO T2/TE2 01

T2/TE2 ORIFICE 01

ORIFICIOS / ORIFICES

DANFOSS
Referencia
Code 11998 ORIGINAL

ORIFICIO T2/TE2 02

T2/TE2 ORIFICE 02

Referencia
Code 44877 ORIGINAL

ORIFICIO T2/TE2 03

T2/TE2 ORIFICE 03

VÁLVULAS DE OBÚS / CHECK VALVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11912 STANDARD

VÁLVULA OBÚS 
TAPÓN C/ LLAVE

1/4" SAE x 1/4" SOLDAR

CHECK VALVE W/ KEY PLUG
1/4"SAEx1/4" WELDING

Referencia
Code 88859 STANDARD

VÁLVULA OBÚS 
TAPÓN C/ LLAVE

1/4" SAE x TUBO 1/4" 70mm

CHECK VALVE W/ KEY PLUG
1/4" SAE x TUBO 1/4" 70mm

Referencia
Code 11913 STANDARD

VÁLVULA OBÚS 
TAPÓN C/ LLAVE

1/4" SAE x 1/4" SOLDAR

CHECK VALVE W/ KEY PLUG
1/4" SAE x 1/4" SOLDAR
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VÁLVULAS DE OBÚS / CHECK VALVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11916 STANDARD

VÁLVULA OBÚS 
TAPÓN C/ LLAVE

1/4" SAE x 1/4" SAE

CHECK VALVE W/ KEY PLUG
1/4" SAE x 1/4" SAE

OBÚS MECANISMOS INTERNOS / 
CHECK VALVE INTERNAL MECHANISMS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11920 STANDARD

OBÚS 
MECANISMOS INTERNOS

R134a

 CHECK VALVE 
INTERNAL MECHANISMS

R134a

Referencia
Code 11919 STANDARD

OBÚS
 MECANISMOS INTERNOS

R22

 CHECK VALVE 
INTERNAL MECHANISMS

R22

MANÓMETROS / MANOMETERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 101817 STANDARD

KIT PUENTE MANÓMETRO 
ANALÓGICO 2 VÍAS R410A/

R407C/R134a/R22

ANALOG REFRIGERANT 
MANIFOLD SET 2 WAYS 

R410A/R407C/R134a/R22

Referencia
Code 35656 STANDARD

PUENTE MANÓMETRO 
ANALÓGICO 1 VÍA

R410A/R407C/R134a/R404A

ANALOG REFRIGERANT 
MANIFOLD 1 WAY 

R410A/R407C/R134a/R404A

MANÓMETROS / MANOMETERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11550 STANDARD

PUENTE MANÓMETRO 
ANALÓGICO 1 VÍA

R410A/R407C/R134a/R404A

ANALOG REFRIGERANT 
MANIFOLD 1 WAY 

R410A/R407C/R134a/R404A

JUNTA MANGUERAS CARGA CIRCULAR /
 CIRCULAR LOADING HOSES GASKET

WIGAM
Referencia
Code 108135 ORIGINAL

JUNTA TEFLÓN PARA 
EXTRACTOR OBUSES

Medidas: 1/4"

TEFLON GASKET 
FOR CAPS EXTRACTOR

Dimensions:1/4"

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 31265 STANDARD

JUNTA MANGUERA 
CARGA GAS MOD J-303

Medidas: 8x5 mm

GASKET HOSE 
LOAD GAS MOD J-303

Dimensions: 8x5 mm

Referencia
Code 92902 STANDARD

JUNTA TEFLÓN 
MANGUERAS CARGA GAS

TEFLON GASKET 
HOSE LOAD GAS
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MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 35720 STANDARD

KIT MANGUERA CARGA
Conexiones: 1/4" x 45° 1/4" 
Longitud: 900mm
Gases:R-134a/ R-407C/R-404A

LOADING HOSES SET
Connections: 1/4" x 45° 1/4" 
Length: 900mm
Gases: R-134a/R-407C /R-404A

Referencia
Code 106972 STANDARD

MANGUERA CARGA KIT (3 uds) 
Conexiones: 1/4" 
Longitud: 1500mm
Gases:R-134a/ R-407C/R-404A 

LOADING HOSES SET (3pcs)
Connections: 1/4" 
Length: 1500mm 
Gases: R-134a/R-407C /R-404A

Referencia
Code 35752 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
INOXIDABLE 

Conexiones: 1/4" x 90° 1/4"
Longitud: 750mm

STAINLESS STEEL 
FLEXIBLE HOSES 

Connections: 1/4" x 90º 1/4"
Length: 750mm

Referencia
Code 13163 STANDARD

KIT MANGUERA CARGA
C/VÁLVULA

Conexiones: 1/4” x 5/16”SAE
Longitud: 1500mm
Gases:R-4104A/R-32

LOADING HOSES SET 
W/ VALVE

Connections: 1/4” x 5/16” SAE
Length: 1500mm
Gases: R-410A/R-32

Referencia
Code 11828 STANDARD

KIT MANGUERA CARGA
TODOS LOS GASES

Conexiones: 1/4" x 1/4" SAE 
Longitud: 1800mm

LOADING HOSES SET
ALL GASES

Connections: 1/4" x 1/4" SAE 
Length: 1800mm

RACORES / FITTINGS

CORECO
Referencia
Code 93456 ORIGINAL

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:1/2" M
Largo: 28mm
Tipo: Corto

COMPLETE DRAIN FITTING
Thread: 1/2" M
Length: 28mm
type: Short

FAGOR
Referencia
Code 52505 ORIGINAL

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:1/2" M
Largo: 72mm
Tipo: Largo

COMPLETE DRAIN FITTING
Thread: 1/2" M
Length: 72mm
type: Long

Referencia
Code 7964 ORIGINAL

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:1/2" M
Largo: 96mm
Tipo: Largo

COMPLETE DRAIN FITTING
Thread: 1/2" M
Length: 96mm
type: Long

Referencia
Code 52643 ORIGINAL

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:3/4" M
Largo: 93mm
Tipo: Largo

COMPLETE DRAIN FITTING
Thread: 3/4" M
Length: 93mm
type: Long

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 23760 STANDARD

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:1/2" M
Largo: 75mm
Tipo: Largo

COMPLETE DRAIN FITTING
Thread: 1/2" M
Length: 75mm
type: Long
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RACORES / FITTINGS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 23759 STANDARD

RACOR DESAGÜE COMPLETO
Rosca:3/4" M
Largo: 88mm
Tipo: Largo

COMPLETE  DRAIN FITTING
Thread: 3/4" M
Length: 88mm
type: Long

Referencia
Code 35236 STANDARD

CONEXIÓN GIRATORIA
Rosca1: 5/16" SAE M
Rosca2: 1/4" SAE H

ROTARY CONNECTIONS
Thread1: 5/16" SAE M
Thread2: 1/4" SAE F

Referencia
Code 92392 STANDARD

DEPRESOR MANGUERA 
CARGA

Rosca: M5 M
Largo: 11mm
Diámetro: 2.3mm

DEPRESSOR LOADING HOSE
Thread: M5 M
Length: 11mm
Diameter: 2.3mm

Referencia
Code 35538 STANDARD

RACOR REDUCCIÓN SAE
Rosca1: 5/16" M 
Rosca2: 1/4" H
Largo: 27.5mm

SAE REDUCTION FITTING
Thread1: 5/16" M
Thread2: 1/4" F
Length: 27.5mm

Referencia
Code 11641 STANDARD

RACOR ACOPLAMIENTO
Rosca1: 1/4" M SAE 
Rosca2: 1/4" M GAS
Largo: 30mm

COUPLING FITTING
Thread1: 1/4" M SAE
Thread2: 1/4" M GAS
Length: 30mm

RACORES / FITTINGS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12008 STANDARD

RACOR BOTELLA GAS
Rosca1: M 21.7 GAS 
Rosca2: 1/4" M SAE
Largo: 26mm

GAS BOTTLE FITTING
Thread1: M 21.7 GAS
Thread2: 1/4" M SAE
Length: 26mm

Referencia
Code 35566 STANDARD

RACOR CODO
Rosca1: 1/4" M SAE 
Rosca2: 1/8" M GAS

ELBOW FITTING
Thread1: 1/4" M SAE
Thread2: 1/8" M GAS

Referencia
Code 11637 STANDARD

RACOR UNIÓN
Rosca1: 1/4" M SAE 
Rosca2: 1/4" M SAE

JOINT FITTING
Thread1: 1/4" M SAE
Thread2: 1/4" M SAE

Referencia
Code 11638 STANDARD

RACOR UNIÓN
Rosca1: 3/8" M SAE 
Rosca2: 3/8" M SAE

JOINT FITTING
Thread1: 3/8" M SAE
Thread2: 3/8" M SAE

TUERCAS / NUTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11632 STANDARD

TUERCA 1/4" SAE

NUT 1/4" SAE
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TUERCAS / NUTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11905 STANDARD

TUERCA FRIGORÍFICA
 1/2" SAE

REFRIGERATOR NUT 
1/2" SAE

Referencia
Code 11904 STANDARD

TUERCA FRIGORÍFICA
3/8" SAE

REFRIGERATOR NUT 
3/8" SAE

TAPÓN / CAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 105167 STANDARD

TAPÓN PARA OBÚS
SAE HEMBRA 1/4"

CAP FOR CHECK VALVES
SAE FEMALE 1/4"

CARTUCHOS DESECHABLES /
DISPOSABLE CARTRIDGES

FREEZE+
Referencia
Code 99727 ORIGINAL

GAS REFRIGERANTE 
ORGÁNICO
FREEZE+12A

750ml

REFRIGERANT GAS 
ORGANIC

FREEZE+12A
750ml

CARTUCHOS DESECHABLES /
DISPOSABLE CARTRIDGES

FREEZE+
Referencia
Code 114833 ORIGINAL

GAS REFRIGERANTE 
ORGÁNICO
FREEZE+22

750ml

REFRIGERANT GAS 
ORGANIC
FREEZE+22

750ml

Referencia
Code 118076 ORIGINAL

GAS REFRIGERANTE 
ORGÁNICO
FREEZE+32

1000ml

REFRIGERANT GAS 
ORGANIC
FREEZE+32

1000ml

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96720 STANDARD

CARTUCHO DESECHABLE
GAS R-290

370g

DISPOSABLE CARTRIDGE
GAS R-600

370g

Referencia
Code 24247 STANDARD

CARTUCHO DESECHABLE
GAS R-290

420g

DISPOSABLE CARTRIDGE
GAS R-600

420g

Referencia
Code 99729 STANDARD

CARTUCHO DESECHABLE
 NITRÓGENO

950cc

DISPOSABLE CARTRIDGE
NITROGEN

950cc
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CARTUCHOS DESECHABLES /
DISPOSABLE CARTRIDGES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 17319 ORIGINAL

CARTUCHO GAS PROPILENO
MAPP PRO
400g/14oz

PROPYLENE GAS CARTIDGE
MAPP PRO
400g/14oz

RECARGA / REFILL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 105288    STANDARD

RECARGA BOTELLA
NITRÓGENO N2

5 Litros

BOTTLE REFILL
NITROGEN N2

5 Liters

Referencia
Code 28296 STANDARD

RECARGA CAMPINGAZ 901
GAS BUTANO MINI

0.5 Kg

CAMPINGAZ 901
BUTANE GAS REFILL

0.5Kg

Referencia
Code 16637 STANDARD

RECARGA CAMPINGAZ 907
GAS BUTANO

2.8 Kg

CAMPINGAZ 907
BUTANE GAS REFILL

2.8Kg

GRIFOS GAS / GAS TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24251 STANDARD

GRIFO CARTUCHO GAS
1/4"SAE M 1/4"SAE H

CARTRIDGE GAS TAP 
1/4"SAE M 1/4"SAE F

GRIFOS GAS / GAS TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24252 STANDARD

GRIFO CARTUCHO GAS
1/4"SAE M 5/16"SAE H

CARTRIDGE GAS TAP 
1/4"SAE M 5/16"SAE F

Referencia
Code 24250 STANDARD

GRIFO CARTUCHO GAS
1/4"SAE M 7/16"SAE H

CARTRIDGE GAS TAP 
1/4"SAE M 7/16"SAE F

BANDEJAS / TRAYS

CORECO
Referencia
Code 92115 ORIGINAL

BANDEJA TIRO FORZADO
410x470mm

FORCED DRAFT TRAY
410x470mm

FAGOR
Referencia
Code 19103 ORIGINAL

BANDEJA TIRO FORZADO
420x475mm

FORCED DRAFT TRAY
420x475mm

BANDEJAS EVAPORACIÓN / EVAPORATION TRAYS

COMERSA
Referencia
Code 84983 ORIGINAL

BANDEJA EVAPORACIÓN
BOTELLERO GREDOS

Medidas: 190x300 mm
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 180W

BOTTLE COOLER GREDOS
EVAPORATION TRAY

Dimensions: 190 x 300mm
Voltage: 230V 50Hz
Power: 180W
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BANDEJAS EVAPORACIÓN / EVAPORATION TRAYS

FAGOR
Referencia
Code 52498 ORIGINAL

BANDEJA EVAPORADOR 
AUTOMÁTICO

Medidas: 255 x 125 x 70mm

AUTOMATIC
EVAPORATION TRAY

Dimensions: 190 x 300mm

INFRICO
Referencia
Code 90765 ORIGINAL

BANDEJA DESAGÜE BAJO 
MOSTRADOR

Medidas: 360 x 90 x 50mm

DRAIN TRAY REFRIGERATED 
COUNTER

Dimensions: 360 x 90 x 50mm

Referencia
Code 105290 ORIGINAL

BANDEJA EVAPORADOR INOX
Medidas: 298 x 190 x 55mm

ST STEEL EVAPORATOR TRAY
Dimensions: 298 x 190 x 55mm

SUPCO
Referencia
Code 16344 ORIGINAL

BANDEJA EVAPORACIÓN
Medidas: 100 x 254 x 73mm
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 160W

EVAPORATION TRAY
Dimensions: 100 x 254 x 73mm
Voltage: 230V 50Hz
Power: 160W

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24352 ORIGINAL

BANDEJA EVAPORACIÓN BDE
Medidas: 120 x 320 x 85mm
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 300W

BDE EVAPORATION TRAY
Dimensions: 120 x 320 x 85mm
Voltage: 230V 50Hz
Power: 300W

BURLETES / GASKETS

COMERSA

28 mm

17
 m

m

Referencia
Code 94807 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1375X660mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1375X660mm

24 mm

15
 m

m

Referencia
Code 47140 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1457X657mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1457X657mm

28 mm
17

 m
m

Referencia
Code 108404 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
587X436mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

587X436mm

22 mm

18
 m

m

Referencia
Code 89321 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
657X57mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

657X57mm

30 mm

25 mm

16 mm

15
 m

m

Referencia
Code 116910 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
665X660mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1375X660mm

31 mm

18
 m

m

Referencia
Code 116906 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
750X660mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

750X660mm
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COMERSA
24 mm

18
 m

m

Referencia
Code 92738 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
770X435mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

770X435mm

24 mm

18
 m

m

Referencia
Code 84353 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
735X445mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

735X445mm

28 mm

17
 m

m

Referencia
Code 88831 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1359X577mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1359X577mm
22.5 mm

17
 m

m

Referencia
Code 93045 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
587X506mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

587X506mm

22 mm

18
 m

m

Referencia
Code 113406 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
434X274mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

434X274mm

32 mm

18
.9

 m
m

6 mm

Referencia
Code 116908 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
620X455mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

620X455mm

CORECO

13
 m

m
4 

m
m

4 mm
26 mm

Referencia
Code 24991 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
735X640mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

735X640mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 89324 ORIGINAL

BURLETE ABATIDOR DE 
TEMPERATURA
607X463mm

BLAST CHILLER GASKET
607X463mm

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 98309 ORIGINAL

BURLETE FRENTE MOSTRADOR
580X385mm

FRONT BAR CHEST COOLER 
GASKET

580X385mm

EDESA

32 mm

5 mm

15
.5

 m
m

Referencia
Code 53872 ORIGINAL

BURLETE FRENTE MOSTRADOR
782X467mm

FRONT BAR CHEST COOLER 
GASKET

782X467mm

EURAST

12 mm

26 mm

13
 m

m
17

 m
m

Referencia
Code 47605 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
782X467mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

782X467mm

BURLETES / GASKETS
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FAGOR

14
 m

m

32 mm
4 mm

5 
m

m

Referencia
Code 53873 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1460X640mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1460X640mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 34168 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1525X640mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1525X640mm

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 53870 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
385X370mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

385X370mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 53828 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
475X280mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

475X280mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 53825 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
597X400mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

597X400mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm
Referencia
Code 53824 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
600X470mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

600X470mm

FAGOR

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 53874 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
701X640mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

701X640mm

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 31845 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
740X640mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

740X640mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 31844 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
605X475mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

605X475mm

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 51246 ORIGINAL

BURLETE FRENTE MOSTRADOR
394X270mm

FRONT BAR CHEST COOLER 
GASKET

394X270mm

5.4 mm

26 mm

15
.3

 m
m

21 mm Referencia
Code 31843 ORIGINAL

BURLETE FRENTE MOSTRADOR
605X400mm

FRONT BAR CHEST COOLER 
GASKET

605X400mm

32 mm

4 mm

14
 m

m
5 

m
m

Referencia
Code 53865 ORIGINAL

BURLETE VARIOS
587X467mm

VARIOUS GASKET
587X467mm

BURLETES / GASKETS
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BURLETES / GASKETS

INFRICO
Referencia
Code 84184 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1433X668mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1433X668mm

33 mm

5 mm

21
 m

m

Referencia
Code 49086 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1575X664mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

1575X664mm

33 mm

5 mm

21
 m

m

Referencia
Code 87144 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
665X631mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

665X631mm

35 mm

20
 m

m

5 mm

5 
m

m

Referencia
Code 90762 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
768X660mm

REFRIGERATED CABINETS 
GASKET

768X660mm

33 mm

5 mm

21
 m

m

Referencia
Code 105982 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
455X290mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

455X290mm

35 mm

20
 m

m

5 mm

5 
m

m

Referencia
Code 86021 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
611X461mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

611X461mm

BURLETES / GASKETS

INFRICO
Referencia
Code 85669 ORIGINAL

BURLETE BAJO MOSTRADOR
613X538mm

REFRIGERATED COUNTER 
GASKET

613X538mm

33 mm

5 mm

21
 m

m

Referencia
Code 88522 ORIGINAL

BURLETE FRENTE MOSTRADOR
809X459mm

FRONT BAR CHEST COOLER 
GASKET

809X459mm

Referencia
Code 49796 ORIGINAL

BURLETE MESA REFRIGERADA
492X459mm

REFRIGERATED TABLE GASKET
492X459mm

BURLETES POR METRO/ GASKETS PER METERS

VIZUETE
28

.5
 m

m

7 mm

Referencia
Code 92633 ORIGINAL

BURLETE 
CÁMARA FRIGORÍFICA

1 METRO
7x28.5mm

COLD STORE GASKET
1 METER

7x28.5mm

23
.5

 m
m

36.5 mm

Referencia
Code 94062 ORIGINAL

BURLETE 
CÁMARA FRIGORÍFICA

1 METRO
36.5x23.5mm

COLD STORE GASKET
1 METER

36.5x23.5mm

45 mm

40 mm

20
 m

m

2 
m

m

10
 m

m

18 mm

Referencia
Code 51005 ORIGINAL

BURLETE VARIOS
1 METRO
45x20mm

VARIOUS GASKET
1 METER

45x20mm
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ZANUSSI

22 mm

6 mm

19
 m

m

Referencia
Code 91719 ORIGINAL

BURLETE ARMARIO DE FRÍO
1 METRO
22x19mm

REFRIGERATED CABINETS
GASKET
1 METER

22x19mm

VARIOS / VARIOUS

19
 m

m

39 mm

Referencia
Code 88955 STANDARD

BURLETE CÁMARA 
FRIGORÍFICA

1 METRO
39x19mm

COLD STORE GASKET
1 METER

39x19mm

16 mm

14
 m

m

Referencia
Code 95668 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
16x14mm

VARIOUS GASKET
1 METER

16x14mm

16 mm

15
 m

m

Referencia
Code 107515 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
16x15mm

VARIOUS GASKET
1 METER

16x15mm

16 mm

16
 m

m

Referencia
Code 43223 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
16x16mm

VARIOUS GASKET
1 METER

16x16mm

17 mm

10
 m

m

Referencia
Code 95667 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
17x10mm

VARIOUS GASKET
1 METER

17x10mm

VARIOS / VARIOUS

24 mm

17
 m

m

Referencia
Code 95669 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
24x17mm

VARIOUS GASKET
1 METER

24x17mm

30mm

10
m

m

Referencia
Code 43231 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
30x10mm

VARIOUS GASKET
1 METER

30x10mm

38 mm

18
 m

m
Referencia
Code 107490 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
38x18mm

VARIOUS GASKET
1 METER

38x18mm

25mm

10
 m

m

Referencia
Code 107507 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
25x10mm

VARIOUS GASKET
1 METER

25x10mm

20mm

10
 m

m

Referencia
Code 107510 STANDARD

BURLETE VARIOS
1 METRO
25x10mm

VARIOUS GASKET
1 METER

25x10mm

BURLETES POR METRO/ GASKETS PER METERS
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BURLETES POR METRO/ GASKETS PER METERS

VARIOS / VARIOUS

18 mm

17
 m

m

Referencia
Code 50280 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
18x17mm

VARIOUS GASKET
3 METER

18x17mm

20 mm

18
 m

m

Referencia
Code 94073 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
20x18mm

VARIOUS GASKET
3 METER

20x18mm

16 mm
20 mm

11
 m

m
18

 m
m

Referencia
Code 50278 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
20x18mm

VARIOUS GASKET
3 METER

20x18mm

21 mm

17
 m

m

Referencia
Code 48625 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
21x17mm

VARIOUS GASKET
3 METER

21x17mm

27 mm

12
 m

m

Referencia
Code 94072 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
27x12mm

VARIOUS GASKET
3 METER

27x12mm

27 mm

12
 m

m

Referencia
Code 50279 STANDARD

BURLETE VARIOS
3 METRO
27x12mm

VARIOUS GASKET
3 METER

27x12mm

IMÁN/ MAGNET

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50281 STANDARD

TIRA DE IMÁN NSN (+) 
BURLETES PUERTAS 

1 metro
18x17mm

NSN MAGNET STRIP (+) 
DOOR GASKET

1 metro
18x17mm

SN S0.
75

 m
m

3 
m

m

9 mm
1.5 mm

Referencia
Code 93972 STANDARD

IMÁN SNS (-)
PARA BURLETE PVC 

1 metro

SNS MAGNET (-) 
FOR GASKET

1 metro

REJILLAS / SHELFS

COMERSA
Referencia
Code 85003 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 430x325mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 430x325mm 
Color: Gray

Referencia
Code 85004 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 440x560mm 
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 440x560mm
Color: Gray

Referencia
Code 24424 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 530x440mm 
Color: Blanco

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 530x440mm 
Color: White



222
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

COMERSA
Referencia
Code 49049 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 535x503mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 535x503mm 
Color: Gray

Referencia
Code 27437 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 550x450mm
Color: Blanco

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 550x450mm
Color: White

Referencia
Code 50388 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 650x530mm 
Color: Blanco

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 650x530mm 
Color: White

Referencia
Code 85002 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 650x530mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 650x530mm
Color: Gray

Referencia
Code 27508 ORIGINAL

REJILLA BAJO MOSTRADOR
Material: Acero
Medidas: 445x395mm
Color: Gris

REFRIGERATED COUNTER SHELF
Material: Steel
Dimensions: 445x395mm
Color: Gray

COMERSA
Referencia
Code 116874 ORIGINAL

REJILLA VARIOS
Material: Acero
Medidas: 435x433mm
Color: Gris

VARIOUS SHELF
Material: Steel
Dimensions: 435x433mm
Color: Gray

CORECO
Referencia
Code 99019 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 530x490mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 530x490mm
Color: Gray

FAGOR
Referencia
Code 50652 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 390x385mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 390x385mm
Color: Gray

Referencia
Code 7836 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 430x200mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 430x200mm
Color: Gray

Referencia
Code 7837 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 515x390x105mm
Color: Blanco

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 515x390x105mm
Color: White

REJILLAS / SHELFS
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FAGOR
Referencia
Code 11019 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 515x535mm 
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 515x535mm 
Color: Gray

Referencia
Code 53317 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 530x325mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 530x325mm
Color: Gray

Referencia
Code 34288 ORIGINAL

REJILLA ARMARIO FRÍO
Material: Acero
Medidas: 560x540mm
Color: Gris

REFRIGERATED CABINET SHELF
Material: Steel
Dimensions: 560x540mm
Color: Gray

Referencia
Code 7834 ORIGINAL

REJILLA Botellero
Material: Acero
Medidas: 400x500mm
Color: Blanco

BOTTLE COOLER SHELF
Material: Steel
Dimensions: 400x500mm
Color: White

Referencia
Code 53328 ORIGINAL

REJILLA VARIOS
Medidas: 565x524mm

VARIOUS SHELF
Dimensions: 565x524mm

FAGOR
Referencia
Code 53342 ORIGINAL

REJILLA VARIOS
Medidas: 405x525mm

VARIOUS SHELF
Dimensions: 405x525mm

Referencia
Code 53343 ORIGINAL

REJILLA VARIOS
Material: Acero
Medidas: 460x405mm
Color: Gris

VARIOUS SHELF
Material: Steel
Dimensions: 460x405mm
Color: Gray

INFRICO
Referencia
Code 27788 ORIGINAL

REJILLA Botellero
Material: Acero
Medidas: 510x530mm
Color: Blanco

BOTTLE COOLER SHELF
Material: Steel
Dimensions: 510x530mm
Color: White

Referencia
Code 27787 ORIGINAL

REJILLA Botellero
Material: Acero
Medidas: 530x460mm
Color: Blanco

BOTTLE COOLER SHELF
Material: Steel
Dimensions: 530x460mm
Color: White

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34227 STANDARD

REJILLA Botellero
Material: Acero
Medidas: 600x400mm
Color: Blanco

BOTTLE COOLER SHELF
Material: Steel
Dimensions: 600x400mm
Color: White

REJILLAS / SHELFS
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REJILLAS VENTILACIÓN / VENTILATION GRIDS

FAGOR
Referencia
Code 50548 ORIGINAL

REJILLA PROTECCION 
VENTILADOR BAJO

Material: Plástico
Color: Gris
Diámetro:Ø180mm

FAN PROTECTOR GRID
Material: Plastic
Color: Gray
Diameter: Ø180mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96376 STANDARD

REJILLA VENTILADOR AXIAL
Material: Acero
Color: Plata
Diámetro:Ø125mm

AXIAL FAN GRID
Material: Steel
Color: Silver
Diameter: Ø125mm

SOPORTE REJILLA / SHELF SUPPORT

CODYGAS
Referencia
Code 92609 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO ARTIC 350

Medidas: 36.5 x 6.5 x 26.5mm

SHELF SUPPORT ARTIC 350 
REFRIGERATED CABINET

Dimensions: 36.5 x 6.5 x 26.5mm 

COMERSA
Referencia
Code 107379 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO ARCO 1402

Medidas: 38 x 19.5 x 30mm

SHELF SUPPORT ARCO 1402
REFRIGERATED CABINET

Dimensions: 38 x 19.5 x 30mm

SOPORTE REJILLA / SHELF SUPPORT

COMERSA
Referencia
Code 51006 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO FRÍO

SHELF SUPPORT 
REFRIGERATED CABINET

FAGOR
Referencia
Code 7839 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO FRÍO

SHELF SUPPORT 
REFRIGERATED CABINET

Referencia
Code 52650 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 3 NIVELES
ARMARIO FRÍO

Medidas: 19.8 x 118 x 25.8mm

3 LEVELS SHELF SUPPORT
REFRIGERATED CABINET

Dimensions: 19.8 x 118 x 25.8mm

IARP
Referencia
Code 92384 ORIGINAL

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO FRÍO

Medidas: 22 x 22 x 20mm

SHELF SUPPORT 
REFRIGERATED CABINET

Dimensions: 22 x 22 x 20mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 23128 STANDARD

SOPORTE REJILLA 
ARMARIO FRÍO

Medidas: 28 x 22mm

SHELF SUPPORT 
REFRIGERATED CABINET

Dimensions: 28 x 22mm
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BISAGRA PARA ARCÓN / HINGE FOR FREEZER

INFRICO
Referencia
Code 89613 ORIGINAL

BISAGRA PARA ARCÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Material :Zamak
Largo: 160mm

HINGE FOR FREEZER
Position: Left/Right
Material : Zamak
Length: 160mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24395 STANDARD

BISAGRA PARA ARCÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Material :Acero Zincado
Largo: 160mm

HINGE FOR FREEZER
Position: Left/Right
Material : Zic plated steel
Length: 160mm

BISAGRA SUPERIOR E INFERIOR / TOP & BOTTOM HINGE

FAGOR
Referencia
Code 92974 ORIGINAL

JUEGO BISAGRAS
Posición: Derecha
Largo: 51mm
Ancho: 36mm
Alto: 30mm

HINGE  KIT
Position: Right
Length: 51mm
Width: 36mm
Height: 30mm

Referencia
Code 9278 ORIGINAL

JUEGO BISAGRAS
Posición: Izquierda
Largo: 51mm
Ancho: 36mm
Alto: 30mm

HINGE  KIT
Position: Left
Length: 51mm
Width: 36mm
Height: 30mm

BISAGRA TORSIÓN / TWIST HINGE

CORECO
Referencia
Code 84802 ORIGINAL

JUEGO BISAGRAS
Posición: Derecha
Ø Agujeros: 5.5mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 110mm

HINGE  KIT
Position: Right
Holes Ø: 5.5mm
socket type: Square
Height: 110mm

Referencia
Code 100802 ORIGINAL

JUEGO BISAGRAS
Posición: Izquierda
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 115mm

HINGE  KIT
Position: Left
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 115mm

FAGOR
Referencia
Code 53532 ORIGINAL

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 110mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 110mm

INFRICO
Referencia
Code

ORIGINAL

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Estrella
Alto: 110mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Star
Height: 110mm
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BISAGRA TORSIÓN / TWIST HINGE

INFRICO
Referencia
Code 51339 ORIGINAL

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Estrella
Alto: 112mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Star
Height: 112mm

Referencia
Code 91938 ORIGINAL

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 78mm

TWIST HINGE
Position: Left
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 78mm

SOCOLMATIC
Referencia
Code 98201 ORIGINAL

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 110mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 110mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 113187 STANDARD

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 110mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 110mm

BISAGRA TORSIÓN / TWIST HINGE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 115402 STANDARD

BISAGRA TORSIÓN
Posición: Izquierda/Derecha
Ø Agujeros: 5.25mm
Tipo encaje: Cuadrada
Alto: 80mm

TWIST HINGE
Position: Left/Right
Holes Ø: 5.25mm
socket type: Square
Height: 80mm

BISAGRA VAIVÉN / SWING HINGE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 30606 STANDARD

BISAGRA VAIVÉNBLANCA
Posición: Izquierda/Derecha
Dist. entre Agujeros: 45mm
Largo: 133mm

WHITE SWING HINGE
Position: Left/Right
Dist. between holes: 45mm
Length: 133mm

Referencia
Code 30607 STANDARD

BISAGRA VAIVÉN PLATA
Posición: Izquierda/Derecha
Dist. entre Agujeros: 45mm
Largo: 133mm

SILVER SWING HINGE
Position: Left/Right
Dist. between holes: 45mm
Length: 133mm

Referencia
Code 28774 STANDARD

BISAGRA VAIVÉN POLIAMIDA
Ø Agujeros: 6.5mm
Largo: 110mm

POLYAMIDE SWING HINGE
Holes Ø: 6.5mm
Length: 110mm

Referencia
Code 101063 STANDARD

BISAGRA VAIVÉN COMPOSITE
Ø Agujeros: 6.5mm
Largo: 160mm

COMPOSITE SWING HINGE
Holes Ø: 6.5mm
Length: 160mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 39293 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 135mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
High: 135mm

Referencia
Code 20830 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 134mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 134mm

Referencia
Code 13810 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 50mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 50mm

Referencia
Code 115252 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 120mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 120mm

Referencia
Code 99057 STANDARD

BISAGRA VERTICAL EPOXY
Posición: Izquierda
Rampa: Si
Alto: 220mm

EPOXY VERTICAL HINGE
Position: Left
Ramp: Yes
Height: 220mm

Referencia
Code 49813 STANDARD

BISAGRA VERTICAL ZAMAK
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 130mm

ZAMAK VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 130mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 23608 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
SIN RAMPA

Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 152mm

CHROMED VERTICAL HINGE
WHITHOUT RAMP

Position: Left/Right
Height: 152mm

Referencia
Code 39318 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
CON RAMPA

Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 168mm

CHROMED VERTICAL HINGE
WHITH RAMP

Position: Left/Right
Height: 168mm

Referencia
Code 13815 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 100mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 100mm

Referencia
Code 39289 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 108mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 108mm

Referencia
Code 39296 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 100mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 100mm

BISAGRA VERTICAL / VERTICAL HINGE
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24444 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 97mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 97mm

Referencia
Code 24367 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 130mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 130mm

Referencia
Code 17584 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 135mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 135mm

Referencia
Code 39292 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 132mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 132mm

BISAGRA VERTICAL / VERTICAL HINGE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 39296 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 100mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 100mm

Referencia
Code 46610 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 75mm

CHROMED VERTICAL HINGE
Position: Left/Right
Height: 75mm

Referencia
Code 39287 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
G-306

Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 96mm

CHROMED VERTICAL HINGE
G-306

Position: Left/Right
Height: 96mm

Referencia
Code 13813 STANDARD

BISAGRA VERTICAL CROMO
G-360/5

Posición: Izquierda/Derecha
Alto: 96mm

CHROMED VERTICAL HINGE
G-360/5

Position: Left/Right
Height: 96mm
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SUPLEMENTO BISAGRA / HINGE SUPPLEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 80208 STANDARD

SUPLEMENTO BISAGRA
Modelos: G-301/ 305/ 306
Material: Plástico
Medidas: 96 x 20 x 10mm

HINGE SUPPLEMENT
Models: G-301/ 305/ 306
Material:  Plastic
Dimensions: 96 x 20 x 10mm

Referencia
Code 49500 STANDARD

SUPLEMENTO BISAGRA
Modelos: G-301/ 305/ 306
Material: Plástico
Medidas: 135 x 28.5 x 5mm

HINGE SUPPLEMENT
Models: G-301/ 305/ 306
Material:  Plastic
Dimensions: 135 x 28.5 x 5mm

SOPORTES BISAGRAS / HINGES SUPPORTS

COMERSA
Referencia
Code 117447 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Izq / Inf. Der

Encaje: Estrella
Medidas: 82 x 26.5 x 52mm

HINGE SUPPORT
Top Left / Bottom Right

Socket: Star
Dimensions: 82 x 26.5 x 52mm

Referencia
Code 115274 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Izq / Inf. Der

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Left / Bottom Right

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

SOPORTES BISAGRAS / HINGES SUPPORTS

FAGOR
Referencia
Code 53531 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Izq / Inf. Der

Encaje: Cuadrado
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Left / Bottom Right

Socket: square
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

Referencia
Code 53530 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Der / Inf. Izq.

Encaje: Cuadrado
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Right / Bottom Left

Socket: square
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

Referencia
Code 28093 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Superior / Inferior

Encaje: Perno
Medidas: 50 x 22 x 20mm

HINGE SUPPORT
Top Left / Bottom Right

Socket: Bolt
Dimensions: 50 x 22 x 20mm

INFRICO
Referencia
Code 96899 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Der / Inf. Izq.

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Right / Bottom Left

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm
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SOPORTES BISAGRAS / HINGES SUPPORTS

INFRICO
Referencia
Code 96898 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Izq / Inf. Der

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Left / Bottom Right

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

Referencia
Code 93335 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Sup. Der / Inf. Izq.

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Right / Bottom Left

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

Referencia
Code 101227 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Derecha

Encaje: Estrella
Medidas: 60 x 33 x 12mm

HINGE SUPPORT
Right 

Socket: Star
Dimensions: 60 x 33 x 12mm

Referencia
Code 101226 ORIGINAL

SOPORTE BISAGRA
Izquierda

Encaje: Estrella
Medidas: 60 x 33 x 12mm

HINGE SUPPORT
Left 

Socket: Star
Dimensions: 60 x 33 x 12mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24382 STANDARD

SOPORTE BISAGRA
Sup. Izq / Inf. Der

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Right / Bottom Left

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

SOPORTES BISAGRAS / HINGES SUPPORTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24383 STANDARD

SOPORTE BISAGRA
Sup. Der / Inf. Izq.

Encaje: Estrella
Medidas: 100 x 17 x 48mm

HINGE SUPPORT
Top Right / Bottom Left

Socket: Star
Dimensions: 100 x 17 x 48mm

ASAS / HANDLES

ISA
Referencia
Code 108044 ORIGINAL

ASA TORNADO 
320 x 30mm

HANDLE TORNADO 
320 x 30mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 46604 STANDARD

ASA POLIAMIDA 
C/EMBELLECEDOR ALUMINIO 

MOD. 8730

POLYAMIDE HANDLE WITH 
ALUMINIUM TRIM MOD. 8730

Referencia
Code 24360 STANDARD

ASA C/EMBELLECEDOR 
PLÁSTICO MOD.E-222

HANDLE WITH PLASTIC TRIM 
MOD.E-222

Referencia
Code 40974 STANDARD

ASA TIRADOR CROMADA 
MOD. G-209

CHROME HANDLE
MOD. G-209
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PLACA ELECTRÓNICA / PCB

DIXELL
Referencia
Code 99918 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
XW270K

Medidas: 90 x 83mm
Voltaje: 230V AC
Relés: 6
Entradas: 2x NTC / 2x DI

PCB
XW270K

Dimensions: 90 x 83mm
Voltage: 230V AC
Relays: 6
Inputs: x2 NTC / x2 DI

RIVACOLD
Referencia
Code 106510 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
XW270K

CÁMARAS FRIGORÍFICAS
Medidas: 178 x 107mm

PCB
XW270K

COLD STORES
Dimensions: 178 x 107mm

CIERRES COMPLETOS / COMPLETE LATCHES

FERMOD
Referencia
Code 24117 ORIGINAL

CIERRE COMPLETO
Modelo: F-921M
Posición: Izquierda/ Derecha
Cerradura: Si

COMPLETE LATCH 
Model: F-921M
Position: Left / Right
Lock: Yes

KIDE
Referencia
Code 117974 ORIGINAL

CIERRE COMPLETO
Modelo: F-921M
Posición: Izquierda/ Derecha
Cerradura: Si

COMPLETE LATCH
Model: F-921M
Position: Left / Right
Lock: Yes

CIERRES COMPLETOS / COMPLETE LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 106869 STANDARD

CIERRE COMPLETO
Modelo: K - 5181
Posición: Izquierda/ Derecha
Cerradura: Si

COMPLETE LATCH 
Model: K - 5181
Position: Left / Right
Lock: Yes

CIERRES MANETAS / HANDLE LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 41304 STANDARD

CIERRES MANETA
Modelo: G - 200/01
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: Si

HANDLE LATCH
Model: G - 200/01
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: Yes

Referencia
Code 40927 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ A
Modelo: G - 680 Z
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE A
Model: G - 680 Z
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 13807 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 680pv C
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: Si

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 680pv C
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: Yes
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CIERRES MANETAS / HANDLE LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13804 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 680 Z
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 680 Z
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 13808 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 690 Z
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 690 Z
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 40934 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ A
Modelo: G - 690 Z
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE A
Model: G - 690 Z
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 20435 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ A
Modelo: G - 695 C
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: Si

HANDLE LATCH W/STRIKE A
Model: G - 695 C
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: Yes

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 40942 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ A
Modelo: G - 780 I A
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE A
Model: G - 780 I A
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 13809 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 780 I C
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 780 I C
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 33775 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 790
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 790
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No

Referencia
Code 34668 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ A
Modelo: G - 880 A
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: No

HANDLE LATCH W/STRIKE A
Model: G - 880 A
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: No
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CIERRES MANETAS / HANDLE LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 51588 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ C
Modelo: G - 885 C
Posición: Izquierda/ Derecha
Maneta: Exterior
Cerradura: Si

HANDLE LATCH W/STRIKE C
Model: G - 885 C
Position: Left / Right
Handle: Exterior
Lock: Yes

Referencia
Code 23178 STANDARD

CIERRES MANETA C/ NARIZ
Modelo: G - 995 P
Posición: Izquierda/ Derecha
Cerradura: Si

HANDLE LATCH W/STRIKE
Model: G - 995 P
Position: Left / Right
Lock: Yes

CIERRES DE BOLA / BALL LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84345 STANDARD

CIERRES BOLAS
Material: Latón niquelado
Medidas: 20 x 13 x 69mm

BALL LATCH
Material: Nickel plated brass
Dimensions: 20 x 13 x 69mm

Referencia
Code 19737 STANDARD

CIERRE PRESIÓN BOLA BLG
Material: Latón niquelado
Medidas: 11 x 13 x 60mm

PRESSURE BALL LATCH BLG
Material: Nickel plated brass
Dimensions: 20 x 13 x 60mm

RECAMBIOS CIERRES / SPARE PARTS FOR LATCHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85621 STANDARD

DESBLOQUEO INTEROR
Para cierres: 
G - 5891 HP - 4180/81 - 5890 - 

5590/91 - 5420/21

INTERNAL UNLOCKING LATCH
For Larches:
G - 5891 HP - 4180/81 - 5890 - 

5590/91 - 5420/21

Referencia
Code 94264 STANDARD

DESBLOQUEO INTEROR
Para cierres: 

G-620-P - G-621-P

INTERNAL UNLOCKING LATCH
For Larches:

G-620-P - G-621-P

Referencia
Code 90962 STANDARD

DESBLOQUEO INTEROR
Para cierres: G-621 

INTERNAL UNLOCKING LATCH
For Larches: G-621

Referencia
Code 26718 STANDARD

SOPORTE NARIZ
Para cierres: G -200 

STRIKE SUPPORT
For Larches: G -200

Referencia
Code 84971 STANDARD

CIERRE PUERTA BLOQUE
Para cierres: G - 76

BLOCK DOOR LOCK
For Larches: G - 76
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KITS CIERRES COMPLETOS / COMPLETE LATCHES SET

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 117204 STANDARD

KIT COMPLETO COMPOSITE
Incluye:
- Cerradura
- Maneta interior
- Maneta exterior
- Cierre
- Ejes (2)
- Equipo de Accionamiento
- Junta maneta interior
- Junta maneta exterior
- Tubos (3)
- Bisagras sin protectores (2)
- Protectores bisagras (8)
- Espaciador bisagra (4)

COMPLETE COMPOSITE SET
Includes:
- Lock
- Internal handle
- External handle
- Latch
- Shafts (2)
- Activation Equipment
- Internal handle gasket
- External handle gasket
- Tubes (3)
- Hinges without protectors (2)
- Hinge protectors (8)
- Hinge spacer (4)

Referencia
Code 47518 STANDARD

KIT COMPLETO COMPOSITE
Modelo: G - 5891 HP
Cerradura: Si
Manetas: Interna y Externa
Posición: Izquierda / Derecha
Nariz: No

COMPLETE COMPOSITE KIT
Model: G-5891 HP
Lock: Yes
Handles: Internal and External

NARIZ CIERRE / LATCHES STRIKE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 40976 STANDARD

NARIZ A
Material: Acero zincado

STRIKE A
Material: Zinc plated steel

Referencia
Code 23142 STANDARD

NARIZ C
Material: Zamak pintada

STRIKE C
Material: Enameled Zamak

Referencia
Code 48607 STANDARD

NARIZ CIERRE ASA 
G-995

HANDLE LATCH STRIKE 
G-995

CERRADURA / LOCK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 30502 STANDARD

BOMBIN STANDARD CIERRE 
Para modelo: G-621

STANDARD LOCK CYLINDER
For model: G-621

CORTINAS / CURTAINS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 105097 STANDARD

CHAPA SUJECIÓN INOX
Ancho lamas: 200mm

INOX FASTENING PLATE
Slats width: 200mm

Referencia
Code 105103 STANDARD

LAMA CORTINA PVC (1METRO)
Ancho: 152mm

PVCCURTAIN SLAT (1 METER)
Width: 152mm
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CREMALLERA / RACK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 43390 STANDARD

CREMALLERA ACERO INOX
(2 METROS)

STAINLESS STEEL RACK 
(2 METERS)

SOPORTE CREMALLERA / RACK SUPPORT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 26671 STANDARD

SOPORTE CREMALLERA 
ALUMINIO

Tipo: H

ALUMINIUM RACK HOLDER
Type: H

Referencia
Code 26667 STANDARD

SOPORTE CREMALLERA INOX
Tipo: F

STAINLESS STEEL RACK HOLDER
Type: F

Referencia
Code 26670 STANDARD

SOPORTE CREMALLERA 
ZINCADO

Tipo: A

ZINC PLATED RACK HOLDER
Type: A

Referencia
Code 26669 STANDARD

SOPORTE CREMALLERA INOX
Tipo: B

STAINLESS STEEL RACK HOLDER
Type: B

INTERRUPTOR / SWITCH

COMERSA
Referencia
Code 90187 ORIGINAL

INTERRUPTOR ROJO
Voltaje: 230V
Diámetro: Ø20mm
Conexión: Faston 6.3mm

RED SWITCH
Voltaje: 230V
Diameter: Ø20mm
Conection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 90188 ORIGINAL

INTERRUPTOR VERDE
Voltaje: 230V
Diámetro: Ø20mm
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN SWITCH
Voltaje: 230V
Diameter: Ø20mm
Conection: Faston 6.3mm

FAGOR
Referencia
Code 16134 ORIGINAL

INTERRUPTOR ARMARIO FRÍO
Medidas: 22x27mm

REFRIGERATED CABINETS 
SWITCH

Medidas: 22x27mm

MICROINTERRUPTOR / MICROSWITCH

DIFRIHO
Referencia
Code 93066 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR AE390
Voltaje: 230V
Medidas: 27 x 12mm
Conexión: Faston 6.3mm

AE390 MICROSWITCH
Voltaje: 230V
Dimensions: 27 x 12mm
Conection: Faston 6.3mm
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MICROINTERRUPTOR / MICROSWITCH

INFRICO
Referencia
Code 89118 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR
Medidas: 59.5 x 19.5mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 1NO / 1 NC

MICROSWITCH
Dimensions: 59.5 x 19.5mm
Conection: Faston 6.3mm
Funtion: 1NO / 1 NC

BOYA / FLOAT

COMERSA
Referencia
Code 85009 ORIGINAL

BOYA MICROINTERRUPTOR
VITRINA REFRIGERADA

Diámetro: Ø40

MICROSWITCH BUOY
REFRIGERATED DISPLAY CABINET
Diameter: Ø40

CUBETAS GASTRONORM / GASTRONORM CONTAINERS

FAGOR
Referencia
Code 53553 ORIGINAL

GUIA DIVISORIA INOX.
CUBETAS GN 2/1

Medidas: 662mm

STAINLESS STEEL DIVIDING BAR
 CONTAINER GN 2/1

Dimensions: 662mm

GUÍAS / GUIDES

CORECO
Referencia
Code 105152 ORIGINAL

JUEGO GUÍAS REJILLA  
ACM-1303 ARMARIO FRÍO

Largo: 562mm

REFRIGERATED CABINETS  
ACM-1303 SHELF GUIDE SET 

Length: 562mm

GUÍAS / GUIDES

FAGOR
Referencia
Code 53552 ORIGINAL

GUIA EN "U" 
Largo: 562mm

"U" GUIDE 
Length: 562mm

INFRICO
Referencia
Code 47595 ORIGINAL

JUEGO GUÍAS ESTANTE
BAJO MOSTRADOR

SET OF RACK GUIDES
REFRIGERATED COUNTER

EJE / SHAFT

FAGOR
Referencia
Code 53587 ORIGINAL

EJE
Rosca: M6 x 1 H
Diámetro: Ø10mm
Largo: 30mm

SHAFT
Thread: M6 x 1F
Diameter: Ø10mm
Length: 30mm

Referencia
Code 53589 ORIGINAL

EJE
Rosca: M6 x 1 M
Diámetro: Ø10mm
Largo: 30mm

SHAFT
Thread: M6 x 1M
Diameter: Ø10mm
Length: 30mm

PERNO / BOLT

FAGOR
Referencia
Code 53566 ORIGINAL

PERNO PROLONGADOR
EJE VENTILADOR

BOLT-EXTENSION FAN SHAFT
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FLUORECENTE / FLUORECENT

EDESA
Referencia
Code 99579 ORIGINAL

FLUORESCENTE HALÓGENO 
120W 

Largo:118mm

HALOGEN FLUORESCENT 120W 
Length: 118mm

TUBO DESAGÜE / DRAIN PIPE

GAYC
Referencia
Code 91279 ORIGINAL

TUBO DESAGÜE PLÁSTICO
Rosca: M20 M
Largo: 35mm

HALOGEN FLUORESCENT 120W 
Thread: M20 M
Length: 35mm

Referencia
Code 108466 ORIGINAL

TUBO DESAGÜE PLÁSTICO
Rosca 1: 3/8"
Rosca 2: M10"

HALOGEN FLUORESCENT 120W 
Thread 1: 3/8"
Thread 2: M10

TUBO COMPENSADOR / COMPENSATING PIPE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 41651 STANDARD

TUBO COMPENSADOR  
C/ DEPRESOR

Conexión: 1/4" SAE H
Diámetro: 60mm 
Largo: 1000mm

COMPENSATING PIPE
Conection: 1/4" SAE F
Diameter: 60mm 
Length: 1000mm

TUBO COBRE / COPPER  PIPE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 41691 STANDARD

TUBERIA COBRE CAPILAR 
(1 METRO)

Diámetro interno: 1.25mm
Diámetro externo: 2.45mm

CAPILLARY COPPER PIPE 
(1 METER)

Internal diameter: 1.25mm 
External diameter: 2.45mm

Referencia
Code 28575 STANDARD

TUBERIA COBRE CAPILAR 
(1 METRO)

Diámetro interno: 1.5mm
Diámetro externo: 2.5mm

CAPILLARY COPPER PIPE 
(1 METER)

Internal diameter: 1.5mm 
External diameter: 2.5mm

Referencia
Code 33808 STANDARD

TUBERIA COBRE CAPILAR 
(1 METRO)

Diámetro interno: 1.25mm
Diámetro externo: 2.45mm

CAPILLARY COPPER PIPE 
(1 METER)

Internal diameter: 0.8mm 
External diameter: 2mm

Referencia
Code 28576 STANDARD

TUBERIA COBRE CAPILAR 
(1 METRO)

Diámetro interno: 1mm
Diámetro externo: 2mm

CAPILLARY COPPER PIPE 
(1 METER)

Internal diameter: 1mm 
External diameter: 2mm

CORTATUBO / PIPE CUTTER

WIGAM
Referencia
Code 113263 STANDARD

CORTATUBOS
MOD. TC-1050
Ø 4 - 16 mm
1/8" a 5/8”

PIPE CUTTER
MOD. TC-1050
Ø 4 - 16 mm
1/8" a 5/8”
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VARILLA SOLDAR / WELDING ROD

WIGAM
Referencia
Code 113584 STANDARD

VARILLA SOLDAR 5%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 5%Ag
Diameter: Ø2mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 43259 STANDARD

VARILLA SOLDAR 0%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 0%Ag
Diameter: Ø2mm

Referencia
Code 43272 STANDARD

VARILLA SOLDAR 15%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 15%Ag
Diameter: Ø2mm

Referencia
Code 43263 STANDARD

VARILLA SOLDAR 2%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 2%Ag
Diameter: Ø2mm

Referencia
Code 92421 STANDARD

VARILLA SOLDAR 20%Ag 
C/CADMIO

WELDING ROD 20%Ag 
W/CADMIUM 

Referencia
Code 94761 STANDARD

VARILLA SOLDAR 25%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 25%Ag
Diameter: Ø2mm

Referencia
Code 43270 STANDARD

VARILLA SOLDAR 5%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 5%Ag
Diameter: Ø2mm

Referencia
Code 100304 STANDARD

VARILLA SOLDAR 5%Ag 
Diámetro: Ø2mm

WELDING ROD 5%Ag
Diameter: Ø2mm

RESISTENCIA ALETADA / FINNED HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11153 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: M12
Conexión: Tornillo
Potencia:1000 W
Medidas: 370 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Screw
Power: 1000 W
Dimensions: 370 x 50 x 25mm

Referencia
Code 11154 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: 1/4"
Conexión: Tornillo
Potencia:1500 W
Medidas: 500 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Screw
Power: 1500 W
Dimensions: 500 x 50 x 25mm

Referencia
Code 33754 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: 1/4"
Conexión: Faston 6.3
Potencia:1500 W
Medidas: 740 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Faston 6.3
Power: 1500 W
Dimensions: 740 x 50 x 25mm

Referencia
Code 11155 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: M12
Conexión: Tornillo
Potencia: 2000 W
Medidas: 640 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Screw
Power: 2000 W
Dimensions: 640 x 50 x 25mm
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RESISTENCIA ALETADA / FINNED HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 32376 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: M12
Conexión: Tornillo
Potencia: 500 W
Medidas: 270 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Screw
Power: 500 W
Dimensions: 270 x 50 x 25mm

Referencia
Code 11152 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: M12
Conexión: Faston 6.3
Potencia:750 W
Medidas: 270 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Faston 6.3
Power: 750 W
Dimensions: 270 x 50 x 25mm

Referencia
Code 32377 STANDARD

RESISTENCIA ALETADA
Rosca: M12
Conexión: Tornillo
Potencia:750 W
Medidas: 370 x 50 x 25mm

FINNED HEATING ELEMENT
Thread: M12
Connection: Screw
Power: 750 W
Dimensions: 370 x 50 x 25mm

RESISTENCIA CABLE / WIRE HEATING ELEMENTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24758 STANDARD

RESISTENCIA CABLE
Conexión: 2 Hilos
Potencia constante
Tº Aislamiento: -60°C / 200°C

WIRE HEATING ELEMENT
Connection: 2 Strands
Regular power
Insulation T°: -60°C / 200°C

RESISTENCIA CARTUCHO / CARTRIDGE HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 88547 STANDARD

RESISTENCIA CARTUCHO
Conexión: Cable-Rosca 3/8"
Potencia: 300 W
Largo: 240mm
Largo cable: 2000mm

CARTRIDGE HEATING ELEMENT
Connection: 3/8" Wire-Thread
Power: 300 W
Length: 240mm
Wire length: 2000mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 100807 STANDARD

RESISTENCIA CARTUCHO
Conexión: Cable-Rosca 3/8"
Potencia: 450 W
Largo: 275mm
Largo cable: 580mm

CARTRIDGE HEATING ELEMENT
Connection: 3/8" Wire-Thread
Power: 450 W
Length: 275mm
Wire length: 580mm

RESISTENCIA EVAPORADOR / 
EVAPORATOR HEATING ELEMENT

COMERSA
Referencia
Code 84992 ORIGINAL

RESISTENCIA CABLE INMERSIÓN
Sujeción: 2 Orificios
Potencia: 180 W
Medidas: 280 x 160 x 50mm

IMMERSION WIRE 
HEATING ELEMENT

Fastening: 2 Holes
Power: 180 W
Dimensions: 280 x 160 x 50mm

Referencia
Code 99773 ORIGINAL

RESISTENCIA CABLE
Sujeción: 2 Orificios
Potencia: 500 W
Medidas: 1400 x 110mm

WIRE HEATING ELEMENT
Fastening: 2 Holes
Power: 500 W
Dimensions: 1400 x 110mm
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RESISTENCIA EVAPORADOR / 
EVAPORATOR HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 47098 STANDARD

RESISTENCIA CABLE
Sujeción: 2 Orificios
Potencia: 175 W
Medidas: 243 x 80 x 80mm

WIRE HEATING ELEMENT
Fastening: 2 Holes
Power: 180 W
Dimensions: 243 x 80 x 80mm

RESISTENCIA FLEXIBLE / FLEXIBLE HEATING ELEMENT

AKO
Referencia
Code 37856 ORIGINAL

RESISTENCIA FLEXIBLE
SILICONA

Potencia: 30 W/m
Longiturd máx. circuito: 60m

SILICONE FLEXIBLE 
HEATING ELEMENT

Power: 30 W/m
Max. circuit length: 60m

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11966 STANDARD

RESISTENCIA FLEXIBLE
Potencia: 550 W
Largo: 1500mm
Uso:Seca

FLEXIBLE HEATING ELEMENT
Power: 550 W
Length: 1500mm
Use: Dry

Referencia
Code 35604 STANDARD

RESISTENCIA FLEXIBLE
Potencia: 400 W
Largo: 1250mm
Uso:Seca

FLEXIBLE HEATING ELEMENT
Power: 400 W
Length: 1250mm
Use: Dry

RESISTENCIA FLEXIBLE/ FLEXIBLE HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11965 STANDARD

RESISTENCIA FLEXIBLE
Potencia: 350 W
Largo: 1000mm
Uso:Seca

FLEXIBLE HEATING ELEMENT
Power: 350 W
Length: 1000mm
Use: Dry

Referencia
Code 35602 STANDARD

RESISTENCIA FLEXIBLE
Potencia: 200 W
Largo: 750mm
Uso:Seca

FLEXIBLE HEATING ELEMENT
Power: 200 W
Length: 750mm
Use: Dry

RESISTENCIA SILICONA / SILICONE HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 26653 STANDARD

RESISTENCIA PLANA SILICONA
Conexión: Faston 6.3 M
Potencia: 100 W
Medidas: 210 x 58 x 1mm
Largo cable: 500mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
Connection: Faston 6.3 M
Power: 100 W
Dimensions: 210 x 58 x 1mm
Wire length: 580mm

Referencia
Code 87343 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston 6.3
Potencia: 15 W
Largo: 1000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 15 W
Length: 1000mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 112807 STANDARD

RESISTENCIA PLANA SILICONA
Conexión: Faston 6.3 H
Potencia: 100 W
Medidas: 200 x 58 x 1mm
Largo cable: 500mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
Connection: Faston 6.3 F
Power: 100 W
Dimensions: 210 x 58 x 1mm
Wire length: 500mm

Referencia
Code 50221 STANDARD

RESISTENCIA PLANA SILICONA
Conexión: Faston 6.3 M
Potencia: 200 W
Medidas: 200 x 116 x 1mm
Largo cable: 550mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
Connection: Faston 6.3 M
Power: 100 W
Dimensions: 210 x 116 x 1mm
Wire length: 550mm

Referencia
Code 87345 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 60 W
Largo: 2000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 60 W
Length: 2000mm

Referencia
Code 87348 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 45 W
Largo: 3000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 45 W
Length: 3000mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 87347 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 90 W
Largo: 3000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 90 W
Length: 3000mm

Referencia
Code 87349 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 120 W
Largo: 4000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 120 W
Length: 4000mm

Referencia
Code 87351 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 75 W
Largo: 5000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 75 W
Length: 5000mm

Referencia
Code 87344 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 150 W
Largo: 5000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 150 W
Length: 5000mm

Referencia
Code 87434 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 90 W
Largo: 6000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 90 W
Length: 6000mm

RESISTENCIA SILICONA / SILICONE HEATING ELEMENT
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RESISTENCIA SILICONA / SILICONE HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84694 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 180 W
Largo: 6000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 180 W
Length: 6000mm

Referencia
Code 87350 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 60 W
Largo: 4000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 60 W
Length: 4000mm

Referencia
Code 35637 STANDARD

RESISTENCIA SILICONA
Conexión: Faston
Potencia: 210 W
Largo: 7000mm

SILICONE HEATING ELEMENT
Connection: Faston
Power: 210 W
Length: 7000mm

DETECTORES DE FUGAS / LEAK DETECTORS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93840 STANDARD

LÍQUIDO
DETECTOR DE FUGAS

7,5 ML

LEAK DETECTOR
LIQUID
7.5 ML

Disponible en paquete de 12 unidades / Pack of 12 units available

Referencia
Code 35063 STANDARD

SPRAY DETECTOR
FUGAS GAS

400ML

SPRAY GAS
LEAK DETECTOR

400 ML

SELLADOR DE FUGAS / LEAK SEALER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93834 STANDARD

ADAPTADOR FLEXIBLE
PARA SISTEMAS A CARTUCHO

Y PUSH&FILL
Conexión: 1/4" SAEl

FLEXIBLE ADAPTER
FOR CARTRIDGE &
PUSH&FILL SYSTEMS

Connection: 1/4" SAE

Referencia
Code 93833 STANDARD

ADAPTADOR PARA SISTEMAS
A CARTUCHO Y PUSH&FILL

Conexión: 1/4" SAE

ADAPTER FOR
CARTRIDGE & PUSH&FILL

SYSTEMS
Connection: 1/4" SAE

Referencia
Code 93837 STANDARD

ADAPTADOR PARA SISTEMAS
A CARTUCHO Y PUSH&FILL

Conexión: 5/16" SAE

ADAPTER FOR
CARTRIDGE & PUSH&FILL

SYSTEMS
Connection. 5/16" SAE

FREEZE+
Referencia
Code 117531 ORIGINAL

SELLADOR DE FUGAS
EN JERINGUILLA

60 ML
Hasta 21.1 kW

LEAK SEALER
SYRINGE

60 ML
UP TO 21.1 KW

Referencia
Code 117058 ORIGINAL

SELLADOR DE FUGAS
CON DETECTOR UV

28.5 G

LEAK SEALER
WITH UV DETECTOR

28.5 G
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SELLADOR DE FUGAS / LEAK SEALER

FREEZE+
Referencia
Code 117059 ORIGINAL

SELLADOR DE FUGAS
CON DETECTOR UV

85.5 G

LEAK SEALER
WITH UV DETECTOR

85.5 G

ERRECOM
Referencia
Code 93835 ORIGINAL

GEL SELLADOR DE FUGAS
EN JERINGUILLA

12 ML

LEAK SEALER
SYRINGE GEL

12 ML

Disponible en paquete de 12 unidades / Pack of 12 units available

Referencia
Code 93838 ORIGINAL

GEL SELLADOR DE FUGAS
EN JERINGUILLA

30 ML

LEAK SEALER
SYRINGE GEL

30 ML

LUBRICANTES FRIGORÍFICOS / 
REFRIGERATION LUBRICANTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98701 STANDARD

ACEITE REFRIGERANTE 
SINTÉTICO  PARA R-404L

4L

SYNTHETIC OIL  FOR R-404
4L

PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 35250 STANDARD

FORAGRAS EXTERIOR TORRE 
REFRIGERACION UNIVERSAL

FORAGRAS EXTERIOR 
REFRIGERATION UNIVERSAL 

TOWER

Referencia
Code 107529 STANDARD

LIMPIADOR ÁCIDO ESPUMANTE 
AIR AC PLUS

5L

FOAM ACID CLEANSER
FOR BATTERIES AIR AC+

5L

Referencia
Code 107528 STANDARD

LIMPIADOR DESENGRASANTE 
SUPERCONCENTRADO 

5L

DEGREASER CLEANER SUPER 
CONCENTRATED 

5L

PATAS MUEBLES FRIGORIFICOS /
FEET REFRIGERATED CABINETS

COMERSA
Referencia
Code 85014 ORIGINAL

PATA REGULABLE
TIPO: Redonda con placa
Ø x Ø1: 50 / 58mm
Largo: 100mm
Ancho: 90mm
Alto: 40/105mm

ADJUSTABLE FEET
Type: Round with plate
Ø x Ø1: 50 / 58mm
Length: 100mm
Width:90mm
Height: 40/105mm
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PATAS MUEBLES FRIGORIFICOS /
FEET REFRIGERATED CABINETS

FAGOR
Referencia
Code 52778 ORIGINAL

PATA REGULABLE
TIPO: Hexagonal con placa
Ø x Ø1: 61 / 64mm
Largo: 82mm
Ancho: 82mm
Alto: 125/195mm

ADJUSTABLE FEET
Type: Hexagon with plate
Ø x Ø1: 61 / 64mm
Length: 82mm
Width:82mm
Height: 125/195mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 46614 STANDARD

PATA REGULABLE
TIPO: Redonda con placa
Ø x Ø1: 50 / 58mm
Largo: 100mm
Ancho: 90mm
Alto: 130/196mm

ADJUSTABLE FEET
Type: Round with plate
Ø x Ø1: 56 / 64mm
Length: 100mm
Width:90mm
Height: 130/196mm

Referencia
Code 38611 STANDARD

PATA REGULABLE
Rosca: M10 x 1.5 M
Diámetro: 40mm
Largo: 40mm
Ancho: 40mm
Alto: 16/25mm

ADJUSTABLE FEET
Thread: M10 x 1.5 M
Diámetro: 40mm
Length: 40mm
Width:40mm
Height: 16/25mm

CASQUILLO / BEARING BUSH

FAGOR
Referencia
Code 52575 ORIGINAL

CASQUILLO ALOJAMIENTO
MUELLE GRIS

GREY SPRING HOUSING BOX 
BEARING BUSH

SOPORTE DESMONTABLE / DEMOUNTABLE SUPPORT

INFRICO
Referencia
Code 47593 ORIGINAL

SOPORTE U DESMONTABLE
BAJO MOSTRADOR

DEMOUNTABLE "U" SUPPORT 
REFRIGERATED COUNTER 

MANDOS/ KNOB

IMIT
Referencia
Code 10561 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
Rango de Tª: 0-120ºC
Diámetro: 42mm
Ø Eje: 6 x 4.6mm

THERMOSTAT KNOB
Tº Range:0-120ºC
Diameter: 42mm
Ø shaft: 6 x 4.6mm

RANCO
Referencia
Code 11229 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
Diámetro: 25mm
Ø Eje: 6 x 4mm

THERMOSTAT KNOB
Diameter: 25mm
Ø shaft: 6 x 4mm
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MANDOS/ KNOB

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11285 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO KIT

THERMOSTAT KNOB KIT

DECAPANTES / PAINT STRIPPER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93545 STANDARD

DECAPANTE EN POLVO 
ENVASE 125 gr

PAINT STRIPPER POWDER 
125 gr

ENSANCHADORES / STRETCHERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11892 STANDARD

KIT ENSANCHADORES DE 
GOLPE IMPERIAL® 

(4 UNIDADES)

IMPERIAL® PUNCH TYPE KIT  
(4 UNITS)

Referencia
Code 35026 STANDARD

ENSANCHADOR REPUESTO 
PARA 193S - 1/4"

SPARE STRETCHER FOR 
193-S - 1/4"

Referencia
Code 35024 STANDARD

ENSANCHADOR DE GOLPE 
1/4" HASTA 5/8"

HIT STRETCHER 1
1/4" TO 5/8"

LÍQUIDO NEUTRALIZADOR DE ÁCIDOS /
ACID NEUTRALIZER LIQUID

SUPCO
Referencia
Code 16470 STANDARD

LÍQUIDO NEUTRALIZADOR 
ÁCIDOS

ACID NEUTRALIZER LIQUID

PEINES DE ALETAS / FINS COMBS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 35045 ORIGINAL

KIT PEINES 
ENDEREZADOR ALETAS

(6 UNIDADES)

FINS COMBS SET OF 
6 UNITS

Referencia
Code 16695 ORIGINAL

PEINE ENDEREZADOR ALETAS 
METÁLICO

METALLIC FIN COMBS

PERFILES EN ÁNGULO / ANGLE PROFILES

COLDKIT
Referencia
Code 115168 ORIGINAL

KIT ÁNGULO PERFIL BLANCO 
PARA CÁMARA FRIGORÍFICA

WHITE PROFILE ANGLE KIT  
FOR COLD STORES
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ASA / HANDLE BANDEJA H. PERFORADAS / OVEN DRILLED TRAYS

FAGOR
Referencia
Code 113011 ORIGINAL

ASA TIRADOR
para carro caliente
Ø25mm L: 543mm

PULL HANDLE
for hot trolley

Ø25mm L:543mm

MCM
Referencia
Code 95298 ORIGINAL

ASA TIRADOR PUERTA
para asador de pollos

PULL HANDLE
for chicken rotisserie

SAMMIC
Referencia
Code 90261 ORIGINAL

ASA PUERTA
para horno

OVEN HANDLE
for oven

BANDEJAS HORNO / OVEN TRAYS

TECNOEKA
Referencia
Code 92675 ORIGINAL

BANDEJA HORNO PLANA
440x315mm

OVEN FLAT TRAY
440x315mm

Referencia
Code 108097 ORIGINAL

BANDEJA HORNO PLANA
600x400mm

OVEN FLAT TRAY
600x400mm

DOBRA
Referencia
Code 101250 ORIGINAL

BANDEJA HORNO PERFORADA
aluminio

430x340mm

OVEN DRILLED TRAY
aluminium

430x340mm

FM
Referencia
Code 99236 ORIGINAL

BANDEJA HORNO PERFORADA
aluminio

480x340mm

OVEN DRILLED TRAY
aluminium

480x340mm

UNOX
Referencia
Code 21175 ORIGINAL

BANDEJA HORNO PERFORADA
aluminio

600x400mm

OVEN DRILLED TRAY
aluminium

600x400mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50579 STANDARD

BANDEJA HORNO PERFORADA
aluminio

600x400mm

OVEN DRILLED TRAY
aluminium

600x400mm
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BANDEJAS PARA PIZZA / PIZZA TRAYS BICONO / BICONE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50805 STANDARD

BANDEJA BASE PIZZA
rejilla antiadherente aluminio

Ø255mm

PIZZA TRAY
aluminium non-stick grid

Ø255mm

Referencia
Code 50806 STANDARD

BANDEJA BASE PIZZA
rejilla antiadherente aluminio

Ø305mm

PIZZA TRAY
aluminium non-stick grid

Ø305mm

Referencia
Code 50810 STANDARD

BANDEJA BASE PIZZA
rejilla aluminio

Ø305mm

PIZZA TRAY
aluminium non-stick grid

Ø305mm

BANDEJAS RECOGE GRASA / GREASE TRAYS

FAGOR
Referencia
Code 7921 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE GRASA
4000Kcal

420x350mm

GREASE TRAY 4000Kcal
420x350mm

Referencia
Code 16789 ORIGINAL

BANDEJA RECOGE GRASA
8000Kcal / 10500Kcal

420x350mm

GREASE TRAY
8000Kcal / 10500Kcal

420x350mm

FAGOR
Referencia
Code 16779 ORIGINAL

BICONO PARA TUBO Ø4mm

BICONE FOR PIPE Ø4mm

PEL
Referencia
Code 9770 ORIGINAL

BICONO PARA TUBO Ø4mm
Grifo gas 21/22/24/25

BICONE FOR PIPE Ø4mm
Gas tap 21/22/24/25

Referencia
Code 2554 ORIGINAL

BICONO PARA TUBO Ø6mm
Grifo gas 20/21

BICONE FOR PIPE Ø6mm
Gas tap 20/21

SIT
Referencia
Code 34447 ORIGINAL

BICONO PARA TUBO Ø4mm

BICONE FOR PIPE Ø4mm

Referencia
Code 2796 ORIGINAL

BICONO PARA TUBO Ø6mm

BICONE FOR PIPE Ø6mm
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SIT
Referencia
Code 18590 ORIGINAL

BICONO PILOTO TARGET
Ø4mm

TARGET PILOT BICONE
Ø4mm

Referencia
Code 18591 ORIGINAL

BICONO PILOTO TARGET
Ø6mm

TARGET PILOT BICONE
Ø6mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9606 STANDARD

BICONO PARA TUBO Ø4mm

BICONE FOR PIPE Ø4mm

BISAGRAS / HINGES

FM
Referencia
Code 91863 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
para modelo: RX484, RX603
Total: 215mm
Palanca: 35mm

OVEN HINGE
For model: RX484, RX603
Total: 215mm
Lever: 35mm

Referencia
Code 91864 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para model: RX604
Total: 215mm
Palanca: 35mm

OVEN HINGE
For model: RX604
Total: 215mm
Lever: 35mm

FOEMM
Referencia
Code 100669 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: RFT844
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 158mm

OVEN HINGE
For model: RFT844
Position: Left/Right
Total: 158mm

GARBIN
Referencia
Code 88916 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para model: 44PX
Total: 155mm
Palanca: 125mm
Entre taladros: 140mm

OVEN HINGE
For model: 44PX
Total: 155mm
Lever: 125mm
Between holes: 140mm

JEMI
Referencia
Code 5715 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
con soporte

Posición: Izquierda/Derecha
Total: 206mm

OVEN HINGE
with housing support

Position: Left/Right
Total: 206mm

MACFRIN
Referencia
Code 5716 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Derecha
Total: 205mm
Palanca: 125mm
Entre taladros: 175mm

OVEN HINGE
Position: Right
Total: 205mm
Lever: 125mm
Between holes: 175mm

BICONO / BICONE BISAGRAS / HINGES
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BISAGRAS / HINGES

MACFRIN
Referencia
Code 5717 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda
Total: 205mm
Palanca: 125mm
Entre taladros: 175mm

OVEN HINGE
Position: Left
Total: 205mm
Lever: 125mm
Between holes: 175mm

MARENO
Referencia
Code 18907 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 210mm
Entre taladros: 170mm

OVEN HINGE
Position: Left/Right
Total length: 210mm
Between holes: 170mm

REPAGAS
Referencia
Code 5759 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 210mm
Entre taladros: 170mm

OVEN HINGE
Position: Left/Right
Total: 210mm
Between holes: 170mm

SMEG
Referencia
Code 26686 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Derecha
Total: 165mm

OVEN HINGE
Position: Right
Total: 165mm

SMEG
Referencia
Code 26687 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda
Total: 165mm

OVEN HINGE
Position: Left
Total: 165mm

Referencia
Code 106119 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 165mm

OVEN HINGE
Position: Left/Right
Total: 165mm

Referencia
Code 51278 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: ALFA 135XM, 
ALFA 135BM
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 154mm
Palanca: 91mm
Entre taladros: 142mm

OVEN HINGE
For model: ALFA 135XM,  
ALFA135BM
Position: Left/Right
Total: 154mm
Lever: 91mm
Between holes: 142mm

Referencia
Code 33900 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: ALFA 41
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 156mm
Palanca:132mm
Entre taladros: 142mm

OVEN HINGE
For model: ALFA 41
Position: Left/Right
Total: 156mm
Lever: 132mm
Between holes: 142mm
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TECNOEKA
Referencia
Code 33710 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: Serie 900
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 155mm
Palanca:126mm
Entre taladros: 118mm

OVEN HINGE
For model: 900 Series
Position: Left/Right
Total: 155mm
Lever: 126mm
Between holes: 118mm

TECNOEKA
Referencia
Code 113090 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
MAXI PLUS

OVEN HINGE
MAXI PLUS

Referencia
Code 114431 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
STAR4

OVEN HINGE
STAR4

UNOX
Referencia
Code 17997 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: 60
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 156mm

OVEN HINGE
For model: 60
Position: Left/Right
Total: 156mm

Referencia
Code 17996 ORIGINAL

BISAGRA HORNO
Para modelo: 90
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 156mm

OVEN HINGE
For model: 90
Position: Left/Right
Total: 156mm

BISAGRAS / HINGES

ZANUSSI
Referencia
Code 21241 STANDARD

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda/Derecha
Total: 205mm
Palanca: 130mm
Entre taladros: 175mm

OVEN HINGE
Position: Left/Right
Total: 205mm
Lever: 130mm
Between holes: 175mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 5712 STANDARD

BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda
Total: 210mm
Palanca: 130mm
Entre taladros: 105mm

OVEN HINGE
Position: Left
Total: 210mm
Lever: 130mm
Between holes: 105mm

Referencia
Code 5713 STANDARD

BISAGRA HORNO
Posición: Derecha
Total: 210mm
Palanca: 130mm
Entre taladros: 105mm

OVEN HINGE
Position: Right
Total: 175mm
Lever: 130mm
Between holes: 105mm

KIT BISAGRAS / HINGES KIT

SAMMIC
Referencia
Code 51146 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO
con soporte

Total:154mm
Palanca: 91mm
Entre taladros: 142mm

OVEN HINGE KIT
with housing support

Total: 154mm
Lever: 91mm
Between holes: 142mm
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KIT BISAGRAS / HINGES KIT

SMEG
Referencia
Code 119496 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO
Posición: Izquierda/Derecha

OVEN HINGE KIT
Position: Left/Right

Referencia
Code 89245 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO
con soporte

Posición: Izquierda/Derecha
Total: 151mm

OVEN HINGE KIT
with housing support

Position: Left/Right
Total: 151mm

UNOX
Referencia
Code 90529 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO (2 uds.)
Para modelo: XF023
Total: 235mm

OVEN HINGE KIT (2 units)
For model: XF023
Total: 235mm

Referencia
Code 26643 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO (2 uds.)
con soporte

Para modelo: XF090
Total: 156mm

OVEN HINGE KIT (2 units)
with housing support

For model: XF090
Total: 156mm

Referencia
Code 88981 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO (2 uds.)
Para modelo: XF185
Total: 155mm
Entre taladros: 80mm

OVEN HINGE KIT (2 units)
For model: XF185
Total: 155mm
Between holes: 80mm

UNOX
Referencia
Code 108546 ORIGINAL

KIT BISAGRA HORNO
Para modelo: XF193
Posición: Izquierda/Derecha

OVEN HINGE KIT
For model: XF193
Position: Left/Right

BOBINAS / COIL

BRAHMA
Referencia
Code 84569 ORIGINAL

BOBINA MAGNÉTICA
20VA 230V

MAGNETIC COIL
20VA 230V

SIT
Referencia
Code 11151 ORIGINAL

BOBINA MAGNÉTICA 230V
820 NOVA

MAGNETIC COIL 230V
820 NOVA

BUJÍAS ENCENDIDO / IGNITION ELECTRODE

ANGELO PO
Referencia
Code 21314 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
7x5.5mm

Largo: 65mm
Conexión: Faston hembra

IGNITION ELECTRODE
7x5.5mm

Length: 65mm
Connection: Female faston



254
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

ANGELO PO
Referencia
Code 18345 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
7x6mm

Largo: 60mm
Conexión: Faston hembra

IGNITION ELECTRODE
7x6mm

Length: 60mm
Connection: Female faston

BARON
Referencia
Code 18360 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 63mm
Rosca: M4

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7mm
Length: 63mm
Thread: M4

JEMI
Referencia
Code 18721 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 60mm
Conexión: Faston hembra

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7
Length: 60mm
Connection: Female faston

LOTUS
Referencia
Code 21336 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø8mm
Largo: 56mm
Conexión: Faston hembra

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø8mm
Length: 56mm
Connection: Female faston

BUJÍAS ENCENDIDO / IGNITION ELECTRODE

MAINHO
Referencia
Code 99550 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
con cable

Diámetro: Ø5.4mm
Largo: 90.8mm
Conexión: Faston hembra
Largo cable: 300mm

IGNITION ELECTRODE
with wire

Diameter: Ø5.4mm
Length: 90.8mm
Connection: Female faston
Wire length: 300mm

REPAGAS
Referencia
Code 89085 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
con brida

Diámetro: Ø9.5mm
Largo: 124mm
Brida: 24x17mm (ovalada)

IGNITION ELECTRODE
with flange

Diameter: Ø9.5mm
Length: 124mm
Flange: 24x17mm (oval)

ZANUSSI
Referencia
Code 18340 ORIGINAL

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø5.5mm
Largo: 66mm
Conexión: Faston hembra

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø5.5mm
Length: 66mm
Connection: Female faston
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BUJÍAS ENCENDIDO / IGNITION ELECTRODE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 10577 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 44mm
Rosca: M4

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7mm
Length: 44m
Thread: M4

Referencia
Code 9635 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 57.5mm
Rosca: M4

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7mm
Length: 57.5mm
Thread: M4

Referencia
Code 9565 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 65mm
Rosca: M4

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7mm
Length: 65m
Thread: M4

Referencia
Code 10145 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
con brida

Diámetro: Ø7mm
Largo: 118mm
Conexión: Faston
Brida: 23x15mm

IGNITION ELECTRODE
with flange

Diameter: Ø7mm
Length: 118m
Connection: Faston
Flange: 23x15mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 97355 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
con cable

Diámetro: Ø7mm
Largo: 61mm
Conexión: Faston hembra
Largo cable: 900mm

IGNITION ELECTRODE
with wire

Diameter: Ø7mm
Length: 61mm
Connection: Female faston
Wire length: 900mm

Referencia
Code 21342 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
con brida

Diámetro: Ø9.5mm
Largo: 107mm
Rosca: M4
Brida: 24x17mm

IGNITION ELECTRODE
with flange

Diameter: Ø9.5mm
Length: 107mm
Thread: M4
Flange: 24x17mm

Referencia
Code 9611 STANDARD

BUJÍA ENCENDIDO
Diámetro: Ø7mm
Largo: 82mm
Rosca: M4

IGNITION ELECTRODE
Diameter: Ø7mm
Length: 82mm
Thread: M4
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EURAST
Referencia
Code 16254 ORIGINAL

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 800mm
Conexión: Faston H 6.3mm
Conexión: Arandela 4.3mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 800mm
Connection: Faston F 6.3mm
Connection: Washer 4.3mm

FAGOR
Referencia
Code 15286 ORIGINAL

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 420mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 420mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

Referencia
Code 15285 ORIGINAL

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 500mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 500mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

JEMI
Referencia
Code 23613 ORIGINAL

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 890mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 890mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

CABLE BUJÍA  / IGNITION ELECTRODE WIRE

MARENO
Referencia
Code 98872 ORIGINAL

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 600mm
Conexión: Faston H Ø4mm
Conexión: Arandela

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 600mm
Connection: Faston F Ø4mm
Connection: Washer

SIT
Referencia
Code 18430 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 500mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 500mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18429 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 300mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 300mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

Referencia
Code 18431 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 300mm
Conexión: Faston H Ø4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 300mm
Connection: Faston F Ø4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
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CABLE BUJÍA  / IGNITION ELECTRODE WIRE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18433 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 500mm
Conexión: Faston H 2.8mm
Conexión: Faston H 2.8mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 500mm
Connection: Faston F 2.8mm
Connection: Faston F 2.8mm

Referencia
Code 9575 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 600mm
Conexión: Faston H 6.3mm
Conexión: Faston H Ø4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 600mm
Connection: Faston F 6.3mm
Connection: Faston F Ø4mm

Referencia
Code 18432 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 600mm
Conexión: Faston H 2.4mm
Conexión: Faston H Ø4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 600mm
Connection: Faston F 2.4mm
Connection: Faston F Ø4mm

Referencia
Code 9574 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 900mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H Ø4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 900mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F Ø4mm

Referencia
Code 33932 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 1000mm
Conexión: Faston H Ø4mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 1000mm
Connection: Faston F Ø4mm
Connection: Faston F Ø2.4mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9564 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 1000mm
Conexión: Faston H Ø4mm
Conexión: Faston H Ø6.3mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 1000mm
Connection: Faston F Ø4mm
Connection: Faston F Ø6.3mm

Referencia
Code 84841 STANDARD

CABLE BUJÍA ENCENDIDO
Longitud cable: 1400mm
Conexión: Faston H Ø2.4mm
Conexión: Faston H 3mm

IGNITION ELECTRODE WIRE
Wire length: 1400mm
Connection: Faston F Ø2.4mm
Connection: Faston F 3mm

BULBO VÁLVULA MINISIT  / MINISIT VALVE BULB

SIT
Referencia
Code 9842 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para freidora

Rango T°: 60/200°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: A2

MINISIT 710 VALVE BULB
for fryer

T° Range: 60/200°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: A2

Referencia
Code 89225 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para freidora

Rango T°: 60/200°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: D2
Prensaestopa: M14x1.5mm

MINISIT 710 VALVE BULB
for fryer

T° Range: 60/200°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: D2
Cable gland: M14x1.5mm
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BULBO VÁLVULA MINISIT  / MINISIT VALVE BULB BULBO VÁLVULA MINISIT  / MINISIT VALVE BULB

SIT
Referencia
Code 23327 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para freidora

Rango T°: 110/190°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: A3

MINISIT 710 VALVE BULB
for fryer

T° Range: 110/190°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: A3

Referencia
Code 9844 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para freidora

Rango T°: 110/200°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: G1

MINISIT 710 VALVE BULB
for fryer

T° Range: 110/200°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: G1

Referencia
Code 100577 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para horno

Rango T°: 120/200°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: D1

MINISIT 710 VALVE BULB
for oven

T° Range: 120/200°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: D1

Referencia
Code 9840 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para horno

Rango T°: 100/340°C
Largo capilar: 1050mm
Tipo bulbo: C1

MINISIT 710 VALVE BULB
for oven

T° Range: 100/340°C
Capillary length: 1050mm
Bulb type: C1

SIT
Referencia
Code 90671 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para horno
100/340°C

MINISIT 710 VALVE BULB
for oven

100/340°C

Referencia
Code 23328 ORIGINAL

BULBO VÁLVULA MINISIT 710
para horno
140/380°C

MINISIT 710 VALVE BULB
for oven

140/380°C

BRIDA SUJECIÓN BULBO / BULB FIXATION CLAMP

MARENO
Referencia
Code 98616 ORIGINAL

BRIDA SUJECIÓN BULBO
para freidora

BULB FIXATION CLAMP
for fryer

MOVILFRIT
Referencia
Code 26897 ORIGINAL

BRIDA SUJECIÓN BULBO
para termostato

BULB FIXATION CLAMP
for thermostat

PANAROLA
Referencia
Code 26986 ORIGINAL

BRIDA SUJECIÓN BULBO
para termostato

BULB FIXATION CLAMP
for thermostat
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BURLETES  / DOOR GASKETS

FAGOR
Referencia
Code 13016 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
500x290mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

500x290mm

FAGOR
Referencia
Code 72450 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
530x300mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

530x300mm

FM
Referencia
Code 93831 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
460x270mm

OVEN DOOR GASKET
460x270mm

Referencia
Code 91879 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
470x350mm

OVEN DOOR GASKET
470x350mm

Referencia
Code 91881 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
590x350mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

590x350mm

GAYC
Referencia
Code 34623 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
650x320mm

OVEN DOOR GASKET
650x320mm

10mm

12
m

m

Referencia
Code 13175 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
450x350mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

450X350mm

SMEG

10 mm

8 
m

m
Referencia
Code 6928 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
430x320mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

430x320mm

Referencia
Code 92892 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
450x340mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

450x340mm

8 
m

m

9 mm

Referencia
Code 26685 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
550x330mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

550x330mm
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SMEG

10 mm

12
 m

m

Referencia
Code 94706 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
580x330mM

OVEN DOOR GASKET
with clip

580x330mm

TECNOEKA
Referencia
Code 114376 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
640x340mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

640x340mm

TECNOEKA
Referencia
Code 91627 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
430x320mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

430x320mm

10mm

12
m

m

Referencia
Code 47536 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
640x370mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

640x370mm

Referencia
Code 91628 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
690x330mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

690x330mm

UNOX

9 mm

10
 m

m

Referencia
Code 47338 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
450x300mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

450x300mm

UNOX

10mm
12

m
m

Referencia
Code 25855 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
450x340mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

450x340mm

Referencia
Code 24358 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
650x350mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

650x350mm

Referencia
Code 90907 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
con grapa
640x290mm

OVEN DOOR GASKET
with clip

640x290mm

BURLETES FIBRA / FIBER DOOR GASKETS

EURAST
Referencia
Code 89635 ORIGINAL

BURLETE CERÁMICO PLANCHA
1 metro

Ø11.5mm

FRY-TOP CERAMIC
DOOR GASKET

1 meter
Ø11.5MM

BURLETES  / DOOR GASKETS
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 99828 ORIGINAL

BURLETE CERÁMICO ASADOR
380x15mm

ROTISSERI CERAMIC
DOOR GASKET

380x15mm

BURLETES POR METROS  / D. GASKETS PER METERS

DOBRA

18 mm

15
 m

m

Referencia
Code 23118 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

18x15mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

18x15mm

22
 m

m10
 m

m

15.5 mm

12 mm

Referencia
Code 90183 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

15.5x22mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

15.5x22mm

FM

12 mm

18
 m

m

Referencia
Code 115206 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

12x18mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

12x18mm

FRANKE

25
 m

m

10 mm

Referencia
Code 95386 ORIGINAL

BURLETE PUERTA CARRO
1 metro

10x25mm

HOT TROLLEY DOOR GASKET
1 meter

10x25mm

GIORIK

14
 m

m

4.
75

 m
m

12 mm

1.2 mm
Referencia
Code 87300 ORIGINAL

BURLETE CRISTAL HORNO
1 metro

12x14mm

OVEN GLASS DOOR GASKET
1 meter

12x14mm

LAINOX

26 mm

25
.5

 m
m

Referencia
Code 49666 ORIGINAL

BURLETE `PUERTA HORNO
1 metro

26x25.5mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

26x25.5mm

RATIONAL

19
 m

m

19 mm

2 
m

m

Referencia
Code 23929 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

19x19mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

19x19mm

SALVA

18 mm

14 mm

16
 m

m 24
 m

m

Referencia
Code 113642 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

18x24mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

18x24mm

15 mm

13
 m

m

Referencia
Code 108454 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

15x23mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

15x23mm

BURLETES FIBRA / FIBER DOOR GASKETS BURLETES POR METROS  / DOOR GASKETS PER METERS
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TECNOEKA

17 mm

22
 m

m

Referencia
Code 106543 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

22x17mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

22x17mm

UNOX

20
 m

m

7 mm
17 mm

Referencia
Code 90145 ORIGINAL

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

17x20mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

17x20mm

VARIOS / VARIOUS

14
 m

m

16 mm

Referencia
Code 47374 STANDARD

BURLETE PUERTA HORNO
1 metro

16x14mm

OVEN DOOR GASKET
1 meter

16x14mm

CASQUILLOS / BEARING BUSH

DOSILET
Referencia
Code 50335 ORIGINAL

CASQUILLO
para tostador tunel

Model: T0001

BEARING BUSH
for belt toaster 

Model: T0001

BURLETES POR METROS  / DOOR GASKETS PER METERS CASQUILLOS / BEARING BUSH

EURAST
Referencia
Code 18068 ORIGINAL

CASQUILLO ESPADA
para asador de pollos

BEARING BUSH ROTISSERIE SPIT
for chicken rotisserie 

Referencia
Code 85778 ORIGINAL

CASQUILLO
para asador de pollos

Medidas: Ø16x10x7mm

BEARING BUSH
for chicken rotisserie

Dimensions:Ø16x10x7mm

FAGOR
Referencia
Code 87694 ORIGINAL

CASQUILLO
para marmita

Modelo: Serie 900
Medidas: Ø20x15x10mm

BEARING BUSH
for boiling pan

Model: 900 Serie
Dimensions: Ø20x15x10mm

Referencia
Code 68760 ORIGINAL

CASQUILLO
para marmita

BEARING BUSH
for boiling pan
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CENTRALITA ENCENDIDO
IGNITION ELECTRONIC BOX

CESTA CUECE PASTAS
PASTA COOKER BASKET

HONEYWELL
Referencia
Code 50358 ORIGINAL

CENTRALITA ENCENDIDO
4VA 230V

IGNITION ELECTRONIC BOX
4VA 230V

SIT
Referencia
Code 51094 ORIGINAL

CENTRALITA ENCENDIDO
7VA 230V

IGNITION ELECTRONIC BOX
7VA 230V

CESTA CUECE PASTAS / PASTA COOKER BASKET

DESCO
Referencia
Code 106860 ORIGINAL

CESTA CUECE PASTAS
Ø145x200mm

Material: Acero inoxidable

PASTA COOKER BASKET
Ø145x200mm

Material: Stainless steel

GIGA
Referencia
Code 19581 ORIGINAL

CESTA CUECE PASTAS
GN 1/3

290x160x200mm
Material: Acero inoxidable

PASTA COOKER BASKET
GN 1/3

290x160x200mm
Material: Stainless steel

MBM
Referencia
Code 22009 ORIGINAL

CESTA CUECE PASTAS
145x160x215mm

Posición: Lado derecho
Material: Acero inoxidable

PASTA COOKER BASKET
145x160x215mm

Position: Right side
Material: Stainless steel

TECNOINOX
Referencia
Code 19581 ORIGINAL

CESTA CUECE PASTAS
GN 1/6

140x140x205mm
Posición: Lado derecho
Material: Acero inoxidable

PASTA COOKER BASKET
GN 1/6

140x140x205mm
Position: Right side
Material: Stainless steel

CESTA FREIDORA / FRYER BASKET

ANGELO PO
Referencia
Code 19139 STANDARD

CESTA FREIDORA
150x370x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
150x370x120mm

Material: Steel

DINOX
Referencia
Code 85050 STANDARD

CESTA FREIDORA
190X250X120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
190x250x120mm

Material: Steel
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DOSILET
Referencia
Code 5686 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
220x240x95mm

Material: Acero

FRYER BASKET
220x240x95mm

Material: Steel

ELFRAMO
Referencia
Code 11120 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
GN 1/1

215x290x120mm
Material: Acero

FRYER BASKET
GN 1/1

215x290x120mm
Material: Steel

Referencia
Code 11119 STANDARD

CESTA FREIDORA
215x375x120mm

Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
215x375x120mm

Material: Chromed iron

Referencia
Code 22138 STANDARD

CESTA FREIDORA
GN 1/4

235x290x120mm
Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
GN 1/4

235x290x120mm
Material: Chromed iron

EURAST
Referencia
Code 16435 STANDARD

CESTA FREIDORA
160x290x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
160x290x120mm

Material: Steel

CESTA FREIDORA / FRYER BASKET

FAGOR
Referencia
Code 12135 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
165x310x135mm

Material: Acero Inoxidable

FRYER BASKET
165x310x135mm

Material: Stainless Steel

Referencia
Code 16805 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
335x310x135mm

Material: Acero Inoxidable

FRYER BASKET
335x310x135mm

Material: Stainless Steel

Referencia
Code 8767 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
280x255x120mm

Material: Acero Inoxidable

FRYER BASKET
280x255x120mm

Material: Stainless Steel

FRI FRI
Referencia
Code 22112 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
135x255x100mm

Material: Acero

FRYER BASKET
135x255x100mm

Material: Steel

Referencia
Code 22114 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
195x260x105mm

Material: Acero

FRYER BASKET
195x260x105mm

Material: Steel
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CESTA FREIDORA / FRYER BASKET

JEMI
Referencia
Code 114079 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
135x440x105mm

Material: Acero Inoxidable

FRYER BASKET
135x440x105mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 17424 STANDARD

CESTA FREIDORA
180x250x90mm

Material: Acero Inoxidable

FRYER BASKET
180x250x90mm

Material: Stainless steel

LOTUS
Referencia
Code 33466 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
200x250x100mm

Material: Acero

FRYER BASKET
200x250x100mm

Material: Steel

Referencia
Code 19828 STANDARD

CESTA FREIDORA
200x270x110mm

Material: Acero

FRYER BASKET
200x270x110mm

Material: Steel

Referencia
Code 19832 STANDARD

CESTA FREIDORA
300x330x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
300x330x120mm

Material: Steel

LUCCA
Referencia
Code 97345 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
185x240x100mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
185x240x100mm

Material: Stainless Steel

Referencia
Code 95690 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
190x230x140mm

Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
190x230x140mm

Material: Chromed iron

Referencia
Code 98474 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
190x235x140mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
190x235x140mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 90290 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
200x310x145mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
200x310x145mm

Material: Stainless steel

MACFRIN
Referencia
Code 22122 STANDARD

CESTA FREIDORA
230x290x120mm

Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
230x290x120mm

Material: Chromed iron
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CESTA FREIDORA / FRYER BASKET

MARENO
Referencia
Code 19934 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
160x360x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
160x360x120mm

Material: Steel

Referencia
Code 19933 STANDARD

CESTA FREIDORA
160x360x150mm

Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
160x360x150mm

Material: Chromed iron

Referencia
Code 19930 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
200X280X110mm

Material: Acero

FRYER BASKET
200x280x110mm

Material: Steel

MBM
Referencia
Code 22126 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
330x290x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
330x290x120mm

Material: Steel

MOVILFRIT
Referencia
Code 16933 STANDARD

CESTA FREIDORA
185x245x110mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
185x245x110mm

Material: Stainless steel

MOVILFRIT
Referencia
Code 10416 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
185x250x110mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
185x250x110mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 9470 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
205x290x125mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
205x290x125mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 9463 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
210x235x115mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
210x235x115mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 9467 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
235x330x140mm

Material: Acero inoxidable

FRYER BASKET
235x330x140mm

Material: Stainless steel

Referencia
Code 87994 ORIGINAL

CESTA RESIDUOS CUBA
Ø200mm

Material: Acero inoxidable

FRYER TANK WASTE BASKET
Ø200mm

Material: Stainless steel
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CESTA FREIDORA / FRYER BASKET

REPAGAS
Referencia
Code 17988 STANDARD

CESTA FREIDORA
105x375x114mm

Material: Acero

FRYER BASKET
105x375x114mm

Material: Steel

ZANUSSI
Referencia
Code 22153 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
140x333x140mm

Material: Acero

FRYER BASKET
140x333x140mm

Material: Steel

Referencia
Code 22155 STANDARD

CESTA FREIDORA
160x330x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
160x330x120mm

Material: Steel

Referencia
Code 14718 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
160x340x150mm

Material: Acero

FRYER BASKET
160x340x150mm

Material: Steel

Referencia
Code 22147 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
225x320x120mm

Material: Acero

FRYER BASKET
225x320x120mm

Material: Steel

ZANUSSI
Referencia
Code 22150 ORIGINAL

CESTA FREIDORA
225x325x120mm

Material: Hierro cromado

FRYER BASKET
225x325x120mm

Material: Chromed iron

Referencia
Code 22154 ORANGE

CESTA FREIDORA
285x330x140mm

Material: Acero

FRYER BASKET
285330x140mm

Material: Steel

CIERRES / LATCHES

DOBRA
Referencia
Code 49937 ORIGINAL

CIERRE PUERTA HORNO
Largo: 254mm

OVEN DOOR LATCH
Length: 254mm

FAGOR
Referencia
Code 51223 ORIGINAL

CIERRE PUERTA ASA HORNO
Largo: 170mm

Apertura: Derecha

OVEN HANDLE DOOR LATCH
Length: 170mm

Opening: Right
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FAGOR
Referencia
Code 70313 ORIGINAL

CIERRE PUERTA  HORNO
Largo: 145mm

OVEN DOOR LATCH
Length: 145mm

LAINOX
Referencia
Code 89396 ORIGINAL

CIERRE PUERTA HORNO
Largo: 60mm

OVEN DOOR LATCH
Length: 60mm

COJINETES / BEARINGS

ASDOR
Referencia
Code 115298 ORIGINAL

COJINETE ASADOR
Diámetro eje: 12mm
Diámetro ext: 40mm
Tipo: Bolas

CHICKEN ROTISSERIE BEARING
Shaft diameter: 12mm
External diameter: 40mm
Bearing type: Ball

FAGOR
Referencia
Code 75987 ORIGINAL

COJINETE ASADOR
Diámetro eje: 20mm
Diámetro ext: 40mm
Tipo: Bolas

CHICKEN ROTISSERIE BEARING
Shaft diameter: 12mm
External diameter: 40mm
Bearing type: Ball

CIERRES / LATCHES COJINETES / BEARINGS

ZANUSSI
Referencia
Code 92229 STANDARD

COJINETE SARTÉN BASCULANTE
Diámetro eje: 15mm
Diámetro ext: 35mm
Tipo: Bolas

TILTING BRAT PAN BEARING
Shaft diameter: 15mm
External diameter: 35mm
Bearing type: Ball

EURAST
Referencia
Code 108441 ORIGINAL

BOLAS DE ACERO
Ø3.5mm

Material: Acero inoxidable

STEEL BALLS
Ø3.5mm

Material: Stainless steel

CONMUTADORES / COMMUTATOR

EGO
Referencia
Code 91355 ORIGINAL

CONMUTADOR
4 posiciones
16A - 250V

COMMUTATOR
4 positions
16A - 250v

Referencia
Code 49282 STANDARD

CONMUTADOR
4 posiciones
16A - 250V

COMMUTATOR
4 positions
16A - 250v

Referencia
Code 20286 ORIGINAL

CONMUTADOR
7 posiciones
16A - 250V

COMMUTATOR
7 positions
16V - 250v
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CONMUTADORES / COMMUTATOR CORONA QUEMADOR / GAS BURNER RING

FAGOR
Referencia
Code 7863 ORIGINAL

CONMUTADOR
2 posiciones
16A - 250V

COMMUTATOR
2 positions
16A - 250v

FM
Referencia
Code 96204 ORIGINAL

CONMUTADOR
4 posiciones
16A - 250V

COMMUTATOR
4 positions
16A - 250v

CONTACTO INTERRUMPIDO / INTERRUPTED CONTACT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11146 STANDARD

CONTACTO INTERRUMPIDO
Rosca: M8x1

INTERRUPTED CONTACT
Thread: M8x1

Referencia
Code 9783 STANDARD

CONTACTO INTERRUMPIDO
Rosca: M9x1

INTERRUPTED CONTACT
Thread: M9x1

Referencia
Code 18629 STANDARD

CONTACTO INTERRUMPIDO
Rosca: M10x1

INTERRUPTED CONTACT
Thread: M10x1

FAGOR
Referencia
Code 15298 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø100 - 4kW

GAS BURNER RING
Ø100 - 4kW

Referencia
Code 16158 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø120 - 8000Kcal

GAS BURNER RING
Ø120 - 8000Kcal

Referencia
Code 72996 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø130 - 11.6kW

GAS BURNER RING
Ø130 - 11.6kW

MAS·BAGA
Referencia
Code 17806 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø115

GAS BURNER RING
Ø115

OLIS
Referencia
Code 20196 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø125 - 7KW

GAS BURNER RING
Ø125 - 7KW

REPAGAS
Referencia
Code 89522 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø95mm

GAS BURNER RING
Ø195mm



270
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

REPAGAS
Referencia
Code 84603 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø120mm

GAS BURNER RING
Ø120mm

Referencia
Code 49103 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø140mm

GAS BURNER RING
Ø140mm

ZANUSSI
Referencia
Code 22044 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø60mm - 6kW

GAS BURNER RING
Ø60mm - 6kW

Referencia
Code 22047 ORIGINAL

CORONA QUEMADOR
Ø100mm - 10kW

GAS BURNER RING
Ø100mm - 10kW

QUEMADOR DE GAS / GAS BURNER

FAGOR
Referencia
Code 15281 ORIGINAL

QUEMADOR SIN CORONA
Ø100mm - 4000Kcal

BURNER WITHOUR RING
Ø100mm - 4000Kcal

CORONA QUEMADOR / GAS BURNER RING QUEMADOR DE GAS / GAS BURNER

FAGOR
Referencia
Code 16792 ORIGINAL

QUEMADOR SIN CORONA
Ø120mm - 6000Kcal

BURNER WITHOUR RING
Ø120mm - 6000Kcal

Referencia
Code 16771 ORIGINAL

QUEMADOR SIN CORONA
Ø120mm - 10500Kcal

BURNER WITHOUR RING
Ø120mm - 10500Kcal

Referencia
Code 23669 ORIGINAL

QUEMADOR TUBULAR
para freidora
340x61x58mm

TUBULAR BURNER
for fryer

340x61x58mm

REPAGAS
Referencia
Code 16434 ORIGINAL

SOPORTE QUEMADOR
Ø44mm 

BURNER SUPPORT
Ø44mm

ZANUSSI
Referencia
Code 100532 ORIGINAL

QUEMADOR BARRA 1 FILA
Ø50x390mm

1 ROW BURNER BAR
Ø50x390mm
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TAPA CORONA QUEMADOR / BURNER RING CAP VENTURI / VENTURI

MACFRIN
Referencia
Code 19963 ORIGINAL

TAPA CORONA QUEMADOR
Ø110mm

BURNER RING CAP
Ø110mm

Referencia
Code 8017 ORIGINAL

TAPA CORONA QUEMADOR
Ø142mm

BURNER RING CAP
Ø142mm

REPAGAS
Referencia
Code 17973 ORIGINAL

TAPA CORONA QUEMADOR
Ø115mm 

BURNER RING CAP
Ø115mm

VENTURI / VENTURI

ANGELO PO
Referencia
Code 20550 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina

Ø7x9mm

BURNER VENTURI
for range
Ø7x9mm

EURAST
Referencia
Code 16251 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina
Ø18x61mm

BURNER VENTURI
for range

Ø18x61mm

FAGOR
Referencia
Code 34023 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para horno
Ø20x43mm

BURNER VENTURI
for oven

Ø20x43mm

Referencia
Code 15283 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina

Ø25x90mm - 4000Kcal

BURNER VENTURI
for range

Ø25x90mm - 4000Kcal

Referencia
Code 21361 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina

Ø28x90mm - 8000Kcal

BURNER VENTURI
for range

Ø28x90mm - 8000Kcal

Referencia
Code 15282 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina
Ø40x55mm

BURNER VENTURI
for range

Ø40x55mm

Referencia
Code 20262 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina

Ø52X56mm - 10500Kcal

BURNER VENTURI
for range

Ø52X56mm - 10500Kcal
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MAS·BAGA
Referencia
Code 48525 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para paellero
Ø8x23.5mm

BURNER VENTURI
for paella pan

Ø8x23.5mm

REPAGAS
Referencia
Code 17971 ORIGINAL

VENTURI QUEMADOR
para cocina
Ø22x74mm

BURNER VENTURI
for range

Ø22x74mm

CRISTAL EXTERIOR HORNO / EXTERNAL OVEN GLASS

FM
Referencia
Code 105139 ORIGINAL

CRISTAL EXTERIOR
para horno
755x430mm

EXTERNAL GLASS
for oven

755x430mm

Referencia
Code 105855 ORIGINAL

CRISTAL EXTERIOR
para horno
810x445mm

EXTERNAL GLASS
for oven

810x445mm

VENTURI / VENTURI ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE

LAINOX
Referencia
Code 23499 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA 1 VÍA
HORIZONTAL

Rosca Entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

SOLENOID VALVE 1 WAY
HORIZONTAL

Inlet thread: 3/4"
Outlet diameter: 10.5mm

Referencia
Code 23586 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA 2 VÍAS
HORIZONTAL

Rosca Entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10mm

SOLENOID VALVE 2 WAYS
HORIZONTAL

Inlet thread: 3/4"
Outlet diameter: 10mm

ZANUSSI
Referencia
Code 23712 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA 2 VÍAS
HORIZONTAL

Rosca Entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10mm

SOLENOID VALVE 2 WAYS
HORIZONTAL

Inlet thread: 3/4"
Outlet diameter: 10mm

GRIFO DUCHA COMPLETO
COMPLETE PRE-RINSE UNIT

FAGOR
Referencia
Code 90163 ORIGINAL

GRIFO DUCHA COMPLETO
para horno

Rosca: 1/2"

COMPLETE PRE-RINSE UNIT
for oven

Thread: 1/2"
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GRIFO DUCHA COMPLETO
COMPLETE PRE-RINSE UNIT

GRIFO FREIDORA
FRYER TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96289 ORIGINAL

GRIFO DUCHA COMPLETO
para horno

Rosca: 1/2"
Tipo: Monomando vertical
Longitud manguera: 1200mm

COMPLETE PRE-RINSE UNIT
for oven

Thread: 1/2"
Type: Vertical single tap
Hose length: 1200mm

Referencia
Code 91542 ORIGINAL

GRIFO DUCHA COMPLETO
para horno

Rosca: 1/2"
Tipo: Monomando vertical
Longitud manguera: 2000mm

COMPLETE PRE-RINSE UNIT
for oven

Thread: 1/2"
Type: Vertical single tap
Hose length: 2000mm

Referencia
Code 91543 ORIGINAL

GRIFO DUCHA COMPLETO
para horno

Rosca: 1/2"
Tipo: Monomando vertical
Longitud manguera: 2500mm

COMPLETE PRE-RINSE UNIT
for oven

Thread: 1/2"
Type: Vertical single tap
Hose length: 2500mm

GRIFO FREIDORA / FRYER TAP

MARENO
Referencia
Code 22600 ORIGINAL

GRIFO VACIADO
para freidora

Rosca: 1"

DRAIN TAP
for fryer

Thread: 1"

MOVILFRIT
Referencia
Code 91102 ORIGINAL

GRIFO VACIADO
para freidora

Rosca: 1/2"

DRAIN TAP
for fryer

Thread: 1/2"

Referencia
Code 9453 ORIGINAL

GRIFO VACIADO
para freidora

Rosca: 3/4"

DRAIN TAP
for fryer

Thread: 3/4"

Referencia
Code 9449 ORIGINAL

GRIFO VACIADO
para freidora

Rosca: 3/4"

DRAIN TAP
for fryer

Thread: 3/4"

GRIFO GAS / GAS TAP

ADISA
Referencia
Code 94711 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: G1
Conexión E: 1/2"xØ10mm
Conexión S: 1/2"xØ10mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: G1
I connection: 1/2"xØ10mm
O connection: 1/2"xØ10mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm
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COPRECI
Referencia
Code 18022 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: CAL-3200
Conexión E: M18x1.5
Conexión S: M18x1.5
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: CAL-3200
I connection: M18x1.5
O connection: M18x1.5
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

DOSILET
Referencia
Code 90213 ORIGINAL

GRIFO GAS
con brida

Modelo: CAL-20701
Conexión E: Ø8mm
Conexión S: 1/4"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with flange

Model: CAL-20701
I connection: Ø8mm
O connection: 1/4"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 24608 ORIGINAL

GRIFO GAS
con brida

Conexión E: 5.5mm
Conexión S: 1/4"
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with flange

I connection: 5.5mm
O connection: 1/4"
Shadt: Ø8x6.5mm

FAGOR
Referencia
Code 34166 ORIGINAL

GRIFO GAS
con brida

Modelo: CAL-3200
Conexión E: Ø27mm
Conexión S: 3/8"
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
with flange

Model: CAL-20701
I connection: Ø27mm
O connection: 3/8"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 16773 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: CAL-3200
Conexión E: M18x1.5
Conexión S: M18x1.5
Bypass: Ø0.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
With Bypass

Model: CAL-3200
I connection: M18x1.5
O connection: M18x1.5
Bypass: Ø0.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 94131 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: CPMM18700
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: 3/8"
Bypass: Ø1.15mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

Model: CPMM18700
I connection: Ø21mm
O connection: 3/8"
Bypass: Ø1.15mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

GRIFO GAS / GAS TAP
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GRIFO GAS / GAS TAP

FAGOR
Referencia
Code 8524 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Conexión E: Brida tubo
Conexión S: 3/8"
Bypass: Ø0.38mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

I connection: Pipe flange
O connection: 3/8"
Bypass: Ø0.38mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 18708 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: 7200
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: 3/8"
Bypass: Ø0.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

Model: 7200
I connection: Ø21mm
O connection: 3/8"
Bypass: Ø0.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 74322 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: CPMM18700
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: 3/8"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: CPMM18700
I connection: Ø21mm
O connection: 3/8"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

GAYC
Referencia
Code 7979 ORIGINAL

GRIFO GAS
con brida

Modelo: SABAF 10
Conexión E: Ø16mm
Conexión S: Ø12mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with flange

Model: SABAF 10
I connection: Ø16mm
O connection: Ø12mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

JEMI
Referencia
Code 115145 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: G-1 ASB-D
Conexión E: Ø8mm
Conexión S: 3/8"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: G-1 ASB-D
I connection: Ø8mm
O connection: 3/8"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

MAINHO
Referencia
Code 90670 ORIGINAL

GRIFO GAS
Conexión E: Ø7.82x6mm
Conexión S: 1/4"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
I connection: Ø7.82x6mm
O connection: 1/4"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm
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MAINHO
Referencia
Code 8842 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: CAL-20703/079
Conexión E: Ø20mm
Conexión S: 1/4"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: CAL-20703/079
I connection: Ø20mm
O connection: 1/4"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 5375 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: SABAF 10
Conexión E: Ø16mm
Conexión S: 1/4"
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: SABAF 10
I connection: Ø16mm
O connection: 1/4"
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 49616 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: MT 22300
Conexión E: Ø5.5mm
Conexión S: 1/4"
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: MT 22300
I connection: Ø5.5mm
O connection: 1/4"
Shaft: Ø8x6.5mm

MAS·BAGA
Referencia
Code 50931 ORIGINAL

GRIFO GAS
Conexión E: 1/2" M
Conexión S: 1/2" M
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
I connection: 1/2" M
O connection: 1/2" M
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

GRIFO GAS / GAS TAP

MUNDIGAS
Referencia
Code 88748 ORIGINAL

GRIFO GAS
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: M16.5

GAS TAP
I connection: Ø21mm
O connection: M16.5

Referencia
Code 95208 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: G1
Conexión E: 1/2"xØ8mm
Conexión S: 1/2"xØ10mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: G1
I connection: 1/2"xØ8mm
O connection: 1/2"xØ10mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

PEL
Referencia
Code 5214 ORIGINAL

GRIFO GAS
con brida

Modelo: 20S
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: M16x1.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with flange

Model: 20S
I connection: Ø21mm
O connection: M16x1.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm
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GRIFO GAS / GAS TAP

PEL
Referencia
Code 18650 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelctaccbba 
Conexión E: M16x1.5mm
Conexión S: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

Model: 20S
I connection: M16x1.5mm
O connection: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 115609 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: 21S
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: M16x1.5mm
Bypass: Ø0mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

Model: 21S
I connection: Ø21mm
O connection: M16x1.5mm
Bypass: Ø0mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 21310 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 21S
Conexión S: M16x1.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø6x4.5mm

GAS TAP
Model: 21S
O connection: M16x1.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø6x4.5mm

PEL
Referencia
Code 16906 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: 21S
Conexión E: M16x1.5mm
Conexión S: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
with Bypass

Model: 21S
I connection: M16x1.5mm
O connection: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 8018 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 22/S
Conexión S: 1/2"
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 22/S
O connection: 1/2"
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 21380 ORIGINAL

GRIFO GAS
con Bypass

Modelo: 22S/O
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
with Bypass

Model: 22S/O
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm
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PEL
Referencia
Code 21288 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 22S/O
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 22S/O
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 9762 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 22S/O
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 22S/O
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 9763 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 22S/V
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 22S/V
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

GRIFO GAS / GAS TAP

PEL
Referencia
Code 21283 ORIGINAL

GRIFO GAS
Con Bypass y Brida

Modelo: 22S/V
Conexión E: 21mm
Conexión S: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8.5mm

GAS TAP
With Bypass & Flange

Model: 22S/V
I connection: 21mm
O connection: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8.5mm

Referencia
Code 18681 ORIGINAL

GRIFO GAS
Con Bypass

Modelo: 23S/O
Conexión E: M28x1.5mm
Conexión S: M24x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8.5mm

GAS TAP
With Bypass

Model: 23S/O
I connection: M28x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8.5mm

Referencia
Code 18683 STANDARD

GRIFO GAS
Con Bypass

Modelo: 23S/V
Conexión E: M28x1.5mm
Conexión S: M24x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M10x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
With Bypass

Model: 23S/V
I connection: M28x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M10x1
Shaft: Ø10x8mm
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GRIFO GAS / GAS TAP

PEL
Referencia
Code 9753 STANDARD

GRIFO GAS
Modelo: 24ST
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 24ST
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 18699 STANDARD

GRIFO GAS
Modelo: 24STS
Conexión E: M20x1.5mm
Conexión S: M20x1.5mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: 24STS
I connection: M20x1.5mm
O connection: M20x1.5mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 21287 ORIGINAL

GRIFO GAS
Modelo: 25ST
Conexión E: M16x1.5mm
Conexión S: M16x1.5mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
Model: 25ST
I connection: M16x1.5mm
O connection: M16x1.5mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø8x6.5mm

PEL
Referencia
Code 9758 STANDARD

GRIFO GAS
Con Bypass

Modelo: 25ST
Conexión E: M16x1.5mm
Conexión S: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Termopar: M9x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
With Bypass

Model: 25ST
I connection: M16x1.5mm
O connection: M16x1.5mm
Bypass: Ø0.35mm
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø8x6.5mm

REPAGAS
Referencia
Code 18679 ORIGINAL

GRIFO GAS
Con brida

Modelo: Cal-5200
Conexión E: Ø21mm
Conexión S: M16x1.5mm
Termopar: M8x1
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP
With flange

Model: Cal-5200
I connection: Ø21mm
O connection: M16x1.5mm
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø8x6.5mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 94361 STANDARD

GRIFO GAS
Conexión E: 1/2" M
Conexión S: 1/2" M

GAS TAP
I connection: 1/2" M
O connection: 1/2" M
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 6999 STANDARD

GRIFO GAS
Conexión E: 1/2" M
Conexión S: 1/2" M
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
I connection: 1/2" M
O connection: 1/2" M
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 6996 STANDARD

GRIFO GAS
Conexión E: 3/8" M
Conexión S: 3/8" M
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
I connection: 3/8" M
O connection: 3/8" M
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 6997 STANDARD

GRIFO GAS
Modelo: G.A.I.
Conexión E: Ø14mm
Conexión S: 3/8" M
Termopar: M9x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
Model: G.A.I.
I connection: Ø14mm
O connection: 3/8" M
Thermocouple: M9x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 106153 ORIGINAL

GRIFO GAS
Conexión E: Ø14mm
Conexión S: 1/2"
Termopar: M8x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
I connection: Ø14mm
O connection: 1/2" 
Thermocouple: M8x1
Shaft: Ø10x8mm

GRIFO GAS / GAS TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 6998 STANDARD

GRIFO GAS
Con Bypass

Conexión E: 1/2"
Conexión S: 1/2"
Bypass: Ø1mm
Termopar: M10x1
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
With Bypass

I connection: 1/2"
O connection: 1/2"
Bypass: Ø1mm
Thermocouple: M10x1
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 7001 STANDARD

GRIFO GAS
Conexión E: Ø25mm
Conexión S: 3/8"
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP
I connection: Ø25mm
O connection: 3/8"
Shaft: Ø10x8mm

ABRAZADERA GRIFO GAS / GAS TAP CLAMP

PEL
Referencia
Code 49867 ORIGINAL

ABRAZADERA GRIFO GAS
Modelo: 21 / 22 / 25
Rosca: M16x1.5mm H

GAS TAP CLAMP
Model: 21 / 22 / 25
Thread: M16x1.5mm F

BRIDAS GRIFO GAS / GAS TAP FLANGE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49502 STANDARD

BRIDA 2 TORNILLOS
GRIFO GAS

Rampa: 1/2"

2 SCREW FLANGE
GAS TAP

Ramp: 1/2"
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CAPUCHÓN GRIFO GAS / GAS TAP CAP

PEL
Referencia
Code 15825 STANDARD

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 21
Largo eje: 23mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP CAP
Model: 21
Shaft length: 23mm
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 31740 STANDARD

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 21
Largo eje: 37mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP CAP
Model: 21
Shaft length: 37mm
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 49877 ORIGINAL

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 21
Largo eje: 34mm
Eje: Ø8x7mm

GAS TAP CAP
Model: 21
Shaft length: 34mm
Shaft: Ø8x7mm

Referencia
Code 27873 ORIGINAL

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 22/S
Largo eje: 25mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP CAP
Model: 22/S
Shaft length: 25mm
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 9767 ORIGINAL

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 22S/O
Largo eje: 25mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP CAP
Model: 22S/O
Shaft length: 25mm
Shaft: Ø10x8mm

PEL
Referencia
Code 18684 STANDARD

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 23S
Largo eje: 25mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP CAP
Model: 23S
Shaft length: 25mm
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 18685 STANDARD

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 23S
Largo eje: 35mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP CAP
Model: 23S
Shaft length: 35mm
Shaft: Ø10x8mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49875 STANDARD

CAPUCHÓN GRIFO GAS
Modelo: 22S/V
Largo eje: 25mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP CAP
Model: 22S/V
Shaft length: 25mm
Shaft: Ø10x8mm

EJE GRIFO GAS / GAS TAP SHAFT

FAGOR
Referencia
Code 64880 ORIGINAL

EJE GRIFO GAS
Para válvula: EUROSIT 360
Largo eje: 36.5mm
Eje: Ø8x6mm

GAS TAP SHAFT
For valve: EUROSIT 360
Shaft lenght: 36.5mm
Shaft: Ø8x6mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18074 STANDARD

EJE GRIFO GAS
Para válvula: GAI / GAI B
Eje: Ø10mm

GAS TAP SHAFT
For valve: GAI 7 GAI B
Shaft: Ø10mm

TUBO GRASA GRIFO GAS / GAS TAP GREASE PIPE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16518 STANDARD

TUBO GRASA PARA GRIFO GAS
Capacidad: 25g

GAS TAP GREASE PIPE
Capacity: 25g

GRIFO INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50433 ORIGINAL

GRIFO DUCHA
para horno

Largo: 145mm
Rosca: 1/2"

SHOWER SPRAY VALVE
for oven

Length: 145mm
Thread: 1/2"

GRIFO VACIADO MARMITA / BOILING PAN DRAIN TAP

FAGOR
Referencia
Code 21609 ORIGINAL

GRIFO ENTRADA
para marmita

Rosca: 1/2" H/H

INLET GAS TAP
for boiling pan

Thread: 1/2" F/F

EJE GRIFO GAS / GAS TAP SHAFT GRIFO VACIADO MARMITA / BOILING PAN DRAIN TAP

LOTUS
Referencia
Code 20666 ORIGINAL

GRIFO VACIADO
para marmita

Rosca: 2" H

DRAIN TAP
for boiling pan

Thread: 2" F

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21664 STANDARD

GRIFO VACIADO
para marmita

Rosca: 2" H

DRAIN TAP
for boiling pan

Thread: 2" F

GRUPO MAGNÉTICO GAS / GAS MAGNET VALVE

MERTIK
Referencia
Code 32618 ORIGINAL

GRUPO MAGNÉTICO
para válvula MERTIK

GAS MAGNET VALVE
for MERTIK valve

ORKLI
Referencia
Code 49869 ORIGINAL

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas COPRECI

Modelo: CAL3200/11

GAS MAGNET VALVE
for COPRECI gas tap

Model: CAL3200/11

PEL
Referencia
Code 9716 STANDARD

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: PEL20-21 / EGA 25213

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: PEL20-21 / EGA 25213
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GRUPO MAGNÉTICO GAS / GAS MAGNET VALVE GRUPO MAGNÉTICO GAS / GAS MAGNET VALVE

PEL
Referencia
Code 9714 STANDARD

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: PEL22 / EGA 24197

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: PEL22 / EGA 24197

Referencia
Code 18696 ORIGINAL

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: PEL23
Rosca Interior: M8x1
Rosca Exterior: M22x1

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: PEL23
Internal thread: M8x1
External thread: M22x1

SIT
Referencia
Code 9710 ORIGINAL

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: Minisit
Rosca Interior: M9x1
Rosca Exterior: M24x1

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: Minist
Internal thread: M9x1
External thread: M24x1

Referencia
Code 9720 ORIGINAL

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: PEL21/22

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: PEL21/22

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 83066 STANDARD

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: CAL3200/11

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: CAL3200/11

Referencia
Code 9708 STANDARD

GRUPO MAGNÉTICO
para grifo gas

Modelo: MIDGET

GAS MAGNET VALVE
for gas tap

Model: MIDGET

INTERRUPTOR / SWITCH

EGO
Referencia
Code 19236 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 2NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 2NO

Referencia
Code 48727 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 2NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 2NO
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EGO
Referencia
Code 7977 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 4NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 4NO

Referencia
Code 19237 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 4NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 4NO

Referencia
Code 19241 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Tornillo
Función: NC

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Screw
Function: NC

Referencia
Code 47417 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 2NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 2NO

INTERRUPTOR / SWITCH

EGO
Referencia
Code 22676 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Tornillo
Función: 4NO

2 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Screw
Function: 4NO

Referencia
Code 19233 ORIGINAL

INTERRUPTOR 7 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Tornillo
Función: 1NO / 2CO

7 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Screw
Function: 1NO / 2CO

Referencia
Code 19652 ORIGINAL

INTERRUPTOR 7 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 1NO / 2CO

7 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 1NO / 2CO

Referencia
Code 19235 STANDARD

INTERRUPTOR 7 POSICIONES
32A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Tornillo
Función: 1NO / 2CO

7 POSITIONS SWITCH
32A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Screw
Function: 1NO / 2CO
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INTERRUPTOR / SWITCH

ELFRAMO
Referencia
Code 22694 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
16A - 380V

Eje: 5x5mm
Conexión: Tornillo

2 POSITIONS SWITCH
16A - 380V

Shaft: 5x5mm
Connection: Screw

FAGOR
Referencia
Code 20291 ORIGINAL

INTERRUPTOR 3 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm

3 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm

GAYC
Referencia
Code 13174 ORIGINAL

INTERRUPTOR 4 POSICIONES
10/16A - 230/400V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm

4 POSITIONS SWITCH
10/16A - 230/400V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm

LUCCA
Referencia
Code 97409 ORIGINAL

INTERRUPTOR 4 POSICIONES
230V

Medidas montaje: 35x32mm
Conexión: Faston 6.3mm

4 POSITIONS SWITCH
230V

Assembly dimensions:35x32mm
Connection: Faston 6.3mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 22674 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
32A - 690V

Eje: 4.8x4.8mm
Conexión: Tornillo
Función: 1NO

2 POSITIONS SWITCH
32A - 690V

Shaft: 4.8x4.8mm
Connection: Screw
Function: 1NO

Referencia
Code 13168 STANDARD

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
40A - 600V

Eje: 5x5mm
Conexión: Tornillo
Función: 1NO

2 POSITIONS SWITCH
40A - 600V

Shaft: 5x5mm
Connection: Screw
Function: 1NO

REPAGAS
Referencia
Code 20344 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
12A - 600V

Eje: 5x5mm
Conexión: Tornillo

2 POSITIONS SWITCH
12A - 600V

Shaft: 5x5mm
Connection: Screw
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SMEG
Referencia
Code 31426 ORIGINAL

INTERRUPTOR 3 POSICIONES
16A - 230V

Eje: Ø6x4.6mm
Conexión: Faston 6.3mm
Función: 8NO

3 POSITIONS SWITCH
16A - 230V

Shaft: Ø6x4.6mm
Connection: Faston 6.3mm
Function: 8NO

TEKA
Referencia
Code 100544 ORIGINAL

INTERRUPTOR 4 POSICIONES
230/400V

4 POSITIONS SWITCH
230/400V

INTERRUPTOR BASCULANTE / ROCKER SWITCH

FAGOR
Referencia
Code 13560 ORIGINAL

INTERRUPTOR NEGRO
6A - 230V

Medidas montaje: 13x19mm
Polos: Bipolar
Conexión: Faston 6.3mm

BLACK SWITCH
6A - 230V

Assembly dimensions:13x19mm
Poles: Two-poles
Connection: Faston 6.3mm

MORETTI
Referencia
Code 100092 ORIGINAL

INTERRUPTOR BLANCO
250V

Medidas montaje: 22x30mm
Polos: Bipolar
Conexión: Faston 6.3mm

WHITE SWITCH
250V

Assembly dimensions:22x30mm
Poles: Two-poles
Connection: Faston 6.3mm

INTERRUPTOR / SWITCH INYECTOR / INJECTOR

DOSILET
Referencia
Code 24579 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.85mm
Gas: GLP
Rosca: M8x1

INJECTOR Ø0.85mm
Gas: LPG
Thread: M8x1

EURAST
Referencia
Code 20386 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.85mm
Gas: GLP
Rosca: M7x1

INJECTOR Ø0.85mm
Gas: LPG
Thread: M7x1

Referencia
Code 16246 ORIGINAL

INYECTOR Ø1mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18807 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.10mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.10mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16244 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.20mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.20mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16245 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.90mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.90mm
Gas: LPG
Thread: M10x1
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INYECTOR / INJECTOR

FAGOR
Referencia
Code 16767 ORIGINAL

INYECTOR Ø1mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 12013 STANDARD

INYECTOR Ø1.05mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.05mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16813 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.10mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.10mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16807 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.25mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.25mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16760 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.30mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.30mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16759 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.45mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.45mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

FAGOR
Referencia
Code 16714 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.50mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.50mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16763 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.55mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.55mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16726 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.70mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.70mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16721 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.80mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.80mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16722 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.90mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.90mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 16748 ORIGINAL

INYECTOR Ø2mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø2mm
Gas: LPG
Thread: M10x1
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GAYC
Referencia
Code 31841 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.80mm
Gas: GLP
Rosca: M6x1

INJECTOR Ø0.80mm
Gas: LPG
Thread: M6x1

Referencia
Code 31842 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.15mm
Gas: GLP
Rosca: M6x1

INJECTOR Ø1.15mm
Gas: LPG
Thread: M6x1

JEMI
Referencia
Code 105709 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.20mm
Gas: GLP
Rosca: M4x1

INJECTOR Ø0.20mm
Gas: LPG
Thread: M4x1

Referencia
Code 18802 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.90mm
Gas: GLP
Rosca: M7x1

INJECTOR Ø0.90mm
Gas: LPG
Thread: M7x1

Referencia
Code 18747 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.95mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.95mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

JEMI
Referencia
Code 18737 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.05mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.05mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18738 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.10mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.10mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18740 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.25mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.25mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18741 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.30mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.30mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18799 ORIGINAL

INYECTOR Ø1.10mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.10mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

INYECTOR / INJECTOR
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INYECTOR / INJECTOR

JEMI
Referencia
Code 10168 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.2mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.2mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18798 ORIGINAL

INYECTOR Ø1mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 30686 ORIGINAL

INYECTOR 2xØ0.27mm
Gas: GLP

INJECTOR 2xØ0.27mm
Gas: LPG

KLAXON
Referencia
Code 49919 ORIGINAL

INYECTOR Ø0.70mm
Gas: GLP
Rosca: M8x1

INJECTOR Ø0.70mm
Gas: LPG
Thread: M8x1

MACFRIN
Referencia
Code 49419 ORIGINAL

MICRO INYECTOR Ø0.25mm
Gas: GLP
Rosca: M4.5x1
Altura: 9mm

MICRO INJECTOR Ø0.25mm
Gas: LPG
Thread: M4.5x1
Height: 9mm

MAINHO
Referencia
Code 18813 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.90mm
Gas: GLP
Rosca: M7x1

INJECTOR Ø0.90mm
Gas: LPG
Thread: M7x1

Referencia
Code 18916 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.30mm
Gas: GLP
Rosca: M7x1

INJECTOR Ø1.30mm
Gas: LPG
Thread: M7x1

MARENO
Referencia
Code 18845 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.70mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.70mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18846 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.75mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.75mm
Gas: LPG
Thread: M10x1
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MARENO
Referencia
Code 18848 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.85mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.85mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 10174 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.95mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.95mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18851 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

Referencia
Code 18854 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.15mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.15mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

MBM
Referencia
Code 18787 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.80mm
Gas: GLP
Rosca: M7x1

INJECTOR Ø0.80mm
Gas: LPG
Thread: M7x1

Referencia
Code 18822 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.05mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø1.05mm
Gas: LPG
Thread: M10x1

MCM
Referencia
Code 16493 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.20mm
Gas: GLP
Rosca: M8x1

INJECTOR Ø1.20mm
Gas: LPG
Thread: M8x1

MUNDIGAS
Referencia
Code 107091 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.90mm
Gas: GLP
Rosca: M14x1

INJECTOR Ø0.90mm
Gas: LPG
Thread: M14x1

NAOMI
Referencia
Code 25472 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.81mm
Gas: GLP

INJECTOR Ø0.81mm
Gas: LPG

Referencia
Code 25473 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.45mm
Gas: GLP

INJECTOR Ø1.45mm
Gas: LPG

OLIS
Referencia
Code 113349 ORIGINAL

 INYECTOR 2xØ0.16mm
Gas: GLP
Rosca: M14x1

INJECTOR 2xØ0.16mm
Gas: LPG
Thread: M14x1

INYECTOR / INJECTOR
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REPAGAS
Referencia
Code 13525 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.90mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø0.90mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18724 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.95mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø0.95mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18725 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18726 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.10mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.10mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18031 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.20mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.20mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18033 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.35mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.35mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

REPAGAS
Referencia
Code 18729 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.50mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.50mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18025 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.55mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.55mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18034 ORIGINAL

 INYECTOR Ø2.10mm
Gas: GLP
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø2.10mm
Gas: LPG
Thread: M9x1

Referencia
Code 18028 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.90mm
Gas: GN
Rosca: M9x1

INJECTOR Ø1.90mm
Gas: GN
Thread: M9x1

Referencia
Code 17912 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.70mm
Gas: GN
Rosca: M14x1

INJECTOR Ø1.70mm
Gas: GN
Thread: M14x1

INYECTOR / INJECTOR
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SALA
Referencia
Code 25476 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.20mm
Gas: GLP
Rosca: M4.5x1

INJECTOR Ø0.20mm
Gas: LPG
Thread: M4.5x1

SIT
Referencia
Code 31651 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.21mm
Gas: GLP
Rosca: M4x1

INJECTOR Ø0.21mm
Gas: LPG
Thread: M4x1

Referencia
Code 31652 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.35mm
Gas: GN
Rosca: M4x1

INJECTOR Ø0.35mm
Gas: GN
Thread: M4x1

ZANUSSI
Referencia
Code 9602 STANDARD

 INYECTOR Ø0.20mm
Gas: GLP

INJECTOR Ø0.20mm
Gas: LPG

Referencia
Code 9603 STANDARD

 INYECTOR 2xØ0.25mm
Gas: GN

INJECTOR 2xØ0.25mm
Gas: GN

INYECTOR / INJECTOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 14375 STANDARD

 INYECTOR Ø0.20mm
Gas: GLP
Rosca: M4.5x1
Altura: 9mm

INJECTOR Ø0.20mm
Gas: LPG
Thread: M4.5x1
Height: 9mm

Referencia
Code 14379 STANDARD

MICRO INYECTOR Ø0.35mm
Gas: GLP
Rosca: M4x1
Altura: 9mm

MICRO INJECTOR Ø0.35mm
Gas: LPG
Thread: M4x1
Height: 9mm

Referencia
Code 7016 STANDARD

 INYECTOR Ø0.50mm
Gas: --
Rosca: M14x1

INJECTOR Ø0.50mm
Gas: --
Thread: M14x1

Referencia
Code 112400 ORIGINAL

 INYECTOR Ø0.92mm
Gas: GLP
Rosca: M8x0.75

INJECTOR Ø0.92mm
Gas: LPG
Thread: M8x0.75

Referencia
Code 10175 ORIGINAL

 INYECTOR Ø1.15mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

INJECTOR Ø0.92mm
Gas: LPG
Thread: M10x1
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INYECTOR PILOTO GAS / PILOT BURNER INJECTOR

FAGOR
Referencia
Code 16787 ORIGINAL

INYECTOR PILOTO Ø0.25mm
Gas: GLP
Rosca: M10x1

PILOT BURNER
INJECTOR Ø0.25mm

Gas: LPG
Thread: M10x1

SIT
Referencia
Code 9607 STANDARD

INYECTOR PILOTO Ø0.20mm
Gas: GLP
Rosca: M8x0.75

PILOT BURNER
INJECTOR Ø0.20mm

Gas: LPG
Thread: M8x0.75

Referencia
Code 9608 STANDARD

INYECTOR PILOTO Ø0.35mm
Gas: GN
Rosca: M8x0.75

PILOT BURNER
INJECTOR Ø0.35mm

Gas: GN
Thread: M8x0.75

Referencia
Code 16786 ORIGINAL

INYECTOR PILOTO Ø0.40mm
Gas: GN
Rosca: M8x1

PILOT BURNER
INJECTOR Ø0.40m

Gas: GN
Thread: M8x1

MAINHO
Referencia
Code 113259 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
Gas: GLP
Agujero: Ø0.19mm

PILOT BURNER INJECTOR
Gas: LPG
Hole: Ø0.19mm

SIT
Referencia
Code 2795 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 140

Código: 14
Gas: GLP
Agujero: Ø0.18/0.20mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 140 series

Code: 14
Gas: LPG
Hole: Ø0.18/0.20mm

Referencia
Code 10262 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 150

Código: 19
Gas: GLP
Agujero: Ø0.23/0.26mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 150 series

Code: 19
Gas: LPG
Hole: Ø0.23/0.26mm

Referencia
Code 31648 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 150

Código: 20
Gas: GLP
Agujero: Ø0.35mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 150 series

Code: 20
Gas: LPG
Hole: Ø0.35mm
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SIT
Referencia
Code 18593 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 140

Código: 27
Gas: GN
Agujero: Ø0.38/0.40mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 140 series

Code: 27
Gas: GN
Hole: Ø0.38/0.40mm

Referencia
Code 31649 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 150

Código: 36
Gas: GN
Agujero: Ø0.55/0.60mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 150 series

Code: 36
Gas: GN
Hole: Ø0.55/0.60mm

Referencia
Code 31650 ORIGINAL

 INYECTOR PILOTO
para serie 150

Código: 38
Gas: GN
Agujero: Ø0.45mm

PILOT BURNER INJECTOR
for 150 series

Code: 38
Gas: GN
Hole: Ø0.45mm

REPAGAS
Referencia
Code 18030 ORIGINAL

 INYECTOR
para serie 160

Código: 51
Gas: GN
Agujero: Ø0.51mm

INJECTOR
for 160 series

Code: 51
Gas: GN
Hole: Ø0.51mm

SIT
Referencia
Code 31646 ORIGINAL

 INYECTOR
Código: 20
Gas: GLP
Agujero: Ø0.20mm

INJECTOR
Code: 20
Gas: LPG
Hole: Ø0.20mm

Referencia
Code 18588 ORIGINAL

 INYECTOR
Código: 25
Gas: GLP
Agujero: Ø0.25mm

INJECTOR
Code: 25
Gas: LPG
Hole: Ø0.25mm

Referencia
Code 9600 ORIGINAL

 INYECTOR
Código: 30
Gas: GLP
Agujero: Ø0.30mm

INJECTOR
Code: 30
Gas: LPG
Hole: Ø0.30mm

Referencia
Code 9601 ORIGINAL

 INYECTOR
Código: 41
Gas: GLP
Agujero: Ø0.41mm

INJECTOR
Code: 41
Gas: LPG
Hole: Ø0.41mm

Referencia
Code 31645 ORIGINAL

 INYECTOR
para serie 160

Código: 35
Gas: GN
Agujero: Ø0.35mm

INJECTOR
for 160 series

Code: 35
Gas: GN
Hole: Ø0.35mm

INYECTOR PILOTO GAS / PILOT BURNER INJECTOR
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CUERPO PILOTO / PILOT BURNER BODY ESCARIADOR / REAMER

SIT
Referencia
Code 9626 ORIGINAL

 CUERPO PILOTO
con inyector

Inyector: Ø0.20mm
Rosca: M10x1

PILOT BURNER
with injector

Injector: Ø0.20mm
Thread: M10x1

Referencia
Code 9627 ORIGINAL

 CUERPO PILOTO
con inyector

Inyector: Ø0.25mm
Rosca: 1/8"

PILOT BURNER
with injector

Injector: Ø0.25mm
Thread: 1/8"

PORTA INYECTOR / INJECTOR HOLDER

ALPENINOX
Referencia
Code 113472 ORIGINAL

PORTA INYECTOR
Largo: 60mm
Diámetro: Ø7mm
Rosca: M10x1

INJECTOR HOLDER
Length: 60mm
Diameter: Ø7mm
Thread: M10x1

ESCARIADOR / REAMER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 115855 STANDARD

ESCARIADOR
0.30mm

REAMER
0.30mm

Referencia
Code 115856 STANDARD

ESCARIADOR
0.40mm

REAMER
0.40mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 115857 STANDARD

ESCARIADOR
0.60mm

REAMER
0.60mm

Referencia
Code 115858 STANDARD

ESCARIADOR
0.70mm

REAMER
0.70mm

Referencia
Code 16894 STANDARD

KIT 3 ESCARIADORES
0.60 / 0.8 / 1.0 mm

3 REAMERS KIT
0.60 / 0.8 / 1.0 mm

Referencia
Code 116046 STANDARD

KIT 3 ESCARIADORES
1.3 / 1.6 / 2 mm

3 REAMERS KIT
1.3 / 1.6 / 2 mm

Referencia
Code 9578 STANDARD

KIT 6 ESCARIADORES
0.6 a 2 mm

6 REAMERS KIT
0.6 to 2 mm

Referencia
Code 118053 STANDARD

KIT 12 ESCARIADORES
0.05 a 0.55 mm

12 REAMERS KIT
0.05 to 0.55 mm

Referencia
Code 9579 STANDARD

KIT 12 ESCARIADORES
0.5 a 2 mm

12 REAMERS KIT
0.5 to 2 mm
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E.G.O.
Referencia
Code 26640 ORIGINAL

JUNTA PRENSAESTOPA
para termostato

Diámetro (Ø): 7.8mm
Espesor: 4.9mm
Material: Silicona

CABLE GLAND GASKET
for thermostat

Diameter (Ø): 7.8mm
Thickness: 4.9mm
Material: Silicone

FAGOR
Referencia
Code 49870 ORIGINAL

JUNTA INTERIOR
para grifo de gas

Diámetro (Ø): 11.5x8mm
Espesor: 3mm

CABLE GLAND GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 11.5x8mm
Thickness: 3mm

MCM
Referencia
Code 7014 ORIGINAL

JUNTA
para grifo de gas

Diámetro (Ø): 20x8mm
Espesor: 1mm
Material: Klingerit

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 20x8mm
Thickness: 1mm
Material: Klingerit

MOVILFRIT
Referencia
Code 9450 ORIGINAL

JUNTA
para grifo de gas

Diámetro (Ø): 38x26mm
Espesor: 3.5mm
Material: Klingerit

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 38x26mm
Thickness: 3.5mm
Material: Klingerit

JUNTAS / GASKETS

MOVILFRIT
Referencia
Code 90986 ORIGINAL

JUNTA
para grifo de gas

Diámetro (Ø): 38x26mm
Espesor: 3.5mm
Material: Klingerit

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 38x26mm
Thickness: 3.5mm
Material: Klingerit

PEL
Referencia
Code 100368 ORIGINAL

JUNTA
para grifo de gas

Modelo: PEL22/S
Diámetro (Ø): 20x14mm
Espesor: 3mm
Material: EPDM

GASKET
for gas tap

Model: PEL22/S
Diameter (Ø): 20x14mm
Thickness: 3mm
Material: EPDM

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50532 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
para grifo vaciado

Diámetro (Ø): 57x46mm
Espesor: 2mm
Material: Klingerit

FOOD SAFE GASKET
for drain tap

Diameter (Ø): 57x46mm
Thickness: 2mm
Material: Klingerit

Referencia
Code 93825 STANDARD

JUNTA ALIMENTARIA
para grifo Gai/Gi

Diámetro (Ø): 24x14mm
Espesor: 1mm
Material: Klingerit

FOOD SAFE GASKET
for Gai/Gi tap

Diameter (Ø): 24x14mm
Thickness: 1mm
Material: Klingerit
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JUNTAS / GASKETS JUNTAS TÓRICAS / O-RING GASKETS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 390 STANDARD

JUNTA
para grifo gas

Diámetro (Ø): 13x8mm
Espesor: 1mm
Material: Klingerit

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 13x8mm
Thickness: 1mm
Material: Klingerit

Referencia
Code 7013 STANDARD

JUNTA
para grifo gas

Diámetro (Ø): 24x14mm
Espesor: 1mm
Material: Klingerit

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 24x14mm
Thickness: 1mm
Material: Klingerit

Referencia
Code 89576 STANDARD

JUNTA
para grifo gas

Diámetro (Ø): 12x8mm
Espesor: 2.5mm

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 12x8mm
Thickness: 2.5mm

Referencia
Code 94177 STANDARD

JUNTA
para grifo gas

Diámetro (Ø): 61x46mm
Espesor: 2mm

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 61x46mm
Thickness: 2mm

Referencia
Code 98266 STANDARD

JUNTA
para grifo gas

Diámetro (Ø): 17x12mm
Espesor: 2mm
Material: Goma

GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 17x12mm
Thickness: 2mm
Material: Rubber

PEL
Referencia
Code 18689 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
para grifo de gas

Modelo: PEL23
Diámetro (Ø): 18.72mm
Espesor: 1.26mm

O-RING GASKET
for gas tap

Model: PEL23
Diameter (Ø): 18.72mm
Thickness: 1.26mm

Referencia
Code 18703 STANDARD

JUNTA TÓRICA
para grifo de gas

Modelo: PEL24/22
Diámetro (Ø): 12.37mm
Espesor: 2.62mm

O-RING GASKET
for gas tap

Model: PEL24/22
Diameter (Ø): 12.37mm
Thickness: 2.62mm

REPAGAS
Referencia
Code 95299 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
para grifo vaciado

Diámetro (Ø): 54mm
Espesor: 5mm
Material: Silicona

O-RING GASKET
for drain tap

Diameter (Ø): 54mm
Thickness: 5mm
Material: Silicone

SIT
Referencia
Code 16351 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
para válvula Minisit

Diámetro (Ø): 21mm
Espesor: 2mm
Material: EPDM

O-RING GASKET
for Minisit valve

Diameter (Ø): 21mm
Thickness: 2mm
Material: EPDM
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 106711 STANDARD

JUNTA TÓRICA
para grifo vaciado

Diámetro (Ø): 53.23mm
Espesor: 5mm
Material: Silicona

O-RING GASKET
for drain tap

Diameter (Ø): 53.23mm
Thickness: 5mm
Material: Silicone

Referencia
Code 50533 STANDARD

JUNTA TÓRICA
para grifo vaciado

Diámetro (Ø): 53.34mm
Espesor: 5.2mm
Material: EPDM

O-RING GASKET
for drain tap

Diameter (Ø): 53.34mm
Thickness: 5.2mm
Material: EPDM

Referencia
Code 90219 STANDARD

JUNTA TÓRICA
para grifo vaciado

Diámetro (Ø): 43.82mm
Espesor: 5.34mm
Material: Silicona

O-RING GASKET
for drain tap

Diameter (Ø): 43.82mm
Thickness: 5.34mm
Material: Silicone

JUNTA VITÓN / VITON GASKET

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49868 STANDARD

JUNTA VITÓN
para grifo gas

Diámetro (Ø): 14x9mm
Espesor: 2.5mm
Altura: 7.7mm

VITON GASKET
for gas tap

Diameter (Ø): 14x9mm
Thickness: 2.5mm
Height: 7.7mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 32216 ORIGINAL

JUNTA NIVEL ALIMENTARIA
para freidora

Diámetro (Ø): 63x30mm
Espesor: 2mm
Material: Klingerit

FOOD SAFE LEVEL GASKET
for fryer

Diameter (Ø): 63x30mm
Thickness: 2mm
Material: Klingerit

Referencia
Code 30799 ORIGINAL

JUNTA NIVEL ALIMENTARIA
para freidora

Diámetro (Ø): 68x36.50mm
Espesor: 2mm
Material: Klingerit

FOOD SAFE LEVEL GASKET
for fryer

Diameter (Ø): 68x36.50mm
Thickness: 2mm
Material: Klingerit

JUNTA RESISTENCIA / HEATING ELEMENT GASKET

LOTUS
Referencia
Code 19744 STANDARD

JUNTA TÓRICA
Diámetro (Ø): 47.22mm
Espesor: 3.53mm
Material: Vitón

O-RING GASKET
Diameter (Ø): 47.22mm
Thickness: 3.53mm
Material: Viton

LÁMPARAS HALÓGENAS / HALOGEN LAMP

COVEN
Referencia
Code 91940 STANDARD

LÁMPARA HALÓGENA
25W 230V/50Hz

Conexión: G9
T° máx.: 250°C

HALOGEN LAMP
25W 230V/50Hz

Connection: G9
Max. T°: 250°C

JUNTAS TÓRICAS / O-RING GASKETS JUNTAS DE NIVEL / LEVEL GASKETS
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LÁMPARAS HALÓGENAS / HALOGEN LAMP LÁMPARAS HALÓGENAS / HALOGEN LAMP

FAGOR
Referencia
Code 111538 ORIGINAL

LÁMPARA HALÓGENA
10W 12V

Conexión: G4
T° máx.: 250°C

HALOGEN LAMP
10W 12V

Connection: G4
Max. T°: 250°C

OEM
Referencia
Code 90209 ORIGINAL

LÁMPARA HALÓGENA
35W 12V

Conexión: G4
T° máx.: >200°C

HALOGEN LAMP
35W 12V

Connection: G4
Max. T°: >200°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 87312 STANDARD

LÁMPARA HALÓGENA
20W 12V

Conexión: G4
T° máx.: 250°C

HALOGEN LAMP
20W 12V

Connection: G4
Max. T°: 250°C

Referencia
Code 115334 STANDARD

LÁMPARA HALÓGENA
20W 12V

Conexión: G4
T° máx.: 500°C

HALOGEN LAMP
20W 12V

Connection: G4
Max. T°: 500°C

Referencia
Code 98529 STANDARD

LÁMPARA HALÓGENA
50W 12V

Conexión: GY6.35

HALOGEN LAMP
50W 12V

Connection: GY6.35

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 116709 STANDARD

LÁMPARA HALÓGENA
INFRARROJO
200W 230V

Conexión: R7S

INFRARED HALOGEN LAMP
200W 230V

Connection: R7S

LÁMPARAS INCANDESCENTES / INCANDESCENT 
LAMPS

HATCO
Referencia
Code 107841 ORIGINAL

LÁMPARA INCANDESCENTE
60W 230V

Conexión: E27
T° máx.: 300°C

INCANDESCENT LAMP
60W 230V

Connection: E27
Max. T°: 300°C

TECNOEKA
Referencia
Code 17265 ORIGINAL

LÁMPARA INCANDESCENTE
25W 230V/50Hz

Conexión: E14
T° máx.: 300°C

INCANDESCENT LAMP
25W 230V/50Hz

Connection: E14
Max. T°: 300°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 19406 ORIGINAL

LÁMPARA INCANDESCENTE
15W 230V/50Hz

Conexión: E14
T° máx.: 300°C

INCANDESCENT LAMP
15W 230V/50Hz

Connection: E14
Max. T°: 300°C
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 27486 STANDARD

LÁMPARA INCANDESCENTE
25W 230V/50Hz

Conexión: E14
T° máx.: 500°C

INCANDESCENT LAMP
25W 230V/50Hz

Connection: E14
Max. T°: 500°C

Referencia
Code 10576 STANDARD

LÁMPARA INCANDESCENTE
25W 230V/50Hz

Conexión: E27
T° máx.: 300°C

INCANDESCENT LAMP
25W 230V/50Hz

Connection: E27
Max. T°: 300°C

MANDO COCINA / RANGE KNOB

ADISA
Referencia
Code 113734 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Eje: Ø10mm

GAS TAP KNOB
for range

Shaft: Ø10mm

ANGELO PO
Referencia
Code 115610 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø72mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø72mm
Shaft: Ø8x6.5mm

LÁMPARAS INCANDESCENTES / INCANDESCENT LAMPS MANDO COCINA / RANGE KNOB

FAGOR
Referencia
Code 72387 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø8x6mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø8x6mm

Referencia
Code 72380 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Eje: Ø10mm

GAS TAP KNOB
for range

Shaft: Ø10mm

Referencia
Code 10019 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Eje: Ø10x86mm

GAS TAP KNOB
for range

Shaft: Ø10x8mm

JEMI
Referencia
Code 18010 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Medidas: 60mm (hexagonal)
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for range

Dimensions: 60mm (hexagon)
Shaft: Ø8x6.5mm

MACFRIN
Referencia
Code 7999 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø65mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø65mm
Shaft: Ø8x6.5mm
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MANDO COCINA / RANGE KNOB MANDO HORNO / OVEN KNOB

REPAGAS
Referencia
Code 18021 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø62mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø62mm
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 17970 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø10x8mm

MANDO CUECE PASTAS / PASTA COOKER KNOB

ASBER
Referencia
Code 96643 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cuece pastas

Diámetro: Ø72mm
Eje: Ø8mm

GAS TAP KNOB
for pasta cooker

Diameter: Ø72mm
Shaft: Ø8mm

MANDO HORNO / OVEN KNOB

EURAST
Referencia
Code 16252 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para horno

Diámetro: Ø70mm
Eje: Ø8mm

GAS TAP KNOB
for oven

Diameter: Ø70mm
Shaft: Ø8mm

FAGOR
Referencia
Code 58569 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para horno

Diámetro: Ø71mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for oven

Diameter: Ø71mm
Shaft: Ø8x6.5mm

MANDO MARMITA / BOILER PAN KNOB

FAGOR
Referencia
Code 16755 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para marmita/fry-top

Diámetro: Ø71mm
Eje: Ø10x8mm

GAS TAP KNOB
for boiler pan/fry-top

Diameter: Ø71mm
Shaft: Ø10x8mm

Referencia
Code 68659 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para marmita/fry-top

Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø10x7.5mm

GAS TAP KNOB
for boiler pan/fry-top

Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø10x7.5mm

MANDO PLANCHA / HOT PLATE KNOB

DOSILET
Referencia
Code 16341 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Eje: Ø8mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Shaft: Ø8mm
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GAYC
Referencia
Code 7029 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Diámetro: Ø50/60mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Diameter: Ø50/60mm
Shaft: Ø8x6.5mm

REPAGAS
Referencia
Code 20434 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Diámetro: Ø62mm
Eje: Ø8x6.5mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Diameter: Ø62mm
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 92070 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Diámetro: Ø63mm
Eje: Ø8x6mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Diameter: Ø63mm
Shaft: Ø8x6mm

MANDOS UNIVERSALES / UNIVERSAL KNOBS

EMMEPI
Referencia
Code 19552 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø70mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø70mm
Shaft: Ø6/8/10mm

MANDO PLANCHA / HOT PLATE KNOB MANDOS UNIVERSALES / UNIVERSAL KNOBS

GIGA
Referencia
Code 19613 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para cocina

Diámetro: Ø70mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
for range

Diameter: Ø70mm
Shaft: Ø6/8/10mm

MAINHO
Referencia
Code 10565 ORIGINAL

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Diámetro: Ø65mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Diameter: Ø65mm
Shaft: Ø6/8/10mm

REPAGAS
Referencia
Code 112781 STANDARD

MANDO GRIFO GAS
para plancha

Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
for hot plate

Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø6/8/10mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 49393 STANDARD

MANDO GRIFO GAS
Diámetro: Ø70mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
Diameter: Ø70mm
Shaft: Ø6/8/10mm

MANDOS TERMOSTATO / THERMOSTAT KNOBS
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MANDOS UNIVERSALES / UNIVERSAL KNOBS MANDOS TEMPORIZADOR / TIMER KNOBS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 112775 STANDARD

MANDO GRIFO GAS
Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø6/8/10mm

Referencia
Code 112776 STANDARD

MANDO GRIFO GAS
Diámetro: Ø75mm
Eje: Ø6/8/10mm

GAS TAP KNOB
Diameter: Ø75mm
Shaft: Ø6/8/10mm

MANDOS INTERRUPTOR / SWITCH KNOBS

REPAGAS
Referencia
Code 99318 STANDARD

MANDO INTERRUPTOR
para freidora

Eje: Cuadrado
SWITCH KNOB

for fryer
Shaft: Square

FAGOR
Referencia
Code 12856 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR
para freidora

Diámetro: Ø39mm
Eje: Ø6x4.6mm

SWITCH KNOB
for fryer

Diameter: Ø39mm
Shaft: Ø6x4.6mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 25076 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR
para freidora

Medida: 64x64mm
Eje: Ø6x6.5mm

SWITCH KNOB
for fryer

Dimension: 64x64mm
Shaft: Ø6x6.5mm

FM
Referencia
Code 91809 ORIGINAL

MANDO TEMPORIZADOR
para horno

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

TIMER KNOB
for oven

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

MANDOS TERMOSTATO / THERMOSTAT KNOBS

EGO
Referencia
Code 18018 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para freidora

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for fryer

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

Referencia
Code 49894 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

Referencia
Code 49896 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

MANDOS TERMOSTATO / THERMOSTAT KNOBS
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EUROFRED
Referencia
Code 87910 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø43mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø43mm
Shaft: Ø6x4.6mm

FAGOR
Referencia
Code 20393 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para cocina

Diámetro: Ø71mm
Eje: Ø8x6.5mm

THERMOSTAT KNOB
for range

Diameter: Ø71mm
Shaft: Ø8x6.5mm

Referencia
Code 16814 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø71mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø71mm
Shaft: Ø6x4.6mm

Referencia
Code 20294 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø71mm
Eje: Ø8x6.5mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø71mm
Shaft: Ø8x6.5mm

FM
Referencia
Code 91808 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

LUCCA
Referencia
Code 97348 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para freidora

Eje: Ø5mm

THERMOSTAT KNOB
for fryer

Shaft: Ø5mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 9455 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para horno

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for oven

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

REPAGAS
Referencia
Code 89880 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para freidora

Diámetro: Ø56mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for fryer

Diameter: Ø56mm
Shaft: Ø6x4.6mm

MANDOS TERMOSTATO / THERMOSTAT KNOBS
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MANDOS TERMOSTATO / THERMOSTAT KNOBS PARA TERMOSTATO / FOR THERMOSTAT

SILANOS
Referencia
Code 105553 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para sandwichera

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for sandwich toaster

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

SIT
Referencia
Code 9838 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para sandwichera

Diámetro: Ø50mm
Eje: Ø6x4.6mm

THERMOSTAT KNOB
for sandwich toaster

Diameter: Ø50mm
Shaft: Ø6x4.6mm

VALENTINE
Referencia
Code 100257 ORIGINAL

MANDO TERMOSTATO
para freidora

THERMOSTAT KNOB
for fryer

PARA TERMOSTATO / FOR THERMOSTAT

IMIT
Referencia
Code 193 STANDARD

MANDO PARA TERMOSTATO
Diámetro: Ø42mm
Eje: Ø6x4.6mm
Rango T°: 0-210°C

KNOB FOR THERMOSTAT
Diameter: Ø42mm
Shaft: Ø6x4.6mm
T° Range: 0-210°C

IMIT
Referencia
Code 191 STANDARD

MANDO PARA TERMOSTATO
Diámetro: Ø42mm
Eje: Ø6x4.6mm
Rango T°: 0-300°C

KNOB FOR THERMOSTAT
Diameter: Ø42mm
Shaft: Ø6x4.6mm
T° Range: 0-300°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 61 STANDARD

MANDO PARA TERMOSTATO
Diámetro: Ø43mm
Eje: Ø6x4.6mm
Rango T°: 0-210°C

KNOB FOR THERMOSTAT
Diameter: Ø43mm
Shaft: Ø6x4.6mm
T° Range: 0-210°C

GRAPA SUJECIÓN MANDO / HOLDING CLAMP KNOB

JEMI
Referencia
Code 34881 ORIGINAL

GRAPA SUJECIÓN
MANDO PLANCHA

HOLDING CLAMP
FOR HOT PLATE KNOB

PEGATINA / STICKER

PEL
Referencia
Code 13882 ORIGINAL

PEGATINA MANDO
GRIFO GAS

con llama piloto
Diámetro: Ø63mm

GAS TAP
KNOB STICKER

with pilot flame
Diameter: Ø63mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13491 STANDARD

PEGATINA MANDO
TERMSOTATO

Diámetro: Ø63mm
Posiciones: 10

THERMOSTAT
KNOB STICKER

Diameter: Ø63mm
Positions: 10

MANGO CESTA FREIDORA / FRYER BASKET HANDLE

JEMI
Referencia
Code 16459 ORIGINAL

MANDO CESTA
para freidora

Medidas: 150x32mm
Material: Plastico

BASKET HANDLE
for fryer

Dimensions: 150x32mm
Material: Plastic

MOVILFRIT
Referencia
Code 4908 ORIGINAL

MANDO CESTA
para freidora

Medidas: 135x40mm
Material: Plastico

BASKET HANDLE
for fryer

Dimensions: 135x40mm
Material: Plastic

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24599 ORIGINAL

MANDO CESTA UNIVERSAL
para freidora

Material: Plastico

UNIVERSAL BASKET HANDLE
for fryer

Material: Plastic

PEGATINA / STICKER MANGO ELEVACIÓN / ELEVATION HANDLE

MAINHO
Referencia
Code 16916 STANDARD

MANDO ELEVACIÓN
para barbacoa

Rosca: M10x1

ELEVATION HANDLE
for barbaque

Threat: M10x1

MANGO ESPADA ASADOR / ROTISSERIE SPIT HANDLE

ASDOR
Referencia
Code 85639 ORIGINAL

MANDO ESPADA
para asador de pollos

SPIT HANDLE
for rotisserie

FECA
Referencia
Code 24268 ORIGINAL

MANDO ESPADA
para asador de pollos

Medidas: 25x100mm

SPIT HANDLE
for rotisserie

Dimensions: 25x100mm

EURAST
Referencia
Code 18067 ORIGINAL

MANDO ESPADA
para asador de pollos

Medidas: 30x70mm

SPIT HANDLE
for rotisserie

Dimensions: 30x70mm

M.C.M.
Referencia
Code 20462 ORIGINAL

MANDO ESPADA
para asador de pollos

Medidas: Ø27x101mm

SPIT HANDLE
for rotisserie

Dimensions: Ø27x101mm
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MANGO CUECE PASTAS / PASTA COOKER HANDLE MANGUERA EXTENSIBLE GAS / GAS EXTENSION HOSE

ZANUSSI
Referencia
Code 93149 ORIGINAL

MANDO
para cuece pastas

Medidas: Ø28x85mm
Rosca: M8x1

HANDLE
for pasta cooker

Dimensions: Ø28x85mm
Thread: M8x1

MANGUERAS DE BUTANO / BUTANE HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16347 STANDARD

MANGUERA BUTANO
1 metro

Medidas: 9x15mm

BUTANE HOSE
1 meter

Dimensions: 9x15mm

Referencia
Code 94325 STANDARD

MANGUERA LIRA GLP
720mm

Medidas: Ø15.5 x Ø7mm
Conexión: 21.8 H
Conexión: 20x1.5 H

LPG LIRA HOSE
720mm

Dimensions: Ø15.5 x Ø7mm
Connection: 21.8 F
Connection: 20x1.5 F

MANGUERA EXTENSIBLE GAS / GAS EXTENSION HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 28554 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
500-580mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS EXTENSION HOSE
500-580mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 28556 ORIGINAL

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
750-1275mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS EXTENSION HOSE
750-1275mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

Referencia
Code 113102 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
750-1275mm

Conexión: 3/4"x3/4" H-H

GAS EXTENSION HOSE
750-1275mm

Connection: 3/4"x3/4" F-F

Referencia
Code 5709 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
750-1275mm

Conexión: 3/4"x3/4" M-H

GAS EXTENSION HOSE
750-1275mm

Connection: 3/4"x3/4" M-F

Referencia
Code 5703 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
800-1350mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS EXTENSION HOSE
800-1350mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 96219 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
1000-1700mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS EXTENSION HOSE
1000-1700mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 5710 STANDARD

MANGUERA EXTENSIBLE GAS
1000-1700mm

Conexión: 3/4"x3/4" M-H

GAS EXTENSION HOSE
1000-1700mm

Connection: 3/4"x3/4" M-F

MANGUERA FLEXIBLE GAS / GAS FLEXIBLE HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 101101 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
750mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS FLEXIBLE HOSE
750mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 34239 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
1000mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS FLEXIBLE HOSE
1000mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 34238 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
1000mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-M

GAS FLEXIBLE HOSE
1000mm

Connection: 1/2"x1/2" M-M

MANGUERA FLEXIBLE GAS / GAS FLEXIBLE HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 105263 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
1500mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS FLEXIBLE HOSE
1500mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 101099 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
1500mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-M

GAS FLEXIBLE HOSE
1500mm

Connection: 1/2"x1/2" M-M

Referencia
Code 105264 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
2000mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS FLEXIBLE HOSE
2000mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 86107 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
con tuerca loca

1000mm
Conexión Gasclik: 1/2" H-H

GAS FLEXIBLE HOSE
with sliding nut

1000mm
Gasclik connection: 1/2" F-F

Referencia
Code 101108 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
con tuerca loca

1500mm
Conexión Gasclik: 1/2" H-H

GAS FLEXIBLE HOSE
with sliding nut

1500mm
Gasclik connection: 1/2" F-F
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MANGUERA FLEXIBLE GAS / GAS FLEXIBLE HOSE MANGUERA GAS / GAS HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 101109 ORIGINAL

MANGUERA FLEXIBLE GAS
con tuerca loca

2000mm
Conexión Gasclik: 1/2" H-H

GAS FLEXIBLE HOSE
with sliding nut

2000mm
Gasclik connection: 1/2" F-F

MANGUERA GAS / GAS HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93757 STANDARD

MANGUERA GAS
1000mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS HOSE
1000mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

Referencia
Code 93784 STANDARD

MANGUERA GAS
1250mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS HOSE
1250mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

Referencia
Code 93785 STANDARD

MANGUERA GAS
1500mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS HOSE
1500mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

Referencia
Code 93727 STANDARD

MANGUERA GAS
1500mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS HOSE
1500mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93786 STANDARD

MANGUERA GAS
2000mm

Conexión: 1/2"x1/2" H-H

GAS HOSE
2000mm

Connection: 1/2"x1/2" F-F

Referencia
Code 93728 STANDARD

MANGUERA GAS
2000mm

Conexión: 1/2"x1/2" M-H

GAS HOSE
2000mm

Connection: 1/2"x1/2" M-F

Referencia
Code 24387 ORIGINAL

MANGUERA GAS
TRENZADO METÁLICO

1 metro
Medida: Ø15xØ9mm

METAL BRAIDED
GAS HOSE

1 meter
Dimensions: Ø15xØ9mm

MICROINTERRUPTOR / MICROSWITCH

BECKERS
Referencia
Code 87951 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 230V
Potencia: 15A/0.3 A
Función: 1NO/1NC
Conexión: Tornillo

MICROSWITCH 230V
Power: 15A/0.3 A
Function: 1NO/1NC
Connection: Screw
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DOBRA
Referencia
Code 25237 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 230V
Potencia: 16A
Función: 1NO
Conexión: Faston 6.3mm

MICROSWITCH 230V
Power: 16A
Function: 1NO
Connection: Faston 6.3mm

LUCCA
Referencia
Code 97349 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 125/230V
Potencia: 21A
Función: 1NO
Conexión: Faston 6.3mm

MICROSWITCH 125/230V
Power: 21A
Function: 1NO
Connection: Faston 6.3mm

MARENO
Referencia
Code 19994 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 230/400V
Potencia: 16A/10A
Función: 1NO
Conexión: Faston 6.3mm

MICROSWITCH 230/400V
Power: 16A/10A
Function: 1NO
Connection: Faston 6.3mm

SIT
Referencia
Code 18111 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 230V
para válvula Elettrosit/Novasit

Potencia: 0.2 A
Función: -
Conexión: Cable

MICROSWITCH 230V
for Elettrosit/Novasit valve

Power: 0.2 A
Function: -
Connection: Wire

MICROINTERRUPTOR / MICROSWITCH MICROPILOTO / MICROPILOT

JEMI
Referencia
Code 18715 ORIGINAL

MICROPILOTO GAS
Diámetro inyector: 0.2mm
Rosca inyector: M4x0.5mm
Tipo gas: GLP 

GAS MICROPILOT
Injector diameter: 0.2mm
Injector thread: M4x0.5mm
Gas type: LPG

Referencia
Code 18716 ORIGINAL

MICROPILOTO GAS
Diámetro inyector: 0.35mm
Rosca inyector: M8mm
Tipo gas: GN 

GAS MICROPILOT
Injector diameter: 0.35mm
Injector thread: M8mm
Gas type: GN

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13484 STANDARD

MICROPILOTO GAS
Diámetro inyector: 0.2mm
Rosca inyector: M4x0.5mm
Tipo gas: GLP 

GAS MICROPILOT
Injector diameter: 0.2mm
Injector thread: M4x0.5mm
Gas type: LPG

Referencia
Code 7009 STANDARD

MICROPILOTO GAS
Diámetro inyector: -
Rosca inyector: M4.5x0.5mm

GAS MICROPILOT
Injector diameter: -
Injector thread: M4x0.5mm

Referencia
Code 7008 STANDARD

MICROPILOTO GAS
Diámetro inyector: -
Rosca inyector: M4.5x0.5mm

GAS MICROPILOT
Injector diameter: -
Injector thread: M4x0.5mm
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MOTOR / MOTOR

DOBRA
Referencia
Code 25241 ORIGINAL

MOTOR
para horno

Condensador: 6.3µF
Potencia: 0.15/0.22 kW
Velocidad: 2800/3450 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

MOTOR
for oven

Start-up capacitor: 6.3µF
Power: 0.15/0.22 kW
Speed: 2800/3450 rpm
Voltage: 230V - 50/60Hz

FAGOR
Referencia
Code 88569 ORIGINAL

MOTOR COMPLETO
para armario caliente

Diámetro: 154mm
Potencia: 0.41kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for heated cabinet

Diameter: 154mm
Power: 0.41kW
Voltage: 230V - 50/60Hz

FIME
Referencia
Code 84632 ORIGINAL

MOTOR COMPLETO
para horno

Diámetro: 150mm
Potencia: 0.32kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for heated cabinet

Diameter: 150mm
Power: 0.32kW
Voltage: 230V - 50/60Hz

KENTA
Referencia
Code 203 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
para asador de pollos

Diámetro: 154mm
Potencia: 0.41kW
Velocidad: 2 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

GEARED MOTOR
for chicken rotisserie

Diameter: 154mm
Power: 0.41kW
Speed: 2 rmp
Voltage: 230V - 50/60Hz

LUCCA
Referencia
Code 91100 ORIGINAL

MOTOR
para tostador de pan

Potencia: 0.15kW
Velocidad: 9 rpm
Voltaje: 230V - 50Hz

MOTOR
for bread toaster

Power: 0.15kW
Speed: 9 rmp
Voltage: 230V - 50Hz

SISME
Referencia
Code 101136 ORIGINAL

MOTOR
para horno

Condensador: 5µF
Potencia: 0.12 kW
Velocidad: 2800/3200 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

MOTOR
for oven

Start-up capacitor: 5µF
Power: 0.12 kW
Speed: 2800/3200 rpm
Voltage: 230V - 50/60Hz
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SMEG
Referencia
Code 99035 ORIGINAL

MOTOR
para horno

Condensador: 5µF
Potencia: 0.12 kW
Velocidad: 2800 rpm
Voltaje: 230V - 50Hz

MOTOR
for oven

Start-up capacitor: 5µF
Power: 0.12 kW
Speed: 2800 rpm
Voltage: 230V - 50Hz

UNOX
Referencia
Code 49781 ORIGINAL

MOTOR
para horno

Potencia: 0.33/0.14 kW
Velocidad: 2800 rpm
Voltaje: 230V - 50Hz

MOTOR
for oven

Power: 0.33/0.14 kW
Speed: 2800 rpm
Voltage: 230V - 50Hz

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 51135 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
para asador de pollos

Potencia: 0.16 kW
Velocidad: 2 rpm
Voltaje: 230V - 50Hz

GEARED MOTOR
for chicken rotisserie

Power: 0.16 kW
Speed: 2 rpm
Voltage: 230V - 50Hz

Referencia
Code 11167 STANDARD

MOTOR COMPLETO
para horno

Potencia: 0.30 kW
Velocidad: 1120 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for oven

Power: 0.30 kW
Speed: 1120 rpm
Voltage: 230V - 50/60Hz

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96087 STANDARD

MOTOR COMPLETO
para horno

Potencia: 0.30 kW
Velocidad: 1120 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for oven

Power: 0.30 kW
Speed: 1120 rpm
Voltage: 230V - 50/60Hz

Referencia
Code 33109 STANDARD

MOTOR COMPLETO
para horno

Potencia: 0.33 kW
Velocidad: 1120 rpm
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for oven

Power: 0.33 kW
Speed: 1120 rpm
Voltage: 230V - 50/60Hz

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 30850 STANDARD

MOTOR COMPLETO
para horno

Potencia: 0.55 kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz

COMPLETE MOTOR
for oven

Power: 0.55 kW
Voltage: 230V - 50/60Hz

MUELLES / SPRINGS

KELVIN
Referencia
Code 94735 ORIGINAL

MUELLE ASA PUERTA
para horno

Medidas: 54x27mm

DOOR HANDLE SPRING
for oven

Dimensions: 54x27mm

MOTOR / MOTOR MOTOR / MOTOR
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MUELLES / SPRINGS NIVEL / LEVEL

LUCCA
Referencia
Code 95956 ORIGINAL

MUELLE TAPA
para sandwichera

COVER SPRING
for sandwich toaster

OEM
Referencia
Code 93234 ORIGINAL

MUELLE PUERTA
para horno

Medidas: Ø17x50mm

DOOR SPRING
for oven

Dimensions: Ø17x50mm

SILANOS
Referencia
Code 24319 ORIGINAL

MUELLE IZQUIERDO
para plancha/fry-top

Medidas: Ø20x56mm

LEFT SPRING
for plate/fry-top

Dimensions: Ø20x56mm

NIVEL / LEVEL

MOVILFRIT
Referencia
Code 9464 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
para freidora

Diámetro: Ø60mm
Espesor: 20mm

COMPLETE LEVEL
for fry

Diameter: Ø60mm
Thickness: 20mm

Referencia
Code 6887 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
para freidora

Diámetro: Ø65mm
Espesor: 23mm

COMPLETE LEVEL
for fry

Diameter: Ø65mm
Thickness: 23mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 13848 ORIGINAL

NIVEL COMPLETO
para freidora

Diámetro: Ø93mm
Espesor: -

COMPLETE LEVEL
for fry

Diameter: Ø93mm
Thickness: -

PARRILLA / GRILL MESH

FAGOR
Referencia
Code 7918 ORIGINAL

PARRILLA
para cocina

Medidas: 420x350mm

GRILL MESH
for range

Dimensions: 420x350mm

MARENO
Referencia
Code 20108 ORIGINAL

PARRILLA
para cocina

Medidas: 400x350mm

GRILL MESH
for range

Dimensions: 400x350mm

REPAGAS
Referencia
Code 17968 ORIGINAL

PARRILLA
para cocina

Medidas: 395x365mm

GRILL MESH
for range

Dimensions: 395x365mm
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REPAGAS
Referencia
Code 20317 ORIGINAL

PARRILLA
para cocina

Medidas: 395x290mm

GRILL MESH
for range

Dimensions: 395x290mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 17968 ORIGINAL

PARRILLA
para tostador

Medidas: 375x225mm

GRILL MESH
for bread toaster

Dimensions: 375x225mm

PARRILLA REDUCTORA / REDUCING STAR

EURAST
Referencia
Code 16243 ORIGINAL

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: Ø220mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø220mm

IMEGAS
Referencia
Code 95262 ORIGINAL

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: Ø160mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø160mm

JEMI
Referencia
Code 24040 ORIGINAL

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: 170x195mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: 170x195mm

REPAGAS
Referencia
Code 17967 ORIGINAL

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: 175x115mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: 175x115mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93628 STANDARD

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: Ø130mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø130mm

Referencia
Code 93629 STANDARD

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: Ø165mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø165mm

Referencia
Code 9773 STANDARD

PARRILLA REDUCTORA
para cocina

Medidas: Ø225mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø225mm

PARRILLA / GRILL MESH PARRILLA REDUCTORA / REDUCING STAR
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PATA-PIE / FEET PIEDRA HORNO PIZZA / PIZZA OVEN BAKING STONE

EDENOX
Referencia
Code 116941 ORIGINAL

PATA
para tostador

Diámetro: Ø30mm
Altura: 30mm
Rosca: M5

FEET
for bread toaster

Diameter: Ø30mm
Height: 30mm
Thread: M5

FAGOR
Referencia
Code 65016 STANDARD

PATA
para horno

Diámetro: Ø64mm
Altura: 210/270mm

REDUCING STAR
for range

Dimensions: Ø160mm
Height: 210/270MM

GAYC
Referencia
Code 99682 ORIGINAL

PATA PLÁSTICO
para tostador rotativo

Diámetro: Ø30mm
Altura: 18.5mm

PLASTIC FEET
for conveyor toaster

Diameter: Ø30mm
Height: 18.5mm

UNOX
Referencia
Code 85426 ORIGINAL

PATA
para horno

Medidas: 35x35mm

PLASTIC FEET
for oven

Dimension: 35x35mm

OEM
Referencia
Code 89859 ORIGINAL

PIEDRA
para horno pizza

Medida: 622x606mm
Grosor: 25mm

BAKING STONE
for pizza oven

Dimensions: 622x606mm
Thickness: 25mm

PIZZA GROUP
Referencia
Code 90923 ORIGINAL

PIEDRA
para horno pizza

Medida: 660x330mm
Grosor: 14mm

BAKING STONE
for pizza oven

Dimensions: 660x330mm
Thickness: 14mm

SAMMIC
Referencia
Code 93338 ORIGINAL

PIEDRA
para horno pizza

Medida: 660x330mm
Grosor: 14mm

BAKING STONE
for pizza oven

Dimensions: 660x330mm
Thickness: 14mm

PIEDRA VOLCÁNICA / LAVA ROCK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84505 ORIGINAL

PIEDRA CERÁMICA
para barbacoa
(30 unidades)

CERAMIC STONE
for barbacue

(30 units)
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 17345 STANDARD

PIEDRA VOLCÁNICA (3 kg)
para barbacoa

Para superficie: 300x200mm

LAVA ROCK (3 kg)
for barbacue

For surface: 300x200mm

Referencia
Code 84392 STANDARD

PIEDRA VOLCÁNICA (6 kg)
para barbacoa

Para superficie: 300x400mm

LAVA ROCK (6 kg)
for barbacue

For surface: 300x400mm

PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER

AMBACH
Referencia
Code 18574 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 2x0.23mm
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 2x0.23mm
Subjection: Horizontal

ANGELO PO
Referencia
Code 20551 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.35mm

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.35mm

BARON
Referencia
Code 18575 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

Subjection: Horizontal

FAGOR
Referencia
Code 21259 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.25mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.25mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

GIGA
Referencia
Code 21262 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

JEMI
Referencia
Code 51118 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA (regulable)

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME (regulable)

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

PIEDRA VOLCÁNICA / LAVA ROCK PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER
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PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER

JEMI
Referencia
Code 18714 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

MAS·BAGÀ
Referencia
Code 51119 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

PILOT BURNER
1 FLAME

MBM
Referencia
Code 18464 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA (regulable)

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME (regulable)

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

Referencia
Code 17379 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.35mm

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.35mm

OLIS
Referencia
Code 18573 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

REPAGAS
Referencia
Code 16905 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

SIT
Referencia
Code 9629 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

PILOT BURNER
1 FLAME

Referencia
Code 18598 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA (fija)

Diámetro inyector: 0.2mm

PILOT BURNER
1 FLAME (fixed)

Injector diameter: 0.2mm
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SIT
Referencia
Code 9587 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA (GLP)

Diámetro inyector: 0.20mm

PILOT BURNER
1 FLAME (LPG)

Injector diameter: 0.20mm

Referencia
Code 96018 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

Referencia
Code 10264 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 16192 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal
Rosca: 1/8" H 

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal
Thread: 1/8" F

SIT
Referencia
Code 18465 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 21270 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal
Rosca: 1/8" H 

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal
Thread: 1/8" F

Referencia
Code 96019 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
2 FLAMES

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

Referencia
Code 13883 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER
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PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER

SIT
Referencia
Code 13884 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 20560 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 9588 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 20541 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

SIT
Referencia
Code 96020 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

Referencia
Code 9596 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.35mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.35mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

Referencia
Code 9597 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 9598 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal
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ZANUSSI
Referencia
Code 16879 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 49700 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS
desde 646

Sujección: Brida redonda

PILOT BURNER
2 FLAMES
from 646

Subjection: Rounded flange

Referencia
Code 117917 ORIGINAL

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS
hasta 646

Sujección: Brida redonda

PILOT BURNER
2 F LAMES
until 646

Subjection: Rounded flange

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9581 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18101 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
1 FLAME

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

Referencia
Code 96396 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 96398 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
1 FLAME

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 9582 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.2mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
2 FLAMES

Injector diameter: 0.2mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9585 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 3

PILOT BURNER
2 FLAMES

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 3

Referencia
Code 9591 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.41mm
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

Injector diameter: 0.41mm
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 96397 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 96400 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
2 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9583 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.20mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.20mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

Referencia
Code 9599 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

Diámetro inyector: 0.35mm
Sujección: Abrazadera
Posición abrazadera: 2

PILOT BURNER
3 FLAMES

Injector diameter: 0.35mm
Subjection: Clamp
Clamp positions: 2

Referencia
Code 96395 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

Referencia
Code 20559 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21268 STANDARD

PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

(sin inyector)
Sujección: Horizontal

PILOT BURNER
3 FLAMES

(without injector)
Subjection: Horizontal

CUERPO PILOTO GAS / GAS PILOT BURNER BODY

BERTOS
Referencia
Code 100507 ORIGINAL

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA (regulable)

Diámetro inyector: 0.21mm
Sujección: 1/8" H

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME (regulable)

Injector diameter: 0.21mm
Subjection: 1/8" F

GIORIK
Referencia
Code 106158 ORIGINAL

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.21mm
Sujección: 1/8" H

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME

Injector diameter: 0.21mm
Subjection: 1/8" F

MACFRIN 
Referencia
Code 49417 ORIGINAL

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME

PILOTO DE GAS / GAS PILOT BURNER CUERPO PILOTO GAS / GAS PILOT BURNER BODY

MACFRIN 
Referencia
Code 48523 ORIGINAL

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.40mm
Sujección: 1/8" H

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME

Injector diameter: 0.40mm
Subjection: 1/8" F

SIT
Referencia
Code 9628 STANDARD

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.35mm
Sujección: 1/8" H

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME

Injector diameter: 0.35mm
Subjection: 1/8" F

Referencia
Code 96917 ORIGINAL

CUERPO PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

Diámetro inyector: 0.40mm

GAS PILOT BURNER BODY
1 FLAME

Injector diameter: 0.40mm

SALIDA PILOTO GAS / OUTPUT GAS PILOT

ANGELO PO
Referencia
Code 20549 ORIGINAL

SALIDA PILOTO QUEMADOR
1 LLAMA

OUTPUT PILOT BURNER
1 FLAME



323
*For more information about brands and technical data
visit the website www.eunasa.com

SALIDA PILOTO GAS / OUTPUT GAS PILOT PILOTO LUMINOSO / PILOT LAMP

SIT
Referencia
Code 9630 STANDARD

SALIDA PILOTO QUEMADOR
2 LLAMAS

OUTPUT PILOT BURNER
2 FLAMES

Referencia
Code 9631 ORIGINAL

SALIDA PILOTO QUEMADOR
3 LLAMAS

OUTPUT PILOT BURNER
3 FLAMES

ABRAZADERA PILOTO GAS / PILOT BURNER CLAMP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9621 STANDARD

ABRAZADERA PILOTO
2 POSICIONES

PILOT BURNER CLAMP
2 POSITIONS

Referencia
Code 18098 STANDARD

ABRAZADERA PILOTO
3 POSICIONES

PILOT BURNER CLAMP
3 POSITIONS

ALPENINOX
Referencia
Code 19071 STANDARD

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 19072 STANDARD

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 19070 STANDARD

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

AMBACH
Referencia
Code 19312 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø12mm
Voltage: 400V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø12mm
Voltaje:  400V
Connection. Faston 6.3mm
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ANGELO PO
Referencia
Code 19404 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 400V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  400V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 19403 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 400V
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  400V
Connection. Faston 6.3mm

BARON
Referencia
Code 19477 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø13mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø13mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

FAGOR
Referencia
Code 10545 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø14mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø14mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

PILOTOS LUMINOSO / PILOT LAMP

FAGOR
Referencia
Code 10546 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø14mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø14mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

FIAMMA
Referencia
Code 94251 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø8mm
Voltage: 230V
Conexión: Cable

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø8mm
Voltaje:  230V
Connection. Wire

FM
Referencia
Code 91825 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
BLANCO

Diámetro montaje: Ø8mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

WHITE
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø8mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

GAYC
Referencia
Code 5755 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø9mm
Voltage: 230V
Conexión: Cable

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø9mm
Voltaje:  230V
Connection. Wire
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PILOTOS LUMINOSO / PILOT LAMP

GAYC
Referencia
Code 5756 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø9mm
Voltage: 230V
Conexión: Cable

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø9mm
Voltaje:  230V
Connection. Wire

GIGA
Referencia
Code 19636 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø12mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø12mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

JEMI
Referencia
Code 20363 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: Ø13mm
Voltage: 400V
Conexión: Tornillo

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø13mm
Voltaje:  400V
Connection. Tornillo

LUCCA
Referencia
Code 98500 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø9.5mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø9.5mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

MODULAR
Referencia
Code 20523 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø9.5mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø9.5mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm

MOVILFRIT
Referencia
Code 9458 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: 30x22mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: 30x22mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 9460 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
BLANCO

Diámetro montaje: 30x22mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

WHITE
PILOT LAMP

Mounting diameter: 30x22mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 9457 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: 30x11mm
Voltage: 230V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: 30x11mm
Voltaje:  230V
Connection. Faston 6.3mm
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MOVILFRIT
Referencia
Code 9459 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: 30x22mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: 30x22mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

OLIS
Referencia
Code 92142 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø12mm
Voltage: 400V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø12mm
Voltaje:  400V
Connection. Faston 6.3mm

REPAGAS
Referencia
Code 20349 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: 33x11mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: 33x11mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 17983 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ÁMBAR

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

REPAGAS
Referencia
Code 17984 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
CRISTAL

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

CRYSTAL
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 17982 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
ROJO

Diámetro montaje: Ø10mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

RED
PILOT LAMP

Mounting diameter: Ø10mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

Referencia
Code 20348 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO
VERDE

Diámetro montaje: 33x11mm
Voltage: 380V
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN
PILOT LAMP

Mounting diameter: 33x11mm
Voltaje:  380V
Connection. Faston 6.3mm

PINCHO ASADOR POLLOS
CHICKEN ROTISSERIE SKEWER

FECA
Referencia
Code 24269 ORIGINAL

PINCHO ASADOR POLLO
DOBLE

Medida espada: 10x10mm
Largo: 160mm

DOUBLE CHICKEN
ROTISSERIE SKEWER

Spit dimensions: 10x10mm
Length: 160mm

PILOTOS LUMINOSO / PILOT LAMP
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18005 STANDARD

CONJUNTO
PINCHO ASADOR POLLOS

Incluye: 3x - Dobles
               2x - Sencillos
               2x - Tornillos
Medida espada: 12x12mm

CHICKEN ROTISSERIE
SKEWER KIT

Includes: 3x - Double
                2x - Simple
                2x - Screw
Spit dimensions: 12x12mm

Referencia
Code 13156 STANDARD

PINCHO ASADOR POLLO
con tornillo

Medida espada: 12x12mm
Largo: 75mm
Rosca: M6x10mm

CHICKEN ROTISSERIE SKEWER 
with screw

Spit dimensions: 12x12mm
Length: 75mm
Thread: M6x10mm

Referencia
Code 13157 STANDARD

PINCHO ASADOR POLLO
DOBLE

Medida espada: 12x12mm
Largo: 135mm

DOUBLE CHICKEN
ROTISSERIE SKEWER

Spit dimensions: 12x12mm
Length: 135mm

Referencia
Code 14109 STANDARD

TORNILLO PINCHO
ASADOR POLLO

Rosca: M6x30mm

CHICKEN ROTISSERIE
SKEWER SCREW

Thread: M6x30mm

PINCHO ASADOR DE POLLOS
CHICKEN ROTISSERIE SKEWER

PLACA CERÁMICA ASADOR DE POLLOS
CHICKEN ROTISSERIE CERAMIC PLATE

ARGON
Referencia
Code 94324 ORIGINAL

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 105x73x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 105x73x13mm

MACFRIN
Referencia
Code 105476 ORIGINAL

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 165x74x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 165x74x13mm

MCM
Referencia
Code 13145 ORIGINAL

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 159x74x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 159x74x13mm

Referencia
Code 105075 ORIGINAL

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 173x60x14mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 173x60x14m
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POTIS
Referencia
Code 23833 ORIGINAL

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 132x92x12mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 132x92x12mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13153 STANDARD

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 104x72x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 104x72x13mm

Referencia
Code 13146 STANDARD

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 105x72x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 105x72x13mm

Referencia
Code 13148 STANDARD

PLACA CERÁMICA
ASADOR DE POLLOS

Medidas: 153x62x13mm

CHICKEN ROTISSERIE
CERAMIC PLATE

Dimensions: 153x62x13mm

PLACA CERÁMICA ASADOR DE POLLOS
CHICKEN ROTISSERIE CERAMIC PLATE

CEMENTO SÓLIDO
SOLID CEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 118368 STANDARD

CEMENTO SÓLIDO 1 kg
(mezcla para agua)

SOLID CEMENT 1kg
(water mixture)

Referencia
Code 13839 STANDARD

CEMENTO SÓLIDO 1 kg

SOLID CEMENT 1kg

Referencia
Code 48739 STANDARD

CEMENTO SÓLIDO + 
LÍQUIDO MEZCLA 1kg

MIXED SOLID +
LIQUID CEMENT 1kg

Referencia
Code 13838 STANDARD

LÍQUIDO PARA CEMENTO
0.5 litros

LIQUID FOR CEMENT
0.5 liters

PLACA ELÉCTRICA / ELECTRIC HOT PLATE

E.G.O.
Referencia
Code 19694 ORIGINAL

PLACA ELÉCTRICA COCINA
1000W 230V

Medidas: Ø145mm

RANGE ELECTRIC HOT PLATE
1000W 230V

Dimensions: Ø145mm
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E.G.O.
Referencia
Code 19342 ORIGINAL

PLACA ELÉCTRICA COCINA
2000W 230V

Medidas: Ø180mm

RANGE ELECTRIC HOT PLATE
2000W 230V

Dimensions: Ø180mm

Referencia
Code 19343 ORIGINAL

PLACA ELÉCTRICA COCINA
2600W 230V

Medidas: Ø220mm

RANGE ELECTRIC HOT PLATE
2600W 230V

Dimensions: Ø220mm

Referencia
Code 19345 ORIGINAL

PLACA ELÉCTRICA COCINA
2600W 400V

Medidas: Ø220mm

RANGE ELECTRIC HOT PLATE
2600W 400V

Dimensions: Ø220mm

Referencia
Code 19306 ORIGINAL

PLACA ELÉCTRICA COCINA
4000W 400V

Medidas: 300x300mm

RANGE ELECTRIC HOT PLATE
4000W 400V

Dimensions: 300x300mm

PLACA ELÉCTRICA / ELECTRIC HOT PLATE PLACA ELECTRÓNICA / P.C.B.

DOBRA
Referencia
Code 99859 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
INVERSOR GIRO

para horno

INVERTED TURN
PRINTED CIRCUIT BOARD

for oven

DOSILET
Referencia
Code 50191 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 230V
para tostador

PRINTED CIRCUIT BOARD 230V 
for toaster

UNOX
Referencia
Code 30806 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 230V
TEMPORIZADOR

para horno

TIMER P.C.B 230V 
for oven

Referencia
Code 85889 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 230V
CON DISPLAY
para horno

PRINTED CIRCUIT BOAR 230V 
WITH DISPLAY

for oven

PORTALÁMPARAS / BULB SOCKET

FIMAR
Referencia
Code 85073 STANDARD

PORTALÁMPARA 25W 230V
para horno

Medidas: Ø58mm
Casquillo: E14

BULB SOCKET 25W 230V
for oven

Dimensions: Ø58mm
Bulb cap: E14
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FM
Referencia
Code 91893 ORIGINAL

PORTALÁMPARA 25W 230V
para horno

Medidas: Ø41mm
Casquillo: E14

BULB SOCKET 25W 230V
for oven

Dimensions: Ø41mm
Bulb cap: E14

UNOX
Referencia
Code 91621 ORIGINAL

PORTALÁMPARA 25W 230V
para horno

Medidas: Ø42mm
Casquillo: G9

BULB SOCKET 25W 230V
for oven

Dimensions: Ø42mm
Bulb cap: G9

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 19405 ORIGINAL

PORTALÁMPARA 15W 230V
para horno

Medidas: Ø35.5mm
Casquillo: E14

BULB SOCKET 15W 230V
for oven

Dimensions: Ø35.5mm
Bulb cap: E14

Referencia
Code 25239 ORIGINAL

PORTALÁMPARA 40W 230V
para horno

Medidas: Ø74mm
Casquillo: E14

BULB SOCKET 40W 230V
for oven

Dimensions: Ø74mm
Bulb cap: E14

PORTALÁMPARAS / BULB SOCKET CRISTAL PORTALÁMPARAS / BULB SOCKET GLASS

MBM
Referencia
Code 22387 ORIGINAL

CRISTAL PORTALÁMPARA
REDONDO
para horno

Medidas: Ø42mm

ROUND
BULB SOCKET GLASS

for oven
Dimensions: Ø42mm

Referencia
Code 22996 ORIGINAL

CRISTAL PORTALÁMPARA
REDONDO
para horno

Medidas: Ø53mm

ROUND
BULB SOCKET GLASS

for oven
Dimensions: Ø53mm

OEM
Referencia
Code 90211 ORIGINAL

CRISTAL PORTALÁMPARA
REDONDO
para horno

Medidas: Ø57mm

ROUND
BULB SOCKET GLASS

for oven
Dimensions: Ø57mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85940 ORIGINAL

CRISTAL PORTALÁMPARA
REDONDO
para horno

Medidas: Ø74mm

ROUND
BULB SOCKET GLASS

for oven
Dimensions: Ø74mm
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PRENSAESTOPA / CABLE GLAND PRENSAESTOPA / CABLE GLAND

E.G.O.
Referencia
Code 93239 ORIGINAL

CONJUNTO PRENSAESTOPA
para termostato

Rosca: M9x1

CABLE GLAND SET
for thermostat

Thread: M9x1

Referencia
Code 93240 ORIGINAL

CONJUNTO PRENSAESTOPA
para termostato

Rosca: 3/8"

CABLE GLAND SET
for thermostat

Thread: 3/8"

MARENO
Referencia
Code 94633 ORIGINAL

PRENSAESTOPA
para termostato

Rosca: M10x1

CABLE GLAND
for thermostat

Thread: M10x1

MOVILFRIT
Referencia
Code 9465 ORIGINAL

PRENSAESTOPA
Rosca: M20x1.5mm

CABLE GLAND
Thread: M20x1.5mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93236 STANDARD

PRENSAESTOPA
para termostato

Rosca: M9x1

CABLE GLAND
for thermostat

Thread: M10x1

Referencia
Code 93237 STANDARD

PRENSAESTOPA
para termostato

Rosca: M10x1

CABLE GLAND
for thermostat

Thread: M10x1

PROGRAMADOR / TIMER

CDC
Referencia
Code 90146 ORIGINAL

PROGRAMADOR
2 MICROS

Voltaje: 230V - 50Hz
Tiempo: 240 segundos

TIMER
2 MICROS

Voltage: 230V - 50Hz
Time: 240 seconds

Referencia
Code 28490 ORIGINAL

PROGRAMADOR
2 MICROS

Voltaje: 230V - 50Hz
Tiempo: 240 segundos

TIMER
2 MICROS

Voltage: 230V - 50Hz
Time: 240 seconds
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PROGRAMADOR / TIMER PULSADOR / PUSH-BUTTON

CDC
Referencia
Code 112580 ORIGINAL

PROGRAMADOR
2 MICROS

Voltaje: 230V - 50Hz
Tiempo: 240 segundos

TIMER
2 MICROS

Voltage: 230V - 50Hz
Time: 240 segundos

Referencia
Code 22027 ORIGINAL

PROGRAMADOR
2 MICROS

Voltaje: 230V - 50Hz
Tiempo: 8 minutos

TIMER
2 MICROS

Voltage: 230V - 50Hz
Time: 8 minuts

Referencia
Code 90695 ORIGINAL

PROGRAMADOR
3 MICROS

Voltaje: 230V - 50Hz
Tiempo: 120 minutos

TIMER
3 MICROS

Voltage: 230V - 50Hz
Time: 120 minuts

PULSADOR / PUSH-BUTTON

ANGELO PO
Referencia
Code 92637 ORIGINAL

PULSADOR ROJO
UNIPOLAR

Medidas: 20x13mm
Intensidad: 16A
Voltaje: 230V - 50Hz

RED PUSH-BUTTON
SINGLE-POLE

Dimensions: 20x13mm
Intensity: 16A
Voltage: 230V - 50Hz

FAGOR
Referencia
Code 116696 ORIGINAL

PULSADOR NEGRO
BIPOLAR

Medidas: Ø22mm
Intensidad: 3A
Voltaje: 230V - 50Hz

BLACK PUSH-BUTTON
TWO-POLES

Dimensions: Ø22mm
Intensity: 3A
Voltage: 230V - 50Hz

ZANUSSI
Referencia
Code 22724 ORIGINAL

PULSADOR NEGRO
BIPOLAR

Medidas: Ø25mm
Intensidad: 16A
Voltaje: 230V - 50Hz

BLACK PUSH-BUTTON
TWO-POLES

Dimensions: Ø25m
Intensity: 16A
Voltage: 230V - 50Hz

RACORES / FITTINGS

RACORES ADAPTADOR / ADAPTATOR FITTINGS

Referencia
Code 31212 ORIGINAL

RACOR ADAPTADOR
para termopar

Rosca: M8x1mm / M9x1mm

ADAPTATOR FITTING
for thermocouple

Thread: M8x1mm / M9x1mm

Referencia
Code 13380 STANDARD

RACOR ADAPTADOR
para termopar

Rosca: M10x1mm

ADAPTATOR FITTING
for thermocouple

Thread: M10x1mm
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RACORES / FITTINGS RACORES / FITTINGS

RACORES BICONO / BICONE FITTINGS

Referencia
Code 50224 ORIGINAL

RACOR BICONO
para tubo Ø4mm

Rosca: M10x1mm

BICONE FITTING
for tube Ø4mm

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 13345 STANDARD

RACOR BICONO
para tubo Ø4mm

Rosca: M10x1mm

BICONE FITTING
for tube Ø4mm

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 13346 STANDARD

RACOR BICONO
para tubo Ø6mm

Rosca: M10x1mm

BICONE FITTING
for tube Ø6mm

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 92933 ORIGINAL

RACOR BICONO
para tubo Ø7mm

Rosca: M11x1mm

BICONE FITTING
for tube Ø7mm

Thread: M11x1mm

Referencia
Code 23329 STANDARD

RACOR BICONO
VALVULA EUROSIT 630

para tubo Ø12mm
Rosca: 3/8" M

BICONE FITTING
EUROSIT 630 VALVE
for tube Ø12mm

Thread: 3/8" M

RACORES CODO / ELBOW FITTINGS

Referencia
Code 16350 ORIGINAL

RACOR CODO
VÁLVULA MINISIT 710

Rosca: 1/2" H

ELBOW FITTING
710 MINISIT VALVE

Thread: 1/2" F

Referencia
Code 17976 ORIGINAL

RACOR CODO
Rosca: 1/2" M x 1/2" H
Portagoma: Ø13mm

ELBOW FITTING
Thread: 1/2" M x 1/2" F
Hose-end fitting: Ø13mm

Referencia
Code 17977 ORIGINAL

RACOR CODO
Rosca: 1/2" M x 3/4" H
Portagoma: Ø13mm

ELBOW FITTING
Thread: 1/2" M x 3/4" F
Hose-end fitting: Ø13mm

Referencia
Code 91156 STANDARD

RACOR CODO
Rosca: 1/2" H
Portagoma: Ø8mm

ELBOW FITTING
Thread: 1/2" F
Hose-end fitting: Ø8mm

Referencia
Code 11297 STANDARD

RACOR CODO
Rosca: 1/2" M
Portagoma: Ø8mm

ELBOW FITTING
Thread: 1/2" M
Hose-end fitting: Ø8mm
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RACORES CODO / ELBOW FITTINGS

Referencia
Code 20818 STANDARD

RACOR CODO
Rosca: 1/2" H x 1/8" H
Portagoma: Ø12mm

ELBOW FITTING
Thread: 1/2" F x 1/8" F
Hose-end fitting: Ø12mm

RACORES EMPALME / CONNECTION FITTINGS

Referencia
Code 98409 ORIGINAL

RACOR EMPALME
para tubo Ø4mm

Rosca: M10x1

CONNECTION FITTING
for tube Ø4mm

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 25048 ORIGINAL

RACOR EMPALME
para tubo Ø6mm

Rosca: 1/8" M

CONNECTION FITTING
for tube Ø6mm

Thread: 1/8" M

Referencia
Code 87986 ORIGINAL

RACOR EMPALME
para tubo Ø6mm

Rosca: M10x1mm

CONNECTION FITTING
for tube Ø6mm

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 9615 ORIGINAL

RACOR EMPALME
para tubo Ø6mm

Rosca: M10x1mm

CONNECTION FITTING
for tube Ø6mm

Thread: M10x1mm

RACORES / FITTINGS

RACORES EMPALME / CONNECTION FITTINGS

Referencia
Code 98267 ORIGINAL

RACOR EMPALME
para tubo Ø12mm

Rosca: M20x150mm

CONNECTION FITTING
for tubeØ12mm

Thread: M20x150mm

RACORES ENSANCHADOS / EXPANDING FITTINGS

Referencia
Code 9781 ORIGINAL

RACOR ENSANCHADO
para termopar

Rosca: M9x1

EXPANDED FITTING
for thermocouple

Thread: M9x1

Referencia
Code 9780 ORIGINAL

RACOR ENSANCHADO
para termopar

Rosca: M8x1

EXPANDED FITTING
for thermocouple

Thread: M8x1

Referencia
Code 9782 ORIGINAL

RACOR ENSANCHADO
para termopar

Rosca: M10x1

EXPANDED FITTING
for thermocouple

Thread: M10x1

RACORES MACHO / MALE FITTINGS

Referencia
Code 28090 ORIGINAL

RACOR MACHO
fijación piloto

Rosca: 1/8"

MALE FITTING
pilot fixation

Thread: 1/8"
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RACORES / FITTINGS

RACORES MACHO / MALE FITTINGS

Referencia
Code 34445 ORIGINAL

RACOR MACHO
fijación bujía

Rosca: M10x1mm

MALE FITTING
spark plug fixation

Thread: M10x1mm

Referencia
Code 98264 STANDARD

RACOR MACHO
Rosca: M20x1mm

MALE FITTING
Thread: M20x1mm

RACORES EN “Y” / “Y” SHAPE FITTINGS

Referencia
Code 31162 STANDARD

RACOR EN "Y"
para tubo Ø8mm

"Y" SHAPE FITTING
for tube Ø8mm

Referencia
Code 51420 STANDARD

RACOR EN "Y"
para tubo Ø10mm

"Y" SHAPE FITTING
for tube Ø10mm

RACORES VARIOS / VARIOUS FITTINGS

Referencia
Code 16352 ORIGINAL

RACOR REDUCCIÓN
Rosca: 1/2" M - 3/8" H

REDUCTION FITTING
Thread: 1/2" M - 3/8" F

RACORES VARIOS / VARIOUS FITTINGS

Referencia
Code 80478 ORIGINAL

RACOR PILOTO
para tubo Ø4mm

Rosca: M10x1mm M

PILTO FITTING
for tube Ø4mm

Thread: M10x1mm M

Referencia
Code 10763 ORIGINAL

RACOR RETENCIÓN ACEITE
Medida: Ø14mm

OIL RETENTION FITTING
Dimensión: Ø14mm

TAPÓN RACOR  /  FITTING CAP

Referencia
Code 16374 STANDARD

RACOR TAPÓN
con junta tórica

Rosca: M16x1.25mm

CAP FITTING
with o-ring gasket

Thread: M16x1.25mm

RASQUETAS / SCRAPER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11134 ORIGINAL

RASQUETA PLANCHA
Material: Cromo duro

HOT PLATE SCRAPER
Material: Hard chrome

Referencia
Code 23781 ORIGINAL

CUCHILLA
RASQUETA PLANCHA

Medida: 99.5X14mm

HOT PLATE SCRAPER
BLADE

Dimensión:99.5x14mm
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E.G.O.
Referencia
Code 19302 ORIGINAL

REGULADOR ENERGÍA
circuito simple

Intensidad: 13A
Voltaje: 230V

ENERGY REGULATOR
simple circuit

Intensity: 13A
Voltage: 230V

Referencia
Code 19472 ORIGINAL

REGULADOR ENERGÍA
circuito doble

Intensidad: 13A
Voltaje: 230V

ENERGY REGULATOR
double circuit

Intensity: 13A
Voltage: 230V

REGULADOR GAS BUTANO / BUTANE GAS REGULATOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16346 STANDARD

REGULADOR GAS BUTANO
doméstico

Caudal: 2.5 kg/h
Presión E/S: 0.3-16 / 29 bar

BUTANE GAS REGULATOR
domestic

Flow: 2.5 kg/h
I/O Pressure: 0.3-16 / 29 bar

Referencia
Code 33999 STANDARD

REGULADOR GAS BUTANO
doméstico

Caudal: 2.5 kg/h
Presión E/S: 0.3-16 / 50 bar

BUTANE GAS REGULATOR
domestic

Flow: 2.5 kg/h
I/O Pressure: 0.3-16 / 50 bar

REGULADOR / REGULATOR REGULADOR GAS BUTANO / BUTANE GAS REGULATOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85441 STANDARD

REGULADOR GAS BUTANO
doméstico

Caudal: 2.5 kg/h
Presión E/S: 0.3-16 / 112 bar

BUTANE GAS REGULATOR
domestic

Flow: 2.5 kg/h
I/O Pressure: 0.3-16 / 112 bar

REGULADOR BAJA PRESIÓN / LP REGULATOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 48303 STANDARD

REGULADOR GLP
BAJA PRESIÓN

Caudal: 1.1 kg/h
Presión E/S: 0.2-11 / 37 bar
Salida: Fija

LPG LOW PRESSURE
REGULATOR

Flow: 1.1 kg/h
I/O Pressure: 0.2-11 / 37 bar
Output: Fixed

Referencia
Code 92447 STANDARD

REGULADOR GLP
BAJA PRESIÓN

Caudal: 4 kg/h
Presión E/S: 1.75 / 37 bar
Salida: Fija

LPG LOW PRESSURE
REGULATOR

Flow: 4 kg/h
I/O Pressure: 1.75 / 37 bar
Output: Fixed

Referencia
Code 33636 STANDARD

REGULADOR GLP
BAJA PRESIÓN

Caudal: 4 kg/h
Presión E/S: 1/16 - 37 bar
Salida: Fija

LPG LOW PRESSURE
REGULATOR

Flow: 4 kg/h
I/O Pressure: 1/16 - 37 bar
Output: Fixed
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REJILLAS FREIDORA / FRYER GRIDS REJILLAS HORNO / OVEN GRIDS

FAGOR
Referencia
Code 14180 ORIGINAL

REJILLA CUBA FREIDORA
290x340mm

FRYER TANK GRID
290x340mm

Referencia
Code 14121 ORIGINAL

REJILLA FREIDORA ELÉCTRICA
340x395mm

OVEN FLAT TRAY
340x395mm

REJILLAS HORNO / OVEN GRIDS

FM
Referencia
Code 92587 ORIGINAL

REJILLA HORNO
CROMADA
480x340mm

CHROMED
OVEN GRID
480x340mm

TECNOEKA
Referencia
Code 101233 ORIGINAL

REJILLA HORNO
STAR 2

440x315mm

STAR 2
OVEN GRID
440x315mm

UNOX
Referencia
Code 106049 ORIGINAL

REJILLA HORNO
CROMADA
460x330mm

CHROMED
OVEN GRID
460x330mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16758 STANDARD

REJILLA HORNO
GN 1/1 INOX
530x325mm

ST. STEEL GN 1/1
OVEN GRID
530x325mm

Referencia
Code 23145 STANDARD

REJILLA HORNO
INOX

600x400mm

STAINLESS STEEL
OVEN GRID
600x400mm

Referencia
Code 17950 STANDARD

REJILLA HORNO
GN 2/1 INOX
650x530mm

ST. STEEL GN 2/1
OVEN GRID
650x530mm

RELÉS / RELAY

FINDER
Referencia
Code 48890 ORIGINAL

RELÉ POTENCIA
Polos: 2
Intensidad: 16A
Voltaje: 230V

POWER RELAY
Poles: 2
Intensity: 16A
Voltage: 230V

OMRON
Referencia
Code 91894 ORIGINAL

RELÉ RESISTENCIA
Intensidad: 25A
Voltaje: 230VAC
Función: NO

POWER RELAY
Intensity: 25A
Voltage: 230VAC
Function: NO
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FAGOR
Referencia
Code 7479 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1500W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1500W 230V

FRANKE
Referencia
Code 91495 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1500W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1500W 230V

HUPFER
Referencia
Code 85015 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
700W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

700W 230V

JEMI
Referencia
Code 20371 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
500W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

500W 230V

JUNO / RÖDER / SENKING
Referencia
Code 50410 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1000W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1000W 230V

JUNO / RÖDER / SENKING
Referencia
Code 84201 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1400W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1400W 230V

LUCCA
Referencia
Code 97335 ORIGINAL

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1200W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1200W 230V

REPAGAS
Referencia
Code 20341 STANDARD

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1500W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1500W 230V

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 91828 STANDARD

RESISTENCIA BAÑO MARÍA
1200W 230V

BAIN MARIE
HEATING ELEMENT

1200W 230V

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
HOT DISPLAY CABINET  HEATING ELEMENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9906 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
400W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENT

400W 230V

RESISTENCIA BAÑO MARÍA  / BAIN MARIE H. ELEMENT
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 107707 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
600W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENT

600W 230V

Referencia
Code 6667 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
1200W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENT

1200W 230V

Referencia
Code 11401 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
1200W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENT

1200W 230V

Referencia
Code 21600 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
1800W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENT

1800W 230V

Referencia
Code 6934 STANDARD

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
1800W 230V

HOT DISPLAY CABINET
HEATING ELEMENTDE

1800W 230V

RESISTENCIA CALIENTA TAPAS
HOT DISPLAY CABINET  HEATING ELEMENT

RESISTENCIA CARRO CALIENTE
HOT CART HEATING ELEMENT

FAGOR
Referencia
Code 88567 ORIGINAL

RESISTENCIA CARRO CALIENTE
1400W 230V

HOT CART HEATING ELEMENT
1400W 230V

FRANKE
Referencia
Code 51478 ORIGINAL

RESISTENCIA CARRO CALIENTE
1000W 230V

HOT CART HEATING ELEMENT
1000W 230V

Referencia
Code 85380 ORIGINAL

RESISTENCIA CARRO CALIENTE
2000W 230V

HOT CART HEATING ELEMENT
2000W 230V

Referencia
Code 85379 ORIGINAL

RESISTENCIA CARRO CALIENTE
3500W 230V

HOT CART HEATING ELEMENT
3500W 230V

RESISTENCIA CERÁMICA / CERAMIC H.ELEMENTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50655 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
250W 230V

Medidas: 245x62mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
250W 230V

Dimensions: 245x62mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50397 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
300W 230V

Medidas: 240x62mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
300W 230V

Dimensions: 240x62mm

Referencia
Code 50398 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
400W 230V

Medidas: 240x58mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
400W 230V

Dimensions: 240x58mm

Referencia
Code 23819 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
500W 230V

Medidas: 120x58mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
500W 230V

Dimensions: 120x58mm

Referencia
Code 25863 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
500W 230V

Medidas: 240x58mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
500W 230V

Dimensions: 240x58mm

Referencia
Code 50399 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
650W 230V

Medidas: 240x58mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
650W 230V

Dimensions: 240x58mm

Referencia
Code 50400 STANDARD

RESISTENCIA CERÁMICA
750W 230V

Medidas: 240x58mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
750W 230V

Dimensions: 240x58mm

BECKERS
Referencia
Code 89807 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
425W 120V

Conexión: Arandela

CERAMIC HEATING ELEMENT
425W 120V

Connection: Washer

DIFRI
Referencia
Code 49780 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

DOSILET
Referencia
Code 14218 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
333W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
333W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 13102 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
475W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
475W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 105629 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA CERÁMICA / CERAMIC H.ELEMENTS RESISTENCIA CUARZO / QUARZ H.ELEMENTS
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RESISTENCIA CUARZO / QUARZ H.ELEMENTS

FIAMMA
Referencia
Code 106552 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
330W 75V

Conexión: Faston 6.3mm

CERAMIC HEATING ELEMENT
330W 75V

Connection: Faston 6.3mm

HR
Referencia
Code 101288 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
400W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
400W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 93813 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
400W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
400W 230V

Connection: Faston 6.3mm

INFRICO
Referencia
Code 92986 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
450W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
450W 230V

Connection: Faston 6.3mm

INNOVA
Referencia
Code 23199 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
500W 110V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
500W 110V

Connection: Faston 6.3mm

LUCCA
Referencia
Code 112719 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
300W 230V

Conexión: Arandela

QUARTZ HEATING ELEMENT
300W 230V

Connection: Washer

Referencia
Code 90563 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
340W 76V

Conexión: Arandela

QUARTZ HEATING ELEMENT
340W 76V

Connection: Washer

Referencia
Code 10064 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

PANAROLA
Referencia
Code 9538 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Rosca M4

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Rosca M4

ROLLER GRILL
Referencia
Code 49014 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
500W 115V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
500W 115V

Connection: Faston 6.3mm
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ROMAG
Referencia
Code 49227 ORIGINAL

RESISTENCIA CUARZO
500W 115V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
500W 115V

Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9533 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 33877 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 9534 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 9535 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
600W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
600W 230V

Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9532 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
750W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
750W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 85439 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
750W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
750W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 9531 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO
750W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARTZ HEATING ELEMENT
750W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA CUECE PASTAS
PASTA COOKER H.ELEMENTS

GIGA
Referencia
Code 19576 STANDARD

RESISTENCIA CUECE PASTAS
2510W 230V

Conexión: Rosca M4

PASTA COOKER H.ELEMENT
2510W 230V

Connection: M4 Thread

RESISTENCIA FREIDORA / FRYER H.ELEMENTS

BECKERS
Referencia
Code 84291 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3000W 230V

Conexión: Rosca M4

FRYER HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: M4 Thread

RESISTENCIA CUARZO / QUARZ H.ELEMENTS RESISTENCIA CUARZO / QUARZ H.ELEMENTS
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DOSILET
Referencia
Code 5669 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

EL FRAMO
Referencia
Code 19479 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
2000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
2000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 19449 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
333W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
333W 230V

Connection: Faston 6.3mm

FAGOR
Referencia
Code 16811 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
6000W 230V

Conexión: Rosca M4

FRYER HEATING ELEMENT
6000W 230V

Connection: M4 Thread

GAYC
Referencia
Code 3252 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
1800W 230V

Conexión: Tornillo

FRYER HEATING ELEMENT
1800W 230V

Connection: Screw

GAYC
Referencia
Code 3254 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
3500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 3253 STANDARD

RESISTENCIA FREIDORA
3500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
3500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

JEMI
Referencia
Code 3125 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
2000W 230V

Conexión: Conector

FRYER HEATING ELEMENT
2000W 230V

Connection: Connector

Referencia
Code 3277 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3200W 230V

Conexión: Conector

FRYER HEATING ELEMENT
3200W 230V

Connection: Connector

LUCCA
Referencia
Code 95689 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3250W 230V

Conexión: Rosca M4

FRYER HEATING ELEMENT
3250W 230V

Connection: M4 Thread

RESISTENCIA FREIDORA / FRYER H.ELEMENTS
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MOVILFRIT
Referencia
Code 4710 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
3000W 230V

Conexión: Tornillo

FRYER HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: Screw

Referencia
Code 100884 STANDARD

RESISTENCIA FREIDORA
4000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
4000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 98741 STANDARD

RESISTENCIA FREIDORA
4000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

FRYER HEATING ELEMENT
4000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 9469 ORIGINAL

RESISTENCIA FREIDORA
con cabezal
4000W 230V

FRYER HEATING ELEMENT
with control panel

4000W 230V

RESISTENCIA FRY-TOP / FRY-TOP H.ELEMENTS

JEMI
Referencia
Code 20369 ORIGINAL

RESISTENCIA FRY-TOP
1250W 230V

Conexión: Tornillo

FRY-TOP HEATING ELEMENT
1250W 230V

Connection: Screw

OLIS
Referencia
Code 20205 ORIGINAL

RESISTENCIA FRY-TOP
1700W 230V

Conexión: Rosca M4

FRYER HEATING ELEMENT
1700W 230V

Connection: M4 Thread

REPAGAS
Referencia
Code 7973 ORIGINAL

RESISTENCIA FRY-TOP
1000W 230V

Conexión: Tornillo

FRYER HEATING ELEMENT
1000W 230V

Connection: Screw

RESISTENCIA HORNO / OVEN H.ELEMENTS

BALAY
Referencia
Code 10603 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

COVEN
Referencia
Code 88805 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
3000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

DOBRA
Referencia
Code 17539 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
3000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA FREIDORA / FRYER H.ELEMENTS RESISTENCIA FRY-TOP / FRY-TOP H.ELEMENTS
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RESISTENCIA HORNO / OVEN H.ELEMENTS

DOBRA
Referencia
Code 47142 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
3500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
3500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

FAGOR
Referencia
Code 10010 ORIGINAL

RESISTENCIA HORNO
1500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
1500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 10582 ORIGINAL

RESISTENCIA HORNO
4000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
4000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

FM
Referencia
Code 91792 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
1500W 230V

Conexión: Rosca M4

OVEN HEATING ELEMENT
1500W 230V

Connection: M4 Thread

GARBIN
Referencia
Code 92311 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
4000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
4000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

GIGA
Referencia
Code 19605 ORIGINAL

RESISTENCIA HORNO
2500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

MBM
Referencia
Code 22176 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

OEM
Referencia
Code 50482 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
1650W 230V

Conexión: Cable

OVEN HEATING ELEMENT
1650W 230V

Connection: Wire

Referencia
Code 50484 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2000W 230V

Conexión: Cable

OVEN HEATING ELEMENT
2000W 230V

Connection: Wire

SMEG
Referencia
Code 84656 ORIGINAL

RESISTENCIA HORNO
2660W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2660W 230V

Connection: Faston 6.3mm
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RESISTENCIA HORNO / OVEN H.ELEMENTS RESISTENCIA HORNO / OVEN H.ELEMENTS

SMEG
Referencia
Code 87639 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2700W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2700W 230V

Connection: Faston 6.3mm

TECNOEKA
Referencia
Code 12659 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
1550W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
1550W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 90599 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2700W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2700W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 105962 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
3000W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
3000W 230V

Connection: Faston 6.3mm

UNOX
Referencia
Code 24224 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
3100W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
3100W 230V

Connection: Faston 6.3mm

ZANUSSI
Referencia
Code 94238 ORIGINAL

RESISTENCIA HORNO
1300W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
1300W 230V

Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 16686 STANDARD

RESISTENCIA HORNO
2500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

OVEN HEATING ELEMENT
2500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA KEBAB / KEBAB GRILL H.ELEMENTS

POTIS
Referencia
Code 23843 ORIGINAL

RESISTENCIA KEBAB
1500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

KEBAB GRILL HEATING ELEMENT
1500W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA PLANA / ETCHED FOIL H.ELEMENTS

BARON
Referencia
Code 19468 ORIGINAL

RESISTENCIA PLANA
1500W 230V

Conexión: Cable
Medidas: 180x180mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
1500W 230V

Connection: Wire
Dimensions: 180x180mm
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RESISTENCIA PLANA / ETCHED FOIL H.ELEMENTS RESISTENCIA PLANA / ETCHED FOIL H.ELEMENTS

FAGOR
Referencia
Code 53146 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
700W 230V

Conexión: Cable
Medidas: 300x290mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
700W 230V

Connection: Wire
Dimensions: 300x290mm

ZANUSSI
Referencia
Code 87142 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
1000W 230V

Conexión: Cable
Medidas: 400x290mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
1000W 230V

Connection: Wire
Dimensions: 400x290mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 91358 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
100W 230V

Conexión: Cable
Medidas: 210x60mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
100W 230V

Connection: Wire
Dimensions: 210x60mm

Referencia
Code 86019 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
con termostato

500W 230V
Conexión: Cable
Medidas: 290x175mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
with thermostate

500W 230V
Connection: Wire
Dimensions: 290x175mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 114092 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
con termostato

800W 230V
Conexión: Cable
Medidas: 200x250mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
with thermostate

800W 230V
Connection: Wire
Dimensions: 200x250mm

Referencia
Code 108398 STANDARD

RESISTENCIA PLANA
con termostato

800W 230V
Conexión: Cable
Medidas: 400x196mm

ETCHED FOIL HEATING ELEMENT
with thermostate

800W 230V
Connection: Wire
Dimensions: 400x196mm

RESISTENCIA PLANCHA / HOT PLATE H.ELEMENTS

BERTOS
Referencia
Code 84950 ORIGINAL

RESISTENCIA PLANCHA
750W 230V

Conexión: Rosca M4

HOT PLATE HEATING ELEMENT
750W 230V

Connection: M4 Thread

MAINHO
Referencia
Code 113335 ORIGINAL

RESISTENCIA PLANCHA
1300W 230V

Conexión: Rosca M4

HOT PLATE HEATING ELEMENT
1300W 230V

Connection: M4 Thread
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MUNDIGAS
Referencia
Code 92870 ORIGINAL

RESISTENCIA PLANCHA
1333W 230V

Conexión: Tornillo

HOT PLATE HEATING ELEMENT
1333W 230V

Connection: Screw

REPAGAS
Referencia
Code 7971 STANDARD

RESISTENCIA PLANCHA
1333W 230V

Conexión: Tornillo

HOT PLATE HEATING ELEMENT
1333W 230V

Connection: Screw

RESISTENCIA SALAMANDRA
SALAMANDER HEATING ELEMENTS

ANGELO PO
Referencia
Code 22603 ORIGINAL

RESISTENCIA SALAMANDRA
1500W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

SALAMANDER
HEATING ELEMENT

1500W 230V
Connection: Faston 6.3mm

FAGOR
Referencia
Code 88568 ORIGINAL

RESISTENCIA SALAMANDRA
480W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

SALAMANDER
HEATING ELEMENT

480W 230V
Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA SALAMANDRA/SALAMANDER H.ELEMENTS

GAYC
Referencia
Code 9536 ORIGINAL

RESISTENCIA SALAMANDRA
1150W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

SALAMANDER
HEATING ELEMENT

1150W 230V
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 22604 STANDARD

RESISTENCIA SALAMANDRA
1900W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

SALAMANDER
HEATING ELEMENT

1900W 230V
Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA SOPERA / SOUP KETTLE H.ELEMENTS

LUCCA
Referencia
Code 90338 STANDARD

RESISTENCIA SOPERA
480W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

SOUP KETTLE HEATING ELEMENT
480W 230V

Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA TOSTADOR / TOASTER H. ELEMENTS

DOSILET
Referencia
Code 24296 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
1000W 230V

Conexión: Rosca M4

TOASTER HEATING ELEMENT
1000W 230V

Connection: M4 Thread

RESISTENCIA PLANCHA / HOT PLATE H.ELEMENTS
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DOSILET
Referencia
Code 32605 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
1100W 230V

Conexión: Rosca M4

TOASTER HEATING ELEMENT
1100W 230V

Connection: M4 Thread

Referencia
Code 16859 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
1400W 230V

Conexión: Rosca M4

TOASTER HEATING ELEMENT
1400W 230V

Connection: M4 Thread

Referencia
Code 8642 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
1500W 230V

Conexión: Tornillo

TOASTER HEATING ELEMENT
1500W 230V

Connection: Screw

EDESA
Referencia
Code 84806 ORIGINAL

RESISTENCIA TOSTADOR
260W 230V

Conexión: Rosca M4

TOASTER HEATING ELEMENT
260W 230V

Connection: M4 Thread

FRANKE
Referencia
Code 31074 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
DERECHA

2000W 230V
Conexión: Faston 6.3mm

RIGHT TOASTER
HEATING ELEMENT

2000W 230V
Connection: Faston 6.3mm

RESISTENCIA TOSTADOR / TOASTER H. ELEMENTS RESISTENCIA TOSTADOR / TOASTER H. ELEMENTS

FRANKE
Referencia
Code 31073 ORIGINAL

RESISTENCIA TOSTADOR
IZQUIERDA

2000W 230V
Conexión: Faston 6.3mm

LEFT TOASTER
HEATING ELEMENT

2000W 230V
Connection: Faston 6.3mm

GAYC
Referencia
Code 10425 ORIGINAL

RESISTENCIA TOSTADOR
1150W 380V

Conexión: Faston 6.3mm

TOASTER HEATING ELEMENT
1150W 380V

Connection: Faston 6.3mm

GINSOSA
Referencia
Code 24715 ORIGINAL

RESISTENCIA TOSTADOR
500W 230V

Conexión: Tornillo

TOASTER HEATING ELEMENT
500W 230V

Connection: Screw

INFRICO
Referencia
Code 92986 STANDARD

RESISTENCIA CUARZO TOSTADOR
450W 230V

Conexión: Faston 6.3mm

QUARZ TOASTER H. ELEMENT
450W 230V

Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 26956 STANDARD

RESISTENCIA TOSTADOR
750W 230V

Conexión: Tornillo

TOASTER HEATING ELEMENT
750W 230V

Connection: Screw
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JEMI
Referencia
Code 14346 ORIGINAL

ENCHUFE METÁLICO
RESISTENCIA FREIDORA

25A 230V

METALLIC PLUG
HEATING ELEMENT

25A 230V

Referencia
Code 3127 STANDARD

ENCHUFE CERÁMICO
DE BAQUELITA

RESISTENCIA FREIDORA
10A 230V

CERAMIC BAKELITE PLUG
HEATING ELEMENT

10A 230V

RUEDAS / WHEELS

ASDOR
Referencia
Code 105294 ORIGINAL

RUEDA DENTADA NYLON
con tornillos

NYLON COGGED WHEEL
with screws

Referencia
Code 100982 ORIGINAL

RUEDA DENTADA NYLON
sin tornillos

NYLON COGGED WHEEL
without screws

BERTOS
Referencia
Code 85941 STANDARD

SONDA PT100
Medidas bulbo: 6x100mm
Rango T°: 0° a 350°C
Conexión: 3 hilos

PT100 PROBE
Bulb dimensions: 6x100mm
T° range: 0°C to 350°C
Connection: 3 strands

MBM
Referencia
Code 23229 ORIGINAL

SONDA TC/j
Medidas bulbo: 6x100mm
Rango T°: 0° a 600°C
Conexión: 2 hilos

TC/j PROBE
Bulb dimensions: 6x100mm
T° range: 0°C to 600°C
Connection: 2 strands

SOPORTE ALOJAMIENTO / HOUSING SUPPORT

FAGOR
Referencia
Code 13288 STANDARD

SOPORTE ALOJAMIENTO 
BISAGRA HORNO

Medidas: 18x24x113mm
Entre agujeros: 95mm

OVEN HINGE
HOUSING SUPPORT

Dimensions: 18x24x113mm
Between holes: 95mm

MARENO
Referencia
Code 18904 STANDARD

SOPORTE ALOJAMIENTO 
BISAGRA HORNO

Medidas: 12x25x110mm
Entre agujeros: 95mm

OVEN HINGE
HOUSING SUPPORT

Dimensions: 12x25x110mm
Between holes: 95mm

ENCHUFES RESISTENCIA / HEATING ELEMENT PLUGS SONDAS / PROBES
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SOPORTE ALOJAMIENTO / HOUSING SUPPORT TEMPORIZADORES HORNO / OVEN TIMER

REPAGAS
Referencia
Code 5760 ORIGINAL

SOPORTE ALOJAMIENTO 
BISAGRA HORNO

Medidas: 20x26x111mm
Entre agujeros: 95mm

OVEN HINGE
HOUSING SUPPORT

Dimensions: 20x26x111mm
Between holes: 95mm

TECNOEKA
Referencia
Code 114430 ORIGINAL

SOPORTE ALOJAMIENTO 
BISAGRA HORNO

Medidas: 12x24x111mm
Entre agujeros: 95mm

OVEN HINGE
HOUSING SUPPORT

Dimensions: 12x24x111mm
Between holes: 95mm

UNOX
Referencia
Code 17998 ORIGINAL

SOPORTE ALOJAMIENTO 
BISAGRA HORNO

Medidas: 12x23x111mm
Entre agujeros: 95

OVEN HINGE
HOUSING SUPPORT

Dimensions: 12x23x111mm
Between holes: 95

SOPORTE TIRADOR / HANDLE SUPPORT

FAGOR
Referencia
Code 52546 ORIGINAL

SOPORTE TIRADOR
CARRO CALIENTE

HOT CART
HANDLE SUPPORT

GARBIN
Referencia
Code 94357 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 60min
para horno

Polos: 2
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 60min
for oven

Poles: 2
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO

GIORIK
Referencia
Code 48620 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 120min
para horno

Polos: 4
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO / 2NC

TIMER 120min
for oven

Poles: 4
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO / 2NC

PM
Referencia
Code 91185 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 120min
para horno con timbre

Polos: 1
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V

TIMER 120min
for oven with bell

Poles: 1
Amperage: 16A
Voltage: 230V
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SMEG
Referencia
Code 98388 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 60min
para horno

Polos: 3
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2CO / 1NO

TIMER 60min
for oven

Poles: 3
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2CO / 1NO

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85589 STANDARD

TEMPORIZADOR 60min
para horno

Polos: 4
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 60min
for oven

Poles: 4
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO

Referencia
Code 24681 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 120min
para horno

Polos: 2
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 120min
for oven

Poles: 2
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO

TEMPORIZADORES HORNO / OVEN TIMER TEMPORIZADORES TOSTADOR / TOASTER TIMER

DOSILET
Referencia
Code 98695 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 15min
para tostador de pan

Polos: 2
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 15min
for toaster

Poles: 2
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO

FIAMMA
Referencia
Code 106553 STANDARD

TEMPORIZADOR 60min
para tostador de pan

Polos: 2
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 60min
for toaster

Poles: 2
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO

LUCCA
Referencia
Code 90564 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 60min
para tostador con timbre

Polos: 2
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V
Función: 2NO

TIMER 60min
for toaster with bell

Poles: 2
Amperage: 16A
Voltage: 230V
Function: 2NO
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TEMPORIZADORES TOSTADOR / TOASTER TIMER TERMINAL-CONECTOR / TERMINAL-CONNECTOR

SAMMIC
Referencia
Code 90456 ORIGINAL

TEMPORIZADOR 15min
para tostador de pan

Amperaje: 16A / 10A
Voltaje: 230V / 400V

TIMER 15min
for toaster

Amperage: 16A /10A
Voltage: 230V / 400V

TEMPORIZADORES VARIOS / VARIOUS TIMER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 69 STANDARD

TEMPORIZADOR 120min
Amperaje: 16A
Voltaje: 230V

TIMER 120min
Amperage: 16A
Voltage: 230V

Referencia
Code 90678 STANDARD

TEMPORIZADOR 125min
con timbre

Amperaje: 16A
Voltaje: 230V

TIMER 125min
with bell

Amperage: 16A
Voltage: 230V

TERMINAL-CONECTOR / TERMINAL-CONNECTOR

FAGOR
Referencia
Code 34147 ORIGINAL

CONECTOR ELÉCTRICO
para 820 Novasit

Conexión: Cable

ELECTRIC CONNECTOR
for 820 Novasit

Connection: Wire

LUCCA
Referencia
Code 96207 ORIGINAL

TERMINAL CERÁMICO
RESISTENCIA

Posicion: Superior
Tipo: Macho

HEATING ELEMENT
CERAMIC TERMINAL

Position: Upper
Type: Male

ROLLER GRILL
Referencia
Code 47509 ORIGINAL

TERMINAL RESISTENCIA
DE CUARZO

Posicion: Lateral

TERMINAL QUARZ H.ELEMENT
Position: Side

TERMÓMETROS / THERMOMETERS

ARTHEMO
Referencia
Code 108177 ORIGINAL

TERMÓMETRO BIMETÁLICO
Diámetro: Ø63mm
Rango T°: 0/500°C
Rosca: 1/4"

BIMETALLIC THERMOMETER
Diameter: Ø63mm
T° range: 0/500°C
Thread: 1/4"

Referencia
Code 11981 ORIGINAL

TERMÓMETRO
para horno

Diámetro: Ø60mm
Rango T°: 50/350°C
Bulbo: Ø4x105mm

THERMOMETER
for oven

Diameter: Ø60mm
T° range: 50/350°C
Bulb: Ø4x105mm
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ARTHEMO
Referencia
Code 18016 STANDARD

TERMÓMETRO
para freidora

Diámetro: Ø52mm
Rango T°: 0/250°C
Bulbo: Ø4x75mm

THERMOMETER
for freidora

Diameter: Ø52mm
T° range: 0/250°C
Bulb: Ø4x75mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98080 STANDARD

TERMÓMETRO
para horno

Diámetro: Ø52mm
Rango T°: 50/350°C
Bulbo: Ø4x33mm

THERMOMETER
for oven

Diameter: Ø52mm
T° range: 50/350°C
Bulb: Ø4x33mm

Referencia
Code 10579 STANDARD

TERMÓMETRO
para horno pizza

Diámetro: Ø60mm
Rango T°: 0/500°C
Bulbo: Ø8x100mm

THERMOMETER
for pizza oven

Diameter: Ø60mm
T° range: 0/500°C
Bulb: Ø8x100mm

Referencia
Code 94675 STANDARD

TERMÓMETRO
Diámetro: Ø63mm
Rango T°: 0/120°C
Largo bulbo: 100mm

THERMOMETER
Diameter: Ø63mm
T° range: 0/120°C
Bulb length: 100mm

SIT
Referencia
Code 18617 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø5mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 600mm
Head diameter: Ø5mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 96022 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 114004 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 750mm
Diámetro cabeza: Ø5mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 750mm
Head diameter: Ø5mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 101255 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 750mm
Diámetro cabeza: Ø6.5mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 750mm
Head diameter: Ø6.5mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 118226 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 850mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 850mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

TERMÓMETROS / THERMOMETERS TERMOPAR CABEZA LISA / FLAT HEAD THERMOCOUPLE
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SIT
Referencia
Code 96023 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1000mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 118219 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1200mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1200mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 118217 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 96025 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 96401 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 750mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 750mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

TERMOPAR CABEZA LISA / FLAT HEAD THERMOCOUPLE

SIT
Referencia
Code 99942 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 850mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 850mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 96026 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1000mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 99941 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1200mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1200mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 96027 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 99943 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1



356
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

SIT
Referencia
Code 85822 ORIGINAL

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M10x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M10x1

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9786 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 320mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 320mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 10866 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 9787 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9788 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 900mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 900mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 9785 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1000mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 9790 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1200mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1200mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

Referencia
Code 9791 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M8x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M8x1

TERMOPAR CABEZA LISA / FLAT HEAD THERMOCOUPLE
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TERMOPAR CABEZA LISA / FLAT HEAD THERMOCOUPLE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9792 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 320mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 320mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 10864 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 400mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 400mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 10865 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 9793 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16985 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 900mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 900mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 9794 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1000mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 9795 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1200mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1200mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1

Referencia
Code 9796 STANDARD

TERMOPAR CABEZA LISA
Longitud: 1500mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
Length: 1500mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1
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SIT
Referencia
Code 85936 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 320mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 320mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 118227 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 450mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 450mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 101253 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 600mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 600mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 118218 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1000mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1000mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

SIT
Referencia
Code 100967 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1200mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1200mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 106435 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 600mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M6x0.75

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 600mm
Thread: M9x1
Thread head: M6x0.75

Referencia
Code 118224 ORIGINAL

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1200mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1200mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9797 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 320mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 320mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

TERMOPAR CABEZA ROSCADA / THREADED HEAD THERMOCOUPLE
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TERMOPAR CABEZA ROSCADA / THREADED HEAD THERMOCOUPLE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9798 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 450mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 450mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 9799 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 600mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 600mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 12108 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 800mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 800mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 9800 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1000mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1000mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9801 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1500mm
Rosca: M8x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1500mm
Thread: M8x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 16983 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 320mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 320mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 16984 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 600mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 600mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 9803 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1000mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1000mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9804 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1200mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1200mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1

Referencia
Code 9778 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1200mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M6x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1200mm
Thread: M9x1
Thread head: M6x1

Referencia
Code 48381 STANDARD

TERMOPAR
CABEZA ROSCADA

Longitud: 1500mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M8x1

THREADED HEAD 
THERMOCOUPLE

Length: 1500mm
Thread: M9x1
Thread head: M8x1

TERM. CABEZA ROSCADA / THREADED HEAD TH. TERMOPAR INTERRUMPIDO
THERMOCOUPLE WITH INTERRUPTION

SIT
Referencia
Code 9806 ORIGINAL

TERMOPAR INTERRUMPIDO
CABEZA LISA

Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1
Conexión: Faston 6.3mm

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
WITH INTERRUPTION

Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 105910 ORIGINAL

TERMOPAR INTERRUMPIDO
CABEZA LISA

Longitud: 600mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Rosca: M9x1
Conexión: Cable

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
WITH INTERRUPTION

Length: 600mm
Head diameter: Ø6mm
Thread: M9x1
Connection: Wire

Referencia
Code 9807 ORIGINAL

TERMOPAR INTERRUMPIDO
CABEZA LISA

Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø6.5mm
Rosca: M9x1
Conexión: Faston 6.3mm

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
WITH INTERRUPTION

Length: 1000mm
Head diameter: Ø6.5mm
Thread: M9x1
Connection: Faston 6.3mm
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TERMOPAR INTERRUMPIDO
THERMOCOUPLE WITH INTERRUPTION

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 51426 STANDARD

TERMOPAR INTERRUMPIDO
CABEZA LISA

Longitud: 500mm
Diámetro cabeza: Ø6.4mm
Rosca: M9x1
Conexión: Faston 6.3mm

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
WITH INTERRUPTION

Length: 500mm
Head diameter: Ø6.4mm
Thread: M9x1
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 100775 STANDARD

TERMOPAR INTERRUMPIDO
CABEZA LISA

Longitud: 1000mm
Diámetro cabeza: Ø5.7mm
Rosca: M9x1
Conexión: Faston 6.3mm

FLAT HEAD THERMOCOUPLE
WITH INTERRUPTION

Length: 1000mm
Head diameter: Ø5.7mm
Thread: M9x1
Connection: Faston 6.3mm

TERMOPAR UNIVERSAL / UNIVERSAL THERMOCOUPLE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 23121 STANDARD

TERMOPAR UNIVERSAL
CABEZA LISA

Longitud: 900mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Racors incluidos: 1 x M8x1mm, 
2 x M9x1mm, 2 x M10x1mm,
1 x 7/16"
Accesorios: 11 piezas

FLAT HEAD
UNIVERSAL THERMOCOUPLE

Length: 900mm
Head diameter: Ø6mm
Fittings included: 1 x M8x1mm, 
2 x M9x1mm, 2 x M10x1mm,
1 x 7/16"
Accessories: 11 pieces

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85031 STANDARD

TERMOPAR UNIVERSAL
CABEZA LISA

Longitud: 1200mm
Diámetro cabeza: Ø6mm
Racors incluidos: 1 x M8x1mm, 
2 x M9x1mm, 2 x M10x1mm,
1 x 7/16"
Accesorios: 16 piezas

FLAT HEAD
UNIVERSAL THERMOCOUPLE

Length: 1200mm
Head diameter: Ø6mm
Fittings included: 1 x M8x1mm, 
2 x M9x1mm, 2 x M10x1mm,
1 x 7/16"
Accessories: 16 pieces

Referencia
Code 34381 STANDARD

TERMOPAR UNIVERSAL
CABEZA ROSCADA

Longitud: 600mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M6x1
Accesorios: 5 piezas

THREADED HEAD
UNIVERSAL THERMOCOUPLE

Length: 600mm
Thread: M9x1
Thread head: M6x1
Accessories: 5 pieces

Referencia
Code 9779 STANDARD

TERMOPAR UNIVERSAL
CABEZA ROSCADA

Longitud: 900mm
Rosca: M9x1
Rosca cabeza: M6x1
Accesorios: 5 piezas

THREADED HEAD
UNIVERSAL THERMOCOUPLE

Length: 900mm
Thread: M9x1
Thread head: M6x1
Accessories: 5 pieces

TERMOPAR UNIVERSAL / UNIVERSAL THERMOCOUPLE
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BERTO’S
Referencia
Code 18931 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø3x155mm
Largo capilar: 890mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø3x155mm
Capillary length: 890mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 230°C

DOSILET
Referencia
Code 11864 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø3x115mm
Largo capilar: 1000mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 210°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø3x115mm
Capillary length: 1000mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 210°C

Referencia
Code 11863 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x54mm
Largo capilar: 530mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 240°C
Rearme: Manual

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x54mm
Capillary length: 530mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 240°C
Reset: Manual 

EGO
Referencia
Code 27999 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x80mm
Largo capilar: 870mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 30°C a 205°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x80mm
Capillary length: 870mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 30°C to 205°C

Referencia
Code 11147 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x74mm
Largo capilar: 1500mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 35°C a 211°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x74mm
Capillary length: 1500mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 35°C to 211°C

Referencia
Code 3126 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x75mm
Largo capilar: 900mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 40°C a 200°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x75mm
Capillary length: 900mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 40°C to 200°C
Cable gland: M9x1

TERMOSTATOS / THERMOSTATS
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TERMOSTATOS / THERMOSTATS

EGO
Referencia
Code 20521 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø4x95mm
Largo capilar: 600mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 204°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø4x95mm
Capillary length: 600mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 204°C

Referencia
Code 49047 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x133mm
Largo capilar: 1170mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 53°C a 180°C
Prensaestopa: --

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x133mm
Capillary length: 1170mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 53°C to 180°C
Cable gland: --

Referencia
Code 18977 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø4x116mm
Largo capilar: 900mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 58°C a 183°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø4x116mm
Capillary length: 900mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 58°C to 183°C

EGO
Referencia
Code 116235 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x77mm
Largo capilar: 890mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: --
Rango T°: 60°C a 200°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x77mm
Capillary length: 890mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: --
T° Range: 60°C to 200°C

Referencia
Code 10748 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø3x200mm
Largo capilar: 600mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 60°C a 215°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø3x200mm
Capillary length: 600mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 60°C to 215°C
Cable gland: M9x1

Referencia
Code 22908 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø4x229mm
Largo capilar: 2500mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 90°C a 185°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø4x299mm
Capillary length: 2500mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 90°C to 185°C
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EGO
Referencia
Code 18936 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x94mm
Largo capilar: 1090mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 94°C a 190°C
Prensaestopa: M10x1

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x94mm
Capillary length: 1090mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 94°C to 190°C
Cable gland: M10x1

Referencia
Code 22901 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x130mm
Largo capilar: 1800mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 100°C a 190°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x130mm
Capillary length: 1800mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 100°C to 190°C
Cable gland: M9x1

Referencia
Code 22789 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x131mm
Largo capilar: 2000mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 100°C a 180°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x131mm
Capillary length: 2000mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 100°C to 180°C

TERMOSTATOS / THERMOSTATS

EGO
Referencia
Code 95478 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø4x235mm
Largo capilar: 1470mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 105°C a 190°C
Prensaestopa: M10x1

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø4x235mm
Capillary length: 1470mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 105°C to 190°C
Cable gland: M10x1

Referencia
Code 92837 ORIGINAL

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø4x157mm
Largo capilar: 1800mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 120°C a 206°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø4x157mm
Capillary length: 1800mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 120°C to 206°C

Referencia
Code 96636 STANDARD

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø6x79mm
Largo capilar: 880mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 300°C

FRY-TOP THERMOSTAT
Bulb: Ø6x79mm
Capillary length: 880mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 300°C
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TERMOSTATOS / THERMOSTATS

EGO
Referencia
Code 17561 ORIGINAL

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø3x160mm
Largo capilar: 870mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 320°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø3x160mm
Capillary length: 870mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 320°C

Referencia
Code 112578 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3x178mm
Largo capilar: 840mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 250°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3x178mm
Capillary length: 840mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 250°C

Referencia
Code 18991 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3x228mm
Largo capilar: 1300mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 280°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3x228mm
Capillary length: 1300mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 280°C

EGO
Referencia
Code 31427 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3x152mm
Largo capilar: 1060mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 62°C a 295°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3x152mm
Capillary length: 1060mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 62°C to 295°C

Referencia
Code 10009 STANDARD

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3x226mm
Largo capilar: 870mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 55°C a 320°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3x226mm
Capillary length: 870mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 55°C to 320°C

Referencia
Code 20849 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø4x228mm
Largo capilar: 900mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 75°C a 500°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø4x228mm
Capillary length: 900mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 75°C to 500°C
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EGO
Referencia
Code 48728 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø4x228mm
Largo capilar: 660mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 85°C a 450°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø4x228mm
Capillary length: 660mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 85°C to 450°C

Referencia
Code 48756 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: --
Largo capilar: 2290mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 200°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: --
Capillary length: 2290mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 200°C

Referencia
Code 18937 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x140mm
Largo capilar: 900mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 220°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x140mm
Capillary length: 900mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 220°C
Cable gland: M9x1

EGO
Referencia
Code 20507 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x75mm
Largo capilar: 900mm
Amperaje: --
T° Desconexión: 230°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x75mm
Capillary length: 900mm
Amperage: --
Switchs-off T°: 230°C
Cable gland: M9x1

Referencia
Code 48757 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x78.5mm
Largo capilar: 2290mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x78.5mm
Capillary length: 2290mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 230°C

Referencia
Code 18983 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø4x120mm
Largo capilar: 900mm
Amperaje: 2x20A / 1x0.5A
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø4x120mm
Capillary length: 900mm
Amperage: 2x20A / 1x0.5A
Switchs-off T°: 230°C

TERMOSTATOS / THERMOSTATS
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TERMOSTATOS / THERMOSTATS

EGO
Referencia
Code 22792 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x239mm
Largo capilar: 830mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x239mm
Capillary length: 830mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 230°C

Referencia
Code 22828 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø4x120mm
Largo capilar: 1800mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 235°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø4x120mm
Capillary length: 1800mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 235°C
Cable gland: M9x1

Referencia
Code 12020 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x70mm
Largo capilar: 550mm
Amperaje: -
T° Desconexión: 240°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x70mm
Capillary length: 550mm
Amperage: -
Switchs-off T°: 240°C

EGO
Referencia
Code 22791 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø4x120mm
Largo capilar: 1800mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 245°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø4x120mm
Capillary length: 1800mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 245°C

Referencia
Code 22912 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x87mm
Largo capilar: 2700mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 245°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x87mm
Capillary length: 2700mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 245°C

Referencia
Code 19067 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
HORNO Y FRY-TOP

Bulbo: Ø3x160mm
Largo capilar: 1230mm
Amperaje:16A
T° Desconexión: 329°C

OVEN & FRY-TOP
SAFETY THERMOSTAT

Bulb: Ø3x160mm
Capillary length: 1230mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 329°C
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EGO
Referencia
Code 19050 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
HORNO Y FRY-TOP

Bulbo: Ø4x120mm
Largo capilar: 900mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 360°C

OVEN & FRY-TOP
SAFETY THERMOSTAT

Bulb: Ø4x120mm
Capillary length: 900mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 360°C

Referencia
Code 18997 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
PLANCHA

Bulbo: Ø3x188mm
Largo capilar: 1490mm
Amperaje: 20A
T° Desconexión: 360°C

HOT PLATE
SAFETY THERMOSTAT

Bulb: Ø3x188mm
Capillary length: 1490mm
Amperage: 20A
Switchs-off T°: 360°C

FAGOR
Referencia
Code 13473 ORIGINAL

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø3x160mm
Largo capilar: 1130mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 310°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø3x160mm
Capillary length: 1130mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 310°C

FAGOR
Referencia
Code 53256 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
CARRO CALIENTE

Bulbo: Ø6x70mm
Largo capilar: 2000mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 125°C
Rearme: Automático

HOT CART
SAFETY THERMOSTAT

Bulb: Ø6x70mm
Capillary length: 2000mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 125°C
Reset: Automatic

Referencia
Code 14377 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø3x201mm
Largo capilar: 870mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 245°C
Prensaestopa: M9x1

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø3x201mm
Capillary length: 870mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 245°C
Cable gland: M9x1

FIAMMA
Referencia
Code 89525 ORIGINAL

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø5x75mm
Largo capilar: 690mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 180°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø5x75mm
Capillary length: 690mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 180°C

TERMOSTATOS / THERMOSTATS
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GAYC
Referencia
Code 88698 ORIGINAL

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø3x178mm
Largo capilar: 840mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 250°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø3x178mm
Capillary length: 840mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 250°C

Referencia
Code 13177 ORIGINAL

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3.5x195mm
Largo capilar: 1000mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 56°C a 310°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3.5x195mm
Capillary length: 1000mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 56°C to 310°C

LUCCA
Referencia
Code 97350 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø4x100mm
Largo capilar: 92mm
Amperaje: --
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø4x100mm
Capillary length: 92mm
Amperage: --
Switchs-off T°: 230°C

MOVILFRIT
Referencia
Code 99201 ORIGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø5x100mm
Largo capilar: 1040mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 238°C
Prensaestopa: M9x1
Rearme: Manual

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø5x100mm
Capillary length: 1040mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 238°C
Cable gland: M9x1
Reset: Manual

PRODIGY
Referencia
Code 26695 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x60mm
Largo capilar: -
Amperaje: 16A
Rango T°: 40°C a 220°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x60mm
Capillary length: -
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 245°C
T° Range: 40°C to 220°C

REPAGAS
Referencia
Code 20522 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø5x98mm
Largo capilar: 950mm
Amperaje: --
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø5x98mm
Capillary length: 950mm
Amperage: --
Switchs-off T°: 230°C

TERMOSTATOS / THERMOSTATS
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UNOX
Referencia
Code 26899 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø5x98mm
Largo capilar: 950mm
Amperaje: --
T° Desconexión: 230°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø5x98mm
Capillary length: 950mm
Amperage: --
Switchs-off T°: 230°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98464 STANDARD

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x80mm
Largo capilar: 870mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 30°C a 205°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x80mm
Capillary length: 870mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 30°C to 205°C

Referencia
Code 140 STANDARD

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø5x110mm
Largo capilar: 1000mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 30°C a 210°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø5x110mm
Capillary length: 1000mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 30°C to 210°C

TERMOSTATOS / THERMOSTATS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9814 STANDARD

TERMOSTATO CHOCOLATERA
Bulbo: Ø6.5x95mm
Largo capilar: 1000mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 40°C a 120°C

HOT CHOCOLATE DISPENSER 
THERMOSTAT

Bulb: Ø6.5x95mm
Capillary length: 1000mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 40°C to 120°C

Referencia
Code 98467 STANDARD

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø6x75mm
Largo capilar: 900mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 40°C a 200°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø6x75mm
Capillary length: 900mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 40°C to 200°C

Referencia
Code 98468 STANDARD

TERMOSTATO FREIDORA
Bulbo: Ø3x195mm
Largo capilar: 950mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 60°C a 215°C

FRYER THERMOSTAT
Bulb: Ø3x195mm
Capillary length: 950mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 60°C to 215°C
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TERMOSTATOS / THERMOSTATS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98462 STANDARD

TERMOSTATO FRY-TOP
Bulbo: Ø3x160mm
Largo capilar: 900mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 320°C

FRY-TOP THERMOSTAT
Bulb: Ø3x160mm
Capillary length: 900mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 320°C

Referencia
Code 139 STANDARD

TERMOSTATO HORNO
Bulbo: Ø3.5x125mm
Largo capilar: 1500mm
Eje: Ø6x4.6mm
Amperaje: 16A
Rango T°: 50°C a 300°C

OVEN THERMOSTAT
Bulb: Ø3.5x125mm
Capillary length: 1500mm
Shaft: Ø6x4.6mm
Amperage: 16A
T° Range: 50°C to 300°C

Referencia
Code 112532 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x55mm
Largo capilar: 850mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 230°C
Rearme: Manual

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x55mm
Capillary length: 850mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 230°C
Reset: Manual

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98465 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø6x46.6mm
Largo capilar: 1000mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 230°C
Prensaestopa: M9x1
Rearme: Manual

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø6x46.6mm
Capillary length: 1000mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 230°C
Cable gland: M9x1
Reset: Manual

Referencia
Code 141 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
FREIDORA

Bulbo: Ø5x75mm
Largo capilar: 525mm
Amperaje: 16A
T° Desconexión: 238°C

FRYER SAFETY THERMOSTAT
Bulb: Ø5x75mm
Capillary length: 525mm
Amperage: 16A
Switchs-off T°: 238°C

ARANDELA / WASHER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93238 STANDARD

ARANDELA CAPILAR
RANURADA

RIBBED CAPILLARY
WASHER
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VÁLVULAS / VALVES

MERTIK
Referencia
Code 25075 STANDARD

VÁLVULA MERTIK
Modelo: GV31T
Bulbo: Ø4x165mm
Largo capilar: 720mm
Rango T°: 110°C a 190°C
Rosca E/S: 3/8" x 3/8"

MERTIK VALVE
Model: GV31T
Bulb: Ø4x165mm
Capillary length: 720mm
T° range: 110°C to 190°C
I/O Thread: 3/8" x 3/8"

SIT
Referencia
Code 10140 ORIGINAL

VÁLVULA ELETTROSIT
Modelo: 810
Presión máxima: 50 mbar
Rango presión: 3÷18 mbar
Rosca E/S: 3/4"H x 3/4"H
T° ambiente: 0÷60°C

ELETTROSIT VALVE
Model: 810
Maximum pressure: 50 mbar
Pressure range: 3÷18 mbar
I/O Thread: 3/4"F x 3/4"F
Ambient T°: 0÷60°C

Referencia
Code 9855 ORIGINAL

VÁLVULA EUROSIT
Modelo: 630
Bulbo: Ø4x72mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 60°C a 300°C
Rosca E/S: 3/8" x 3/8"

EUROSIT VALVE
Model: 630
Bulb: Ø4x72mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 60°C to 300°C
I/O Thread: 3/8" x 3/8"

SIT
Referencia
Code 23371 ORIGINAL

VÁLVULA EUROSIT
Modelo: 630
Bulbo: Ø4x72mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 80°C a 320°C
Rosca E/S: 3/8"H x 3/8"H
Presión máxima: 50 mbar
Rango presión: 3÷18 mbar

EUROSIT VALVE
Model: 630
Bulb: Ø4x72mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 80°C to 300°C
I/O Thread: 3/8"F x 3/8"F
Maximum pressure: 50 mbar
Pressure range: 3÷18 mbar

Referencia
Code 65210 ORIGINAL

VÁLVULA EUROSIT
Modelo: 630
Bulbo: Ø4x72mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 100°C a 340°C
Rosca E/S: 3/8" x 3/8"
Presión máxima: 50 mbar
Rango presión: 13÷18 mbar

EUROSIT VALVE
Model: 630
Bulb: Ø4x72mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 100°C to 340°C
I/O Thread: 3/8" x 3/8"
Maximum pressure: 50 mbar
Pressure range: 13÷18 mbar

Referencia
Code 88976 ORIGINAL

VÁLVULA EUROSIT
Modelo: 630
Bulbo: Ø4x72mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 100°C a 340°C
Rosca E/S: 3/8" x 3/8"
Presión máxima: 50 mbar
T° ambiente: 0÷120°C

EUROSIT VALVE
Model: 630
Bulb: Ø4x72mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 100°C to 340°C
I/O Thread: 3/8" x 3/8"
Maximum pressure: 50 mbar
Ambient T°: 0÷120°C
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VÁLVULAS / VALVES

SIT
Referencia
Code 9856 ORIGINAL

VÁLVULA EUROSIT
Modelo: 630
Bulbo: Ø4x202mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 110°C a 190°C
Rosca E/S: 3/8" x 3/8"

EUROSIT VALVE
Model: 630
Bulb: Ø4x202mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 110°C to 190°C
I/O Thread: 3/8" x 3/8"

Referencia
Code 9850 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø5x95mm
Largo capilar: 1200mm
Rango T°: 50°C a 190°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø5x95mm
Capillary length: 1200mm
T° range: 50°C to 190°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"

Referencia
Code 23391 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø5x68mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 100°C a 340°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"
Presión máxima: 50 mbar

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø5x68mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 100°C to 340°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"
Maximum pressure: 50 mbar

SIT
Referencia
Code 2791 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø5x68mm
Largo capilar: 1800mm
Rango T°: 100°C a 340°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"
Presión máxima: 50 mbar
Rango presión: 3÷18 mbar

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø5x68mm
Capillary length: 1800mm
T° range: 100°C to 340°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"
Maximum pressure: 50 mbar
Pressure range: 3÷18 mbar

Referencia
Code 9849 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø4x72mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 100°C a 340°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"
T° ambiente: 0÷80°C

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø4x72mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 100°C to 340°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"
Ambient T°: 0÷80°C

Referencia
Code 11116 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø5x102mm
Largo capilar: 1200mm
Rango T°: 110°C a 190°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"
T° ambiente: 0÷60°C

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø5x102mm
Capillary length: 1200mm
T° range: 110°C to 190°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"
Ambient T°: 0÷60°C
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SIT
Referencia
Code 23381 ORIGINAL

VÁLVULA MINISIT
Modelo: 710
Bulbo: Ø6x102mm
Largo capilar: 1050mm
Rango T°: 110°C a 190°C
Rosca E/S: 1/2" x 3/8"
Presión máxima: 50 mbar
Rango presión: 3÷18 mbar
T° ambiente: 0÷60°C

EUROSIT VALVE
Model: 710
Bulb: Ø6x102mm
Capillary length: 1050mm
T° range: 110°C to 190°C
I/O Thread: 1/2" x 3/8"
Maximum pressure: 50 mbar
Pressure range: 3÷18 mbar
Ambient T°: 0÷60°C

Referencia
Code 13699 ORIGINAL

VÁLVULA NOVASIT minivolt
con termopila

Modelo: 820
Rosca E/S: 1/2"H x 1/2"H
Presión máxima: 60 mbar
Rango presión: 5÷50 mbar
T° ambiente: 0÷70°C
Voltaje: 0.17V

minivolt NOVASIT VALVE
with thermobattery

Model: 820
I/O Thread: 1/2"F x 1/2"F
Maximum pressure: 60 mbar
Pressure range: 5÷50 mbar
Ambient T°: 0÷70°C
Voltage: 0.17V

Referencia
Code 10575 ORIGINAL

VÁLVULA NOVASIT
con regulador presión

Modelo: 820
Rosca E/S: 1/2"H x 1/2"H
Presión máxima: 60 mbar
Rango presión: 3÷30 mbar

NOVASIT VALVE
with pressure regulator

Model: 820
I/O Thread: 1/2"F x 1/2"F
Maximum pressure: 60 mbar
Pressure range: 3÷30 mbar

SIT
Referencia
Code 23384 ORIGINAL

VÁLVULA NOVASIT
Modelo: 820
Rosca E/S: 1/2"H x 1/2"H
Presión máxima: 60 mbar
Rango presión: 5÷50 mbar
T° ambiente: 0÷70°C

NOVASIT VALVE
Model: 820
I/O Thread: 1/2"F x 1/2"F
Maximum pressure: 60 mbar
Pressure range: 5÷50 mbar
Ambient T°: 0÷70°C

ADAPTADOR VÁLVULA / VALVE ADAPTER

ZANUSSI
Referencia
Code 51413 ORIGINAL

ADAP. MANDO
VÁLVULA NOVASIT

Largo: 18mm
Perno: Ø10x8mm

NOVASIT VALVE
KNOB ADAPTER

Length: 18mm
Shaft: Ø10x8mm

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96153 ORIGINAL

DETERGENTE HORNO
DET & RINSE

Capacidad: 1litro

DET & RINSE
OVEN DETERGENT

Capacity: 1liter

VÁLVULAS / VALVES VÁLVULAS / VALVES
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PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93529 ORIGINAL

DETERGENTE HORNO
DET & RINSE

Capacidad: 5 litros

DET & RINSE
OVEN DETERGENT

Capacity: 5 liters

Referencia
Code 51387 ORIGINAL

DESENGRASANTE EN POLVO
PARA FREIDORAS

Capacidad: 150g

DEGREASER POWDER
FOR FRYERS

Capacity: 150g

Referencia
Code 13932 STANDARD

DESENGRASANTE COCINAS
Y PLANCHAS

Capacidad: 5 litros

KITCHEN & HOT PLATES
DEGREASER

Capacity: 5 liters

Referencia
Code 11132 STANDARD

DESENGRASANTE PLANCHAS
CROMO DURO

Capacidad: 1 litro

HARD CHROME
HOT PLATE DEGREASER

Capacity: 1 liter

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 22529 ORIGINAL

LIMPIADOR PIEDRA POMEZ
(12 unidades)

PUMICE STONE
(12 units)

Referencia
Code 98088 ORIGINAL

PASTILLAS ABRILLANTADOR
PARA HORNO
(50 unidades)

RINSE AID TABLETS
FOR OVENS

(50 units)

Referencia
Code 98738 ORIGINAL

PASTILLAS DETERGENTE
PARA HORNO
(100 unidades)

CLEANING TABLETS
FOR OVENS
(100 units)
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ARANDELA / WASHER

FAGOR
Referencia
Code 13076 ORIGINAL

ARANDELA
Medidas: 30 x 10 x 3mm

WASHER
Dimensions: 30 x 10 x 3mm

Referencia
Code 13053 ORIGINAL

ARANDELA AMARRE

FASTENING WASHER

Referencia
Code 12822 ORIGINAL

ARANDELA DE PRESIÓN
INOX.

Diámetro: Ø 6mm

ST. STEEL SPRING WASHER
Diameter: Ø 6mm

Referencia
Code 3053 ORIGINAL

ARANDELA FRICCIÓN
Diámetro1: Ø1 32mm
Diámetro2: Ø2 21mm

FRICTION WASHER
Diameter1: Ø1 32mm
Diameter2: Ø2 21mm

Referencia
Code 12824 ORIGINAL

ARANDELA M3

WASHER M3

ARANDELA / WASHER

JEMI
Referencia
Code 18363 ORIGINAL

ANILLO POSICIONADOR 
BRAZO LAVADO

Diámetro: Ø 49mm

WASH ARM LATCH RING
Diameter: Ø 49mm

MEIKO
Referencia
Code 27506 ORIGINAL

ARANDELA RESISTENCIA
Medidas: M6x16x1.5mm

FASTENING WASHER
Dimensions: M6x16x1.5mm

BOMBA LAVADO / WASHING PUMP

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 6927 ORIGINAL

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V
Potencia: 0.24 kW
Velocidad: 2800 rpm

WASH PUMP
Voltage: 230V
Power: 0.24 kW
Speed: 2800 rpm

DIHR
Referencia
Code 15828 ORIGINAL

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,08 kW
Velocidad: 2600 rpm
Diámetro entrada: 28mm
Diámetro salida: 27mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,08 kW
Speed: 2600 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 27mm



379
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

FAGOR
Referencia
Code 3017 ORIGINAL

BOMBA LAVADO GRANDE
Voltaje: 230V
Potencia: 0,59 kW
Velocidad: 2750 rpm
Diámetro entrada: 38mm
Diámetro salida: 38mm

BIG WASH PUMP
Voltage: 230V
Power: 0,59 kW
Speed: 2750 rpm
Inlet diameter: 38mm
Outlet diameter: 38mm

Referencia
Code 3018 ORIGINAL

BOMBA LAVADO PEQUEÑA
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 0.26 kW
Diámetro entrada: 38mm
Diámetro salida: 38mm

SMALL WASH PUMP
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 0,26 kW
Inlet diameter: 38mm
Outlet diameter: 38mm

JEMI
Referencia
Code 84588 ORIGINAL

BOMBA DESAGÜE
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 0.03 kW
Diámetro entrada: 30/24mm
Diámetro salida: 24mm

DRAIN PUMP
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 0,03 kW
Inlet diameter: 30/24mm
Outlet diameter: 24mm

JEMI
Referencia
Code 8605 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,67 kW
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 45mm
Diámetro salida: 40mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,67 kW
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 45mm
Outlet diameter: 40mm

Referencia
Code 8543 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0.65 kW
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 45mm
Diámetro salida: 40mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0.65 kW
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 45mm
Outlet diameter: 40mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8778 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,11 kW
Velocidad: 2850 rpm
Diámetro entrada: 45mm
Diámetro salida: 40mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,11 kW
Speed: 2850 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 28mm

BOMBA LAVADO / WASHING PUMP
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LINEA BLANCA
Referencia
Code 9233 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 1.5 HP
Velocidad: 2850 rpm
Diámetro entrada: 63mm
Diámetro salida: 48mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 1.5 HP
Speed: 2850 rpm
Inlet diameter: 63mm
Outlet diameter: 48mm

Referencia
Code 32550 STANDARD

BOMBA LAVADO
FIR 1225SX

Voltaje: 230/400V  50Hz
Potencia: 1.5 HP
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 63mm
Diámetro salida: 48mm

WASH PUMP
FIR 1225SX

Voltage: 230/400V 50Hz
Power: 1.5 HP
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 63mm
Outlet diameter: 48mm

Referencia
Code 9229 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,18 kW
Velocidad: 2850 rpm
Diámetro entrada: 30mm
Diámetro salida: 30mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,18 kW
Speed: 2850 rpm
Inlet diameter: 30mm
Outlet diameter: 30mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9230 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,37 kW
Velocidad: 2850 rpm
Diámetro entrada: 45mm
Diámetro salida: 40mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,37 kW
Speed: 2850 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 28mm

Referencia
Code 8727 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,55 kW
Velocidad: 2850 rpm
Diámetro entrada: 45mm
Diámetro salida: 40mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,55 kW
Speed: 2850 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 28mm

Referencia
Code 112164 STANDARD

BOMBA LAVADO
ZA400SX

Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 1 HP
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 60mm
Diámetro salida: 50mm

WASH PUMP
ZA400SX

Voltage: 230V 50Hz
Power: 1 HP
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 60mm
Outlet diameter: 50mm

BOMBA LAVADO / WASHING PUMP
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BOMBA LAVADO / WASHING PUMP

SAMMIC
Referencia
Code 5111 STANDARD

BOMBA DESAGÜE
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,10 kW
Diámetro entrada: 30mm
Diámetro salida: 23mm

DRAIN PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,10 kW
Inlet diameter: 30mm
Outlet diameter: 23mm

Referencia
Code 10964 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,2 kW
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 28mm
Diámetro salida: 26mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,2 kW
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 26mm

SILANOS
Referencia
Code 15406 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0,2 kW
Velocidad: 2800 rpm
Diámetro entrada: 28mm
Diámetro salida: 26mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0,2 kW
Speed: 2800 rpm
Inlet diameter: 28mm
Outlet diameter: 26mm

SILANOS
Referencia
Code 94568 ORIGINAL

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0.17 kW
Diámetro entrada: 1½"
Diámetro salida: 1½"

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0.17 kW
Inlet diameter: 1½"
Outlet diameter: 1½"

Referencia
Code 15410 STANDARD

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0.29 kW
Diámetro entrada: 40mm
Diámetro salida: 45mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0.29 kW
Inlet diameter: 40mm
Outlet diameter: 45mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 16598 ORIGINAL

BOMBA LAVADO
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 0.66 kW
Diámetro entrada: 30mm
Diámetro salida: 30mm

WASH PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 0.66 kW
Inlet diameter: 30mm
Outlet diameter: 35mm
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RETÉN / SHAFT SEAL

FAGOR
Referencia
Code 89010 ORIGINAL

RETEN RADIAL
Medidas: Ø30 x 35 x 7mm

SHAFT SEAL
Dimensions: Ø30 x 35 x 7mm

HOONVED
Referencia
Code 32458 ORIGINAL

RETÉN BOMBA
Medidas: Ø12 x 8mm

PUMP SHAFT SEAL
Dimensions: Ø12 x 38mm

JEMI
Referencia
Code 83105 ORIGINAL

RETÉN MOTOR
Diámeter: Ø24mm

MOTOR SHAFT SEAL
Diameter: Ø24mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8808 ORIGINAL

RETÉN EJE BOMBA
Diámeter: Ø11 x 24mm

PUMP MECHANICAL SEAL
Diameter: Ø11 x 24mm

RETÉN / SHAFT SEAL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9689 STANDARD

RETÉN EJE BOMBA LAVADO
Diámetro eje: Ø10mm
Diámetro exterior: Ø 24mm
Diametro montaje: Ø24/26mm

WASH PUMP SHAFT SEAL
Shaft diameter: Ø 10mm
External diameter: Ø 24mm
Mounting diameter: Ø24/26mm

Referencia
Code 33737 STANDARD

RETÉN EJE BOMBA LAVADO
Diámetro eje: Ø 26mm
Diámetro exterior: Ø 24mm
Diametro montaje: Ø26mm

WASH PUMP SHAFT SEAL
Shaft diameter: Ø 26mm
External diameter: Ø 24mm
Mounting diameter: Ø26mm

TURBINAS / TURBINES

FAGOR
Referencia
Code 90257 ORIGINAL

TURBINA BOMBA LAVADO
Diámetro: Ø 88mm
Altura: 33mm

WASH PUMP TURBINE
Diameter: Ø 88mm
Height: 33mm

Referencia
Code 90327 ORIGINAL

TURBINA BOMBA LAVADO
PEQUEÑA

SMALL WASH 
PUMP TURBINE
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TURBINAS / TURBINES

JEMI
Referencia
Code 8592 ORIGINAL

TURBINA BOMBA LAVADO 
GS-4/2

WASH PUMP TURBINE GS-4/2

Referencia
Code 18076 ORIGINAL

TURBINA MOTOR 
GS-82/GS-82M

MOTOR TURBINE 
GS-82/GS-82M

BRAZO / ARM

FAGOR
Referencia
Code 2041 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO LVC 21
Diámetro: Ø12mm
Length:165mm

RINSE ARM LVC 21
Diameter: Ø12mm
Length: 165mm

Referencia
Code 7946 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN A
AD/ADE/FI

RINSE ARM
A POSITION
AD/ADE/FI

BRAZO / ARM

FAGOR
Referencia
Code 7950 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN B
AD/ADE/FI

RINSE ARM
B POSITION
AD/ADE/FI

Referencia
Code 77464 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN A

 AD/FI

RINSE ARM
A POSITION

AD/FI

Referencia
Code 77465 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN B

 AD/FI

RINSE ARM
B POSITION

AD/FI

Referencia
Code 2040 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
AD/LVC 21/21B

 AD/FI

RINSE ARM
AD/LVC 21/21B

AD/FI

Referencia
Code 2051 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN A

 AD/LVC

RINSE ARM
A POSITION

 AD/LVC
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FAGOR
Referencia
Code 2039 ORIGINAL

BRAZO ACLARADO
POSICIÓN B

AD/LVC

RINSE ARM
B POSITION

AD/LVC

JEMI
Referencia
Code 80122 ORIGINAL

TERMINAL BRAZO LAVADO 
(TERMINAL)

MA/MC

WASHING ARM TERMINAL
(TERMINAL)

MA/MC

Referencia
Code 24960 ORIGINAL

BRAZO LAVADO 
6 ROCIADORES 

GS-83
Largo: 570mm

WASHING ARM 
6 SPRINKLES

GS-83
Length: 570mm

Referencia
Code 24380 ORIGINAL

BRAZO LAVADO COMPLETO
GS-7/GS-18

Largo: 500mm

COMPLETE WASHING ARM 
GS-7/GS-18

Length: 500mm

BRAZO / ARM

JEMI
Referencia
Code 21100 ORIGINAL

BRAZO LAVADO COMPLETO
GS-82M

Largo: 550mm

COMPLETE WASHING ARM 
GS-82M

Length: 550mm

Referencia
Code 6795 ORIGINAL

BRAZO LAVADO COMPLETO
GS-100

Largo: 540mm

COMPLETE WASHING ARM 
GS-100

Length: 540mm

Referencia
Code 18526 ORIGINAL

BRAZO LAVADO
GS-4/2/GS-4/2 AF

WASHING ARM 
GS-4/2/GS-4/2 AF

Referencia
Code 87853 ORIGINAL

BRAZO LAVADO
GS-7/GS-18

Largo: 500mm

WASHING ARM 
GS-7/GS-18

Length: 500mm
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BRAZO / ARM

JEMI
Referencia
Code 8479 ORIGINAL

BRAZO LAVADO COMPLETO
GS-8/2

Largo: 450mm

COMPLETE WASHING ARM 
GS-8/2

Length: 450mm

Referencia
Code 88113 ORIGINAL

BRAZO LAVADO
GS-83/GS-83M

Largo: 570mm

WASHING ARM 
GS-83/GS-83M

Length: 570mm

Referencia
Code 18382 ORIGINAL

BRAZO LAVADO INFERIOR
Medidas: 415 x 33 x 26mm

BOTTOM WASHING ARM 
GS-83/GS-83M

Dimensions: 415 x 33 x 26mm

Referencia
Code 8532 ORIGINAL

BRAZO LAVADO 
TERMINAL

TERMINAL 
WASHING ARM 

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9324 STANDARD

BRAZO ACLARADO 
INFERIOR FIJO

LC-1500

BOTTOM RINSE ARM 
LC-1500N

Referencia
Code 32551 STANDARD

BRAZO LAVADO
LC-3800/LC-4200

Largo: 520mm

WASHING ARM 
LC-3800/LC-4200

Length: 520mm

Referencia
Code 13585 STANDARD

BRAZO LAVADO COMPLETO
LC-3500/LC-4200

COMPLETE WASHING ARM 
LC-3500/LC-4200

Referencia
Code 88272 STANDARD

BRAZO LAVADO INFERIOR
 LC-2000

Largo: 425mm

BOTTOM WASHING ARM 
 LC-2000

Length: 425mm
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BRAZO / ARM

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9340 STANDARD

BRAZO LAVADO
LC-1500/V

Largo: 400mm

WASHING ARM 
LC-1500/V

Length: 400mm

Referencia
Code 9341 STANDARD

BRAZO LAVADO
LC-1500/V

Largo: 400mm

WASHING ARM 
LC-1500/V

Length: 400mm

Referencia
Code 8781 STANDARD

BRAZO LAVADO
LC-1500/V

WASHING ARM 
LC-1500/V

Referencia
Code 9342 STANDARD

BRAZO LAVADO
LC-80/LC-1000/V-35

Largo: 335mm

WASHING ARM 
LC-80/LC-1000/V-35

Length: 335mm

Referencia
Code 8780 STANDARD

BRAZO LAVADO SUPERIOR 
LC-2300

UPPER WASHING ARM 
LC-80/LC-1000/V-35

DISTRIBUIDOR / DISTRIBUTOR

ELETTROBAR
Referencia
Code 108005 ORIGINAL

DISTRIBUIDOR SUPERIOR 
LAVAVAJILLAS 

P3250

UPPER DISTRIBUTOR FOR 
DISHWASHER

P3250

JEMI
Referencia
Code 18461 ORIGINAL

DISTRIBUIDOR LAVADO 
GS-4/2

WASH DISTRIBUTOR
GS-4/2

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8746 ORIGINAL

DISTRIBUIDOR INFERIOR 
LC-1500

BOTTOM  DISTRIBUTOR
LC-1500

CRUCETA / CROSSPIECE

ARISTARCO
Referencia
Code 13369 ORIGINAL

CRUCETA 2 BRAZOS 
PASSPORT 35.21

2 ARMS CROSSPIECE
PASSPORT 35.21



387
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1695 ORIGINAL

CRUCETA 
BRAZOS LAVADO

WASHING 
ARM CROSSPIECE

DIHR
Referencia
Code 15436 ORIGINAL

CRUCETA BRAZOS LAVADO/
ACLARADO

WASHING / RINSE ARM 
CROSSPIECE

FAGOR
Referencia
Code 2050 ORIGINAL

CRUCETA 
AD/LVR/LVC

CROSSPIECE
AD/LVR/LVC

Referencia
Code 3223 ORIGINAL

CRUCETA BRAZOS ACLARADO 
FI/AD/ADE/CO/LABP

RINSE ARM 
CROSSPIECE

FI/AD/ADE/CO/LABP

OMNIWASH
Referencia
Code 10845 ORIGINAL

CRUCETA BRAZOS 
LAVADO/ACLARADO

WASHING / RINSE ARM 
CROSSPIECE

SAMMIC
Referencia
Code 87283 ORIGINAL

CRUCETA BRAZOS 
LAVADO-ACLARADO SL

WASHING / RINSE ARM 
CROSSPIECE SL

Referencia
Code 12650 ORIGINAL

CRUCETA GIRATORIO
LV750

ROTATING ARM
CROSSPIECE

LV750

SILANOS
Referencia
Code 15207 ORIGINAL

CRUCETA BRAZO 
ACLARADO 

1300

RINSE ARM CROSSPIECE
1300

CRUCETA / CROSSPIECE
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CRUCETA / CROSSPIECE

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 80167 ORIGINAL

CRUCETA GIRATORIO 
LAVADO/ACLARADO

 PROJECT

GIRATORY 
WASHING / RINSE ARM
CROSSPIECE PROJECT

UNIVERBAR
Referencia
Code 17097 ORIGINAL

CRUCETA GIRATORIO 
4 VIAS

4 WAYS
GIRATORY ARM

CROSSPIECE

Referencia
Code 49601 ORIGINAL

CRUCETA BRAZO GIRATORIO 
LAVADO/ACLARADO

ROTATING/WASHING/RINSE 
ARM CROSSPIECE

GIRATORIO / ROTATING ARM

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 33018 ORIGINAL

GIRATORIO LAVADO 
ACLARADO 

DS1200

WASHING/RINSE 
ROTATING ARM CROSSPIECE

GIRATORIO / ROTATING ARM

DIHR
Referencia
Code 10421 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO 
GS35/LINEAR/TURBO

RINSE ROTATING ARM
GS35/LINEAR/TURBO

Referencia
Code 10418 ORIGINAL

GIRATORIO LAVADO/
ACLARADO INFERIOR

BOTTOM WASH/RINSE
ROTATING ARM

FAGOR
Referencia
Code 3058 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO 
COMPLETO

Medidas: Ø12 x 230mm

COMPLETE 
RINSE ROTATING ARM

Dimensions: Ø12 x 230mm

Referencia
Code 3054 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO 
FI-30/48/50/64/72/80

RINSE ROTATING ARM
FI-30/48/50/64/72/80
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GIRATORIO / ROTATING ARM

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9334 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO INOX 
LC-140

Largo: 400mm

STAINLESS STEEL 
RINSE ROTATING ARM

LC-140
Length: 400mm

Referencia
Code 9335 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO INOX 
LC-1000

Largo: 300mm

STAINLESS STEEL 
RINSE ROTATING ARM

LC-1000
Length: 300mm

Referencia
Code 13642 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO
LC-2300

Largo: 450mm

RINSE ROTATING ARM
LC-2300

Length: 450mm

GIRATORIO / ROTATING ARM

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9333 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO INOX 
LC-1500

Largo: 360mm

STAINLESS STEEL 
RINSE ROTATING ARM

LC-1500
Length: 360mm

SILANOS
Referencia
Code 15204 ORIGINAL

GIRATORIO ACLARADO
E50/V50/700

Largo: 490 mm

STAINLESS STEEL 
RINSE ROTATING ARM

E50/V50/700
Length: 490 mm

UNIVERBAR
Referencia
Code 17116 ORIGINAL

GIRATORIO 
LAVADO/ACLARADO

LOGOS/OMEGA

WASHING/RINSE 
ROTATING ARM

LOGOS/OMEGA

SOPORTE / SUPPORT

FAGOR
Referencia
Code 8590 ORIGINAL

SOPORTE DISTRIBUIDOR 
FI/AD/LBP

DISTRIBUTOR SUPPORT
FI/AD/LBP
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FAGOR
Referencia
Code 3183 ORIGINAL

SOPORTE DISTRIBUIDOR 
SUPERIOR 
AD/LVC

UPPER DISTRIBUTOR SUPPORT
AD/LVC

Referencia
Code 12098 ORIGINAL

SOPORTE DISTRIBUIDOR
FI/AD/LABP

DISTRIBUTOR SUPPORT
FI/AD/LABP

Referencia
Code 3193 ORIGINAL

SOPORTE INFERIOR FI/AD/LABP

BOTTOM  SUPPORT
FI/AD/LABP

Referencia
Code 12925 ORIGINAL

SOPORTE GIRATORIO 
AD/LVC-12/15/21

ROTATORY ARM SUPPORT
AD/LVC-12/15/21

JEMI
Referencia
Code 8509 ORIGINAL

SOPORTE PLÁSTICO EJE 
GIRATORIO

PLASTIC ROTATORY ARM 
SHAFT SUPPORT

Referencia
Code 100616 ORIGINAL

SOPORTE BRAZO LAVADO 
LAVAVAJILLAS

GS-18

PLASTIC ROTATORY ARM 
SHAFT SUPPORT

Referencia
Code 86090 ORIGINAL

SOPORTE BRAZO LAVADO
GS-7/GS-18

WASHING ARM SUPPORT
GS-7/GS-18

LINEA BLANCA
Referencia
Code 19266 ORIGINAL

SOPORTE GIRATORIO
ACLARADO

RINSE ARM SUPPORT

SOPORTE / SUPPORT
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SOPORTE / SUPPORT

LINEA BLANCA
Referencia
Code 32556 ORIGINAL

SOPORTE INFERIOR 
GUIA GIRATORIO

BOTTOM ROTATORY ARM 
SUPPORT

Referencia
Code 20903 ORIGINAL

SOPORTE SUPERIOR 
GIRATORIO PLASTICO LB

UPPER ROTATORY ARM 
PLASTIC SUPPORT

SILANOS
Referencia
Code 15200 ORIGINAL

SOPORTE BRAZO 
LAVADO/ACLARADO

WASH / RINSE ARM SUPPORT

EJE / SHAFT

FAGOR
Referencia
Code 12815 ORIGINAL

EJE GIRATORIO
FI/AD

Diámetro: Ø12mm

ROTATORY ARM SHAFT
FI/AD

Diameter: Ø

EJE / SHAFT

FAGOR
Referencia
Code 12926 ORIGINAL

EJE SOPORTE GIRATORIO 
ACLARADO 

AD/LVC

WASH/RINSE ROTATORY ARM 
SHAFT SUPPORT

AD/LVC
Diameter: Ø

JEMI
Referencia
Code 8510 ORIGINAL

EJE PLASTICO BRAZO 
GIRATORIO

GS-4/2

ROTATORY ARM 
PLASTIC SHAFT

GS-4/2

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9366 ORIGINAL

EJE BISAGRA PUERTA

DOOR HINGE SHAFT

Referencia
Code 88309 ORIGINAL

EJE RUEDAS GUIA 
EXTERIOR CAPOTA

HOOD EXTERIOR GUIDE 
WHEELS SHAFT
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COMENDA
Referencia
Code 13575 ORIGINAL

CASQUILLO LAVADO/
ACLARADO C-95

RINSE / WASH 
BEARING BUSH

C-95

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1575 ORIGINAL

CASQUILLO GIRATORIO

ROTATORY
BEARING BUSH

DIHR
Referencia
Code 1908 ORIGINAL

CASQUILLO GIRATORIO 
LAVADO /ALFA

ROTATORY / WASH ARM
BEARING BUSH ALFA

FAGOR
Referencia
Code 2047 ORIGINAL

CASQUILLO GIRATORIO

ROTATORY
BEARING BUSH

FAGOR
Referencia
Code 3055 ORIGINAL

CASQUILLO SOPORTE 
GIRATORIO FI/AD

ROTATING ARM
BEARING BUSH

FI/AD

Referencia
Code 13054 ORIGINAL

CASQUILLO DISTRIBUIDOR 
FI/AD/ADE/CO/ECO/COP

DISTRIBUTOR
BEARING BUSH

FI/AD/ADE/CO/ECO/COP

Referencia
Code 13078 ORIGINAL

CASQUILLO COJINETE
AD/FI 

Medidas: Ø10 x 22 x 7mm

BEARING
BEARING BUSH

Dimensions: Ø 10 x 22 7mm

Referencia
Code 101673 ORIGINAL

CASQUILLO GIRATORIO 
LAVAVAJILLAS CO-500

DISHWASHER ROTATING ARM
BEARING BUSH CO-500

CASQUILLOS / BEARING BUSH
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CASQUILLOS / BEARING BUSH

HOONVED
Referencia
Code 16448 ORIGINAL

CASQUILLO GIRATORIO 650
Medidas: Ø 20 x 12mm

ROTATING ARM
BEARING BUSH 650

Dimensions: Ø20 x 12mm

SAMMIC
Referencia
Code 4601 ORIGINAL

CASQUILLO CRUCETA 
SV/SP

CROSSPIECE BEARING BUSH
SV/SP

UNIVERBAR
Referencia
Code 17096 ORIGINAL

CASQUILLO CRUCETA TEFLÓN
Medidas: Ø 14 x11mm 

TEFLON CROSSPIECE 
BEARING BUSH

SV/SP

ROCIADOR / SPRINKLE

ARISTARCO
Referencia
Code 6790 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
INOXM6

STAINLESS STEEL RINSE 
SPRINKLE M6

ROCIADOR / SPRINKLE

COMENDA
Referencia
Code 7768 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
SERIE F

RINSE SPRINKLE
F SERIES

Referencia
Code 27011 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO 
F45/55/65/80

WASH SPRINKLE
F45/55/65/80

Referencia
Code 27109 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO
C75

RINSE SPRINKLE
C75

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1671 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
LAVADO

WASH INTERNAL SPRINKLE 
STRANGULATOR

Referencia
Code 1673 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO

WASH SPRINKLE



394
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 7575 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
PEQUEÑO /ELETTR

SMALL RINSE SPRINKLE
ELETTR

DIHR
Referencia
Code 11948 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
COMPLETO

COMPLETE 
RINSE SPRINKLE

Referencia
Code 14176 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO
DERBY

RINSE SPRINKLE
DERBY

Referencia
Code 15431 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO ABIERTO 
GRANDE

LARGE OPEN
WASH SPRINKLE

Referencia
Code 15432 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO ABIERTO 
PEQUEÑO

SMALL OPEN
WASH SPRINKLE

ELETTROBAR
Referencia
Code 108159 ORIGINAL

ROCIADOR 
BRAZO ACLARADO

Medidas: Ø2.5mm 12mm

RINSE SPRINKLE
Dimensions: Ø 2.5mm 12mm

FAGOR
Referencia
Code 2031 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO 
AD/LVC/LVR

WASH SPRINKLE
AD/LVL/LVR

Referencia
Code 2042 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO
LVR/LVC/AD/FI

RINSE SPRINKLE
LVR/LVC/AD/FI

Referencia
Code 3100 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO BLANCO 
FI-12/18/22

WHITE WASH SPRINKLE
 FI-12/18/22

Referencia
Code 3184 ORIGINAL

ROCIADOR DE ACLARADO 
AD/FI/ADE/CO

WHITE WASH SPRINKLE
AD/FI/ADE/CO

ROCIADOR / SPRINKLE
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ROCIADOR / SPRINKLE

JEMI
Referencia
Code 8494 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO
Racor: 1/2" M 1/2" M

WASH SPRINKLE
Fitting: 1/2" M 1/2" M

Referencia
Code 8496 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO 
GS-3 BLANCA

WHITE WASH SPRINKLE
Fitting: 1/2" M 1/2" M

Referencia
Code 11984 ORIGINAL

RACOR PLÁSTICO ROCIADOR 
GS-3

WHITE WASH SPRINKLE
Fitting: 1/2" M 1/2" M

Referencia
Code 13753 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO GRIS
 GS-4/2/GS-4/2 AF

GREY WASH SPRINKLE
GS-4/2/GS-4/2 AF

Referencia
Code 13769 ORIGINAL

ROCIADOR METÁLICO 
ACLARADO 

Medidas: Ø 10 x 21mm

METALLIC RINSE SPRINKLE
Dimensions: Ø 10 x 21mm

JEMI
Referencia
Code 18384 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO BLANCO 
Medidas: Ø 5mm

WHITE WASH SPRINKLE
Dimension: Ø 5mm

Referencia
Code 18387 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
HÉLICE

PROPELLER SHAPE INTERNAL 
SPRINKLE STRANGULATOR

Referencia
Code 18388 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO GRIS
GS-6 AF

Medidas: Ø 6mm 

GREY WASH SPRINKLE
GS-6 AF

Dimensions: Ø 6mm

Referencia
Code 18392 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
ACLARADO

RINSE INTERNAL SPRINKLE 
STRANGULATOR

Referencia
Code 18399 ORIGINAL

ROCIADOR INOX GIRATORIO 
GS6 AF

STAINLESS STEEL
ROTATORY ARM

GS6 AF
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ROCIADOR / SPRINKLE

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9262 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO

RINSE SPRINKLE

Referencia
Code 9289 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
LAVADO LB

Diámetro: Ø6mm 

WASH INTERNAL SPRINKLE 
STRANGULATOR LB

Diameter: Ø 6mm

Referencia
Code 9290 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
LAVADO CIEGO LB

BLINDE WASH INTERNAL 
SPRINKLE STRANGULATOR LB

Referencia
Code 9294 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO

WASH SPRINKLE

Referencia
Code 13529 ORIGINAL

ROCIADOR ESTRANGULADOR 
LAVADO LB

Diámetro: Ø 4mm 

WASH INTERNAL SPRINKLE 
STRANGULATOR LB

Diameter: Ø 4mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 13639 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
GIRATORIO

ROTATING ARM 
RINSE SPRINKLE

Referencia
Code 47181 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
COMPLETO

COMPLETE
RINSE SPRINKLE

NIKROM
Referencia
Code 87069 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
2000V/360/500/600

RINSE SPRINKLE
2000V/360/500/600

Referencia
Code 87077 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO 
2000V/360/500/600

WASH SPRINKLE
2000V/360/500/600

SAMMIC
Referencia
Code 4614 ORIGINAL

ROCIADOR LAVADO

WASH SPRINKLE
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ROCIADOR / SPRINKLE

SAMMIC
Referencia
Code 15210 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
1300/1300S

RINSE SPRINKLE
1300/1300S

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 20815 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARADO 
SERIE S/E PROJECT

RINSE SPRINKLE
S/E PROJECT SERIE

UNIVERBAR
Referencia
Code 17137 ORIGINAL

ROCIADOR ACLARARDO
Medidas: 10x12mm

RINSE SPRINKLE
Dimensions: 10 x 12mm

TAPÓN / CAP

COMENDA
Referencia
Code 7765 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO GIRATORIO 
LAVADO B/P/LP

WASH / ROTATORY ARM CAP 
B/P/LP

TAPÓN / CAP

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1670 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO ACLARADO

RINSE ARM CAP

Referencia
Code 1697 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO LAVADO

WASH ARM CAP

FAGOR
Referencia
Code 87908 ORIGINAL

TAPÓN CIERRE DISTRIBUIDOR

DISTRIBUTOR LATCH CAP

HOONVED
Referencia
Code 8317 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO ACLARADO

RINSE ARM CAP

JEMI
Referencia
Code 18364 ORIGINAL

TAPÓN OBTURACIÓN + JUNTA 
Medidas: Ø 28 x 33 x 2.5mm

OBTURATION PLUG + GASKET 
Dimensions: Ø28 x 33 x 2.5mm
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TAPÓN / CAP

JEMI
Referencia
Code 8687 ORIGINAL

TAPÓN DISTRIBUIDOR
GS-4/2/GS-4/2 AF

Diámetro: Ø 50mm

DISTRIBUTOR CAP
GS-4/2/GS-4/2 AF

Diameter: Ø 50mm

SILANOS
Referencia
Code 15212 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO ACLARADO 
1300/1300S

RINSE ARM CAP
1300/1300S

UNIVERBAR
Referencia
Code 17115 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO 
LAVADO/ACLARADO

WASH/RINSE ARM CAP

ZANUSSI
Referencia
Code 93346 ORIGINAL

TAPÓN BRAZO ACLARADO

RINSE ARM CAP

TERMINAL - CONECTOR / TERMINAL - CONNECTOR

JEMI
Referencia
Code 80121 ORIGINAL

CABEZA BRAZO LAVADO 
MA/MC

WASH ARM HEAD MA/MC

TERMINAL - CONECTOR / TERMINAL - CONNECTOR

JEMI
Referencia
Code 18527 ORIGINAL

TERMINAL BRAZO LAVADO 
GS-9

WASH ARM TERMINAL
GS-9

Referencia
Code 88046 ORIGINAL

TERMINAL BRAZO LAVADO
Largo: 41mm

WASH ARM TERMINAL
Length: 41mm

CÁMARA PRESOSTÁTICA / PRESSURE CHAMBER

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1579 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
Rosca: M10
Diámetro: Ø 50mm
Diámetro tubo: Ø 6mm
Forma: Circular

PRESSURE CHAMBER
Thread: M10
Diameter: Ø 50mm
Pipe diameter: Ø 6mm
Shape: Round

DIHR
Referencia
Code 10892 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
DERBY/TURBO

Rosca: M10
Diámetro tubo: Ø 5mm
Forma: semi-circular
Medidas: 55 x 31 x 90mm

PRESSURE CHAMBER
DERBY/TURBO

Thread: M10
Pipe diameter: Ø 5mm
Shape: Half-Rounded
Dimensions: 55 x 31 x 90mm
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ELETTROBAR
Referencia
Code 7817 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
Diámetro: Ø 34mm
Diámetro tubo: Ø 6mm
Forma: Circular

PRESSURE CHAMBER
Diameter: Ø 34mm
Pipe diameter: Ø 6mm
Shape: Round

JEMI
Referencia
Code 8573 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
Diámetro: Ø 25mm
Diámetro tubo: Ø 6.8mm

PRESSURE CHAMBER
Diameter: Ø 25mm
Pipe diameter: Ø 6.8mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8856 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
Forma: Rectangular
Diámetro tubo: Ø 5.25mm
Medidas: 88 x 38 x 54mm

PRESSURE CHAMBER
Shape: Rectangular
Pipe diameter: Ø 5.25mm
Dimensions: 88 x 38 x 54mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 16585 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
E/S 35/40/50 PROJECT

Diámetro: Ø 38mm
Diámetro tubo: Ø 6mm
Forma: Circular

PRESSURE CHAMBER
E/S 35/40/50 PROJECT

Diameter: Ø 38mm
Pipe diameter: Ø 6mm
Shape: Round

UNIVERBAR
Referencia
Code 17122 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
MIDI/SINCRO

Rosca: M8 M
Diámetro: Ø 40mm
Diámetro tubo: Ø 5mm
Forma: Circular

PRESSURE CHAMBER
MIDI/SINCRO

Thread: M8 M
Diameter: Ø 40mm
Pipe diameter: Ø 5mm
Shape: Round

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 7533 ORIGINAL

CÁMARA PRESOSTÁTICA
COMPLETA

Rosca: M8 H
Medidas: 85x20x80 mm
Diámetro tubo: Ø 5mm
Forma: Circular

COMPLETE
PRESSURE CHAMBER

Thread: M8 H
Dimensions: 85x20x80 mm
Pipe diameter: Ø 5mm
Shape: Round

CÁMARA PRESOSTÁTICA / PRESSURE CHAMBER



400
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

ARISTARCO
Referencia
Code 17197 ORIGINAL

CESTO LAVAVAJILLAS
Material: Plástico
Medidas: 350 x 350 x 150mm

DISHWASHER RACK
Material: Plastic
Dimensions: 350 x 350 x 150mm

Referencia
Code 50493 ORIGINAL

CESTO VASOS
Material: Plástico
Medidas: 350 x 380 x 150mm

GLASS RACK
Material: Plastic
Dimensions: 350 x 380 x 150mm

DIHR
Referencia
Code vbbv ORIGINAL

CESTO VASOS
Medidas: 370 x 370 x 110mm

GLASS RACK
Dimensions: 370 x 370 x 110mm

FAGOR
Referencia
Code 153 ORIGINAL

CESTO CUBIERTOS
Medidas: Ø110 x 125mm

FLATWARE BASKET
Dimensions: Ø110 x 125mm

FAGOR
Referencia
Code 12802 ORIGINAL

CESTO LAVAVAJILLAS
Material: Plástico
Medidas: 105 x 105 x 130mm

DISHWASHER RACK
Material: Plastic
Dimensions: 105 x 105 x 130mm

Referencia
Code 7886 ORIGINAL

CESTO PLATOS
Material: Plástico
Medidas: 500 x 500 x 110mm

DISH RACK
Material: Plastic
Dimensions: 500 X 500 X 110mm

Referencia
Code 11935 ORIGINAL

CESTO VASOS
Medidas: 350 x 350 x 110mm

GLASS RACK
Dimensions: 350 x 350 x 110mm

Referencia
Code 7901 ORIGINAL

CESTO VASOS
LVC-21

Medidas: 392 x 392 x 150mm

GLASS RACK
LVC-21

Dimensions: 392x 392 x 150mm

CESTA LAVAVAJILLAS / DISHWASHER RACK
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CESTA LAVAVAJILLAS / DISHWASHER RACK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 32808 STANDARD

ALZADOR CESTO
Compartimientos: 16
Medidas: 500 x 500 x 45mm

RACK EXTTENDER
Compartments: 16
Dimensions: 500 x 500 x 45mm

Referencia
Code 32807 STANDARD

ALZADOR CESTO
Compartimientos: 25
Medidas: 500 x 500 x 45mm

RACK EXTTENDER
Compartments: 25
Dimensions: 500 x 500 x 45mm

Referencia
Code 32704 STANDARD

ALZADOR CESTO ABIERTO
Medidas: 500 x 500 x 45mm

OPEN RACK EXTTENDER
Dimensions: 500 x 500 x 45mm

Referencia
Code 34397 STANDARD

CESTO BANDEJAS
Medidas: 500 x 500 x 105mm

TRAYS RACK
Dimensions: 500 x 500 x 105mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34396 STANDARD

CESTO CUBIERTOS
Medidas: 500 x 500 x 105mm

FLATWARE BASKET
Dimensions: 500 x 500 x 105mm

Referencia
Code 50504 STANDARD

CESTO CUBIERTOS
CERRADO

Medidas: 500 x 500 x 106mm

CLOSE FLATWARE BASKET
Dimensions: 500 x 500 x 106mm

Referencia
Code 13736 STANDARD

CESTO CUBIERTOS
Compartimientos: 8
Medidas: 500 x 500 x 106mm

FLATWARE BASKET
Compartments: 8
Dimensions: 500 x 500 x 106mm

Referencia
Code 14405 STANDARD

CESTO CUBIERTOS
Medidas: 110 x 110 x 130mm

FLATWARE BASKET
Dimensions: 110 x 110 x 130mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12243 STANDARD

CESTO CUBIERTOS
Medidas: 130 x 55 x 130mm

FLATWARE BASKET
Dimensions: 130 x 55 x 130mm

Referencia
Code 97187 STANDARD

CESTO PLATOS
Medidas: 400 x 400 x 110mm

DISH RACK
Dimensions: 400 x 400 x 110mm

Referencia
Code 8696 STANDARD

CESTO PLATOS
Medidas: 420 x 490 x 120mm

DISH RACK
Dimensions: 420 x 490 x 120mm

Referencia
Code 50498 STANDARD

CESTO PLATOS
CERRADO

Medidas: 450 x 450 x 106mm

DISH RACK
CLOSE

Dimensions: 450 x 450 x 106mm

CESTA LAVAVAJILLAS / DISHWASHER RACK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34395 STANDARD

CESTO PLATOS
Medidas: 500 x 500 x 105mm

DISH RACK
Dimensions: 500 x 500 x 105mm

Referencia
Code 6658 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 400 x 400 x 110mm

DISH RACK
Dimensions: 400 x 400 x 110mm

Referencia
Code 50494 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 400 x 400 x 150mm

GLASS RACK
Dimensions: 400 x 400 x 150mm

Referencia
Code 50495 STANDARD

CESTO VASOS
PLÁSTICO

Medidas: 400 x 400 x 150mm

GLASS RACK
PLÁSTIC

Dimensions: 400 x 400 x 150mm
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CESTA LAVAVAJILLAS / DISHWASHER RACK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 8695 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 420 x 490 x 110mm

GLASS RACK
Dimensions: 420 x 490 x 110mm

Referencia
Code 50497 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 450 x 450 x 106mm

DISH RACK
Dimensions: 450 x 450 x 106mm

Referencia
Code 50496 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 450 x 450 x 165mm

GLASS RACK
Dimensions: 450 x 450 x 165mm

Referencia
Code 34394 STANDARD

CESTO VASOS
Medidas: 500 x 500 x 105mm

GLASS RACK
Dimensions: 500 x 500 x 105mm

INSERTADOR DE PLATOS / DISH RACK

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9317 STANDARD

INSERTADOR DE PLATOS
PEQUEÑO

Platos: 10
Medidas: 270 x 120mm

SMALL DISH RACK
Plates: 10
Dimensions: 270 x 120mm

Referencia
Code 9375 STANDARD

INSERTADOR DE PLATOS
Platos: 18
Medidas: 425 x 124mm

DISH RACK
Plates: 18
Dimensions: 425 x 124mm

Referencia
Code 9226 STANDARD

INSERTADOR DE PLATOS
MEDIANO

Platos: 15
Medidas: 360 x 120mm

MEDIUM DISH RACK
Plates: 15
Dimensions: 360 x 120mm

CIERRE PUERTA / DOOR LOCK

FAGOR
Referencia
Code 7911 ORIGINAL

CIERRE PUERTA 
FI/LAB/AD/LVC/LVR

DOOR LOCK
FI/LAB/AD/LVC/LVR
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CIERRE PUERTA / DOOR LOCK

HOONVED
Referencia
Code 8326 ORIGINAL

CIERRE PUERTA
C-CS-STS

DOOR LOCK
C-CS-STS

JEMI
Referencia
Code 8497 ORIGINAL

CIERRE PUERTA

DOOR LOCK

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9343 STANDARD

CIERRE PUERTA BOLA

BALL DOOR LOCK

SAMMIC
Referencia
Code 4624 STANDARD

CIERRE PUERTA 
SV/SP/SL/LV

DOOR LOCK
SV/SP/SL/LV

CIERRE PUERTA / DOOR LOCK

SILANOS
Referencia
Code 15326 ORIGINAL

CIERRE PUERTA 
Diámetro: Ø12mm

DOOR LOCK
Diameter: Ø 12mm

CAZOLETA DESAGÜE / DRAIN CUP

FAGOR
Referencia
Code 7909 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE 
AD/LVC/LVR

DRAIN CUP 
AD/LVC/LVR

Referencia
Code 7904 ORIGINAL

CAZOLETA DESAGÜE 
LABP/FI/AD

DRAIN CUP 
LABP/FI/AD

CALDERÍN/ BOILER

FAGOR
Referencia
Code 7938 ORIGINAL

CALDERÍN LAVAVAJILLAS
LVR/LVC

Diámetro: Ø 130mm
Largo: 310mm

DISHWASHER BOILER 
LVR/LVC

Diameter: Ø 130mm
Length: 310mm
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CALDERÍN/ BOILER

FAGOR
Referencia
Code 7939 ORIGINAL

CALDERÍN LAVAVAJILLAS
AD/FI

Diámetro: Ø 150mm
Largo: 460mm

DISHWASHER BOILER 
AD/FI

Diameter: Ø 150mm
Length: 460mm

JEMI
Referencia
Code 18173 ORIGINAL

CALDERÍN LAVAVAJILLAS
GS-6/GS-6 AF

Diámetro: Ø 135mm
Largo: 310mm

DISHWASHER BOILER 
GS-6/GS-6 AF

Diameter: Ø 135mm
Length: 310mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 87641 ORIGINAL

CALDERÍN LAVAVAJILLAS
S35/S40 PROJECT

Diámetro: Ø 120mm
Largo: 320mm

DISHWASHER BOILER 
S35/S40 PROJECT

Diameter: Ø 120mm
Length: 320mm

CORTINA/ CURTAIN

COMENDA
Referencia
Code 26883 ORIGINAL

CORTINA LAVAVAJILLAS CINTA
Medidas: 620 x 480mm

DISHWASHER BELT CURTAIN 
Dimensions: 620 x 480mm

FAGOR
Referencia
Code 34089 ORIGINAL

CORTINA LAVAVAJILLAS
Medidas: 620 x 410mm

DISHWASHER CURTAIN 
Dimensions: 620 x 410mm

Referencia
Code 51751 ORIGINAL

CORTINA EXTERIOR COMPLETA
Medidas: 620 x 500mm

COMPLETE EXTERIOR CURTAIN 
Dimensions: 620 x 500mm

JEMI
Referencia
Code 34294 ORIGINAL

CORTINA TREN LAVADO MC
Medidas: 680 x 565mm

CONVEYOR DISHWASHER 
CURTAIN 

Dimensions:  680 x 565mm
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GUÍA/ GUIDE

DIHR
Referencia
Code 15605 ORIGINAL

GUIA TIRANTE PUERTA
SERIE GS

Medidas: 60 x 14 x 12.75 mm

DOOR TIE ROD GUIDE
GS SERIE

Dimensions: 60 x 14 x 12.75 mm

JEMI
Referencia
Code 13889 ORIGINAL

GUIA PLANA VARILLA PUERTA 
GS-3/GS-4/2

DOOR ROD FLAT GUIDE
GS-3/GS-4/2

Referencia
Code 18166 ORIGINAL

GUIA TIRANTE PUERTA
Medidas: 10 x 50 x 6mm

DOOR TIE ROD GUIDE
Dimensions: 10 x 50x 6mm

COLECTOR/ COLLECTOR

ELETTROBAR
Referencia
Code 91549 ORIGINAL

COLECTOR LAVADO 
RIVER XP53

WASH COLLECTOR
RIVER XP53

JEMI
Referencia
Code 85665 ORIGINAL

COLECTOR DESAGÜE 
COMPLETO 
GS-7/GS-18

COMPLETE DRAIN COLLECTOR
GS-7/GS-18

COLECTOR/ COLLECTOR

JEMI
Referencia
Code 83351 ORIGINAL

COLECTOR DESAGÜE 
COMPLETO 

GS-83/GS-83M

COMPLETE DRAIN COLLECTOR
GS-83/GS-83M

LINEA BLANCA
Referencia
Code 4835 ORIGINAL

COLECTOR DESAGÜE 
COMPLETO

COMPLETE DRAIN COLLECTOR

DOSIFICADORES / DOSING PUMP

ARISTARCO
Referencia
Code 9656 STANDARD

DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

Diámetro entrada: Ø6 x 4mm
Diámetro salida: Ø 6 x 4mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 6 x 4mm
Outlet diameter: Ø 6 x 4mm

COMENDA
Referencia
Code 9644 STANDARD

DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

Diámetro entrada: Ø 8 x 6mm
Diámetro salida: Ø 6 x 4mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 8 x 4mm
Outlet diameter: Ø 6 x 4mm
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DIHR
Referencia
Code 17257 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR 
2 VÍAS ALFA

Diámetro entrada: Ø 4mm
Diámetro salida: Ø 8mm

RINSE AID DOSING PUMP
2 WAYS ALFA

Inlet diameter: Ø 4mm
Outlet diameter: Ø 8mm

Referencia
Code 47525 ORIGINAL

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR 
3 VÍAS

Diámetro entrada: Ø 4mm
Diámetro salida: Ø 8mm

RINSE AID DOSING PUMP
3 WAYS

Inlet diameter: Ø 4mm
Outlet diameter: Ø 8mm

FAGOR
Referencia
Code 9654 ORIGINAL

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR 
BAJA PRESIÓN

Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 6mm

LOW PRESSURE RINSE AID 
DOSING PUMP

Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 6mm

HOONVED
Referencia
Code 8103 ORIGINAL

DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

Diámetro entrada: Ø6 x 4mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 6 x 4mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9322 ORIGINAL

DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

SAMMIC
Referencia
Code 6617 ORIGINAL

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR 
SV/SP/SC/SL

Diámetro entrada: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

RINSE AID DOSING PUMP
SV/SP/SC/SL

Inlet diameter: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

SEKO
Referencia
Code 89986 ORIGINAL

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR 
Diámetro entrada: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

Referencia
Code 89985 ORIGINAL

DOSIFICADOR DETERGENTE
Diámetro entrada: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

DISHWASHING LIQUID
DOSING PUMP

Inlet diameter: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

DOSIFICADORES / DOSING PUMP
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SEKO
Referencia
Code 89987 ORIGINAL

DOSIFICADOR DETERGENTE
Caudal: 3 L/h
Medidas: 82 x 92 x 103mm

DISHWASHING LIQUID
DOSING PUMP

Flow: 3 L/h
Dimensions: 82 x 92 x 103mm

Referencia
Code 107727 ORIGINAL

DOSIFICADOR DETERGENTE
PG-3

Caudal: 3 L/h
Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

DISHWASHING LIQUID
DOSING PUMP PG-3

Flow: 3 L/h
Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 5mm

Referencia
Code 89988 ORIGINAL

DOSIFICADOR DETERGENTE
REGULADOR

Caudal: 4 L/h
Diámetro entrada: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

REGULATOR DISHWASHING 
LIQUID

DOSING PUMP PG-3
Flow: 4 L/h
Inlet diameter: Ø 4.5mm
Outlet diameter: Ø 4.5mm

SILANOS
Referencia
Code 84901 ORIGINAL

DOSIFICADOR HIDRAULICO
NF700F

Caudal: 4 L/h
Diámetro entrada: Ø 2.5mm
Diámetro salida: Ø 2.5mm

HYDRAULIC
DOSING PUMP NF700F

Flow: 4 L/h
Inlet diameter: Ø 2.5mm
Outlet diameter: Ø 2.5mm

DOSIFICADORES / DOSING PUMP

UNIVERBAR
Referencia
Code 17119 ORIGINAL

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
Caudal: 4 L/h
Diámetro entrada: Ø 2.5mm
Diámetro salida: Ø 2.5mm

RINSE AID DOSING PUMP
Flow: 4 L/h
Inlet diameter: Ø 2.5mm
Outlet diameter: Ø 2.5mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 92897 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 7.3mm

RINSE AID DOSING PUMP
Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 7.3mm

Referencia
Code 10615 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
Caudal: 0.6L/h

RINSE AID DOSING PUMP
Flow: 0.6 L/h

Referencia
Code 87212 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
Diámetro entrada: Ø 4.5mm
Diámetro salida: Ø 4.5mm

RINSE AID DOSING PUMP
Flow: 1.2 L/h
Inlet diameter: Ø 4.5mm
Outlet diameter: Ø 4.5mm
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DOSIFICADORES / DOSING PUMP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 51503 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
Caudal: 2.1 L/h
Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

RINSE AID DOSING PUMP
Flow 2.1 L/h
Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 5mm

Referencia
Code 87211 STANDARD

DOSIFICADOR DETERGENTE
Caudal: 2.5 L/h
Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

DISHWASHING LIQUID
DOSING PUMP

Flow: 2.5 L/h
Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 5mm

Referencia
Code 9660 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
CON REGULADOR C1R

Caudal: 4.5 L/h
Diámetro entrada: Ø 5mm
Diámetro salida: Ø 5mm

RINSE AID DOSING PUMP
C1R WITH REGULATOR

Flow 4.5 L/h
Inlet diameter: Ø 5mm
Outlet diameter: Ø 5mm

Referencia
Code 9661 STANDARD

DOSIFICADOR ABRILLANTADOR
SIN REGULADOR SR

Caudal: 2.5 L/h
Medidas: 101 x 103 x 106 mm

RINSE AID DOSING PUMP
SR WITHOUT REGULATOR

Flow 2.5 L/h
Dimensions: 101 x 103 x 106 mm

MEMBRANA DOSIFICADOR / DOSING PUMP MEMBRANE

ELETTROBAR
Referencia
Code 28016 ORIGINAL

MEMBRANA DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

RINSE AID DOSING PUMP 
MEMBRANE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 15804 STANDARD

MEMBRANA DOSIFICADOR 
ABRILLANTADOR

RINSE AID DOSING PUMP 
MEMBRANE

ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE

SAMMIC
Referencia
Code 12844 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Reductor: Si
Salida: Horizontal Ø 11mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Reducer: Yes
Output type: Horizontal Ø 11mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34925 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Horizontal Ø 11mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Horizontal 
Ø 10.5mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24260 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Horizontal Ø 14mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Horizontal Ø 14mm

Referencia
Code 33906 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Horizontal Ø 11.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Horizontal Ø 11.5mm

Referencia
Code 116 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Vertical Ø 10mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Vertical Ø 10mm

Referencia
Code 14231 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Vertical Ø 14mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Vertical Ø 14mm

Referencia
Code 88950 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Horizontal

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Horizontal

Referencia
Code 115 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 1
Salida: Horizontal Ø10.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 1
Output type: Horizontal Ø10.5mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34926 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 2
Salida: Horizontal Ø10.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 2
Output type: Horizontal Ø10.5mm

Referencia
Code 33904 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 2
Salida: Horizontal Ø11.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 2
Output type: Horizontal Ø11.5mm

Referencia
Code 118 STANDARD

ELECTROVÁLVULA 230V AC
Nº Vías: 2
Salida: Horizontal Ø10.5mm

SOLENOID VALVE 230V AC
Way Nº: 2
Output type: Horizontal Ø10.5mm

Referencia
Code 119 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 2
Salida: Recta Ø11.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 2
Output type: Straight Ø11.5mm

Referencia
Code 120 STANDARD

ELECTROVÁLVULA 24V DC
Nº Vías: 2
Salida: Horizontal Ø10.5mm

SOLENOID VALVE 24V DC
Way Nº: 2
Output type: Horizontal Ø10.5mm

Referencia
Code 121 STANDARD

ELECTROVÁLVULA
Nº Vías: 3
Salida: Horizontal Ø10.5mm

SOLENOID VALVE
Way Nº: 3
Output type: Horizontal Ø10.5mm

ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE
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VÁLVULA / VALVE

COMENDA
Referencia
Code 27077 ORIGINAL

VÁLVULA ANTIRRETORNO
Rosca: 3/8" M
Diámetro: Ø12mm

NON-RETURN VALVE
Thread: 3/8" M
Diameter: Ø10.5mm

JEMI
Referencia
Code 18181 ORIGINAL

VÁLVULA DESAGÜE + JUNTA

DRAIN VALVE + GASKET

Referencia
Code 18500 ORIGINAL

VÁLVULA LABIADA 
DOSIFICADOR

LIP VALVE DOSING PUM

SEKO
Referencia
Code 17756 ORIGINAL

VÁLVULA ANTIRRETORNO INOX
Rosca: 1/8" 

ST STEEL NON-RETURN VALVE
Thread: 1/8"

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 21853 ORIGINAL

VÁLVULA ANTIRRETORNO

NON-RETURN VALVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 17414 STANDARD

VÁLVULA ANTIRRETORNO
Diámetro: Ø 6 X 4mm

NON-RETURN VALVE
Diameter:  Ø 6 X 4mm

Referencia
Code 17415 STANDARD

VÁLVULA ANTIRRETORNO
Rosca: 1/8"
Diámetro: Ø 6 X 4mm

NON-RETURN VALVE
Thread: 1/8"
Diameter:  Ø 6 X 4mm

Referencia
Code 31608 STANDARD

VÁLVULA ANTIRRETORNO 
PLÁSTICO

Diámetro: Ø 11mm

PLASTIC NON-RETURN VALVE
Diameter: Ø 11mm

Referencia
Code 9646 STANDARD

VÁLVULA ASPIRACION 
DOSIFICADOR

ASPIRATION 
DOSING PUMP VALVE

Referencia
Code 11244 STANDARD

VÁVULA SILICONA DOSIFICADOR

SILICONE DOSING PUMP
VALVE
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BOBINA / COIL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 31737 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 8 VA
Conexión: Faston 6.3mm

SOLENOID VALVE COIL
Voltage: 230V 50Hz
Power: 8VA
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 17149 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
Voltaje: 24V 50-60Hz
Conexión: Faston 6.3mm

SOLENOID VALVE COIL
Voltage: 230V 50-60Hz
Connection: Faston 6.3mm

REDUCTOR / REDUCER

FAGOR
Referencia
Code 79283 ORIGINAL

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 8 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 8 L/min

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 123 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 0.25 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 0.25 L/min

Referencia
Code 124 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 0.5 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 0.5 L/min

REDUCTOR / REDUCER

FAGOR
Referencia
Code 125 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 0.8 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 0.8 L/min

Referencia
Code 111527 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 0.8 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 0.8 L/min

Referencia
Code 126 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 1 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 1 L/min

Referencia
Code 127 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 2 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 2 L/min

Referencia
Code 128 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 2.5 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 2.5 L/min

Referencia
Code 129 STANDARD

REDUCTOR ELECTROVÁLVULA
Caudal: 3 L/min

SOLENOID VALVE REDUCER
Flow: 3 L/min
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COMENDA
Referencia
Code 7362 ORIGINAL

FILTRO CUBA LAVAVAJILLAS
Diámetro: Ø 180mm

DISHWASHER TANK FILTER
Diameter: Ø 180mm

Referencia
Code 6241 ORIGINAL

FILTRO CUBA LAVAVAJILLAS
Medidas:  250 x 265mm

DISHWASHER TANK FILTER
Dimensions: 250 x 265mm

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1675 ORIGINAL

FILTRO CUBA LAVAVAJILLAS
Medidas:  Ø70 x 45mm

DISHWASHER TANK FILTER
Dimensions: Ø70 x 45mm

Referencia
Code 8004 ORIGINAL

FILTRO LAVAVAJILLAS
Diámetro: Ø 112mm

DISHWASHER FILTER
Diameter: Ø 112mm

FAGOR
Referencia
Code 3038 ORIGINAL

FILTRO BOMBA LAVAVAJILLAS
Medidas:  Ø80 x 63mm

PUMP DISHWASHER FILTER
Dimensions: Ø80 x 63mm

FAGOR
Referencia
Code 7903 ORIGINAL

FILTRO CAZOLETA DESAGÜE 
LAVAVAJILLAS

Medidas:  Ø204 x 140mm

DISHWASHER DRAIN 
TANK FILTER

Dimensions: Ø204 x 140mm

Referencia
Code 10538 ORIGINAL

FILTRO CAZOLETA DESAGÜE 
LAVAVAJILLAS

Medidas:  Ø143 x 125mm

DISHWASHER DRAIN 
TANK FILTER

Dimensions: Ø143 x 125mm

HOONVED
Referencia
Code 8311 ORIGINAL

FILTRO CUBA LAVAVAJILLAS

DISHWASHER TANK FILTER

OMNIWASH
Referencia
Code 15040 ORIGINAL

FILTRO CUBA 
LAVAVAJILLA QUATTRO

Medidas:  230 x 200mm

DISHWASHER TANK FILTER
QUATTRO

Dimensions: 230 x 200mm

SAMMIC
Referencia
Code 84613 ORIGINAL

FILTRO ASPIRACION SL

SUCTION FILTER SL

FILTRO / FILTER
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FILTRO / FILTER

SAMMIC
Referencia
Code 87395 ORIGINAL

FILTRO SUPERIOR COLECTOR SL
Medidas:  Ø145 x 84mm

HEADER UPPER FILTER SL
Dimensions: Ø145 x 84mm

SILANOS
Referencia
Code 15290 ORIGINAL

FILTRO ASPIRACION PLÁSTICO

PLASTIC SUCTION FILTER

Referencia
Code 99380 ORIGINAL

FILTRO CUBA LAVAVAJILLAS
E50

Medidas:  Ø100 x 140mm

DISHWASHER TANK FILTER
E50

Dimensions: Ø100 x 140mm

Referencia
Code 15323 ORIGINAL

FILTRO DE FONDO
ABRILLANTADOR

Diámetro:  Ø 4mm

DISHWASHER TANK FILTER
E50

Diameter: Ø4mm

Referencia
Code 105421 ORIGINAL

FILTRO DESAGÜE BOMBA

DRAIN PUMP FILTER

FILTRO / FILTER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12811 STANDARD

FILTRO BOMBA PERISTALTICA 
LAVAVAJILLAS

DISHWASHER PERISTALTIC
PUMP FILTER

Referencia
Code 31610 STANDARD

FILTRO CON 
CONTRAPESO PARA TUBO

FILTER WITH BALANCE WEIGHT
FOR PIPE

INTERRUPTOR / SWITCH

DIHR
Referencia
Code 15729 ORIGINAL

INTERRUPTOR UNIPOLAR
TEKNO-4

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

UNIPOLAR SWITCH
TEKNO-4

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

Referencia
Code 15733 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR
TEKNO-4

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

2 POLES SWITCH
TEKNO-4

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm
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INTERRUPTOR / SWITCH

DIHR
Referencia
Code 15735 ORIGINAL

INTERRUPTOR UNIPOLAR
CONMUTADO

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

COMMUTED
2 POLES SWITCH

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

Referencia
Code 17255 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR
VERDE ALFA1000

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN 2 POLES SWITCH
ALFA 1000

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

ELFRAMO
Referencia
Code 96069 ORIGINAL

INTERRUPTOR MARCHA 
LAVAVAJILLAS GRIS

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

DISHWASHER 
START-UP SWITCH

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

FAGOR
Referencia
Code 31970 ORIGINAL

INTERRUPTOR GENERAL 4 
POSICIONES

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

MAIN SWITCH 4 POSITION
Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

INTERRUPTOR / SWITCH

JEMI
Referencia
Code 8476 ORIGINAL

INTERRUPTOR 2 POSICIONES
Voltaje: 250V
Intensidad eléctrica:16A

SWITCH 2 POSITION
Voltage: 250V
Electrical intensity: 16A

Referencia
Code 88081 ORIGINAL

INTERRUPTOR LAVADO MANUAL
GS-82

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

MANUAL WASH SWITCH
GS-82

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

Referencia
Code 87102 ORIGINAL

INTERRUPTOR CRISTAL
GS-83/GS-83M

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

COLORLESS SWITCH
GS-83/GS-83M

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm

Referencia
Code 85788 ORIGINAL

INTERRUPTOR VERDE
Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN SWITCH
Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mmm
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INTERRUPTOR / SWITCH

LINEA BLANCA
Referencia
Code 32593 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR ROJO
LC-3800

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3Mm

2 POLES RED SWITCH
LC-3800

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mm

OMNIWASH
Referencia
Code 12051 ORIGINAL

INTERRUPTOR GENERAL VERDE
 0-1 JOLLY

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:12A
Conexión: Faston 6.3Mm

GREEN MAIN SWITCH
 0-1 JOLLY

Voltage: 230V
Electrical intensity: 12A
Connection: Faston 6.3mm

SAMMIC
Referencia
Code 13750 ORIGINAL

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO
 SV/SL

Voltaje: 230V
Conexión: Faston 6.3Mm

START-UP SWITCH
 SV/SL

Voltage: 230V
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 87421 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR SL
Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica: 20A
Conexión: Faston 6.3Mm

2 POLES SWITCH SL
Voltage: 230V
Electrical intensity: 20A
Connection: Faston 6.3mm

INTERRUPTOR / SWITCH

SILANOS
Referencia
Code 15357 ORIGINAL

INTERRUPTOR BIPOLAR
AMARILLO

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3Mm

YELLOW 2 POLES SWITCH
Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 89169 ORIGINAL

INTERRUPTOR ON/OFF
Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3Mm

ON/OFF SWITCH
Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 17511 ORIGINAL

INTERRUPTOR ON/OFF ROJO
E35/40/50

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3Mm

RED ON/OFF SWITCH
E35/40/50

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mm

MICROINTERRUPTOR / MICRO SWITCH

ARISTARCO
Referencia
Code 14699 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
COMPACT-20/GEMINI CF/CR

Voltaje: 230V
Intensidad eléctrica:16A
Conexión: Faston 6.3Mm

MICRO SWITCH
COMPACT-20/GEMINI CF/CR

Voltage: 230V
Electrical intensity: 16A
Connection: Faston 6.3mm
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MICROINTERRUPTOR / MICRO SWITCH

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 13272 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
MAGNÉTICO E511 1B

Voltaje: 230 / 200V
Potencia: 50W
Conexión: Conector

MAGNETIC MICRO SWITCH
E511 1B

Voltage: 230 / 200V
Power: 50W
Connection: Connector

ELFRAMO
Referencia
Code 16070 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
BD/D40/80

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm

MICRO SWITCH
BD/D40/80

Voltage: 230V
Commutation power: 16 A
Connection: Faston 6.3mm

JEMI
Referencia
Code 13738 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR CON 
MANILLA

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm

MICRO SWITCH 
W/ LEVEL HANDLE

Voltage: 230V
Commutation power: 16 A
Connection: Faston 6.3mm

MICROINTERRUPTOR / MICRO SWITCH

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 32827 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR PUERTAS
SERIE E/S/T/P

Voltaje: 230 / 200V
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm

DOOR MICRO SWITCH
SERIE E/S/T/P

Voltage: 230 / 200V
Commutation power: 16 A
Connection: Faston 6.3mm

UNIVERBAR
Referencia
Code 17155 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR PUERTAS
Voltaje: 230 / 200V
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm

DOOR MICRO SWITCH
Voltage: 230 / 200V
Commutation power: 16 A
Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 91099 STANDARD

MICROINTERUPTOR FINAL 
CARRERA LAVAVAJILLAS

Voltaje: 690V
Potencia conmutación: 10A
Conexión: Tornillo

MICRO-SWITCH END OF 
STROKE DISHWASHER

Voltage: 690V
Commutation power: 10 A
Connection: Screw

CONMUTADOR / COMMUTATOR SWITCH

ARISTARCO
Referencia
Code 14676 ORIGINAL

CONMUTADOR NEGRO BIPOLAR 
CON FUNDA

2 POLES BLACK
COMMUTATOR SWITCH 

WITH COVER
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CONMUTADOR / COMMUTATOR SWITCH

DIHR
Referencia
Code 15709 STANDARD

CONMUTADOR VERDE CON 
FUNDA

GREEN COMMUTATOR SWITCH 
WITH COVER

ELETTROBAR
Referencia
Code 14010 ORIGINAL

CONMUTADOR BIPOLAR
E-35

2 POLES
COMMUTATOR SWITCH

E-35

FAGOR
Referencia
Code 13021 ORIGINAL

CONMUTADOR DE FUNCIONES
FI/ECO

FUNTION
COMMUTATOR SWITCH

FI/ECO

JEMI
Referencia
Code 13806 ORIGINAL

CONMUTADOR VERDE 
CAMPANA 

BELL GREEN
COMMUTATOR SWITCH

PULSADOR / PUSH-BUTTON

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 13261 ORIGINAL

PULSADOR 6 CONTACTOS
Función: 2 SPDT
Conexión: Faston 6.3mm

6-PIN PUSH-BUTTON
Funtion: 2 SPDT
Conection: Faston 6.3mm

PULSADOR / PUSH-BUTTON

DIHR
Referencia
Code 15710 STANDARD

PULSADOR VERDE CON FUNDA
Función: 2 NO
Color piloto luminoso: Verde
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje: 230V

GREEN PUSH-BUTTON 
W/ COVER

Funtion: 2 NO
Color pilot light: Green
Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 15734 STANDARD

PULSADOR BIPOLAR
TEKNO-4

Función: 2 NO
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje: 230V

2 POLES PUSH-BUTTON
TEKNO-4

Funtion: 2 NO
Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

ELETTROBAR
Referencia
Code 8072 ORIGINAL

PULSADOR CONMUTADO 
BIPOLAR

Función: 2 NO
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje: 230V

2 POLES COMMUTATED PUSH-
BUTTON 

Funtion: 2 NO
Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 27725 ORIGINAL

CUERPO PULSADOR OVALADO
GRIS CLARO

LIGHT GRAY OVAL BODY
PUSH-BUTTON 
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FAGOR
Referencia
Code 13147 ORIGINAL

PULSADOR ÁMBAR
FI/LVC/LVR

Intensidad eléctrica: 10A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

AMBER PUSH-BUTTON 
FI/LVC/LVR

Electrical intensity: 10A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 77414 STANDARD

PULSADOR MARCHA NEGRO
FI-48HY/FI-64HY

Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje: 230V

START-UP BLACK PUSH-BUTTON
FI-48HY/FI-64HY

Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 101691 ORIGINAL

PULSADOR MARCHA
FI-48HY/FI-64HY

Intensidad eléctrica: 5A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje: 230V

START-UP PUSH-BUTTON
FI-48HY/FI-64HY

Electrical intensity: 5A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

HOONVED
Referencia
Code 8324 ORIGINAL

PULSADOR UNIPOLAR
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

1 POLE PUSH-BUTTON 
FI/LVC/LVR

Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

JEMI
Referencia
Code 8664 ORIGINAL

PULSADOR BIPOLAR CICLO 
LAVADO

Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

WASHING CYCLE
2 POLES PUSH-BUTTON 

Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 88082 ORIGINAL

PULSADOR BLANCO
Intensidad eléctrica: 10A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

WHITE PUSH-BUTTON 
Electrical intensity: 10A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

LINEA BLANCA
Referencia
Code 32589 ORIGINAL

PULSADOR AMBAR
CON FUNDA LB

Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

YELLOW LAMP PUSH-BUTTON 
WITH COVER LB 

Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

OMNIWASH
Referencia
Code 15113 STANDARD

PULSADOR AMBAR
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

YELLOW LAMP PUSH-BUTTON 
Electrical intensity: 16A

Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

PULSADOR / PUSH-BUTTON
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PULSADOR / PUSH-BUTTON

JEMI
Referencia
Code 13749 ORIGINAL

PULSADOR CRISTAL
SV/SL

Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

GLASS PUSH-BUTTON
SV / SL 

Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

SILANOS
Referencia
Code 15358 ORIGINAL

PULSADOR AMARILLO BIPOLAR
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

2 POLES YELLOW PUSH-BUTTON
Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

Referencia
Code 105481 ORIGINAL

PULSADOR 1 POLO
Intensidad eléctrica: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Voltaje:230V

1 POLE PUSH-BUTTON
Electrical intensity: 16A
Conection: Faston 6.3mm
Voltage: 230V

BOTÓN / BUTTON

ARISTARCO
Referencia
Code 98406 ORIGINAL

BOTÓN NEGRO
Material: PVC
Diámetro: 12mm

BLACK BUTTON
Material: PVC
Diameter: 12mm

BOTÓN / BUTTON

COLGED
Referencia
Code 31911 ORIGINAL

BOTON INTERRUPTOR/PULSADOR 
SERIE BETA

Material: Plástico

PUSH-BUTTON KNOB
SERIE BETA

Material: Plastic

ELETTROBAR
Referencia
Code 27726 ORIGINAL

BOTÓN INTERRUPTOR 
PLUVIA ST35

Material: Plástico

BUTTON SWITCH
PLUVIA ST35

Material: Plastic

Referencia
Code 108376 ORIGINAL

BOTÓN PULSADOR
BLANCO

Diámetro: Ø 21mm

WHITE PUSH-BUTON
Diameter: Ø 21mm

NIKROM
Referencia
Code 87047 ORIGINAL

BOTON PULSADOR MARCHA

START-UP PUSH-BUTTON

JUNTA / GASKET

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1604 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA GOMA
Espesor: 4 mm
Medidas: 51 x 41mm

HEATING ELEMENT 
RUBBER GASKET

Thickness: 4mm
Dimensions: 51 x 41mm
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ELETTROBAR
Referencia
Code 7505 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA CALDERÍN
Espesor: 6mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 60mm

BOILER HEATING ELEMENT 
GASKET

Thickness: 6mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 60mm

ELFRAMO
Referencia
Code 16142 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA CALDERÍN
Espesor: 5mm
Material: Goma
Medidas: 87 x 71mm

BOILER HEATING ELEMENT 
GASKET

Thickness: 5mm
Material: Rubber
Dimensions: 87 x 71mm

FAGOR
Referencia
Code 2480 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA FI
Espesor: 5mm
Material: Goma
Diámetro: Ø 62mm

HEATING ELEMENT GASKET
FI

Thickness: 5mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 62mm

HOONVED
Referencia
Code 8200 STANDARD

JUNTA RESISTENCIA GOMA
Espesor: 3 mm
Medidas: Ø 44 x 33mm

HEATING ELEMENT 
RUBBER GASKET

Thickness: 3mm
Dimensions: Ø 44 x 33mm

JEMI
Referencia
Code 8677 STANDARD

JUNTA RESISTENCIA CUBA
Espesor: 5.5mm
Material: Goma
Diámetro: Ø 44mm

TANK HEATING ELEMENT 
GASKET

Thickness: 5.5mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 44mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9259 STANDARD

JUNTA RESISTENCIA LB
Espesor: 5mm
Material: Goma
Diámetro: 77.5 x 70mm

HEATING ELEMENT 
GASKET LB

Thickness: 5mm
Material: Rubber
Diameter: 77.5 x 70mm

Referencia
Code 9261 STANDARD

JUNTA CÓNICA ÁRBOL LAVADO
Espesor: 5.13mm
Altura: 12.8mm
Diámetro: Ø 37.7 x 23.7mm

HEATING ELEMENT 
GASKET LB

Thickness: 5.13mm
Height: 12.8mm
Diameter: 37.7 x 23.7mm

OMNIWASH
Referencia
Code 12053 STANDARD

JUNTA RESISTENCIA CUBA
Espesor: 2mm
Material: Alimentaria
Diámetro: Ø 18 x 12mm

TANK HEATING ELEMENT 
GASKET

Thickness: 2mm
Material: Food safe
Diameter: Ø18 x 12mm

JUNTA / GASKET
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JUNTA / GASKET

SAMMIC
Referencia
Code 17795 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA CUBA
Espesor: 8mm
Material: Goma
Diámetro: Ø 68 x 52mm

TANK HEATING ELEMENT 
GASKET

Thickness: 8mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 68 x 52mm

JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

COMENDA
Referencia
Code 27012 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 13mm

O-RING GASKET
Thickness: 5mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 13mm

Referencia
Code 27108 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
ROCIADOR ACLARADO C75

Espesor: 1mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 7mm

RINSE SPRINKLE 
O-RING GASKET  C75

Thickness: 1mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 7mm

Referencia
Code 10511 STANDARD

JUNTA TÓRICA
SURTIDOR ACLARADO

Espesor: 2mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 9.5mm

RINSE GIRATORY 
O-RING GASKET 

Thickness: 2mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 9.5mm

JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

DIHR
Referencia
Code 1890 STANDARD

JUNTA CODO DESAGÜE GOMA
Espesor: 3mm
Material: Goma
Diámetro: Ø 43 x 33mm

RUBBER DRAIN ELBOW 
O-RING GASKET

Thickness: 3mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 43 x 33mm

DIHR
Referencia
Code 15481 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA CAZOLETA 
DESAGÜE OR-112

Espesor: 2.62mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 9.92mm

DRAIN CUP O-RING GASKET
OR-112

Thickness: 2.62mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 9.92mm

Referencia
Code 15435 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA ROCIADOR
Espesor: 1.78mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 7.66mm

SPRINKLE O-RING GASKET
Thickness: 1.78mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 7.66mm

FAGOR
Referencia
Code 12961 STANDARD

JUNTA TÓRICA
SOPORTE DISTRIBUIDOR

Espesor: 2mm
Diámetro: Ø 82mm

DISTRIBUTOR SUPPORT
O-RING GASKET 

Thickness: 2mm
Diameter: Ø 82mm
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JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

FAGOR
Referencia
Code 7916 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
SOPORTE GIRATORIO

AD/LVC-12/15/21
Espesor: 3.5mm
Diámetro: Ø 68mm

GIRATORY SUPPORT
O-RING GASKET

AD/LVC-12/15/21
Thickness: 3.5mm
Diameter: Ø 68mm

Referencia
Code 3089 ORIGINAL

JUNTA SOPORTE TERMOSTATO
LVR/LVC/FI/ECO

Espesor: 3.5mm
Diámetro: Ø 68mm

THERMOSTAT SUPPORT
O-RING GASKET
LVR/LVC/FI/ECO

Thickness: 3.5mm
Diameter: Ø 68mm

Referencia
Code 10587 STANDARD

JUNTA TÓRICA SOBRENIVEL
Espesor: 2.62mm
Diámetro: Ø 36.14mm

OVERFLOW
O-RING GASKET

Thickness: 2.62mm
Diameter: Ø 36.14mm

Referencia
Code 12821 STANDARD

JUNTA TÓRICA SOPORTE 
DISTRIBUIDOR FI

Espesor: 2.62mm
Diámetro: Ø 36.14mm

DISTRIBUTOR SUPPORT
O-RING GASKET FI

Thickness: 2.62mm
Diameter: Ø 36.14mm

FAGOR
Referencia
Code 12818 STANDARD

JUNTA TÓRICA SOPORTE 
DISTRIBUIDOR FI

Espesor: 1.78mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 5.28mm

DISTRIBUTOR SUPPORT
O-RING GASKET FI

Thickness: 1.78mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 5.28mm

Referencia
Code 12817 STANDARD

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5mm
Diámetro: Ø 50mm

O-RING GASKET 
Thickness: 5mm
Diameter: Ø 50mm

Referencia
Code 12100 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 86mm

O-RING GASKET
Thickness: 5mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 86mm

Referencia
Code 3200 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA SOBRENIVEL
Espesor: 2mm
Diámetro: Ø 20mm

OVERFLOW
O-RING GASKET

Thickness: 2mm
Diameter: Ø 20mm

Referencia
Code 3034 STANDARD

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5.34mm
Diámetro: Ø 47mm

O-RING GASKET FI
Thickness: 5.34mm
Diameter: Ø 47mm
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FAGOR
Referencia
Code 3202 STANDARD

JUNTA TÓRICA RESISTENCIA
Espesor: 5.34mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 43.82mm

HEATING ELEMENT
O-RING GASKET

Thickness: 5.34mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 43.82mm

HOONVED
Referencia
Code 7919 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 2.62mm
Material: EPDM
Diámetro: Ø 50.47mm

O-RING GASKET 
Thickness: 2.62mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 50.47mm

JEMI
Referencia
Code 8538 ORIGINAL

JUNTA GOMA DISTRIBUIDOR
Espesor: 2mm
Diámetro: Ø 45mm

DISTRIBUTOR O-RING GASKET 
Thickness: 2mm
Diameter: Ø 45mm

Referencia
Code 13739 STANDARD

JUNTA RACOR ADMISIÓN 
BOMBA

Espesor: 2.5mm
Material: Goma
Diámetro: Ø 56mm

ADMISSION PUMP
FITTING GASKET 

Thickness: 2.5mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 56mm

Referencia
Code 88658 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA BRAZO LAVADO
Espesor: 2mm
Diámetro: Ø 32mm

WASH ARM O-GASKET 
Thickness: 2mm
Diameter: Ø 32mm

JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

JEMI
Referencia
Code 8579 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA BRAZO LAVADO
Espesor: 4.5mm
Diámetro: Ø 25mm

RINSE ARM O-GASKET 
Thickness: 4.5mm
Diameter: Ø 25mm

Referencia
Code 18365 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA BRAZO LAVADO
Espesor: 2.62mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 28.25mm

WASH ARM O-GASKET 
Thickness: 2.62mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 28.25mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 51058 ORIGINAL

JUNTA GOMA BRAZO LAVADO LB
Espesor: 3mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 28.25mm

WASH ARM RUBBER GASKET LB
Thickness: 3mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 28.25mm

Referencia
Code 8840 ORIGINAL

JUNTA GOMA 
RACOR DESAGÜE LB

Espesor: 2mm
Diámetro: Ø 45mm

DRAIN FITTING RUBBER 
GASKET LB

Thickness: 2mm
Diameter: Ø 45mm

Referencia
Code 9260 ORIGINAL

JUNTA PLANA TERMINAL CODO
Espesor: 3mm
Diámetro: Ø 37mm

ELBOW TERMINAL GASKET
Thickness: 3mm
Diameter: Ø 37mm
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JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9254 STANDARD

JUNTA RACOR ACLARADO LB
Espesor: 2mm
Materiial: Goma
Diámetro: Ø 23mm

RINSE FITTING GASKET LB
Thickness: 2mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 23mm

Referencia
Code 13628 ORIGINAL

JUNTA SOPORTE FILTRO
Espesor: 4.5mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 66mm

FILTER SUPPORT GASKET
Thickness: 4.5mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 66mm

Referencia
Code 27366 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 1.78mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 6.07mm

O-RING GASKET
Thickness: 1.78mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 6.07mm

Referencia
Code 9253 ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA TÓRICA
Espesor: 6mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 47mm

HEATING ELEMENT 
O-RING GASKET

Thickness: 6mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 47mm

NIKROM
Referencia
Code 87067 STANDARD

JUNTA TÓRICA SURTIDOR 
ACLARADO

Espesor: 2mm
Materiial: Goma
Diámetro: Ø 23mm

RINSE FITTING GASKET LB
Thickness: 2mm
Material: Rubber
Diameter: Ø 23mm

OMNIWASH
Referencia
Code 10828 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5.34mm
Materiial: EPDM
Diámetro: Ø 56.52mm

FILTER SUPPORT GASKET
Thickness: 5.34mm
Material: EPDM
Diameter: Ø 56.52mm

SILANOS
Referencia
Code 15211 STANDARD

JUNTA TÓRICA VITÓN
ROCIADOR ACLARADO

Espesor: 1.5mm
Diámetro: Ø 7mm

RINSE SPRINKLE VITON 
O-RING GASKET

Thickness: 1.5mm
Diameter: Ø 7mm

Referencia
Code 15390 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA
Espesor: 5.34mm
Diámetro: Ø 37.47mm

O-RING GASKET
Thickness: 5.34mm
Diameter: Ø 37.47mm
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MANDO / KNOB

COMENDA
Referencia
Code 31922 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR GENERAL 
B20/F2/F3/F300/C30

MAIN SWITCH KNOB
B20/F2/F3/F300/C30

Referencia
Code 27079 ORIGINAL

MANDO INTERRUPTOR GENERAL 
LF

MAIN SWITCH KNOB
LF

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1563 ORIGINAL

MANDO PROGRAMADOR
Diámetro: Ø 45mm
Eje: Ø 6 x 4mm

TIMER KNOB
Diameter: Ø 45mm
Shaft: Ø6 x 4mm

FAGOR
Referencia
Code 112859 ORIGINAL

MANDO CONCEPT 
CO-500/501

CONCEPT KNOB
CO-500/501

IMIT
Referencia
Code 192 STANDARD

MANDO TERMOSTATO 
LAVAVAJILLAS

0/90°C
Eje: Ø 6 x 4mm

THERMOSTAT 
DISHWASHER KNOB

0/90°C
Shaft: Ø6 x 4mm

MANDO / KNOB

JEMI
Referencia
Code 8528 ORIGINAL

MANDO PROGRAMADOR
Diámetro: Ø 6mm

TIMER KNOB
Diameter: Ø6mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9363 ORIGINAL

MANDO PROGRAMADOR
Diámetro: Ø 42mm
Eje: Ø 6 x 4mm

TIMER KNOB
Diameter: Ø 42mm
Shaft: Ø6 x 4mm

SAMMIC
Referencia
Code 23607 ORIGINAL

MANDOS PROGRAMADOR 
GRIS/ROJO LAVAVAJILLAS

DISHWASHER RED/GREY
TIMER KNOB

MEMBRANA MANDO / KNOB MEMBRANE

FAGOR
Referencia
Code 26869 ORIGINAL

MEMBRANA MANDOS FI-30

KNOB MEMBRANE FI-30

Referencia
Code 11273 ORIGINAL

MEMBRANA MANDOS 
LVC-12 LVR

KNOB MEMBRANE
LVC-12 LVR
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COMENDA
Referencia
Code 14356 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: No
Diámetro: Ø 28 x 35mm
Largo: 3 metros

DRAIN HOSE
Elbow: No
Diameter: Ø 28 x 35mm
Length: 3 meters

FAGOR
Referencia
Code 8285 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE 
BOCA ANCHA

Acodada: Si
Diámetro: Ø 52mm

WIDE MOUTH DRAIN HOSE
Elbow: Yes
Diameter: Ø 52mm

Referencia
Code 100543 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE 
FI/ECO

Acodada: Si
Diámetro: Ø 48mm
Largo: 1.5 metros

DRAIN HOSE 
FI/ECO

Elbow: Yes
Diameter: Ø 48mm
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 79291 ORIGINAL

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Rosca:  3/4" H
Temperatura: 90 °C
Largo: 1.5 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Thread: 3/4" F
Temperature: 90 °C
Length: 1.5 meters

MANGUERA / HOSE

JEMI
Referencia
Code 18424 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE GS6 AF
Acodada: Si
Diámetro: Ø 20mm
Largo: 1530mm

DRAIN HOSE GS6 AF
Elbow: Yes
Diameter: Ø 20mm
Length: 1530mm

Referencia
Code 18180 STANDARD

MANGUERA PRESIÓN
Material: Goma
Diámetro: Ø 20 x 12mm
Largo: 1 metro

PRESSURE HOSE
Material: Rubber
Diameter: Ø 20 x 12mm
Length: 1 meter

LINEA BLANCA
Referencia
Code 91195 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: No
Diámetro: Ø 38mm
Largo: 2000mm

DRAIN HOSE
Elbow: No
Diameter: Ø 38mm
Length: 2000mm

Referencia
Code 9264 STANDARD

MANGUERA PRESIÓN
Material: Goma
Diámetro: Ø 14 x 6mm
Largo: 1 metro

PRESSURE HOSE
Material: Rubber
Diameter: Ø 14 x 6mm
Length: 1 meter

Referencia
Code 9265 STANDARD

MANGUERA PRESIÓN
Material: Goma
Diámetro: Ø 17 x 6mm
Largo: 1 metro

PRESSURE HOSE
Material: Rubber
Diameter: Ø 17 x 6mm
Length: 1 meter
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SEKO
Referencia
Code 91300 ORIGINAL

MANGUERA DOSIFICADOR 
CONECTOR ROSCADO

para detergente
Diámetro racor: Ø 5.4mm
Largo: 185 mm

DOSING PUMP HOSE W/ 
THREADED CONNECTOR

for dishwashing liquid
Fitting diameter: Ø 5.4mm
Length: 185 mm

Referencia
Code 91301 ORIGINAL

MANGUERA DOSIFICADOR 
CONECTOR ROSCADO

para abrillantador
Diámetro racor: Ø 5.4mm
Largo: 170 mm

DOSING PUMP HOSE W/ 
THREADED CONNECTOR

for rinse aid
Fitting diameter: Ø 5.4mm
Length: 170mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 101367 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: Si
Diámetro: Ø 24mm
Largo: 1800mm

DRAIN HOSE
Elbow: Yes
Diameter: Ø 24mm
Length: 1800mm

WHIRLPOOL
Referencia
Code 85790 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE 
EXTENSIBLE

Diámetro: Ø 21 x 29mm
Largo: 900/3000mm

EXTENSIBLE
DRAIN HOSE

Diameter: Ø 21 x 29mm
Length: 900/3000mm

MANGUERA / HOSE

ZANUSSI
Referencia
Code 48602 ORIGINAL

MANGUERA DESAGÜE LS-5/11
Diámetro: Ø 38mm
Largo: 1500mm

DRAIN HOSE LS-5/11
Diameter: Ø 38mm
Length: 1500mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 91949 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 30/35mm
Largo: 1.5 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 30/35mm
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 51481 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 21x19mm
Largo: 2 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 21x19mm
Length: 2 meters

Referencia
Code 51482 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 22x19mm
Largo: 2 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 22x19mm
Length: 2 meters

Referencia
Code 51479 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 29x21mm
Largo: 2 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 29x21mm
Length: 2 meters

Referencia
Code 22485 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 31.5/35.5mm
Largo: 2 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 31.5/35.5mm
Length: 2 meters
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MANGUERA / HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84440 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 24 x 21mm
Largo: 2.5 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 24 x 21mm
Length: 2.5 meters

Referencia
Code 201 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: Si
Diámetro: Ø 22mm
Largo: 1.8 metros

DRAIN HOSE
Elbow: Yes
Diameter: Ø 29 x 21mm
Length: 1.8 meters

Referencia
Code 51483 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: Si
Diámetro: Ø 29 x 21mm
Largo: 2 metros

DRAIN HOSE
Elbow: Yes
Diameter: Ø 29 x 21mm
Length: 2 meters

Referencia
Code 198 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
EXTENSIBLE

Largo: 600/2000mm

 EXTENSIBLE DRAIN HOSE
Length: 600/2000mm

Referencia
Code 100522 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
EXTENSIBLE

Largo: 600/2000mm

 EXTENSIBLE DRAIN HOSE
Length: 600/2000mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 196 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 20mm
Largo: 1.5 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 20mm
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 51484 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 21 - 18.5mm
Largo: 3 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 21 - 18.5mm
Length: 3 meters

Referencia
Code 200 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetro: Ø 28mm
Largo: 1.5 metros

DRAIN HOSE
Diameter: Ø 28mm
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 464 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Acodada: Si
Diámetro: Ø 21 - 18.5mm
Largo: 1.5 metros

DRAIN HOSE
Elbow: Yes
Diameter: Ø 21 - 18.5mm
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 85751 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
Diámetros: Ø 42 / 32mm
Largo: 2metros

DRAIN HOSE
Diameters: Ø 42 / 32mm
Length: 2 meters

Referencia
Code 13382 STANDARD

MANGUERA DOSIFICADOR 
CONECTOR ROSCADO

para detergente
Diámetro racor: Ø 5mm
Largo: 170 mm

DOSING PUMP HOSE W/ 
THREADED CONNECTOR

for dishwashing liquid
Fitting diameter: Ø 5mm
Length: 170mm
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 94602 STANDARD

MANGUERA DOSIFICADOR 
CONECTOR ROSCADO

para detergente
Diámetro racor: Ø 6mm
Largo: 160 mm

DOSING PUMP HOSE W/ 
THREADED CONNECTOR

for dishwashing liquid
Fitting diameter: Ø 6mm
Length: 160mm

Referencia
Code 26939 STANDARD

MANGUERA CRISTAL 
DOSIFICADOR 

para detergente
Diámetro racor: Ø 5 x 7mm
Largo: 1 metro

CRYSTAL 
DOSING PUMP HOSE
for dishwashing liquid

Fitting diameter: Ø 5 x 7mm
Length: 1 meter

Referencia
Code 92735 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Rosca:  3/4" H
Temperatura: 90 °C
Largo: 1.5 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Thread: 3/4" F 
Temperature: 90 °C
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 96383 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
REFORZADA

Acodada: Si
Rosca:  3/4" H
Largo: 1.5 metros

REINFORCED INLET HOSE
Elbow: Yes
Thread: 3/4" F 
Length: 1.5 meters

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 250 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
TIPO PIRELLI

Acodada: Si
Rosca:  3/4" H
Largo: 1.5 metros

INLET HOSE PIRELLI TYPE
Elbow: Yes
Thread: 3/4" F 
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 12871 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
TIPO PIRELLI

Acodada: Si
Largo: 2 metros

INLET HOSE PIRELLI TYPE
Elbow: Yes
Length: 2 meters

Referencia
Code 16196 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
TIPO PIRELLI

Acodada: Si
Largo: 3 metros

INLET HOSE PIRELLI TYPE
Elbow: Yes
Length: 3 meters

Referencia
Code 249 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Rosca:  3/4" H
Largo: 1.5 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Thread: 3/4" F 
Length: 1.5 meters

Referencia
Code 84697 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Largo: 2.5 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Length: 2.5 meters

MANGUERA / HOSE
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MANGUERA / HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 112818 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Temperatura: 25 °C
Rosca:  3/4" H
Largo: 2 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Temperature: 25 °C
Thread: 3/4" F 
Length: 2 meters

Referencia
Code 84696 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Temperatura: 90 °C
Rosca:  3/4" H
Largo: 2 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Temperature: 90 °C
Thread: 3/4" F 
Length: 2 meters

Referencia
Code 84698 STANDARD

MANGUERA ENTRADA AGUA
Acodada: Si
Largo: 3 metros

INLET HOSE
Elbow: Yes
Length: 3 meters

Referencia
Code 34301 STANDARD

MANGUERA PRESIÓN
POR METRO

Material: Goma Negra
Diámetro: Ø 19 x 10mm

PRESSURE HOSE
PER METER

Material: Black rubber
Diameter: Ø 19 x 10mm

Referencia
Code 88718 STANDARD

MANGUERA
POR METRO

Material: Goma Negra
Diámetro: Ø 26 x 16mm

HOSE
PER METER

Material: Black rubber
Diameter: Ø 26 x 16mm

MANGUERA / HOSE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 92129 STANDARD

MANGUERA
POR METRO

Material: Goma Negra
Diámetro: Ø 9 x 5mm

PRESSURE HOSE
PER METER

Material: Black rubber
Diameter: Ø 9 x 5mm

Referencia
Code 256 STANDARD

MANGUERA PRESOSTATO
POR METRO

Diámetro: Ø 6 x 4mm

DISHWASHER PRESSURE HOSE
PER METER

Diameter: Ø 6 x 4mm

Referencia
Code 22407 STANDARD

MANGUERA SILICONA AMARILLA
POR METRO

Diámetro: Ø 15 x 8mm
Largo: 100 metros

DISHWASHER PRESSURE HOSE
PER METER

Diameter: Ø 15 x 8mm
Largo: 100 metros

MANGUITO / HOSE SLEEVE

ARISTARCO
Referencia
Code 14599 ORIGINAL

MANGUITO ASPIRACIÓN 
PASSPORT

Diámetro: Ø 36mm
Diámetro1: Ø1 58mm
Material: Goma
Forma: Codo 90°

SUCTION HOSE SLEEVE 
PASSPORT

Diameter: Ø 36mm
Diameter 1: Ø1 58mm
Material: Rubber
Type: 90° Elbow 



432
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

COMENDA
Referencia
Code 14342 ORIGINAL

MANGUITO ACLARADO
POR METRO

Diámetro: Ø 11 x 19mm

RINSE HOSE SLEEVE
PER METER

Diameter: Ø 11 x 19mm

Referencia
Code 49574 ORIGINAL

MANGUITO DISTRIBUIDOR 
LAVADO LF-321

Diámetro: Ø 48mm
Diámetro1: Ø1 37mm
Material: Caucho Natural

WASH DISTRIBUTOR
 HOSE SLEEVE LF-321

Diameter: Ø 48mm
Diameter 1: Ø1 37mm
Material: Natural rubber

DIHR
Referencia
Code 1891 ORIGINAL

MANGUITO CODO DESAGÜE 
GS35-40-50

Diámetro: Ø 30mm
Diámetro1: Ø1 1" 
Material: Plástico
Forma: Codo 90°

DRAIN ELBOW HOSE SLEEVE
GS35-40-50

Diameter: Ø 30mm
Diameter 1: Ø1 1"
Material: Plastic
Type: 90° Elbow 

FAGOR
Referencia
Code 12958 ORIGINAL

MANGUITO CODO DESAGÜE 
Medidas: 200 x 80mm
Diámetro: Ø 54mm
Material: Goma
Forma: Codo 90°

DRAIN ELBOW HOSE SLEEVE
Dimensions: 200 x 80mm
Diameter: Ø 54mm
Material: Rubber
Type: 90° Elbow 

MANGUITO / HOSE SLEEVE

FAGOR
Referencia
Code 12957 ORIGINAL

MANGUITO CODO DESAGÜE
Medidas: 190 x 120mm
Diámetro: Ø 54mm
Material: Goma
Forma: Codo 90°

DRAIN ELBOW HOSE SLEEVE
Dimensions: 190 x 120mm
Diameter: Ø 54mm
Material: Rubber
Type: 90° Elbow 

Referencia
Code 13031 ORIGINAL

MANGUITO CODO DESAGÜE
Medidas: 220 x 185mm
Diámetro: Ø 54mm
Material: Goma
Forma: Codo 90°

DRAIN ELBOW HOSE SLEEVE
Dimensions: 190 x 185mm
Diameter: Ø 54mm
Material: Rubber
Type: 90° Elbow 

Referencia
Code 12816 ORIGINAL

MANGUITO CODO IMPULSIÓN
Medidas: 185 x 85mm
Diámetro: Ø 53mm
Diámetro1: Ø1 67mm
Material: Goma
Forma: Codo 90°

IMPULSION 
 ELBOW HOSE SLEEVE

Dimensions: 190 x 85mm
Diameter: Ø 53mm
Diameter 1: Ø1 67mm
Material: Rubber
Type: 90° Elbow 

JEMI
Referencia
Code 8537 ORIGINAL

MANGUITO CODO DISTRIBUIDOR
Medidas: 158 x 74mm
Diámetro: Ø 29mm
Material: Plástico

DISTRIBUTOR ELBOW 
HOSE SLEEVE

Dimensions: 158 x 74mm
Diameter: Ø 29mm
Material: Plastic
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MANGUITO / HOSE SLEEVE

JEMI
Referencia
Code 8490 ORIGINAL

MANGUITO CODO 
GOMA MOTOR

Diámetro: Ø 53mm
Diámetro1: Ø1 36mm
Material: Caucho Natural

ELBOW RUBBER 
MOTOR HOSE SLEEVE

Diameter: Ø 53mm
Diameter 1: Ø1 36mm
Material: Natural rubber

Referencia
Code 18483 ORIGINAL

MANGUITO GOMA
Diámetro: Ø 12mm
Material: PVC

RUBBER HOSE SLEEVE
Diameter: Ø 12mm
Material: PVC

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9277 ORIGINAL

MANGUITO CODO DISTRIBUIDOR
Diámetro: Ø 30mm
Material: Plástico
Largo: 140mm

RUBBER HOSE SLEEVE
Diameter: Ø 30mm
Material: Plastic
Length: 140mm

Referencia
Code 32549 ORIGINAL

MANGUITO CODO DISTRIBUIDOR
Medidas: 200 x 120mm
Diámetro: Ø 57mm
Material: Goma

RUBBER HOSE SLEEVE
Dimensions: 200 x 120mm
Diameter: Ø 57mm
Material: Rubber

MANGUITO / HOSE SLEEVE

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9283 ORIGINAL

MANGUITO CODO DISTRIBUIDOR
Medidas: 150 x 160mm
Diámetro: Ø 58mm
Material: Goma

RUBBER HOSE SLEEVE
Dimensions: 150 x 160mm
Diameter: Ø 58mm
Material: Rubber

Referencia
Code 8788 ORIGINAL

MANGUITO CODO DISTRIBUIDOR
Medidas: 145 x 145mm
Diámetro: Ø 70mm
Material: Goma

RUBBER HOSE SLEEVE
Dimensions: 145 x 145mm
Diameter: Ø 70mm
Material: Rubber

MUELLE / SPRING

COMENDA
Referencia
Code 49787 ORIGINAL

MUELLE PUERTA LAVAVAJILLAS 
LF321

DISHWASHER SPRING
LF321

FAGOR
Referencia
Code 25621 ORIGINAL

MUELLE FUERZA TREN DE LAVADO
Diámetro interno: Øi 35mm
Largo: 50mm

SCOURING TRAIN STRENGTH
Internal diameter: Øi 35mm
Length: 50mm

JEMI
Referencia
Code 17552 ORIGINAL

MUELLE PUERTA GS-2 / GS-6

DOOR SPRING GS-2/GS-6
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MUELLE / SPRING

JEMI
Referencia
Code 8619 ORIGINAL

MUELLE PUERTA LAVAVAJILLAS

DISHWASHER DOOR SPRING

PATAS / FEET

DIHR
Referencia
Code 86515 ORIGINAL

PATA REGULABLE LAVAVAJILLAS

ADJUSTABLE DISHWASHER 
FOOT

ELETTROBAR
Referencia
Code 34601 ORIGINAL

PATA REGULABLE 
Medidas: Ø 29 x 12mm 
Rosca: M8 x 20mm M

ADJUSTABLE FOOT
Dimensions: Ø29 x 12mm
Thread: M8 x 20mm M

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8721 ORIGINAL

PATA MODERNA 
Medidas: Ø 43mm 
Rosca: M10 x 30mm M

NEW FOOT
Dimensions: Ø43mm
Thread: M8 x 20mm M

PILOTO / PILOT

ALPENINOX
Referencia
Code 113493 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro: Ø 11.5mm
Sujeción: Rosca
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
Diameter: Ø 11.5mm
Fastening: Thread
Connection: Faston 6.3mm

PILOTO / PILOT

COMENDA
Referencia
Code 31933 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ROJO
C33/C34

Diámetro: Ø 12mm
Sujeción: Rosca
Conexión: Faston 6.3mm

RED PILOT LAMP
C33/C34

Diameter: Ø 12mm
Fastening: Thread
Connection: Faston 6.3mm

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1661 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO CRISTAL
Diámetro: Ø 8mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

CRYSTAL PILOT LAMP
Diameter: Ø 8mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

DIHR
Referencia
Code 15772 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO VERDE
C/ CABLE

Diámetro: Ø 5.7mm
Longitud cable: 200mm
Conexión: 2 Hilos

GREEN PILOT LAMP
W/ WIRE

Diameter: Ø 5.7mm
Wire Length: 200mm
Connection: 2 Strands

FAGOR
Referencia
Code 77413 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro: Ø 9mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
Diameter: Ø 9mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm
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FAGOR
Referencia
Code 7831 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
FI48/64

Diámetro: Ø 12mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
FI48/64

Diameter: Ø 12mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 7830 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO VERDE
FI48/64

Diámetro: Ø 12mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN PILOT LAMP
FI48/64

Diameter: Ø 12mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

JEMI
Referencia
Code 18439 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO BLANCO
Medidas:  25 x 25mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

WHITE PILOT LAMP
Dimensions: 25  x 25mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 18441 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO CRISTAL
Medidas:  25 x 25mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

CRYSTAL PILOT LAMP
Dimensions: 25  x 25mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

JEMI
Referencia
Code 13370 STANDARD

PILOTO LUMINOSO VERDE
Medidas:  25 x 25mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN PILOT LAMP
Dimensions: 25  x 25mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9240 STANDARD

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Medidas:  30 x 22mm
Sujeción: Presión

AMBER PILOT LAMP
Dimensions: 30 x 22mm
Fastening: Pressure

Referencia
Code 9242 STANDARD

PILOTO LUMINOSO ROJO
Medidas:  30 x 22mm
Sujeción: Presión

RED PILOT LAMP
Dimensions: 30 x 22mm
Fastening: Pressure

Referencia
Code 9247 STANDARD

PILOTO LUMINOSO VERDE
Medidas:  30 x 22mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN PILOT LAMP
Dimensions: 30 x 22mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

MODULAR
Referencia
Code 92532 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO VERDE
OPT1310

Diámetro:  Ø 10mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN PILOT LAMP
OPT1310

Diameter: Ø 10mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

PILOTO / PILOT
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PILOTO / PILOT

OMNIWASH
Referencia
Code 99576 ORIGINAL

FUNDA PILOTO 
LUMINOSO VERDE

Diámetro:  Ø 6mm
Sujeción: Presión

GREEN PILOT LAMP COVER
Diameter: Ø 6mm
Fastening: Pressure

Referencia
Code 15103 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro:  Ø 10mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
Diameter: Ø 10mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

SILANOS
Referencia
Code 112819 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro:  Ø 9mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
Diameter: Ø 9mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

Referencia
Code 15359 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro:  Ø 9mm
Sujeción: Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP 
Diameter: Ø 9mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 17852 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO VERDE
Diámetro:  Ø 6mm
Sujeción: Presión
Conexión: Cable 200mm

GREEN PILOT LAMP 
Diameter: Ø 6mm
Fastening: Pressure
Connection: Wire 200mm

PILOTO / PILOT

ZANUSSI
Referencia
Code 17677 ORIGINAL

 PILOTO LUMINOSO VERDE
Diámetro:  Ø 12mm
Sujeción: Rosca
Conexión: Faston 6.3mm

GREEN PILOT LAMP 
Diameter: Ø 12mm
Fastening: Thread
Connection: Faston 6.3mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 8002 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
C/ CABLE

Diámetro: Ø 6mm
Longitud cable: 200mm
Conexión: Cable

AMBER PILOT LAMP
W/ WIRE

Diameter: Ø 6mm
Wire Length: 200mm
Connection: Wire

Referencia
Code 15360 ORIGINAL

PILOTO LUMINOSO ÁMBAR
Diámetro: Ø 9mm
Sujeción:Presión
Conexión: Faston 6.3mm

AMBER PILOT LAMP
Diameter: Ø 9mm
Fastening: Pressure
Connection: Faston 6.3mm

PLACA ELECTRÓNICA / PCB

ADLER
Referencia
Code 91150 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS NL 50

Medidas:  110 x 70mm
Voltaje: 230 AC

PCB DISHWASHER
NL 50 

Dimensions: 110 x 70mm
Voltage: 230V AC
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ARISTARCO
Referencia
Code 90968 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
Medidas:  135 x 80mm

PCB DISHWASHER
Dimensions: 135 x 80mm

COMENDA
Referencia
Code 108338 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA TEMP. 
SERIE HC

Medidas:  85 x 70mm

TIMER PCB HC SERIES
Dimensions: 85 x 70mm

ELETTROBAR
Referencia
Code 100660 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS

Medidas:  136 x 86mm

PCB DISHWASHER 
Dimensions: 136 x 86mm

Referencia
Code 91389 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS PLUVIA XP260

Medidas:  132 x 82mm

PCB DISHWASHER 
PLUVIA XP260

Dimensions: 132 x 82mm

Referencia
Code 107715 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
MECÁNICA

Medidas:  60 x 30mm

MECHANICAL PCB
Dimensions: 60 x 30mm

FAGOR
Referencia
Code 77573 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA RELÉ 
C/ INTERRUPTOR

Medidas:  75 x 35mm
Intensidad eléctrica: 10A

PCB RELAY W/ SWITCH 
Dimensions: 75 x 35mm
Electrical intensity: 10A

FAGOR
Referencia
Code 77563 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
PROGRAMADOR GICAR 

C/ RELES 
Medidas:  100x 85mm

PCB DISHWASHER
Dimensions: 100 x 85mm

GICAR
Referencia
Code 27342 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
Medidas:  100 x 85mm
Voltaje: 230 50-60Hz

PCB
Dimensions: 100 x 85mm
Voltage: 230V 50-60Hz

LINEA BLANCA
Referencia
Code 91408 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS SERIE V 

Medidas:  122 x 80mm

PCB DISHWASHER
V SERIES

Dimensions: 100 x 85mm

OMNIWASH
Referencia
Code 48546 ORIGINAL

PLACA ELECTRONICA 
LAVAVAJILLAS MAGIC 

Medidas:  120 x 100mm

PCB DISHWASHER
MAGIC

Dimensions: 120 x 100mm

PLACA ELECTRÓNICA / PCB
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PLACA ELECTRÓNICA / PCB

SILANOS
Referencia
Code 98684 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS 

Medidas:  82 x 133mm

PCB DISHWASHER
Dimensions: 82 x 133mm

Referencia
Code 85083 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 
LAVAVAJILLAS 030/N700F 

Medidas:  122 x 80mm
Voltaje: 230 V 50Hz  AC

PCB DISHWASHER
030/N700F

Dimensions: 122 x 80mm
Voltage: 230V  50Hz  AC

PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

COMENDA
Referencia
Code 84617 ORIGINAL

PRESOSTATO 3 NIVELES 
Rango: 50/30  50/30 145/80 mbar
Diámetro: Ø 84mm
Conexión: Horizontal

3 LEVELS PRESSURE SWITCH
Range: 50/30  50/30 145/80 mbar
Diameter: Ø 84mm
Connection: Horizontal

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 13267 ORIGINAL

PRESOSTATO 
Rango: 35/17 mbar
Potencia conmutación: 16A
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 35/17 mbar
Commutation power: 16A
Diameter: Ø 58mm

PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

FAGOR
Referencia
Code 77398 ORIGINAL

PRESOSTATO EMPALME 
Rango: 40/20 mbar
Conexión: 6 mm Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

EASY PRESSURE SWITCH
Range: 40/20 mbar
Connection: 6mm Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 33933 ORIGINAL

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 40/20 mbar
Potencia conmutación: 10A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 28/13 mbar
Commutation power: 10A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 31569 STANDARD

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 170/95 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 170/95 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 31544 ORIGINAL

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 40/15 mbar
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 40/15 mbar
Commutation power: 16A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 31558 STANDARD

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 95/75 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 95/75 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm
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HOONVED
Referencia
Code 31542 ORIGINAL

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 28/12 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 28/12 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

JEMI
Referencia
Code 18447 STANDARD

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 35/15 mbar
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 35/15 mbar
Commutation power: 16A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 50597 ORIGINAL

PRESOSTATO NIVEL
GS-83/GS-83M

Rango: 108/30 mbar
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 55mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
GS-83/GS-83M

Range: 108/30 mbar
Commutation power: 16A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 55mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 34094 ORIGINAL

PRESOSTATO LAVAVAJILLAS 
Rango: 108/30 mbar
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 55mm

DISHWASHER PRESSURE SWITCH
Range: 108/30 mbar
Commutation power: 16A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 55mm

SAMMIC
Referencia
Code 87543 ORIGINAL

PRESOSTATO NIVEL 
Rango: 130/40 mbar
Potencia conmutación: 16A
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

LEVEL PRESSURE SWITCH
Range: 130/40 mbar
Commutation power: 16A
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

ZANUSSI
Referencia
Code 17718 ORIGINAL

PRESOSTATO 
Rango: 250/130 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 250/130 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 15364 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 40/20 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 40/20 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 15781 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 55/30 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 55/30 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH
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PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 15365 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 90/35 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 90/35 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 31560 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 110/60 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 110/60 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 13236 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 50/20 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 50/20 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 10220 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 50/30 mbar
Conexión: Vertical
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 50/30 mbar
Connection: Vertical
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 15126 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 60/30 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 60/30 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 7982 STANDARD

PRESOSTATO 
Rango: 35/8 mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
Range: 90/35 mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

Referencia
Code 17718 STANDARD

PRESOSTATO
LS10/12/LS14

Rango: 250/130  390  mbar
Conexión: Horizontal
Diámetro: Ø 58mm

PRESSURE SWITCH
LS10/12/LS14

Range: 250/130   390  mbar
Connection: Horizontal
Diameter: Ø 58mm

PROGRAMADOR / TIMER 

CDC
Referencia
Code 10859 STANDARD

PROGRAMADOR 3 MICROS
Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Tiempo funcionamiento: 120 seg

3 MICROS TIMER
Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Operating time: 120 sec

Referencia
Code 93762 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
C/EJE

Voltaje: 230V 50-60Hz
Micros: 4
Tiempo funcionamiento: 120 seg

4 MICROS TIMER
W/SHAFT

Voltage: 230V 50-60Hz
Micros: 4
Operating time: 120 sec
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CDC
Referencia
Code 11022 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
BD

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Tiempo funcionamiento: 120 seg

4 MICROS TIMER
BD

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Operating time: 120 sec

Referencia
Code 4623 ORIGINAL

PROGRAMADOR 3 MICROS
SV

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Tiempo funcionamiento: 120 seg

3 MICROS TIMER
SV

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Operating time: 120 sec

Referencia
Code 13018 ORIGINAL

PROGRAMADOR 5 MICROS
FI/AD/ADE/CO

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Tiempo 
funcionamiento: 6/120 seg

5 MICROS TIMER
FI/AD/ADE/CO

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Operating time: 6/120 sec

Referencia
Code 7832 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
FI48/64

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Tiempo 
funcionamiento: 6/180 seg

4 MICROS TIMER
FI48/64

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Operating time: 6/180 sec

PROGRAMADOR / TIMER 

CDC
Referencia
Code 7833 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
FI

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Tiempo 
funcionamiento: 6/90/180 seg

4 MICROS TIMER
FI

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Operating time: 6/90/180 sec

DIHR
Referencia
Code 15774 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
TEKNO4/6U/9U/10U

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Tiempo funcionamiento: 120 seg

4 MICROS TIMER
TEKNO4/6U/9U/10U

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 4
Operating time: 120 sec

Referencia
Code 1896 ORIGINAL

PROGRAMADOR 2 MICROS
GS35/50 DERBY

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Tiempo funcionamiento: 120 seg

2 MICROS TIMER
GS35/50 DERBY

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Operating time: 120 sec

FAGOR
Referencia
Code 3186 ORIGINAL

PROGRAMADOR 3 MICROS
50/60HzLVR/LVC

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Tiempo funcionamiento: 120 seg

3 MICROS TIMER
50/60HZLVR/LVC

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Operating time: 120 sec
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PROGRAMADOR / TIMER 

FAGOR
Referencia
Code 3032 ORIGINAL

PROGRAMADOR 3 MICROS
LVR20B-LVC21B

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Tiempo funcionamiento: 120 seg

3 MICROS TIMER
LVR20B-LVC21B

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Operating time: 120 sec

Referencia
Code 7845 ORIGINAL

PROGRAMADOR 3 MICROS
FI12/18/30/80/240

Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Tiempo funcionamiento: 120 seg

3 MICROS TIMER
FI12/18/30/80/240

Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 3
Operating time: 120 sec

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9248 STANDARD

PROGRAMADOR 2 MICROS
Voltaje: 230V AC 50-60Hz
Micros: 2

2 MICROS TIMER
Voltage: 230V AC 50-60Hz
Micros: 2

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 16599 ORIGINAL

PROGRAMADOR 5 MICROS S
Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Tiempo funcionamiento: 120 seg

5 MICROS TIMER S
Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 5
Operating time: 120 sec

PROGRAMADOR / TIMER 

UNIVERBAR
Referencia
Code 17107 ORIGINAL

PROGRAMADOR 2 MICROS 
Voltaje: 230V AC 50Hz
Micros: 2
Tiempo funcionamiento: 120 seg

2 MICROS TIMER
Voltage: 230V AC 50Hz
Micros: 2
Operating time: 120 sec

MOTOR PROGRAMADOR / MOTOR TIMER 

CDC
Referencia
Code 24553 STANDARD

MOTOR PROGRAMADOR
Voltaje: 230V  50-60Hz
Potencia: 1.9/2.5 W
Sentido Rotación: Derecho
Diámetro: Ø 47mm

MOTOR TIMER
Voltage: 230V AC 50-60Hz
Power: 1.9/2.5 W
Rotation direction: Rigth
Diameter: Ø 47mm

Referencia
Code 24504 ORIGINAL

MOTOR PROGRAMADOR
M51

Voltaje: 230V  50-60Hz
Sentido Rotación: Derecho
Diámetro: Ø 48mm

MOTOR TIMER
M51

Voltage: 230V AC 50-60Hz
Rotation direction: Rigth
Diameter: Ø 48mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85156 ORIGINAL

MOTOR PROGRAMADOR
M37R

Voltaje: 230V  50Hz
Sentido Rotación: Derecho
Diámetro: Ø 37mm

MOTOR TIMER
M37R

Voltage: 230V AC 50Hz
Rotation direction: Rigth
Diameter: Ø 37mm
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MACHO - HEMBRA / MALE - FEMALE
Referencia
Code 9270 ORIGINAL

RACOR DESAGÜE MODERNO
Rosca: 1" M

NEW DRAIN FITTING
Thread: 1" M

Referencia
Code 13627 ORIGINAL

RACOR FILTRO GRANDE

LARGE FILTER FITTING

HEMBRA /  FEMALE
Referencia
Code 8517 ORIGINAL

RACOR BRAZO LAVADO 
GS-4/2

Diámetro 1: Ø1 44mm
Diámetro 2: Ø2 36mm
Largo: 33.5mm
Rosca: 3/4" H

WASH ARM SUPPORT  FITTING
GS-4/2

Diameter1: Ø1 44mm
Diameter 2: Ø2 36mm
Length: 33.5mm
Thread: 3/4" F

RÁCOR MACHO / MALE FITTING
Referencia
Code 9311 ORIGINAL

RACOR SUJECIÓN ÁRBOL 
GIRATORIO

Largo: 10mm
Rosca: M10 x 1.5 M

ROTATORY TREE FIXING FITTING
Length: 10mm
Thread: M10 x 1.5 M

SALIDA TUBO /  OULET PIPE
Referencia
Code 9309 ORIGINAL

RACOR SUJECIÓN BRAZO 
ACLARADO

Conexión tubo: 10mm
Rosca: 3/8" M

RINSE ARM FITTING
Pipe connection: 10mm
Thread: 3/8" M

RACORES/ FITTINGS

SALIDA TUBO /  OULET PIPE
Referencia
Code 8713 ORIGINAL

RACOR SALIDA DOSIFICADOR
LB

DOSER OUTLET FITTING LB

Referencia
Code 9274 ORIGINAL

RACOR ÁRBOL DE LAVADO

WASH TREE FITTING

Referencia
Code 15937 ORIGINAL

RACOR LAVAVAJILLAS
Conexión tubo: 13mm
Diámetro 1: Ø1 13mm
Rosca 1: 1/4" M
Rosca 2: 1/2" H

DISHWASHER FITTING
Pipe connection: 13mm
Diameter1: Ø1 13mm
Thread 1: 1/4" M
Thread 2: 1/2" F

Referencia
Code 30102 ORIGINAL

RACOR ENTRADA 
DETERGENTE

Diámetro 1: Ø1 4mm
Rosca 1: M10 x 1.5 M
Rosca 2: M10 x 1 M

INLET DISHWASHING 
LIQUID FITTING

Diameter1: Ø1 4mm
Thread 1: M10 x 1.5 M
Thread 2: M10 x 1 M

Referencia
Code 18156 ORIGINAL

RACOR ENTRADA 
DETERGENTE

Diámetro 1: Ø1 4.3mm
Rosca: M8 M

DISHWASHING LIQUID INLET
Diameter1: Ø1 4.3mm
Thread: M8 M
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SALIDA TUBO /  OULET PIPE
Referencia
Code 14717 ORIGINAL

RACOR DOSIFICADOR 
DETERGENTE

Conexión tubo: Ø 5.3mm
Diámetro 1: Ø1 12mm

DISHWASHING LIQUID DOSER
FITTING

Pipe connection: Ø 5.3mm
Diameter1: Ø1 12mm

Referencia
Code 1694 ORIGINAL

RACOR DOSIFICADOR
Rosca: M12 M

DOSER FITTING
Thread: M12 M

Referencia
Code 84944 ORIGINAL

RACOR CONEXIÓN TUBO
Diámetro 1: Ø1 4mm
Diámetro 2: Ø2 6mm
Largo: 46mm

PIPE CONNECTION FITTING
Diameter1: Ø1 4mm
Diameter 2: Ø2 6mm
Length: 46mm

Referencia
Code 9287 ORIGINAL

RACOR CODO DESAGÜE 
NUEVO

Altura: 45mm
Diámetro: Ø 32mm
Rosca: 1" M

NEW DRAIN ELBOW FITTING
Height: 45mm
Diameter: Ø 32mm
Thread: 1" M

Referencia
Code 18408 ORIGINAL

RACOR CODO PLÁSTICO
Diámetro: Ø 12mm
Rosca: 1/2" M

PLASTIC ELBOW FITTING
Diameter: Ø 12mm
Thread: 1/2" M

RACORES/ FITTINGS

SALIDA TUBO /  OULET PIPE
Referencia
Code 31609 ORIGINAL

RACOR CODO PLÁSTICO 
CORTO BOMBA PERISTALTICA

Diámetro 1: Ø1 4.5mm
Diámetro 2: Ø2 4mm
Rosca 1: M10
Rosca 2: M10

PERISTALTIC PUMP SHORT 
PLASTIC ELBOW FITTING

Diameter1: Ø1 4.5mm
Diameter 2: Ø2 4mm
Thread 1: M10
Thread 2: M10

Referencia
Code 20904 ORIGINAL

RACOR CODO PLÁSTICO 
ROSCADO GAS LB

Rosca: 1/2" 

THREADED PLASTIC 
ELBOW FITTING GAS LB

Thread: 1/2" 

Referencia
Code 13193 ORIGINAL

RACOR CODO DESAGÜE 
MACHO

LC-80/LC-140

DRAIN ELBOW FITTING
MALE

LC-80/LC-140

RACOR “T” / “T” FITTING
Referencia
Code 3062 ORIGINAL

RACOR T TOMA PRESIÓN
LVR-LVC

Diámetro 1: Ø1 12mm
Diámetro 2: Ø2 12mm
Diámetro 3: Ø3 6mm

PRESSURE TAP T FITTING
LVR-LVC

Diameter1: Ø1 12mm
Diameter 2: Ø2 12mm
Diameter 3: Ø3 6mm
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RACORES/ FITTINGS

RACOR “T” / “T” FITTING
Referencia
Code 15249 ORIGINAL

RACOR T 
Diámetro 1: Ø1 12mm
Diámetro 2: Ø2 12mm
Diámetro 3: Ø3 6mm
Altura: 48mm
Largo: 80mm 

T FITTING
Diameter1: Ø1 12mm
Diameter 2: Ø2 12mm
Diameter 3: Ø3 6mm
Height: 48mm
Length: 80mm

Referencia
Code 9300 ORIGINAL

RACOR T 
Diámetro 1: Ø1 10mm
Altura: 40mm
Largo; 65mm 

T FITTING
Diameter1: Ø1 10mm
Height: 40mm
Length: 65mm

Referencia
Code 18407 ORIGINAL

RACOR T DISTRIBUIDOR 
ACLARADO

Diámetro 1: Ø1 12mm
Diámetro 2: Ø2 12mm
Diámetro 3: Ø3 12mm
Altura: 37mm
Largo: 62mm

RINSE DISTRIBUTOR T FITTING
Diameter1: Ø1 12mm
Diameter 2: Ø2 12mm
Diameter 3: Ø3 12mm
Height: 37mm
Length: 62mm

Referencia
Code 27021 ORIGINAL

RACOR T 
Diámetro 1: Ø1 11mm
Diámetro 2: Ø2 7mm
Diámetro 3: Ø3 11mm
Altura: 42mm
Largo: 80mm

T FITTING
Diameter1: Ø1 11mm
Diameter 2: Ø2 7mm
Diameter 3: Ø3 11mm
Height: 42mm
Length: 80mm

RACORES/ FITTINGS

RACOR CRUZ / CROSS FITTING
Referencia
Code 9999 ORIGINAL

RACOR CRUZ
Diámetro 1: Ø1 12mm
Diámetro 2: Ø2 12mm
Diámetro 3: Ø3 12mm
Altura: 77mm
Largo: 77mm

CROSS FITTING
Diameter1: Ø1 12mm
Diameter 2: Ø2 12mm
Diameter 3: Ø3 12mm
Height: 77mm
Length: 77mm

RACOR “Y” / “Y” FITTING
Referencia
Code 7846 ORIGINAL

RACOR Y PLÁSTICO
Diámetro 1: Ø1 12mm
Diámetro 2: Ø2 12mm
Diámetro 3: Ø3 12mm

PLASTIC Y FITTING
Diameter1: Ø1 12mm
Diameter 2: Ø2 12mm
Diameter 3: Ø3 12mm

RELÉ/ RELAY

FAGOR
Referencia
Code 77403 ORIGINAL

RELÉ POTENCIA BIPOLAR
Función: 2 NO
Potencia Conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

2 POLES POWER RELAY
Funtion: 2 NO
Commutation Power: 16A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC
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FINDER
Referencia
Code 88139 ORIGINAL

RELÉ BIPOLAR CONMUTADO
Potencia Conmutación: 10A
Voltaje: 230V 50-60Hz AC

2 POLES POWER RELAY
Commutation Power: 10A
Voltage: 230V 50-60Hz

Referencia
Code 27094 ORIGINAL

RELÉ POTENCIA
Función: 3 SPDT
Potencia Conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

POWER RELAY
Funtion: 3 SPDT
Commutation Power: 16A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC

Referencia
Code 83588 ORIGINAL

RELÉ POTENCIA
Función: 2 NO
Potencia Conmutación: 30A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

POWER RELAY
Funtion: 2 NO
Commutation Power: 30A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC

Referencia
Code 9246 STANDARD

RELÉ POTENCIA BIPOLAR
Función: 2 NO
Potencia Conmutación: 16A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

2 POLES POWER RELAY
Funtion: 2 NO
Commutation Power: 16A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC

RELÉS/ RELAYS

FINDER
Referencia
Code 14074 ORIGINAL

RELÉ UNIBIPOLAR
Función: 1 NO
Potencia Conmutación: 30A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

1 POLE RELAY
Funtion: 1 NO
Commutation Power: 30A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC

JEMI
Referencia
Code 18418 ORIGINAL

RELÉ POTENCIA BIPOLAR
Función: NO
Potencia Conmutación: 8A
Voltaje: 230V AC

2 POLES POWER RELAY
Funtion: NO
Commutation Power: 8A
Voltage: 230V AC

LINEA BLANCA
Referencia
Code 32566 ORIGINAL

MINI RELÉ PLACA 
ELECTRÓNICA

Voltaje: 230V

PCB MINI-RELAY
Voltage: 230V AC

OMRON
Referencia
Code 13895 ORIGINAL

RELÉ DE POTENCIA SV/SP/SL
Función: 2 NO
Potencia Conmutación: 25A
Conexión: Faston 6.3mm
Tipo Corriente: Monofásica
Voltaje: 230V AC

POWER RELAY
Funtion: 2 NO
Commutation Power: 25A
Connection: Faston 6.3mm
Power type: Single-phase
Voltage: 230V AC
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

COMENDA
Referencia
Code 7784 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 330mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 330mm

Referencia
Code 32778 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 470mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 470mm

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1603 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2400W
Tipo: Inmersión
Largo: 265mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2400W
Type: Immersion
Length: 265mm

DIHR
Referencia
Code 12427 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
GS35

Voltaje: 230V
Potencia: 1800W
Tipo: Inmersión
Largo: 185mm

BOILER HEATING ELEMENT
GS35

Voltage: 230V
Power: 1800W
Type: Immersion
Length: 185mm

DIHR
Referencia
Code 14294 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
GS

Voltaje: 230V
Potencia: 2400W
Tipo: Inmersión
Largo: 250mm

BOILER HEATING ELEMENT
GS

Voltage: 230V
Power: 2400W
Type: Immersion
Length: 250mm

Referencia
Code 1991 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 470mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 470mm

ELETTROBAR
Referencia
Code 7500 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2500W
Tipo: Inmersión
Largo: 275mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2500W
Type: Immersion
Length: 275mm

Referencia
Code 24620 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
NIAGARA

Voltaje: 230V
Potencia: 2500W
Tipo: Inmersión
Largo: 215mm

BOILER HEATING ELEMENT
NIAGARA

Voltage: 230V
Power: 2500W
Type: Immersion
Length: 215mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

ELETTROBAR
Referencia
Code 48828 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
E40

Voltaje: 230V
Potencia: 2600W
Tipo: Inmersión
Largo: 260mm

BOILER HEATING ELEMENT
E40

Voltage: 230V
Power: 2600W
Type: Immersion
Length: 260mm

Referencia
Code 107371 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 330mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 330mm

Referencia
Code 14111 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 8000W
Tipo: Inmersión
Largo: 355mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 8000W
Type: Immersion
Length: 355mm

ELFRAMO
Referencia
Code 11099 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 230mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 230mm

FAGOR
Referencia
Code 7840 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2400W
Tipo: Inmersión
Largo: 280mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2400W
Type: Immersion
Length: 280mm

Referencia
Code 7841 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Tipo: Inmersión
Largo: 285mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2800W
Type: Immersion
Length: 285mm

Referencia
Code 7842 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Tipo: Inmersión
Largo: 425mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2800W
Type: Immersion
Length: 425mm

Referencia
Code 26997 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 540mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 540mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

FAGOR
Referencia
Code 7884 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 410mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 410mm

HOONVED
Referencia
Code 8309 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Tipo: Inmersión
Largo: 300mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2800W
Type: Immersion
Length: 300mm

JEMI
Referencia
Code 8657 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 295mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 295mm

Referencia
Code 8624 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 4500W
Tipo: Inmersión
Largo: 280mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 4500W
Type: Immersion
Length: 280mm

JEMI
Referencia
Code 8467 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 2600W
Tipo: Inmersión
Largo: 245mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 2600W
Type: Immersion
Length: 245mm

Referencia
Code 20999 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 430mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 430mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8854 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Tipo: Inmersión
Largo: 250mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Type: Immersion
Length: 250mm

Referencia
Code 33383 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2700W
Tipo: Inmersión
Largo: 265mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2700W
Type: Immersion
Length: 265mm
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LINEA BLANCA
Referencia
Code 8751 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2700W
Tipo: Inmersión
Largo: 275mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2700W
Type: Immersion
Length: 275mm

Referencia
Code 85666 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 4500W
Tipo: Inmersión
Largo: 275mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 4500W
Type: Immersion
Length: 275mm

Referencia
Code 2774 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/400V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 300mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/400V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 300mm

SAMMIC
Referencia
Code 50521 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/400V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 300mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/400V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 300mm

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

SAMMIC
Referencia
Code 10813 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2500W
Tipo: Inmersión
Largo: 235mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2500W
Type: Immersion
Length: 235mm

Referencia
Code 87387 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN SL
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Tipo: Inmersión
Largo: 297mm

BOILER HEATING ELEMENT SL
Voltage: 230V
Power: 2800W
Type: Immersion
Length: 297mm

Referencia
Code 32603 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
S350B 

Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 305mm

BOILER HEATING ELEMENT
S350B

Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 305mm

Referencia
Code 13969 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
SP-800 

Voltaje: 230V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 455mm

BOILER HEATING ELEMENT
SP-800

Voltage: 230V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 455mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

SAMMIC
Referencia
Code 13999 ORIGINAL

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 495mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 495mm

SILANOS
Referencia
Code 15388 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2700W
Tipo: Inmersión
Largo: 310mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2700W
Type: Immersion
Length: 310mm

Referencia
Code 15389 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 300mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 300mm

Referencia
Code 11266 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 4500W
Tipo: Inmersión
Largo: 360mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 4500W
Type: Immersion
Length: 360mm

SILANOS
Referencia
Code 11265 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230/380V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 310mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230/380V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 310mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 16594 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Tipo: Inmersión
Largo: 240mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Type: Immersion
Length: 240mm

UNIVERBAR
Referencia
Code 17283 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Tipo: Inmersión
Largo: 290mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Type: Immersion
Length: 290mm

Referencia
Code 16903 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 6000 W
Tipo: Inmersión
Largo: 400mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 6000 W
Type: Immersion
Length: 400mm
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WINTERHALTER
Referencia
Code 32883 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 6000W
Tipo: Inmersión
Largo: 260mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 6000W
Type: Immersion
Length: 260mm

ZANUSSI
Referencia
Code 86004 STANDARD

RESISTENCIA CALDERÍN
Voltaje: 230V
Potencia: 9000W
Tipo: Inmersión
Largo: 345mm

BOILER HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 9000W
Type: Immersion
Length: 345mm

ADLER
Referencia
Code 95580 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Largo: 240mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2800W
Length: 240mm

ARISTARCO
Referencia
Code 11258 ORIGINAL

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 1500W
Largo: 255mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 1500W
Length: 255mm

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

ARISTARCO
Referencia
Code 14720 ORIGINAL

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 265mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 265mm

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1587 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 270mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 270mm

Referencia
Code 13273 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 600W
Largo: 150mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 600W
Length: 150mm

FAGOR
Referencia
Code 13060 STANDARD

RESISTENCIA CUBA 
ECO-120

Voltaje: 230V
Potencia: 1000W
Largo: 270mm

TANK HEATING ELEMENT
ECO-120

Voltage: 230V
Power: 1000W
Length: 270mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

FAGOR
Referencia
Code 7843 STANDARD

RESISTENCIA CUBA 
LVC-21

Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 275mm

TANK HEATING ELEMENT
LVC-21

Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 275mm

Referencia
Code 7827 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2800W
Largo: 370mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2800W
Length: 370mm

Referencia
Code 23731 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
AD/FI

Voltaje: 230V
Potencia: 4500W
Largo: 280mm

TANK HEATING ELEMENT
AD/FI

Voltage: 230V
Power: 4500W
Length: 280mm

HOBART
Referencia
Code 28339 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
AUX/AMXI

Voltaje: 230V
Potencia: 6000W
Largo: 365mm

TANK HEATING ELEMENT
AUX/AMX

Voltage: 230V
Power: 6000W
Length: 365mm

JEMI
Referencia
Code 8468 ORIGINAL

RESISTENCIA CUBA
GS-3/4/8/9

Voltaje: 230V
Potencia: 2600W
Largo: 185mm

TANK HEATING ELEMENT
GS-3/4/8/9

Voltage: 230V
Power: 2600W
Length: 185mm

Referencia
Code 23139 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
GS-3/4/8/9

Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 180mm

TANK HEATING ELEMENT
GS-3/4/8/9

Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 180mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9237 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 323mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 323mm

Referencia
Code 33936 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2000W
Largo: 325mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000W
Length: 325mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

LINEA BLANCA
Referencia
Code 10607 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 5000W
Largo: 335mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 5000W
Length: 335mm

SAMMIC
Referencia
Code 436 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 1500W
Largo: 188mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 1500W
Length: 188mm

SILANOS
Referencia
Code 11262 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 1000W
Largo: 270mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 1000W
Length: 270mm

Referencia
Code 112145 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 1600W
Largo: 275mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 1600W
Length: 275mm

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

SILANOS
Referencia
Code 12134 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 2500W
Largo: 355mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2500W
Length: 355mm

Referencia
Code 15381 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
Voltaje: 230V
Potencia: 3000W
Largo: 355mm

TANK HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 3000W
Length: 355mm

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 16595 STANDARD

RESISTENCIA CUBA
E/S50-80

Voltaje: 230V
Potencia: 1500W
Largo: 145mm

TANK HEATING ELEMENT
E/S50-80

Voltage: 230V
Power: 1500W
Length: 145mm

SENSOR / SENSOR

FAGOR
Referencia
Code 7862 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO
Voltaje: 150/100V AC/DC
Potencia: 10 W
Largo: 355mm

MAGNETIC SENSOR
Voltage: 50/100V AC/DC
Power: 10W
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SENSOR / SENSOR

FAGOR
Referencia
Code 33871 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO
Voltaje: 230V AC
Potencia: 100 W

MAGNETIC SENSOR
Voltage: 230V AC
Power: 100W

JEMI
Referencia
Code 18170 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO
Voltaje: 230V
Potencia: 10 W

MAGNETIC SENSOR
Voltage: 230V
Power: 10 W

Referencia
Code 50596 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO PUERTA
Voltaje: 230V AC
Potencia: 10 W

DOOR MAGNETIC SENSOR
Voltage: 230V AC
Power: 10 W

Referencia
Code 24327 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO
Voltaje: 24/230V

MAGNETIC SENSOR
Voltage: 24/230V

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8731 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO LB
Voltaje: 230V AC
Potencia: 10 W

MAGNETIC SENSOR LB
Voltage: 230V AC
Power: 10 W

Referencia
Code 9374 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO C/ IMÁN
Voltaje: 230V AC
Potencia: 10 W

MAGNETIC SENSOR W/ 
MAGNET

Voltage: 230V AC
Power: 10 W

MEIKO
Referencia
Code 85051 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO 
LAVAVAJILLAS

Voltaje: 230V
Potencia: 50 W

DISHWASHER
MAGNETIC SENSOR

Voltage: 230V
Power: 50 W

SAMMIC
Referencia
Code 13894 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO SV/SL
Voltaje: 230V
Potencia: 50 W

MAGNETIC SENSOR SV/SL
Voltage: 230V
Power: 50 W

SILANOS
Referencia
Code 15363 ORIGINAL

SENSOR MAGNÉTICO SV/SL
Voltaje: 230V
Potencia: 50 W

MAGNETIC SENSOR SV/SL
Voltage: 230V
Power: 50 W
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SONDAS / PROBE

COLGED
Referencia
Code 91511 STANDARD

SONDA TEMPERATURA NTC
Rango T°: -40/110 °C
Diámetro bulbo: Ø 5mm
Largo bulbo: 30mm
Largo cable: 350mm

NTC TEMPERATURE PROBE
T° Range: -40/110 °C
Bulb diameter: Ø 5mm
Bulb length: 30mm
Wire length: 350mm

COMENDA
Referencia
Code 85797 ORIGINAL

SONDA TEMPERATURA NTC
Rango T°: -40/110 °C
Diámetro bulbo: Ø 4mm
Largo bulbo: 20mm
Largo cable: 300mm

NTC TEMPERATURE PROBE
T° Range: -40/110 °C
Bulb diameter: Ø 4mm
Bulb length: 20mm
Wire length: 300mm

ZANUSSI
Referencia
Code 6683 STANDARD

SONDA TEMPERATURA NTC
LAVAVAJILLAS LS5

Rango T°: -40/110 °C
Diámetro bulbo: Ø 10mm
Largo bulbo: 30mm

NTC TEMPERATURE PROBE
DISHWASHER LS5

T° Range: -40/110 °C
Bulb diameter: Ø 10mm
Bulb length: 30mm

SOBRENIVEL / OVERFLOW

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 1655 ORIGINAL

SOBRENIVEL 35F
Diámetro 1: Ø1 27mm
Diámetro 2: Ø2 32mm
Largo: 92mm

OVERFLOW 35F
Diameter1: Ø1 27mm
Diameter 2: Ø2 32mm
Length: 92mm

Referencia
Code 8003 ORIGINAL

SOBRENIVEL C350/400 E35/40
Diámetro 1: Ø1 21mm
Diámetro 2: Ø2 22mm
Largo: 165mm

OVERFLOW C350/400 E35/40
Diameter1: Ø1 21mm
Diameter 2: Ø2 22mm
Length: 165mm

DIHR
Referencia
Code 14177 ORIGINAL

SOBRENIVEL DERBY-CF STAR LS
Diámetro 1: Ø1 28mm
Largo: 140mm

OVERFLOW DERBY-CF STAR LS
Diameter1: Ø1 28mm
Length: 140mm

FAGOR
Referencia
Code 7829 ORIGINAL

SOBRENIVEL AD/LVR/LVC
Diámetro 1: Ø1 15mm
Largo: 165mm

OVERFLOW AD/LVR/LVC
Diameter1: Ø1 15mm
Length: 165mm

Referencia
Code 3189 ORIGINAL

SOBRENIVEL FI/AD/LABP
Diámetro 1: Ø1 40mm
Largo: 195mm

OVERFLOW FI/AD/LABP
Diameter1: Ø1 40mm
Length: 195mm
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FAGOR
Referencia
Code 12956 ORIGINAL

SOBRENIVEL AD/FI/ECO
Diámetro 1: Ø1 44mm
Largo: 395mm

OVERFLOW AD/FI/ECO
Diameter1: Ø1 44mm
Length: 395mm

HOONVED
Referencia
Code 48734 ORIGINAL

SOBRENIVEL C-60E
Diámetro 1: Ø1 26mm
Largo: 120mm

OVERFLOW C-60E
Diameter1: Ø1 26mm
Length: 120mm

Referencia
Code 8313 ORIGINAL

SOBRENIVEL TS 43-48
Diámetro 1: Ø1 40mm

OVERFLOW TS 43-48
Diameter1: Ø1 40mm

JEMI
Referencia
Code 8472 ORIGINAL

SOBRENIVEL GS-2/GS-3/GS-4/2
Diámetro 1: Ø1 37mm
Largo: 130mm

OVERFLOW GS-2/GS-3/GS-4/2
Diameter1: Ø1 37mm
Length: 130mm

Referencia
Code 80473 ORIGINAL

SOBRENIVEL GS-18/GS-19
Diámetro 1: Ø1 37mm
Largo: 200mm

OVERFLOW GS-18/GS-19
Diameter1: Ø1 37mm
Length: 200mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 9293 ORIGINAL

SOBRENIVEL
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 110mm

OVERFLOW
Diameter1: Ø1 25mm
Length: 110mm

Referencia
Code 8804 ORIGINAL

SOBRENIVEL
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 160mm

OVERFLOW
Diameter1: Ø1 25mm
Length: 160mm

Referencia
Code 9295 ORIGINAL

SOBRENIVEL
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 130mm

OVERFLOW
Diameter1: Ø1 25mm
Length: 130mm

SILANOS
Referencia
Code 15260 ORIGINAL

SOBRENIVEL AMBRA/SVE
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 92mm

OVERFLOW AMBRA/SVE
Diameter1: Ø1 25mm
Length: 92mm

UNIVERBAR
Referencia
Code 17294 ORIGINAL

SOBRENIVEL MIDI 50
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 121mm

OVERFLOW MIDI 50
Diameter1: Ø1 27mm
Length: 121mm

Referencia
Code 17292 ORIGINAL

SOBRENIVEL MIDI 50
Diámetro 1: Ø1 25mm
Largo: 121mm

OVERFLOW MIDI 50
Diameter1: Ø1 27mm
Length: 121mm

SOBRENIVEL / OVERFLOW
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TERMÓMETRO / THERMOMETER

FAGOR
Referencia
Code 30501 STANDARD

TERMÓMETRO CAPILAR
Rango T°: 0/+120 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 28mm
Largo capilar: 1500mm

CAPILLARY THERMOMETER
T° range: 0/+120 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 28mm
Capillary length: 1500mm

HOONVED
Referencia
Code 8239 STANDARD

TERMÓMETRO CAPILAR
Rango T°: 0/+120 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 24mm
Largo capilar: 1500mm

CAPILLARY THERMOMETER
T° range: 0/+120 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 24mm
Capillary length: 1500mm

JEMI
Referencia
Code 87837 ORIGINAL

TERMÓMETRO CUBA/CALDERÍN
Rango T°: 0/+120 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 25mm
Largo capilar: 1500mm

BOILER/TANK THERMOMETER
T° range: 0/+120 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 25mm
Capillary length: 1500mm

LINEA BLANCA
Referencia
Code 32588 ORIGINAL

TERMÓMETRO
Rango T°: 0/+140 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 35mm
Largo capilar: 2000mm

THERMOMETER
T° range: 0/+140 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 35mm
Capillary length: 2000mm

TELETERMÓMETRO / TELETHERMOMETER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9809 STANDARD

TELETERMÓMETRO BLANCO
Rango T°: 0/+120 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 35mm
Largo capilar: 1500mm

WHITE TELETHERMOMETER
T° range: 0/+120 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 35mm
Capillary length: 1500mm

Referencia
Code 32706 STANDARD

TELETERMÓMETRO
Rango T°: 0/+120 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 33mm
Largo capilar: 1500mm

TELETHERMOMETER
T° range: 0/+120 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 33mm
Capillary length: 1500mm

TERMOSTATO / THERMOSTAT

COMENDA
Referencia
Code 13253 ORIGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
Rango T°: 40 - 78 / 47 - 85°C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 95mm
Largo capilar: 1500mm

BOILER THERMOSTAT
T° range: 40 - 78 / 47 - 85°C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 95mm
Capillary length: 1500mm

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 13269 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 10A
T° de desconexión: 130°C
Rearme: Manual

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 10A
Disconnection T°: 130°C
Rearm: Manual
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EGO
Referencia
Code 31662 STANDARD

TERMOSTATO CALDERÍN
T° de desconexión: 90/110°C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 87mm
Largo capilar: 1500mm
Potencia Conmutación: 10A
Polos: 1

BOILER THERMOSTAT
Disconnection T°: 90/110°C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 87mm
Capillary length: 1500mm
Commutation power: 10A
Poles: 1

Referencia
Code 7854 ORIGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
Rango T°: +32/+90°C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 129mm
Largo capilar: 710mm
Potencia Conmutación: 16A
Polos: 1

BOILER THERMOSTAT
T° range: +32/+90°C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 129mm
Capillary length: 710mm
Commutation power: 16A
Poles: 1

Referencia
Code 1554 ORIGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
Rango T°: 60 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 129mm
Largo capilar: 1470mm
Potencia Conmutación: 16A
Polos: 1

BOILER THERMOSTAT
T° range: 60 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 129mm
Capillary length: 1470mm
Commutation power: 16A
Poles: 1

TERMOSTATO / THERMOSTAT

EGO
Referencia
Code 18175 ORGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD 
CALDERÍN

T° de desconexión: 140°C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 77mm
Largo capilar: 1540mm
Potencia Conmutación: 16A
Rearme: Manual

BOILER SECURITY THERMOSTAT
Disconnection T°: 140°C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 77mm
Capillary length: 1540mm
Commutation power: 16A
Rearm: Manual

ELETTROBAR
Referencia
Code 17446 ORGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 10A
T° Máxima: 60°C
Rearme: Automático

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 10A
Max T°: 60°C
Rearm: Automatic

ELFRAMO
Referencia
Code 16068 ORGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
BD/D30/40

T° de desconexión: 100°C
Potencia Conmutación: 16A
Rearme: Manual
Función: NC

BOILER THERMOSTAT
BD/D30/40

Disconnection T°: 100°C
Commutation power: 16A
Rearm: Manual
Function: NC
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TERMOSTATO / THERMOSTAT

FAGOR
Referencia
Code 117524 ORGINAL

TERMOSTATO 
Rango T°:30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 95mm
Largo capilar: 800mm
Potencia Conmutación: 16A 

THERMOSTAT
T° range:30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 95mm
Capillary length: 800mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 53219 ORGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 90mm
Largo capilar: 2000mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER THERMOSTAT
T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 90mm
Capillary length: 2000mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 101471 ORGINAL

TERMOSTATO CALDERÍN
T° de desconexión: 85°C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 80mm
Largo capilar: 860mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER THERMOSTAT
Disconnection T°: 85C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 80mm
Capillary length: 860mm
Commutation power: 16A

FAGOR
Referencia
Code 3065 ORGINAL

TERMOSTATO CUBA
T° de desconexión: 66/57°C
Potencia Conmutación: 16A

TANK THERMOSTAT
Disconnection T°: 66/57C
Commutation power: 16A

Referencia
Code 7869 ORGINAL

TERMOSTATO SEGURIDAD 
CALDERÍN FI/AD/CO

T° de desconexión: 125°C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 73mm
Largo capilar: 870mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER SECURITY THERMOSTAT
FI/AD/CO

Disconnection T°: 125°C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 73mm
Capillary length: 870mm
Commutation power: 16A

HOONVED
Referencia
Code 143 STANDARD

TERMOSTATO CALDERÍN 
Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 90mm
Largo capilar: 920mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER  THERMOSTAT
T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 90mm
Capillary length: 920mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 8315 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 55/42°C

BIMETALLIC THERMOSTAT 
Commutation power: 16A
Disconnection T°: 55/42°C
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TERMOSTATO / THERMOSTAT

IMIT
Referencia
Code 8378 STANDARD

TERMOSTATO SEG. CALDERÍN
T° de desconexión: 90/110°C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 87mm
Largo capilar: 1500mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER SECURITY THERMOSTAT
Disconnection T°: 90/110°C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 87mm
Capillary length: 1500mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 7985 STANDARD

TERMOSTATO CAPILAR 3M
T° de desconexión: 90/110°C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 115mm
Largo capilar: 3000mm
Potencia Conmutación: 16A

CAPILLARY THERMOSTAT 3M
Disconnection T°: 90/110°C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 115mm
Capillary length: 3000mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 15785 STANDARD

TERMOSTATO CALDERÍN 
Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 95mm
Largo capilar: 2000mm
Potencia Conmutación: 15A

BOILER  THERMOSTAT
T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 95mm
Capillary length: 2000mm
Commutation power: 15A

Referencia
Code 14707 STANDARD

TERMOSTATO CAPILAR
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 110mm
Largo capilar: 650mm
Potencia Conmutación: 16A

CAPILLARY THERMOSTAT
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 110mm
Capillary length: 650mm
Commutation power: 16A

IMIT
Referencia
Code 1723 STANDARD

TERMOSTATO CUBA 
BULBO ROSCADO

T° máx: 58°C
Diámetro Bulbo: 11mm
Largo bulbo: 35mm
Largo capilar: 580mm
Potencia Conmutación: 16A

THREADED TANK THERMOSTAT
Max. T°: 58°C
Bulb diameter: 11mm
Bulb length: 35mm
Capillary length: 580mm
Commutation power: 16A

JEMI
Referencia
Code 8529 ORIGINAL

TERMOSTATO 
ROSCADO CALDERÍN 

Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 100mm
Largo capilar: 2300mm
Potencia Conmutación: 16A

THREADED 
BOILER  THERMOSTAT

T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 100mm
Capillary length: 2300mm
Commutation power: 16A

LINEA BLANCA
Referencia
Code 47264 ORIGINAL

TERMOSTATO  CALDERÍN 
Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 110mm
Largo capilar: 1500mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER THERMOSTAT
T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 110mm
Capillary length: 1500mm
Commutation power: 16A
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MEIKO
Referencia
Code 31730 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 10A
T° de desconexión: 50°C

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 10A
Disconnection T°: 50°C

SAMMIC
Referencia
Code 13899 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 10A
T° de desconexión: 112°C

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 10A
Disconnection T°: 112°C

Referencia
Code 12849 ORIGINAL

TERMOSTATO LAVAVAJIILLA
C/ MANDO 

Rango T°: 0/86 °C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 95mm
Largo capilar: 1500mm
Potencia Conmutación: 16A

DISHWASHER THERMOSTAT
W/ KNOB

T° range: 0/86 °C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 95mm
Capillary length: 1500mm
Commutation power: 16A

SILANOS
Referencia
Code 96827 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 55°C

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 16A
Disconnection T°: 55°C

SILANOS
Referencia
Code 15368 STANDARD

TERMOSTATO FIJO
Rango T°: 50/85 °C
Diámetro Bulbo: 9.5mm
Largo bulbo: 37mm
Largo capilar: 600mm
Potencia Conmutación: 16A

FIXED  THERMOSTAT 
T° range: 50/85 °C
Bulb diameter: 9.5mm
Bulb length: 37mm
Capillary length: 600mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 15369 STANDARD

TERMOSTATO SEG. CALDERÍN
Rango T°: 90/110 °C
Diámetro Bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 90mm
Largo capilar: 1000mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER SECURITY THERMOSTAT 
T° range: 90/110°C
Bulb diameter: 6.5mm
Bulb length: 90mm
Capillary length: 1000mm
Commutation power: 16A

SISTEMA PROJECT
Referencia
Code 17447 ORIGINAL

TERMOSTATO BIMETÁLICO 
C/ARANDELA

Potencia conmutación: 10A
T° de desconexión: 80°C

BIMETALLIC THERMOSTAT 
W/ WASHER

Commutation power: 10A
Disconnection T°: 80°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 465 STANDARD

TERMOSTATO C/ARANDELA
Potencia conmutación: 10A
T° de desconexión: 110°C
Conexión: Horizontal /Vertical

 THERMOSTAT W/ WASHER
Commutation power: 10A
Disconnection T°: 110°C
Connection: Horizontal/Vertical

TERMOSTATO / THERMOSTAT
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TERMOSTATO / THERMOSTAT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 31642 STANDARD

TERMOSTATO C/TORNILLO M4
Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 120°C
Conexión: Vertical

 THERMOSTAT W/ SCREW M4
Commutation power: 16A
Disconnection T°: 120°C
Connection: Vertical

Referencia
Code 17448 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO
Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 88°C
Conexión: Vertical

BIMETALLIC THERMOSTAT
Commutation power: 16A
Disconnection T°: 88°C
Connection: Vertical

Referencia
Code 26933 STANDARD

TERMOSTATO BIMETÁLICO
KSD301A

Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 95°C
Conexión: Vertical

BIMETALLIC THERMOSTAT
KSD301A

Commutation power: 16A
Disconnection T°: 95°C
Connection: Vertical

Referencia
Code 21700 STANDARD

TERMOSTATO C/TORNILLO M4
Potencia conmutación: 16A
T° de desconexión: 95°C
Conexión: Vertical

 THERMOSTAT W/ SCREW M4
Commutation power: 16A
Disconnection T°: 95°C
Connection: Vertical

TERMOSTATO / THERMOSTAT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 98466 STANDARD

TERMOSTATO CALDERÍN
Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 100mm
Largo capilar: 85mm
Potencia Conmutación: 16A

BOILER THERMOSTAT 
T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 100mm
Capillary length: 85mm
Commutation power: 16A

Referencia
Code 98463 STANDARD

TERMOSTATO ROSCADO 
CALDERÍN

Rango T°: 30/90 °C
Diámetro Bulbo: 6mm
Largo bulbo: 100mm
Largo capilar: 2380mm
THREADED BOILER THERMOSTAT 

T° range: 30/90 °C
Bulb diameter: 6mm
Bulb length: 90mm
Capillary length: 2380mm

TUERCA / NUT

CRYSTAL LINE
Referencia
Code 7574 ORIGINAL

TUERCA ROCIADOR 
ACLARADO

RINSE SPRINKLE NUT

DIHR
Referencia
Code 1889 ORIGINAL

TUERCA CODO DESAGÜE
1 PULGADA

DRAIN ELBOW NUT
1 INCH

FAGOR
Referencia
Code 3056 ORIGINAL

TUERCA BRAZO 
GIRATORIO FI/AD M14x1 Ø35mm

ROTATORY ARM  NUT FI/AD
M14X1 Ø35MM
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TUERCA / NUT

LINEA BLANCA
Referencia
Code 8740 ORIGINAL

TUERCA 3/8" BRAZO 
ACLARADO LB 

RINSE ARM 3/8"  NUT LB

Referencia
Code 8719 ORIGINAL

TUERCA FILTRO
 Ø 40mm M6

FILTER NUT
 Ø 40mm M6

SILANOS
Referencia
Code 15209 ORIGINAL

TUERCA FIJACIÓN BRAZO 
ACLARADO

RINSE ARM FIXED NUT 

Referencia
Code 15271 ORIGINAL

TUERCA FILTRO

FILTER NUT

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9377 STANDARD

ABRILLANTADOR LAVAVAJILLAS 
5 LITROS

DISHWASHER RINSE AID
5 LITRES

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13933 STANDARD

DESCALCIFICADOR 
LAVAVAJILLAS

 6 Kg

DISHWASHER DESCALER
6 Kg

Referencia
Code 88862 STANDARD

DETERGENTE 
LAVAVAJILLAS

 6 Kg

DISHWASHER DETERGENT
6 Kg
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VENTILADOR EXTRACTOR HELICOIDAL / 
HELICOIDAL EXTRACTOR FAN

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 51151 STANDARD

VENTILADOR EXTRACTOR 
HELICOIDAL

Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 12W
Velocidad: 1894 rpm
Desplazamiento: 90 m³/h

HELICOIDAL EXTRACTOR FAN
Voltage: 230V - 50/60Hz
Power: 12W
Speed: 1894 rpm
Displacement: 90 m³/h

VENTILADORES CENTRÍFUGOS / CENTRIFUGAL FANS  

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 22000 STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO
DTM-10/10-4M 3/4 EFF

Voltaje: 230V
Potencia: 3/4 CV
Velocidad: 1310 rpm
Desplazamiento: 3950 m³/h

CENTRIFUGAL FAN 
DTM-10/10-4M 3/4 EFF

Voltage: 230V
Power: 3/4 CV
Speed: 1310 rpm
Displacement: 3950 m³/h

Referencia
Code 21991    STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO
DTM-7/7-4M 1/5 EFF

Voltaje: 230V
Potencia: 1/5 CV
Velocidad: 1230 rpm
Desplazamiento: 1520 m³/h

CENTRIFUGAL FAN 
DTM-7/7-4M 1/5 EFF

Voltage: 230V
Power: 1/5 CV
Speed: 1230 rpm
Displacement: 1520 m³/h

VENTILADORES CENTRÍFUGOS / CENTRIFUGAL FANS  

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21996 STANDARD

VENTILADOR CENTRIFUGO
DTM-9/9-4M 3/4 EFF

Voltaje: 230V
Potencia: 3/4 CV
Velocidad: 1310 rpm
Desplazamiento: 3600 m³/h

CENTRIFUGAL FAN 
DTM-9/9-4M 3/4 EFF

Voltage: 230V
Power: 3/4 CV
Speed: 1310 rpm
Displacement: 3600 m³/h

RESISTENCIA PELLETS / PELLETS HEATING ELEMENT  

FERROLI
Referencia
Code 111969 STANDARD

RESISTENCIA CON VAINA 
ESTUFA PELLETS

Voltaje: 230V
Potencia: 350 W
Diámetro: 9.9 mm
Tipo de Conexión: Cable
Largo cable: 500m

PELLETS STOVES HEATING 
ELEMENT WITH CASE

Voltage: 230V
Power: 350 W
Diameter: 9.9 mm
Connection type: Wire
Wire length: 500m

RESISTENCIA / HEATING ELEMENT  

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 102971 STANDARD

RESISTENCIA
Voltaje: 230V
Potencia: 2670 W
Largo: 370mm
Ancho: 300m

HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 350 W
Length: 370mm
Width: 300mm
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RESISTENCIA / HEATING ELEMENT  

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 31236 STANDARD

RESISTENCIA VENTILADOR
Voltaje: 230V
Potencia: 2000 W
Largo: 197mm
Ancho: 40mm
Altura: 35mm
Tipo de Conexión: Cable

FAN HEATING ELEMENT
Voltage: 230V
Power: 2000 W
Length: 197mm
Width: 40mm
Heigth: 35mm
Connection type: Wire

TERMOSTATOS / THERMOSTATS

EBERLE
Referencia
Code 36015 ORIGINAL

TERMOSTATO CLIMATIZACIÓN
KLR-E 7007

Tipo A/D: Analógico
Voltaje: 230V 50-60Hz
Rango T°: +5/+30°C
Medidas: 127x75x25mm

AIR CONDITIONING 
THERMOSTAT
KLR-E 7007

A/D type: Analogic
Voltage: 230V 50-60Hz
T° range: +5/+30°C
Dimensions: 127x75x25mm

Referencia
Code 36011 ORIGINAL

TERMOSTATO CLIMATIZACIÓN
KLR-E 7010

Tipo A/D: Analógico
Voltaje: 230V 50-60Hz
Rango T°: +5/+30°C
Medidas: 127x75x25mm

AIR CONDITIONING 
THERMOSTAT
KLR-E 7010

A/D type: Analogic
Voltage: 230V 50-60Hz
T° range: +5/+30°C
Dimensions: 127x75x25mm

TERMOSTATOS / THERMOSTATS

ELIWELL
Referencia
Code 113769 ORIGINAL

TERMOSTATO CLIMATIZACIÓN
Tipo A/D: Analógico
Voltaje: 230V 50-60Hz
Rango T°: 0/+55°C
Medidas: 120x80x40mm

AIR CONDITIONING 
THERMOSTAT

A/D type: Analogic
Voltage: 230V 50-60Hz
T° range: 0/+55°C
Dimensions: 120x80x40mm

HONEYWELL
Referencia
Code 91292 ORIGINAL

TERMOSTATO CLIMATIZACIÓN
T6371B1017

Tipo A/D: Analógico
Voltaje: 230V
Rango T°: +10/+30°C
Medidas: 130X40X85mm

AIR CONDITIONING 
THERMOSTAT
T6371B1017

A/D type: Analogic
Voltage: 230V
T° range: +10/+30°C
Dimensions: 130X40X85mm

SONDER
Referencia
Code 92691 ORIGINAL

TERMOSTATO CLIMATIZACIÓN
TA1008

Tipo A/D: Analógico
Voltaje: 24/230V 50 Hz
Rango T°: +6/+30°C
Medidas: 76x76x35mm

AIR CONDITIONING 
THERMOSTAT

TA1008
A/D type: Analogic
Voltage: 24/230V 50Hz
T° range: +6/+30°C
Dimensions: 76x76x35mm
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TERMOSTATOS / THERMOSTATS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 112114 STANDARD

TERMOSTATO SEGURIDAD
ESTUFA PELLETS

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 16A
Diámetro bulbo: 6.5mm
Largo bulbo: 85mm
Largo capilar: 2050mm
Rearme: Manual
T° desconexión: +90/+110°C

PELLETS STOVE SAFETY 
THERMOSTAT

Voltage: 230V 50-60Hz
Conmmutation: 16A
Sensor diameter. 6.5mm
Sensor length: 85mm
Capillary length: 2050mm
Rearm: Manual
Disconnection T°: +90/+110°C

FILTRO CAMPANA / HOOD FILTERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 90268 STANDARD

FILTRO CAMPANA 
CARBÓN ACTIVO

Medidas: 490x490x25mm

ACTIVATED CARBON 
FILTER HOOD

Dimensions: 490x490x25mm

Referencia
Code 34458 STANDARD

FILTRO CAMPANA 
CARBÓN ACTIVO ECO

Medidas: 490x490x25mm

ACTIVATED CARBON 
FILTER HOOD ECO

Dimensions: 490x490x25mm

Referencia
Code 18381 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI304

Medidas: 390x490x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI304

Dimensions: 390x490x50mm

FILTRO CAMPANA / HOOD FILTERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 94570 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI430

Medidas: 390x490x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI430

Dimensions: 390x490x50mm

Referencia
Code 96726 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI430

Medidas: 490x250x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI430

Dimensions: 490x250x50mm

Referencia
Code 95904 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI304

Medidas: 490x390x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI304

Dimensions: 490x390x50mm

Referencia
Code 34456 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI430

Medidas: 490x490x25mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI430

Dimensions: 490x490x25mm

Referencia
Code 85962 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI304

Medidas: 490x490x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI304

Dimensions: 490x490x50mm

Referencia
Code 18362 STANDARD

FILTRO CAMPANA LAMAS
AISI430

Medidas: 490x490x50mm

BAFFLE GREASE FILTER
AISI430

Dimensions: 490x490x50mm
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FILTRO CAMPANA / HOOD FILTERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34457 STANDARD

FILTRO CAMPANA MALLAS
GALVANIZADO

Medidas: 490x490x25mm

MESH EXTRACTOR 
HOOD FILTER
GALVANIZED

Dimensions: 490x490x25mm

Referencia
Code 23749 STANDARD

FILTRO CAMPANA MALLAS
GALVANIZADO

Medidas: 490x490x50mm

MESH EXTRACTOR 
HOOD FILTER
GALVANIZED

Dimensions: 490x490x50mm

BOMBA CONDENSADO / CONDENSATE PUMP

SAUERMANN
Referencia
Code 27346 STANDARD

BOMBA CONDENSADO 
EXTERNA
SI 1805

Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 90 W
Caudal: 500 L/h
Medidas: 195x130x122mm

EXTERNAL 
CONDENSATE PUMP

SI 1805
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 90 W
Flow: 500 L/h
Dimensions: 195x130x122mm

BOMBA CONDENSADO / CONDENSATE PUMP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 17318 STANDARD

BOMBA CONDENSADO AIRE 
ACONDICIONADO EXTERNA

Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 10 W
Caudal: 30 L/h

EXTERNAL AIR CONDITIONING 
CONDENSATE PUMP

Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 10 W
Flow: 30 L/h

Referencia
Code 17454 STANDARD

BOMBA CONDENSADO 
MINIFLOWATCH

Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 19 W
Caudal: 10 L/h
Medidas: 95x40x50mm

MINIFLOWATCH 
CONDENSATE PUMP

Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 19 W
Flow: 10 L/h
Dimensions: 95x40x50mm

CORREAS / BELT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 88586 STANDARD

CORREA DISTRIBUCIÓN
CAMPANA EXTRACTORA

Largo: 1600mm
Espesor: 9.5mm
Ancho: 9mm
Material: Caucho Naural

DISTRIBUTION BELT 
EXTRACTOR HOOD

Length: 1600mm
Thickness:9.5mm
Weigth: 9mm
Material: Naural rubber 



470
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 38661 STANDARD

CORREA
Largo: 1060mm
Espesor: 9.5mm
Ancho: 10mm

BELT 
Length: 1060mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38672 STANDARD

CORREA
Largo: 1187mm
Espesor: 8.6mm
Ancho: 9.8mm

BELT 
Length: 1187mm
Thickness: 8.6mm
Weigth: 9.8mm

Referencia
Code 38677 STANDARD

CORREA
Largo: 1262mm
Espesor: 9.5mm
Ancho: 10mm

BELT 
Length: 1262mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38681 STANDARD

CORREA
Largo: 1320mm
Espesor: 8.5mm
Ancho: 10

BELT 
Length: 1320mm
Thickness: 8.5mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38687 STANDARD

CORREA
Largo: 1400mm
Espesor: 8mm
Ancho: 10mm

BELT 
Length: 1400mm
Thickness: 8mm
Weigth: 10mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 116092 STANDARD

CORREA TRAPEZOIDAL 
SPZ-1650 LW

Largo: 1650mm
Espesor: 8mm
Ancho: 9.7mm

TRAPEZOIDAL BELT
SPZ-1650 LW

Length: 1650mm
Thickness: 9mm
Weigth: 9.7mm

Referencia
Code 38657 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1012

Largo: 1012mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1012

Length: 1012mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38659 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1037

Largo: 1037mm
Espesor: 8.7mm
Ancho: 9.8mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1037

Length: 1037mm
Thickness: 8.7mm
Weigth: 9.8mm

Referencia
Code 38664 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1087

Largo: 1087mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1087

Length: 1087mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

CORREAS / BELT
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 38665 STANDARD

CORREA TRAPEZOIDAL 
SPZ 1112

Largo: 1650mm
Espesor: 8mm
Ancho: 10mm

TRAPEZOIDAL BELT
SPZ 1112

Length: 1112mm
Thickness: 9.5mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38667 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1137

Largo: 1137mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1137

Length: 1137mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38659 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1162

Largo: 1162mm
Espesor: 8.85mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1162

Length: 1162mm
Thickness: 8.85mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38674 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1212

Largo: 1212mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1212

Length: 1212mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 38675 STANDARD

CORREA TRAPEZOIDAL 
SPZ 1237

Largo: 1237mm
Espesor: 9.2mm
Ancho: 9.8mm

TRAPEZOIDAL BELT
SPZ 1237

Length: 1237mm
Thickness: 9.2mm
Weigth: 9.8mm

Referencia
Code 38678 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1287

Largo: 1287mm
Espesor: 8mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1287

Length: 1287mm
Thickness: 8mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38680 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1312

Largo: 1312mm
Espesor: 9mm
Ancho: 9.8mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1312

Length: 1312mm
Thickness: 9mm
Weigth: 9.8mm

Referencia
Code 38682 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1337

Largo: 1337mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1212

Length: 1337mm

CORREAS / BELT
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CORREAS / BELT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 38686 STANDARD

CORREA TRAPEZOIDAL 
SPZ 1387

Largo: 1387mm
Espesor: 9mm
Ancho: 9.5mm

TRAPEZOIDAL BELT
SPZ 1387

Length: 1387mm
Thickness: 9.2mm
Weigth: 9.5mm

Referencia
Code 38689 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1437

Largo: 1437mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1287

Length: 1437mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

Referencia
Code 38692 STANDARD

CORREA VENTILACIÓN
SPZ 1500

Largo: 1500mm
Espesor: 9mm
Ancho: 10mm

VENTILATION BELT 
SPZ 1312

Length: 1500mm
Thickness: 9mm
Weigth: 10mm

MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16402 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
HIDROTUBO
(1 METRO)

Ø: 13 x 16mm

DRAIN HOSE 
HYDROTUBE

(1METER)
Ø:13 X 16 mm

MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16403 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
HIDROTUBO
(1 METRO)

Ø: 16x20mm

DRAIN HOSE 
HYDROTUBE

(1METER)
Ø:16X20mm

Referencia
Code 14696 STANDARD

MANGUERA DESAGÜE
RIZADA M-H
(1 METRO)

Ø: 14x18mm

DRAIN HOSE 
RIPPLE M-H
(1METER)

Ø:14X18mm

Referencia
Code 16432 STANDARD

MANGUERA ULTRAVINILO 
(CONDENSADO)

(25 METROS)
Ø: 6x9mm

HOSE ULTRAVINYL 
(CONDENSED)

(25 METERS)
Ø:6X9mm

TERMOPAR / THERMOCOUPLE

TECNA
Referencia
Code 108424 ORIGINAL

TERMOPAR ESTUFA 
PIRAMIDAL FLAMME

Tipo cabeza: Lisa
Rosca: M8x1
Largo: 340mm
Ø cabeza: 5.8mm
Largo cable: 180/300mm

PIRAMIDAL FLAME HEATER
THERMOCOUPLE

Head type: Smooth
Thread: M8x1
Length: 340mm
Head Ø: 5.8
Wire lengrh: 180/300mm
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MANTAS / FILTER MAT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 35089 STANDARD

MANTA FILTRANTE 
HPR-10 G-2 
(1 METRO)

FILTER MAT
HPR-10 G-2 
(1 METER)

Referencia
Code 35091 STANDARD

MANTA FILTRANTE 
HPR-20 G-4 
(1 METRO)

FILTER MAT
HPR-20 G-4
(1 METER)

Referencia
Code 35088 STANDARD

MANTA FILTRANTE 
PPI-20

Medidas: 2000x1000x10mm

FILTER MAT
PPI-20

Dimensions: 2000x1000x10mm

Referencia
Code 35090 STANDARD

MANTA FILTRANTE SINTÉTICA
HPR-15 G-3
(1 METRO)

SYNTHETIC FILTER MAT
HPR-15 G-3
(1 METER)

MANDOS / REMOTE CONTROLS

RIVACOLD
Referencia
Code 101593 ORIGINAL

MANDO DISTANCIA 
COMPLETO SIN CABLE

(CÁMARA FRIGORÍFICA)

COMPLETE REMOTE CONTROL 
WITHOUT WIRE
(COLD STORE)

MANDOS / REMOTE CONTROLS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21943 STANDARD

MANDO 
AIRE ACONDICIONADO 

UNIVERSAL

UNIVERSAL
A/C REMOTE CONTROL

Referencia
Code 91371 STANDARD

MANDO 
AIRE ACONDICIONADO 

UNIVERSAL
BDT-4000

UNIVERSAL REMOTE A/C 
BDT-4000

INSTALACIÓN A/A / A/C INSTALLATION

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 41699 STANDARD

CAJA PREINSTALACION A/A 
SALIDA HORIZONTAL Y

A/C PREINSTALLATION BOX 
HORIZONTAL OUTLET

Referencia
Code 27646 STANDARD

CAJA PREINSTALACIÓN A/A 
SALIDA VERTICAL

A/C PREINSTALLATION BOX 
VERTICAL OUTLET

Referencia
Code 17166 STANDARD

ABRAZADERA PORTATUBOS 
PARA CANALES

PIPE CLAMP FOR DUCTS
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INSTALACIÓN A/A / A/C INSTALLATION

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12115 STANDARD

SOPORTE UNIDAD EXTERIOR
Medidas: 500 x 500mm

OUTSIDE UNIT SUPPORTS
Dimensions: 500 x 500mm

Referencia
Code 13886 STANDARD

KIT FIJACIÓN SOPORTES A/A 
Contiene: 
- 6 Tacos Ø 10x50mm
- 6 Tornillos hex. Ø8x50mm

A/C SUPPORTS FIXATION KIT 
conteins:

- 6 Rawlplugs Ø10x50mm
- 6 Hex. screws Ø8x50mm

Referencia
Code 13885 STANDARD

KIT FIJACIÓN SOPORTES A/A 
Contiene: 
- 6 Tacos Ø 10x60mm
- 6 Tornillos hex. Ø 8x70mm
-6 Arandelas Ø 8x17mm

A/C SUPPORTS FIXATION KIT 
Conteins:

- 6 Rawlplugs Ø10x50mm
- 6 Hex. screws Ø8x50mm
- 6 Washers Ø8x17mm

Referencia
Code 28321 STANDARD

CINTA ADHESIVA 
AMERICANA PLATA

Medidas: 50mm x 50m

SILVER AMERICAN
ADHESIVE TAPE

Dimensions: 50mm x 50m

Referencia
Code 16909 STANDARD

CINTA AISLANTE 
ADHESIVA PLATA

Medidas: 75mm x 50m

SILVER ADHESIVE TAPE
Dimensions: 75mm x 50m

INSTALACIÓN A/A / A/C INSTALLATION

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12124 STANDARD

CINTA AISLANTE 
AUTOADHESIVA PLATA

Medidas: 50mm x 50m

INSULATING AUTOADHESIVE 
SILVER TAPE

Dimensions: 50mm x 50m

Referencia
Code 11933 STANDARD

CINTA 
AUTOADHESIVA AISLANTE

Medidas: 50mm x 15m

INSULATING 
AUTOADHESIVE TAPE

Dimensions: 50mm x 15m

AMORTIGUADOR / SHOCK ABSORBER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12121 STANDARD

AMORTIGUADOR BOLSA 
MONTAJE 10-35Kg

10 - 35Kg BAG MOUNTING 
SHOCK ABSORBER

Referencia
Code 12122 STANDARD

AMORTIGUADOR BOLSA 
MONTAJE 12-85Kg

12 - 85Kg BAG MOUNTING 
SHOCK ABSORBER

Referencia
Code 16430 STANDARD

AMORTIGUADOR BOLSA 
MONTAJE 8-45Kg

8 - 45Kg BAG MOUNTING 
SHOCK ABSORBER

Referencia
Code 16431 STANDARD

AMORTIGUADOR Ø55mm 
M10x80 25-150Kg

25-150KG SHOCK ABSORBER 
Ø55MM M10X80
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VARILLA ROSCADA / THREADED ROD

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16855 STANDARD

VARILLA ROSCADA 
M8x100cm DIN-975 

ZINCADA

ZINC PLATED 
THREADED ROD 

M8x100cm 
DIN-975

COQUILLA / THERMAL INSULATING

ARMAFLEX
Referencia
Code 37698   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor19mm Ø15mm x 72m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk19mm Ø15mm x 72m

Referencia
Code 37700   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor19mm Ø22mm x 64m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk19mm Ø22mm x 64m

Referencia
Code 37681   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor 6mm Ø6mm x 2m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk 6mm Ø6mm x 2m

Referencia
Code 37682   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor 6mm Ø10mm x 2m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk 6mm Ø10mm x 2m

Referencia
Code 37683   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor 6mm Ø12mm x 2m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk 6mm Ø12mm x 2m

COQUILLA / THERMAL INSULATING

ARMAFLEX
Referencia
Code 37684 ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor 6mm Ø15mm x 2m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk 6mm Ø15mm x 2m

Referencia
Code 37685   ORIGINAL

COQUILLA A/C 
Espesor 6mm Ø18mm x 2m

A/C THERMICAL INSULATOR 
Thk 6mm Ø18mm x 2m

TUBO COMPENSADOR / COMPENSATING PIPE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 41652 STANDARD

TUBO COMPENSADOR 
1/4" SAE 1000mm

COMPENSATING PIPE 
1/4" SAE 1000mm

TUBO DE COBRE / COPPER PIPE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18083 STANDARD

TUBERÍA COBRE 
AISLADA DOBLE 

Ø1/4" x 3/8" x 20m
INSULATED DOUBLE 

COPPER PIPE 
Ø1/4" x 3/8" x 20m

Referencia
Code 11831 STANDARD

TUBERÍA COBRE 
Ø1/4" x 15m

COPPER PIPE 
Ø1/4" x 15m

Referencia
Code 11832 STANDARD

TUBERÍA COBRE 
Ø3/8" x 15m

COPPER PIPE 
Ø3/8" x 15m
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CURVA COBRE / COPPER CURVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11627 STANDARD

CURVA COBRE 90°
1/2" H/H

90° COPPER CURVE
1/2" F/F

Referencia
Code 11626 STANDARD

CURVA COBRE 90°
3/8" H/H

90° COPPER CURVE
3/8" F/F

Referencia
Code 35368 STANDARD

CURVA COBRE 90°
5/8" H/H

90° COPPER CURVE
5/8" F/F

CODO COBRE / COPPER ELBOW

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 35356 STANDARD

CODO COBRE 90°
5/8" H/H

90° COPPER ELBOW
5/8" F/F

MANGUITO COBRE / COPPER HOSE SLEEVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11654 STANDARD

MANGUITO COBRE
1/2" x 1/2" H-H

COPPER HOSE SLEEVE
1/2" x 1/2" H-H

Referencia
Code 11651 STANDARD

MANGUITO COBRE
1/4" x 1/4" H-H

COPPER HOSE SLEEVE
1/4" x 1/4" H-H

MANGUITO COBRE / COPPER HOSE SLEEVE

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11653 STANDARD

MANGUITO COBRE
3/8" x 3/8" H-H

COPPER HOSE SLEEVE
3/8" x 3/8" H-H

Referencia
Code 11655 STANDARD

MANGUITO COBRE
5/8" x 5/8" H-H

COPPER HOSE SLEEVE
5/8" x 5/8" H-H

Referencia
Code 35328 STANDARD

MANGUITO COBRE REDUCTOR
3/8" x 1/4" H-H

REDUCER COPPER HOSE 
SLEEVE

3/8" x 1/4" H-H

Referencia
Code 99540 STANDARD

MANGUITO CODO DESAGÜE 
JUNTA Y TAPONES 

Ø19mm

DRAIN ELBOW HOSE SLEEVE 
GASKET AND CAPS 

Ø19mm

T COBRE / COPPER “T”

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11628 STANDARD

T COBRE
1/4" x 1/4" x 1/4" HEMBRA

COPPER T
1/4" x 1/4" x 1/4" FEMALE

Referencia
Code 11629 STANDARD

MANGUITO COBRE
3/8" x 3/8" x 3/8" HEMBRA

COPPER T
3/8" x 3/8" x 3/8" FEMALE
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RACOR / FITTING

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 107269 STANDARD

RACOR
Rosca 1: 1/2" M
Rosca 2: M20 M
Largo: 30 mm

FITTING
Thread 1: 1/2" M
Thread 2: M20 M
Length: 30mm

TAPÓN DRENAJE / DRAIN CAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 91784 STANDARD

TAPÓN DRENAJE 
CAMPANA EXTRACTORA

EXTRACTOR HOOD 
DRAIN CAP

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 18011 STANDARD

DESENGRASANTE CARAMBA
AC2 PISTOLA 

750ml 

 DEGREASER CARAMBA
AC2 SPRAY

750ml

Referencia
Code 37947 STANDARD

LIMPIADOR DESINFECTANTE 
A/C AIRNET

750ml

A/C DISINFECTANT CLEANER 
AIRNET 
750ml

Referencia
Code 37948 STANDARD

NEUTRALIZADOR OLORES A/C 
AIRPUR
750ML

A/C  ODOUR NEUTRALIZER
AIRPUR
750ml
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AMORTIGUADOR / SHOCK ABSORBER

FAGOR
Referencia
Code 59517 ORIGINAL

AMORTIGUADOR 
ENVASADORA VACÍO 

VAC-S-10/2 175N

VACUUM PACKER 
SHOCK ABSORBER
VAC-S-10/2 175N

FRANKE
Referencia
Code 92216 ORIGINAL

AMORTIGUADOR 
ENVASADORA VACÍO 

EV120 450N

VACUUM PACKER 
SHOCK ABSORBER

EV120 450N

SAMMIC
Referencia
Code 47566 ORIGINAL

AMORTIGUADOR 
ENVASADORA VACIO V-401

VACUUM PACKER 
SHOCK ABSORBER

V-401

ANILLO / RING

SENCOTEL
Referencia
Code 80539 ORIGINAL

ANILLO GUÍA EVAPORADOR 
GRANIZADORA

GB110/220

GUIDE RING EVAPORATOR 
SLUSH MACHINE

PALA GRANIZADORA / SLUSH MACHINE SPIRAL

SENCOTEL
Referencia
Code 80541 ORIGINAL

PALA ESPIRAL GRANIZADORA
GB110/220

SLUSH MACHINE SPIRAL
GB110/220

ACEITE / OIL

FRANKE
Referencia
Code 90763 ORIGINAL

ACEITE MINERAL
 ENVASADORA VACIO

VM032
1 L

VACUUM PACKER 
MINERAL OIL

VM032
1L

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 93252 STANDARD

ACEITE
 ENVASADORA VACIO

1 L

VACUUM PACKER OIL
1L

BRAZO TRITURADOR/ CRUSHING ARM

SAMMIC
Referencia
Code 8644 ORIGINAL

BRAZO BATIDOR 
TRITURADOR BN

Largo: 425mm

BN CRUSHING ARM 
Length: 425mm
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BOLSA VACIO/ VACUUM BAG

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21150 STANDARD

BOLSA VACIO GOFRADA 
15 x 30cm 

100 Unidades

EMBOSSED VACUMM BAG
15 x 30cm
100 pieces

Referencia
Code 21151 STANDARD

BOLSA VACIO GOFRADA 
16 x 23cm 

100 Unidades

EMBOSSED VACUMM BAG
16 x 23cm
100 pieces

Referencia
Code 21153 STANDARD

BOLSA VACIO GOFRADA 
20 x 30cm 

100 Unidades

EMBOSSED VACUMM BAG
20 x 30cm
100 pieces

Referencia
Code 21154 STANDARD

BOLSA VACIO GOFRADA 
25 x 35cm 

100 Unidades

EMBOSSED VACUMM BAG
25 x 35cm
100 pieces

Referencia
Code 21155 STANDARD

BOLSA VACIO GOFRADA 
30 x 40cm 

100 Unidades

EMBOSSED VACUMM BAG
30 x 40cm
100 pieces

Referencia
Code 98337 STANDARD

BOLSA VACIO LISA 
20 x 30cm 

100 Unidades

FLAT EMPTY BAG
20 x 30cm
100 pieces

BURLETE / DOOR GASKET

ORVED

8 mm

8 
m

m

Referencia
Code 108112 ORIGINAL

BURLETE 
ENVASADORA NEOPRENO

Ø 8mm
1 METRO

NEOPRENE VACUUM 
PACKER GASKET

Ø 8mm
1METER

6 mm

6 
m

m

Referencia
Code 91512 ORIGINAL

BURLETE 
ENVASADORA NEOPRENO

Ø 6mm
1 METRO

NEOPRENE VACUUM 
PACKER GASKET

Ø 6mm
1METER

SAMMIC

5 mm

5 
m

m

Referencia
Code 30346 ORIGINAL

BURLETE CAMPANA 
ENVASADORA

1 METRO
Medidas: 5 x 5mm

VACUUM PACKER 
HOOD GASKET

1 METER
Dimensions: 5 x 5mm

10
 m

m

8 mm

Referencia
Code 28405 ORIGINAL

BURLETE CAMPANA 
ENVASADORA

1 METRO
Medidas: 8 x 10mm

VACUUM PACKER 
HOOD GASKET

1 METER
Dimensions: 8 x 10mm

15 mm

15
 m

m

Referencia
Code 26683 ORIGINAL

BURLETE PROTECCIÓN 
PELADORA DE PATATAS

PEELER POTATOES 
PROTECTION GASKET

Diameter: 15mm
Length: 1100mm
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BURLETE /  DOOR GASKET

VAC STAR

8 mm

8 
m

m

Referencia
Code 94782 ORIGINAL

BURLETE 
CAMPANA ENVASADORA

Ø 8mm S-220

HOOD VACUUM 
PACKER GASKET

Ø 8mm S-220

BOBINA / COIL

SENCOTEL
Referencia
Code 90754 ORIGINAL

BOBINA ELECTROVÁLVULA
GRANIZADORA

CEME B4  230V 50Hz

SLUSH MACHINE 
ELECTROVALVE COIL 
CEME B4 230V 50HZ

CASQUILLO / BEARING BUSH

BRAHER
Referencia
Code 87681 ORIGINAL

CASQUILLO GUÍA CORTADORA
Ø 20 x 18 x 20mm 

USA

USA MEAT SLICER 
BEARING BUSH 

Ø 20 x 18 x 20mm

Referencia
Code 21173 ORIGINAL

CASQUILLO MANDO  
REGULACIÓN CORTADORA

USA

USA MEAT SLICER
REGULATION HANDLE

BEARING BUSH

CASQUILLO / BEARING BUSH

SENCOTEL
Referencia
Code 90637 ORIGINAL

CASQUILLO 
EVAPORADOR GB

GB EVAPORATOR 
BEARING BUSH 

SPM
Referencia
Code 95602 ORIGINAL

CASQUILLO CON 
COJINETE DE BRONZE 

GRANIZADORA

SLUSH MACHINE 
BRONZE BEARING BUSH

COJINETE / BEARING

DYNAMIC
Referencia
Code 34410 ORIGINAL

COJINETE 608 
Ø22x8x7mm

BEARING 608
Ø 22 x 8 x 7mm

FAGOR
Referencia
Code 54552 ORIGINAL

COJINETES LADO SUPERIOR 
PUERTA EXTERIOR

BEARINGS UPPER 
SIDE OUTER DOOR

Referencia
Code 54553 ORIGINAL

COJINETES LADO SUPERIOR 
PUERTA INTERIOR

BEARINGS UPPER 
SIDE INNER DOOR
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CABLE / WIRE

SAMMIC
Referencia
Code 24286 ORIGINAL

CABLE CON SALIDA 
TRITURADOR TR-350

HAND BLENDER EXIT WIRE
TR-350

ROBOT COUPE
Referencia
Code 100286 ORIGINAL

CABLE ALIMENTACIÓN 
CONEXIÓN RÁPIDA MP

HAND BLENDER POWER
SUPPLY WIRE

CARCASA / CASE

SAMMIC
Referencia
Code 18059 ORIGINAL

CARCASA COMPLETA 
TRITURADORA MANO

TR-350/750

ENTIRE CASE 
HAND BLENDER

TR- 350/750

ABRELATAS / CAN OPENER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50762 ORIGINAL

ABRELATAS INDUSTRIAL 
ACERO INOXIDABLE

STAINLESS STEEL
INDUSTRIAL CAN OPENER

CAZOLETA / PRESSING CUP

SANTOS
Referencia
Code 9541 ORIGINAL

CAZOLETA PRENSADORA 
EXPRIMIDOR Nº10

CITRUS JUICER 
PRESSING CUP Nº10

CUNILL
Referencia
Code 7101 ORIGINAL

CAZOLETA ACERO  
INOXIDABLE EXPRIMIDOR

STAINLESS STEEL
JUICER PRESSING CUP

OJIVA EXPRIMIDOR / SQUEEZER CONE

CUNILL
Referencia
Code 7104 ORIGINAL

OJIVA EXPRIMIDOR CON 
FILTRO 

Ø110mm

SQUEEZER CONE 
WITH FILTER
Ø110mm

LOMI
Referencia
Code 12081 ORIGINAL

OJIVA EXPRIMIDOR GRANDE  
80mm

BIG SQUEEZER CONE
 80mm

Referencia
Code 12082 ORIGINAL

OJIVA PEQUEÑA EXPRIMIDOR

SMALL SQUEEZER CONE 
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OJIVA EXPRIMIDOR / SQUEEZER CONE

LACOR
Referencia
Code 94476 ORIGINAL

OJIVA EXPRIMIDOR 
CON BRAZO

SQUEEZER CONE 
WITH ARM

EXTRACTOR CÁSCARA / PEEL EJECTOR

CODYGAS
Referencia
Code 91553 ORIGINAL

EXTRACTOR CÁSCARA 
EXPRIMIDOR 20M

SQUEEZER TRAY
Z200

Referencia
Code 94819 ORIGINAL

SOPORTE
EXTRACTOR CÁSCARA 

EXPRIMIDOR 20M

PEEL EXTRACTOR
SUPPORT CITRUS JUICER

20M

BANDEJAS / TRAYS

ZUMEX
Referencia
Code 35551 ORIGINAL

BANDEJA EXPRIMIDOR
Z200

SQUEEZER TRAY
Z200

POMO BANDEJAS / TRAYS KNOB

ZUMMO
Referencia
Code 115830 ORIGINAL

POMO BANDEJA EXPRIMIDOR

CITRUS JUICER TRAY KNOB

PASADOR / SPINDLE

BRAHER
Referencia
Code 92519 ORIGINAL

PASADOR CORONA 
CORTADORA

CROWN GEAR SPINDLE

SANTOS
Referencia
Code 9551 ORIGINAL

PASADOR ARRASTRE 
EXPRIMIDOR Nº10

SQUEEZER DRAG SPINDLE Nº10

PALANCA / LEVER

CUNILL
Referencia
Code 7100 ORIGINAL

PALANCA EXPRIMIDOR NEGRA

CITRUS JUICER BLACK LEVER

MANDO / KNOB

SAMMIC
Referencia
Code 16290 ORIGINAL

MANDOS PROTECTORES 
TRITURADOR

HAND BLENDER 
PROTECTOR KNOB

ZUMEX
Referencia
Code 31937 ORIGINAL

MANDO VOLANTE 
EXPRIMIDOR 
(2 UNIDADES)

CITRUS JUICER KNOB
(2 UNIDS)
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VENTILADOR / FAN

FRUCOSOL
Referencia
Code 88993 ORIGINAL

VENTILADOR SECADOR Y 
PULIDOR DE CUBIERTOS 

SH-7000
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 30W

CUTLERY DRYER & 
POLISHER FAN 

SH-7000
Voltage: 230V 50Hz
Power: 30W

MOTOR REDUCTOR / GEAR MOTOR

ELCO
Referencia
Code 88982 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
GRANIZADORA

Voltage: 230V 50-60Hz
Velocidad: 32/38 rpm
Potencia: 60/70W

SLUSH MACHINE
GEAR MOTOR

Voltage: 230 50-60Hz
Speed: 32/38 rpm
Power: 60/70W

KENTA
Referencia
Code 89228 ORIGINAL

MOTOR REDUCTOR
GRANIZADORA

Voltage: 230V 50Hz
Velocidad: 32/38 rpm
Potencia: 58W

SLUSH MACHINE
GEAR MOTOR

Voltage: 230 50Hz
Speed: 32/38 rpm
Power: 58W

PLACA ELECTRÓNICA / PRINTED CIRCUIT BOARD

SAMMIC
Referencia
Code 16288 ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA SIN 
VARIADOR TRITURADOR

Medidas: 130 x 42mm

SLUSH MACHINE
GEAR MOTOR

Dimensions: 130 x 42mm

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

EDESA
Referencia
Code 90426 ORIGINAL

RESISTENCIA PLACA CALIENTE
PC-5050

Voltaje: 230V
Potencia: 400W
Conexión: Cable

HEATING ELEMENT HOT 
CUPBOARD PC-5050

Voltage: 230V
Power: 400W
Connection: Wire

ORVED
Referencia
Code 91257 ORIGINAL

RESISTENCIA SOLDADURA 
ENVASADORA VACÍO 

VM16
Conexión: Soldar

WELDING BAR HEATING 
ELEMENT VACUUM PACKER 

VM16
Connection: Weld

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9918 STANDARD

RESISTENCIA CALENTADOR 
PLATOS

Voltaje: 230V
Potencia 500W

HEATING ELEMENT PLATE 
WARMER

Voltage: 230V
Power: 500W

Referencia
Code 114225 STANDARD

RESISTENCIA 
ENVASADORA

Medidas: 560 x 10mm

VACUUM PACKER 
HEATING ELEMENT

Dimensions: 560 x 42mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 89736 STANDARD

RESISTENCIA 
TERMOSELLADORA MR-4

Medidas: 450 x 18mm
Conexión: Cable

HEATING ELEMENT THERMO 
SEALING MACHINE MR-4

Dimensions: 450 x 18mm
Connection: Wire

Referencia
Code 98372 STANDARD

RESISTENCIA Y TEFLÓN 
TERMOSELLADORA SB-400

Medidas: 440 x 1.8mm
Conexión: Borne

TEFLON & HEATING ELEMENT 
THERMO SEALING MACHINE 

SB-400
Dimensions: 440 x 1.8mm
Connection: Terminal

PROTECTOR / PROTECTOR

SAMMIC
Referencia
Code 27321 ORIGINAL

PROTECTOR CARRO 
CORTADORA GC-300

MEAT SLICER TABLE 
SLIDE PROTECTOR

GC-300

CIERRES / LATCHES

SAMMIC
Referencia
Code 24284 ORIGINAL

CIERRE INFERIOR TURBINA
INOXIDABLE

TRITURADORA TR-350

ST. STEEL LOWER LATCH 
TURBINE HAND BLENDER 

TR-350

PEGATINAS / STICKER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 84616 STANDARD

PEGATINA TEFLÓN
1 METRO

Ancho: 60mm
Espesor 0.2mm

TEFLON STICKER
1 METER

Weigth: 60mm
Thickness: 0.2mm

Referencia
Code 84445 STANDARD

PEGATINA TEFLÓN
1 METRO

TEFLON STICKER
1 METER

REJILLAS / SHELFS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50702 STANDARD

REJILLA BANDEJA EXPRIMIDOR
Z100/Z200

Medidas: 233 x 120mm
Material: Plástico

CITRUS JUICER RACK 
Z100/Z200

Dimensions: 233 x 120mm
Material: Plastic

DEPÓSITO / TANKS

UGOLINI
Referencia
Code 95575 ORIGINAL

DEPÓSITO GRANIZADORA
MTGL/GLS / 10 Litros

SLUSH MACHINE TANK 
MTGL/GLS / 10 Liters

ZUMMO
Referencia
Code 25098 ORIGINAL

DEPÓSITO RECOGEDOR 
NARANJAS 

EXPRIMIDOR ZUMMITO

CITRUS JUICER ORANGE 
COLLECTOR TANK ZUMMITO
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FONTAL / FRONT

ZUMEX
Referencia
Code 48283 ORIGINAL

CUBIERTA FRONTAL PLÁSTICO 
ESSENTIAL

PLASTIC FRONT COVER 
ESSENTIAL

ZUMMO
Referencia
Code 90176 ORIGINAL

FRONTAL EXPRIMIDOR Z-14

FRONT COVER 
CITRUS JUICER Z-14

VASO RECOGEDOR / JUICE COLLECTOR

CUNILL
Referencia
Code 7098 ORIGINAL

VASO PLÁSTICO RECOGEDOR 
DE ZUMOS

PLASTIC JUICE COLLECTOR

ESCOBILLA DE MOTOR/ MOTOR BRUSH

KITCHEN AID
Referencia
Code 93292 ORIGINAL

ESCOBILLAS MOTOR BATIDOR
2 UNIDADES

Medidas: 6 x 8 x 19mm

MOTOR BRUSHES
2 UNIDADES

Dimensions: 6 x 8 x 19mm

SAMMIC
Referencia
Code 32407 ORIGINAL

ESCOBILLAS MOTOR 
TRITURADOR

TR-250

MOTOR BRUSHES 
HAND BLENDER

TR-250

PISTÓN/ PISTON

BRAS
Referencia
Code 47618 ORIGINAL

PISTON INTERIOR GRIFO 
GRANIZADORA MT2

SLUSH MACHINE MT2 INTERNAL 
TAP PISTON

EJE / SHAFT

SAMMIC
Referencia
Code 88786 ORIGINAL

CONJUNTO EJE CENTRAL 
PELADORA PATATAS

CENTRAL ROD 
POTATO PEELER SET

Referencia
Code 33631 ORIGINAL

EJE PROTECTOR CUCHILLA
GC-220/250/275/300

BLADE GUARD SHAFT
GC-220/250/275/300

Referencia
Code 16274 ORIGINAL

EJES ACOPLAMIENTO 
TRITURADOR TR-250

COUPLING SHAFTS 
HAND BLENDER TR-250

PIÑÓN / PINION

SAMMIC
Referencia
Code 84508 ORIGINAL

PIÑÓN ACOPLAMIENTO 
INFERIOR TB-2000

Ø22mm

BOTTOM COUPLING 
PINION TB-2000

Ø22mm

Referencia
Code 87364 ORIGINAL

PIÑON DENTADO ABRELATAS 
CAN-MASTER

CAN OPENER TOOTHED PINION 
CAN-MASTER
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PIÑÓN / PINION

SPM
Referencia
Code 91459 ORIGINAL

PIÑON MOTOR REDUCTOR 
GRANIZADORA 

Ø49.5mm

PINION MOTOR GEAR SLUSH 
MACHINE Ø49.5mm

LÁMPARA / HEATING LAMP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 95369 STANDARD

LÁMPARA INFRARROJO 
BLANCO 230V 250W E27

WHITE INFRARED HEATING 
LAMP 230V 250W E27

FLUORECENTE / FLUORECENT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 89725 STANDARD

FLUORESCENTE LUZ NEGRA 
MATAINSECTOS TLD 4

Potencia: 15W

ELECTRIC INSECTS KILLER
UV FLUORECENT TLD 4

Power: 15W

Referencia
Code 100567 STANDARD

FLUORESCENTE 
MATAINSECTOS ELÉCTRICO 

Potencia:10W
Largo: 350mm

ELECTRIC INSECTS KILLER 
FLUORECENT

Power: 10W
Length: 350mm

PERNO / BOLT

OSTER
Referencia
Code 100777 ORIGINAL

PERNO DE ACOPLAMIENTO 
BATIDORA

COUPLING BOLT BLENDER

LEVA / CAM

BRAHER
Referencia
Code 21172 ORIGINAL

LEVA CORTADORA 
USA 250/280/300/320

SLICER CAM
USA 250/280/300/320

SPM
Referencia
Code 49545 ORIGINAL

GRIFO COMPLETO 1/2" 
GRANIZADORA SORBY DREAM 

SORBY DREAM
SLUSH MACHINE 

COMPLETE HANDLE TAP 1/2"

SENCOTEL
Referencia
Code 87678 ORIGINAL

LEVA GRANIZADORA
MH14  / MH28 / MH42

MO120 / MO240 / MO360

CAM
SLUSH MACHINE

MH14  / MH28 / MH42
MO120 / MO240 / MO360

Referencia
Code 48495 ORIGINAL

 GRIFO HORCHATERA

HORCHATA MACHINE 
HANDLE TAP

UGOLINI
Referencia
Code 88945 ORIGINAL

LEVA GRANIZADORA 
WT2GLS 

CAM
SLUSH MACHINE

WT2GLS
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LEVA / CAM

ZUMEX
Referencia
Code 93175 ORIGINAL

GRIFO EXPRIMIDOR ESSENTIAL 
PRO V2

ESSENTIAL PRO V2 
CITRUS JUICER 
HANDLE TAP

ACOPLAMIENTO / COUPLING

SAMMIC
Referencia
Code 16291 ORIGINAL

CONJUNTO ACOPLAMIENTO 
TRITURADOR
TR/BM-350
TR/BM-550

COUPLING SET 
HAND BLENDER

TR/BM-350
TR/BM-550

SANTOS
Referencia
Code 9550 ORIGINAL

EMBRAGUE 
EXPRIMIDOR Nº10

CITRUS JUICER Nº10 
COUPLING 

VITA-MIX
Referencia
Code 90876 ORIGINAL

ACOPLAMIENTO CUCHILLA
MOTOR BATIDOR

BLENDER MOTOR 
BLADE COUPLING

RECOGEDOR ZUMO / JUICE BOWL

LACOR
Referencia
Code 98285 ORIGINAL

RECOGEDOR ZUMO 
C/BRAZO EXPRIMIDOR

JUICE BOWL 
W/ SQUEEZER ARM

RECOGEDOR ZUMO / JUICE BOWL

CUNILL
Referencia
Code 7096 ORIGINAL

RECOGEDOR 
ZUMO PLÁSTICO

PLASTIC JUICE BOWL

VALVULA MEMBRANA AIRE / VALVE AIR MEMBRANE

CARPIGIANI
Referencia
Code 95321 ORIGINAL

VALVULA MEMBRANA AIRE 
BOMBA MINIWIP/JETWIP

VALVE AIR MEMBRANE
MINIWIP/JETWP PUMP

TERMÓMETRO / THERMOMETER

FAGOR
Referencia
Code 53217 ORIGINAL

TERMÓMETRO 
CALENTADOR DE PLATOS

Rango T°: 0 / +120ºC
Diámetro: Ø52mm

PLATE WARMER 
THERMOMETER

T° Range: 0/ +120°C
Diameter Ø52mm

RUEDA CARRO / CART WHEEL

RUBBERMAID
Referencia
Code 105027 STANDARD

RUEDA CARRO CON 
CASQUILLO RUBBERMAID

Diámetro: Ø100mm

CART WHEEL
W/ BEARING BUSH

Diameter: Ø100mm



490
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

SOPORTE / SUPPORT

BRAHER
Referencia
Code 27398 ORIGINAL

SOPORTE PLASTICO PINCHOS 
BRAZO MERCANCIA

CORTADORA

MERCHANDISE ARM SKEWERS 
PLASTIC SUPPORT

MEAT SLICER

SAMMIC
Referencia
Code 32404 ORIGINAL

SOPORTE PARED MOTOR 
TRITURADOR TR

WALL SUPPORT
HAND BLENDER

ZUMEX
Referencia
Code 31938 ORIGINAL

SOPORTE CUCHILLA 
EXPRIMIDOR Z100/200

CITRUS JUICER 
KNIVE HOLDER 

Z100/200

Referencia
Code 24393 ORIGINAL

CUÑA EXTRACTORA IZQ. 
EXPRIMIDOR SPEED

LEFT PEEL EJECTOR CITRUS 
JUICER SPEED

Referencia
Code 24392 ORIGINAL

CUÑA EXTRACTORA DER. 
EXPRIMIDOR SPEED

RIGHT PEEL EJECTOR CITRUS 
JUICER SPEED

INTERRUPTOR / ON/OFF SWITCH

BRAHER
Referencia
Code 21182 ORIGINAL

PULSADOR ON-OFF 230V 
CORTADORA USA

USA MEAT SLICER 
ON-OFF

230V

GRANITA
Referencia
Code 93078 ORIGINAL

INTERRUPTOR CORTADORA 
4 PIN

230V SDZ-6 

MEAT SLICER SWITCH
4 PINS SDZ-6

230V

RGV
Referencia
Code 9394 ORIGINAL

INTERRUPTOR CORTADORA 
230V ON/OFF

MEAT SLICER ON-OFF SWITCH
230V

SAMMIC
Referencia
Code 117035 ORIGINAL

PULSADOR PP
VERDE/ROJO 

Voltaje: 230V 
Intensidad Eléctrica: 6A

PP SWITCH
GREEN / RED

Voltage: 230V
Electrical intensity: 6A
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INTERRUPTOR / ON/OFF SWITCH

SAMMIC
Referencia
Code 92052 ORIGINAL

PULSADOR PP
VERDE/ROJO 

Voltaje: 230V 
Intensidad Eléctrica: 6A

PP SWITCH
GREEN / RED

Voltage: 230V
Electrical intensity: 6A

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 83601 STANDARD

INTERRUPTOR CORTADORA 
5 PIN SDZ-6

230V

MEAT SLICER SWITCH
5 PINS SDZ-6

230V

PULSADOR / PUSH-BUTTON

SAMMIC
Referencia
Code 27050 ORIGINAL

PULSADOR MARCHA
ABB TIPO C 1NO

Intensidad eléctrica: 5A 
Voltaje: 300V 
Diámetro: Ø22mm

START-UP PUSH-BUTTON
1NO ABB C TYPE

Electrical intensity: 6A
Voltage: 300V
Diámetro: Ø22mm

Referencia
Code 27051 ORIGINAL

PULSADOR MARCHA
ABB TIPO C 1NO

Intensidad eléctrica: 5A 
Voltaje: 300V 
Diámetro: Ø22mm

START-UP PUSH-BUTTON
1NO ABB C TYPE

Electrical intensity: 6A
Voltage: 300V
Diámetro: Ø22mm

CUCHILLAS / BLADES

BRAHER
Referencia
Code 12583 ORIGINAL

CUCHILLA 
PICADORA CARNE Nº32

Diámetro: 90mm
Medidas internas: 15 x 15mm

MEAT SLICER N°32 BLADE 
Diameter: 90mm
Intern dimensions: 15 x 15mm

RGV
Referencia
Code 9401 ORIGINAL

CUCHILLA CORTADORA
3 TALADROS

Diametro: 250mm

MEAT SLICER BLADE 
3 DRILL HOLES

Diameter: 250mm

ROBOT COUPE
Referencia
Code 89504 ORIGINAL

CONJUNTO CUCHILLA 
TRITURADOR MP450 ULTRA

HAND BLENDER MP450 ULTRA 
BLADE SET

SAMMIC
Referencia
Code 27322 ORIGINAL

CUCHILLA LISA 
Medidas: 93x30mm

HAND BLENDER MP450 ULTRA 
BLADE SET

Referencia
Code 28171 ORIGINAL

CUCHILLA 
TRITURADOR TB-2000

HAND BLENDER TB-2000
BLADE

Referencia
Code 87362 ORIGINAL

CUCHILLA ABRELATAS 
CAN-MASTER

CAN OPENER CAN-MASTER 
BLADE
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CUCHILLAS / BLADES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 12581 STANDARD

CUCHILLA 
PICADORA CARNE Nº12

MEAT SLICER N°12 BLADE 

Referencia
Code 12582 STANDARD

CUCHILLA 
PICADORA CARNE Nº22

MEAT SLICER N°22 BLADE 

CORREAS / BELTS

BRAHER
Referencia
Code 21203 ORIGINAL

CORREA 10 DIENTES 
CORTADORA POLY V 356J10

Largo: 356mm

POLY V 356J10 
COGGED BELT
MEAT SLICER

Length: 356mm

LUCCA
Referencia
Code 97144 ORIGINAL

CORREA CORTADORA
Diámetro: 105mm
Numero De Dientes: 84/8

 MEAT SLICER BELT
Diameter: 105mm
Cog N°: 84/8

Referencia
Code 83584 ORIGINAL

CORREA CORTADORA
Diámetro: 110mm
Numero De Dientes: 89/9

MEAT SLICER BELT
Diameter: 110mm
Cog N°: 89/9

CORREAS / BELTS

PIZZA GROUP
Referencia
Code 101104 ORIGINAL

CORREA
FORMADORA PIZZA P30

Diámetro: 8mm
Largo: 356mm

PIZZA DOUGH ROLLER
BELT

Diámeter: 8mm
Length: 356mm

RGV
Referencia
Code 105986 ORIGINAL

CORREA CORTADORA
Diámetro: 310mm

 MEAT SLICER BELT
Diameter: 310mm

SAMMIC
Referencia
Code 23175 ORIGINAL

CORREA 10 DIENTES 
CORTADORA

Largo: 430mm

MEAT SLICER
BELT

Length: 430mm

Referencia
Code 85722 ORIGINAL

CORREA 7 DIENTES 
CORTADORA

Largo: 891mm

MEAT SLICER
7 GOGGED BELT

Length: 891mm

SIRMAN
Referencia
Code 13743 ORIGINAL

CORREA 8 DIENTES TB2
CORTADORA

Largo: 360mm

MEAT SLICER
8 COGGED BELT TB2

Length: 360mm
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CORREAS / BELTS

SIRMAN
Referencia
Code 21143 ORIGINAL

CORREA 8 DIENTES TB-310
CORTADORA

Largo: 310mm

MEAT SLICER
8 COGGED BELT TB-310

Length: 310mm

ZUMMO
Referencia
Code 51068 ORIGINAL

CORREA DENTADA
EXPRIMIDOR

Largo: 483mm
Numero De Dientes: 95

CITRUS JUICER 
COGGED BELT

Length: 483mm
Cog N°: 95

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9435 STANDARD

CORREA 7 DIENTES
CORTADORA

Largo: 330mm

MEAT SLICER
7 COGGED BELT 

Length: 330mm

Referencia
Code 80136 STANDARD

CORREA 8 DIENTES TB2-330 
CORTADORA

Largo: 330mm

MEAT SLICER
8 COGGED BELT TB2-330 

Length: 330mm

Referencia
Code 13690 STANDARD

CORREA 8 DIENTES TB2-345 
CORTADORA

Largo: 345mm

MEAT SLICER
8 COGGED BELT TB-345

Length: 345mm

CORREAS / BELTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9419 STANDARD

CORREA 10 DIENTES TB2-400
CORTADORA

Largo: 400mm

MEAT SLICER
10 COGGED BELT TB2-400

Length: 400mm

Referencia
Code 91125 STANDARD

CORREA 6 DIENTES TB2-330 
CORTADORA

Largo: 330mm

MEAT SLICER
6 COGGED BELT TB2-330

Length: 330mm

PATAS / FEET

BRAHER
Referencia
Code 92509 ORIGINAL

PATA VENTOSA 
CORTADORA USA M8

MEAT SLICER USA M8
SUCTION FEET

CUNILL
Referencia
Code 105119 ORIGINAL

PATA REDONDA DE GOMA
EXPRIMIDOR

Agujero:ø14mm

ROUND RUBBER FEET
CITRUS JUICER

Hole: ø14mm

LUCCA
Referencia
Code 9414 ORIGINAL

PATA GOMA CORTADORA
Altura: 54mm
Rosca: M8x1.25M
Diámetro: Ø50mm

ROUND RUBBER FEET
MEAT SLICER

Heigth: 54mm
Thread: M8x1.25M
Diameter: ø50mm
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PATAS / FEET

LUCCA
Referencia
Code 97145 ORIGINAL

PATA GOMA CORTADORA
Altura: 34mm
Rosca: M6 M
Diámetro: Ø47mm

ROUND RUBBER FEET
MEAT SLICER

Heigth: 34mm
Thread: M6 M
Diameter: ø47mm

RGV
Referencia
Code 9400 ORIGINAL

PATA CORTADORA
Altura: 26mm
Diámetro: Ø35mm

ROUND FEET
MEAT SLICER

Heigth: 26mm
Diameter: ø35mm

SAMMIC
Referencia
Code 27053 ORIGINAL

PATA CORTADORA
Altura: 45mm
Rosca: M5 x 15M
Diámetro: Ø36mm

ROUND FEET
MEAT SLICER

Heigth: 45mm
Thread: M5x 15M
Diameter: ø36mm

PIEDRA AFILADORA / SHARPENING STONE

LUCCA
Referencia
Code 97122 ORIGINAL

PIEDRA AFILADOR 
CORTADORA GRANO GRUESO 

Diámetro: Ø41mm

MEAT SLICER COARSE GRAIN 
SHARPENING STONE

Diameter: ø41mm

PIEDRA AFILADORA / SHARPENING STONE

RGV
Referencia
Code 9431 ORIGINAL

PIEDRA AFILADOR 
CORTADORA GRANO FINO 

Diámetro: Ø40mm

MEAT SLICER FINE-GRAINED 
SHARPENING STONE

Diameter: ø40mm

Referencia
Code 9422 ORIGINAL

PIEDRA AFILADOR 
CORTADORA GRANO FINO 

Diámetro: Ø45mm

MEAT SLICER FINE-GRAINED 
SHARPENING STONE

Diameter: ø45mm

Referencia
Code 9421 ORIGINAL

PIEDRA AFILADOR 
CORTADORA GRANO GRUESO 

Diámetro: Ø45mm

MEAT SLICER FINE-GRAINED 
SHARPENING STONE

Diameter: ø45mm

Referencia
Code 9436 ORIGINAL

PIEDRA AFILADOR 
CORTADORA GRANO GRUESO 

Diámetro: Ø40mm

MEAT SLICER FINE-GRAINED 
SHARPENING STONE

Diameter: ø40mm
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PIEDRA AFILADORA / SHARPENING STONE

SAMMIC
Referencia
Code 33589 ORIGINAL

PIEDRA AFILAR 
CORTADORA(JUEGO)

 220/250

MEAT SLICER 
SHARPENING STONE SET

220/250

Referencia
Code 9445 ORIGINAL

PIEDRA AFILAR 
CORTADORA(JUEGO) 

275/300

MEAT SLICER 
SHARPENING STONE SET

275/300

SIERRA CINTA/ BAND SAW

MEDOC
Referencia
Code 115521 ORIGINAL

SIERRA CINTA CARNE
ST230

Largo: 1740mm

MEAT BAND SAW
ST230

Length: 170mm

Referencia
Code 89205 ORIGINAL

SIERRA CINTA HUESO
BG-250

Largo: 1980mm

BONE BAND SAW
BG-250

Length: 1980mm

SIERRA CINTA/ BAND SAW

RUBHIMA
Referencia
Code 93864 ORIGINAL

SIERRA CORTADORA PAN
17 DIENTES

Largo: 258mm

BREAD BAND SAW
17 COGS

Length: 258mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 1862 STANDARD

SIERRA CINTA CARNE
Largo: 2040mm

MEAT BAND SAW
Length: 2040mm

Referencia
Code 20689 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1600mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1600mm

Referencia
Code 92160 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1710mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1710mm

Referencia
Code 85497 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1740mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1740mm

Referencia
Code 20692 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1750mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1750mm
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SIERRA CINTA / BAND SAW

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 1451 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1820mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1820mm

Referencia
Code 85595 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 1985mm

FROZEN BAND SAW
Length: 1985mm

Referencia
Code 1453 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 2040mm

FROZEN BAND SAW
Length: 2040mm

Referencia
Code 87997 STANDARD

SIERRA CINTA CONGELADOS
Largo: 2340mm

FROZEN BAND SAW
Length: 2340mm

Referencia
Code 20670 STANDARD

SIERRA CINTA HUESOS
Largo: 1600mm

BONES BAND SAW
Length: 1600mm

Referencia
Code 20673 STANDARD

SIERRA CINTA HUESOS
Largo: 1750mm

BONES BAND SAW
Length: 1750mm

SIERRA CINTA / BAND SAW

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 20674 STANDARD

SIERRA CINTA HUESOS
Largo: 1820mm

BONES BAND SAW
Length: 1820mm

Referencia
Code 106078 STANDARD

SIERRA CINTA HUESOS
Largo: 2040mm

BONES BAND SAW
Length: 2040mm

GRUPO LIMPIADOR/ CLEANER GROUP

MEDOC
Referencia
Code 49449 ORIGINAL

GRUPO LIMPIADOR SIERRA 
BG/BGR

BAND SAW CLEANER GROUP

TAPÓN / CAP

EUROFRED
Referencia
Code 47453 ORIGINAL

TAPÓN GRIFO HORCHATERA 
H-12/E

HORCHATA MACHINE
TAP CAP
H-12/E

SENCOTEL
Referencia
Code 25212 ORIGINAL

TAPÓN GRIFO
CHOCOLATERA / 
GRANIZADORA

Diámetro: Ø 27 x 15mm

HOT CHOCOLATE DISPENSER
SLUSH MACHINE 

TAP CAP
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JUNTA / GASKET

SANTOS
Referencia
Code 9552 ORIGINAL

JUNTA EXPRIMIDOR
Diámetro: Ø 22 x 12mm

CITRUS JUICER GASKET
Diameter: Ø22 x 12mm

SENCOTEL
Referencia
Code 90664 ORIGINAL

JUNTA ESTANQUEIDAD EJE
GRANIZADORA

 GB-GHZ
Diámetro: Ø 35 x 27mm

SHAFT GASKET 
SLUSH MACHINE

GB-GHZ
Diameter: Ø35 x 27mm

SPM
Referencia
Code 85759 ORIGINAL

JUNTA ESTANQUEIDAD
GRANIZADORA GB-220

Diámetro: Ø 34 X 23mm

GB-220 SLUSH MACHINE 
SHAFT SEAL GASKET

Diameter: Ø34 x 23mm

UGOLINI
Referencia
Code 88860 ORIGINAL

JUNTA DEPÓSITO 
GRANIZADORA 

MTGL/GLS 6L
MTRGL/ GLS 6L SLUSH 

MACHINE 
BOWL GASKET

ZUMMO
Referencia
Code 22474 ORIGINAL

JUNTA TÓRICA SILICONA 
EXPRIMIDOR

Diámetro: Ø 81 X2.9mm

SILICONE O-RING GASKET
CITRUS JUICER

Diameter: Ø81 x 2.9mm

CUBETAS GASTRONORM / GASTRONORM CONTAINERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21515 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/1
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/1
Depth: 100mm

Referencia
Code 21518 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/1
Profundidad: 20mm

GASTRONORM CONTAINER 1/1
Depth: 20mm

Referencia
Code 21517 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/1
Profundidad: 40mm

GASTRONORM CONTAINER 1/1
Depth: 40mm

Referencia
Code 21516 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/1
Profundidad: 65mm

GASTRONORM CONTAINER 1/1
Depth: 65mm

Referencia
Code 21525 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/2
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/2
Depth: 100mm

Referencia
Code 21524 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/1
Profundidad: 150mm

GASTRONORM CONTAINER 1/2
Depth: 150mm

Referencia
Code 85416 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/2
Profundidad: 40mm

GASTRONORM CONTAINER 1/2
Depth: 40mm
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CUBETAS GASTRONORM / GASTRONORM CONTAINERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 21529 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/3
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/3
Depth: 100mm

Referencia
Code 7887 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/3
Profundidad: 40mm

GASTRONORM CONTAINER 1/3
Depth: 40mm

Referencia
Code 21532 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/4
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/4
Depth: 100mm

Referencia
Code 16835 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/4
Profundidad: 150mm

GASTRONORM CONTAINER 1/4
Depth: 150mm

Referencia
Code 21535 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/6
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/6
Depth: 100mm

Referencia
Code 21534 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/6
Profundidad: 150mm

GASTRONORM CONTAINER 1/6
Depth: 150mm

Referencia
Code 21537 STANDARD

CUBETA GASTRONORM 1/9
Profundidad: 100mm

GASTRONORM CONTAINER 1/9
Depth: 100mm

GUÍA DIVISORIA CUBETAS
CONTAINERS DIVIDING BAR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34236 STANDARD

GUÍA DIVISORIA 
CUBETAS INOX 1/2

Largo: 325mm

ST STEEL 1/2 CONTAINER 
DIVIDING BAR

Length: 325mm

Referencia
Code 34237 STANDARD

GUÍA DIVISORIA 
CUBETAS INOX 1/1 

Largo: 530mm

ST STEEL 1/1 CONTAINER 
DIVIDING BAR

Length: 530mm

TAPAS CUBETAS GN / GN CONTAINERS  LIDS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 11561 STANDARD

TAPA CUBETA GASTRONORM 
1/4 INOX

ST STEEL 1/4 GN CONTAINER LID

Referencia
Code 25962 STANDARD

TAPA CUBETA GASTRONORM 
1/6 INOX

ST STEEL 1/4 GN CONTAINER LID

PRODUCTOS DE LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 90676 STANDARD

MAIZ ABRILLANTADOR 
CUBIERTOS 20KG

CORN TO POLISH CUTLERY
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LÁMPARA MANTENEDORA COMIDA CALIENTE /
HOT FOOD MAINTENANCE LAMP

LUCCA
Referencia
Code 95707 STANDARD

LÁMPARA MANTENEDORA 
COMIDA CALIENTE 

Largo:1800mm

HOT FOOD MAINTENANCE 
LAMP

Length: 1800mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 95436 ORIGINAL

LÁMPARA DOBLE 
MANTENEDORA COMIDA 

CALIENTE 

HOT FOOD MAINTENANCE 
DOUBLE LAMP

Referencia
Code 95333 ORIGINAL

LÁMPARA MANTENEDORA 
COMIDA CALIENTE COBRE

COPPER BUFFET HEAT LAMP 
W/INFRARED LIGTH

Referencia
Code 95332 ORIGINAL

LÁMPARA MANTENEDORA 
COMIDA CALIENTE ALUMINIO

ALUMINIUM BUFFET HEAT LAMP 
W/INFRARED LIGTH

BOMBILLA LÁMPARA MANTENEDORA /
MAINTENANCE LAMP BULB 

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 92865 STANDARD

LÁMPARA CERÁMICA 
INFRARROJOS 
100W 230V E27

INFRARED CERAMIC LAMP
100W 230V E27

Referencia
Code 95334 ORIGINAL

LÁMPARA INFRARROJA 
230V 175W E27 Ø120mm

INFRARED LAMP
230V 175W E27 Ø120mm

Referencia
Code 99070 STANDARD

LÁMPARA BLANCA 
MANTENEDORA COMIDA

275W

BUFFET WHITE HEAT LAMP
275W

TERMÓMETRO ALIMENTACIÓN / 
ALIMENTARY THERMOMETER

TESTO
Referencia
Code 87802 ORIGINAL

TERMÓMETRO ALIMENTACIÓN 
COMPACTO

Rango T°: -50 / +275°C
Tipo alimentación: Batería

ALIMENTARY THERMOMETER
T° range: -50/+275°C
Power type: Battery
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TERMÓMETRO ANALÓGICO / 
ANALOGIC THERMOMETER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 16231 STANDARD

TERMÓMETRO ANALÓGICO
Rango T°: -10/+100°C
Largo Bulbo: 120mm

ANALOG THERMOMETER
T° range: -10/+100°C
Bulb length: 120mm

TERMÓMETRO DIGITAL / DIGITAL THERMOMETER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 483 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL
Rango T°: -50/+300°C
Largo Bulbo: 105mm

DIGITAL THERMOMETER
T° range: -50/+300°C
Bulb length: 105mm

Referencia
Code 16232 STANDARD

TERMÓMETRO DIGITAL 
WT-1

Rango T°: -50/+300°C
Largo Bulbo: 120mm

DIGITAL THERMOMETER 
WT-1

T° range: -50/+300°C
Bulb length: 120mm

Referencia
Code 106973 ORIGINAL

TERMÓMETRO DIGITAL 
CON SONDA

Rango T°: -50/+300°C
Largo Bulbo: 100mm
Tipo alimentación: Batería

DIGITAL THERMOMETER 
WITH PROBE

T° range: -50/+300°C
Bulb length: 100mm
Power type: Battery

TERMÓMETRO INFRARROJO / INFRARED THERMOMETER

TESTO
Referencia
Code 43381 ORIGINAL

TERMÓMETRO INFRARROJOS
830-T

Rango T°: -30/+400°C

INFRARED THERMOMETER
830-T

T° range: -50/+300°C

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 101820 ORIGINAL

TERMÓMETRO INFRARROJOS
MIRA LÁSER

Rango T°: -18/+280°C
Tipo alimentación: Batería

INFRARED THERMOMETER
LASER SIGHT

T° range: -18/+280°C
Power type: Battery

Referencia
Code 11837 STANDARD

TERMÓMETRO INFRARROJOS
KC-180B-1

Rango T°: -50/+650°C
Alimentación: Batería 9V

INFRARED THERMOMETER
KC-180B-1

T° range: -50/+650°C
Power: Battery 9V

ENCENDEDOR GAS COCINA / KITCHEN GAS LIGHTER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96266 ORIGINAL

ENCENDEDOR DE GAS 
COCINA CAÑA FIJA 

Largo: 270mm

KITCHEN GAS LIGHTER 
FIX ROD

Length: 270mm

Referencia
Code 96267 ORIGINAL

ENCENDEDOR DE GAS 
COCINA CAÑA FLEXIBLE 

Largo: 270mm

KITCHEN GAS LIGHTER 
FLEXIBLE ROD

Length: 270mm
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RECARGA GAS BUTANO / BUTANE GAS REFILL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 96601 STANDARD

RECARGA BUTANO GAS 
ENCENDEDOR BOTELLA 

250ml

BUTANE GAS LIGHTER 
REFILL BOTTLE

250ml

Referencia
Code 96602 STANDARD

BOTELLA GAS BUTANO DE 
VÁLVULA 

227g

BUTANE GAS VALVE BOTTLE
227g

CÁPSULA RECARGA / CAPSULE REFILL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 95502 STANDARD

CAJA DE CÁPSULAS PARA 
SIFÓN DE ESPUMAS 

(10u)

WHIPPER CREAM 
CHARGERS BOX 

(10 PIECES)

SOPORTE CUCHILLOS / KNIVES SUPPORT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85488 STANDARD

SOPORTE MAGNÉTICO 
PARA CUCHILLOS 

Largo: 300mm

MAGNET KNIVES SUPPORT
Length: 300mm

Referencia
Code 106145 STANDARD

SOPORTE MAGNÉTICO 
PARA CUCHILLOS 

Largo: 500mm

MAGNET KNIVES SUPPORT
Length: 500mm

CEPILLOS LIMPIEZA / CLEANING BRUSHES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 33101 ORIGINAL

CEPILLO 3 CABEZAS 
LAVAVASOS TIRADOR CERVEZA

3 BRUSH GLASS WASHER 
FOR BEER TAPS

Referencia
Code 84917 STANDARD

CEPILLO LIMPIEZA 
Diámetro: 12mm 
Largo: 300mm

CLEANING BRUSH
Diameter: 12mm
Length: 300mm

Referencia
Code 88468 ORIGINAL

CEPILLO METÁLICO 
PARA PLANCHAS

STEEL BRUSH FOR HOT PLATES

BARRA PARA NOTAS / CHECK MINDER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 88433 STANDARD

BARRA DE NOTAS DE ALUMINIO
Largo: 450mm

ALUMINIUM CHECK MINDER
Length: 450mm

Referencia
Code 88434 STANDARD

BARRA DE NOTAS DE ALUMINIO
Largo: 600mm

ALUMINIUM CHECK MINDER
Length: 600mm

Referencia
Code 88435 STANDARD

BARRA DE NOTAS DE ALUMINIO
Largo: 900mm

ALUMINIUM CHECK MINDER
Length: 900mm
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GUANTES / GLOVES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 34259 ORIGINAL

GUANTE PROTECTOR INOX 
NORMAL

NORMAL
STAINLESS STEEL MESH GLOVE

Referencia
Code 34260 STANDARD

GUANTE PROTECTOR INOX 
GRANDE

BIG
STAINLESS STEEL MESH GLOVE

CABEZAL SOPLETE / BLOWTORCH HEAD

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 95781 STANDARD

CABEZAL SOPLETE GAS 
CREMA CATALANA

120g/h

COOKS GAS 
BLOWTORCH HEAD

120g/h

TERMO / THERMO

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 101207 ORIGINAL

TERMO PARA BEBIDAS INOX 
CON BOMBA 

2.5L

STAINLESS STEEL 
THERMO FLASK 

2.5L

CORTA HUEVOS / EGGS SLICER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 106371 STANDARD

CORTA HUEVOS METÁLICO

METALLIC EGGS SLICER

PINZAS / TONGS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 88420 ORIGINAL

PINZAS PARA SERVIR 
C/ ANILLAS

Largo: 170mm

SERVING TONGS W/ RINGS
Length: 170mm

PALA PIZZA / PIZZA PEEL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 25776 ORIGINAL

PALA PIZZA ALUMINIO
Medida: 310 x 350mm
Largo: 1320mm

ALUMINIUM PIZZA PEEL
Dimensions: 310 x 350mm
Length: 1320mm

DISPENSADOR / DISPENSER

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50840 ORIGINAL

DISPENSADOR A PRESIÓN 
TRANSPARENTE

360ml

CLEAR SQUEEZE DISPENSER
360ml

BANDEJAS / TRAYS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 50836 ORIGINAL

BANDEJA SERVICIO 
NEGRA ANTIDESLIZANTE

Diámetro: 400mm 

BLACK NON SLIP ROUND 
SERVING TRAY

Diameter: 400mm
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BRITA
Referencia
Code 19106 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY 600

WATER SOFTENER
PURITY 600

Referencia
Code 24227 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY 1200

WATER SOFTENER
PURITY 1200

Referencia
Code 51032 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY STEAM 450

WATER SOFTENER
PURITY STEAM 450

Referencia
Code 51033 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY STEAM 600

WATER SOFTENER
PURITY STEAM 600

Referencia
Code 51034 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY STEAM 1200

WATER SOFTENER
PURITY STEAM 1200

Referencia
Code 51041 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
PURITY CLEAN 600

WATER SOFTENER
PURITY CLEAN 600

WATER+MORE
Referencia
Code 28434 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
C-100 BESTMAX S

WATER SOFTENER
C-100 BESTMAX S

Referencia
Code 28436 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
C-200 BESTMAX M

WATER SOFTENER
C-200 BESTMAX M

Referencia
Code 28438 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
C-300 BESTMAX L

WATER SOFTENER
C-300 BESTMAX L

Referencia
Code 28440 ORIGINAL

DEPURADOR AGUA
C-400 BESTMAX XL

WATER SOFTENER
C-400 BESTMAX XL

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 168 STANDARD

DEPURADOR TAPA ROSCA
8 LITROS

THREAD LID WATER SOFTENER
8 LITERS

Referencia
Code 169 STANDARD

DEPURADOR TAPA ROSCA
12 LITROS

THREAD LID WATER SOFTENER
12 LITERS

DEPURADOR / WATER SOFTENERS
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DEPURADOR / WATER SOFTENERS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 178 STANDARD

DEPURADOR TAPA ROSCA
16 LITROS

THREAD LID WATER SOFTENER
16 LITERS

Referencia
Code 179 STANDARD

DEPURADOR TAPA ROSCA
20 LITROS

THREAD LID WATER SOFTENER
20 LITERS

Referencia
Code 11990 STANDARD

DEPURADOR TAPA PRESIÓN
8 LITROS

PRESSURE LID WATER SOFTENER
8 LITERS

CABEZALES DEPURADOR / WATER SOFTENERS HEADS

BRITA
Referencia
Code 50847 ORIGINAL

CABEZAL DEPURADOR 
BY-PASS VARIABLE

0% - 70%

WATER SOFTENER HEAD 
ADJUSTABLE BY-PASS

0% - 70%

Referencia
Code 50846 ORIGINAL

CABEZAL DEPURADOR 
BY-PASS FIJO

30%

WATER SOFTENER HEAD FIXED 
BY-PASS

30%

CABEZALES DEPURADOR / WATER SOFTENERS HEADS

EVERPURE
Referencia
Code 14414 ORIGINAL

CABEZAL DEPURADOR QL2

WATER SOFTENER HEAD 
ADJUSTABLE BY-PASS

0% - 70%

WATER+MORE
Referencia
Code 30990 ORIGINAL

CABEZAL DEPURADOR BY-PASS 
FIJO
30%

QL2 WATER SOFTENER HEAD

CARTUCHO DEPURADOR / 
WATER SOFTENERS CARTRIDGES

BRITA
Referencia
Code 50844 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
PURITY 450

WATER SOFTENER CARTRIDGE
PURITY 450

Referencia
Code 50845 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
PURITY C-300

WATER SOFTENER CARTRIDGE
PURITY C-300
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CARTUCHO DEPURADOR / 
WATER SOFTENERS CARTRIDGES

EVERPURE
Referencia
Code 14412 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
4C

WATER SOFTENER CARTRIDGE
4C

Referencia
Code 14409 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
4H

WATER SOFTENER CARTRIDGE
4H

WATER+MORE
Referencia
Code 28441 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
C-400 BESTMAX XL

WATER SOFTENER CARTRIDGE
C-400 BESTMAX XL

Referencia
Code 28437 ORIGINAL

CARTUCHO DEPURADOR
C-200 BESTMAX M

WATER SOFTENER CARTRIDGE
C-200 BESTMAX M

CARTUCHO DEPURADOR / 
WATER SOFTENERS CARTRIDGES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 10605 STANDARD

CARTUCHO FILTRANTE
POLIPROPILENO BOBINADO

Medidas: Ø55 x 250mm

FILTER CARTRIDGE
WIDING POLYPROPYLENE

Dimensions: Ø55 x 250mm

FLEXOS INOXIDABLES / STAINLESS STEEL HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 13868 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1000mm
Rosca: 1/2"H x 1/2"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1000mm
Thread: 1/2"F x 1/2"F

Referencia
Code 13869 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1200mm
Rosca: 1/2"H x 1/2"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1200mm
Thread: 1/2"F x 1/2"F

Referencia
Code 28512 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1500mm
Rosca: 3/8"H x 3/8"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1500mm
Thread: 3/8"F x 3/8"F
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FLEXOS INOXIDABLES / STAINLESS STEEL HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24009 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1100mm
Rosca: 1/2"H x 1/2"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1100mm
Thread: 1/2"F x 1/2"F

Referencia
Code 10318 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1000mm
Rosca: 1/2"H x 1/2"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1000mm
Thread: 1/2"F x 1/2"F

Referencia
Code 30552 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE 
ACERO INOXIDABLE

Largo: 1000mm
Rosca: 1/2"M x 1/2"H

STAINLESS STEEL HOSE
Length: 1000mm
Thread: 1/2"M x 1/2"F

MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 447 STANDARD

MANGUERA DEPURADOR
Medidas: Ø8 x 10mm

WATER SOFTENERS HOSE
Dimensions: Ø8 x 10mm

Referencia
Code 47129 STANDARD

MANGUERA DEPURADOR
Medidas: Ø8 x 12mm

WATER SOFTENERS HOSE
Dimensions: Ø8 x 12mm

MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 47598 STANDARD

MANGUERA TRANSPARENTE
Medidas: Ø10 x 12mm

TRANSPARENT HOSE
Dimensions: Ø10 x 12mm

GRIFERIA INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 14215 STANDARD

PEDAL MEZCLADOR AGUA
FRÍA / CALIENTE

HOT / COLD
WATER PEDAL MIXER

Referencia
Code 14213 STANDARD

PEDAL MEZCLADOR AGUA
FRÍA / CALIENTE

HOT / COLD
WATER PEDAL MIXER

Referencia
Code 14214 STANDARD

PEDAL AGUA FRÍA

COLD WATER PEDAL

Referencia
Code 13866 STANDARD

DUCHA GRIFO 1/2"

1/2" SHOWER TAP

Referencia
Code 51139 STANDARD

DUCHA GRIFO 1/2"
DELUXE

DELUXE
1/2" SHOWER TAP
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VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 10315 STANDARD

DUCHA GRIFO 1/2"

1/2" SHOWER TAP

Referencia
Code 89695 STANDARD

DUCHA GRIFO TS /PS
ROSCA AMERICANA

TS /PS SHOWER TAP
AMERICAN THREAD

Referencia
Code 4620 STANDARD

CAÑO GRIFO ORIENTABLE

GIRATORY TAP SPOUT

Referencia
Code 23195 ORIGINAL

CAÑO GRIFO GIRATORIO
Rosca: 3/4"
Medidas:120 x 220mm

GIRATORY TAP SPOUT
Thread: 3/4"
Dimension: 120 x 220mm

Referencia
Code 51449 STANDARD

GRIFO PULSADOR 
TEMPORIZADO

SELF-CLOSING PUSHING TAP

Referencia
Code 87105 ORIGINAL

GRIFO PULSADOR 
TEMPORIZADO

SN-35 F

SELF-CLOSING PUSHING TAP
SN-35 F

Referencia
Code 87901 STANDARD

GRIFO CIERRE
Rosca: 1/2" M x 1/2" M

STOP TAP
Thread: 1/2" M X 1/2" M

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 87900 STANDARD

GRIFO CIERRE
Rosca: 3/8" M x 3/8" M

STOP TAP
Thread: 3/8" M X 3/8" M

Referencia
Code 87902 STANDARD

GRIFO CIERRE
Rosca: 3/4" M x 3/4" M

STOP TAP
Thread: 3/4" M X 3/4" M

Referencia
Code 84365 STANDARD

CARTUCHO GRIFO 
MEZCLADOR MONOMANDO

MIXING TAP CARTRIDGE 
SINGLE HANDLE TAP 

Referencia
Code 89437 STANDARD

CARTUCHO GRIFO INDUSTRIAL
1 AGUA CERÁMICO

CERAMIC MIXING TAP 
CARTRIDGE 1 WATER

Referencia
Code 21642 STANDARD

CARTUCHO GRIFO 
MEZCLADOR 1 Y 2 AGUAS

MIXING TAP CARTRIDGE  
1 AND 2 WATERS

Referencia
Code 21142 STANDARD

CARTUCHO GRIFO CERÁMICO  
1 AGUA

Rosca: 1/4"

CERAMIC MIXING TAP 
CARTRIDGE 1 WATER

Thread: 1/4"
Referencia
Code 85338 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
SINGLE HANDLE TAP

GRIFERIA INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TAP
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GRIFERIA INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 85218 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
2 AGUAS CON CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
H/C WATER W/ FAUCET

Referencia
Code 85214 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
2 AGUAS

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT
H/C WATER W/ FAUCET

Referencia
Code 85340 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO C/CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
SINGLE HANDLE TAP 

W/ FAUCET

Referencia
Code 85344 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO VERTICAL

 C/CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
VERTICAL SINGLE HANDLE TAP 

W/ FAUCET

Referencia
Code 85342 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO VERTICAL

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
VERTICAL SINGLE HANDLE TAP 

Referencia
Code 85216 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
2 AGUAS EJE CERÁMICO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
H/C WATER CERAMIC SHAFT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 97232 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
SINGLE HANDLE TAP

Referencia
Code 97234 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
MONOMANDO C/ CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
SINGLE HANDLE TAP W/FAUCET

Referencia
Code 97236 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
1 AGUA

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
COLD WATER

Referencia
Code 97235 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
2 AGUAS C/ CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
HOT / COLD WATER

Referencia
Code 97233 STANDARD

GRIFO DUCHA SOBREMESA
2 AGUAS C/ CAÑO

DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT 
HOT / COLD WATER W/ FAUCET
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GRIFERIA INDUSTRIAL / INDUSTRIAL TAP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 97238 STANDARD

GRIFO DUCHA MURAL
MONOMANDO VERTICAL

2 AGUAS

WALL MOUNT PRE-RINSE UNIT 
HOT / COLD WATER

VERTICAL SINGLE HANDLE TAP

Referencia
Code 97237 STANDARD

GRIFO DUCHA MURAL
MONOMANDO 

2 AGUAS C/CAÑO

WALL MOUNT PRE-RINSE UNIT 
HOT / COLD WATER
SINGLE HANDLE TAP

W/ FAUCET

Referencia
Code 14249 STANDARD

GRIFO SOBREMESA 
MONOMANDO 

C/ MANDO MEDICAL

DECK MOUNT SINGLE 
MIXER TAP  

W/ CLINICAL LEVER

Referencia
Code 21640 ORIGINAL

GRIFO SOBREMESA 2 AGUAS 
C/ MANDO MEDICAL

C/ CAÑO

 DECK MOUNT 
HOT/ COLD WATER 

CLINICAL LEVER W/FAUCET

Referencia
Code 21641 ORIGINAL

GRIFO SOBREMESA 2 AGUAS 
C/ MANDO MEDICAL

C/ CAÑO

 DECK MOUNT 
HOT/ COLD WATER 

CLINICAL LEVER W/FAUCET

Referencia
Code 91542 STANDARD

GRIFO DUCHA COMPLETO 
LAVADO HORNO 

MONOMANDO VERTICAL 1/2"

COMPLETE OVEN RISE UNIT 
VERTICAL SINGLE HANDLE TAP

1/2"

KITS / KITS

HANNA
Referencia
Code 18039 STANDARD

KIT CALIBRACIÓN PH

PH CALIBRATION KIT

Referencia
Code 18036 STANDARD

MEDIDOR DE PH 
(PHEP 4)

PH TESTER
(PHEP 4)

WATER+MORE
Referencia
Code 32425 ORIGINAL

KIT COMPROBACIÓN 
DUREZA AGUA

WATER HARDLESS CHECK KIT

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 190 STANDARD

KIT COMPROBACIÓN 
DUREZA AGUA

WATER HARDLESS CHECK KIT

Referencia
Code 18037 STANDARD

MEDIDOR DE CONDUCTIVIDAD
(DIST 5)

CONDUCTIVITY TESTER
(DIST 5)

Referencia
Code 18038 STANDARD

KIT CALIBRACIÓN PH
1,01 - 7,01

PH CALIBRATION KIT
4,01 - 7,01

Referencia
Code 21866 STANDARD

KIT CALIBRACIÓN PH

PH CALIBRATION KIT
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VENTILADOR / FAN

ZANUSSI
Referencia
Code 32174 ORIGINAL

VENTILADOR 
Voltaje: 230V 50/60Hz
Potencia: 22W 
Velocidad: 2350 rpm

FAN 
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 22W
Speed: 2350 rpm

MOTOR VENTILADOR / POLE FAN MOTOR

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 31024 STANDARD

MOTOR VENTILADOR 
MAQUINA VENDING 

220V 50Hz

VENDING MACHINES 
POLE FAN MOTOR 

220V 50Hz

TORNILLOS / SCREWS

RHEA VENDORS
Referencia
Code 114125 STANDARD

TORNILLO Ø3.5x13mm 
DIN 7981

SCREW Ø3.5 x 13mm
DIN 7981

VÁLVULAS RETENCIÓN / RETENTION VALVES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 19114 STANDARD

VÁLVULA RETENCIÓN 
PARA TUBO Ø6-8mm

NON-RETURN VALVE PIPE
Ø6-8mm

FILTROS / FILTERS

BIANCHI
Referencia
Code 17150 ORIGINAL

FILTRO MAQUINA VENDING 
Ø6mm

VENDING MACHINE FILTER
Ø6mm

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE CORE

ODE
Referencia
Code 31292 ORIGINAL

NÚCLEO ELECTROVALVULA 
SOLUBLE ODE

SOLENOID VALVE CORE 
SOLUBLE ODE

ELECTROVÁLVULA / SOLENOID VALVE

ODE
Referencia
Code 51132 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA 2 VIAS 
230V 8W 

Rosca: 1/2"

2 WAYS SOLENOID VALVE
230V 8W

Thread: 1/2"

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 117 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA 1 VÍA 
HORIZONTAL 24V

Rosca: 3/4"

HORIZONTAL 1 WAY 
SOLENOID VALVE 24V

Thread: 3/4"

VOLUTRON / FLOWMETER

OMEGA
Referencia
Code 17151 ORIGINAL

VOLUTRON 3 CONEXIONES 
BLANCO Ø1.8mm

3 CONNECTION FLOWMETER 
WHITE Ø1.8mm
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VOLUTRON / FLOWMETER

OMEGA
Referencia
Code 92942 ORIGINAL

VOLUTRON 3 CONEXIONES 
NEGRO Ø7mm NSF

3 CONNECTION 
NSF FLOWMETER 
BLACK Ø7mm

Referencia
Code 17562 ORIGINAL

VOLUTRON 3 CONEXIONES 
NEGRO VENDING Ø6mm

VENDING 3 CONNECTION 
 FLOWMETER BLACK Ø6mm

BOMBA SUMERGIBLE / WATERPROOF PUMP

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 26690 ORIGINAL

BOMBA SUMERGIBLE ELEGANT 
COMET 24V DC

ELEGANT COMET 
WATERPROOF PUMP

24V DC

BOMBA VIBRATORIA / VIBRATORY PUMP

ULKA
Referencia
Code 24375 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA EX5
24V 48W 

VIBRATORY PUMP EX5
24V 48W

Referencia
Code 10006 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA EX5
230V 48W 

VIBRATORY PUMP EX5
230V 48W

BOMBA VIBRATORIA / VIBRATORY PUMP

ULKA
Referencia
Code 24483 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA EX7
230V 48W 

VIBRATORY PUMP EX7
230V 48W

Referencia
Code 34120 ORIGINAL

BOMBA VIBRATORIA EX4
230V 48W 

VIBRATORY PUMP EX4
230V 48W

CODO ASPIRACIÓN / ASPIRATION ELBOW

ULKA
Referencia
Code 20275 ORIGINAL

CODO ASPIRACIÓN 
BOMBA VIBRATORIA

ASPIRATION ELBOW
VIBRATORY PUMP

SOPORTE BOMBA VIBRATORIA / 
VIBRATORY PUMP SUPPORT

ULKA
Referencia
Code 22421 ORIGINAL

SILENTBLOCK SOPORTE 
BOMBA VIBRATORIA

SILENTBLOCK SUPPORT
VIBRATORY PUMP
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RACORES / FITTINGS

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 24607 STANDARD

RACOR CODO 
CONEXIÓN RÁPIDA 

Ø 6mm

QUICK CONNECTION 
FITTING ELBOW

Ø 6mm

Referencia
Code 17895 STANDARD

RACOR CODO 
CONEXIÓN RÁPIDA 

Ø 8mm

QUICK CONNECTION 
FITTING ELBOW

Ø 8mm

Referencia
Code 24474 STANDARD

RACOR REDUCCION UNION 
TUBO Ø10 x 8mm

REDUCTION PIPE
UNION FITTING Ø10 X 8mm

Referencia
Code 17897 STANDARD

RACOR T 
CONEXIÓN RÁPIDA 

Ø8mm

"T" FITTING  
QUICK CONNECTION 

Ø 8mm

Referencia
Code 24471 STANDARD

RACOR UNION 
TUBO - TUBO 

Ø6mm

UNION FITTING
PIPE - PIPE

Ø6mm

Referencia
Code 17899 STANDARD

RACOR UNION 
TUBO - TUBO 

Ø8mm

UNION FITTING
PIPE - PIPE

Ø8mm

MANGUERAS / HOSES

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 32915 STANDARD

MANGUERA FLEXIBLE INOX.
3/8" x 3/4" H-H 

1.5 METROS

ST. STEEL FLEXIBLE HOSE
3/8" x 3/4" H-H

1.5 METERS

Referencia
Code 19247 STANDARD

MANGUERA CRISTAL 
Ø24 x 19mm 

1 METRO
GLASS HOSE
Ø24 X 19mm

1 METER
Referencia
Code 19246 STANDARD

MANGUERA POLIAMIDA 
Ø8 x 6mm 
1 METRO

POLYAMIDE HOSE
Ø8 X 6mm

1 METER

Referencia
Code 24890 STANDARD

MANGUERA POLIAMIDA 
Ø8 x 10mm 

1 METRO

POLYAMIDE HOSE
Ø8 X 10mm

1 METER

Referencia
Code 24079 STANDARD

MANGUERA SILICONA 
Ø10 x 5mm 

1 METRO
SILICONE HOSE

Ø10 X 5mm
1 METER

Referencia
Code 19251 STANDARD

MANGUERA SILICONA GRIS
Ø3 x 7mm 

GREY SILICONE HOSE
Ø3 X 7mm

Referencia
Code 19249 STANDARD

MANGUERA SILICONA 
MARRÓN
Ø3 x 7mm 

BROWN SILICONE HOSE
Ø3 X 7mm



En Eunasa pensamos en tí y para tí.
Contacta con nosotros por:
- Asistencia Online en el chat de www.eunasa.com
- Correo electrónico 
- Whatsapp
- Teléfono
- Tienda

At  Eunasa we think about and for you.
Contact us by:
- Online assistance in www.eunasa.com chat
- E-mail
- Whatsapp
- Telephone
- Shop

Estés donde estés, envíanos una foto por whatsapp 
de la pieza que necesitas y el equipo de Eunasa te 
responderá con la información de la misma (código, 
precio, descripción y disponibilidad). Todo  
lo necesario para hacerte más fácil la reparación.

Wherever you are, take a photo of the spare part, send 
it by whatsapp to Eunasa team and we will answer 
you with the part info (code, price, description and 
availability). Everything you need  
to make an easier reparation.

¿NO ENCUENTRAS LA PIEZA QUE NECESITAS?

DEPARTAMENTO COMERCIAL
SALES DEPARTMENT

DEPARTAMENTO EXPORTACIÓN
EXPORT DEPARTMENT

CAN’T FIND THE SPARE PART YOU NEED?

     673 981 654
628 443 328
687 804 606

     672 205 657

ASISTENCIA PERSONALIZADA PERSONAL ASSISTANCE
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BREMA
Referencia
Code 24509 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Condensador: 5μF
Voltaje: 230V 50/60Hz
Potencia: 120W 
Velocidad: 2600 / 3100 rpm
Ø Entrada / salida: 22mm

ICE MAKER PUMP
Start-Up Capacitor: 5μF
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 120W
Speed: 2600 / 3100 rpm
Input / output Ø: 22mm

Referencia
Code 13466 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Condensador: 5μF
Voltaje: 230V 50/60Hz
Potencia: 120W 
Ø Entrada: 28mm
Ø Salida: 26mm

ICE MAKER PUMP
Start-Up Capacitor: 5μF
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 120W
Input Ø: 28mm
output Ø: 26mm

Referencia
Code 26896 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 
Potencia: 55W 
Ø Salida: 17mm

ICE MAKER PUMP 
Voltage: 230V
Power: 55W
output Ø: 17mm

BREMA
Referencia
Code 26716 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 
Potencia: 55W 
Ø Salida: 19mm

ICE MAKER PUMP 
Voltage: 230V
Power: 55W
output Ø: 19mm

ITV
Referencia
Code 11700 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Rotación: Izquierda
Voltaje: 230V 50/60 Hz
Potencia: 50W 
Ø Salida: 17mm

ICE MAKER PUMP 
Rotation: Left
Voltage: 230V 50/60 Hz
Power: 50W
output Ø: 17mm

Referencia
Code 97953 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50/60 Hz
Potencia: 50W 
Ø Salida: 17mm

ICE MAKER PUMP 
Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50/60 Hz
Power: 50W
output Ø: 17mm

BOMBAS / PUMPS
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ITV
Referencia
Code 9669 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 50/60 Hz
Potencia: 35W 
Ø Salida: 16.5mm

ICE MAKER PUMP 
Voltage: 230V 50/60 Hz
Power: 35W
output Ø: 16.5mm

Referencia
Code 47750 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
ORION 80

Voltaje: 230V 
Potencia: 40W 
Ø Entrada / salida: 22mm

ICE MAKER PUMP
ORION 80

Voltage: 230V
Power: 40W
Input / output Ø: 24mm

Referencia
Code 13194 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
DELTA 140

Condensador: 2μF
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 52W 
Velocidad: 2800 rpm
Ø Salida: 17mm

ICE MAKER PUMP
DELTA 140

Start-Up Capacitor: 2μF
Voltage: 230V 50Hz
Power: 52W
Speed: 2800 rpm
output Ø: 17mm

ITV
Referencia
Code 47748 ORIGINAL

BOMBA DESAGÜE 
FABRICADOR HIELO 

Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 30W 
Ø Entrada / salida: 22mm

DRAINS
ICE MAKER PUMP

Voltage: 230V 50Hz
Power: 30W
Input / output Ø: 24mm

KASTEL
Referencia
Code 85127 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 190W 
Ø Entrada: 30mm
Ø Salida: 28mm

ICE MAKER PUMP
Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 190W
Input Ø: 30mm
output Ø: 28mm

MACH
Referencia
Code 9672 STANDARD

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 190W 
Ø Entrada / salida: 22mm

DRAINS
ICE MAKER PUMP

Voltage: 230V 50Hz
Power: 190W
Input / output Ø: 24mm

BOMBAS / PUMPS
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MANITOWOC
Referencia
Code 83112 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 30W 
Ø Entrada / salida: 22mm

DRAINS
ICE MAKER PUMP

Voltage: 230V 50Hz
Power: 30W
Input / output Ø: 24mm

RANCILIO
Referencia
Code 12034 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Condensador: 5μF
Voltaje: 230V 50/60Hz
Potencia: 150W 
Ø Entrada: 28.5mm
Ø Salida: 26mm

ICE MAKER PUMP
Start-Up Capacitor: 5μF
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 150W
Input Ø: 28.5mm
output Ø: 26mm

SCOTSMAN
Referencia
Code 10157 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 60W 
Ø Salida: 21mm

ICE MAKER PUMP
Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 60W
output Ø: 21mm

BOMBAS / PUMPS

SCOTSMAN
Referencia
Code 49145 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO
AC 125 / 175
EC 125/175

Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 60W 
Ø Salida: 21mm

ICE MAKER PUMP
AC 125 / 175
EC 125/175

Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 60W
output Ø: 21mm

Referencia
Code 9676 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO
Rotación: Izquierda
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 30W 
Ø Salida: 12.5mm

ICE MAKER PUMP
Rotation: Left
Voltage: 230V 50Hz
Power: 30W
output Ø: 12.5mm

Referencia
Code 49286 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO
Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 60W 
Ø Salida: 21mm

ICE MAKER PUMP
Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 60W
output Ø: 21mm

Referencia
Code 10156 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO
MH-50F

Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 60W 
Ø Salida: 18mm

ICE MAKER PUMP
MH-50F

Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 60W
output Ø: 18mm
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BOMBAS / PUMPS

SIMAG
Referencia
Code 9674 ORIGINAL

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 100W 
Ø Entrada: 24.5mm
Ø Salida: 20.7mm

ICE MAKER PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 100W
Input Ø: 24.5mm
output Ø: 20.7mm

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 9696 STANDARD

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 100W 
Ø Entrada: 40mm
Ø Salida: 22mm

ICE MAKER PUMP
Voltage: 230V 50Hz
Power: 100W
Input Ø: 40mm
output Ø: 22mm

Referencia
Code 9673 STANDARD

BOMBA FABRICADOR HIELO 
Rotación: Derecha
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 100W 
Ø Entrada: 24mm
Ø Salida: 23mm

ICE MAKER PUMP
Rotation: Rigth
Voltage: 230V 50Hz
Power: 100W
Input Ø: 24mm
output Ø: 23mm

CABLE / WIRE

FLONASA
Referencia
Code 24489 ORIGINAL

CABLE GIRO CUBETA 
MECANICA

E3, M3, E6, EP6, M6, E8, M8, P8, 
E12,M12,P12

Largo: 270mm

TREAY MECHANIC
TURN WIRE

E3, M3, E6, EP6, M6, E8, M8, P8, 
E12,M12,P12

Length: 270mm

COJINETE / BEARINGS

ITV
Referencia
Code 9061 STANDARD

COJINETE TURBINA
Altura: 11mm
Diámetro: Ø 35mm

TURBINE BEARING
Heigth: 11mm
Diameter: Ø35mm

JUNTA TÓRICA / O-RING GASKET

ITV
Referencia
Code 9046 ORIGINAL

JUNTA TORICA 
CIERRE SOPORTE

Aplicación: Depósito
Diámetro: Ø 29mm
Espesor: 1.48mm

LATCH SUPPORT 
O-RING GASKET 

Application: Deposit
Diameter: Ø29mm
Thickness: 1.48mm
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ASPA -HÉLICE / BLADE - PROPELLER

FLONASA
Referencia
Code 12145 ORIGINAL

ASPA AGITADOR
Nº de Aspas: 2
Diámetro Aspas: Ø 28mm
Material: Plástico

SHAKER BLADE
Blades Nº:2
Blades diameter: Ø28mm
Material: Plastic

VARIOS / VARIOUS
Referencia
Code 389 STANDARD

ASPA VENTILADOR ASPIRANTE
Nº de Aspas: 5
Diámetro Aspas: Ø 254mm
Material: Aluminio

SUCTION FAN BLADE
Blades Nº:5
Blades diameter: Ø254mm
Material: Aluminium

Referencia
Code 388 STANDARD

ASPA VENTILADOR ASPIRANTE
Nº de Aspas: 5
Diámetro Aspas: Ø 200mm
Material: Aluminio

SUCTION FAN BLADE
Blades Nº:5
Blades diameter: Ø200mm
Material: Aluminium

Referencia
Code 10368 ORIGINAL

ASPA VENTILADOR ASPIRANTE
Nº de Aspas: 5
Diámetro Aspas: Ø 295mm
Material: Aluminio

SUCTION FAN BLADE
Blades Nº:5
Blades diameter: Ø295mm
Material: Aluminium

MOTOR / MOTOR

BREMA
Referencia
Code 92844 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR
Condensador arranque: 3.15μF
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 45W
Velocidad: 1300 rpm

POLE FAN MOTOR
Start-Up Capacitor: 3.15μF
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 45W
Speed: 1300rpm

CDC
Referencia
Code 6677 STANDARD

MOTOR PROGRAMADOR
Modelo: UDS40NE1LMZ165
Rotación: Izquierda
Voltaje: 230V 50-60Hz

PROGRAMMING MOTOR
Model: UDS40NE1LMZ165
Rotation: Left
Voltage: 230V 50-60Hz

EURFRIGOR
Referencia
Code 85048 ORIGINAL

MOTOR VENTILADOR
Nº de Aspas: 4
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 16W

POLE FAN MOTOR
Blades Nº:4
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 16W

FLONASA
Referencia
Code 9210 ORIGINAL

MOTOR AGITADOR EJE LARGO
Largo Eje: 110mm
Diámetro Eje: shØ 6mm
Voltaje: 230V

SHAKER MOTOR LONG SHAFT
Shaft length: 110mm
Shaft diameter: shØ 6mm
Voltage: 230V
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MOTOR / MOTOR

ITV
Referencia
Code 9069 STANDARD

MOTOR TURBINA
PULSAR 65/85/145

Condensador arranque: 4μF
Voltaje: 230V 50Hz
Potencia: 83/180W
Velocidad: 1300 rpm

TURBINE MOTOR 
PULSAR 65/85/145

Start-Up Capacitor: 4μF
Voltage: 230V 50Hz
Power: 83/180W
Speed: 1300rpm

Referencia
Code 9130 ORIGINAL

MOTOR TURBINA
PULSAR 15/25/35/45

Condensador arranque: 3μF
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 120W
Velocidad: 1300 rpm

TURBINE MOTOR 
PULSAR 15/25/35/45

Start-Up Capacitor: 3μF
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 120W
Speed: 1390/1600rpm

CORREAS / BELTS

ITV
Referencia
Code 8991 ORIGINAL

CORREA PULSAR
Diámetro: Ø300mm
Espesor: 6mm

PULSAR BELT
Diameter: Ø300mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 8989 ORIGINAL

CORREA
PULSAR 

Diámetro: Ø265mm
Espesor: 6mm

PULSAR BELT
Diameter: Ø265mm
Thikness: 6mm

CORREAS / BELTS

ITV
Referencia
Code 8992 ORIGINAL

CORREA PULSAR
Diámetro: Ø230mm
Espesor: 6mm

PULSAR BELT
Diameter: Ø230mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 8990 ORIGINAL

CORREA PULSAR
Diámetro: Ø410mm
Espesor: 6mm

PULSAR BELT
Diameter: Ø410mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 94900 STANDARD

CORREA PULSAR
Diámetro: Ø300mm
Espesor: 6mm

PULSAR BELT
Diameter: Ø300mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 12813 ORIGINAL

CORREA P2565 STAR
Diámetro: Ø370mm
Espesor: 6mm

STAR BELT P2565
Diameter: Ø370mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 94904 STANDARD

CORREA PULSAR ECO
Diámetro: Ø265mm
Espesor: 6mm

ECO PULSAR BELT
Diameter: Ø265mm
Thikness: 6mm

Referencia
Code 94897 STANDARD

CORREA PULSAR ECO
Diámetro: Ø230mm
Espesor: 6mm

ECO PULSAR BELT
Diameter: Ø230mm
Thikness: 6mm
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CORREAS / BELTS

ITV
Referencia
Code 94901 STANDARD

CORREA PULSAR ECO
Diámetro: Ø410mm
Espesor: 6mm

ECO PULSAR BELT
Diameter: Ø410mm
Thikness: 6mm

TENSOR / TENSOR

ITV
Referencia
Code 9055 ORIGINAL

TENSOR CORREA 
PULSAR 25/35/45/65

Ancho: 100mm
Espesor: 1.2mm
Largo: 200mm

PULSAR 25/35/45/65
TENSOR BELT

Weigth: 410mm
Thikness: 1.2mm
Length: 200mm

Referencia
Code 9051 ORIGINAL

MUELLE TENSOR CORREA 
PULSAR 25/35/45/65

PULSAR 25/35/45/65
TENSOR SPRING

Referencia
Code 13840 ORIGINAL

BALANCIN TENSOR 
TODOS MODELOS PULSAR

ALL MODELS PULSAR
TENSOR ROCKER

POLEA / PULLEY

ITV
Referencia
Code 8984 ORIGINAL

POLEA CORREA
PULSAR 65/85/145

PULSAR 65/85/145
BELT PULLEY

Referencia
Code 9021 ORIGINAL

POLEA CORREA
PULSAR 15/25/35/45

PULSAR 15/25/35/45
BELT PULLEY

Referencia
Code 8983 ORIGINAL

POLEA MOTOR 
PULSAR 65/85/145

PULSAR 65/85/145
MOTOR PULLEY

CONDENSADOR DE ARRANQUE
START- UP CAPACITOR

ITV
Referencia
Code 28447 ORIGINAL

CONDENSADOR ARRANQUE
Voltaje: 330V
Capacidad eléctrica: 43/52μF

START-UP CAPACITOR
Voltage: 330V
electrical capacity: 43/52μF

MANGUERA / HOSES

ITV
Referencia
Code 99241 ORIGINAL

MANGUERA REFORZADA
DESAGÜE 1 METRO

Diámetros: Ø6x12mm

REFORCED DRAIN HOSE
1 METER

Diameter: Ø6x12mm
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ABRAZADERA / CLAMP

ITV
Referencia
Code 3075 ORIGINAL

ABRAZADERA NYLON
Diámetros: Ø45-32mm

NYLON CLAMP
Diameter: Ø45-32mm

ARANDELA / WASHER

SCOTSMAN
Referencia
Code 87365 ORIGINAL

ARANDELA GIRATORIO INOX.
Diámetros: Ø21x16x0.75mm

REVOLVING ST. STEEL WASHER
Diameter: Ø21x16x0.75mm

MANGUITO / HOSE SLEEVE

ITV
Referencia
Code 12584 ORIGINAL

MANGUITO COLECTOR 
DESAGÜE FABRICADOR

Curva: 90°
Diametro: Ø22mm
Diametro 1: Ø1 7.5mm
Diametro 2: Ø2 19mm
Largo: 120mm
Alto: 53mm

DRAIN COLLECTINH HOSE 
SLEEVE ICE MAKER

Curve: 90°
Diameter: Ø22mm
Diameter 1: Ø1 22mm
Diameter 2: Ø2 22mm
Length: 120mm
Heigth: 53mm

Referencia
Code 16977 ORIGINAL

MANGUITO CODO PULSAR
Curva:180°
Diámetro: Ø20mm
Diámetro 1: Ø1 20mm

ELBOW HOSE SLEEVE PULSAR
Curve: 180°
Diameter: Ø20mm
Diameter 1: Ø1 20mm

PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

BREMA
Referencia
Code 16531 ORIGINAL

PRESOSTATO ALTA HTB-X114
ICEBOX160A

Modelo: HD
Rearme: Automático

HIGH PRESSURE SWITCH
HTB-X114 ICEBOX160A

Model: HD
Rearm: Automatic

ITV
Referencia
Code 47788 ORIGINAL

PRESOSTATO CONDENSADOR 
ORION

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 6A
Conexión: Faston 6.3mm
Rango T°: -30 / +85 °C
Rango de Presión: 16/18 bar
Rearme: Automático

CAPACITOR PRESSURE SWITCH
ORION

Voltage: 230V
Commutation power: 6A
Conection: Faston 6.3mm
T° range: -30 / +85 °C
Pressure range: 16/18 bar
Rearm: Automatic

Referencia
Code 17013 ORIGINAL

PRESOSTATO SEGURIDAD ALTA 
R404

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 6A
Conexión: Faston 6.3mm
Rango T°: -30 / +85 °C
Rango de Presión: -0.5/45 bar
Rearme: Automático

HIGH SECURITY 
PRESSURE SWITCH

R404
Voltage: 230V
Commutation power: 6A
Conection: Faston 6.3mm
T° range: -30 / +85 °C
Pressure range: -0.5/45 bar
Rearm: Automatic
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PRESOSTATO / PRESSURE SWITCH

ITV
Referencia
Code 17074 ORIGINAL

PRESOSTATO
CONDENSADOR

CAPACITOR 
PRESSURE SWITCH

TERMOSTATO / THERMOSTAT

BREMA
Referencia
Code 17906 STANDARD

TERMOSTATO CUBA
K50L3383

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
Rango T°: +1 / +8.5 °C
Largo Capilar: 2000mm

TANK THERMOSTAT
K50L3383

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
T° range: +1 / +8.5 °C
Capillary length: 2000mm

Referencia
Code 97902 ORIGINAL

TERMOSTATO EVAPORADOR
K22L1083

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
Largo bulbo: 150mm
Largo Capilar: 2150mm
Conexión: Faston 6.3mm

EVAPORATOR THERMOSTAT
K22L1083

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
Bulb length:150mm
Capillary length: 2000mm
Conection: Faston 6.3mm

TERMOSTATO / THERMOSTAT

ITV
Referencia
Code 9105 STANDARD

TERMOSTATO CICLO
K22-L1031

Largo Capilar: 1200mm

CYCLE THERMOSTAT
K22-L1031

Capillary length: 1200mm

Referencia
Code 8996 STANDARD

TERMOSTATO CICLO
K22L2084

Voltage: 230V
Potencia Conmutación: 16A
Largo Capilar: 1500mm

CYCLE THERMOSTAT
K22L2084

Voltage: 230V
Commutation power: 16A
Capillary length: 1500mm

RANCO
Referencia
Code 17890 STANDARD

TERMOSTATO EVAPORADOR 
K22-L1081

Largo Capilar: 1200mm

EVAPORATOR THERMOSTAT
K22-L1031

Capillary length: 1200mm

Referencia
Code 49051 ORIGINAL

TERMOSTATO EVAPORADOR
NM55/NM65/NM85

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
Largo bulbo: 38mm
Largo Capilar: 1500mm
Conexión: Faston 6.3mm

EVAPORATOR THERMOSTAT
NM55/NM65/NM85

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
Bulb length: 38mm
Capillary length: 1500mm
Conection: Faston 6.3mm
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TERMOSTATO / THERMOSTAT

RANCO
Referencia
Code 89908 STANDARD

TERMOSTATO CICLO
K61-L1504

Voltaje: 230V
Largo Capilar: 1800mm

CYCLE THERMOSTAT
K61-L1504

Voltage: 230V
Capillary length: 1800mm

Referencia
Code 17016 STANDARD

TERMOSTATO CICLO
K22-L1034

Largo Capilar: 2000mm

CYCLE THERMOSTAT
K22-L1034

Capillary length: 2000mm

SCOTSMAN
Referencia
Code 5628 STANDARD

TERMOSTATO CUBA STOCK
K50-L3006

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
T°máx:11°C
T°Mín: 1.5°C
Largo Capilar: 2000mm

TANK THERMOSTAT
STOCK K50-L3006

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
T° max: 11°C
T° min: 1.5°C
Capillary length: 2000mm

Referencia
Code 5625 STANDARD

TERMOSTATO EVAPORADOR 
K61 L1501

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
T°máx:-8°C
T°Mín: -18°C
Largo Capilar: 1800mm

EVAPORATOR THERMOSTAT
K61 L1501

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
T° max: -8°C
T° min: -18°C
Capillary length: 1800mm

TERMOSTATO / THERMOSTAT

SIMAG
Referencia
Code 21024 ORIGINAL

TERMOSTATO EVAPORADOR
K22-L2021

Voltaje: 250V
Potencia conmutación: 6A
T°máx:-2°C
T°Mín: -16°C
Largo Capilar: 1800mm

EVAPORATOR THERMOSTAT
K22-L2021

Voltage: 250V
Commutation power: 6A
T° max: -2°C
T° min: -16°C
Capillary length: 1800mm

VÁLVULA / VALVE

ITV
Referencia
Code 9040 ORIGINAL

VÁLVULA PRESOSTATICA
V46AA-9606

Rosca: 1/4"
Rosca entrada: 3/8"
Rosca Salida: 3/8"
Presión máx. agua: 10 bar
Largo Capilar: 750mm

PRESSURE SWITCH VALVE
V46AA-9606

Thread:1/4"
Input thread: 3/8"
Output thread: 3/8"
Max water pressure: 10 bar
Capillary length: 1800mm

Referencia
Code 7967 ORIGINAL

VÁLVULA FLOTADOR 
MODELO DELTA

FLOAT VALVE
MOD. DELTA

Referencia
Code 9038 ORIGINAL

VÁLVULA GAS CALIENTE

HOT GAS VALVE
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVE

BREMA
Referencia
Code 115286 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA VERTICAL 
CON REDUCTOR

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 0.5-0.8 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

VERTICAL SOLENOID VALVE 
WITH REDUCER 

Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 2
Output reducer: 0.5-0.8 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

FAGOR
Referencia
Code 55004 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA VERTICAL 
CON REDUCTOR

Voltaje: 230V 50Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 1.2 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

90° SOLENOID VALVE WITH 
REDUCER 

Voltage: 230V 50Hz
Ways Nº: 2
Output reducer:1.2 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

ITV
Referencia
Code 83268 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
CON REGULADOR

Voltaje: 230V 50Hz
Nº vías: 1
Reductor salida: 3 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WITH REGULATOR 

Voltage: 230V 50Hz
Ways Nº: 1
Output reducer: 3 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVE

ITV
Referencia
Code 111532 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
CON REDUCTOR

Voltaje: 230V 50Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 1+1 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 8mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WITH REDUCER 

Voltage: 230V 50Hz
Ways Nº: 2
Output reducer: 1+1 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 8mm

Referencia
Code 1535 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA RECTA 
 CON REGULADOR

Voltaje: 230V
Nº vías: 2
Reductor salida: - / 3.4 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 12mm

STRAIGHT SOLENOID VALVE 
WITH REGULATOR 

Voltage: 230V
Ways Nº: 2
Output reducer: - / 3.4 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 12mm

Referencia
Code 47646 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
 CON REGULADOR

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 1-3 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WITH REGULATOR 

Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 2
Output reducer: 1-3 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVE

ITV
Referencia
Code 17058 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
 CARGA AGUA

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 3-3-1 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WATER LOAD

Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 2
Output reducer: 3-3-1 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

Referencia
Code 17060 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
 CARGA AGUA
DP30-45-60-80

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 2
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 11.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WATER LOAD

DP30-45-60-80
Voltage: 230V 50-60Hz

Ways Nº: 2
Input thread: 3/4"
Output diameter: 11.5mm

Referencia
Code 48148 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL 
 CARGA AGUA
ICE QUEEN 45

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 2
Reductor salida: 2x3.5 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE 
WATER LOAD
ICE QUEEN 45

Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 2
Output reducer: 2x3.5 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVE

SCOTSMAN
Referencia
Code 106288 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA HORIZONTAL
Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 1
Reductor salida: 2 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 10.5mm

HORIZONTAL SOLENOID VALVE
Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 1
Output reducer: 2 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 10.5mm

Referencia
Code 14207 ORIGINAL

ELECTROVÁLVULA VERTICAL
DESAGÜE

Voltaje: 230V 50-60Hz
Nº vías: 1
Reductor salida: 2 L/min
Rosca entrada: 3/4"
Diámetro salida: 11.5mm

VERTICAL DRAIN
 SOLENOID VALVE

Voltage: 230V 50-60Hz
Ways Nº: 1
Output reducer: 2 L/min
Input thread: 3/4"
Output diameter: 11.5mm

SONDAS / PROBES

SCOTSMAN
Referencia
Code 20497 STANDARD

SONDA TEMPERATURA
Tipo de Sonda: PTC
Diámetro: Ø6mm
Largo: bulbo: 50mm
Longitud Cable: 1500mm
Rango T°: -50/150 °C

TEMPERATURE PROBE
Probe type: PTC
Diameter: Ø6mm
Bulb length: 50mm
Wire length: 1500mm
T° Range: -50/150 °C
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SONDAS / PROBES

SCOTSMAN
Referencia
Code 49189 STANDARD

SONDA TEMPERATURA
Tipo de Sonda: PTC
Diámetro: Ø5mm
Largo: bulbo: 50mm
Longitud Cable: 1800mm
Rango T°: -50/150 °C

TEMPERATURE PROBE
Probe type: PTC
Diameter: Ø5mm
Bulb length: 50mm
Wire length: 1800mm
T° Range: -50/150 °C

Referencia
Code 93003 ORIGINAL

SONDA TEMPERATURA 
EVAPORADOR

Tipo de Sonda: NTC
Diámetro: Ø5mm
Largo: bulbo: 40mm
Longitud Cable: 1500mm
Rango T°: -40/110 °C

EVAPORATOR 
TEMPERATURE PROBE

Probe type: NTC
Diameter: Ø5mm
Bulb length: 40mm
Wire length: 1500mm
T° Range: -40/110 °C

Referencia
Code 93004 ORIGINAL

SONDA TEMPERATURA 
CONDENSADOR

Tipo de Sonda: NTC
Diámetro: Ø5mm
Largo: bulbo: 60mm
Longitud Cable: 1250mm

CONDENSER 
TEMPERATURE PROBE

Probe type: NTC
Diameter: Ø5mm
Bulb length: 40mm
Wire length: 1250mm

SONDAS / PROBES

SCOTSMAN
Referencia
Code 24332 ORIGINAL

SONDA NIVEL CUBITO 
FABRICADOR

Medidas: 310 x 34 x 46mm

ICE MAKER CUBES LEVEL 
PROBE

Dimensions: 310 x 34 x 46mm

FILTRO / FILTER

ITV
Referencia
Code 84344 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR
Conexión: 3 vías
Tipo conexión: Soldar
Diámetro entrada: Ø6.5mm
Diámetro salida: 6.5mm
Filtro Molecular: 30g

DRYING FILTER
Connection: 3 ways
Connection type: weld
Input diameter: Ø6.5mm
Output diameter: Ø6.5mm
Molecular filter: 30g

SCOTSMAN
Referencia
Code 49240 ORIGINAL

FILTRO DESHIDRATADOR
Conexión: 3 vías
Tipo conexión: Soldar
Diámetro entrada: Ø6.5mm
Diámetro salida: 6.5mm
Filtro Molecular: 30g

DRYING FILTER
Connection: 3 ways
Connection type: weld
Input diameter: Ø6.5mm
Output diameter: Ø6.5mm
Molecular filter: 30g
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BOBINA / COIL

BREMA
Referencia
Code 16528 ORIGINAL

BOBINA VÁLVULA GAS
Modelo: HM2
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 8W

GAS VALVE COIL
Model: HM2
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 8W

PROGRAMADOR / TIMER

CDC
Referencia
Code 97667 ORIGINAL

PROGRAMADOR CUBITO
Tiempo funcionamiento: 18min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

ICE CUBE TIMER
Operation Time: 18min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W

CDC
Referencia
Code 51045 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
Tiempo funcionamiento: 15min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

4 MICROSWITCH TIMER
Operation Time: 15min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W

PROGRAMADOR / TIMER

CDC
Referencia
Code 12206 ORIGINAL

PROGRAMADOR 
4 MICROS FABRICADOR HIELO
Tiempo funcionamiento: 12min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

ICE MACHINE TIMER
4 MICROSWITCH 

Operation Time: 12min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W

Referencia
Code 20847 ORIGINAL

PROGRAMADOR 2 MICROS 
FABRICADOR HIELO

Tiempo funcionamiento: 12min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

ICE MACHINE TIMER
2 MICROSWITCH 

Operation Time: 12min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W

ITV
Referencia
Code 96129 ORIGINAL

PROGRAMADOR 4 MICROS
Tiempo funcionamiento: 20min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

4 MICROSWITCH TIMER
Operation Time: 20min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W
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PROGRAMADOR / TIMER

SIMAG
Referencia
Code 9749 ORIGINAL

PROGRAMADOR 2 MICROS
Tiempo funcionamiento: 15min 
Voltaje: 230V 50-60Hz
Potencia: 3.2W
Potencia 60Hz: 2.6W

2 MICROSWITCH TIMER
Operation Time: 15min
Voltage: 230V 50-60Hz
Power: 3.2W
Power 60Hz: 2.6W

INTERRUPTOR / SWITCH

ITV
Referencia
Code 47795 ORIGINAL

INTERRUPTOR AZUL C/ FUNDA
Voltaje: 230V
Nº polos: Bipolar
Intensidad eléctrica: 16A
Medidas: 30 x 22mm

BLUE SWITCH W/ COVER
Voltage: 230V
Poles Nº: Two-poles
Electrical intensity: 16A
Dimensions: 30 x 22mm

SCOTSMAN
Referencia
Code 49293 ORIGINAL

INTERRUPTOR ROJO ALARMA
Voltaje: 230V
Nº polos: Bipolar
Intensidad eléctrica: 16A
Medidas: 13 x 20mm

RED SWITCH ALARM
Voltage: 230V
Poles Nº: Two-poles
Electrical intensity: 16A
Dimensions: 13 x 20mm

Referencia
Code 95368 ORIGINAL

INTERRUPTOR VERDE
Voltaje: 230V
Nº polos: Bipolar
Intensidad eléctrica: 16A
Medidas: 19 x 13mm

GREEN SWITCH
Voltage: 230V
Poles Nº: Two-poles
Electrical intensity: 16A
Dimensions: 19 x 13mm

MICROINTERRUPTOR / MICROSWITCH

ITV
Referencia
Code 9004 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
PARA BOYA

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 6A

FLOAT MICROSWITCH
Voltage: 230V
Conmmutation: 6A

Referencia
Code 9002 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
PARA BOYA

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 10A

MICROSWITCH
Voltage: 230V
Conmmutation: 10A

SANTOS
Referencia
Code 9201 ORIGINAL

MICROINTERRUPTOR 
GIRO CUBETA

Voltaje: 230V
Potencia conmutación: 16A

BOWL ROTATION 
MICROSWITCH

Voltage: 230V
Conmmutation: 16A

ROCIADOR / SPRINKLE

ITV
Referencia
Code 9141 ORIGINAL

ROCIADOR PLANO DELTA

DELTA FLAT SPRINKLE
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ROCIADOR / SPRINKLE

SCOTSMAN
Referencia
Code 5708 ORIGINAL

ROCIADOR FABRICADOR 
HIELO AC 126

ICE MACHINE SPRINKLE
AC 126

SCOTSMAN
Referencia
Code 16527 ORIGINAL

ROCIADOR 
FABRICADOR HIELO 

ICE MACHINE 
SPRINKLE

GIRADOR / ROTATING ARM

SCOTSMAN
Referencia
Code 9777 STANDARD

GIRATORIO ROCIADORES 
COMPLETO

COMPLETE  ROTATING ARM 
SPRINKLES

MANGUITO / HOSE SLEEVE

SCOTSMAN
Referencia
Code 16561 STANDARD

MANGUITO COLECTOR 
DESAGÜE FABRICADOR HIELO

ICE MACHINE DRAIN 
COLLECTOR HOSE SLEEVE

DEPÓSITO - CUBA / TANK

ITV
Referencia
Code 9064 STANDARD

DEPOSITO C/ TURBINA  
PULSAR 25/35/45

PULSAR 25/35/45 
TANK W/ TURBINE

Referencia
Code 9065 STANDARD

DEPOSITO AGUA CON 
TURBINA PULSAR 65/85

PULSAR 65/85 
WATER TANK W/ TURBINE

Referencia
Code 100262 ORIGINAL

DESAGÜE CUBA PARA 
FABRICADOR HIELO

ICE MACHINE 
DRAIN TANK

BOYA / FLOAT

FLONASA
Referencia
Code 24485 ORIGINAL

CONJUNTO BOYA COMPLETA 
FABRICADOR

COMPLETE FLOAT SET
ICE MACHINE

ITV
Referencia
Code 49880 ORIGINAL

BOYA C/ MICROINTERRUPTOR
 FABRICADOR HIELO

ICE MAKER FLOAT 
W/ MICROSWITCH

Referencia
Code 84681 ORIGINAL

BOYA COMPLETA VERTICAL 
ICE QUEEN

ICE QUEEN 
COMPLETE VERTICAL FLOAT
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BOYA / FLOAT

ITV
Referencia
Code 9007 ORIGINAL

BOYA FABRICADOR

ICE MACHINE FLOAT

TAQUETE / SHUT

ITV
Referencia
Code 106127 ORIGINAL

TAQUETE NARANJA Y BLANCO 
PROGRAMADOR CDC

CDC TIMER 
ORANGE & WHITE SHUT

Referencia
Code 6907 ORIGINAL

TAQUETE NARANJA Y BLANCO 
PROGRAMADOR FIBER

FIBER TIMER 
ORANGE & WHITE 

SHUT

LAMA / CURTAIN SLAT

ITV
Referencia
Code 9080 ORIGINAL

LAMA CORTINA EXTERIOR 
FABRICADOR HIELO

OUTER CURTAIN SLAT 
ICE MACHINE

Referencia
Code 9079 ORIGINAL

LAMA CORTINA EXTERIOR 
FABRICADOR HIELO

INNER CURTAIN SLAT 
ICE MACHINE

Referencia
Code 97944 ORIGINAL

CLIP SOPORTE CORTINA 
TODOS LOS MODELS NG

CURTAIN SUPPORT CLIP 
ALL NG MODELS

TAPÓN / TAP

ITV
Referencia
Code 9080 ORIGINAL

TAPÓN SILICONA CUBA

TANK SILICONE TAP

PUERTA / DOOR

BREMA
Referencia
Code 24552 ORIGINAL

PUERTA FABRICADOR HIELO
CB640

Medidas: 675x315mm
ICE MACHINE DOOR

CB640
Dimensions: 675x315mm

GUÍA / GUIDE

ITV
Referencia
Code 83594 ORIGINAL

GUÍA DERECHA PUERTA
DELTA

DOOR RIGTH GUIDE
DELTA

Referencia
Code 85616 ORIGINAL

GUÍA IZQUIERDA PUERTA
DELTA

DOOR LEFT GUIDE
DELTA

Referencia
Code 85617 ORIGINAL

GUÍA DERECHA PUERTA
DELTA

DOOR RIGTH GUIDE
DELTA

Referencia
Code 85618 ORIGINAL

GUÍA IZQUIERDA PUERTA
DELTA 30

DOOR LEFT GUIDE
DELTA 30
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SOPORTE / SUPPORT

ITV
Referencia
Code 8988 ORIGINAL

SOPORTE RODAMIENTO
Medidas: 60 x 55 x 30mm
Material: PVC duro

BALL BEARING SUPPORT
Dimensions: 60 x 55 x 30mm
Material: Tough PVC

CASQUILLO / BEARING BUSH

ICEMATIC
Referencia
Code 91819 ORIGINAL

CASQUILLO PUERTA NX85

BEARING BUSH NX85

TOPE / STOP

ICEMATIC
Referencia
Code 24315 ORIGINAL

TOPE PUERTA CORREDERA 
FABRICADOR

ICE MACHINE SLIDING DOOR 
STOP

RUEDA / WHEEL

ITV
Referencia
Code 24316 ORIGINAL

RUEDA PUERTA CORREDERA 
FABRICADOR

Diámetro: Ø5 x 14mm

ICE MACHINE SLIDING DOOR 
WHEEL

Diameter: ø5 x 14mm

RETÉN / SHAFT SEAL

ITV
Referencia
Code 8982 ORIGINAL

RETÉN CENTRÍFUGO
Diámetro: Ø35 x 19mm

CENTRIFUGAL SHAFT SEAL
Diameter: ø35 x 19mm

PALA / SCOOP

BREMA
Referencia
Code 20271 ORIGINAL

PALA RECOGE CUBITOS 
FABRICADOR

ICE CUBE PICKS UP SCOOB
ICE MACHINE

ITV
Referencia
Code 30468 ORIGINAL

PALA RECOGE CUBITOS 
FABRICADOR

Medidas:135 x 315m

ICE CUBE PICKS UP SCOOB
ICE MACHINE

Dimensions:135 x 315m

PRODUCTOS LIMPIEZA / CLEANING PRODUCTS

URNEX
Referencia
Code 96462 ORIGINAL

LIMPIADOR 
FABRICADOR HIELO 

FREEZ
414ml

FREEZ 
ICE MACHINE CLEANER

414ml
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PUNTA PHILLIPS 553 PAINT STRIPPER

PUNTA PLANA 550 HOT AIR  TOOL 541

PUNTA TORX 558 POWDER 541

PUNTA TORX INVIOLABLE 559 PLIERS 539

EQUIPO SOLDADURAS CRIMPING PRESS 539

AUTÓGENA 561 FOR TERMINALS 539

OXI-BUTANO 561 POWER STRIPS

ESPEJOS DE INSPECCIÓN 564 CERAMIC 589

ESTAÑO 563 CONNECTION 588

LINTERNAS LED 544 ROUND AWL 560
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 PLANAS CON CARRACA 565 ELECTRONICA WIRELESS 542

ALLEN® 570 WIRELESS ELECTRONIC 542

ALLEN® CON BOLA 570 SCISSOR 545

CARRACA COMBINADA 566 SCREWDRIVERS

CARRACA CUADRADA 566 ELBOW PHILLIPS-HEAD 549

DINAMOMÉTRICA 567 ELBOW SLOTTED-HEAD 549

ESTRELLA DOS BOCAS 575 ELECTRIC SCREWDRIVER 560

FIJAS DOS BOCAS 568 ELECTRICIAN PHILLIPS HEAD 554

INGLESAS 567 ELECTRICIAN SLOTTED HEAD 551

STILLSON 574 INSULATED PHILLIPS-HEAD 553

TUBO ABIERTA ACODADA 574 INSULATED SLOTTED HEAD 550

TUBOS DOS BOCAS 572 NUT SCREWDRIVERS 555

LUBRICANTES 542 PHILLIPS HEAD 553

MALETAS HERRAMIENTAS 543 SCREWDRIVERS KIT 557

MALETÍN SOLDADURA 562 SLOTTED HEAD 550

MARTILLOS - MAZAS STAMPED HEAD 552

BOCA NYLON 580 STUBBY PHILLIPS-HEAD 554

DE BOLA 580 STUBBY SLOTTED HEAD 551

DE PEÑA (EBANISTA) 580 TORX HEAD 558

METROS 544 TORX HEAD KIT 559

PATAS 581 TORX RESISTANT HEAD 559

PELACABLES 545 VOLTAGE TESTER 552

PUNZÓN 560 SEALANTS 545

RACORES SILICONE 548

ACOPLAMIENTO 606 TIN 563

CODO 596 TOOL BRIEFCASE 543

CONEXIÓN RÁPIDA 591 WELDING BRIIEFCASE 562

DESAGÜE 590 WELDING EQUIPMENT

FORMA "T" 597 AUTOGENOUS 561

FORMA CRUZ 599 OXI-BUTANO 561

MANGUERAS 607 WELDING RODS 561

PARA BICONO 595 WHEELS

RACOR 600 BOLT SWIVEL 609

REDUCCIÓN 605 PLATE SWIVEL 611

UNIÓN 604 SCREW SWIVEL 613

REGLETAS SLEEVE SWIVEL 614

CONEXIÓN 588 WIRE STRIPPER 545

CONEXIÓN CERÁMICA 589 WRENCHES

REMACHADORA MANUAL 544 ADJUSTABLE 561

RUEDAS ALLEN® 570

GIRATORIA MANGUITO 614 BALL END HEX KEY SET 570

GIRATORIA PASADOR 609 COMBINATED RATCHET 566

GIRATORIA PLATINA 611 DINAMOMETRIC SET 567

GIRATORIA TORNILLO 613 DOUBLE OPEN-END BOX SPANNER 572

SELLADORES 545 DOUBLE OPEN-END FIXED 568

SILICONA 548 DOUBLE OPEN-ENDED OFFSET 575

SOPLETES 563 FLAT RATCHES 565

TIJERAS 545 OPEN-END ELBOW BOX SPANNER 574

TUERCAS 608 SQUARED RATCHET 566

VARILLAS SOLDAR 562 STILLSON 574
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ADHESIVOS / ADHESIVES

PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

Referencia
Code 14185 STANDARD

ADHESIVO INSTANTANEO 5gr.
Universal

Loctite 401

INSTANT ADHESIVE 5gr.
Universal

Loctite 401

Referencia
Code 14186 STANDARD

ADHESIVO INSTANTANEO 20gr.
Universal

Loctite 401

INSTANT ADHESIVE 20gr.
Universal

Loctite 401

Referencia
Code 14187 STANDARD

ADHESIVO INSTANTANEO 20gr.
Plásticos y gomas

Loctite 406

INSTANT ADHESIVE 20gr.
plastic and rubber

Loctite 406

Referencia
Code 20644 STANDARD

ADHESIVO INSTANTANEO
24ml

INSTANT ADHESIVE
24ml

Referencia
Code 20592 STANDARD

ADHESIVO ESPECIAL
AISLAMIENTO CAUCHO

0.5L

SPECIAL ADHESIVE
RUBBER INSULATION

0.5L

Referencia
Code 20593 STANDARD

ADHESIVO ESPECIAL
AISLAMIENTO CAUCHO

0.8L

SPECIAL ADHESIVE
RUBBER INSULATION

0.8L

Referencia
Code 112789 STANDARD

COLA DE CONTACTO
TRANSPARENTE

30ml

TRANSPARENT
ADHESIVE CONTACT

30ml

Referencia
Code 20640 STANDARD

COLA DE CONTACTO
TRANSPARENTE

70ml

TRANSPARENT
ADHESIVE CONTACT

70ml

ALICATES / PLIERS
Referencia
Code 11882 STANDARD

ALICATE MORDAZA GRIP
 BOCA CURVA 190mm

CURVED-LIPPED
GRIP JAWS 190mm

Referencia
Code 10029 STANDARD

ALICATE MORDAZA GRIP
BOCA CURVA 235mm

CURVED-LIPPED
GRIP JAWS 235mm

Referencia
Code 20908 STANDARD

ALICATE ARANDELAS
INTERIORES Y EXTERIORES

INTERNAL & EXTERNAL
CIRCLIP PLIERS
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Referencia
Code 519 STANDARD

ALICATES
DE CORTE DIAGONAL

SIDE CUTTING
PLIERS

Referencia
Code 520 STANDARD

ALICATES
DE PUNTA SEMI-REDONDA

SNIPE NOSE PLIERS

Referencia
Code 518 STANDARD

ALICATES UNIVERSALES
160mm

UNIVERSAL PLIERS
160mm

Referencia
Code 622 STANDARD

ALICATES UNIVERSALES
200mm

UNIVERSAL PLIERS
200mm

Referencia
Code 521 STANDARD

ALICATES TENAZA ARTICULADA
CON CREMALLERA

SLIP JOINT PLIERS

ALICATES / PLIERS

PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

PARA TERMINALES / FOR TERMINALS
Referencia
Code 16155 STANDARD

ALICATE TERMINALES
NO AISLADOS 220mm

NOT INSULATED
TERMINALS PLIERS 220mm

Referencia
Code 11887 ORIGINAL

ALICATE PARA TERMINALES 
AISLADOS 220mm

INSULATED TERMINALS
PLIERS 220mm

Referencia
Code 50265 ORIGINAL

CRIMPADORA TERMINALES
FASTON NO AISLADOS 230mm

CRIMPING PRESS ISOLATED 
FASTON TERMINALS 230mm

Referencia
Code 93553 STANDARD

CRIMPADORA TERMINALES
FASTON MACHO/HEMBRA

CRIMPING PRESS MALE/FEMALE
FASTON TERMINAL 230mm
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Referencia
Code 86831 ORIGINAL

CARRO SUPERPLEGABLE
Modelo: S-50
Carga: 50 kg

Altura máx.: 1000mm
Base: 240x360mm
Medidas plegada: 

385x60x625mm
Ø ruedas: 130mm
Material: Aluminio
Asa telescópica

FOLDING CART
Model: S-50
Load: 50 kg

Max. height: 1000mm
Base: 240x360mm

Folding dimensions:
385x60x625mm

Wheels Ø: 130mm
Material: Aluminium
Telescopic handle

Referencia
Code 99953 ORIGINAL

CARRO SUPERPLEGABLE
Modelo: S-50
Carga: 50 kg

Altura máx.: 1000mm
Base: 240x360mm
Medidas plegada: 

385x60x625mm
Ø ruedas: 130mm
Material: Aluminio
Asa telescópica

FOLDING CART
Model: S-50
Load: 50 kg

Max. height: 1000mm
Base: 240x360mm

Folding dimensions:
385x60x625mm

Wheels Ø: 130mm
Material: Aluminium
Telescopic handle

Referencia
Code 37405 ORIGINAL

CARRO SUPERPLEGABLE
Modelo: S-90
Carga: 90 kg

Altura máx.: 1010mm
Base: 280x485mm
Medidas plegada: 

485x60x715mm
Ø ruedas: 170mm
Material: Aluminio
Asa telescópica

FOLDING CART
Model: S-90
Load: 90 kg

Max. height: 1010mm
Base: 280x485mm

Folding dimensions:
485x60x715mm

Wheels Ø: 170mm
Material: Aluminium
Telescopic handle

Referencia
Code 88563 ORIGINAL

CARRO SUPERPLEGABLE
Modelo: S-125
Carga: 125 kg

Altura máx.: 1090mm
Base: 350x485mm
Medidas plegada: 

485x60x750mm
Ø ruedas: 170mm
Material: Aluminio
Asa telescópica

FOLDING CART
Model: S-125
Load: 125 kg

Max. height: 1010mm
Base: 280x485mm

Folding dimensions:
485x60x715mm

Wheels Ø: 170mm
Material: Aluminium
Telescopic handle

CARROS / CARTS

PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS
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DECAPANTES / PAINT STRIPPERCARROS / CARTS
Referencia
Code 34087 ORIGINAL

CARRO SUPERPLEGABLE
Modelo: S-200
Carga: 200 kg

Altura máx.: 1275mm
Base: 390x595mm
Medidas plegada: 

595x77x1015mm
Ø ruedas: 200mm
Material: Aluminio
Asa telescópica

FOLDING CART
Model: S-200
Load: 200 kg

Max. height: 1275mm
Base: 390x595mm

Folding dimensions:
595x77x1015mm

Wheels Ø: 200mm
Material: Aluminium
Telescopic handle

Referencia
Code 97357 ORIGINAL

CARRO PLEGABLE MULTIUSOS
Modelo: BA1
Carga: 90 kg

Altura máx.: 1100mm
Base: 240x355mm
Medidas plegada: 

400x150x720mm
Ø ruedas: 150mm

Material: Aluminio / Acero
Asa telescópica

MULTI FOLDING CART
Model: BA1
Load: 90 kg

Max. height: 1100mm
Base: 240x355mm

Folding dimensions:
400x150x720mm

Wheels Ø: 150mm
Material: Aluminium / Steel

Telescopic handle

Referencia
Code 93545 ORIGINAL

DECAPANTE EN POLVO 125 gr
Para soldadura fuerte 

Rango de actividad
500°C - 780°C

Aplicación: Bronce, latón, 
cobre, acero y acero inoxidable

PAINT STRIPPER POWDER 125 gr
For strong welding

Activity range
500°C - 780°C

Application: Bronze, brass, 
copper, steel & stainless steel

Referencia
Code 94755 ORIGINAL

DECAPANTE EN POLVO 500 gr
(para soldar)

PAINT STRIPPER POWDER 500 gr
(for welding)

Referencia
Code 87952 ORIGINAL

PISTOLA DECAPADORA
(calienta tubos)

Potencia: 2000W
Voltaje: 230V

Frecuencia: 50/60Hz
Temperatura: 80°C - 600°C
Caudal aire: 150 - 500 l/min

Ajuste de la T°: Continuo
Desconexión térmica: Sí

HOT AIR TOOL
(pipe heater)

Power: 2000W
Voltage: 230V

Frequency: 50/60Hz
Temperature: 80°C - 600°C
Airflow rate: 150 - 500 l/min

T° setting: Continuous
Thermal cut-out: Yes
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BÁSCULAS / SCALES
Referencia
Code 35004 ORIGINAL

BÁSCULA ELECTRÓNICA

Peso máx.: 100 kg
Resolución: 5g

Alimentación: 9V alcalina
T° trabajo: 0°C a 45°C

Función: Auto-apagado
Medidas: 380x300x80mm

Refrigerantes: Todos

ELECTRONIC SCALE

Maximum weight: 100 kg
Resolution: 5g

Power supply: 9V alkaline
Work T°: 0°C to 45°C
Function: Auto-off

Dimensions: 380x300x80mm
Refrigerants: All of them

Referencia
Code 106720 ORIGINAL

BÁSCULA ELECTRÓNICA
WIRELESS

Peso máx.: 100 kg
Resolución: 5g

Alimentación: (x8) 1.5V alcalina
T° trabajo: 0°C a 45°C

Función: Auto-apagado
Medidas: 430x300x85mm
Plataforma: 270x270mm

WIRELESS
ELECTRONIC SCALE

Maximum weight: 100 kg
Resolution: 5g

Power supply: (8x) 1.5V alkaline
Work T°: 0°C to 45°C
Function: Auto-off

Dimensions: 430x300x85mm
Plataform: 270x270mm

LUBRICANTES / LUBRICANTS
Referencia
Code 463 STANDARD

AFLOJATODO MULTIUSOS
Spray 150ml

Indicado para aflojar y 
desbloquear tuercas, tornillos; 
lubricar, prevenir y detener la 
corrosión y eliminar y proteger 

de la humedad

MULTIPURPOSE LOOSENER
Spray150ml

for loose & unblock nuts, screws, 
lubricate, prevent & stop 

corrosion and remove & protect 
from humidity

Referencia
Code 14193 STANDARD

AFLOJADOR SUPERPENETRANTE
Spray 400ml

Libera tuercas, pernos, tornillos, 
bisagras, accesorios y otros 

componentes metálicos 
bloqueados, corroídos y 

oxidados

SUPER PENETRATING LOOSENER
Spray 400ml

Release nuts, bolts, screws, 
hinges, fittings and other metal 

components blocked, corroded 
or oxidized

Referencia
Code 115890 STANDARD

AFLOJADOR DESOXIDANTE
ALIMENTARIO
Spray 400ml

LOOSENER DESOXIDANT
ALIMENTARY
Spray 400ml
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MALETAS HERRAMIENTAS / TOOL BRIEFCASE
Referencia
Code 87307 ORIGINAL

MALETA PORTAHERRAMIENTAS

Material: PVC y aluminio
Medidas internas.

460 x 330 x 152 mm
Peso: 3.9 kg

Separadores internos ajustables
Incluye correa para colgar

TOOL BRIEFCASE

Material: PVC & aluminium
Internal dimensions:
460 x 330 x 160 mm

Weight 3.9 kg

Adjustable internal separators
Includes shoulder straps

Referencia
Code 87308 ORIGINAL

MALETA PORTAHERRAMIENTAS

Material: Aluminio
Medidas internas.

460 x 330 x 155 mm
Peso: 3.9 kg

Cantos y cierres reforzados
Separadores internos ajustables

Incluye correa para colgar

TOOL BRIEFCASE

Material: Aluminium
Internal dimensions:
460 x 330 x 155 mm

Weight: 3.9 kg

Reinforced edges and locks
Adjustable internal separators

Includes shoulder straps

MALETAS HERRAMIENTAS / TOOL BRIEFCASE
Referencia
Code 87309 ORIGINAL

MALETA PORTAHERRAMIENTAS
con TROLLEY

Material: ABS
Medidas internas.

455 x 340 x 185 mm
Peso: 3.35 kg

Interior con 2 bandejas

TOOL BRIEFCASE
with TROLLEY

Material: ABS
Internal dimensions:
455 x 340 x 185 mm

Weight 3.35 kg

Interior with 2 trays

Referencia
Code 21208 ORIGINAL

MALETA PORTAHERRAMIENTAS
con TROLLEY

Material: Aluminio
Medidas internas.

455 x 344 x 145 mm
Peso: 6.6 kg

Tapa con 2 bandejas
Cierre con llave

TOOL BRIEFCASE
with TROLLEY

Material: Aluminium
Internal dimensions:
455 x 344 x 145 mm

Weight 6.6 kg

Cover with 2 trays
Lock with key
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METROS / METERS
Referencia
Code 13711 STANDARD

METRO ENROLLABLE
3 metros

ROLLING METER
3 meters

Referencia
Code 13712 STANDARD

METRO ENROLLABLE
5 metros

ROLLING METER
5 meters

LINTERNAS LED / LED TORCH
Referencia
Code 99814 STANDARD

LINTERNA MULTIFUNCIÓN
(33 leds)

160 lumens
Base magnética pivotante

Gancho giratorio 360°
Baterias incluidas: x3 AA

MULTIFUNCTION TORCH
(33 leds)

160 lumens
Magnetic pivoting base

360° swivel hook
Batteries included: 3x AA

Referencia
Code 99965 ORIGINAL

LINTERNA MULTIFUNCIÓN
300 lumens

Base magnética pivotante

MULTIFUNCTION TORCH
300 lumens

Magnetic pivoting base

LINTERNAS LED / LED TORCH
Referencia
Code 99816 STANDARD

LINTERNA BOLSILLO con CLIP
140 lumens

Clip magnetico pivotante 180º
Baterias incluidas: x3 AAA

POCKET TORCH with CLIP
140 lumens

Pivoting magnetic clip 180º
Batteries included: 3x AAA

Referencia
Code 99967 ORIGINAL

LINTERNA BOLSILLO con CLIP
(8 leds)

120 lumens

Clip magnetico pivotante 180º
Baterias incluidas: x3 AAA

POCKET TORCH with CLIP
(8 leds)

120 lumens

Pivoting magnetic clip 180º
Batteries included: 3x AAA

REMACHADORA MANUAL / HAND RIVETER
Referencia
Code 10117 STANDARD

REMACHADORA MANUAL

Diámetros
Ø2.4 - Ø3.2 - Ø4 - Ø4.8 mm

HAND RIVETER

Diameters
Ø2.4 - Ø3.2 - Ø4 - Ø4.8 mm
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PELACABLES / WIRE STRIPPER
Referencia
Code 84920 STANDARD

PELACABLES
Y PELAMANGUERAS

Diámetro (Ø): 8 - 28 mm
Longitud: 193 mm

Peso: 96 g

WIRE & HOSE STRIPPER

Diameter (Ø): 8 - 28 mm
Length: 193 mm

Weight: 96 g

Referencia
Code 10117 STANDARD

PELACABLES
para cables coaxiales

Diámetro (Ø): 4.5 - 25 mm

WIRE STRIPPER
for coaxial cables

Diameter (Ø): 4.5 - 25 mm

TIJERAS / SCISSORS
Referencia
Code 20479 STANDARD

TIJERA ELECTRICISTA
hasta cable Ø10mm

Largo: 145mm
Largo hoja: 45mm

Acero inoxidable (DIN 4034)
Ranura pelacables 6mm

ELECTRICIAN SCISSORS
up to Ø10mm wire

Length: 145mm
Blade length: 45mm

Stainless steel (DIN 4034)
Wire stripper groove 6mm

TIJERAS / SCISSORS
Referencia
Code 20914 STANDARD

TIJERA ELECTRICISTA

Largo total: 127mm
Largo hoja: 45mm
Ranura pelacables

ELECTRICIAN SCISSORS

Total length: 127mm
Blade length: 45mm
Wire stripper groove

Referencia
Code 20916 STANDARD

TIJERA CORTATUBOS PLÁSTICO
Aluminio fundido

Para tubos hasta Ø42mm
Disco corte intercambiable

PLASTIC PIPE-CUTTER SCISSORS
Cast aluminium

For pipes up to Ø42mm
Interchangable cutting disc

SELLADORES / SEALANTS
Referencia
Code 14196 STANDARD

ADHESIVO SELLADOR SILICONA
Resistente altas temperaturas

Rango T°: -60°C / +250°C

SILICONE ADHESIVE SEALANT
High temperature resistance

T° Range: -60°C / +250°C
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Referencia
Code 113744 ORIGINAL

CINTA SILICONA NEGRA
Autovulcanizante

Rango T°: -50°C / +260°C
Resistente a la presión

hasta 8 bares

BLACK SILICONE BAND
Self-vulcanizing

T° Range: -50°C / +260°C
Pressure resistance up to 8 bar

Referencia
Code 14281 STANDARD

HILO SELLADOR DE ROSCAS

Longitud: 50 metros
Rango T°: -55°C / +130°C

THREAD SEALING FILAMENT

Length: 50 meters
T° Range: -55°C / +130°C

Referencia
Code 11204 STANDARD

HILO SELLADOR DE ROSCAS

Longitud: 150 metros
Rango T°: -55°C / +130°C

THREAD SEALING FILAMENT

Length: 50 meters
T° Range: -55°C / +130°C

SELLADORES / SEALANTS
Referencia
Code 46862 STANDARD

LÁPIZ SELLADOR
epoxídico

Resiste presión 31 bares
Temperatura: 175°C

Para todos los metales, 
cerámica y vidrio

HEAT SEAL STICK
epoxy sealer

Pressure resistance 31 bar
Temperature: 175°C

For all the metals,
ceramic and  glass

Referencia
Code 10158 STANDARD

PASTA SELLADOR ROSCAS 
38 grs

Materiales plásticos y metálicos
Rango T°: -93°C / +149°C

THREAD SEALANT PASTE
38 grs

Plastic & metallic materials
T° Range: -93°C / +149ºC

Referencia
Code 99966 STANDARD

PASTA SELLADOR ROSCAS Gold
con teflón

38 grs

Materiales plásticos y metálicos
Rango T°: -93°C / +204°C

Gold THREAD SEALANT PASTE
With teflon

38 grs

Plastic & metallic materials
T° Range: -93°C / +204ºC
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SELLADORES / SEALANTS
Referencia
Code 17798 STANDARD

 SELLADOR ROSCAS 53-14
Anaeróbico

150 ml

Para metales media resistencia
Tamaño máximo 3/4"

Rango T°: -55°C / +150°C

53-14 THREAD SEALANT
Anaerobic

150 ml

For medium strength metals
Maximum size 3/4"

T° Range: -55°C / +150ºC

Referencia
Code 14188 STANDARD

 SELLADOR ROSCAS 58-11
Anaeróbico para agua

50 ml

Para metales media resistencia
Tamaño máximo 2"

Rango T°: -55°C / +150°C

53-14 THREAD SEALANT
Anaerobic for water

50 ml

For medium strength metals
Maximum size 2"

T° Range: -55°C / +150ºC

Referencia
Code 10159 STANDARD

 SELLADOR LÍQUIDO AL TEFLÓN
Anaeróbico para agua y gas

100 g

Tamaño máximo 2"
Rango T°: -50°C / +150°C

TEFLON LIQUID SEALANT
Anaerobic for water & gas

100 g

Maximum size 2"
T° Range: -50°C / +150ºC

Referencia
Code 14188 STANDARD

 SELLADOR UNIVERSAL
BLANCO Multiusos

280 ml

Sellador de silicona ácida

WHITE UNIVERSAL SEALANT
Multi-purpose

280 ml

Acid silicone sealant

Referencia
Code 20643 STANDARD

 SELLADOR UNIVERSAL
GRIS Multiusos

280 ml

Sellador de silicona ácida

GREY UNIVERSAL SEALANT
Multi-purpose

280 ml

Acid silicone sealant

Referencia
Code 20642 STANDARD

 SELLADOR UNIVERSAL
TRANSPARENTE Multiusos

280 ml

Sellador de silicona ácida

TRANSPARENT 
UNIVERSAL SEALANT

Multi-purpose
280 ml

Acid silicone sealant
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Referencia
Code 240 STANDARD

SILICONA EN PASTA
APTA PARA ALIMENTACIÓN

100 g

Estabilidad térmica
Hidrofóbica

SILICONE PASTE
SUITABLE FOR FOOD

100 g

Thermal stability
Hydrophobic

Referencia
Code 27741 STANDARD

SILICONA EN PASTA
APTA PARA ALIMENTACIÓN

250 g

Hidrofóbica
Rango T°: 300°C

SILICONE PASTE
SUITABLE FOR FOOD

250 g

Hydrophobic
T° range: 300°C

Referencia
Code 27742 STANDARD

SILICONA EN PASTA
APTA PARA ALIMENTACIÓN

1000 g

Hidrofóbica
Rango T°: 300°C

SILICONE PASTE
SUITABLE FOR FOOD

250 g

Hydrophobic
T° range: 300°C

SILICONA / SILICONE



PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

549
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com

DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

20899

ACODADO PUNTA PLANA / ELBOW SLOTTED-HEAD

- Destornillador acodado de boca recta
- Material: Niquelado y cromado
- Mango: Polipropileno

- Double slotted-head screwdriver
- Material: Nickel and chrome plated blade
- Handle: Polypropylene

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Longitud total
Total length Ángulo puntas

Tip angles
DIN
DIN

20899 Acodado
Elbow

Plana
Slotted-head

1.0 5.5 125 0º/90º 5200

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Blade Ø

Longitud total
Total length DIN

DIN

20900 Acodado
Elbow

Phillips
Phillips-head

PH1 & 2 5.5 100 5208

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

20900

ACODADO PUNTA PHILLIPS / ELBOW PHILLIPS-HEAD

- Destornillador acodado boca Phillips
- Material: Niquelado y cromado
- Mango: Polipropileno

- Double Phillips-head screwdriver
- Material: Nickel and chrome plated blade
- Handle: Polypropylene
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

PUNTA PLANA / SLOTTED HEAD

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

- Para tornillos ranurados
- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado plateado

- For slotted head screws
- Material: High quality steel
- Finished: Chrome plated

539

Ref.
Code

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

539 Plana
Slotted-head

0.5 3 75 95 170

540 Plana
Slotted-head

0.8 4 100 95 195

541 Plana
Slotted-head

1 5.5 125 105 230

542 Plana
Slotted-head

1.2 6.5 150 117 267

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

27992 Aislado
Insulated

Plana
Slotted-head

0.5 3.0 100 80 180

27993 Aislado
Insulated

Plana
Slotted-head

0.8 4.0 100 80 180

27994 Aislado
Insulated

Plana
Slotted-head

1.0 5.5 125 97 223

27995 Aislado
Insulated

Plana
Slotted-head

1.2 6.5 150 100 250

27994

AISLADO PUNTA PLANA / INSULATED SLOTTED-HEAD

- Para tornillos ranurados
- Material: Acero alta calidad
- Mango: Mango de 2 componentes con orificio para colgar
- Para trabajar en instalaciones de baja tensión hasta 1000V

- For slotted head screws
- Material: High quality steel
- Mango: 2-component handle with hanging hole
- For work on live equipment up to 1000V

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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152

EXTRACORTO PUNTA PLANA / STUBBY SLOTTED HEAD

- Para tornillos ranurados
- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado plateado

- For slotted head screws
- Material: High quality steel
- Finished: Chrome plated

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

152 Extracorto
Stubby

Plana
Slotted-head

1.2 6.5 25 - 85

108482 Extracorto
Stubby

Plana
Slotted-head

- 4.0 26.5 - 86

DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length DIN

DIN

27996 Aislado
Insulated

Negra plana
Black Slotted-head

1.2 8 175 117 292 5264

27997 Aislado
Insulated

Negra plana
Black Slotted-head

1.6 10 200 117 317 5264

27996

ELECTRICISTA PUNTA PLANA /ELECTRICIAN SLOTTED-HEAD

- Para tornillos ranurados
- Material: Aleación de acero aislante de alto rendimiento 
con punta negra para mayor precisión.
- Para trabajar en instalaciones de baja tensión hasta 1000V

- For slotted head screws
- Material: High performance insulating alloy steel with black 
finish tip for high accuracy
- For work on live equipment up to 1000V
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

PUNTA ESTAMPADA / STAMPED HEAD

- Para tornillos ranurados
- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado plateado

- For slotted head screws
- Material: High quality steel
- Finished: Chrome plated

544

Ref.
Code

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

543 Estampada
Stamped

0.8 4 100 95 195

544 Estampada
Stamped

1 5.5 125 105 230

101822 Estampada
Stamped

1.2 6.5 125 117 242

545 Estampada
Stamped

1.2 6.5 150 117 267

546 Estampada
Stamped

1.6 8 175 117 317

547 Estampada
Stamped

1.6 10 200 117 317

517

COMPROBADOR TENSIÓN-BUSCAPOLOS / VOLTAGE TESTER

- Para tornillos ranurados
- Material: Acero alta calidad. Niquelada-plateada
- Mango: Plástico transparente resistente a impactos
- Protección plástica hasta la punta

- For slotted head screws
- Material: High quality steel. Nickel plated blade
- Mango: Clear transparent plastic
- Plastic protection up to the tip

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Blade Ø

Longitud total
Total length

517 Buscapolos
Voltage tester

Plana
Slotted-head

- - 135
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Ref.
Code

Tipo
Type

Punta
Tip

Grosor punta
Thickness tip

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

28308 Aislado
Insulated

Phillips
Phillips-head

PH1 150 97 247

28310 Aislado
Insulated

Phillips
Phillips-head

PH2 175 110 285

Ref.
Code

Punta
Tip

Tamaño punta
Tip dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

548 Phillips
Phillips-head

PH0 75 95 170

549 Phillips
Phillips-head

PH1 100 105 205

550 Phillips
Phillips-head

PH2 125 117 242

DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

28308

AISLADO PUNTA PHILLIPS / INSULATED PHILLIPS-HEAD

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

- Para tornillos Phillips
- Material: Acero alta calidad
- Mango: Mango de 2 componentes con orificio para colgar
- Para trabajar en instalaciones de baja tensión hasta 1000V

- For Phillips head screws
- Material: High quality steel
- Mango: 2-component handle with hanging hole
- For work on live equipment up to 1000V

PUNTA PHILLIPS / PHILLIPS HEAD

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

- Para tornillos Phillips
- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado plateado

- For Phillips head screws
- Material: High quality steel
- Finished: Chrome plated

549
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Ref.
Code

Punta
Tip

Tamaño punta
Tip dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length DIN

DIN

28307 Phillips negra
Black Phillips-head

PH0 75 96 170 5260

28311 Phillips negra
Black Phillips-head

PH3 150 117 267 5260

28312 Phillips negra
Black Phillips-head

PH4 200 117 317 5260

DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

EXTRACORTO PUNTA PHILLIPS / STUBBY PHILLIPS HEAD

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

- Para tornillos Phillips
- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado plateado

- For Phillips head screws
- Material: High quality steel
- Finished: Chrome plated

364

Ref.
Code

Punta
Tip

Tamaño punta
Tip dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

364 Phillips
Phillips-head

PH2 25 60 85

28307

ELECTRICISTA PUNTA PHILLIPS / ELECTRICIAN PHILLIPS HEAD

- Para tornillos Phillips
- Material: Aleación de acero aislante de alto rendimiento 
con punta negra para mayor precisión.
- Para trabajar en instalaciones de baja tensión hasta 1000V

- For slotted head screws
- Material: High performance insulating alloy steel with black 
finish tip for high accuracy
- For work on live equipment up to 1000V

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

628

DESTORNILLADOR DE VASO / NUT SCREWDRIVERS

- Llave de vaso
- Varilla: Aleación de acero de alto rendimiento.
- Punta negra que aporta mayor precisión

- Nut driver
- Rod: High performance alloy steel. 
- Black tip for more precision

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Medida interna
Inner dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

628 De vaso
Nut

5.5 150 105 255

535 De vaso
Nut

6 150 105 255

536 De vaso
Nut

7 150 117 267

11888 De vaso
Nut

8 150 117 267

11889 De vaso
Nut

9 150 117 267

537 De vaso
Nut

10 150 117 267

538 De vaso
Nut

12 150 117 267

85411 De vaso
Nut

13 150 117 267

85412 De vaso
Nut

14 150 117 267
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

90499

116101

DESTORNILLADOR DE VASO / NUT SCREWDRIVERS

ADAPTADOR DESTORNILLADOR DE VASO / NUT SCREWDRIVER ADAPTER

- Llave de vaso
- Varilla: Flexible. Aleación de acero de alto rendimiento.
- Aabado: Cromada plateada. 

- Adaptador llave de vaso
- Acabado: Pavonado
- Material:Aleación de acero de alto rendimiento

- Nut driver
- Rod: Flexible. High performance alloy steel.
- Finished: Chrome plated

- Nut driver adapter
- Finished: Bluing
- Material: High performance alloy steel.

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Medida interna
Inner dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

90499 De vaso con varilla fexible
Nut with flexible rod

7 150 122 272

90500 De vaso con varilla fexible
Nut with flexible rod

8 150 122 272

Ref.
Code

Medida interna
Inner dimension

Tamaño cabeza
Head dimension

Longitud total
Total length

Ø Ext..
Ext. Ø

DIN

116101 10 14.5 1/4" 3126 45
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

JUEGO DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS KIT

- Para tornillos ranurados y Phillips
- Material: Aleación de acero de alto rendimiento.

- For slotted & Phillips head screw
- Material: High performance alloy steel. 

12170

Ref.
Code

Cantidad
Quantity

Tipo punta
Tip type

Grosor punta
Thickness tip

ØVarilla
Rod Ø

Largo Varilla
Rod length

Longitud total
Total length DIN

DIN

12170 6 piezas
6 pieces

0.5 3 75 170 5264

0.5 4 100 195 5264

1 9.5 125 230 5264

1.2 6.5 125 242 5264

- PH1 100 205 5260

- PH2 125 242 5260

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

PUNTA TORX® /  TORX ® HEAD

- Para tornillos Torx®

- Material: Aleación de acero de alto rendimiento.
- Acabado: Cromado plateado
- Puntas: Acabado pavonado

- For Torx ® head screws
- Material: High performance alloy steel. 
- Finished: Chrome plated
- Tips: Bluing finished 

49444

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Tamaño punta
Tip dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

49444 Punta Torx®

Torx® head
T4 75 122 197

49445 Punta Torx®

Torx® head
T5 75 122 197

49446 Punta Torx®

Torx® head
T6 75 122 197

49447 Punta Torx®

Torx® head
T7 75 122 197

49448 Punta Torx®

Torx® head
T8 75 122 197

27583 Punta Torx®

Torx® head
T20 100 122 222

27584 Punta Torx®

Torx® head
T25 125 122 247

27585 Punta Torx®

Torx® head
T30 150 122 272

27586 Punta Torx®

Torx® head
T40 150 161 311

27587 Punta Torx®

Torx® head
T45 150 161 311
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DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS

PUNTA TORX® INVIOLABLE /  TORX ® TAMPER RESISTANT HEAD

JUEGO TORX® /  TORX ® HEAD KIT

- Para tornillos Torx® inviolables
- Material: Aleación de acero de alto rendimiento.
- Acabado: Cromado plateado
- Puntas: Acabado pavonado

- Para tornillos Torx®

- Botón de apertura para soltar las llaves
- Tope a los 270°, máximo ángulo de giro
- Acabado en color negro

- For Torx ® tamper resistant head screws
- Material: High performance alloy steel. 
- Finished: Chrome plated
- Tips: Bluing finished 

- For Torx ®

- Unlock button for releasing the keys
- Positive stop at 270° for maximum leverage
- Black colour finished

96631

48695

Ref.
Code

Tipo
Type

Tamaño punta
Tip dimension

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

96631 Punta Torx® inviolable
Torx® tamper resistant head

TR10 75 122 197

96632 Punta Torx® inviolable
Torx® tamper resistant head

TR15 100 122 222

Ref.
Code

Tipo
Type

Cantidad
Quantity

Tamaño punta
Tip dimension

48695 Punta Torx® / Torx® head 8 piezas / 8 pieces T9 - T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40
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DESTORNILLADOR ELÉCTRICO /  ELECTRIC SCREWDRIVER

- Velocidades: 2
- Batería: Litio x2 (1.3Ah)
- Pares de apriete: 18 posiciones
- LED de alta luminosidad

- Speeds: 2
- Battery: 2x Lithium (1.3Ah)
- Tightening torques: 18 positions
- High brightness LED

28531

18089

PUNZÓN REDONDO /  ROUND AWL

- Varilla de aleación de acero de alto rendimiento.
- Varilla cromada plateada. 

- Rod of high performance alloy steel.
- Rod chrome plated

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Diámetro
Diameter

Largo Varilla
Rod length

Largo Mango
Handle length

Longitud total
Total length

Ø

18089 Punta redonda
Round tip

6 100 105 205

Ref.
Code

Ø Portabrocas
Drill chuck Ø

Máx. Ralentí
Neutral Max.

Máx. capacidad
Max. Capacity Batería

Battery
Voltaje
Voltage

Medidas
DimensionsMadera

Wood
Metal
Metal

28531 0.8 - 10 mm 1300 r.p.m. 100 105
Litio

Lithium
10.8V 157 x 53 x 189 mm

DESTORNILLADORES / SCREWDRIVERS
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EQUIPOS SOLDADURA / WELDING EQUIPMENTS

EQUIPO SOLDADURA OXI-BUTANO /  OXI-BUTANE WELDING EQUIPMENT 14223 

Ref.
Code

Modelo
Model

Soldadura
Welding

Soplete
Blowtorch

Botella oxígeno
Oxygen bottle

Botella butano
Butane bottle

Manguera
Hose

Peso
Weight

14223 FGR-300
Oxi-butano
Oxi-butane

ST-19 400 L 0.5 kg 2.5 m 7 kg

14224 FGR-750
Oxi-butano
Oxi-butane

ST-19 1000 L 2.8 kg - 24 kg

EQUIPO SOLDADURA AUTÓGENA /  AUTOGENOUS WELDING EQUIPMENT 11841 

Ref.
Code

Modelo
Model

Soldadura
Welding

Temperatura
Temperature

Peso
Weight

11841 TURBO SET 90 Autógena / Autogenous 3000°C 4.9 kg
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MALETÍN SOLDADURA / WELDING BRIEFCASE
Referencia
Code 35051 STANDARD

KIT MALETÍN SOLDADURA
hasta T°: 2200°C

Para uso: PRO/MAX y propano

WELDING BRIEFCASE KIT
until T°: 2200°C

For use: MAP-HP & Propane gas

VARILLAS SOLDAR / WELDING RODS
Referencia
Code 92421 STANDARD

Diámetro: Ø1.5mm
Composición:Ag 20% (Flux)
Rango fusión: 690°C/801°C
Aplicación: Cobre, Latón, 

Hierro, Acero y Niquel
(Imprescindible Flux)

Diameter: Ø1.5mm
Composition: Ag 20% (Flux)
Fusion range: 690°C/801°C
App: Copper, Brass, Iron,

Steel & Nickel
(indispensable Flux)

Referencia
Code 43259 STANDARD

Diámetro: Ø2mm
Composición: CuP

Rango fusión: 710°C/750°C
Aplicación: Cobre, Latón, 

Bronce (Flux)

Diametro: Ø2mm
Composition: CuP

Fusion range: 710°C/750°C
App: Copper, Brass, Bronze 

(Flux)

Referencia
Code 43263 STANDARD

Diámetro: Ø2mm
Composición: CuP Ag 2%

Rango fusión: 645°C/800°C
Aplicación: Cobre, Latón, 

Bronce (Flux)

Diametro: Ø2mm
Composition: CuP Ag 2%

Fusion range: 645°C/800°C
App: Copper, Brass, Bronze 

(Flux)

VARILLAS SOLDAR / WELDING RODS
Referencia
Code 43270 STANDARD

Diámetro: Ø2mm
Composición: CuP Ag 5%

Rango fusión: 645°C/810°C
Aplicación: Cobre, Latón, 

Bronce (Flux)

Diameter: Ø2mm
Composition: CuP Ag 5%

Fusion range: 645°C/810°C
App: Copper, Brass, Bronze 

(Flux)

Referencia
Code 43272 STANDARD

Diámetro: Ø2mm
Composición: CuP Ag 15%
Rango fusión: 645°C/800°C
Aplicación: Cobre, Latón, 

Bronce (Flux)

Diameter: Ø2mm
Composition: CuP Ag 15%
Fusion range: 645°C/800°C
App: Copper, Brass, Bronze 

(Flux)

CAMPING GAZ / CAMPING GAZ
Referencia
Code 28269 STANDARD

CAMPING GAZ Mini 901
Gas Butano 0.5kg

CAMPING GAZ Mini 901
Butane Gas 0.5kg

Referencia
Code 16637 STANDARD

CAMPING GAZ 907
Gas Butano 2.8kg

CAMPING GAZ 907
Butane Gas 2.8kg
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ESTAÑO / TIN
Referencia
Code 5631 STANDARD

ROLLO DE ESTAÑO 250gr.
Ø2mm - Ag 3.5%

SILVER TIN ROLL 250gr
Ø2mm - Ag 3.5%

CARTUCHOS / CARTRIDGES
Referencia
Code 11843 STANDARD

CARTUCHO MAXYGAS
350g/610ml

MAXYGAS CARTRIDGE
350g/610ml

Referencia
Code 17319 STANDARD

CARTUCHO PROPILENO 400g
1982°C

PROPYLENE CARTRIDGE 400g
3600°F

Referencia
Code 11842 STANDARD

CARTUCHO OXÍGENO 950ml
110 bar

OXYGEN CARTRIDGE 950ml
110 bar

SOPLETES / BLOWTORCH
Referencia
Code 17317 STANDARD

SOPLETE 
CON REGULACIÓN DE LLAMA

Modelo: Spitfire

- Encendido piezoeléctrico
- Permite soldadura

en posición invertida
- Botón bloqueo llama

BLOWTORCH
WITH FLAME REGULATOR

Model: Spitfire

- Piezoelectric ingnition
- Allow welding in
inverted position

- Flame lock button

Referencia
Code 23795 STANDARD

SOPLETE SOLDADURA
Modelo: ST-19

WELDING BLOWTORCH
Model: ST-19

Referencia
Code 35073 STANDARD

SOPLETE
CON REGULACIÓN DE LLAMA

Modelo: TST-Torch Plus

- Usar con MAP Pro y Propano
- Encendido piezoeléctrico

- Botón bloqueo llama

BLOWTORCH
WITH FLAME REGULATOR

Model: TST-Torch Plus

- Use with MAP Pro & Propane
- Piezoelectric ignition

- Flame lock button
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ESPEJOS DE INSPECCIÓN / INSPECTION MIRRORS

CÁMARAS ENDOSCÓPICAS / ENDOSCOPIC CAMERA

ESPEJOS TELESCÓPICOS /  TELESCOPIC MIRRORS

CÁMARAS ENDOSCÓPICAS WIFI /  WIFI ENDOSCOPIC CAMERAS

Ref.
Code

Tipo
Type

Extensible
Extendable

Diámetro (Ø)
Diameter (Ø)

Medidas
Dimensions

Longitud
Length

47064 Redondo / Rounded Sí / Yes Ø50 mm - 21.5 mm / 45 mm

14222 Redondo / Rounded No / No Ø37 mm - 52 mm

46870 Ovalado / Oval shape No / No - 25 x 50 mm 52 mm

Ref.
Code

Ø
Ø

Sensor
Sensor

fps
fps

Rango T°
T° range

Resolución
Resolution

Longitud
cable

Wire length

Compatibilidad
Compatibility

115292 7 mm CMOS 30 -20°C / 100°C 460x480 5 m
4.0 y superior
4.0 & higher

115352 8 mm CMOS - - 720P (HD) 5 m

Espejos para la visualización en zonas difíciles de acceso o 
espacios reducidos. Muy útil para verificación de soldaduras 
e inspección de pequeñas fugas a detectar con spray de 
espuma.

Ideal para inspeccionar y revisar sistemas de A/C

Mirrors for the visualization in zones of difficult access or 
reduced spaces. Very useful for verification of welds and 
inspection of small leaks to detect with foam spray.

Ideal for inspecting and checking A/C systems.

47064 

115292 
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LLAVES PLANAS CON CARRACA /  FLAT RATCHET WRENCHS

- Llave plana con carraca
- Ángulo de acción de 5°

- Flat ratchet wrench
- 5° ratchet action angle

17040 

LLAVES / WRENCHES

Ø2

A2 A1

Ø1

h2 h1

L

Ref.
Code

Tipo carraca
Ratchet type

Largo (L)
Length (L)

Diámetros
Diameters

Alturas
Heights

107059 Estrella
Star

6 - 7 115 14.2 x 17.2 6.3 x 6.5

107260 Estrella
Star

8 - 9 128 16.8 x 20.2 6.5 x 6.9

17040 Estrella
Star

10 - 11 150 20.2 x 21.8 7.3 x 7.7

107060 Estrella
Star

12 - 13 170 23.0 x 24.8 8.2 x 8.6

107261 Estrella
Star

14 - 15 190 26.5 x 29.5 9.0 x 9.4

107262 Estrella
Star

16 - 17 200 29.5 x 31.5 9.9 x 10.3

107263 Estrella
Star

18 - 19 230 31.5 x 33.5 10.3 x 11.2

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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LLAVES / WRENCHES

LLAVE DE CARRACA CUADRADA / SQUARED RATCHET WRENCH

LLAVE CON CARRACA COMBINADA / COMBINATED RATCHET WRENCH

Ref.
Code

Tipo carraca
Ratchet type

Mango
Handle

Compatible
Suitable

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W1xW2)
Width (W1xW2)

Alto (h)
Height (h)

11549 Cuadrada
Squared

Curvo
Curved

1/4" - 3/8" - 3/16" - 5/16" 138 20 x 23 14

98704 Cuadrada
Squared

Recto
Straight

1/4" - 3/8" - 3/16" - 5/16" 140 20 x 23 12

Ref.
Code

Mango
Handle

Largo (L)
Length (L)

Diámetros (Ø1xØ2)
Diameters (Ø1xØ2)

Alturas
Heights

49389 Recto
Straight

8 140 16.6 x 16.7 6.5 x 4.6

- Llave de carraca para válvulas
- Palanca para cambio rápido de sentido (izq/der)

- Boca abierta con ángulo de 15° con una cabeza más fina
- Ángulo de acción de 5°
- Palanca para cambio rápido de sentido (izq/der)

- Ratched wrench to valves
- Switch for quck change of right and left direction

- Open end angle 15° with a slimmer head
- 5° action angle
- Switch for quick change of right and left direction

11549 

49389 

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

W2 W1

h

L

Ø1
A

Ø2

L

h1
h2
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534

114423

LLAVES INGLESAS /  ADJUSTABLE WRENCHES

LLAVE DINAMOMÉTRICA /  DYNAMOMETRIC WRENCH SET

- Según ISO 6787
- Escala en mm para prefijar y realizar mediciones precisas
- Acabado: Cromado

- Kit completo de llaves dinamométricas con par de cierre 
regulable.

- Standard: ISO 6787
- Scale in mm for pre adjusting and accurate measurement
- Finished: Chromed

- Complete set of dynamometric wrenches with adjustable 
closing torque.

Ref.
Code

Material
Material

Abertura (A)
Aperture (A)

Longitud (L)
Length (L)

DIN
DIN

11883 Aleación de acero
Steel alloy

27 205 3117

534 Aleación de acero
Steel alloy

34 305 3117

24703 Aleación de acero
Steel alloy

44 380 3117

Ref.
Code

Presentación
Presentation

Diámetros
Diameters

114423 Maletín / Briefcase 17 - 22 - 24 - 26 - 27 - 29

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

LLAVES / WRENCHES

L

A
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510

LLAVES FIJA DOS BOCAS /  DOUBLE OPEN-END FIXED WRENCHES

- Llave fija de dos bocas
- Acabado: Mate

- Double open-end wrench
- Finished: Matt

Ref.
Code

Mango
Handle

Largo (L)
Length (L)

Grosor (THK)
Thickness (THK)

Diámetros (Ø1xØ2)
Diameters (Ø1xØ2)

504 Recto
Straight

6 x 7 122 3.4 16.5 x 18.5

505 Recto
Straight

8 x 9 140 3.7 21 x 22.5

506 Recto
Straight

10 x 11 157 4.0 24 x 28

507 Recto
Straight

12 x 13 172 4.5 28.5 x 31.5

508 Recto
Straight

14 x 15 190 4.8 32.5 x 35

509 Recto
Straight

16 x 17 205 5.5 36.5 x 39

510 Recto
Straight

18 x 19 222 5.8 41 x 43

511 Recto
Straight

20 x 22 236 6.3 45 x 48.5

5110 Recto
Straight

21 x 23 245 6.8 46.5 x 50.5

512 Recto
Straight

22 x 24 240 7.4 45 x 49

92572 Recto
Straight

24 x 26 260 7.8 49 x 53

513 Recto
Straight

24 x 27 275 8.0 55 x 58

10348 Recto
Straight

25 x 28 280 8.4 53 x 58

514 Recto
Straight

27 x 29 280 8.4 53 x 58

515 Recto
Straight

30 x 32 300 8.6 64 x 68.5

17308 Recto
Straight

32 x 36 355 11 66 x 74

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

LLAVES / WRENCHES

THK

L

A2
Ø2

A1
Ø1
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Ref.
Code

Descripción
Description

971 Juego de llaves fijas de dos bocas (6 piezas) 
Double open-end fixed wrenches set (6 pieces)

Diámetros (Ø1xØ2)
Diameters (Ø1xØ2)

Largo (L)
Length (L)

8 x 9 21x 22.5 140

10 x 11 24 x 28 157

12 x 13 28.5 x 31.5 172

14 x 15 32.5 x 35 190

16 x 17 36.5 x 39 205

18 x 19 41 x 43 222

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

971

LLAVES FIJAS DE DOS BOCAS /  DOUBLE OPEN-END FIXED WRENCHES SET

- Material: Vanadio extra
- Acabado: Mate

- Material: Vanadium extra
- Finished: Matt

LLAVES / WRENCHES

THK

L

A2
Ø2

A1
Ø1
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LLAVES / WRENCHES

JUEGO LLAVES ALLEN® CON BOLA /  BALL END HEX KEY SET

- Juego de llaves Allen ® con bola
- Par de torsión más alto gracias al brazo más largo

- Ball end hex key set
- Higher torque due to the longer arm

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

11873

- Juego de llaves Allen
- Tope a los 270º, generalmente usado para giro máximo 

- Hex key set
- Positive stop at 270º degrees, for maximum leverage

49388

Ref.
Code

Cantidad
Quantity

Tamaño punta
Tip dimension

49388 7 piezas / 7 pieces 1.5 - 2 - 2.5 - 3 - 4 - 5 - 6

Ref.
Code

Cantidad
Quantity

Tamaño punta
Tip dimension

11873 9 piezas / 9 pieces 1.5 - 2 - 2.5 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10

JUEGO LLAVES ALLEN® /  HEX KEY SET
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LLAVES / WRENCHES

49489

LLAVES ALLEN® CON BOLA /  BALL END HEX KEY

- Llave hexagonal acodada con bola
- Material: Aleación de acero de alto rendimiento

- Ball end hexagonal key
- Material: High performance alloy steel

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tamaño
Dimension Alto (h)

Height (h)
Largo

Large (L)

49489 1.5 15 91

49490 2 18 102

49491 2.5 21 114

49492 3 23 129

49493 4 29 144

49494 5 33 165

49495 6 38 186

49496 8 44 208

49497 10 50 234

h

L
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* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

599

LLAVES TUBO DOS BOCAS /  DOUBLE OPEN-END BOX SPANNER WRENCHES

- Acabado: Cromad
- Forma: Tubular recta

- Finished: Chromed
- Shape: Straight tubular

LLAVES / WRENCHES

Ref.
Code

Tipo boca
Mouth type

Largo (L)
Length (L)

Diámetros (Ø1xØ2)
Diameters (Ø1xØ2)

DIN

599 Boca estampada
Stamped mouth

6 x 7 102 10 x 11 6 896-B

1014 Boca estampada
Stamped mouth

8 x 9 102 13 x 14 6 896-B

528 Boca estampada
Stamped mouth

10 x 11 117 16 x 17 8 896-B

11884 Boca estampada
Stamped mouth

12 x 13 137 19 x 20 8 896-B

11886 Boca estampada
Stamped mouth

16 x 17 147 24 x 25.5 10 896-B

531 Boca estampada
Stamped mouth

18 x 19 152 26.5 x 28 12 896-B

532 Boca estampada
Stamped mouth

20 x 22 162 29 x 31.5 12 896-B

28314 Boca estampada
Stamped mouth

21 x 23 162 30.5 x 33 14 896-B

28313 Boca estampada
Stamped mouth

24 x 26 177 34.5 x 37 14 896-B

530 Boca forjada
Forged mouth

13 x 17 153 20 x 24 - -

11885 Boca forjada
Forged mouth

14 x 15 143 20 x 21 - -

533 Boca forjada
Forged mouth

24 x 27 193 33 x 37 - -

Ø1

L

hØ

Ø2
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LLAVES / WRENCHES

JUEGO LLAVE TUBO 2 BOCAS / DOUBLE OPEN-END BOX SPANNER WRENCH SET

- Llave de tubo de dos bocas forjadas
- Material: Aleación de acero de alto rendimiento
- Dureza: 42-48 HrC
- Con agujero para alojar una varilla

- Double forged open-ended pipe wrench
- Material: High performance alloy steel
- Hardness: 42-48 HrC
- With hole to locate stud

Ref.
Code

Descripción
Description

16652 Juego de llaves de tubo de dos bocas (6 piezas)
Double open-end box spanner wrenches set (6 pieces) 

Largo (L)
Length (L)

Diámetros (Ø1xØ2)
Diameters (Ø1xØ2)

6 x 7 103 10 x 11

8 x 9 108 12.5 x 13.5

10 x 11 120 15 x 16

12 x 13 138 17 x 19

14 x 15 143 20 x 21

16 x 17 153 22 x 24

18 x 19 163 25 x 26

20 x 22 173 28 x 30

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ø1

L

Ø2
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LLAVES / WRENCHES

118009

LLAVE TUBO ABIERTA ACODADA /  OPEN-END ELBOW BOX SPANNER WRENCH

- Material: Aleación de acero de alto rendimiento
- Acabado: Cromado Mate

- Material: High performance alloy steel
- Finished:  Matt Chromed

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Tipo
Type

Largo (L)
Length (L)

Altura
height (h)

Diámetros (Ø x Ø1)
Diameters (Ø x Ø1)

118009 Doble cabeza abierta acodada 
Double open-ended elbow

9 126 22 13 x 9

100301 Doble cabeza abierta acodada 
Double open-ended elbow

10 136 25 15 x 10

LLAVE STILLSON /  STILLSON WRENCHES

- Con muelle con función carraca
- Cuerpo de acero forjado con tratamiento anticorrosión
- Mordazas templadas por inducción

- Spring loaded for ratchet-like use
- Body in traditional forged steel with anticorrosion treated
- Induction hardened jaws

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

9667

L

h

Ø

Ø1

Ø

Ø

L

Ref.
Code

Descripción
Description

Largo (L)
Length (L)

Ancho
Width (W)

Diámetro (Ø)
Diameter (Ø)

9667 Llave Stillson
Stillson wrenches

250 15 35

9668 Llave Stillson
Stillson wrenches

350 19 50
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11874

LLAVES ESTRELLA DOS BOCAS /  DOUBLE OPEN-ENDED OFFSET  WRENCH

- Material: Acero alta calidad 
- Acabado: Cromado

- Material: High quality steel
- Finished: Chromed

Ref.
Code

Tipo
Type

Longitud (L)
Length (L)

Alturas
Heights 
(h1 x h2)

Diámetros (Ø1x Ø2)
Diameters (Ø1x Ø2)

11874 Estrella
Star

6 x 7 168 5.4 x 5.9 10.5 x 12.2

11875 Estrella
Star

8 x 9 180 6 x 6.5 13x14.5

11876 Estrella
Star

10 x  11 195 7.2 x 7.9 16 x 17.4

11877 Estrella
Star

12 x 13 220 8.3  9.1 18.8 x 20

11878 Estrella
Star

14 x 15 230 9.1 x 9.9 21.8 x 23

11879 Estrella
Star

16 x 17 245 10.2 x 11 24.5 x 26

11880 Estrella
Star

 18 x 19 275 11 x 11.8 28 x 29

11881 Estrella
Star

20 x 22 300 12.3 x 12.8 30.6 x 33

13888 Estrella
Star

24 x 26 326 13 x 14 35.8 x 40

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

LLAVES / WRENCHES

L

Ø1 Ø2

h2

h1
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ESTUCHE DE BROCAS PARA INOX /  DRILL BITS SET FOR STAINLESS STEEL

Ref.
Code

Descripción
Description

Incluye
Incluye

Ø Brocas
Drill bit Ø

27710 Estuche brocas / Drill bit set
13 Brocas
13 Drill bits

1.5 - 6.5 mm

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

27710

50204

BROCAS PARA ACERO /  DRILL BIT FOR STEEL

- Broca de acero de alta velocidad con cobalto (5%)
- Para: Acero aleado, acero no aleado, fundición, fundición 
esferoidal, bronce, aluminio, latón, acero inox, termoplástico

- High speed steel drill bit with cobalt (5%)
- Suitables for: Alloyed steel, non-alloyed steel, cast iron, 
spheroidal cast iron, bronze, aluminium, brass, stainless steel, 
thermoplastic

Ref.
Code

Ø Broca
Drill bit Ø

Longitud util (L1)
Use length (L1)

Longitud total (L)
Total length (L)

DIN
DIN

Dureza
Hardness

50204 3 33 61 338 N 64 / 68 HRC

50205 4 43 75 338 N 64 / 68 HRC

50206 5 52 86 338 N 64 / 68 HRC

50207 6 57 93 338 N 64 / 68 HRC

50208 7 69 109 338 N 64 / 68 HRC

50209 8 75 117 338 N 64 / 68 HRC

50210 9 81 125 338 N 64 / 68 HRC

50211 10 87 133 338 N 64 / 68 HRC

50212 12 101 151 338 N 64 / 68 HRC

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

BROCAS / DRILL BITS
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BROCAS / DRILL BITS

Ref.
Code

Ø Broca
Drill bit Ø

Longitud util (L1)
Use length (L1)

Longitud total (L)
Total length (L)

DIN
DIN

Dureza
Hardness

27705 2 24 49 338 N 62 / 64 HRC

27706 4 43 75 338 N 62 / 64 HRC

27707 6 57 93 338 N 62 / 64 HRC

27708 8 75 117 338 N 62 / 64 HRC

27709 10 87 133 338 N 62 / 64 HRC

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

BROCAS RECTIFICADAS PARA HIERRO /  HSS-RECTIFIED DRILL BIT FOR IRON

- Broca de acero rectificada de alta velocidad
- Para: Acero aleado, aluminio aleado, fundición, fundición 
esteroidal, bronce, latón, termoplástico

- High speed steel rectified iron drill bit
- Suitables for: Alloy steel, alloy aluminium, cast iron, steroidal 
cast-iron, bronze, brass, thermoplastic

27705
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50196

BROCAS UNIVERSALES /  UNIVERSAL DRILL BIT

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

BROCAS / DRILL BITS

- Broca realizada con una mezcla de carburo y diamante
- Para: Ladrillo macizo, ladrillo perforado, ladrillo 
silicocalcáreo, hormigón, madera, plástico, azulejo, teja.

- Drill bit made of a mixture of carbide and diamond
- Suitable for: solid brick, perforated brick, sand-lime brick, 
concrete, wood, plastic, tile.

Ref.
Code

Tipo
Type

Ø Broca
Drill bit Ø

Longitud util (L1)
Use length (L1)

Longitud total (L)
Total length (L)

50196 Broca corta / Short drill bit 4 50 85

50197 Broca corta / Short drill bit 5 50 85

50198 Broca corta / Short drill bit 6 60 100

50199 Broca corta / Short drill bit 8 80 120

50200 Broca corta / Short drill bit 10 80 120

50201 Broca corta / Short drill bit 12 90 150

50203 Broca larga / Long drill bit 12 200 250

50202 Broca larga / Long drill bit 14 200 250
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Ref.
Code

Diiámetro (Ø)
Diameter (Ø)

Máx. profundidad de corte
Maximum cutting depth

Ref. Husillo
Holesaw arbor

code

20909 25 38 20911

20972 35 38 20912

20910 51 38 20912

20973 60 38 20912

20974 70 38 20912

20975 83 38 20912

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

BROCAS DE VASO /  HOLESAW

- Para: madera, plástico, material no férrico, acero, acero 
inoxidable.

- Suitable for: Wood, plastic, non-ferrous material, steel, stain-
less steel

20909

Ref.
Code

Descripción
Description

Ø Broca vaso
Holesaw Ø

Ø Arrastre
Feed nut Ø

Ø Broca
Drill bit Ø

20911 Husillo 
Holesaw arbor

14 - 30 8.5 10

20912 Husillo 
Holesaw arbor

32 - 210 11.1 13

20911

20912

BROCAS DE VASO / HOLESAW
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Ref.
Code

Material mango
Handle material

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Alto (h)
Height (h)

Peso
Weight

623 Madera nogal
Walnut wood

330 101 30 554 g

Ref.
Code

Material mango
Handle material

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Alto (h)
Height (h)

Peso
Weight

10017 Madera de fresno
Ash wood

265 80 16 140 g

10018 Madera de fresno
Ash wood

305 107 25 399 g

Ref.
Code

Material mango
Handle material

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Diámetro (Ø)
Diameter (Ø)

Peso
Weight

523 Madera
Wood

300 100 35 550 g

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

MARTILLO DE BOLA /  BALL PEIN HAMMER

MARTILLO DE PEÑA (EBANISTA) /  JOINER’S HAMMER

MAZA BOCA NYLON /  NYLON TIP MALLET

- Para usar con punzones, remaches y para el conformado de 
remaches, también puede usarse como martillo universal

- Martillo de ebanista
- DIN 5109
- Certificación GS

- Maza con boca de nylon
- Boca de 35x22mm

- For use on cold chisels, punches, rivets and shaping metal, 
can also be used as a general purpose hammer

- Joiner’s hammer
- DIN 5109
- Certification GS

- Nylon tip mallet
- Tip 35x22mm

623

10017

523

MARTILLOS-MAZAS / HAMMERS-MALLETS

W

L
h

L

h

W

L

W

Ø
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27570

33889

PATAS / FEET

REGULADORES PARA PATAS /  REGULATORS FOR FEET

PATAS FIJAS /  FIXED FEET

- Reguladores para patas

- Patas fijas para tubo cuadrado

- Feet regulators

- Fixed feet for squared tubes

Ref.
Code

Modelo
Model

Material
Material

Ø regulador
Regulator Ø

Rosca (Thr)
Thread (Thr)

27570 Ø40 Plástico - Acero zincado / Plastic - Galvanizad Steel 40 M10x32

Ø

Thr

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Modelo
Model

Material
Material

Encastre (E)
Embedding (E)

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Alto (h)
Height (h)

33889 30 x 30 Polietileno / Polyethylene 28 x 28 33 33 30

33890 40 x 40 Polietileno / Polyethylene 38 x 38 42 42 30

L

W

E

h
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PATAS / FEET

33897

REGULABLES CUADRADAS /  SQUARE ADJUSTABLE

- Patas regulables antichoc de color negro - Black shock-resistant feet insert

Ref.
Code

Modelo
Model

Material
Material

Encastre (E)
Embedding (E)

Ø
Ø

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Alto (h)
Height (h)

Rosca (Thr)
Thread (Thr)

115565 20 x 20
Poliamida
Polyamide

17 x 17 24 20 20 20 M10

33896 30 x 30
Polietileno

Polyethylene
28 x 28 32 32 32 30 M10

33897 40 x 40
Polietileno

Polyethylene
38 x 38 42 42 42 30 M10

33172 30 x 30
Aluminio

Aluminium
28 x 28 32 30 30 25 M10

38611 40 x 40
Aluminio

Aluminium
37.8 x 37.8 40 40 40 24.5 M10

Ø

Thr

L

W
h

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

E

33891

REGULABLES REDONDAS /  ROUND ADJUSTABLE

- Patas regulables antichoc en poliestireno de color negro - Black shock-resistant polystyrene feet insert

Ref.
Code

Modelo
Model

Material
Material

Ø Encastre (EØ)
Embedding Ø (EØ)

Ø pata
Feet Ø

Alto (h)
Height (h)

Rosca (Thr)
Thread (Thr)

33891 Ø30 Poliestireno / Polystyrene Ø 27 32 30 M10

33892 Ø40 Poliestireno / Polystyrene Ø 37 42 30 M10

33893 Ø50 Poliestireno / Polystyrene Ø 47 50 30 M10

33894 Ø60 Poliestireno / Polystyrene Ø 57 50 30 M10

Ø

Thr EØ

h

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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111403

PATAS COMPRESOR /  COMPRESSOR FEET

- Pata con conexión a presión para compresor de 16 mm - Feet with snap connection for compressor 16 mm

Ref.
Code

Tipo
Type

Material
Material

Ø h

111403 Redonda / Round-shaped Goma / Rubber 25 20

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

33898

REGULABLES CUADRADAS /  SQUARE ADJUSTABLE

- Patas regulables con cuerpo de aluminio y regulador en 
polipropileno

- Aluminim adjustable foot with adjustable part in 
polypropylene

Ref.
Code

Material / Material Encastre (E)
Embedding (E)

Ø
Ø

Largo x ancho (LxW)
Length x width (LxW)

Alto (h)
Height (h)

Alto (h1)
Height (h1)Cuerpo / Body Pata / Feet

33898 Aluminio
Aluminium

Polipropileno
Polypropilene

38 x 38 38 40 x 40 18 63

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ø

E

h1

h

PATAS / FEET
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PATAS / FEET

- Patas regulables en acero inoxidable AISI304 - AISI 304 stainless steel adjustable feet

REGULABLES ACERO INOXIDABLE /  STAINLESS STEEL ADJUSTABLE

Ref.
Code

Tipo
Type

Ø
Ø

Ø1
Ø1

Alto (h)
Height (h)

Alto (h1)
Height (h1)

Rosca (Th)
Thread (Th)

34880 Hexagonal / Hexagonal 29 38 56 66 M8x15mm

16860 Hexagonal / Hexagonal -- -- 58 75 M10x15mm

16862 Redonda / Round 44 52 93 117 M10x15mm

16861 Redonda / Round -- 51 103 162 M10x15mm

16863 Redonda / Round -- 45 110 190 M10x15mm

16853 Redonda / Round -- 50 73 80 M10x15mm

Ø

Ø1

h

h1

Thr
Ø1

Ø

h

h1

Thr

16860
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PATAS / FEET

- Patas regulables en acero inoxidable AISI304 con base - AISI 304 stainless steel adjustable feet with base

REGULABLES INOXIDABLE CON BASE /  ST.STEEL ADJUSTABLE WITH BASE

Ref.
Code

Tipo
Type

Ø x Ø1
Ø x Ø1

Medidas Base Alto (h x h1)
Height (h x h1)

Largo (L) 
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Grosor (THK)
Thickness (THK)

46614 Redonda con placa
Round with plate

56 / 64 100 90 3 130 / 196

85014 Redonda con placa
Round with plate

50 / 58 100 90 3 40 / 105

52778 Hexagonal con placa
Hexagon with plate

61 / 64 82 82 2 125 / 195

85014

h

h1

Ø1

Ø

THK THK

Ø

Ø1

h

h1

L

W

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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PATAS / FEET

- Patas regulables hexagonales en poliamida (PA) negra con 
regulador de acero inoxidable

- Hexagonal adjustable feet in black polyamide (PA) with 
stainless steel regulator

REGULABLES POLIAMIDA /  POLYAMIDE ADJUSTABLE

Ref.
Code

Tipo
Type

Largo (L x L1) 
Length (L x L1)

Ancho (W x W1)
Width (W x W1)

Grosor (THK)
Thickness (THK)

Alto (h x h1)
Height (h x h1)

Alto (h2)
Height (h2)

100049 Hexagonal
Hexagon

38.5 / 40 38.5 / 40 8 23 / 60 52

85014

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

h2

L

L1

THK

h

h1
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PATAS / FEET

- Patas regulables redondas fabricadas en poliestireno y 
polipropileno antichoc con base

- Adjustable round legs made of polystyrene and 
polypropylene anti-shock with base

REGULABLES CON BASE /  ADJUSTABLE WITH BASE

Ref.
Code

Tipo
Type

Ø
Ø

Medidas Base Alto (h)
Height (h)

Rosca (Th)
Thread (Th)Largo (L) 

Length (L)
Ancho (W)
Width (W)

Grosor (THK)
Thickness (THK)

27756 Redonda poliestireno
Polystyrene round

50 87 87 8 55 M12

104613 Redonda polipropileno
Polypropylene round

- 85 85 8 150 M12

85014

h

Ø

W

Ø

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

h

Ø

L

W

THK

M12

M12
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REGLETAS / POWER STRIPS

- Tornillos: Acero galvanizado
- Semi-rígidas
- Retardadoras de llama

- Screws: Galvanized steel
- Semi-rigid
- Flame retardant

REGLETAS DE CONEXIÓN /  CONNECTION POWER STRIPS

Ref.
Code

Material cuerpo
Body material

Contactos
Contacts

Sección cable (WS)
Wire section (WS)

Amperaje
Amperage

Voltaje
Voltage

Polos
Poles

T° máx.
Max. T°

38 Polipropileno (PP)
Polypropylene (PP)

Latón
Brawsss

10 mm² 10 ~ 57 A 400V 12 80°C

83 Poliamida (PA)
Polyamide (PA)

Latón
Brass

16 mm² 30 ~ 76 A 400V 12 105°C

83

ws
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REGLETAS / POWER STRIPS

- Cuerpo aislante: Cerámico
- Sujección: A tornillo
- Bornes: Latón zincado

- Insulating body: Ceramic
- Subjection: Screw
- Terminals: Zinc plated brass

REGLETA CONEXIÓN CERÁMICA  /  CERAMIC CONNECTION POWER STRIPS

Ref.
Code

Polos
Poles

Amperaje
Amperage

Voltaje
Voltage

Sección cable (WS)
Wire section (WS)

Ø cable
Wire Ø

Temperatura máx.
Max. temperatura

Bornes
Terminals

Cuerpo
Body

16869 2 16 A 400V 8 mm² 3.6 mm 350°C 900°C

16870 3 16 A 400V 8 mm² 3.6 mm 350°C 900°C

16871 2 32 A 450V 4 mm² 3.8 mm 350°C 900°C

16872 3 32 A 450V 4 mm² 3.8 mm 350°C 900°C

105095 2 57 A 450V 10 mm² 4.5 mm 350°C 900°C

105095

WS
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RACORES DESAGÜE / DRAIN FITTINGS

35481

Ref. / Code Modelo / Model Largo / Length Ø1 Ø2 y Ø3

35481 Paralelo / Parallel shape 64 16 20 

CONEXIÓN “T” /  CONNECTION “T” SHAPE

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

7964

Ref.
Code

Tipo
Type

Rosca
Thread

Largo
Mength

Ø interno 
Internal Ø

Ø externo 
External Ø

Ø cabeza 
Head Ø

93456 Corto / Short 1/2" M 28 121 15 / 20 29

52505 Largo / Long 1/2" M 72 16 21 26

23760 Largo / Long 1/2" M 75 15 21 29

114420 Largo / Long 1/2" M 80 14.50 30 -

7946 Largo / Long 1/2" M 96 15 21 29

23759 Largo / Long 3/4"  M 88 22 26 41

52643 Largo / Long 3/4"  M 93 21 26 40

RECTO /  STRAIGHT

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

117347

Ref.
Code

Tipo
Type

Rosca
Thread

Largo
Mength

Ø externo 
External Ø

Ø cabeza 
Head Ø

117347 Codo 90° / 90° Elbow M30 70 25 40

CODO 90º /  90° ELBOW

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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591

HEMBRA /  FEMALE

106686

RACORES CONEXIÓN RÁPIDA / QUICK CONNECTION FITTINGS

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Diámetro (Ø2)
Diameter (Ø2)

Largo (L)
Length (L)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

106736 1/8" H/F 4 22.5 12

106686 1/8" H/F 6 24.3 14

106738 1/8" H/F 8 26 14

106687 1/4" H/F 6 27.6 17

106688 1/4" H/F 8 28.6 17

106737 1/4" H/F 4 25.63 17

106689 1/4" H/F 10 31.8 17

106690 3/8" H/F 10 33.4 20

THR

Ø2

L

K1

- Racores de conexión rápida hembra
- Material: Tecnopolímero

- Female quick connection fittings
- Material: Technopolymer
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112555

RACORES CONEXIÓN RÁPIDA / QUICK CONNECTION FITTINGS

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Diámetro (Ø2)
Diameter (Ø2)

Largo (L)
Length (L)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

112557 1/8" M 8 26.2 14

112554 1/8" M 4 19.3 10

112555 1/8" M 6 21.5 12

112560 1/4" M 10 27.2 17

112556 1/4" M 6 20.5 14

112558 1/4" M 8 23.7 17

112559 3/8" M 8 21.7 17

112561 3/8" M 10 26.2 17

112562 1/2" M 10 24.2 21

MACHO CÓNICO /  CONICAL MALE

- Racores de conexión rápida macho cónico
- Material: Tecnopolímero

- Conical male quick connection fittings
- Material: Technopolymer

K1

THR

Ø2

L
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112563112564

RACORES CONEXIÓN RÁPIDA / QUICK CONNECTION FITTINGS

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Diámetro (Ø2)
Diameter (Ø2)

Largo (L)
Length (L)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

96378 1/8" 4 21.5 13

112564 1/4" 6 22.5 12

112569 3/8" 10 27 17

112570 1/2" 10 28.3 21

112563 1/8" 6 22.5 12

112565 1/8" 8 26.7 15

112566 1/4" 8 26.7 15

112568 1/4" 10 30 17

112567 3/8" 8 25 17

CILINDRICO MACHO CON TÓRICA /  CYLINDRICAL MALE W/ O-RING GASKET

- Racores de conexión rápida cilindricos con rosca macho y 
junta tórica
- Material: Tecnopolímero

- Male thread cylindrical quick connection fittings with o-ring 
gasket
- Material: Technopolymer

THR

L

Ø2

K1
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* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Diámetro (Ø2)
Diameter (Ø2)

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench 

(K1)

112573 1/8" M 8 33.3 44.4 14

112571 1/8" M 6 30.8 41 14

112575 1/4" M 10 37.3 47.2 17

112572 1/4" M 6 32.8 41 17

112574 1/4" M 8 35.3 44.4 17

RACORES CONEXIÓN RÁPIDA / QUICK CONNECTION FITTINGS

112576

112572

CONEXIÓN “T” INTERMEDIA /  INTERMEDIATE “T” CONNECTION

CONEXIÓN “T” CENTRAL MACHO TÓRICA /  O-RING CENTRAL MALE “T” CO.

- Racores con conexión en forma de “T” intermedios
- Material: Tecnopolímero

- Racores con conexión en forma de “T” central macho con 
junta tórica
- Material: Tecnopolímero

- Intermediate “T” shape connection fitting
- Material: Technopolymer

- Central male “T” shape connection fitting with O-ring
- Material: Technopolymer

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Diámetro (Ø2)
Diameter (Ø2)

Largo (L)
Length (L)

Ancho (W)
Width (W)

112576 - 6 26.8 39
Ø2

L

W

L

Ø2

W

K1 THR
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271

RACORES PARA BICONO / FITTINGS FOR BICONE

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Rosca (THR)
Thread (THR)

Ø Bicono
Bicone Ø

Altura (h)
Height (h)

278 1/4" 6 14

272 3/8" 4 11

473 3/8" 12 14.5

48973 3/8" 8 16

271 3/8" 10 16

273 1/2" 12 18

274 1/2" 14 15

RACORES HEMBRA PARA BICONO /  FEMALE FITTINGS FOR BICONE

- Material: Latón - Material: Brass

h
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16389

Ref. / Code Rosca (THR1) / Thread (THR1) Rosca (THR2) / Thread (THR2)

16391 1/8" M / M 1/8" M / M

12144 1/4" M / M 1/4" M / M

16392 1/2" M / M 1/2" M / M

MACHO CÓNICO / MALE CONICAL

Ref. / Code Rosca (THR1) / Thread (THR1) Rosca (THR2) / Thread (THR2)

16388 1/8" H / F 1/8" H / F

16389 1/4" H / F 1/4" H / F

14368 3/8" H / F 3/8" H / F

16390 1/2" H / F 1/2" H / F

HEMBRA / FEMALE

Ref. / Code Rosca (THR1) / Thread (THR1) Rosca (THR2) / Thread (THR2)

16393 1/8" M / M 1/8" H / F

16394 1/4" M / M 1/4" H / F

16395  3/8" M / M 3/8" H / F

16396 1/2" M / M 1/2" H / F

MACHO-HEMBRA / MALE-FEMALE

Ref. / Code Rosca (THR1) / Thread (THR1) Rosca (THR2) / Thread (THR2)

35566* 1/4" M / M SAE 1/8" M / M GAS

MACHO SAE - MACHO GAS / SAE MALE - GAS MALE

RACORES CODO / ELBOW FITTINGS

- Racores con forma de codo
- Material: Niquel (excepto * latón)

- Fittings with elbow shape
- Material: Nickel (except * brass)

THR1

THR2

THR2

THR1

THR2

THR1

THR2

THR1
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30817

RACORES “T” / “T” SHAPE FITTINGS

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

16381 1/4" H / F

16382 3/8" H / F

16383 1/2" H / F

“T” HEMBRA /  FEMALE “T” SHAPE

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

30817 1/4" M / M 1/4" H / F

30818 3/8" M / M 3/8" H / F

“T” HEMBRA LATERAL /  LATERAL FEMALE “T” SHAPE

- Racores con forma de “T”
- Material: Niquel

- Fittings with “T” shape
- Material: Nickel

“T” HEMBRA CENTRAL /  CENTRAL FEMALE “T” SHAPE

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

30814 3/8" M / M 3/8" H / F

THR1

THR1THR1

THR1

THR1 THR2

THR2

THR1 THR1
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RACORES “T” / “T” SHAPE FITTINGS

12030

- Racores con forma de “T”
- Material: Niquel

- Fittings with “T” shape
- Material: Nickel

“T” MACHO CÓNICO /  CONICAL MALE “T” SHAPE

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

16378 1/8" M / M 1/8" M / M

12030 1/4" M / M 1/4" M / M

16379 1/2" M / M 1/2" M / M

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

16384 1/8" M / M 1/8" H / F

16386 3/8" M / M 3/8" H / F

“T” MACHO CENTRAL /  CENTRAL MALE “T” SHAPE

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

30809 1/4" M / M 1/4" H / F

12027 3/8" M / M 3/8" H / F

“T” MACHO LATERAL /  LATERAL MALE “T” SHAPE

THR1

THR2 THR2

THR2

THR2

THR1

TH
R1

THR1

TH
R

1
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RACORES EN CRUZ / CROSS SHAPE FITTINGS

30826

- Racores macho con forma de cruz
- Material: Niquel

- Male fittings with cross shape
- Material: Nickel

CRUZ MACHO-HEMBRA /  CROSS MALE-FEMALE

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

30826 3/8" M / M 3/8" H / F

THR1

THR2

THR2

THR2
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30801

RACORES / FITTINGS

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

19958 1/8" H / F 14

10754 1/4" H / F 17

10753 3/8" H / F 22

9991 3/4" H / F 32

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

10755 1/8" H / F 1/4" H / F 17

30801 1/8" H / F 3/8" H / F 22

30803 1/4" H / F 3/8" H / F 22

19960 3/8" H / F 1/2" H / F 25

30805 1/2" H / F 3/4" H / F 32

HEMBRA-HEMBRA / FEMALE-FEMALE

REDUCCIÓN HEMBRA-HEMBRA / FEMALE-FEMALE REDUCTION

TH
R1

K1

TH
R

1

TH
R2

TH
R

1

K1

- Material: Niquel - Material: Nickel
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REDUCCIÓN MACHO-MACHO / MALE-MALE REDUCTION

216

RACORES / FITTINGS

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

211 3/8" M / M 19

212* 1/2" M / M 24

17401 3/4" M / M 30

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

216 1/8" 3/8"

217 1/8" 1/4"

215 1/4" 3/8"

214 3/8" 1/2"

218 3/8" 3/8"

107269 1/2" M20

219 1/2" 3/4"

MACHO-MACHO / MALE-MALE 

- Material: Latón (excepto * niquel) - Material: Brass (except * nickel)

TH
R

1TH
R1

K1

K1

TH
R

1TH
R2



PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

602
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

RACORES / FITTINGS

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

230 1/8" M / M 1/4" H / F

229 1/8" M / M 3/8" H / F

231 1/4" M / M 1/8" H / F

226 1/4" M / M 3/8" H / F

220 3/8" M / M 1/4" H / F

221 3/8" M / M 3/8" H / F

222 3/8" M / M 1/2" H / F

223 3/8" M / M 3/4" H / F

224 1/2" M / M 3/8" H / F

227 1/2" M / M 1/2" H / F

225 1/2" M / M  3/4" H / F

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

84479* 1/2" M / M 1/4" H / F 24

27743* 3/4" M / M 1/2"  H / F 30

220

REDUCCIÓN MACHO - HEMBRA / MALE - FEMALE REDUCTION 

PASADOR REDUCTOR MACHO-HEMBRA / MALE-FEMALE REDUCTION PASSER

- Material: Latón (excepto * niquel) - Material: Brass (except * nickel)

K1

TH
R2

TH
R

1

TH
R2

TH
R

1

K1
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- Material: Latón (excepto * niquel)

- Material: Latón

- Material: Brass (except * nickel)

- Material: Brass

132

280

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

135 1/8" M / M 14

134* 1/4" M / M 17

133 3/8" M / M 19

132 1/2" M / M 24

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Llave fija (K1)
Fixed Wrench (K1)

279 1/8" H / F 14

280 1/4" H / F 17

236 1/2" H / F 22

233 3/8" H / F 24

35577 1/4" H / F SAE --

35578 5/16" H / F SAE --

TAPÓN MACHO / MALE CAP 

TAPÓN HEMBRA / FEMALE CAP 

RACORES / FITTINGS

TH
R

1

K1

TH
R

1

K1
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RACOR UNIÓN / JOINT FITTING

UNIÓN MACHO SAE / SAE MALE UNION

11638

- Material: Latón - Material: Brass

Ref.
Code

Rosca SAE (THR1)
SAE Thread (THR1)

Rosca SAE (THR2)
SAE Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

11638 3/8" M / M 3/8" M / M 37 mm

THR1 THR2

L

RACOR REDUCCIÓN / REDUCING FITTING

REDUCCIÓN MACHO SAE-HEMBRA GAS / SAE MALE GAS FEMALE REDUCING

35540

- Material: Latón - Material: Brass

Ref.
Code

Rosca SAE (THR1)
SAE Thread (THR1)

Rosca GAS (THR2)
GAS Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

35540 1/4" M / M 1/4" H / F 27 mm

THR1

THR2

L
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RACOR REDUCCIÓN / REDUCING FITTING

REDUCCIÓN MACHO-HEMBRA SAE / SAE MALE-FEMALE REDUCING

REDUCCIÓN MACHO SAE & NPT / SAE MALE & NPT REDUCING

35514

35507

- Material: Latón

- Material: Latón

- Material: Brass

- Material: Brass

Ref.
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Rosca (THR2)
Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

35507 1/2" M / M SAE 3/8" M / M SAE 41 mm

35489* 1/2" M / M NPT 3/8" M / M SAE 45 mm

Ref.
Code

Rosca SAE (THR1)
SAE Thread (THR1)

Rosca SAE (THR2)
SAE Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

35514 1/4" M / M 3/8" H / F 30 mm

35524 1/4" M / M 5/8" H / F --

35538 5/16" M / M 1/4" H / F 27.5 mm

THR1
THR2

L

THR1

THR2

L
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BOTELLA GAS MACHO / MALE GAS BOTTLE

12008

- Material: Latón - Material: Brass

Ref.
Code

Rosca GAS (THR1)
GAS Thread (THR1)

Rosca SAE (THR2)
SAE Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

12008 M 21.7 1/4" M / M SAE 26 mm

RACOR ACOPLAMIENTO / COUPLING FITTING

MACHO SAE - MACHO GAS / SAE MALE  - GAS MALE

11647

- Material: Latón - Material: Brass

Ref.
Code

Rosca SAE (THR1)
SAE Thread (THR1)

Rosca GAS (THR2)
GAS Thread (THR2)

Largo (L)
Length (L)

35484 1/4" M / M 1/8" M / M 29 mm

11641 1/4" M / M 1/4" M / M 30 mm

11642 1/4" M / M 3/8" M / M --

11647 1/2" M / M 1/2" M / M --

THR1 THR2

L
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RACORES MANGUERAS / HOSE FITTINGS

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Diámetro (Ø1)

Diameter (Ø1)
Llave fija (K1)

Fixed Wrench (K1)

99605 3/8" H / F 9 20

Referencia
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Diámetro (Ø1)

Diameter (Ø1)
Llave fija (K1)

Fixed Wrench (K1)

471 3/8" M / M 9 20

HEMBRA / FEMALE

MACHO CON TÓRICA / MALE WITH O-RING

- Material: Niquel - Material: Nickel

99605

TH
R1 Ø

K1

Ø

TH
R1

K1



PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

608
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

TUERCA / NUT

TUERCA FRIGORÍFICA HEMBRA SAE / SAE FEMALE REFRIGERATOR NUT

11906

- Material: Latón - Material: Brass

Ref.
Code

Rosca (THR1)
Thread (THR1)

Diámetro (Ø)
Diameter (Ø)

Largo (L)
Length (L)

11904 3/8" H / F 10 18 mm

11905 1/2" H / F 13 20 mm

11906 5/8" H / F 16 21 mm

THR1Ø

L
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RUEDAS / WHEELS

GIRATORIA PASADOR / BOLT SWIVEL

80363

- Material: Goma gris sobre núcleo de polipropileno
- Soporte: Acero estampado

- Material: Grey rubber on polypropylene core
- Support: Stamped steel

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Freno

Brake
Platinas laterales

Side plates

80363 50 22 73 50 kg ý þ

80364 50 22 73 50 kg þ þ

24582 125 30 149 80 kg ý þ
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

GIRATORIA PASADOR / BOLT SWIVEL

28579

- Material: Resina fenólica
- Soporte: Acero estampado
- Rango T°: -40°C a +280°C
- Velocidad máx.: 4 Km/h

- Material: Phenolic resin
- Support: Stamped steel
- T° Range: -40°C to +280°C
- Maximum Speed: 4 Km/h

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Freno

Brake
Platinas laterales

Side plates

28579 80 35 114 100 kg ý ý
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)



PRODUCTOS DE INSTALACIÓN / INSTALLATION SUPPLIES  ·  VARIOS / VARIOUS

610
*Para más información de marcas y datos técnicos  

consultar pág. web www.eunasa.com

RUEDAS / WHEELS

GIRATORIA PASADOR / BOLT SWIVEL

27666

- Material: Goma gris sobre núcleo de polipropileno
- Soporte: Acero estampado

- Material: Grey rubber on polypropylene core
- Support: Stamped steel

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas laterales
Side plates

106952 125 32 156.5 100 kg Bolas / Balls ý þ

27666 125 32 156.5 100 kg Bolas / Balls þ þ
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas 
laterales

Side plates

116997 75 25 100 75 kg Bolas / Balls ý þ

116996 100 32 135 100 kg Bolas / Balls ý þ

116995 125 32 160 100 kg Bolas / Balls ý þ

116995

- Material: Goma termoplástica gris con núcleo de 
polipropileno
- Soporte: Acero zincado
- Rango T°: -20°C / +60°C

- Material: Grey thermoplastic rubber with polypropylene 
core
- Support: Zinc-plated steel
- T° Range: -20°C / +60°C

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

GIRATORIA PASADOR / BOLT SWIVEL
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RUEDAS / WHEELS

GIRATORIA PLATINA / PLATE SWIVEL

101271

- Material: Poliamida 6 (nylon) de color blanco
- Soporte: Acero estampado

- Material: White Polyamide (nylon)
- Support: Stamped steel

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas laterales
Side plates

101271 100 40 124 180 kg Rodillos / Rollers ý ý

101272 100 40 124 180 kg Rodillos / Rollers þ ý
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

GIRATORIA PLATINA / PLATE SWIVEL

101610

- Material: Poliamida 6 (nylon) de color negro
- Soporte: Acero estampado

- Material: Black Polyamide 6 (nylon)
- Support: Stamped steel

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Platina
Plate

Peso Máx.
Max. Weight Freno

Brake
Platinas laterales

Side plates

101610 50 x 2 18 x 2 72 60 x 60 80 kg ý ý
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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RUEDAS / WHEELS

GIRATORIA PLATINA / PLATE SWIVEL

115097

- Material: Goma termoplástica gris con nucleo de 
polipropileno
- Soporte: Material sintético
- Rango T°: -10°C / +40°C

- Material: Grey thermoplastic rubber with polypropylene 
core
- Support: Synthetic material
- T° Range: -10°C / +40°C

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

GIRATORIA PLATINA / PLATE SWIVEL

115057

- Material: Duroplástico negro con núcleo autolubricante
- Soporte: Acero inoxidable
- Rango T°: -40°C / +280°C

- Material: Black duroplastic with self-lubricating core
- Support: Stainless steel
- T° Range: -40°C / +280°C

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Platina
Plate

Peso Máx.
Max. Weight Freno

Brake
Platinas laterales

Side plates

115057 100 35 128 105 x 85 125 kg ý ý

115070 100 35 128 105 x 85 125 kg þ ý

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Platina
Plate

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas
laterales

Side plates

115097 150 32 190 77 x 67 100 kg Bolas / Balls þ þ
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RUEDAS / WHEELS

116999

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas 
laterales

Side plates

116999 125 32 160 100 Kg Bolas / Balls ý þ

- Material: Goma termoplástica gris con núcleo de 
polipropileno
- Soporte: Acero zincado
- Rango T°: -20°C / +60°C

- Material: Grey thermoplastic rubber with polypropylene 
core
- Support: Zinc-plated steel
- T° Range: -20°C / +60°C

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

GIRATORIA PLATINA / PLATE SWIVEL

GIRATORIA TORNILLO / SCREW SWIVEL

104330

- Material: Caucho - Material: Rubber

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Ø Rosca
Thread Ø

Alto rosca
Thread height

Peso Máx.
Max. Weight

Freno
Brake

Platinas 
laterales

Side plates

104330 100 30 135 12 25 80 kg ý ý

104331 100 30 135 12 25 80 kg þ ý
* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)
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GIRATORIA MANGUITO / SLEEVE SWIVEL

104330

- Material: Goma termoplástica gris con núcleo de 
polipropileno
- Soporte: Acero zincado
- Rango T°: -10°C / +40°C

- Material: Grey thermoplastic rubber with polypropylene 
core
- Support: Zinc-plated steel
- T° Range: -10°C / +40°C

* Medidas en milímetros (mm) / Dimensions in millimeters (mm)

RUEDAS / WHEELS

Ref.
Code

Ø Rueda
Wheel Ø

Ancho rueda
Width wheel

Alto Total
Total height

Ø Manguito
Sleeve Ø

Peso Máx.
Max. Weight Rodamiento

Bearing
Freno
Brake

Platinas 
laterales

Side plates

118008 100 32 138 21.5 - 24 100 Kg Bolas / Balls ý þ
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CHOCOLATERA 
HOT CHOCOLATE DISPENSER

Referencia
Code 504014 ORIGINAL

CHOCOLATERA
Modelo: HCD-5L
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 1000W
Capacidad: 5 L

HOT CHOCOLATE DISPENSER
Model: HCD-5L
Voltage: 230V - 50Hz
Power: 1000W
Capacity: 5 L

Referencia
Code 504015 ORIGINAL

CHOCOLATERA
Modelo: HCD-10L
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 1000W
Capacidad: 10 L

HOT CHOCOLATE DISPENSER
Model: HCD-10L
Voltage: 230V - 50Hz
Power: 1000W
Capacity: 10 L

MAQUINA CAFÉ / ESPRESSO MACHINE
Referencia
Code 519995 ORIGINAL

MÁQUINA CAFÉ 
CÁPSULAS FAP NEGRA

Modelo: CEM-BLK
Potencia: 1100W
Presión bomba agua: 19 bar

BLACK CAPSULE 
EXPRESO MACHINE

Model: CEM-BLK
Power: 1000W
Water pump pressure: 19 bar

Referencia
Code 519996 ORIGINAL

MÁQUINA CAFÉ 
CÁPSULAS FAP BLANCA

Modelo: CEM-WHT
Potencia: 1100W
Presión bomba agua: 19 bar

BLACK CAPSULE 
EXPRESO MACHINE

Model: CEM-WHT
Power: 1000W
Water pump pressure: 19 bar

TERMO / HOT MILK DISPENSER
Referencia
Code 526010 ORIGINAL

TERMO LECHE
INOX

Modelo: MW-5LS-2
Potencia: 1300W
Capacidad: 5 L

STAINLES STEEL
MILK WARMER

Model: MW-5LS-2
Power: 1300W
Capacity: 5 L

VITRINA REFRIGERADA
REFRIGERATED DISPLAY CABINET

Referencia
Code 529185 ORIGINAL

VITRINA REFRIGERADA
NEGRA IRON

Bandejas: 4

BLACK REFRIGERATED 
DISPLAY CABINET

Trays: 4

Referencia
Code 529186 ORIGINAL

VITRINA REFRIGERADA
NEGRA IRON

Bandejas: 6

BLACK REFRIGERATED 
DISPLAY CABINET

Trays: 6

Referencia
Code 529187 ORIGINAL

VITRINA REFRIGERADA
NEGRA IRON

Bandejas: 8

BLACK REFRIGERATED 
DISPLAY CABINET

Trays: 8



617
*For more information about brands and technical data 
visit the website www.eunasa.com     

BAÑO MARÍA / BAIN MARIE
Referencia
Code 537023 ORIGINAL

BAÑO MARÍA INOX
CON GRIFO

Modelo: BM-30L
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 1200W
Capacidad: 10 L

ST STEEL BAIN MARIE 
W/ DRAIN TAP

Model: BM-30L
Power: 1200W
Voltage: 230V - 50 Hz
Capacity: 10 L

Referencia
Code 537024 ORIGINAL

BAÑO MARÍA INOX
CON GRIFO

Modelo: BM-45L
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 1200W
Capacidad: 45 L

ST STEEL BAIN MARIE 
W/ DRAIN TAP

Model: BM-45L
Power: 1200W
Voltage: 230V - 50 Hz
Capacity: 45 L

COCINA / RANGE
Referencia
Code 505318 ORIGINAL

COCINA INDUCCIÓN
Modelo: ICT-350
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 3500W
Zona inducción: Ø260mm

INDUCTION COOKTOP
Model: ICT-350
Power: 3500W
Voltage: 230V - 50 Hz
Induction zone: Ø260mm

CREPERA / CREPE MACHINE
Referencia
Code 554019 ORIGINAL

CREPERA ELÉCTRICA SIMPLE
Modelo: CM-S
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 3kW
Rango de T°: 30 / 300°C

ELECTRIC SIMPLE 
CREPE MACHINE

Model: CM-S
Power: 3kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
T° range: 30 / 300°C

FREIDORA / FRYER
Referencia
Code 513026 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA
CON GRIFO VACIADO

Modelo: EF-2x8L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 3kW
Capacidad: 8 + 8 L

ELECTRIC FRYER
W/ DRAIN TAP

Model: EF-2x8L
Power: 3kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 8 + 8 L

Referencia
Code 513025 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA
CON GRIFO VACIADO

Modelo: EF-8L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 3kW
Capacidad: 8 L

ELECTRIC FRYER
W/ DRAIN TAP

Model: EF-8L
Power: 3kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 8 L
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FREIDORA / FRYER
Referencia
Code 513004 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA 
SOBREMESA

Modelo: EF-2x6L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 5kW
Capacidad: 6 + 6 L

ELECTRIC  COUNTER 
TOP FRYER

Model: EF-2x6L
Power: 5kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 6 + 6 L

Referencia
Code 513222 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA 
SOBREMESA

Modelo: EF-6L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 2.5kW
Capacidad: 6 L

ELECTRIC  COUNTER 
TOP FRYER

Model: EF-6L
Power: 2.5kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 6 L

Referencia
Code 513057 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA
CON GRIFO VACIADO ECO

Modelo: EF-2x8L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 2 x 3.25kW
Capacidad: 8 + 8 L

ELECTRIC FRYER
W/ DRAIN TAP ECO

Model: EF-2x8L
Power: 2 x 3.25kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 8 + 8 L

FREIDORA / FRYER
Referencia
Code 513056 ORIGINAL

FREIDORA ELÉCTRICA
CON GRIFO VACIADO ECO

Modelo: EF-8L
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Potencia: 3.25kW
Capacidad: 8 L

ELECTRIC FRYER
W/ DRAIN TAP ECO

Model: EF-8L
Power: 3.25kW
Voltaje: 230V - 50/60Hz
Capacity: 8 L

PLANCHA / FRY-TOP
Referencia
Code 523053 ORIGINAL

PLANCHA ELÉCTRICA
CROMO DURO

Modelo: PE-55-HCR
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 3kW
Material placa: Cromo duro
Medidas: 550 x 470 x 230mm

ELECTRIC  COUNTER 
TOP FRYER

Model: PE-55-HCR
Power: 3kW
Voltaje: 230V - 50Hz
Hot plate material: Hard chrome
Dimensions: 550 x 470 x 230mm

SALAMANDRA / SALAMANDER GRILL
Referencia
Code 544024 ORIGINAL

SALAMANDRA 
ELÉCTRICA MÓVIL

Modelo: ES-600
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 4kW
Medidas: 600 x 450 x 500mm

ELECTRIC
SALAMANDER GRILL

Model: ES-600
Power: 4kW
Voltaje: 230V - 50Hz
Dimensions: 600 x 450 x 500mm
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SANDWICHERA / SANDWICH TOASTER
Referencia
Code 508000 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA DOBLE

Modelo: SST-D
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 3.6kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas: Lisas

ELECTRIC DOUBLE SMOOTH
SANDWICH TOASTER

Model: SST-D
Power: 3.6kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Hot plates: Smooth

Referencia
Code 508007 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA DOBLE MIXTA

Modelo: MST-D
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 3.6kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas Izq.: Ranuradas
Planchas Der.: Lisas

ELECTRIC DOUBLE MIXED
SANDWICH TOASTER

Model: MST-D
Power: 3.6kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Left  hot plates: Ribbed
Rigth hot plates: Smooth

Referencia
Code 508011 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA SIMPLE

Modelo:  SST-S
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 2.2kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas: Lisas

ELECTRIC SIMPLE SMOOTH
SANDWICH TOASTER

Model:  SST-S
Power: 2.2kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Hot plates: Smooth

SANDWICHERA / SANDWICH TOASTER
Referencia
Code 508018 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA DOBLE

Modelo:  RST-D
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 3.6kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas: Ranurada

ELECTRIC DOUBLE  RIBBED
SANDWICH TOASTER

Model:  RST-D
Power: 3.6kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Hot plates: Ribbed

Referencia
Code 508020 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA SIMPLE

Modelo:  RST-D
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 2.2kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas: Ranurada

ELECTRIC SIMPLE RIBBED
SANDWICH TOASTER

Model:  RST-D
Power: 2.2kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Hot plates: Ribbed

Referencia
Code 508030 ORIGINAL

SANDWICHERA GRILL 
ELÉCTRICA SIMPLE MIXTA

Modelo: MST-S
Voltaje: 230V - 50Hz
Potencia: 2.2kW
Rango T°: 50 a 300°C
Planchas Sup.: Ranuradas
Planchas Inf.: Lisas

ELECTRIC SIMPLE MIXED
SANDWICH TOASTER

Model: MST-S
Power: 2.2kW
Voltaje: 230V - 50Hz
T° range: 50 a 300°C
Up  hot plates: Ribbed
Botton hot plates: Smooth
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SOPERA / SOUP KETTLE
Referencia
Code 577000 ORIGINAL

SOPERA INDUSTRIAL
Modelo: SK-9
Voltaje: 230V - 50-60Hz
Potencia:  0.40kW
Capacidad: 9 L

INDUSTRIAL SOUP KETTLE
Model: SK-9
Voltage: 230V - 50-60Hz
Power:  0.40kW
Capacity: 9 L

TOSTADOR DE PAN / BREAD TOASTER
Referencia
Code 527004 ORIGINAL

TOSTADOR ELÉCTRICO
2 PISOS C/ TEMPORIZADOR

Modelo: BT-2L
Voltaje: 230V - 50hz
Potencia:  3kW
Niveles: 2

2 - LEVELS ELECTRIC 
TOASTER W/ TIMER

Model: BT-2L
Voltage:  230V - 50hz
Power:  3kW
Levels: 2

Referencia
Code 527016 ORIGINAL

TOSTADOR ELÉCTRICO
2 PISOS S/ TEMPORIZADOR

Modelo: BT-2L
Voltaje:  230V - 50hz
Potencia:  2700W
Niveles: 2

2 - LEVELS ELECTRIC 
TOASTER W/O TIMER

Model: BT-2L
Voltage:  230V - 50hz
Power:  2700W
Levels: 2

TOSTADOR DE PAN / BREAD TOASTER
Referencia
Code 527023 ORIGINAL

TOSTADOR ELÉCTRICO 1 PISO
Modelo: CBBT-300
Voltaje:  230V - 50hz
Potencia:  1.94kW

1 LEVEL ELECTRIC TOASTER
Model: CBBT-300
Voltage:  230V - 50hz
Power:  1.94kW

Referencia
Code 527031 ORIGINAL

TOSTADOR CINTA CON 
TEMPORIZADOR

Modelo:  BT-1L
Voltaje:  230V - 50hz
Potencia:  1.7kW

BELT TOASTER W/ TIMER
Model:  BT-1L
Voltage:  230V - 50hz
Power:  1.7kW

CORTADORA / MEAT SLICER
Referencia
Code 506040 ORIGINAL

CORTADORA EMBUTIDOS
ANODIZADA

Potencia: 280W
Diámetro: Ø220mm

ANODIZED MEAT SLICER
Power: 280W
Diameter: Ø220mm

Referencia
Code 506041 ORIGINAL

CORTADORA EMBUTIDOS
ANODIZADA

Potencia: 320W
Diámetro: Ø250mm

ANODIZED MEAT SLICER
Power: 320W
Diameter: Ø250mm
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CORTADORA / MEAT SLICER
Referencia
Code 506042 ORIGINAL

CORTADORA EMBUTIDOS
ANODIZADA

Potencia: 420W
Diámetro: Ø300mm

ANODIZED MEAT SLICER
Power: 420W
Diameter: Ø300mm

PICADORA DE CARNE / MEAT MINCER
Referencia
Code 532008 ORIGINAL

PICADORA DE CARNE
Modelo: MM-22
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 1000W
Producción: 300 kg/h
Ø orificios en disco: 5/8mm

MEAT MINCER
Model: MM-22
Voltage:  230V - 50hz
Power: 1000W
Production: 300 kg/h
Disc hole Ø: 5/8mm

Referencia
Code 532009 ORIGINAL

PICADORA DE CARNE
Modelo: MM-12
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 850W
Producción: 120 kg/h
Ø orificios en disco: 6/8mm

MEAT MINCER
Model: MM-12
Voltage:  230V - 50hz
Power: 850W
Production: 120 kg/h
Disc hole Ø: 6/8mm

PRENSADORA HAMBURGUESA
BURGER PRESS

Referencia
Code 579000 ORIGINAL

PRENSA HAMBURGUESA 
INDUSTRIAL

Modelo: BP-100
Ø hamburguesa: 100mm

BURGER PRESS HANDLY 
OPERATED

Model: BP-100
Burger Ø: 100mm

Referencia
Code 579002 ORIGINAL

PRENSA HAMBURGUESA 
INDUSTRIAL

Modelo: BP-130
Ø hamburguesa: 130mm

BURGER PRESS HANDLY 
OPERATED

Model: BP-130
Burger Ø: 130mm

PICADORA DE HIELO / ICE CRUSHER
Referencia
Code 586006 ORIGINAL

PICADORA DE HIELO
Modelo: IC-250
Voltaje: 230V - 50 Hz
Potencia: 250W
Producción: 2 kg/min
Ø entrada hielo: 100mm
Ø bandeja recogida: 280mm

ICE CRUSHER
Model: IC-250
Voltage: 230V - 50Hz
Power: 250W
Production: 2 kg/min
inlet ice cube Ø: 100mm
Tray Ø: 280mm



La experiencia de llevar más de 30 años vendiendo recambios de maquinaria para la hostelería
The experience of selling spare parts for horeca equipment for more than 30 years

- Un equipo humano cualificado y preocupado por tí.
- The company´s workforce concerned about you. 

- Venta exclusiva al profesional del sector.
- Exclusive sale to the professionals of the sector.

- +10.000 despieces disponibles.
- 10,000+ exploded views.

- Tiendas de autoservicio para ahorrar tiempo
- One stop shop for time saving.

- 6 delegaciones y un equipo de +70 personas.
- 6 delegations and a team of  70+ people.

DELEGACIONES / Delegations

Gamas producto / Product ranges

BARCELONA +34 933 110 907 info@eunasa.com

MADRID +34 914 768 051 madrid@eunasa.com

MÁLAGA +34  952 333 929 malaga@eunasa.com

MALLORCA +34 971 434 124 mallorca@eunasa.com

Valencia +34 961 034 087 VALENCIA@EUNASA.COM

Canarias +34 928 700 716 TIENDA-CANARIAS@EUNASA.COM
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